CHƯƠNG IV
ĐẶC ĐIỂM ĐỊA CHẤT
I. ĐỊA TẦNG
Tỉnh Bình Phước nằm ở phía tây nam đới Đà Lạt, lộ ra các trầm tích và trầm tích phun trào có tuổi từ Permi muộn đến Đệ tứ. Phát triển rộng rãi nhất là các phun trào bazan chiếm gần nửa diện tích vùng, kế đến là các thành tạo trầm tích và trầm tích phun trào Permi muộn - Kreta sớm, phân bố ở xung quanh các cao nguyên bazan và cuối cùng là các trầm tích Neogen - Đệ tứ.

Trên cơ sở các mặt cắt đo vẽ và nghiên cứu thành phần vật chất, các phát hiện hóa thạch, kết quả phân tích tuổi tuyệt đối các đá phun trào và kết hợp với các tài liệu nghiên cứu địa chất giai đọan đọan trước, tỉnh Bình Phước bao gồm các phân vị địa tầng từ cổ tới trẻ như sau:

I.1. GIỚI PALEOZOI
I.1.1 Hệ Permi, thống thượng (P3)

· Hệ tầng Tà Nốt (P3 tn)
(Nguyễn Xuân Bao và nnk, 1994).

Các trầm tích hệ tầng Tà Nốt lộ không nhiều ở thượng nguồn sông Sài Gòn (khu vực Tà Nốt, khu vực Tà Thiết) và trong lỗ khoan D894. 

Thành phần trầm tích gồm cuội kết, sạn kết, cát kết, bột kết, sét bột kết, sét kết xen sét than, cát kết ít khoáng, cát kết chứa vôi và phiến sét có màu sắc thay đổi từ xám đen, xám lục, xám nhạt đến xám sẫm. Trong đá phiến sét chứa nhiều hóa thạch Chân rìu Girtypecten sp., Perdopecten sp.,... Tay cuộn Streptorhynchue cf. pelargonatus (Schloth.),... Với tập hợp hóa thạch trên được Vũ Khúc và Nguyễn Đình Hồng xác định tuổi Permi muộn (P3). 

Quan hệ dưới chưa quan sát được, quan hệ trên được coi là chuyển tiếp lên đá vôi hệ tầng Tà Vát. Tổng chiều dày của hệ tầng Tà Nốt  khoảng 250 ( 300m.

· Hệ tầng Tà Vát (P3 tv)
(Ma Công Cọ và nnk, 2001).

Các đá của hệ tầng Tà Vát lộ ra không nhiều ở dạng các đồi nhỏ và rải rác dọc các sông, suối như sông Sài Gòn, Ton Le Trou, Prek Triêy (ở khu vực đồn biên phòng Tà Vát, khu vực Thanh Lương) và trong 2 lỗ khoan D894 và D1.

Thành phần trầm tích bao gồm đá vôi vi hạt màu xám chứa tàn tích sinh vật, chuyển lên là sét vôi chứa tàn tích sinh vật, hóa đá Chaonella sp.,  uncinulus. Trong đá vôi hạt nhỏ phân lớp vừa đến dày chứa các Trùng lỗ Nankinella cf. inflata (Col.),...  tuổi Permi muộn (P3).

Theo mặt cắt dọc sông Sài Gòn và một số lỗ khoan thăm dò đá vôi ở phía tây nam vùng, các trầm tích Trias sớm  thuộc hệ tầng Sông Sài Gòn phủ bất chỉnh hợp lên đá vôi của hệ tầng Tà Vát bởi một gián đoạn nhỏ với di tích là lớp cuội sỏi mỏng. Tổng chiều dày chung của hệ tầng Tà Vát biến đổi 150 (180m.

I.2. GIỚI MESOZOI
I.2.1 Hệ Trias (T)

· Thống hạ, hệ tầng Sông Sài Gòn (T1sg)

(Bùi Phú Mỹ và Vũ Khúc, 1979).
Các đá trầm tích của hệ tầng lộ rõ ở các mặt cắt sông Sài Gòn, Thanh Lương, suối Khley, Prek MLoy, suối Cần Lê, thung lũng suối Ru ở Sóc Bình Quế. 

Thành phần trầm tích bao gồm dưới cùng là cuội sạn kết, sét vôi, sét bột kết vôi, cát bột kết vôi, bột kết xen ít lớp mỏng đá vôi màu xám đen phân lớp mỏng. Trong các lớp bột kết phong hóa có màu xám vàng đã tìm được hóa thạch Glyptophiceras sp., Lytophiceras sp. Theo Đặng Vũ Khúc các hóa thạch có tuổi Trias bậc Inđi (T1i); chuyển dần lên là bột kết, cát kết, cát bột kết xen sét kết màu xám, xám đen phân lớp trung bình. Trong bột kết tìm thấy hóa thạch Entolium discites microtis Bittner được Vũ Khúc xác định tuổi Trias sớm (T1) và trên cùng là cát bột kết, cát kết xen sét bột kết, cát kết arkos có xen kẽ các lớp mỏng sét bột kết vôi màu xám phân lớp mỏng tới trung bình. Các đá có đường phương á kinh tuyến với góc dốc 30 ( 500. Ranh giới dưới của hệ tầng chưa quan sát được, ranh giới trên bị phủ bởi tập cuội kết của hệ tầng Đăk Bùng (J1đb). Tổng chiều dày chung của hệ tầng Sông Sài Gòn  khoảng 750 ( 850m.

· Thống trung, hệ tầng Châu Thới (T2ct).

(Bùi Phú Mỹ-Vũ Khúc, 1979).

Các trầm tích của hệ tầng được nghiên cứu tại nhiều mặt cắt ở nhiều vị trí khác nhau (mặt cắt suối Cần Lê, làng Ba Nghì, Cầu Hai, Lộc Thành, Chiu Riu và một số điểm lộ khác). Từ dưới lên, hệ tầng gồm 3 tập:

Tập 1 (T2ct1): cuội tảng kết, cuội kết nhiều thành phần; chiều dày thay đổi 100 ( 200m.

Tập 2 (T2ct2): cát arkos xen cát sạn kết arko màu xám sáng; chiều dày thay đổi 100 ( 150m.

Tập 3 (T2ct3): bột kết, cát kết, phiến sét, cát bột kết vôi xen sét bột kết và ít thấu kính cuội kết màu xám; chiều dày thay đổi 150 ( 250m.

Trong các lớp bột kết, cát bột kết, bột kết chứa vôi tìm thấy các hóa thạch Balalonites cf balatonicus Mojsisovics, Bakevellia sp., Bulogites sp., Paracrochordiceras sp. indet., Gymrotoceras sp., Lyophyllites sp., được Vũ Khúc xác định tuổi Anizi (T2a). Với các lọai hóa thạch trên, việc xếp tuổi các trầm tích hệ tầng Châu Thới vào Trias giữa (T2ct) là có cơ sở chắc chắn.

Quan hệ dưới bắt gặp cuội kết cơ sở phủ trực tiếp trên các đá cát kết, đá phiến sét, sét bột kết của hệ tầng Sông Sài Gòn (T1sg); quan hệ trên tiếp xúc kiến tạo với các đá hệ tầng Đăk Krông (J1đk). Tổng chiều dày khoảng 400 ( 600m.
I.2.2 Hệ Jura (J)

· Thống hạ, hệ tầng Đăk Bùng (J1đb)

(Nguyễn Xuân Bao và nnk, 1994). 

Các trầm tích của hệ tầng Đăk Bùng lộ ra một dải hẹp chừng vài km2 ở phía bắc Lộc Thành. Thành phần gồm cuội kết cơ sở, cát kết màu xám chứa vôi, hóa thạch Eumorphotis multifomis Bittner, Neoshizodus orbicularis Bronn được định tuổi Jura sớm (J1). Thành phần cuội đa thành phần, độ mài tròn của cuội không đều từ tròn cạnh đến sắc cạnh, kích thước cuội từ 5 ( 7mm tới vài cm. Cuội được gắn kết chắc bởi xi măng là vôi. Chuyển tiếp lên trên là cát kết ackos, cát kết đa khoáng và cát kết vôi.

Khu vực suối Chà Là ở tây nam Minh Đức, phần dưới là cuội sạn kết phủ trên các trầm tích hạt mịn của tập 3 hệ tầng Châu Thới, chuyển lên là cát kết chứa vôi, bột kết chứa hóa thạch.
Các đá của hệ tầng chuyển tiếp lên hệ tầng Đăk Krông. Chiều dày của hệ tầng khoảng 150m. 

· Thống hạ, hệ tầng Đăk Krông (J1đk).

(Vũ Khúc, Nguyễn Vĩnh và Đỗ Công Dự, 1999). 

Qua các mặt cắt Rạch Tràm, Suối TreKen - MLu - Bù Núi, Suối Ton lê Trou - Suối M’nông, Lộc Quang - Đăk Huýt, An Long, Suối Rát, Rạch Bé cho thấy các trầm tích của hệ tầng Đăk Krông được chia ra 3 tập, từ dưới lên gồm: 

Tập 1 (đk1): sạn kết vôi, cát kết, cát bột kết xen lớp mỏng sét kết chứa vôi màu xám chứa hóa thạch Venericardia sp., Nicannilla sp., Entolium sp., Palaeonucula sp., Gastropoda, Lingula deitersensis Pfleuker, Chlamys cf priscus (Schlotheim), Ostreidaegen sp., các hóa thạch trên được Vũ Khúc xác định có khoảng tuổi Jura hạ; chiều dày tập 300 ( 350m.

Tập 2  (đk2): cát kết, cát bột kết vôi, sét bột kết chứa vôi, sét kết chứa kết hạch vôi silic, hóa thạch Chlamys sp., Entolium sp., Cardinia rotunda  Huyen, Cultriopsis cf. caunilloni Hayami; chiều dày tập 250 ( 300m.

Tập 3  (đk3): đá phiến sét, bột kết và cát kết phân dải chứa vôi xen phiến sét than. Trong các lớp cát kết chứa vôi tìm được hóa thạch: Vietnamicardium sp., Venericardia sp., chiều dày tập 100 ( 350m.

 Ranh giới dưới của hệ tầng được chuyển tiếp từ cuội kết, cát kết của hệ tầng Đăk Bùng (J1đb) và ranh giới trên chuyển lên các trầm tích biển là cát kết, bột kết, sét vôi của hệ tầng Mã Đà (J2mđ) hoặc các trầm tích lục địa cát kết, bột kết màu đỏ của hệ tầng Chiu Riu (J2cr). Chiều dày của hệ tầng 450 ( 900m.

· Thống trung - hệ tầng La Ngà (J2ln)

(Vũ Khúc và nnk, 1983).

Thành phần trầm tích gồm phần dưới là sét kết đen phân lớp mỏng xen kẽ với bột kết màu xám đen dạng sọc dải. Mỗi nhịp sét kết, bột kết xen nhau dày hàng chục mét, xen kẹp trong còn có ít lớp cát bột kết và cát kết hạt nhỏ màu xám chứa di tích thực vật chứa cúc đá Pleydellia aalensis và chân dìu Posidinia bronni tuổi Aalen. Chuyển lên trên là cát kết ít khoáng, hạt nhỏ đến vừa, đôi chỗ xen kẹp ít lớp bột kết màu xám đen và trên cùng là cát bột kết và bột kết màu xám dạng dải. Chiều dày hệ tầng khoảng 600 ( 800m và phủ trên các trầm tích có tuổi Jura sớm (J1).

· Thống trung - hệ tầng Mã Đà (J2mđ)

(Vũ Khúc, Nguyễn Đức Thắng, 1996). 

Các trầm tích lục nguyên carbonat lộ ra ở khu vực Phước Long, Phú Riềng, phía đông đứt gãy Suối Rạt - Đồng In, ngoài ra còn gặp trong một số lỗ khoan sâu trong vùng. Ranh giới dưới của hệ tầng chưa quan sát được trực tiếp, song có khả năng được chuyển tiếp từ hệ tầng Đăk Krông lên, ranh giới trên bị magma phức hệ Bà Rá (K1br) xuyên cắt. 

Các trầm tích của hệ tầng được nghiên cứu trong một số mặt cắt (Mặt cắt Đăk Mun, sông Đăk Huýt, Suối Rát, Rạch Bé ), từ dưới lên gồm 2 tập:

Tập 1 (mđ1): cát kết ít khoáng hạt thô, bột kết phân dải xen đá phiến sét, sét bột kết chứa ít vôi, phiến sét than chứa pyrit tinh thể, sét kết chứa vật chất hữu cơ màu đen, xám đen xen ít bột kết có sọc dải chứa hóa thạch Polyplectus sp., Posidonia bronni Voltz được định tuổi bậc Aalen (J2a). Chiều dày tập 1 dày > 200m. 
Tập 2 (mđ2): cát bột kết, sét bột kết, bột kết chứa vôi, sét vôi màu xám đen phân dải, phân tập dày 0,5 (1m. Các đá có đường phương á kinh tuyến cắm về tây bắc và đông nam với góc dốc 30 ( 500. Chiều dày tập 2 khoảng 300m.

Ranh giới dưới của hệ tầng đôi nơi chưa quan sát được, đôi nơi có quan hệ kiến tạo với Jura hạ hệ tầng Đăk Krông (J1đk3); ranh giới trên bị các phun trào bazan hệ tầng Đại Nga (N13đn) phủ (Mặt cắt sông Đăk Huýt - Phước Long - Bình Phước) và bị xâm nhập phức hệ Sơn Giang (J3 - K1sg) xuyên cắt (theo mặt cắt Đăk Mun (Phú Riềng - Phước Long). Tổng chiều dày của hệ tầng 400 ( 600m.

· Thống trung, hệ tầng Chiu Riu (J2cr)

(Ma Công Cọ và nnk, 1999). 

Trên bản đồ các đá của hệ tầng phân bố ở phía tây bắc thị trấn Lộc Ninh, có hình dạng một lòng chảo và một diện tích nhỏ trên phần phía đông ở Tân Lập với tổng diện tích khoảng112km2; từ dưới lên bao gồm  2 tập:

Tập 1(J2cr1): cát bột kết xen ít lớp bột kết màu tím đỏ, phân lớp trung bình tới dày; cát kết, đá phiến sét màu xám lục chứa kết hạch vôi, xen ít bột kết, sét kết xám nhạt. Các đá cắm về phía đông nam với góc dốc 30 (50o; chiều dày tập > 200m.

Tập 2 (J2cr2): cuội sạn kết, sét bột kết, cát kết, cát bột kết, bột kết màu nâu đỏ, tím đỏ xen ít cát kết arkos màu xám lục. Các đá phân lớp từ trung bình đến dày. Trong các lớp bột kết tím đỏ chứa bào tử phấn Quereites Sparsus (Mort)., Podozamites macropuntatus Verb., Ginkgo (?) typica (Mal)., Protoconifermic sp. được Trần Hữu Dần xác định tuổi Jura - Kreta. Chiều dày tập  > 250m.

Tại vết lộ L.2058, L.3475 (ở khu vực phía tây của nếp lõm Chiu Riu) gặp tập cuội kết cơ sở phủ không chỉnh hợp trên các tập cát kết, bột kết màu đỏ. Trong cuội kết chứa rất nhiều thành phần cát kết màu đỏ của hệ tầng Chiu Riu. Tập cuội kết này chuyển tiếp lên cát kết tuf, bột kết tuf và andesit hệ tầng Long Bình (J3-K1lb).

Theo mặt cắt Bù Núi, ranh giới dưới của hệ tầng được chuyển tiếp từ các lớp cát kết, cát bột kết, đá phiến, phiến sét than và cát kết phân dải thanh chứa hóa thạch: Myophorella Saurini Hayami., Parvamussirum donaiense (Mansuy) tuổi Jura sớm bậc Toar. 

Từ các mô tả trên, các đá của hệ tầng Chiu Riu được chuyển tiếp từ các trầm tích biển Jura hạ lên. Ranh giới trên được khống chế bởi trầm tích phun trào andesit tuổi Jura thượng - Creta hạ. Bản thân các trầm tích lục địa này có chứa bào tử phấn Jura - Creta, đồng thời trên bề mặt diện tích phân bố các trầm tích lục địa này gặp nhiều thân gỗ silic hóa. Với những cơ sở trên, hệ tầng Chiu Riu được xác lập và có tuổi Jura giữa là có cơ sở và hợp lý.
Ranh giới dưới của hệ tầng được chuyển tiếp từ các đá hệ tầng Đăk Krông tuổi Jura sớm lên; ranh giới trên bị cuội kết, cát kết và andesit hệ tầng Long Bình (J3 - K1lb) phủ. Chiều dày chung của hệ tầng 450 ( 500m.

· Hệ Jura thống thượng - hệ Kreta thống hạ,  hệ tầng Long Bình (J3 - K1 lb).

(Bùi Phú Mỹ, 1983).

Các đá trầm tích và phun trào hệ tầng Long Bình lộ ra ở khu vực đồn biên phòng Chiu Riu (Tây Lộc Ninh), khu vực xã Lộc Hòa (Bắc Lộc Ninh) và rải rác ở nam Lộc Ninh,  Núi Gió và tây nam Minh Đức.

Các trầm tích của hệ tầng được nghiên cứu chi tiết ở nhiều mặt cắt khác nhau (mặt cắt Bắc đồn Chiu Riu, mặt cắt suối Chiu Riu (Đông Bắc đồn Chiu Riu), và một số vết lộ ở khu vực xã Lộc Hòa, phía Nam Lộc Ninh. Thành phần từ dưới lên trên gồm 2 tập:
- Tập 1 (J3 - K1lb1): cuội kết, cuội sạn kết, cát sạn kết, cát kết, sét bột kết chứa vôi, cát bột kết tuf xen ít andesit porphyrit có màu xám, xám vàng nhạt, xám xanh lục, xám nâu đến tím nâu gụ. Các đá tập 1 có phương kéo dài á kinh tuyến cắm thoải về phía đông khoảng 25o. Phủ bất chỉnh hợp lên tập cát kết xen bột kết chứa hóa thạch Trias giữa; chiều dày tập đạt 250m.
- Tập 2 (J3 - K1lb2): các tướng đá phun trào andesitobazan porphyrit, andesit porphyrit và tướng phun nổ gồm tuf andesit porphyrit; chiều dày tập  trên 50m.

Tại khu vực Chiu Riu, các đá của hệ tầng Long Bình phủ bất chỉnh hợp trên hệ tầng Châu Thới, hệ tầng Đăk Krông và hệ tầng Chiu Riu. Tại Lộc Hòa và ở khu vực phía Nam Lộc Ninh, các đá phun trào của hệ tầng bị bazan Pliocen giữa - muộn hệ tầng Lộc Ninh phủ lên.

 Tuổi đồng vị phóng xạ K/Ar trong khoáng vật của đá andesit porphyrit ở phía Nam Chiu Riu là 109,7 + 5,4 triệu năm. Tổng chiều dày của hệ tầng khoảng 150 ( 300m.

I.3. GIỚI KAINOZOI
I.3.1 Hệ Neogen (N)

· Thống Miocen, phụ thống thượng, hệ tầng Đại Nga (N13 đn)

(Nguyễn Xuân Bao và nnk, 1994).

Trong tỉnh Bình Phước, các thành tạo phun trào bazan được xếp vào hệ tầng Đại Nga lộ ở chủ yếu ở phía đông của tỉnh (chiếm phần lớn diện tích các huyện Phước Long và Bù Đăng), trên bề mặt cao độ khoảng 100,0 ÷ > 500,0m từ Bù gia Mập (Phước Long) xuống Bù Đăng và phía đông huyên Đồng Phú (Tân Hưng, Tân Phước). Dưới sâu, bắt gặp trong một số lỗ khoan.

Theo mặt cắt lỗ khoan LN.2 (TT. Phước Bình) là mặt cắt điển hình gồm các đá bazan cấu tạo đặc sít xen lỗ rỗng. Theo đặc điểm thạch học, thạch địa hóa và các bề mặt vỏ phong hóa của từng tập, bazan hệ tầng Đại Nga được chia ra 5 tập, phân bố từ độ sâu 56,5 đến 106,5m. Đặc điểm thạch học các tập từ dưới lên như sau:

Tập 1 (106,5 ( 102,5m): chủ yếu là bazan đặc sít, màu xám đen, kiến trúc gian phiến và phủ trên tuf andesit porphyrit thuộc phức hệ Sơn Giang.

Tập 2 (102,5 ( 95m): chủ yếu là bazan cấu tạo đặc sít, màu xám đen, kiến trúc gian phiến. Trên bề mặt của tập đá bị phong hóa nhẹ.

Tập 3 (95,0 ( 84,5 m): phần dưới là bazan cấu tạo đặc sít; trên là bazan cấu tạo lỗ hổng màu xám đen chứa hạnh nhân calcit. Trên bề mặt tập bị phong hóa nhẹ.

Tập 4 (84,5 ( 80,3m): chủ yếu là bazan lỗ hổng màu xám, xám đen chứa nhiều hạnh nhân calcit. Phần đáy tập đá cứng chắc. Trên nóc tập, đá bị phong hóa dở dang.

Tập 5 (80,3 ( 56,5m): bazan đặc sít xen bazan lỗ hổng màu xám đen, xám sẫm. Từ 69,8 ( 56,5m là bazan bị phong hóa triệt để tạo sét bột màu nâu đỏ và kết vón laterit. Phủ trên bề mặt phong hóa này là các đá bazan olivin thuộc hệ tầng Lộc Ninh.

Đá bazan hệ tầng Đại Nga phủ lên bề mặt bóc mòn các thành tạo trước Kainozoi và bị phủ bởi bazan Pliocen muộn hệ tầng Lộc Ninh. Tuổi đồng vị phóng xạ K/Ar của bazan Đại Nga đạt 8,1 ( 0,23 triệu năm. Với các tài liệu trên, xếp tuổi của bazan hệ tầng Đại Nga vào Miocen muộn (N13). Chiều dày của hệ tầng Đại Nga 10 ( 50m.

· Thống Pliocen, phụ thống trung, hệ tầng Bà Miêu (N22 bm)

(Lê Đức An, 1981). 

Hệ tầng Bà Miêu lộ tập trung ở khu vực Tà Thiết, Thanh Lương - An Phú và khu vực Hoa Lư, Tây Lộc; ngoài ra còn gặp rải rác ở khu vực Bắc Phú Riềng và trải rộng từ khu vực Minh Đức - Chơn Thành sang Đồng Xòai về phía nam, đông nam. Dưới sâu, bắt gặp chúng trong các lỗ khoan 226 (Lộc Ninh); LK7, D1, D2, D3, D5, D6 (Bình Long), D7, D8, D11 (Chơn Thành), lỗ khoan D10 (Dầu Tiếng - Bình Dương), D4, D15 (Đồng Phú), D12 (Phú Giáo - Bình Dương). 

Các trầm tích Bà Miêu cấu tạo nên dạng địa hình đồi thấp, thoải với bề mặt rộng, hơi nghiêng từ bắc, đông bắc xuống nam, tây nam  ở độ cao từ 60m đến 80m. 

Qua mặt cắt vùng cho thấy, thành phần thạch học của hệ tầng từ dưới lên gồm cát chứa sỏi cuội gắn kết bởi sét bột màu nâu vàng; sét bột cát màu vàng loang lổ; cát bột xám trắng loang hồng nhạt; bột sét kaolin chứa cát mịn; sạn kết, cát kết, cát bột kết, bột sét kết gắn kết yếu. Trong các lớp trên, có những nơi chứa thấu kính sét than, thấu kính kaolin. Bề mặt của trầm tích bị phong hóa mạnh, tạo vỏ phong hóa laterit dày 1 đến 3m.

Trong vùng, các trầm tích hạt mịn chiếm khối lượng chính của hệ tầng, các trầm tích hạt thô chiếm tỷ lệ nhỏ hơn. Các trầm tích hạt thô tồn tại dưới dạng các thấu kính, chỉ có mặt ở khu vực Huyện Bình Long trong lỗ khoan D1 (Minh Đức), D6 (Đồng Nơ) phân bố ở độ sâu từ 7 - 8m đến 14 - 20m; trong lỗ khoan D11 (TT. Chơn Thành) phân bố ở độ sâu 34 - 40m. Ở khu vực Thành Tâm - Dầu Tiếng, các trầm tích hạt thô phân bố ở các độ sâu 53,8 - 57,6m và 83,5 - 85,5m.

Trong các lớp cát bột kết, bột sét gắn kết yếu chứa phong phú bào tử phấn được Dương Xuân Đào xác định gồm Polypodiaceae, Pseudoschirgena, Poaceae, Araceae, Blechnaceae, Praliaceae, Leguminoseae, Minicaceae, Polypodium sp., Epheclna sp., Querceis sp., Sterceclia sp., Vittaria sp., Lygodium sp.,... và vài dạng tảo nước ngọt được Trần Hữu Dần xác định: Navicula sp., Melosira sp.

Trên cơ sở các kết quả phân tích cổ sinh và theo quan hệ địa chất, tuổi của hệ tầng Bà Miêu trong vùng được xếp vào Pliocen giữa và có khả năng từ cuối Pliocen sớm đến giữa Pliocen muộn vì phủ lên chúng là các thành tạo bazan có tuổi 2,8 ( 3,2 triệu năm. Chiều dày chung của hệ tầng Bà Miêu thay đổi 7,0 ( 65m với xu hướng tăng dần từ bắc - đông bắc xuống nam - tây nam.

· Thống Pliocen, phụ thống trung - thượng, hệ tầng Lộc Ninh (N22 - 3 ln).
(Ma Công Cọ và nnk, 1998).

Các đá phun trào bazan phân bố từ Bù Đốp qua Lộc Ninh, Phu Miêng đến Bình Long, Đồng Xoài, Đồng Phú và hầu hết phần phía tây cao nguyên bazan Phước Bình. Trên bề mặt các thành tạo bazan này phát triển lớp phong hóa dày. 
Theo đặc điểm các mặt cắt và lỗ khoan, hệ tầng Lộc Ninh được chia làm hai tướng: tướng phun trào và tướng á phun trào.

Tướng phun trào: các đá thuộc tướng này tạo nên địa hình vòm với thành phần gồm bazan olivin, hyalobazan, dolerit olivin màu xám tối, hạt mịn. Cấu tạo đặc sít, lỗ rỗng, trong lỗ rỗng thường chứa các hạnh nhân calcit. Ngoài ra còn gặp chúng trong các lỗ khoan. Tại lỗ khoan D2 (Tân Lợi - Bình Long) gặp ở độ sâu từ 0 đến 104m; phần dưới là Bazan olevin, chuyển dần lên là bazan cấu tạo đặc xít, bazan cấu tạo lỗ hổng và trên cùng là sản phẩm phong hóa mềm bở của bazan.

Tướng á phun trào: gồm các đá gabrodiabaz có màu xám sẫm, hạt trung đến thô, cấu tạo khối. Dưới kính, đá có kiến trúc porphyr với ban tinh gồm plagioclas, pyroxen xiên đơn và olivin. Chúng phân bố ở phần trung tâm vòm bazan Lộc Ninh và Phú Miêng.

Các đá bazan Lộc Ninh phủ trên bề mặt phong hóa của các đá bazan Miocen thượng hệ tầng Đại Nga (N13đn) ở khu vực cao nguyên Phước Long - Phước Bình. Tại Lộc Ninh và Bình Long, chúng phủ trên hệ tầng Bà Miêu. Ở những nơi khác, chúng phủ trên các bề mặt phong hóa của các thành tạo Mesozoi. Ranh giới trên cho thấy chúng bị phủ bởi các trầm tích sông tuổi Pleistocen giữa - muộn ở khu vực Đăk Kia. Tuổi đồng vị phóng xạ K - Ar của bazan olivin có các giá trị như sau: 2,95 ( 0,23 triệu năm (L.12215 ở Bình Long); 3,29 ( 0,18 tr. năm (L.12208 ở Lộc Thành-Lộc Ninh); 2,95 ( 0,11 triệu năm (L.4162/1 ở Thiện Hưng - Bù Đốp); 3,57(0,45 triệu năm (L.273 ở Đa Kia - Phước Long). Tuổi của gabrodiabaz là 2,1 ( 0,08 triệu năm (L.142 ở núi Cấm - Lộc Ninh). Từ các dữ liệu trên, việc xếp tuổi của bazan Lộc Ninh vào Pliocen giữa - muộn là hợp lý. Tổng chiều dày của hệ tầng thay đổi từ 80 ( 104m (ở trung tâm vòm) đến 10 ( 20m (ở rìa vòm).

I.3.2 Hệ Đệ tứ (Q)

· Thống Pleistocen, phụ thống hạ, hệ tầng Đất Cuốc, trầm tích sông (aQ11đc)

(Nguyễn Ngọc Hoa và nnk, 1991).

Các trầm tích hệ tầng Đất Cuốc phân bố ở phía tây nam tỉnh, độ cao khoảng dưới 55m. Qua một số mặt cắt, các trầm tích của hệ tầng Đất Cuốc có cấu tạo chủ yếu là một nhịp, thành phần độ hạt không ổn định với tỷ lệ hạt thô tăng. Các mặt cắt đầy đủ và có bề dày lớn nhất gặp trong một số lỗ khoan khu vực thung lũng suối Cam Xe, suối Ông Thành về phía nam trong các lỗ khoan D10, D11.


Mặt cắt tại lỗ khoan D11 (thị trấn Chơn Thành - Bình Long), từ độ sâu 23m trở lên bao gồm cát hạt không đều lẫn sỏi nhỏ thạnh anh, đá bở rời màu vàng nâu. Chuyển dần lên là cát, sạn chứa sỏi cuội màu vàng nâu, xám hồng; cát lẫn ít hạt sỏi nhỏ gắn kết yếu màu nâu vàng; cát bột màu trắng xám, nâu vàng loang lổ; lớp laterit màu nâu đỏ, vàng và trên cùng là lớp cát bột màu xám nâu vàng. Các trầm tích trên có dạng bở rời.


Cho tới nay, trong trầm tích hệ tầng Đất Cuốc chưa phát hiện được di tích cổ sinh mang tính định tầng mà chỉ bắt gặp ít dạng bào tử phấn hoa nguồn lục địa trong mẫu lõi khoan.


Quan hệ  dưới, phủ bất chỉnh hợp trên hệ tầng Bà Miêu; quan hệ trên, hiện trong vùng nghiên cứu chỉ bắt gặp chúng bị phân cắt và phủ bởi các trầm tích Holocen. Tại khu vực Đất Cuốc, theo Nguyễn Ngọc Hoa phần trên cùng của mặt cắt có chứa các mảnh tectit nguyên dạng. Chiều dày trầm tích thay đổi từ 2 ( 6m đến 20 ( 25m, tăng dần về phía tây nam.
· Thống Pleistocen, phụ thống trung-thượng, trầm tích sông (aQ12-3)

Các trầm tích sông có tuổi Pleistocen trung - thượng là trầm tích thềm sông, phát triển hạn chế dọc thung lũng sông Bé và sông Đăk Huýt. Đây là các mảnh thềm tích tụ - xâm thực còn sót lại ở độ cao 20 ( 25m so với mực nước sông.

Trầm tích thềm gồm cuội, sỏi, cát, bột gắn kết yếu màu xám nâu, xám nhạt, bị phong hóa laterit. Thành phần cuội sỏi chủ yếu là thạch anh, kích thước cuội 1 - 2cm  ( 4 - 5cm, có độ mài tròn từ trung bình đến tốt. 

Trầm tích thềm phủ và gối lên bề mặt bóc mòn xâm thực các trầm tích sét kết, bột kết Jura trung hệ tầng Mã Đà. Chiều dày phần trầm tích của thềm  2,5 ( 3,0m.

- Mặt cắt tại phía nam đầu cầu sông Bé trên: ở xã Đa Kia huyện Phước Long tỉnh Bình Phước, thuộc tờ bản đồ Hưng Phước - Phước Long. Đây là thềm tích tụ - xâm thực bậc III phân bố bên bờ trái sông Bé. Thềm rộng từ 100-300m, kéo dài theo bờ sông hơn 1.000m. Bề mặt thềm cao 20 ( 25m so với mực nước sông Bé và nghiêng thoải ra bờ sông.

Thành phần trầm tích thềm gồm phần dưới là cuội, sỏi tảng gắn kết yếu, kích thước thay đổi 1 ( 8cm, độ mài tròn và lựa chọn kém. Lớp cuội sỏi phủ lên bề mặt phong hóa đá bazan hệ tầng Lộc Ninh và bột kết hệ tầng Đăk Krông và có chiều dày thay đổi 0,5 ( 2,2m. Phần trên là cát bột lẫn sạn sỏi laterit được gắn kết yếu; bột sét màu nâu nhạt, nâu vàng, xám nâu loang lổ do phong hóa. Chiều dày phần trên thay đổi 1,0 ( 3,5m. Chiều dày của trầm tích theo mặt cắt này đạt 2,5 ( 4,8m.

Đây là các trầm tích thềm sông bậc III trong vùng nghiên cứu, các bậc thềm này bị thềm bậc II cắt vào. Các trầm tích thềm sông bậc III này phủ lên bề mặt phong hóa bóc mòn các đá bazan Pliocen giữa - muộn hệ tầng Lộc Ninh. Với các quan hệ địa chất nêu trên, việc xếp các trầm tích thềm sông bậc III trong vùng vào Pleistocen giữa - muộn là hợp lý. Chiều dày trung bình của trầm tích sông Pleistocen giữa - muộn thay đổi  2,5 ( 3,0m.

· Thống Pleistocen, phụ thống thượng, trầm tích sông (aQ13)

Các trầm tích sông Pleistocen thượng phát triển hạn chế trong vùng, chúng là các trầm tích thềm của sông Bé (khu vực An Ninh, An Long và sông Đăk Huýt). Các trầm tích thềm này phân bố rất hạn chế dọc 2 bờ sông ở đoạn trung lưu sông Đăk Huýt thuộc xã Hưng Phước, huyện Bù Đốp và khu vực xã Đức Hạnh, huyện Phước Long. Chúng có chiều rộng 50(350m, kéo dài từ 200 đến > 1.000m và ở độ cao 10 ( 15m so với mực nước sông.

 Thành phần trầm tích gồm phần dưới là cuội sỏi thạch anh được gắn kết yếu bởi bột cát có kích thước 2(3cm đến 10cm. Cuội sỏi có độ mài tròn, chọn lọc kém và nằm phủ lên bề mặt đá gốc sét bột kết bị phong hóa tạo sét bột nâu đỏ loang lổ vàng xám. Chuyển lên là cát bột pha sét màu nâu đỏ nhạt, xám nâu nhạt, gắn kết yếu; cát bột sét chứa sạn sỏi cuội gắn kết chứa phong phú bào tử phấn hoa, được Dương Xuân Đào xác định gồm Polypodiaceae Gen Indet, Polypodium sp., Aerotichum palustris, Stenochlaena Popanus., Pseudoschizeaceae,... có tuổi Pleistocen.

Các trầm tích trên nằm phủ lên bề mặt phong hóa bóc mòn các đá sét kết, sét bột kết hệ tầng Mã Đà và bề mặt phong hóa loang lổ của hệ tầng Bà Miêu. Chiều dày các trầm tích sông Pleistocen thượng thay đổi 1,0 ( 5,0m.

· Holocen, trầm tích sông (aQ2)

Trầm tích sông Holocen là các trầm tích thềm I, bãi bồi và tích tụ lòng. Vì diện tích phân bố hẹp, rất khó biểu diễn trên bản đồ địa chất tỷ lệ 1/100.000, do vậy các trầm tích sông tướng thềm, bãi bồi và lòng tuổi Holocen được gộp lại thành một phân vị địa tầng có tuổi trẻ nhất vùng nghiên cứu.

Thành phần trầm tích sông Holocen gồm chủ yếu là cát, bột pha sét màu xám, xám nhạt, nâu nhạt, vàng nhạt, gắn kết yếu. Trong một số trầm tích thềm, bãi bồi cao và lòng còn có cuội, sỏi, đặc biệt là trong tướng lòng phần lớn là cuội, sỏi. Thành phần cuội sỏi đa khoáng và đa kích thước, có độ mài tròn trung bình đến tốt, nhưng độ lựa chọn kém. Trong sét, cát, bột màu xám đen chứa bào tử phấn hoa do Dương Xuân Đào xác định gồm Polypodiaceae, Magnoliaceae, Euphorbiaceae, Cyatheaceae, Poaceae, Araceae, Cypraceae, Leguminosae có tuổi là Holocen.

Các trầm tích trên phủ lên bề mặt phong hóa bóc mòn của các đá hệ tầng Châu Thới, hệ tầng Đăkrông. Chiều dày các trầm tích thay đổi 1 - 3m  ( 5 - 6m.

· Holocen, trầm tích đầm lầy và hỗn hợp sông - đầm lầy  (b,abQ2)
Các trầm tích nguồn gốc đầm lầy và hỗn hợp sông - đầm lầy tuổi Holocen rất phát triển trong các bàu trũng và suối nhỏ, phân bố ở ven rìa hoặc trên các cao nguyên bazan của tỉnh.
Thành phần trầm tích gồm chủ yếu sét, sét bột màu xám nhạt, có nơi trên mặt chứa mùn xác thực vật màu xám đen, xám nâu, chứa bào tử phấn; có nơi toàn bộ từ trên mặt xuống đáy là sét xám xanh mịn dẻo quánh. Chiều dày của trầm tích này đạt 1 ( 4m. 

Các trầm tích trên phủ lên bề mặt vỏ phong hóa gồm sét xám nâu vàng lẫn sạn sỏi laterit nâu đỏ, đôi nơi  phủ lên bề mặt phong hóa phá hủy các đá bazan hệ tầng Đại Nga. Tổng chiều dày 1,0 ( 1,7m.

· Đệ tứ không phân chia, trầm tích deluvi (dQ)
Trầm tích deluvi ở trong vùng khá phát triển, song chiều dày trầm tích không lớn. Do vậy, trên nhiều khu vực khi vẽ bản đồ địa chất đã bóc đi phần trầm tích deluvi để thể hiện các phân vị địa chất cổ hơn nằm dưới. Các trầm tích deluvi Đệ tứ chủ yếu phân bố dọc theo các chân sườn của các vòm cao nguyên bazan, tạo nên các dải hẹp kéo dài không liên tục.

Thành phần trầm tích gồm cát, sạn, bột, sét lẫn dăm cuội và các mảnh vụn đá có màu vàng xám, nâu bẩn, gắn kết yếu đến rời rạc và có độ chọn lọc rất kém. Các sản phẩm deluvi liên quan chặt chẽ với nguồn là các đá cổ ở tại chỗ. Trong trầm tích hầu như không chứa di tích cổ sinh.
Trầm tích deluvi phủ lên trên bề mặt vỏ phong hóa laterit từ các đá Jura hệ tầng Đăkrông gồm bột sét màu xám trắng loang lổ nâu vàng; phủ lên vỏ laterit nâu đỏ, nâu vàng kết tảng cứng chắc phong hóa từ đá bột kết hệ tầng Sông Sài Gòn. Chiều dày của trầm tích deluvi thay đổi 2 ( 3m.

 II. CÁC THÀNH TẠO MAGMA XÂM NHẬP 

· Phức hệ Tây Ninh (Gb/J3tn)

Các đá xếp vào phức hệ Tây Ninh mới chỉ bắt gặp trong lỗ khoan D12 (Phú Giáo - Bình Dương) ở độ sâu từ 30m đến đáy lỗ khoan 30,8m.  

Thành phần là đá gabro pyroxenit màu xám đen sẫm, hạt nhỏ đến vừa có giá trị tuổi tuyệt đối theo phương pháp tuổi đồng vị phóng xạ K/Ar là 148,9 ( 6,2 triệu năm, tương đương với các đá gabro pyroxenit đã có ở vùng miền Đông Nam Bộ có các giá trị tuổi 143 và 114 triệu năm. Do vậy có thể xếp các đá trên có tuổi Jura muộn.

· Phức hệ Sơn Giang (An/J3 - K1sg)
Phức hệ phun trào Sơn Giang bao gồm các đá núi lửa không phân tầng, phân bố chủ yếu tại núi Bà Rá, thuộc xã Sơn Giang, huyện Phước Long và một diện tích nhỏ ở suối M’Nông thuộc xã Thanh Lương, huyện Bình Long. Tổng diện tích lộ của phức hệ khoảng 4,5km2. Đây là phân vị địa chất được phân chia mới trong khi đo vẽ bản đồ địa chất nhóm tờ Lộc Ninh tỷ lệ 1/50.000 (1998 - 2001). Dựa vào thành phần thạch học của phức hệ, có thể chia làm 3 tướng:

- Tướng phun nổ: bao gồm các đá tuf andesit cấu tạo khối, hạt mịn, màu xám đen, chúng rất khó phân biệt bằng mắt thường với đá phun trào. Các thành tạo dăm kết tuf, dăm tảng kết tuf với thành phần mảnh vụn chủ yếu là đá phun trào và xi măng gắn kết là tuf núi lửa bị laterit hóa.

- Tướng phun trào: bao gồm trachyandesitobazan porphyrit và trachyandesit porphyrit có cấu tạo khối, hạnh nhân; kiến trúc porphyr trên nền kiến trúc pilotaxit. 

- Tướng á phun trào: gồm các đá mạch microdiorit porphyr, monzodiorit porphyr. Chúng có cấu tạo khối, màu xám, xám xanh, xám phớt nâu; kiến trúc hạt nhỏ, nổi ban. Dưới kính đá có kiến trúc porphyr với nền kiến trúc hạt nửa tự hình.

Vị trí tuổi: kết quả phân tích đồng vị phóng xạ K/Ar trên khoáng vật plagioclas trong mẫu đá trachyandesit của phức hệ cho giá trị tuổi tuyệt đối đạt 154,3 ( 3,4 triệu năm tương ứng với Jura muộn (J3). 

Từ các quan hệ địa chất và giá trị tuổi đồng vị nêu trên, phức hệ Sơn Giang được xếp tuổi tương đối vào Jura muộn - Kreta sớm là hợp lý.

· Phức hệ Bà Rá (M/K1 br)

Các đá thuộc phức hệ Bà Rá chỉ lộ khoảng 5km2 ở phần nửa phía tây núi Bà Rá và lộ ra một ít với diện tích khoảng 2km2 ở nửa phía nam và được chia thành 3 pha:

- Pha 1: chúng lộ ở sườn phía tây bắc núi Bà Rá, suối Dung, một vài nhánh nhỏ của sông Đăk Ken Rô và lòng sông Bé. Thành phần gồm có monzodiorit và monzonit. 

- Pha 2: chúng lộ thành các chỏm nhỏ gần đẳng thước, phân bố trong diện tích từ phía tây đến phía nam núi Bà Rá. Thành phần gồm monzonit thạch anh và monzogranodiorit. 

- Pha đá mạch: thành phần gồm các đá spersatit, granit dạng pegmatit, aplit. Chúng tạo thành các đai mạch có kích thước thay đổi, từ 2 - 3cm  ( 3 - 4m. 

Vị trí tuổi: phức hệ Bà Rá xuyên cắt các đá trầm tích hệ tầng Mã Đà và các đá núi lửa tuổi Jura muộn - Kreta sớm phức hệ Sơn Giang. Tuổi đồng vị phóng xạ K/Ar trên khoáng vật biotit của monzonit Bà Rá đạt 104 ± 2,3 triệu năm (L.3350) được xếp tuổi Kreta sớm.

· Phức hệ Định Quán (MDi, Di, GDi/K1đq)

Các đá xâm nhập của phức hệ Định Quán lộ ra ở ở hạ nguồn suối Song Rinh. Tổng của diện lộ khoảng 2km2 gồm 3 pha:

Pha 1 (MDi, Di/K1đq1): bao gồm các đá granodiorit biotit - hornblend hạt nhỏ màu xám tối.

Pha 2 (GDi/K1đq2): thành phần gồm granodiorit biotit - hornblend hạt trung màu xám, xám sáng.

Pha đá mạch (Dip/K1đq): các thành tạo đá mạch thành phần diorit porphyrit. Các thành tạo này xuyên cắt trong đới trầm tích Jura bị sừng hóa và gronodiorit pha 2.

Vị trí tuổi: các đá magma trong vùng đã xuyên cắt và gây biến chất tiếp xúc đá trầm tích Jura vây quanh và bị phủ bởi trầm tích hệ tầng Bà Miêu. Các giá trị phân tích tuổi đồng vị theo phương pháp K - Ar của phức hệ có sự khác biệt không lớn từ 85,7 ± 3,4 triệu năm đến 83,8 ± 3,3 triệu năm. Mức tuổi này cần kiểm tra bổ xung, hiện tại theo liên hệ đối sánh về đặc điểm thạch học, khoáng vật và thạch địa hóa có thể xếp các thành tạo magma trong vùng nghiên cứu vào phức hệ Định Quán tuổi Kreta sớm (K1).

· Phức hệ Cù Mông (Gd/ Ecm)
Các nhà địa chất đã phát hiện được một số đai mạch sẫm màu, thành phần bazơ mà những nghiên cứu trước đây chưa ghi nhận. Chúng phân bố trong các khu vực núi Bà Rá, ngã ba sông Bé, sông Đăk Huýt và suối M’Nông. Thành phần đai mạch gồm diabaz porphyrit, gabrodiabaz porphyrit, odinnit. 

Vị trí tuổi: các đá của phức hệ xuyên cắt qua các thành tạo trầm tích Jura trung hệ tầng Mã Đà và các thành tạo núi lửa Jura thượng - Kreta hạ phức hệ Sơn Giang. Quan hệ địa chất trên mới chỉ thấy phức hệ bị phủ bởi bazan Neogen. Vì lý do nêu trên, xếp tuổi của phức hệ Cù Mông vào Paleogen là hợp lý.
· Phức hệ các đai mạch không phân chia
Phát hiện một số đá mạch á xâm nhập thành phần axit tập trung ở khu vực Đăk Huýt. Thành phần thạch học gồm granit porphyr, ryolit porphyr. Chúng tạo nên các đai mạch á xâm nhập nằm trùng với các mặt lớp, mặt phân phiến hoặc xuyên cắt qua trầm tích Jura trung hệ tầng Mã Đà. Chiều rộng của các đai mạch từ 5 - 10cm ( 4 - 5m, chiều dài quan sát được thường 10 ( 30m.

Vị trí tuổi: trong vùng Đăk Huýt, các đai mạch granit porphyr và ryolit porphyr xuyên cắt qua các trầm tích Jura trung hệ tầng Mã Đà, quan hệ trên chưa được quan sát. Trong quá trình nghiên cứu cũng không đối sánh được với những phân vị địa chất tương ứng. Vì vậy, tạm thời xếp các đai mạch này vào đai mạch không phân chia có tuổi dự kiến là Paleogen.

III. KIẾN TẠO
III.1. Các tổ hợp thạch kiến tạo
Tham gia vào cấu trúc vùng gồm 5 tổ hợp thạch kiến tạo sau:

· Tổ hợp thạch kiến tạo rìa lục địa tích cực kiểu Sunda tuổi Permi muộn - Trias sớm (P3 - T1)

Bao gồm các tổ hợp đá trầm tích vụn lục địa và lục nguyên ven bờ của hệ tầng Tà Nốt; các tổ hợp đá trầm tích biển nông chủ yếu carbonat của hệ tầng Tà Vát và các tổ hợp đá trầm tích biển nông chủ yếu lục nguyên của hệ tầng sông Sài Gòn.

· Tổ hợp thạch kiến tạo kiểu bồn trũng sau va mảng tuổi Trias giữa (T2)

Bao gồm các tổ hợp đá trầm tích vụn lục địa, lục nguyên bở rời và tổ hợp đá trầm tích biển nông chủ yếu lục nguyên của hệ tầng Châu Thới.

· Tổ hợp thạch kiến tạo thềm lục địa thụ động của bồn trũng sau va mảng tuổi Jura sớm - giữa (J1 - 2)

Gồm các tổ hợp đá trầm tích vụn lục địa và lục nguyên ven bờ của hệ tầng Đăk Bùng; tổ hợp đá trầm tích biển nông chủ yếu lục nguyên có ít carbonat thuộc hệ tầng Đăk Krông; tổ hợp đá trầm tích biển nông chủ yếu lục nguyên thuộc hệ tầng Mã Đà và tổ hợp đá trầm tích lục địa màu đỏ của hệ tầng Chiu Riu.

· Tổ hợp thạch - kiến tạo rìa lục địa tích cực kiểu Đông Á cổ tuổi Jura muộn - Kreta (J3 - K)

Gồm  tổ hợp đá trầm tích lục nguyên - nguồn núi lửa, đá núi lửa vôi - kiềm của hệ tầng Long Bình và tổ hợp đá granit vôi - kiềm của phức hệ Định Quán.

· Tổ hợp thạch - kiến tạo tách giãn và nâng vòm khối tảng tuổi Miocen - Đệ tứ (N1 - Q) 

Gồm tổ hợp đá bazan tholeit của hệ tầng Đại Nga; tổ hợp đá trầm tích lục địa màu xám tướng sông hồ, châu thổ thuộc hệ tầng Bà Miêu; tổ hợp đá bazan á kiềm thuộc hệ tầng Lộc Ninh và tổ hợp trầm tích lục địa bở rời tuổn Đệ tứ. 

III.2 Đặc điểm về đứt gãy
· Nhóm đứt gãy kinh tuyến
Bao gồm các đứt gãy sau:

- Đới đứt gãy Lộc Ninh - Thủ Dầu Một: gồm rất nhiều đứt gãy nằm song song nhau, trong đó có 2 đứt gãy chính là đứt gãy Hưng Thạnh - An Long và đứt gãy Bu Keang. Các đứt gãy trên có hướng cắm về phía đông với góc dốc 75o ( 87o với cơ chế trượt bằng là chính. Kết quả nghiên cứu nứt đất ở Đức Hạnh, Bình Long, Thới Hòa cho thấy đới đứt gãy Lộc Ninh - Thủ Dầu Một đang họat động gây ra nứt đất, thể hiện tính chất trượt nghịch trái với cánh đông phủ chờm lên cánh tây, có thể tương ứng với pha họat động cổ có trước Miocen.

Trong vùng còn có các đứt gãy ở Chiu Riu, Bàu Sen - Phú Miêng, Cần Đơn - Đa Kia, Đăk Húyt là những đứt gãy sinh kèm với đứt gãy Lộc Ninh - Thủ Dầu Một.

- Đứt gãy Xóm Ruộng - Suối Ngang: là đứt gãy nghịch kéo dài từ khu vực Xóm Ruộng tới Suối Ngang và có hướng cắm về phía tây.

- Đứt gãy Sông Bé: kéo dài từ thượng nguồn sông Bé qua Nha Bích đến Phước Sang. Đứt gãy có hướng cắm về phía tây, góc dốc 75o với cơ chế trượt bằng là chính.

- Đứt gãy Suối Rạt - Đồng In (Thuận Tiến - Đồng Xoài - Đồng In): đứt gãy có hướng cắm về phía tây, góc dốc 75o với cơ chế nghịch là chính. Đứt gãy có biểu hiện tái họat động vào Kainozoi sớm với tính chất nghịch trượt bằng trái.

- Đứt gãy Phú Vinh - Suối Đôi: kéo dài từ Phú Vinh tới Suối Đôi có hướng cắm về phía đông với tính chất trượt nghịch, họat động trong pha đồng uốn nếp vào Jura giữa.

- Đứt gãy Rạch Bé: phát triển ở khu vực đông nam và có đặc điểm tương tự như đứt gãy Phú Vinh - Suối Đôi.

Kết quả nghiên cứu cho thấy: các đứt gãy phương kinh tuyến có hướng đổ phía đông hoặc phía tây với góc dốc  60o ( 70o, thường là đứt gãy nghịch được thành tạo cùng pha uốn nếp vào Jura giữa.

· Nhóm đứt gãy đông bắc - tây nam  

Bao gồm các đứt gãy Long Điền - Suối Đam, đứt gãy Suối Trầu, đứt gãy Sóc Vàng, đứt gãy Xa Cam, đứt gãy sông Xa Cát, đứt gãy Bồng Trang - Núi Gió, An Long - Thuận Tiến, đứt gãy Rạch Rạt - Suối Bốn, đứt gãy Bàu Chân Gia - Suối Phê và một số đứt gãy khác. Các đứt gãy trên có hướng đổ về đông nam với góc dốc 33o – 45o ( 60o – 80o. Các đứt gãy này đóng vai trò đứt gãy nghịch hoặc nghịch trái. Các đứt gãy này có lẽ họat động từ cuối Jura đến đầu Kreta và tái họat động vào Kainozoi
· Nhóm đứt gãy tây bắc - đông nam
Bao gồm  các đứt gãy sau:

- Đứt gãy Bản Núi - Chiu Riu: mặt trượt thẳng đứng hoặc hơi nghiêng về phía đông bắc với tính chất dịch bằng trái.

- Đứt gãy Tà Mông - An Linh: cắm về phía tây nam với góc dốc 70o theo cơ chế thuận.

- Đứt gãy Bình Long - Tân Lập: gồm 2 đứt gãy song song có hướng cắm về phía tây nam, góc dốc 80o theo cơ chế thuận bằng. Hai đứt gãy này họat động đồng trầm tích và phun trào bazan (hệ tầng Lộc Ninh) trong Pliocen - Đệ tứ, hiện tại vẫn có thể đang họat động.

- Đứt gãy Thuận Tiến - Suối Co Ra: họat động trượt trái trong Oligocen với hướng đổ cắm về phía tây nam góc 55o.

Ngoài ra trong vùng còn có một số các đứt gãy nhỏ khác nằm ở khu vực Chiu Riu.

IV. KHOÁNG SẢN
IV.1 Khoáng sản kim loại
· Thôri (monazit sa khoáng)

Có 09 điểm khoáng sản và biểu hiện khoáng sản phân bố Đăk Ơ, Đức Hạnh, Bắc Đa Kia, Thanh Hòa, An Lương, Tây Tà Rá, Phước Túy và Suối Rạt. Các mỏ trên có nguồn gốc sa khoáng. Điểm khoáng sản tại suối Rạt thuộc xã Thuận Lợi, Đồng Phú có tọa độ 11o39’10’’ vĩ độ bắc; 106o51’20’’ kinh độ đông đã được Nguyễn Văn Mài và Đinh Phương Châm phát hiện tháng 6 năm 2001. Chiều dài thân quặng 4.500m; chiều rộng 5m; chiều dày trung bình 0,6m. Nhận định sơ bộ về điểm khoáng sản, trữ lượng cấp P2: 27,7 tấn.

· Vàng
Trong vùng phát hiện 1 khoáng sàng nhỏ (Rạch Rạt), 01 biểu hiện khoáng sản (Suối Bốn). Vàng có nguồn gốc nhiệt dịch, xâm tán trong các mạch, đới mạch thạch anh - vàng và thạch anh - sulfur - vàng.

- Biểu hiện khoáng sảng vàng suối Bốn: nằm ở khu vực thượng nguồn Suối Bốn trong các xã Thuận Lợi, Đồng Tâm huyện Đồng Phú và xã Phú Riềng huyện Phước Long. Đánh giá biều hiện khoáng sản cấp P1: 2,025kg; cấp P2: 38,4kg.

- Biểu hiện khoáng sảng vàng Rạch Rạt: thuộc xã An Bình, huyện Phú Giáo và xã Tân Lập, huyện Đồng Phú. Trữ lượng cấp P1: 246,77kg; cấp P2: 4,968 tấn. 


IV.2 Khoáng sản không kim loại 


IV.2.1 Nguyên liệu gốm sứ
· Kao lin
Trong vùng có 19 mỏ kao lin, phân bố ở Minh Đức, Tân Khai, Tân Hiệp, Suối Lạnh, suối Băng Xóm, tây Minh Hương, suối Con, suối Đôi, Minh Long, Minh Thanh, bàu Đông Lan, Nam suối Cái, suối Thôn, Đông Rạch Bé và Suối Rai. Kao lin có nguồn gốc phong hóa và trầm tích. Sau đây là một số lọai khoáng sàng kao lin:

- Khoáng sàng kao lin suối Con: trữ lượng cấp P1: 4,87 triệu tấn (gồm 2,36 triệu tấn trong Neogen; 2,51 triệu tấn trong vỏ phong hóa trầm tích Jura); trữ lượng cấp P2: 10,30 triệu tấn. Khoáng sàng suối Con đạt quy mô khoáng sàng lớn, rất có triển vọng cần được chú ý đầu tư đánh giá kỹ hơn.

- Khoáng sàng kao lin Minh Long: Trữ lượng khoảng 80,92 triệu tấn.

· Thạch anh 

Có 04 biểu hiện khoáng sàng thạch anh phân bố ở đồi 178, Tân Phước, đông Tân Hưng và đồi suối Ba. Các khoáng sàng trên có nguồn gốc nhiệt dịch, chúng phát triển thành nhiều mạch thạch anh sạch, chiều rộng 4 ( 10m, kéo dài 30 ( 50m. Biểu hiện khoáng sản thạch anh Tân Phước - Đồng Phú đã được Nguyễn Minh Thủy thuộc Liên đoàn Bản đồ Địa chất miền Nam phát hiện tháng 3 năm 2000 dự báo cấp P2: 1875 tấn.

IV.2.2 Vật liệu xây dựng
· Đá xây dựng
- Granodiorit xây dựng: phân bố ở núi Cờm, Núi Sơn Giang, Phu Miêng, M Nông, Nam Bà Rá, Núi Gió, tây nam Minh Đức và SambRinh. Khoáng sàng gronođiorit xây dựng Sambring thuộc xã An Linh, huyện Phú Giao và Tân Thành, thị xã Đồng Xoài có nguồn gốc phun trào, đã được Sở Công nghiệp Bình Phước phát hiện và đánh giá sơ bộ năm 1999, trữ lượng cấp C1: 76,5 triệu m3; tài nguyên dự báo cho toàn khu vực P2: 152 triệu m3.

- Bazan xây dựng: phân bố ở Lộc An, Hưng Phước, Thiện Hưng, Đa Kia, Lộc Thái, Thanh Lương, bắc An Lộc,  đông Phú Riềng, Thuận Phú, Đồng Tâm, Tân Đồng, Tân Hưng và Lâm trường Phú Bình. Các đá bazan thường phân bố ở các sườn dốc bóc mòn mạnh, có cấu tạo từ đặc xít đến lỗ hổng.  Hiện tại 2 khoáng sàng đã được khai thác:

+ Khoáng sàng bazan xây dựng bắc An Lộc: có diện tích phân bố thân khoáng bazan là 4.500.000m2, chiều dày trung bình 26,0m, trữ lượng tài nguyên dự báo cấp P2: 117 triệu m3. 

+ Khoáng sàng bazan xây dựng Đồng Tâm:  diện tích thân khoáng sàng 1,86 triệu m2, chiều dày trung bình 15m, khối lượng đã khai thác là 630 nghìn m3, tài nguyên dự báo còn lại ở cấp P2: 27.3 triệu m3.

- Cát sạn kết xây dựng: phân bố ở Hoa Lư, suối Một và tây Minh Đức. Thành phần cát sạn kết arkos, cấu tạo dạng khối  màu xám lục, cứng chắc. Mỏ cát kết xây dựng điển hình là mỏ tây Minh Đức thuộc xã Minh Đức, huyện Bình Long. Theo tài liệu phổ tra của Sở Công nghiệp Bình Phước và tài liệu điều tra bổ xung, tài nguyên dự báo cho khoáng sàng ở cấp P2: 2,25 triệu tấn, đạt quy mô khoáng sàng trung bình.

- Cát cuội sỏi: phân bố ở Tân Khai, bắc sông Sa Cát, Cầu Đầm và suối Tà Mông. Các vật liệu trên được tích tụ trong các lòng suối hiện đại do rửa trôi từ các trầm tích Pleistocen và trầm tích Neogen tái trầm tích, tạo nên diện phân bố hẹp. Cuội sỏi có thành phần chủ yếu là thạch anh, phân bố trong trầm tích đáy Neogen và thường lộ ra ở các sườn xâm thực. Khoáng sàng có chiều dày mỏng, quy mô nhỏ. Hiện tại có khoáng sàng cuội sỏi Tân Khai thuộc ấp 5, xã Tân Khai, huyện Bình Long đã được đánh giá là mỏ có quy mô nhỏ, trữ lượng P2: 0,027 triệu tấn.

- Laterit xây dựng: trong vùng có 16 khoáng sàng laterit xây dựng có quy mô từ trung bình đến nhỏ, chúng được tạo thành từ vỏ phong hóa của đá gốc có tuổi Mesozoi và trầm tích Neogen hệ tầng Bà Miêu. Hiện tại, có khoáng sàng laterit xây dựng Tân Khai, huyện Bình Long; theo tài liệu của Sở Công nghiệp Bình Phước và tài liệu điều tra bổ xung, tài nguyên dự báo ở cấp P2: 2,25 triệu tấn, đạt quy mô khoáng sàng trung bình.

· Puzlan
Phân bố ở Đa Kia, Lộc Hưng, Chum Ri, Đồng Long và tây nam Minh Đức. Puzlan có nguồn gốc từ bazan hệ tầng Lộc Ninh. Các lớp puzlan là bazan bọt xen kẽ trong bazan đặc xít, chiều dày 1 - 9m, có nguồn gốc magma phun trào bazan. Hiện tại, khoáng sàng Puzlan Đồng Long thuộc thị trấn An Lộc, huyện Bình Long đã được Đoàn Sinh Huy tiến hành khảo sát năm 1999. Thân quặng có dạng gần như nằm ngang, chiều dày trung bình 6m, trữ lượng dự báo: 2,88 triệu tấn.

· Laterit phụ gia xi măng
Có 3 khoáng sàng laterit xi măng ở tây Bình Phú, Bàu vàng - Bàu Dôn và Đồng Cọp. Hiện tại, khoáng sàng laterit xi măng Bàu vàng - Bàu Dôn đã được Nguyễn Văn Mài phát hiện năm 2001 trong quá trình đo vẽ điều tra khoáng sản vùng Đồng Xoài tỷ lệ 1:50.000. Khoáng sàng có quy mô lớn, tài nguyên dự tính P2: 36 triệu tấn. Laterit đạt chất lượng phụ gia xi măng và khoáng sàng được xếp lọai quy mô lớn.
· Sét gạch ngói
- Sét phong hóa: gặp trong vỏ phong hóa của đá trầm tích, chủ yếu gồm sét kết, bột kết có tuổi Jura bị phong hóa phát triển ở nơi địa hình thoải, lớp phủ mỏng. Sét phong hóa có triển vọng nhất tập trung thành dải có quy mô lớn từ Tân Khai đến Minh Hưng. Chiều dài thân quặng 4 (5m, chiều rộng 300 - 500m ( 1.000m. Khoáng sàng sét gạch ngói Suối Tàu Ô, thuộc phạm vi ấp 6, xã Minh Hưng, huyện Bình Long đã được Nguyễn Kim Ngọc phát hiện năm 2001, trữ lượng tài nguyên dự báo cấp P2: 6 triệu m3.

- Sét trầm tích : dải sét trầm tích có triển vọng nhất phân bố ở nam Chơn Thành với chiều dày 3 ( 5m, chiều rộng 1.000 ( 2.000m và chiều dài đến 5.500m. Hiện tại khoáng sàng sét gạch ngói nam Chơn Thành thuộc xã Cây Trường II, huyện Dầu Tiếng được Lê Minh Thủy, Nguyễn Văn Mài và Nguyễn Văn Lương phát hiện năm 2002. Thân quặng sét nằm ngang, chiều rộng khống chế đựoc 6km, chiều rộng thay đổi 2 ( 2,5km, chiều dày trung bình 5m. Tài nguyên dự báo của khoáng sàng sét gạch ngói nam Chơn Thành cấp P2: 30 triệu tấn được xếp vào quy mô khoáng sàng lớn.
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