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BÁO CÁO

Tình hình hoạt động Hệ thống truyền thanh ứng dụng công nghệ
thông tin - viễn thông tỉnh Bình Phước


Thực hiện Quyết định số 135/QĐ-TTg ngày 20/01/2020 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án nâng cao hiệu quả hoạt động thông tin cơ sở dựa trên ứng dụng công nghệ thông tin; Thông tư số 39/2020/TT-BTTTT ngày 24/11/2020 của Bộ trưởng Bộ Thông tin và Truyền thông Quy định về quản lý đài truyền thanh cấp xã ứng dụng công nghệ thông tin viễn thông; Công văn số 1273/BTTTT-TTCS ngày  27/4/2021 của Bộ Thông tin và Truyền thông hướng dẫn về chức năng, tính năng kỹ thuật của hệ thống thông tin nguồn trung ương, hệ thống thông tin nguồn cấp tỉnh (Phiên bản 1.0);

Căn cứ kết quả Dự án Đầu tư hệ thống loa thông minh cho các xã, phường, thị trấn, Sở Thông tin và Truyền thông báo cáo kết quả tình hình hoạt động Hệ thống truyền thanh ứng dụng công nghệ thông tin - viễn thông tỉnh Bình Phước như sau:

1. Tình hình hoạt động

Hệ thống truyền thanh ứng dụng công nghệ thông tin - viễn thông của tỉnh là hệ thống thông tin được triển khai ở xã, phường, thị trấn và quản lý tập trung ở cấp tỉnh, gồm hai thành phần: Hệ thống thông tin nguồn cấp tỉnh và đài truyền thanh cấp xã ứng dụng công nghệ thông tin - viễn thông.

1.1. Về đài truyền thanh cấp xã ứng dụng công nghệ thông tin - viễn thông

Đài truyền thanh cấp xã ứng dụng công nghệ thông tin - viễn thông là đài truyền thanh cấp xã sử dụng phương thức truyền đưa tín hiệu âm thanh, dữ liệu trên hạ tầng viễn thông, Internet. 
Tính đến ngày 29/12/2022 trên địa bàn tỉnh có 1.639 cụm loa (3.807 loa)  đã lắp đặt và đưa vào vận hành (trong đó 1.484 cụm loa  (3423 loa) thuộc Dự án Đầu tư hệ thống loa thông minh cho các xã, phường, thị trấn; 155 cụm loa (384 loa) được đầu tư từ các dự án khác).


Sau khi lắp đặt và bàn giao, Sở đã tổ chức 12 buổi tập huấn (1 buổi tập trung tại tỉnh, 11 buổi ở các huyện, thị xã, thành phố) cho các cán bộ phụ trách đài truyền thanh cấp xã về kỹ năng vận hành, sử dụng các cụm loa; kỹ năng viết, biên tập tin, bài trên sóng phát thanh.

Qua quá trình vận hành trong thời gian ngắn vừa qua, bước đầu đài truyền thanh cấp xã ứng dụng công nghệ thông tin - viễn thông đã đem lại hiệu quả rất tích cực, đáp ứng nhiệm vụ thông tin tuyên truyền trong tình hình mới như: Hệ thống loa gọn nhẹ, nhưng tần âm phát sóng và độ bao phủ sóng rộng, âm thanh trong giúp người nghe nắm rõ thông tin tuyên truyền, đặc biệt là khắc phục được tình trạng loa bị sôi rè, bị hú gây chói tai người nghe; không bị chèn sóng và độ bảo mật cao; việc thực hiện thu âm, phát thanh mọi lúc, mọi nơi tới từng cụm loa, giảm chi phí nhân công vận hành…

1.2.Về Hệ thống thông tin nguồn

Hệ thống thông tin nguồn cấp tỉnh là hệ thống thông tin được thiết lập để cung cấp thông tin nguồn cho đài truyền thanh cấp xã ứng dụng công nghệ thông tin - viễn thông của tỉnh. 

Hiện tại Hệ thống thông tin nguồn đã được vận hành tại địa chỉ: tttm.binhphuoc.gov.vn, kết nối và theo dõi 1595 Cụm loa truyền thanh ứng dụng CNTT-VT. Qua đó đã nắm bắt được tình trạng hoạt động của các Cụm loa, nội dung, thời gian các bản tin của địa phương đã phát, đã hủy và đang phát; tổng hợp và trích xuất file báo cáo về số lượng thiết bị, số lượng bản tin theo địa bàn, số lượng bản tin theo lĩnh vực, đánh giá hiệu quả hoạt động phát thanh…
2. Hạn chế, khó khăn.
Qua khảo sát và nắm bắt tình hình, tại một số địa phương có tình trạng:

- Người dân cắt nguồn điện, thọc phá hộp Mira, Loa phát thanh;
- Các Cụm loa phát thanh FM còn đang hoạt động chưa hết khấu hao nhưng đã ngưng sử dụng; 
- Sóng 3G, 4G ở một số nơi còn yếu, ảnh hưởng đến chất lượng bản tin;
- Một số Cụm loa ứng dụng công nghệ thông tin và viễn thông được đầu tư trước đây chưa được kết nối với Hệ thống thông tin nguồn; 
- Một số cán bộ phụ trách Đài truyền thanh cấp xã mặc dù đã được tập huấn nhưng vẫn còn lúng túng, khó khăn trong vận hành Cụm loa ứng dụng CNTT-VT; 
- Hệ thống bảng tin điện tử công cộng trên địa bàn tỉnh chưa được vào Hê thông tin nguồn.
3. Phương hướng, giải pháp thời gian tới
Nhằm nâng cao hiệu quả quản lý, vận hành Hệ thống truyền thanh ứng dụng công nghệ thông tin - viễn thông trên địa bàn tỉnh, trong thời gian tới, đề nghị các đơn vị, địa phương triển khai thực hiện một số nội dung sau:

- Tăng cường tuyên truyền, giáo dục người dân nâng cao ý thức trong việc bảo vệ tài sản nhà nước. Phối hợp các cơ quan chức năng phát hiện, xử lý những trường hợp cố ý phá hoại các Cụm loa phát thanh (cắt nguồn điện, thọc phá hộp Mira, Loa phát thanh…).

- Rà soát các Cụm loa phát thanh FM còn đang hoạt động để tiếp tục mở rộng vùng phát thanh trên địa bàn (có thể bố trí các cụm loa phát thanh FM tại những vùng mà sóng 3G, 4G hoạt động yếu) hạn chế tình trạng lãng phí các thiết bị còn hoạt động, chưa hết khấu hao. 

- Đảm bảo các điều kiện cho Cụm loa ứng dụng công nghệ thông tin và viễn thông hoạt động hiệu quả như: nguồn điện, sóng 3G, 4G, dự trù kinh phí thuê bao, vị trí lắp đặt, thời gian phát, âm lượng phát đảm bảo hài hòa nhu cầu, nguyện vọng của người dân trên địa bàn.

- Tăng cường phủ sóng 3G, 4G ở những khu vực còn yếu sóng hoặc chưa có sóng để mở rộng vùng phát thanh và nâng cao chất lượng các bản tin. 

- Hoàn thành kết nối các cụm loa ứng dụng CNTT-VT vào Hệ thống thông tin nguồn.

- Tiếp tục rà soát và đầu tư các Cụm loa truyền thanh ứng dụng CNTT –VT đảm bảo theo lộ trình của Chiến lược phát triển lĩnh vực thông tin cơ sở giai đoạn 2021 - 2025 (đến năm 2025, 100% đài truyền thanh cấp xã có dây/không dây FM chuyển đổi sang truyền thanh ứng dụng CNTT –VT).

- Kết nối các bảng tin điện tử công cộng đang hoạt động vào Hệ thống thông tin nguồn; khảo sát, đầu tư lắp đặt mới các bảng tin điện tử công cộng trên địa bàn tỉnh./.
	Nơi nhận:

- UBND tỉnh;
- UBND các huyện, thị xã, thành phố;

- Phòng VHTT các huyện, thị, thành phố;

- Đài PTTH các huyện, thị xã, thành phố;
- BGĐ Sở;

- Lưu: VT, TTBCXB.
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