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	BAN TỔ CHỨC DIỄN ĐÀN KẾT NỐI DOANH NGHIỆP CÔNG NGHIỆP, THƯƠNG MẠI VÀ NÔNG NGHIỆP CÔNG NGHỆ CAO EUROCHAM – 
TỈNH BÌNH PHƯỚC NĂM 2024


TÀI LIỆU CUNG CẤP CHO BÁO CHÍ 

Tại cuộc Họp báo về Diễn đàn kết nối doanh nghiệp công nghiệp, thương mại, nông nghiệp công nghệ cao EuroCham - tỉnh Bình Phước năm 2024
Nhằm giới thiệu, quảng bá hình ảnh, tiềm năng, thế mạnh, cơ chế, chính sách ưu đãi của tỉnh Bình Phước; giúp nhà đầu tư trong và ngoài nước tiếp cận các dự án trọng điểm, đặc biệt là các dự án tại các khu công nghiệp, khu kinh tế, các dự án nông nghiệp, nhất là nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao. Mời gọi các doanh nghiệp, nhà đầu tư trong và ngoài nước có uy tín và tiềm lực tài chính, công nghệ đầu tư vào lĩnh vực nông nghiệp công nghệ cao. Qua đó, trao đổi, thông tin với cộng đồng doanh nghiệp; kết nối doanh nghiệp xúc tiến đầu tư vào địa phương, đặc biệt các doanh nghiệp trong Hiệp hội Doanh nghiệp Châu Âu (EuroCham).

UBND tỉnh Bình Phước, Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Hiệp hội Doanh nghiệp Châu Âu tại Việt Nam (EuroCham), Hiệp hội Nông nghiệp số Việt Nam (VIDA) đồng chủ trì tổ chức “Diễn đàn kết nối doanh nghiệp công nghiệp, thương mại, nông nghiệp công nghệ cao EuroCham - tỉnh Bình Phước năm 2024”.

1. Thời gian, địa điểm: Buổi chiều ngày 12/3/2024 tại Trung tâm Hội nghị Trường Chính trị tỉnh (số 68 Trường Chinh, P.Tân Phú, TP.Đồng Xoài, tỉnh Bình Phước).

2. Đơn vị chủ trì
UBND tỉnh Bình Phước.

Đồng chủ trì:

- Bộ Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn.

- Hiệp hội Doanh nghiệp Châu Âu tại Việt Nam (EuroCham).

- Hiệp hội Nông nghiệp Số Việt Nam.

3. Đơn vị phối hợp thực hiện 
- Công ty Cổ phần Tập đoàn Hùng Nhơn (Việt Nam).

- Tập đoàn De Heus (Hà Lan).
- Câu lạc bộ Nông nghiệp công nghệ cao DAA Việt Nam.

- Đơn vị tổ chức sự kiện.

4. Thành phần tham dự: Dự kiến khoảng 280 - 320 đại biểu.

- Thành phần khách mời Trung ương:

+ Lãnh đạo Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn.

+ Lãnh đạo các Cục, Vụ, Viện, Trung tâm trực thuộc Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn.

+ Lãnh đạo: Liên đoàn Thương mại và Công nghiệp Việt Nam (VCCI); Liên đoàn Thương mại và Công nghiệp Việt Nam Chi nhánh Thành phố Hồ Chí Minh (VCCI - HCM);

- Thành phần khách mời Tổng Lãnh sự, Tham tán Thương mại các nước:

+ Ngài Daniël Stork (Tổng Lãnh sự Hà Lan tại Việt Nam).
+ Bà Ingrid Korving (Tham tán Nông nghiệp Đại sứ quán Hà Lan tại Việt Nam).
- Thành phần khách mời địa phương tỉnh Bình Phước:

+ Thường trực Tỉnh ủy; Thường trực HĐND tỉnh; Ban Thường trực Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh.

 + Chủ tịch UBND tỉnh; các Phó Chủ tịch UBND tỉnh.

+ Lãnh đạo các sở, ban, ngành: Văn phòng UBND tỉnh, Văn phòng Tỉnh ủy, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Xây dựng, Sở Công Thương, Sở Thông tin và Truyền thông, Sở Lao động - Thương binh và Xã hội, Sở Ngoại vụ, Sở Tài chính, Sở Văn hóa - Thể thao và Du lịch, Sở Khoa học và Công nghệ, Sở Y tế, Ban Quản lý khu kinh tế, Cục Hải quan, Cục Thuế, Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước, Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Tỉnh Đoàn, Hội Liên hiệp Thanh niên tỉnh, Trung tâm Xúc tiến Đầu tư - Thương mại và Du lịch, Ngân hàng Nhà nước Chi nhánh tỉnh Bình Phước, Liên minh Hợp tác xã tỉnh; UBND các huyện, thị xã, thành phố; Công ty Điện lực Bình Phước.

- Đại diện các doanh nghiệp:

+ Đại diện các doanh nghiệp trong Hiệp hội Doanh nghiệp Châu Âu tại Việt Nam (EuroCham); các doanh nghiệp, nhà đầu tư đến từ Châu Âu.

+ Đại diện các doanh nghiệp trong Hiệp hội Doanh nghiệp AusCham tại Việt Nam.

+ Đại diện Câu lạc bộ Nông nghiệp Công nghệ cao - DAA;

+ Đại diện Hội Doanh nhân trẻ Việt Nam; Hội Doanh nghiệp trẻ, Hội Nữ doanh nhân, Hội Doanh nhân Cựu chiến binh, Hội Điều tỉnh Bình Phước; 

+ Một số doanh nghiệp hoạt động trong lĩnh vực nông nghiệp trên địa bàn tỉnh.

+ Ngân hàng Nhà nước Chi nhánh tỉnh Bình Phước và các Ngân hàng TMCP trên địa bàn tỉnh.

+ Đại diện Tập đoàn De Heus, Tập đoàn Hùng Nhơn, Tập đoàn Lallemand, Tập đoàn HSBC, Tập đoàn Phileo Lesaffre (Silasean), Tập đoàn Kilimo, Tập đoàn Logwin Air + Ocean Vietnam Ltd., Tập đoàn Heineken, Tập đoàn CIF, Tập đoàn ABB, Tập đoàn BNF, Tập đoàn Deloitte Vietnam, Tập đoàn Friesland Campina, Tập đoàn Nedspice Processing Vietnam Ltd, Tập đoàn The Fruit Republic Can Tho.

- Đại diện một số cơ quan báo chí trong và ngoài tỉnh.

5. Đơn vị phối hợp truyền thông
Khoảng 40 cơ quan báo chí trong và ngoài tỉnh, trong đó có các cơ quan:

- Đơn vị truyền thông Trung ương: Báo Nông nghiệp Việt Nam; Báo Dân Việt; Báo Diễn đàn doanh nghiệp (VCCI); Kênh Truyền hình Quốc hội tại Bình Phước; Thông tấn xã Việt Nam - Phân xã Bình Phước; Báo Nhân Dân - Thường trú Bình Phước; Đài Truyền hình Việt Nam;

- Đơn vị truyền thông địa phương: Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước.

- Các báo, đài, cơ quan truyền thông khác,…
6. Chương trình Diễn đàn (có file Chương trình đính kèm)
Các hoạt động hưởng ứng “Diễn đàn kết nối doanh nghiệp công nghiệp, thương mại, nông nghiệp công nghệ cao EuroCham - tỉnh Bình Phước năm 2024” cũng sẽ được tổ chức gồm: tổ chức họp báo giới thiệu về diễn đàn, hoạt động khảo sát các khu cụm công nghiệp của tỉnh Bình Phước, hoạt động trưng bày giới thiệu các sản phẩm tiêu biểu của địa phương.
7. Một số nội dung liên quan (có file đính kèm)
- Thông tin giới thiệu tiềm năng thế mạnh của tỉnh, cơ chế chính sách ưu đãi thu hút đầu tư các dự án tại các khu kinh tế, khu du lịch, các dự án nông nghiệp, nhất là nông nghiệp công nghệ cao, phù hợp với quy hoạch phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh.
- Tình hình phát triển nông nghiệp công nghệ cao trên địa bàn tỉnh Bình Phước hiện nay.
8. Ý nghĩa của Diễn đàn

Thông qua “Diễn đàn kết nối doanh nghiệp công nghiệp, thương mại, nông nghiệp công nghệ cao EuroCham - tỉnh Bình Phước năm 2024” sẽ là cơ hội để giới thiệu, quảng bá tiềm năng, thế mạnh, cơ chế, chính sách ưu đãi của tỉnh. Diễn đàn cũng là cơ hội để mời gọi các doanh nghiệp, nhà đầu tư chiến lược có uy tín và tiềm lực tài chính, công nghệ, nhất là các doanh nghiệp EuroCham đầu tư vào lĩnh vực nông nghiệp công nghệ cao, phù hợp với quy hoạch phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh.
Thông tin liên hệ: 
- Bà Huỳnh Thị Thanh Tú, Trưởng Phòng Thông tin - Báo chí - Xuất bản, Sở Thông tin và Truyền thông Bình Phước, SĐT: 0838649779.

- Bà Đỗ Thị Thu Hà, Giám đốc Truyền thông Tập đoàn Hùng Nhơn, SĐT: 0903122633.
