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  Bình Phước, ngày 15 tháng 11 năm 2019
LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 47 (từ ngày 18/11/2019 đến ngày 22/11/2019)

CHỦ NHẬT (ngày 17/11):

Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Đi công tác Hà Nội dự Hội nghị sơ kết 5 năm triển khai, thực hiện sắp xếp, đổi mới và phát triển, nâng cao hiệu quả hoạt động công ty nông, lâm nghiệp theo Nghị quyết số 30/NQ-TW của Bộ Chính trị và Nghị định số 118/2014/NĐ-CP ngày 17/12/2014 của Chính phủ (đến hết ngày 18/11/2019, giao Giám đốc Sở Nông nghiệp và PTNT chuẩn bị nội dung và bài phát biểu của lãnh đạo UBND tỉnh).

Cùng dự: Đại diện lãnh đạo các Sở: Nông nghiệp và PTNT, Kế hoạch và Đầu tư, Tài nguyên và Môi trường.

Thời gian, địa điểm: bắt đầu lúc 08 giờ 00 ngày 18/11/2019 tại phòng 201, Trung tâm Hội nghị quốc tế (35 Hùng Vương, Ba Đình, Hà Nội).

THỨ HAI (ngày 18/11):
SÁNG:

1. Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Trăm, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng: Họp xúc tiến các giải pháp đẩy mạnh thu hút đầu tư và tháo gỡ khó khăn vướng mắc cho doanh nghiệp và đẩy nhanh tiến độ các chương trình, dự án trọng điểm trên địa bàn tỉnh.
Kính mời dự: Bí thư, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy và các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy.

Mời dự: Thủ trưởng các sở, ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Nông nghiệp và PTNT, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, Văn hóa - Thể thao và Du lịch, Lao động - Thương binh và Xã hội, Ban Quản lý Khu kinh tế, Cục Thuế, Cục Hải quan, Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh; UBND các huyện, thị xã, thành phố; đại diện lãnh đạo các doanh nghiệp  (theo Thư mời của UBND tỉnh); VPUB: LĐVP, phòng TH, KT.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.

2. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền:

- Lãnh đạo Sở Nông nghiệp và PTNT: Dự họp về công tác quản lý, khai thác và bảo vệ hệ thống thủy lợi Dầu Tiếng - Phước Hòa.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường Công ty TNHH MTV KTTL Dầu Tiếng - Phước Hòa (xã Phước Minh, huyện Dương Minh Châu, tỉnh Tây Ninh).

- Lãnh đạo Sở Lao động, Thương binh và Xã hội: Chủ trì Lễ phát động Tháng hành động vì Bình đẳng giới và phòng chống bạo lực trên cơ sở giới tỉnh Bình Phước năm 2019.

Thành phần: Thành viên Ban Vì sự tiến bộ Phụ nữ tỉnh Bình Phước theo Quyết định số 1865/QĐ-UBND ngày 04/9/2019 của UBND tỉnh.

Thời gian, địa điểm: 07 giờ 00 tại Phòng Văn hóa thông tin huyện Bù Đăng.

CHIỀU:

Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Trăm, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng: Làm việc tại trụ sở.
THỨ BA (ngày 19/11)

SÁNG:

1. Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Trăm: Dự họp TTTU phiên thứ 34 năm 2019 (Họp online trên phần mềm: hopkhonggiay.tinhuybinhphuoc), nội dung:
- Ban Tổ chức Tỉnh uỷ báo cáo:

+ Dự thảo Kế hoạch kiểm điểm và đánh giá, xếp loại chất lượng hàng năm đối với tập thể, cá nhân trong hệ thống chính trị.
+ Dự thảo Hướng dẫn kiểm điểm và đánh giá xếp loại chất lượng hàng năm đối với tổ chức Đảng, Đảng viên và tập thể, các nhân cán bộ lãnh đạo, quản lý các cấp.
- Ban Chỉ đạo 1513 về xây dựng và thực thi tầm nhìn chiến lược phát triển tỉnh: Thông qua Dự thảo báo cáo.

Mời dự: Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh, Chánh Văn phòng UBND tỉnh, các thành phần khác theo Thư mời của Ban Chỉ đạo 1513 mời.
- BCS Đảng UBND tỉnh: Thông qua Dự thảo Nghị quyết về phát triển ngành điều tỉnh Bình Phước đến năm 2025 và tầm nhìn đến năm năm 2030 (theo Kết luận số 351-KL/TU ngày 27/9/2019 của Tỉnh ủy - Sở Nông nghiệp và PTNT chuẩn bị nội dung, tài liệu).

Mời dự: Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh, Chánh Văn phòng UBND tỉnh; Giám đốc các Sở: Nông nghiệp và PTNT, Công Thương, Tài nguyên và Môi trường, Tài chính.
- Tổ thu hút đầu tư và tháo gỡ khó khăn cho doanh nghiệp: Báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ được giao (Sở Kế hoạch và Đầu tư chuẩn bị nội dung, tài liệu).
Mời dự: Giám đốc các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Nông nghiệp và PTNT, Công Thương, Tài nguyên và Môi trường; Cục trưởng Cục Thuế; VPUB: LĐVP.

Thời gian: Bắt đầu từ 07 giờ 30 ngày 19/11/2019 và kết thúc vào lúc 17 giờ 00 ngày 20/11/2019.

2. Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Trăm, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Họp kiểm điểm rút kinh nghiệm sau kết luận thanh tra trách nhiệm của Chủ tịch UBND tỉnh (Chánh Thanh tra tỉnh chủ trì, phối hợp với Chánh Văn phòng UBND tỉnh chuẩn bị nội dung).

Mời dự: Đại diện lãnh đạo Ban Tổ chức Tỉnh ủy; Thủ trưởng các sở, ban, ngành tỉnh; Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố; VPUB: LĐVP, phòng NC.

Thời gian, địa điểm: 09 giờ 30 tại phòng họp A, UBND tỉnh.

3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng: Dự Hội nghị khách hàng, giải pháp tiết kiệm điện, sử dụng điện hiệu quả và chương trình hiệu chỉnh phụ tải năm 2019 (Phòng TH cùng dự).
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường Công ty Điện lực Bình Phước.

4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Đi kiểm tra tiến độ thi công công trình Dự án nâng cấp, mở rộng Bệnh viện Đa khoa tỉnh từ 300 giường lên 600 giường (Ban QLDA Đầu tư xây dựng tỉnh chuẩn bị nội dung).
Cùng đi: Đại diện lãnh đạo: Sở Y tế, Sở Xây dựng, Ban QLDA Đầu tư xây dựng tỉnh, Bệnh viện Đa khoa tỉnh, đơn vị thi công (Ban QLDA Đầu tư xây dựng tỉnh); VPUB: PCVP Phan Xuân Linh, P: KG-VX, KT.

Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Bệnh viện đa khoa tỉnh.

5. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền lãnh đạo Thanh tra tỉnh: Tiếp công dân định kỳ.

Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Thanh tra tỉnh, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Giao thông vận tải, Sở Xây dựng, Ban QLDA Đầu tư xây dựng tỉnh; UBND thành phố Đồng Xoài, Công an thành phố Đồng Xoài, Công an phường Tân Phú (giao UBND thành phố Đồng Xoài mời); VPUB: Ban TCD.
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Ban Tiếp công dân tỉnh.

CHIỀU:

Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: 

- 14 giờ 00: Giao ban Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh tuần 47/2019.

Mời dự: Văn phòng UBND tỉnh (LĐVP, Trưởng, phó các phòng, ban: TH, KT, KGVX, NC, KSTTHC, TCD, Trung tâm PVHCC).

- 15 giờ 00: Họp Ban Cán sự Đảng UBND tỉnh, nội dung:

+ Xem xét dự thảo Kế hoạch thực hiện Nghị quyết số 17/NQ-CP ngày 18/9/2019 của Chính phủ (Sở Tài nguyên và Môi trường báo cáo nội dung theo Chỉ đạo của Chủ tịch UBND tỉnh tại Công văn số 30/UBND-KT ngày 17/10/2019).

+ Sở Nội vụ báo cáo công tác cán bộ (Sở Nội vụ chuẩn bị nội dung).

Mời dự: Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường, đại diện lãnh đạo Sở Nội vụ; VPUB: CVP, TP. Tổng hợp, TP. Kinh tế.

Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.

THỨ TƯ (ngày 20/11)

SÁNG:

1. Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Trăm: Đi công tác cơ sở (cả ngày).
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng: Dự Lễ kỷ niệm Ngày Nhà giáo Việt Nam (phòng KGVX chuẩn bị).
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Trường PTTH chuyên Quang Trung.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Đi khám sức khỏe định kỳ (cả ngày).
CHIỀU:

Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng:
- 14 giờ 00: Thông qua dự thảo Kế hoạch xây dựng hệ số điều chỉnh giá đất năm 2020 (Sở Tài chính chuẩn bị nội dung, tài liệu).

Mời dự: Thành viên Ban Chỉ đạo và Tổ giúp việc theo Quyết định số 2405/QĐ-UBND ngày 12/11/2019 của UBND tỉnh; VPUB: phòng TH.

- 15 giờ 00: Họp Hội đồng thẩm định dự thảo Bảng giá đất 05 năm 2020 - 2024 (Sở Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung, tài liệu).

Mời dự: Thành viên Hội đồng thẩm định theo Quyết định số 2089/QĐ-UBND ngày 08/10/2019 của UBND tỉnh; VPUB: phòng TH.

Địa điểm: Phòng họp A, UBND tỉnh.

THỨ NĂM (ngày 21/11)

SÁNG:

1. Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Trăm: Đi công tác các tỉnh Tây Nguyên (đến hết ngày 22/11/2019 - theo Chương trình riêng).
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng: Dự Lễ tưởng niệm nạn nhân tử vong do tai nạn giao thông và Ngày hội “Thanh niên với văn hóa giao thông” (phòng KGVX chuẩn bị).
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại UBND thị trấn Tân Phú, huyện Đồng Phú.

3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Đi công tác Hà Nội dự buổi làm việc của Bí thư Tỉnh ủy với Bộ Tài nguyên và Môi trường đề nghị giải quyết một số khó khăn, vướng mắc trong điều chỉnh quy hoạch sử dụng đất đến năm 2020 và công tác quản lý Nhà nước về đất đai trên địa bàn tỉnh Bình Phước (Sở Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung).
Cùng dự: Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường và các thành phần theo Lịch công tác của Thường trực Tỉnh ủy; VPUB: LĐVP.
Thời gian, địa điểm: 16 giờ 00 tại trụ sở Bộ Tài nguyên và Môi trường (đến hết ngày 22/11/2019).
4. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền:

- Lãnh đạo Ban Dân tộc: Chủ trì họp báo cáo kết quả tổ chức Đại hội Đại biểu các dân tộc thiểu số tỉnh Bình Phước lần thứ III năm 2019 (Ban Dân tộc chuẩn bị nội dung báo cáo).
Mời dự: Thành viên Ban Chỉ đạo theo Quyết định số 455/QĐ-UBND ngày 12/3/2019 của UBND tỉnh; Trưởng BCĐ Đại hội Đại biểu các dân tộc thiểu số cấp huyện; VPUB: phòng KGVX.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.

- Lãnh đạo Sở Y tế: Dự Hội nghị tổng kết công tác tiếp nhận, cung cấp máu và an toàn truyền máu khu vực Nam bộ năm 2019 (đến hết ngày 22/11/2019).

Cùng dự: Đại diện lãnh đạo Hội Chữ thập đỏ tỉnh.

Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Hội trường Khách sạn DIC Landmark, 15 Thi Sách, phường Thắng Tam, thành phố Vũng Tàu, tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu.

CHIỀU:

Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng: Tiếp và làm việc với Ban Lãnh đạo Công ty Cổ phần Cấp thoát nước Bình Phước.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Sở Tài chính, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Xây dựng, Cục Thuế tỉnh; VPUB: LĐVP, phòng TH, KT.
Thời gian, địa điểm: 15 giờ 00 tại phòng khách VIP, UBND tỉnh.

THỨ SÁU (ngày 22/11)

SÁNG:

1. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng: Họp Tổ Đại biểu số 2 và số 6 trước kỳ họp thứ chín, HĐND tỉnh Khoá IX.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Phòng họp A (tầng 2), HĐND tỉnh.
2. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền:

- Lãnh đạo Sở Khoa học và Công nghệ: Chủ trì Hội thảo Khoa học công nghệ cấp tỉnh “Nghiên cứu định hướng sử dụng bền vững tài nguyên đất tỉnh Bình Phước”.

Thành phần: Đại diện lãnh đạo các sở, ban, ngành tỉnh và UBND các huyện, thị xã, thành phố; các nhà Khoa học (Sở Khoa học và Công nghệ mời); VPUB: phòng KGVX.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Trường Chính trị tỉnh.

- Lãnh đạo Sở Tài nguyên và Môi trường: Dự họp lần thứ 13 và Lễ chuyển giao chức vụ Chủ tịch Ủy ban BVMT lưu vực hệ thống sông Đồng Nai.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường B, Trung tâm Hội nghị tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu (11 Trường Chinh, Phước Trung, thành phố Bà Rịa, tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu).

CHIỀU:

Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng: Làm việc tại trụ sở.
Lưu ý: Các sở, ngành, đơn vị được giao nhiệm vụ chuẩn bị nội dung cuộc họp gửi tài liệu cho người chủ trì trước tối thiểu 01 ngày, đồng thời đến trước thời gian họp, Hội nghị 15 phút để phối hợp với Văn phòng UBND tỉnh chuẩn bị cuộc họp, Hội nghị được chu đáo.

(Lịch này thay thư mời)
TL. CHỦ TỊCH
CHÁNH VĂN PHÒNG
Phạm Thị Ánh Hoa
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