1. Tên sáng kiến được công nhận: “Biện pháp phối hợp trong công tác quản lý nhà nước về công chứng trên địa bàn tỉnh Bình Phước”.

2. Thông tin đồng tác giả
	Số TT
	Họ và tên
	Chức vụ,
nơi công tác
	Trình độ chuyên môn
	Tỷ lệ (%) đóng góp 

	1
	Lê Tiến Hiếu
	Giám đốc Sở Tư pháp
	Cử nhân Luật

Thạc sỹ quản lý kinh tế
	40%

	2
	Lê Văn Thái
	Trưởng phòng Giáo dục và Bổ trợ tư pháp
	Cử nhân Luật

Đại học cảnh sát nhân dân
	30%

	3
	Nguyễn Thị Huệ
	P. Trưởng phòng Giáo dục và Bổ trợ tư pháp
	Cử nhân Luật


	30%


3. Chủ đầu tư tạo ra sáng kiến: Sở Tư pháp tỉnh Bình Phước
4. Lĩnh vực áp dụng sáng kiến: Biện pháp phối hợp trong công tác quản lý nhà nước về công chứng trên địa bàn tỉnh Bình Phước.
5. Ngày sáng kiến được áp dụng lần đầu hoặc áp dụng thử: 01/4/2021.
6. Mô tả tóm tắt bản chất sáng kiến:

6.1. Thực trạng phối hợp trong công tác quản lý Nhà nước về công chứng trên địa bàn tỉnh Bình Phước
Hiện nay, việc phối hợp liên ngành trong công tác quản lý nhà nước về công chứng đã được đề cập tới trong một số văn bản quy phạm pháp luật như: Luật Công chứng năm 2014; Nghị định số 29/2015/NĐ-CP ngày 15/3/2015 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Công chứng; Nghị quyết số 172/NQ-CP ngày 19/11/2020 của Chính phủ về chính sách phát triển nghề công chứng; Tuy nhiên, những nội dung này chỉ mang tính khung pháp lý chung chung mà chưa có quy định cụ thể từ đó dẫn đến công tác phối hợp còn chưa thực sự hiệu quả. Từ đó công tác phối hợp trong quản lý nhà nước về công chứng các cơ quan nhà nước có thẩm quyền còn nhiều hạn chế.
Những tồn tại nêu trên được xuất phát từ nguyên nhân khách quan là do thiếu thể chế quy định trách nhiệm phối hợp liên ngành của các cơ quan, đơn vị các nội dung  được quy định trong các văn bản QPPL của Trung ương này chưa được quy định chặt chẽ và chưa bao quát hết trách nhiệm của các cơ quan, đơn vị.
6.2. Bản chất sáng kiến

Mục đích của sáng kiến nhằm là khắc phục những hạn chế nêu trên. Để đạt được mục đích đó, sáng kiến nhóm tác giả đưa ra là xây dựng và tham mưu UBND tỉnh ban hành Quy chế phối hợp trong công tác quản lý nhà nước về công chứng trên địa bàn tỉnh Bình Phước, trong đó có những nội dung cơ bản và nổi bật như sau:

- Thứ nhất: Quy định cụ thể nội dung phối hợp, hình thức phối hợp trong công tác quản lý nhà nước về công chứng

- Thứ hai: Quy định cụ thể, rõ ràng trách nhiệm của các cơ quan, đơn vị trong công tác phối hợp. Theo đó, Quy chế phối hợp được bố cục theo hướng quy địnhtrách nhiệm phối hợp của các cơ quan, đơn vị, địa phương phù hợp với chức năng, nhiệm vụ được giao. Đồng thời, bảo đảm các nhiệm vụ trong quản lý nhà nước về công chứng đều được phân công cơ quan chủ trì, cơ quan phối hợp thực hiện đầy đủ, đảm bảo công tác phối hợp thực hiện có hiệu quả.

- Thứ ba: Việc vận dụng thể chế trong công tác quản lý Nhà nước về công chứng để xây dựng quy chế phối hợp hiện nay, theo Sở Tư pháp thì tỉnh Bình Phước là một trong những tỉnh đầu tiên trong 63 tỉnh,  thành phố xây dựng và ban hành Quy chế này để kịp thời quy định cụ thể trách nhiệm, quyền hạn của các cơ quan, đơn vị, địa thực hiện tốt công tác quản lý Nhà nước về công chứng.
Sáng kiến trong công tác phối hợp trong công tác quản lý nhà nước về công chứng trên địa bàn tỉnh Bình Phước được ban hành theo hình thức ban hành kèm theo Quyết địnhQPPL do UBND tỉnh ban hành. Nội dung được chia làm 3 chương. Theo đó:

- Chương I:Bao gồm những  quy định chung phạm vi điều chỉnh, đối tượng áp dụng; nguyên tắc phối hợp. Theo đó chương thứ nhất đã nêu bật nội dung gồm: 

Phạm vi điều chỉnh:nguyên tắc, nội dung, hình thức và trách nhiệm phối hợp giữa Sở Tư pháp với các sở, ban, ngành tỉnh; Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố; Ủy ban nhân dân các xã, phường, thị trấn; Hội Công chứng viên tỉnh và các tổ chức, cá nhân có liên quan trong việc giúp Ủy ban nhân dân tỉnh thực hiện công tác quản lý nhà nước về công chứng trên địa bàn tỉnh Bình Phước.
Đối tượng áp dụng: áp dụng đối với Sở Tư pháp; các sở, ban, ngành tỉnh; Ủy ban nhân dân cấp huyện, Ủy ban nhân dân cấp xã; Hội Công chứng viên tỉnh và các tổ chức, cá nhân có liên quan.
Nguyên tắc phối hợp:Thực hiện đúng các quy định của pháp luật về công chứng; Hoạt động phối hợp được thực hiện trên cơ sở chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn được giao của các cơ quan, đơn vị, địa phương; Hoạt động phối hợp phải chặt chẽ, thường xuyên, thống nhất, kịp thời, hiệu quả; Xác định rõ cơ quan, đơn vị chủ trì; cơ quan, đơn vị phối hợp; trách nhiệm, quyền hạn của người đứng đầu các cơ quan, đơn vị, địa phương; nội dung, thời hạn, cách thức thực hiện chế độ thông tin, báo cáo; Không làm ảnh hưởng đến hoạt động của các cơ quan, đơn vị, quyền và lợi ích hợp pháp của cá nhân, tổ chức.
- Chương II:Quy định nội dung, hình thức và trách nhiệm phối hợp

Nội dung phối hợp:

+ Tổ chức phổ biến, thi hành pháp luật về công chứng, chính sách phát triển nghề công chứng, chủ trương xã hội hóa hoạt động công chứng.

+ Thực hiện các biện pháp phát triển tổ chức hành nghề công chứng trên địa bàn tỉnh phù hợp với quy định của pháp luật hiện hành và tình hình thực tiễn của địa phương.

+ Bảo đảm an ninh trật tự, phòng chống cháy nổ. Lấy chữ ký đối với người đang bị tạm giam, tạm giữ về đăng ký giao dịch gắn với quyền nhân thân.

+ Bảo đảm cơ sở vật chất và phương tiện làm việc cho Phòng công chứng; quyết định việc thành lập, giải thể hoặc chuyển đổi Phòng công chứng theo quy định của pháp luật.

+ Ban hành tiêu chí xét duyệt hồ sơ đề nghị thành lập Văn phòng công chứng; quyết định cho phép thành lập, thay đổi và thu hồi quyết định cho phép thành lập Văn phòng công chứng, cho phép chuyển nhượng, hợp nhất, sáp nhập Văn phòng công chứng.

+ Ban hành mức trần thù lao công chứng để áp dụng trên địa bàn tỉnh.

+ Phối hợp trong kiểm tra, rà soát, theo dõi thi hành pháp luật trong lĩnh vực công chứng nhằm tham mưu xây dựng, sửa đổi, bổ sung, thay thế các văn bản quy phạm pháp luật do tỉnh ban hành liên quan đến tổ chức và hoạt động công chứng.

+ Trao đổi, cung cấp thông tin về tổ chức và hoạt động công chứng trên địa bàn tỉnh; cung cấp thông tin liên quan đến ngăn chặn tài sản,…;  xây dựng, khai thác cơ sở dữ liệu về công chứng; chia sẻ, khai thác dữ liệu giữa các ngành;  tháo gỡ khó khăn, vướng mắc trong hoạt động công chứng và công chứng viên.

+ Thực hiện kiểm tra, thanh tra về tổ chức và hoạt động công chứng.

+ Phối hợp thực hiện một số hoạt động khác để thực hiện Luật công chứng, Nghị quyết số 172/NQ-CP ngày 19/11/2020 của Chính phủ về chính sách phát triển nghề công chứng và các các văn bản quy phạm pháp luật khác có liên quan đến hoạt động công chứng.

Hình thức phối hợp: Hoạt động phối hợp được thực hiện linh hoạt bằng nhiều hình thức phù hợp như: Họp; bằng văn bản qua đường bưu điện, hộp thư điện tử; thanh tra, kiểm tra và một số hình thức phối hợp khác phù hợp với quy định của pháp luật.

Trách nhiệm phối hợp: Quy định trách nhiệm của các cơ quan, đơn vị, địa phương: Sở Tư pháp, Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Lao động – Thương binh và Xã hội, Sở Nội vụ, Sở Tài chính, Sở Thông tin và Truyền thông, Công an tỉnh, Sở Xây dựng, Cục thuế tỉnh, Bảo hiểm Xã hội tỉnh, Ngân hàng Nhà nước - Chi nhánh Bình Phước, Hội Công chứng viên tỉnh, Ủy ban nhân dân cấp huyện, Ủy ban nhân dân cấp xã, Tòa án nhân dân, Viện Kiểm sát nhân dân, Cơ quan Thi hành án dân sự cấp tỉnh, cấp huyện. Cụ thể:

Sở Tư pháp: Chủ trì, phối hợp với các sở, ban, ngành tỉnh có liên quan; Ủy ban nhân dân cấp huyện tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh triển khai thực hiện Nghị quyết số 172/NQ-CP ngày 19/11/2020 của Chính phủ về chính sách phát triển nghề công chứng; rà soát các quy định của pháp luật về công chứng và các quy định pháp luật khác có liên quan để báo cáo, đề xuất Ủy ban nhân dân tỉnh sửa đổi, bổ sung nhằm hoàn thiện, bảo đảm áp dụng thống nhất, đồng bộ trên địa bàn tỉnh; tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành, sửa đổi, bổ sung, bãi bỏ tiêu chí thành lập Văn phòng công chứng trên địa bàn tỉnh phù hợp quy định của pháp luật hiện hành và thực tiễn phát triển tổ chức hành nghề công chứng ở địa phương; xem xét, đánh giá về tính hợp lý, hiệu quả của địa điểm thành lập Văn phòng công chứng để tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh quyết định thành lập;Chủ trì, phối hợp với Sở Nội vụ giúp Ủy ban nhân dân tỉnh quản lý hoạt động của Hội Công chứng viên tỉnh; Chủ trì, phối hợp với Sở Tài chính, Sở Nội vụ, Sở Lao động - Thương binh và Xã hội tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh thực hiện chuyển đổi Phòng công chứng;Phối hợp với Hội Công chứng viên tỉnh trong việc bồi dưỡng nghiệp vụ công chứng hàng năm cho hội viên; thành lập, hợp nhất, sáp nhập, chuyển nhượng, chấm dứt hoạt động của tổ chức hành nghề công chứng theo quy định;Xây dựng, khai thác cơ sở dữ liệu về công chứng; phối hợp với Ủy ban nhân dân cấp huyện trong việc tiếp nhận phản ánh, kiến nghị của tổ chức, cá nhân đối với tổ chức và hoạt động công chứng; Chỉ đạo các tổ chức hành nghề công chứng thực hiện việc niêm yết công khai tại trụ sở số điện thoại của cơ quan, đơn vị, người có thẩm quyền quản lý tổ chức, hoạt động công chứng để các tổ chức, cá nhân thuận tiện trong việc thông tin, phản ánh về tổ chức hoạt động công chứng;Trong trường hợp cần thiết, chủ trì, phối hợp với Ủy ban nhân dân cấp huyện và các sở, ban, ngành tỉnh có liên quan tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh thành lập Đoàn kiểm tra, thanh tra liên ngành về tổ chức và hoạt động công chứng trên địa bàn tỉnh;Định kỳ hàng năm và đột xuất tổ chức họp giao ban với Ủy ban nhân dân cấp huyện và các sở, ban, ngành có liên quan để đánh giá về tình hình hoạt động của các tổ chức hành nghề công chứng trên địa bàn tỉnh; thông tin liên quan đến việc kiểm tra, thanh tra, xử lý vi phạm và giải quyết khiếu nại, tố cáo, phản ánh kiến nghị về công chứng tại địa phương cho Ủy ban nhân dân cấp huyện; tháo gỡ những khó khăn, vướng mắc trong tổ chức và hoạt động công chứng.

Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh: Phối hợp với Sở Tư pháp tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh thực hiện các nội dung liên quan đến hoạt động quản lý nhà nước về lĩnh vực công chứng trên địa bàn tỉnh;Chỉ đạo Trung tâm phục vụ Hành chính công trong việc tiếp nhận, chuyển hồ sơ, trả lời phản ánh, kiến nghị,… của tổ chức, cá nhân về thủ tục hành chính liên quan đến lĩnh vực công chứng.

Sở Tài nguyên và Môi trường: Phối hợp và chỉ đạo các đơn vị trực thuộc cung cấp thông tin biến động về quyền sử dụng đất, tài sản gắn liền với đất; thành viên hộ gia đình sử dụng đất liên quan đến các hợp đồng, giao dịch cho các tổ chức hành nghề công chứng;Khai thác, quản lý cơ sở dữ liệu về đăng ký giao dịch bảo đảm;Chỉ đạo Văn phòng đăng ký đất đai tỉnh tạo điều kiện thuận lợi để các tổ chức hành nghề công chứng được cung cấp dịch vụ khai thác dữ liệu đất đai bằng hình thức hợp đồng hoặc thông qua Phiếu yêu cầu hoặc Văn bản yêu cầu theo quy định của pháp luật về đất đai và Bộ luật dân sự;Chủ trì, phối hợp với Sở Tư pháp, Hội Công chứng viên tỉnh, các tổ chức hành nghề công chứng trên địa bàn tỉnh và các cơ quan, đơn vị liên quan tổ chức thí điểm liên thông thủ tục hành chính quy định tại điểm c Mục 2 Phần II của Nghị quyết số 172/NQ-CP ngày 19/11/2020 của Chính phủ về chính sách phát triển nghề công chứng (khi có văn bản hướng dẫn của cơ quan nhà nước cấp trên).

Sở Lao động – Thương binh và Xã hội: Chủ trì, phối hợp với Sở Tư pháp và các cơ quan, đơn vị liên quan tham mưu giải quyết chế độ, quyền lợi của người lao động làm việc tại các tổ chức hành nghề công chứng trong trường hợp giải thể, xã hội hóa, chuyển nhượng, chấm dứt hoạt động,... của tổ chức hành nghề công chứng.

Sở Nội vụ: Phối hợp với Sở Tư pháp quản lý Hội Công chứng viên tỉnh; Phối hợp với Sở Tư pháp và các cơ quan khác, đơn vị liên quan tham mưu trong việc thành lập, chuyển đổi, giải thể Phòng công chứng; tuyển dụng, bổ nhiệm, giải quyết chế độ, quyền lợi của viên chức làm việc tại Phòng Công chứng. 

Sở Tài chính: Chủ trì, phối hợp với Sở Tư pháp và các đơn vị có liên quan tham mưu chế độ tài chính của Phòng Công chứng; định giá về giá chuyển đổi phòng công chứng; khấu hao tài sản, xử lý tài sản của Phòng Công chứng khi chuyển đổi hoặc giải thế Phòng Công chứng theo quy định của pháp luật;Chủ trì, phối hợp với Sở Tư pháp tham mưu UBND ban hành chế độ chính sách tài chính đối với tổ chức hành nghề công chứng thành lập tại các địa bàn có điều kiện kinh tế - xã hội khó khăn, đặc biệt khó khăn; rà soát, bổ sung quy định về tài chính trong việc khai thác, sử dụng cơ sở dữ liệu liên quan đến hoạt động công chứng làm cơ sở cho việc tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong lĩnh vực công chứng; hướng dẫn chế độ tài chính của Phòng công chứng nhằm giải quyết một số bất cập về tài chính của Phòng công chứng, đồng thời, bảo đảm Phòng công chứng giữ vai trò chủ đạo trong thị trường dịch vụ công chứng, phục vụ nhiệm vụ chính trị, công tác quản lý nhà nước (khi có hướng dẫn cụ thể của cơ quan nhà nước ở cấp trên).

Sở Thông tin và Truyền thông: Chủ trì, phối hợp với Sở Tư pháp và các sở, ban, ngành liên quan đăng tải thông tin liên quan đến hoạt động quản lý nhà nước về công chứng lên Cổng thông tin điện tử của tỉnh; quản lý phần mềm Cổng thông tin điện tử; thực hiện quản lý chữ ký số;Phối hợp với Sở Tư pháp xây dựng và khai thác cơ sở dữ liệu công chứng.

Công an tỉnh: Chủ trì, phối hợp với Sở Tư pháp và các đơn vị có liên quan trong việc xem xét, xử lý hành vi vi phạm trong hoạt động công chứng của các tổ chức, cá nhân; Chỉ đạo các đơn vị liên quan tạo điều kiện thuận lợi theo quy định của pháp luật để công chứng viên lấy chữ ký theo yêu cầu để giao kết giao dịch dân sự đối với trường hợp người đang bị tạm giam, tạm giữ hoặc đang thi hành án hình sự tại trại tạm giam Công an tỉnh, các nhà tạm giữ Công an cấp huyện để họ được thực hiện các giao dịch dân sự theo quy định của pháp luật; Chỉ đạo Công an cấp huyện thực hiện các biện pháp bảo đảm an ninh trật tự, phòng chống cháy nổ trong hoạt động của tổ chức hành nghề công chứng tại địa bàn và cung cấp thông tin liên quan đến nhân khẩu trong hộ gia đình theo quy định của pháp luật về cư trú;Tạo điều kiện thuận lợi cung cấp dịch vụ giám định ngoài tố tụng theo yêu cầu của tổ chức hành nghề công chứng theo quy định của pháp luật về giám định tư pháp và Bộ luật dân sự thông qua hợp đồng dịch vụ.

Sở Xây dựng: Phối hợp cung cấp thông tin về chuyên môn của ngành liên quan đến hoạt động công chứng khi có yêu cầu.

Cục thuế tỉnh: Cung cấp thông tin về thu, nộp, cấp biên lai về phí, lệ phí; về thực hiện nghĩa vụ thuế của các tổ chức hành nghề công chứng;Thực hiện và chỉ đạo Chi cục Thuế cấp huyện thực hiện quản lý thuế theo phân cấp quản lý đối với các tổ chức hành nghề công chứng theo đúng quy định của pháp luật về quản lý Thuế;Hướng dẫn, cung cấp thông tin và chỉ đạo các đơn vị trực thuộc hướng dẫn và cung cấp thông tin liên quan đến việc xác định giá đất, giá tài sản do cơ quan nhà nước có thẩm quyền quy định cho các tổ chức hành nghề công chứng để các tổ chức hành nghề công chứng có cơ sở thu phí, lệ phí theo đúng quy định.

Bảo hiểm Xã hội tỉnh: Chủ trì thực hiện, chỉ đạo cơ quan Bảo hiểm xã hội cấp huyện hướng dẫn thực hiện chế độ bảo hiểm cho người lao động theo quy định của pháp luật.

Ngân hàng Nhà nước - Chi nhánh Bình Phước: Chỉ đạo các tổ chức tín dụng thực hiện phối hợp và cung cấp thông tin liên quan đến hợp đồng, giao dịch đã được tổ chức hành nghề công chứng thực hiện công chứng;Chỉ đạo các tổ chức tín dụng hoạt động trên địa bàn tỉnh Bình Phước phối hợp với Hội Công chứng viên tỉnh Bình Phước trong việc tạo điều kiện thuận lợi cho tổ chức, cá nhân thực hiện giao dịch dân sự liên quan đến tài sản đã được giải chấp.

Hội Công chứng viên tỉnh: Chủ trì, phối hợp với Sở Tư pháp trong việc bồi dưỡng nghiệp vụ công chứng hàng năm cho hội viên; tham gia ý kiến với Sở Tư pháp trong việc bổ nhiệm, miễn nhiệm công chứng viên, thành lập, hợp nhất, sáp nhập, chuyển nhượng của Văn phòng công chứng và chấm dứt hoạt động của tổ chức hành nghề công chứng theo quy định của Luật Công chứng và các văn bản quy phạm pháp luật có liên quan;Giám sát hội viên trong việc tuân thủ quy định của pháp luật về công chứng, Quy tắc đạo đức hành nghề công chứng và Điều lệ Tổ chức xã hội - nghề nghiệp toàn quốc của công chứng viên; kịp thời thông tin, báo cáo cho Sở Tư pháp những hành vi vi phạm và các hình thức xử lý vi phạm của Hội đối với công chứng viên trong quá trình hoạt động hành nghề;Chấp hành sự kiểm tra, thanh tra của các cơ quan quản lý nhà nước.

Ủy ban nhân dân cấp huyện: Phối hợp với Sở Tư pháp và các Sở, ban ngành liên quan phổ biến pháp luật về công chứng; giá trị pháp lý của văn bản công chứng, chứng thực, về chủ trương xã hội hóa hoạt động công chứng cho đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức và nhân dân ở địa phương;Phối hợp với Sở Tư pháp xem xét, đánh giá về nhu cầu công chứng của tổ chức, cá nhân trên địa bàn; góp ý kiến về địa điểm, tính hiệu quả của việc phát triển Văn phòng công chứng; tháo gỡ những vướng mắc, khó khăn trong hoạt động công chứng tại địa phương;Chỉ đạo các đơn vị chuyên môn có liên quan, Ủy ban nhân dân cấp xã cung cấp thông tin về đương sự và tài sản theo quy định của pháp luật khi có yêu cầu của tổ chức hành nghề công chứng phục vụ cho việc công chứng hợp đồng, giao dịch; chỉ đạo Ủy ban nhân dân cấp xã thực hiện nghiêm trách nhiệm phối hợp với các tổ chức hành nghề công chứng trong việc niêm yết thỏa thuận phân chia di sản, khai nhận di sản theo quy định của Luật Công chứng;Thực hiện việc giám sát, cung cấp thông tin phản ánh, kiến nghị của cử tri, các tổ chức, cá nhân liên quan đến tổ chức và hoạt động công chứng tại địa phương. Trường hợp cần thiết kiến nghị Sở Tư pháp thành lập đoàn kiểm tra, hoặc tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh thành lập đoàn thanh tra về tổ chức và hoạt động công chứng đối với các tổ chức hành nghề công chứng tại địa phương khi có thông tin hoặc dấu hiệu vi phạm pháp luật của tổ chức hành nghề công chứng; Thực hiện một số nhiệm vụ liên quan khác theo đề nghị hoặc chỉ đạo của cơ quan cấp trên như: Phòng, chống dịch bệnh; bảo đảm an ninh trật tự, ...
Các sở, ban, ngành; Ủy ban nhân dân cấp huyện, cấp xã ngoài những nhiệm vụ nêu trên còn có trách nhiệm phối hợp thực hiện nhiệm vụ khác theo đề nghị hoặc theo chỉ đạo của Ủy ban nhân dân tỉnh.

Tòa án nhân dân, Viện Kiểm sát nhân dân, Cơ quan Thi hành án dân sự cấp tỉnh, cấp huyện có trách nhiệm phối hợp cung cấp thông tin liên quan khi có yêu cầu.

Ủy ban nhân dân cấp xã có trách nhiệm thực hiện theo yêu cầu của Sở Tư pháp, các cơ quan liên quan và chỉ đạo của Ủy ban nhân dân huyện phối hợp  thực hiện quản lý nhà nước về công chứng.

- Chương III: Quy định về triển khai thực hiện Quy chế, giải quyết những khó khăn, vướng mắc, sửa đổi, bổ sung quy chế. Theo đó, trong quá trình tổ chức thực hiện nếu có khó khăn, vướng mắc các cơ quan, đơn vị có trách nhiệm phản ánh về Sở Tư pháp, để Sở Tư pháp tổng hợp tình hình, báo cáo đề xuất Chủ tịch UBND tỉnh xem xét, giải quyết.


4.3. Khả năng áp dụng của sáng kiến


Sáng kiến đã được áp dụng trong việc phối hợp về công tác quản lý Nhà nước về công chứng trên địa bàn tỉnh Bình Phước.
7. Các thông tin cần bảo mật (nếu có): Không.
8. Các điều kiện cần thiết để áp dụng sáng kiến:

9. Đánh giá lợi ích thu được hoặc dự kiến có thể thu được do áp dụng sáng kiến

Quy chế theo sáng kiến đã được UBND tỉnh ban hành tại Quyết định số 02/2021/QĐ-UBND ngày 12/3/2021, trong đó quy định cụ thể nội dung, hình thức phối hợp, phân định rõ trách nhiệm của các sở, ngành, đơn vị tham gia phối hợp. Do các cơ quan, đơn vị thuộc hệ thống quản lý khác nhau trong tổ chức bộ máy Nhà nước nên khi sáng kiến được áp dụng sẽ có thể chế cụ thể để công tác quản lý Nhà nước về công chứng trên địa bàn tỉnh đạt hiệu quả cao nhất, việc phối hợp giữa các cơ quan, đơn vị được tiến hành đồng bộ, chặt chẽ. Cụ thể, việc phối hợp giữa các cơ quan, đơn vị, địa phương về: tổ chức phổ biến, thi hành pháp luật về công chứng, chính sách phát triển nghề công chứng, chủ trương xã hội hóa hoạt động công chứng; thực hiện các biện pháp phát triển tổ chức hành nghề công chứng trên địa bàn tỉnh phù hợp với quy định của pháp luật hiện hành và tình hình thực tiễn của địa phương; bảo đảm an ninh trật tự, phòng chống cháy nổ, lấy chữ ký đối với người đang bị tạm giam, tạm giữ về đăng ký giao dịch gắn với quyền nhân thân, ban hành tiêu chí xét duyệt hồ sơ đề nghị thành lập Văn phòng công chứng; quyết định cho phép thành lập, thay đổi và thu hồi quyết định cho phép thành lập Văn phòng công chứng, cho phép chuyển nhượng, hợp nhất, sáp nhập Văn phòng công chứng, thực hiện kiểm tra, thanh tra về tổ chức và hoạt động công chứng,… đã khắc phục được những tồn tại, hạn chế mà trước khi Quy chế này được ban hành./.
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