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1. Tên sáng kiến được công nhận: Xây dựng loạt bài viết phân tích làm rõ cơ sở lý luận và thực tiễn của mối liên hệ giữa ổn định và phát triển.
2. Thông tin đồng tác giả:
	Số TT
	Họ và tên
	Ngày, tháng, năm sinh
	Nơi công tác
	Chức danh
	Trình độ chuyên môn
	Tỷ lệ (%) đóng góp 

	01
	Nguyễn Thị Minh Nhâm
	1982
	Đài Phát thanh - truyền hình và Báo Bình Phước
	Giám đốc - Tổng biên tập
	Tiến sĩ
	40%

	02
	Hoàng Ngọc Thu
	1977
	Đài Phát thanh - truyền hình và Báo Bình Phước
	Trưởng phòng Thư ký biên tập
	Thạc sĩ
	30%

	03
	Đỗ Thị Luận
	1984
	Đài Phát thanh - truyền hình và Báo Bình Phước
	Biên tập viên phòng Thư ký biên tập
	Cử nhân 
	30%


3. Chủ đầu tư tạo ra sáng kiến: Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo       Bình Phước.
4. Lĩnh vực áp dụng sáng kiến: Báo in Bình Phước.

5. Ngày sáng kiến được áp dụng lần đầu: 30/9/2021. 

6. Mô tả bản chất sáng kiến

6.1. Tình trạng của giải pháp đã biết
Trong suốt 36 năm đổi mới, Đảng ta luôn chủ động nhận thức và giải quyết tốt mối quan hệ giữa đổi mới, ổn định và phát triển. Nhờ vậy, chúng ta đã đạt được những thành tựu quan trọng trên tất cả lĩnh vực của đời sống xã hội. Với tinh thần khoa học, thực tiễn, Đại hội XII của Đảng nhấn mạnh yêu cầu: “Tiếp tục quán triệt và xử lý tốt các quan hệ lớn: quan hệ giữa đổi mới, ổn định và phát triển...”.

Báo cáo Chính trị của Ban Chấp hành Trung ương Đảng Cộng sản Việt Nam tại Đại hội VI chỉ rõ: “Ổn định và phát triển gắn liền với nhau trong quá trình vận động tiến lên, ổn định để phát triển và có phát triển mới ổn định được”.

Quan hệ giữa đổi mới, ổn định và phát triển là vấn đề có tính quy luật trong sự nghiệp xây dựng chủ nghĩa xã hội ở nước ta. Nguyên tắc chính trị tổng quát để thực hiện thành công đổi mới trên cơ sở ổn định và hướng tới phát triển đó là: Đảng lãnh đạo, Nhà nước quản lý và nhân dân làm chủ. 
Đổi mới, ổn định và phát triển là một quan hệ thống nhất tự thân. Trong đó, đổi mới là yếu tố quan trọng nhất và phải thực thi trước tiên. Phát triển phải dựa trên điều kiện quan trọng là ổn định và thông qua đổi mới đúng đắn. Nhìn một cách khái quát, ổn định và đổi mới được xem như điều kiện cần thiết để phát triển. Tuy đổi mới sẽ dẫn đến ổn định thông qua phát triển nhưng chính nhờ có phát triển mới có được ổn định tích cực, bảo đảm cho đổi mới thành công và phát triển bền vững. Thực hiện được điều đó cũng có nghĩa là phải khắc phục những nguyên nhân kìm hãm sự phát triển hay chỉ giữ thế ổn định bị động, trì trệ, không phát triển. 36 năm qua, Đảng ta luôn nhận thức và giải quyết đúng đắn quan hệ này. Đây cũng là một trong những nguyên nhân thúc đẩy nước ta phát triển bền vững và đạt được những thành tựu quan trọng trên tất cả các mặt đời sống kinh tế; chính trị; văn hóa, xã hội, con người; quốc phòng, an ninh; đối ngoại. 
Tại Bình Phước, tuy chưa có các hoạt động hội thảo khoa học nghiên cứu chuyên sâu về mối quan hệ giữa ổn định và phát triển, nhưng trong hầu hết các văn bản chỉ đạo, nghị quyết đại hội Đảng các cấp, các chủ trương, chính sách của tỉnh đều định hướng rõ ràng về mục tiêu phát triển và sự ổn định về an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội.

Trong phạm vi Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước, nhiều năm qua, cơ quan đã định hướng và triển khai thực hiện đề tài này nhằm tham gia các giải báo chí Trung ương và địa phương. Tuy nhiên, đây là đề tài khó, mang tính Đảng, tính lý luận, đòi hỏi khả năng tổng hợp, phân tích chuyên sâu, từ đó rút ra bài học kinh nghiệm, những mặt hạn chế, nguyên nhân tồn tại, nhằm định hướng cho sự phát triển những năm tiếp theo. Loạt bài viết này của nhóm tác giả là đề tài chính luận lần đầu tiên được thực hiện.
6.2. Bản chất sáng kiến
Nhằm góp phần nâng cao nhận thức của cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân về mối quan hệ biện chứng giữa ổn định và phát triển, cũng như thực tiễn về sự ổn định và phát triển tại Bình Phước từ những năm đầu tái lập tỉnh đến nay, từ đó tạo sự đồng thuận, thống nhất trong triển khai thực hiện các chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước, sáng kiến nhóm tác giả đưa ra là xây dựng loạt bài viết đi sâu phân tích cơ sở lý luận về mối quan hệ biện chứng giữa ổn định và phát triển, cũng như thực tiễn về sự ổn định và phát triển tại Bình Phước từ những năm đầu tái lập tỉnh đến nay. Thực tiễn cho thấy, không chỉ ở Bình Phước mà bất kỳ địa phương hay quốc gia nào cũng vậy, chỉ có thể phát triển trên nền tảng của sự ổn định và ổn định là môi trường, nền tảng cơ bản cho sự phát triển, phát triển cũng là điều kiện tất yếu để ổn định. Giải quyết tốt mối quan hệ giữa ổn định và phát triển chính là sự phồn vinh của mỗi quốc gia, dân tộc hay bất cứ địa phương nào.
Các bước thực hiện sáng kiến này cụ thể như sau:
Bước 1: Chọn đề tài 
Xác định “ổn định và phát triển” là 2 vấn đề đặt ra cấp bách và mang tính chiến lược, xuyên suốt trong mọi thời đại, nhất là nhằm hiện thực hóa mục tiêu xây dựng đất nước phồn vinh, hạnh phúc và hùng cường như Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng đã đặt ra, nhóm tác giả đã nghiên cứu kỹ các tài liệu, văn kiện, nghị quyết qua các kỳ đại hội Đảng và ở địa phương, đưa ra một số đề tài liên quan đến đổi mới, ổn định và phát triển… Đồng thời, trên cơ sở tham khảo ý kiến của các chuyên gia và nhận thấy tính cấp bách từ thực tiễn hiện nay, nhóm tác giả đã chọn vấn đề “Phát triển trên nền tảng của sự ổn định và ổn định để phát triển” làm đề tài nghiên cứu. 
Trên cơ sở phân tích, góc nhìn từ lý luận đến thực tiễn nhằm cung cấp cho bạn đọc những thông tin chính thống, đa dạng, nhiều chiều trên cơ sở phân tích từ lý luận đến khoa học, thực tiễn trên địa bàn tỉnh Bình Phước, giúp bạn đọc định hình quan điểm, cùng suy xét, tư duy và quyết định thực hiện những vấn đề liên quan một cách đúng đắn nhất, hiệu quả nhất.

Đặc biệt, trong giai đoạn hiện nay, khi mạng xã hội tràn ngập thông tin, bình luận khó phân biệt thật giả, đúng sai, loạt bài mang tính lý luận chính trị, xây dựng Đảng sẽ giúp bạn đọc có những thông tin chính xác về các chủ trương, đường lối, chiến lược, quan điểm phát triển của Đảng và Nhà nước ta; hạn chế tình trạng suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”, nhất là trong đội ngũ cán bộ, đảng viên, cán bộ, công chức, viên chức và người lao động.

Hơn nữa, “ổn định và phát triển” là 2 mặt của mối quan hệ đầu tiên trong 10 mối quan hệ tất yếu của công cuộc đổi mới toàn diện, đồng bộ. Muốn phát triển phải giữ vững ổn định. Để ổn định lâu dài, phải phát triển bền vững. Nói cách khác, phát triển chính là đẳng cấp mới của ổn định… Vì những lý do mang tính cấp bách và thiết thực đó, nhóm tác giả đã chọn đề tài “Phát triển trên nền tảng của sự ổn định và ổn định để phát triển” để triển khai thực hiện.
Bước 2: Xây dựng đề cương 

Đây là đề tài chính luận, đòi hỏi khả năng tổng hợp, phân tích, đánh giá, đưa ra luận cứ, luận chứng rõ ràng, thuyết phục, gắn lý thuyết với thực tiễn, định hướng dư luận và là những giải pháp, hiến kế hay trong lộ trình xây dựng và phát triển Bình Phước giai đoạn mới.

Nhóm tác giả đã xây dựng đề cương theo lối dẫn dắt người đọc đi từ lý luận đến thực tiễn triển khai và những bài học kinh nghiệm, giải pháp vấn đề đặt ra từ thực tiễn nhằm định hướng dư luận và hiến kế giải pháp cho tỉnh. Đề tài thực hiện gồm các chương, mục như: 
Tên đề tài: “Phát triển trên nền tảng của sự ổn định và ổn định để phát triển” 

Kỳ 1: Ổn định để phát triển - Cơ sở lý luận và bài học thực tiễn

- Ổn định trên nền tảng kinh tế phát triển

- Ổn định là đẳng cấp mới của sự phát triển

Kỳ 2: Tăng tốc phát triển và bài học từ các giải pháp đột phá

- Sự chuyển mình toàn diện và mạnh mẽ 

- Quyết liệt với những giải pháp đột phá


- Giữ vững ổn định để chủ động phát triển 
Kỳ 3: Phát triển để giữ vững ổn định - Chủ trương nhân văn, giải pháp linh hoạt

- Dồn tâm sức, tài lực để chăm lo mọi mặt đời sống của nhân dân


- Phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội - môi trường để xây dựng, chỉnh đốn Đảng

Kỳ 4: Quan tâm yếu tố đặc thù, chú trọng phát huy lợi thế


- Xây dựng biên giới hòa bình, hữu nghị và ổn định


- Củng cố thế trận lòng dân làm “chúng chí thành thành” nơi phên dậu


- Chuyển khó khăn, thách thức thành lợi thế và ưu thế phát triển
Kỳ cuối: Tư duy mới, tầm nhìn xa cho ổn định và phát triển


- Bứt phá bắt đầu từ tầm nhìn chiến lược


- Quyết sách sáng tạo dẫn dắt sự ổn định và phát triển tương lai

Bước 3: Lên kế hoạch thực hiện
Trên cơ sở đề cương đã được xây dựng, nhóm tác giả lên kế hoạch thực hiện, tìm hiểu, sưu tầm tài liệu, tham khảo ý kiến của các chuyên gia và đi thực tế.
Xác định lĩnh vực áp dụng là báo in, nhóm tác giả tập trung đi sâu tìm hiểu, phân tích kỹ từng chuyên đề, đặt trong mối tương quan so sánh và xác định ngày hoàn thành, đăng phát từ ngày 30/9/2021 đến 06/10/2021.
6.3. Khả năng áp dụng của sáng kiến: Sáng kiến có thể áp dụng trên 4 loại hình báo chí (phát thanh, truyền hình, báo in và báo điện tử) và đã đăng phát trên báo in, báo điện tử Bình Phước. Sau khi áp dụng trên các số báo in ban hành từ ngày 30/9 đến 6/10/2021, sáng kiến đã được áp dụng trên báo điện tử ngay sau đó nên được nhiều người quan tâm đọc, nghiên cứu, tìm hiểu, tạo hiệu ứng tích cực.

7. Những thông tin cần được bảo mật (nếu có): Không.
8. Các điều kiện cần thiết để áp dụng sáng kiến
Thiết bị: Máy ghi âm, máy chụp hình, thiết bị dàn dựng (máy tính và phần mềm dàn dựng chuyên ngành báo in, điện tử) và các thiết bị để in ấn, phát hành.
9. Đánh giá lợi ích thu được hoặc dự kiến có thể thu được do áp dụng sáng kiến

Tác phẩm đã đoạt giải Khuyến khích giải báo chí toàn quốc viết về xây dựng Đảng, mang tên Búa liềm vàng lần thứ VI, năm 2021. Đây là một trong những giải báo chí danh giá nhất hiện nay.
Loạt bài đã khẳng định, với tư duy đổi mới và tầm nhìn xa cho sự ổn định và phát triển, đến nay Bình Phước đã hội đủ các yếu tố “thiên thời - địa lợi - nhân hòa”, dù có thời điểm dịch bệnh Covid-19 diễn biến phức tạp, ảnh hưởng lớn đến đời sống xã hội. Cùng với sự chủ động bứt phá, biến tiềm năng thành cơ hội, biến khó khăn, thách thức thành động lực phát triển và chuyển hóa cơ hội thành các chủ trương, chính sách có tính khả thi đã đưa Bình Phước sang một giai đoạn mới, phát triển lên một tầm cao mới, cùng cả nước thực hiện khát vọng hùng cường./.

