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	SỞ THÔNG TIN VÀ TRUYỀN THÔNG 
 
	ỦY BAN NHÂN DÂN HUYỆN LỘC NINH




THÔNG CÁO BÁO CHÍ
Về Lễ kỷ niệm 50 năm giải phóng huyện Lộc Ninh (07/4/1972 - 07/4/2022) 
và đón nhận Huân chương độc lập hạng Nhì  
(Phục vụ Họp báo lúc 9h00 ngày 04/4/2022 tại Hội trường Huyện ủy Lộc Ninh)

Cập nhật tại Lễ kỷ niệm sáng ngày 07/4/2022 
(chữ màu đỏ, ở các mục I.3, I.5, II.1, II.4)
I. VỀ LỄ KỶ NIỆM 50 NĂM GIẢI PHÓNG HUYỆN LỘC NINH VÀ ĐÓN NHẬN HUÂN CHƯƠNG ĐỘC LẬP HẠNG NHÌ 
1. Thời gian 
Bắt đầu lúc 8h30 ngày 07/4/2022.
2. Địa điểm
- Điểm chính: Hội trường Trung tâm Chính trị huyện Lộc Ninh (đường Nguyễn Tất Thành, khu phố Ninh Thịnh, thị trấn Lộc Ninh, huyện Lộc Ninh, tỉnh Bình Phước).
- Điểm cầu: Hội trường Huyện ủy Lộc Ninh (đường 3/2, khu phố Ninh Thịnh, thị trấn Lộc Ninh, huyện Lộc Ninh, tỉnh Bình Phước).
3. Thành phần dự Lễ

- Về phía lãnh đạo Trung ương:
+ Ủy viên Bộ Chính trị, Phó Thủ tướng Thường trực Chính phủ Phạm Bình Minh.

+ Nguyên Ủy viên Bộ Chính trị, Nguyên Chủ tịch nước Nguyễn Minh Triết.
+ Nguyên Bí thư Trung ương Đảng, Nguyên Phó Chủ tịch nước Trương Mỹ Hoa.
+ Ủy viên Bộ Chính trị, Bộ trưởng Bộ Quốc phòng, Đại tướng Phan Văn Giang.
+ Bí thư Trung ương Đảng, Trưởng Ban Dân vận Trung ương Bùi Thị Minh Hoài.

+ Ủy viên BCH Trung ương Đảng, Phó Chủ tịch Quốc hội Nguyễn Khắc Định.
+ Lãnh đạo UBTWMTTQ Việt Nam, Trung ương các đoàn thể chính trị - xã hội, các bộ, ngành Trung ương.

- Lãnh đạo, nguyên lãnh đạo tỉnh Bình Dương qua các thời kỳ; lãnh đạo một số tỉnh, thành phố khu vực Đông Nam Bộ, Tây Nam Bộ, Tây Nguyên.
- Bộ Tư lệnh Quân khu 7, Quân đoàn 4, Binh đoàn 16; lãnh đạo các tập đoàn, doanh nghiệp trung ương. 
- Lãnh đạo huyện Tân Châu - tỉnh Tây Ninh, thị xã Sơn Tây - TP. Hà Nội là đơn vị kết nghĩa với huyện Lộc Ninh.
- Về phía tỉnh Bình Phước: 
+ UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh ủy Nguyễn Mạnh Cường; Ban Thường vụ, Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh; lãnh đạo HĐND, UBND, UBMTTQVN tỉnh, Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh; lãnh đạo các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh, các đảng bộ trực thuộc Tỉnh ủy, các huyện, thị xã, thành phố. Các đồng chí nguyên: Bí thư Tỉnh ủy, Phó Bí thư Tỉnh ủy, Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy, lãnh đạo HĐND, UBND, UBMTTQVN tỉnh qua các thời kỳ.
+ Các Mẹ Việt Nam Anh hùng; anh hùng lực lượng vũ trang.
+ Đại biểu huyện Lộc Ninh: Ủy viên Ban Thường vụ, BCH Đảng bộ huyện; nguyên ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy qua các thời kỳ; đại diện các đơn vị vũ trang, tướng lĩnh tham gia chiến đấu tại Lộc Ninh; lãnh đạo các xã, thị trấn; đại diện các đồn biên phòng trên địa bàn huyện Lộc Ninh; các doanh nghiệp tiêu biểu đầu tư trên địa bàn huyện Lộc Ninh; các già làng tiêu biểu; đại diện các tôn giáo.

- Lãnh đạo và phóng viên các cơ quan báo chí Trung ương tham gia Đoàn công tác Trung ương và gần 30 cơ quan báo chí trong và ngoài tỉnh.
4. Nội dung

- Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày giải phóng huyện Lộc Ninh.

- Lễ đón nhận Huân chương độc lập hạng Nhì.
5. Chương trình Lễ (sẽ được truyền hình trực tiếp trên BPTV1)
- Đón tiếp đại biểu, ổn định tổ chức.
- Chương trình nghệ thuật chào mừng.
- Nghi lễ chào cờ.

- Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu.

- Diễn văn kỷ niệm 50 năm giải phóng huyện Lộc Ninh (ông Lê Trường Sơn, Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện Lộc Ninh trình bày).
- Phóng sự chuyên đề về 50 năm Lộc Ninh giải phóng và phát triển.

- Phát biểu của đại diện các đơn vị tham gia Chiến dịch Nguyễn Huệ giải phóng huyện Lộc Ninh năm 1972 (Trung tướng Nguyễn Đức Xê - Nguyên giám đốc học viện Lục Quân - Trưởng Ban liên lạc Sư đoàn 9 Quân đoàn 4, Bộ Quốc phòng).
- Phát biểu của đại diện tuổi trẻ huyện Lộc Ninh (ông Nguyễn Tấn Hiếu - Ủy viên Ban chấp hành Đảng bộ huyện, Bí thư Huyện Đoàn Lộc Ninh).
- Phát biểu của Ủy viên Trung ương Đảng, Bí thư Tỉnh ủy Bình Phước Nguyễn Mạnh Cường.
- Phát biểu chỉ đạo của Ủy viên Bộ Chính trị, Phó Thủ tướng Thường trực Chính phủ Phạm Bình Minh.
- Công bố và trao quyết định của Chủ tịch nước về tặng Huân chương độc lập hạng Nhì cho Đảng bộ, chính quyền và nhân dân huyện Lộc Ninh.
- Công bố và trao quyết định của Thủ tướng Chính phủ công nhận 6 xã, thị trấn (xã Lộc Tấn, Lộc Thành, Lộc Hiệp, Lộc Quang, Lộc Thuận, thị trấn Lộc Ninh) thuộc huyện Lộc Ninh là xã An toàn khu; công nhận huyện Lộc Ninh thuộc tỉnh Bình Phước là vùng An toàn khu của Trung ương đặt tại tỉnh Bình Phước thời kỳ kháng chiến chống Mỹ.
- Phát biểu đáp từ và bế mạc lễ.
II. MỘT SỐ THÔNG TIN LIÊN QUAN 
1. Một số hoạt động chào mừng kỷ niệm 50 năm giải phóng huyện Lộc Ninh (07/4/1972 - 07/4/2022), đón nhận Huân chương độc lập hạng Nhì

Có trên 50 hoạt động chào mừng đã được tổ chức trên địa bàn huyện Lộc Ninh. Một số hoạt động nổi bật:
- Tổ chức đi thăm và tặng quà cho 689 đối tượng là Mẹ Việt Nam anh hùng, thương, bệnh binh, người có công, với tổng số tiền là 350 triệu đồng.

- Tặng 10 căn nhà trị giá 80tr/1 căn cho các em học là con các hộ gia đình có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, hộ nghèo, hộ đồng bào dân tộc thiểu số có thành tích tốt trong học tập. Hội Cựu chiến binh huyện xây dựng 02 được căn nhà nghĩa tình đồng đội, tổng trị giá 170 triệu đồng.

- Khánh thành: đường giao thông xã Lộc Hòa; nâng cấp mở rộng đường Phan Chu Trinh kết nối Quốc lộ 13; nâng cấp mở rộng đường 13B từ ngã ba Chiu Riu đến khu vực Dự án năng lượng mặt trời và nhánh rẽ X16; đường ngã tư Mũi Tôn, xã Lộc Thiện đi xã Lộc Thái; công trình xây dựng Trường phổ thông dân tộc nội trú THCS Lộc Ninh; giai đoạn I Khu dân cư, thương mại, hành chính huyện Lộc Ninh.
- Khởi công: xây dựng 14 phòng học, phòng chức năng và nhà tập đa năng trường THCS Lộc Hiệp; xây dựng 7 phòng học và phòng chức năng, 4 phòng hỗ trợ học tập, hội trường và nhà tập đa năng trường TH Lộc Điền A; xây dựng 10 phòng học, phòng chức năng và nhà tập đa năng trường THCS Lộc Hưng; xây dựng đường từ xã Lộc Khánh kết nối Quốc lộ 13 huyện Lộc Ninh; nâng cấp Trung tâm y tế huyện Lộc Ninh.
- Tổ chức các giải thể thao (quần vợt, bóng đã, bóng bàn mở rộng, chạy Việt dã, chạy Olympic…), biểu diễn nghệ thuật (Đoàn văn công Quân khu 7 đến biểu diễn phục vụ nhân dân huyện Lộc Ninh; đêm ca nhạc về tuổi trẻ (mời các ca sĩ trẻ TPHCM biểu diễn; đêm biểu diễn nghệ thuật chuyên nghiệp chào mừng kỷ niệm 50 năm giải phóng huyện Lộc Ninh và đón nhận Huân chương độc lập hàng Nhì…
- Gặp mặt, tọa đàm với nhân sĩ, tri thức các giai cấp, tầng lớp, tôn giáo có nhiều đóng góp cho sự phát triển của huyện; gặp mặt nguyên cán bộ lãnh đạo chỉ huy, cơ quan, đơn vị, các nhân chứng lịch sử về sự kiện ngày giải phóng Lộc Ninh.
- Lễ tuyên dương các tập thể, cá nhân xuất sắc trong phong trào thi đua lập thành tích chào mừng kỷ niệm 50 năm ngày Giải phóng huyện Lộc Ninh và khai mạc Trưng bày chuyên đề “Lộc Ninh - Truyền thống và phát triển” (từ 03 - 07/4/2022).
- Lễ hội ẩm thực và Chương trình biểu diễn nghệ thuật dân gian của đồng bào các dân tộc anh em sinh sống tại Lộc Ninh từ 19h00 - 20h30 các ngày 03 - 06/4/2022, tại khu vực vườn hoa chiến thắng (đường Nguyễn Tất Thành, khu phố Ninh Thái, thị trấn Lộc Ninh, huyện Lộc Ninh).
- Viếng Nghĩa trang liệt sĩ huyện Lộc Ninh.
2. Vài nét về đặc điểm của huyện Lộc Ninh
Lộc Ninh là một huyện biên giới của tỉnh Bình Phước, phía Bắc và phía Tây giáp Campuchia; phía Đông giáp huyện Bù Đốp, huyện Bù Gia Mập và huyện Phú Riềng; phía Nam giáp thị xã Bình Long và huyện Hớn Quản; phía Tây Nam giáp huyện Tân Châu, tỉnh Tây Ninh.
Tháng 5/2003, thực hiện Nghị định 17/NĐ-CP ngày 20/02/2003 của Chính phủ, huyện Lộc Ninh được chia tách thành hai huyện: Lộc Ninh và Bù Đốp. Sau 02 lần chia tách, thành lập các xã mới (vào năm 2005 và 2008), hiện nay huyện Lộc Ninh có 15 xã (trong đó có 07 xã biên giới), 01 thị trấn; 131 khu dân cư.
- Đường biên giới tiếp giáp với Campuchia dài 109,24 km.
- Diện tích tự nhiên là: 860,57 km2; 

- Dân số: 32.298 hộ, 116.744 người; mật độ xấp xỉ 135 người/km2. Trong đó đồng bào dân tộc thiểu số chiếm khoảng 22%. (Số liệu tính đến tháng 6/2021).
Là vùng rừng núi nhưng Lộc Ninh lại được thiên nhiên ưu đãi về nguồn nước. Huyện Lộc Ninh được bao bọc bởi ba con sông lớn: Sông Măng, Sông Bé, Sông Sài Gòn; nhiều hồ, đập và hơn 20 con suối lớn, nhỏ phân bố đều trong toàn huyện. Nguồn nước phong phú, thời tiết của vùng nhiệt đới đã làm tăng thêm độ phì nhiêu của đất, tạo điều kiện thuận lợi cho việc trồng các loại cây công nghiệp có giá trị xuất khẩu cao như: cao su, hồ tiêu, điều, cà phê, cây ăn trái... Là địa phương có hệ thống giao thông thuận lợi, quốc lộ 13 nối liền TP. Hồ Chí Minh đến cửa khẩu quốc tế Hoa Lư qua Campuchia, Lào và Thái Lan. Nhiều con đường ở Lộc Ninh ngày nay từng là những nhánh trong hệ thống đầu mối giao liên, vận tải của con đường Hồ Chí Minh trong cuộc kháng chiến chống Mỹ.
Điều kiện tự nhiên, sông suối, thổ nhưỡng, khí hậu và hệ thống giao thông thuận lợi đã tạo nên tầm quan trọng về mặt chiến lược của địa bàn Lộc Ninh trong chiến tranh giải phóng dân tộc trước đây cũng như trong công cuộc xây dựng và bảo vệ Tổ quốc ngày nay. 

Huyện Lộc Ninh có nhiều di chỉ, hiện vật khảo cổ có ý nghĩa to lớn, trong đó nổi bật có Đàn đá Lộc Hòa được công nhận là Bảo vật Quốc gia. Một số hiện vật tìm được cho thấy cách nay khoảng 3000 năm mảnh đất Lộc Ninh đã có người cư trú. Nhiều lễ hội truyền thống của đồng bào dân tộc thiểu số như: Lễ hội xuống đồng, Lễ hội phá bàu (dua Tpeng) của người Khmer, Lễ hội mừng lúa mới của người Stiêng. Nhiều di tích lịch sử gắn với sự nghiệp đấu tranh giải phóng dân tộc như: 
- Các di tích lịch sử cấp Quốc gia đặc biệt gồm:

+ Kho xăng dầu VK98 (xã Lộc Quang); 
+ Căn cứ quân ủy Bộ tư lệnh lực lượng vũ trang giải phóng miền Nam (Tà Thiết – xã Lộc Thành).
- Các di tích lịch sử cấp Quốc gia gồm:

+ Di tích lịch sử trụ sở của Chính phủ Cách mạng lâm thời Cộng hòa miền Nam Việt Nam hay còn gọi là Nhà giao tế (thị trấn Lộc Ninh); 
+ Sân bay quân sự Lộc Ninh (thị trấn Lộc Ninh);
+ Căn cứ Cục Hậu cần (xã Lộc Hiệp);

+ Kho xăng dầu VK99 (xã Lộc Hòa);

+ Thành đất hình tròn Lộc Tấn 2 (xã Lộc Tấn).
- Các di tích lịch sử cấp tỉnh gồm:

+ Chùa Sóc Lớn - Di tích kiến trúc, nghệ thuật (xã Lộc Khánh);

+ Bệnh viện Lộc Tấn - Di tích kiến trúc, nghệ thuật (xã Lộc Tấn);

+ Nơi thành lập Sư đoàn 302 (xã Lộc Thái);
+ Dốc 31 - Nơi thành lập Đại đội 31 anh hùng (xã Lộc Thuận); 

+ Di chỉ khảo cổ Bãi Tiên (xã Lộc An).
 Ngoài ra huyện Lộc Ninh còn có các di tích như: Làng Công tra (ấp 10, xã Lộc Thiện), Nhà máy cơ khí chế biến mủ cao su Lộc Ninh...
Năm 2021, mặc dù gặp nhiều khó khăn, thách thức, nhất là tác động của dịch Covid-19, nhưng với quyết tâm chính trị cao của các cấp ủy đảng, sự nỗ lực của chính quyền, mặt trận, các đoàn thể và nhân dân, huyện Lộc Ninh đã hoàn thành nhiệm vụ kép, vừa phòng, chống dịch Covid-19, vừa phục hồi, phát triển kinh tế - xã hội. Kinh tế của huyện vẫn tiếp tục có chiều hướng phát triển: Tổng thu ngân sách Nhà nước trên địa bàn huyện đạt 526 tỷ 926 triệu đồng, đạt 124% dự toán tỉnh giao. Cơ cấu kinh tế giữa các ngành tiếp tục chuyển dịch đúng hướng: ngành nông lâm nghiệp - thủy sản 61,00% (kế hoạch 61%); ngành công nghiệp - xây dựng chiếm 20,50% (kế hoạch 19,50%); ngành thương mại - dịch vụ chiếm 18,50% (kế hoạch 19,5%). Công tác phổ cập giáo dục đạt kết quả khá, số trường chuẩn quốc gia của huyện là 10/46 trường đạt chuẩn quốc gia, đạt tỷ lệ 21,3%. Các xã, thị trấn đã thành lập hội khuyến học và hoạt động ngày càng có hiệu quả. Công tác khám, chữa bệnh có sự chuyển biến tích cực. Công tác phòng, chống các bệnh dịch theo mùa, bệnh truyền nhiễm được kiểm soát tốt. Đạt tỷ lệ 5,8 bác sỹ/vạn dân; tỷ lệ bao phủ bảo hiểm y tế đạt kế hoạch đề ra. Hệ thống chính trị từ huyện đến cơ sở được tăng cường, củng cố, kiện toàn, vững mạnh, đảm bảo hoàn thành tốt nhiệm vụ đề ra.

Đối với công tác phòng, chống dịch Covid-19, hệ thống chính trị từ huyện đến xã, nhất là tại cơ sở đã “đi từng ngõ, gõ từng nhà, rà từng đối tượng”, có nhiều sáng kiến cụ thể, thiết thực tham gia phòng, chống dịch, bảo đảm an sinh xã hội và đời sống cho người dân; các hoạt động hỗ trợ người dân trong phòng, chống dịch được triển khai và hưởng ứng tích cực.

Huyện đã bám sát chỉ đạo của Tỉnh ủy, UBND tỉnh, linh hoạt, đổi mới trong lãnh đạo, điều hành các nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, đặc biệt trong công tác phòng, chống dịch Covid-19. Đổi mới phương thức làm việc, lãnh đạo, điều hành thích ứng với điều kiện mới; ứng dụng hiệu quả công nghệ thông tin trong thực hiện nhiệm vụ. Tiếp tục sắp xếp, kiện toàn tổ chức bộ máy các cơ quan hành chính, đơn vị sự nghiệp cấp huyện theo hướng tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả, đảm bảo theo kết luận của Tỉnh ủy. Công tác xây dựng chính quyền điện tử, chuyển đổi số được quan tâm, chú trọng đầu tư và đạt được nhiều kết quả tích.

(Có Đề cương tuyên truyền kỷ niệm 50 năm giải phóng Lộc Ninh do Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Bình Phước biên soạn kèm theo. Phóng viên sử dụng ứng dụng Zalo để nhận Đề cương bằng QR code do Sở Thông tin và Truyền thông cung cấp hoặc truy cập đường link: https://binhphuoc.gov.vn/vi/stttt/thong-bao-67/tcbc-ln-740.html).
3. Về tình hình phát triển kinh tế - xã hội quý I, nhiệm vụ quý II/2022 của tỉnh Bình Phước: Có Báo cáo tóm tắt kèm theo. Đề nghị phóng viên sử dụng ứng dụng Zalo để nhận Báo cáo bằng QR code do Sở Thông tin và Truyền thông cung cấp hoặc truy cập đường link trên.
4. Diễn văn kỷ niệm và Bài phát biểu của lãnh đạo tỉnh Bình Phước tại Lễ kỷ niệm: Phóng viên truy cập theo đường link trên để nhận file văn bản.  
Thay mặt Ban tổ chức Lễ kỷ niệm 50 năm giải phóng huyện Lộc Ninh, Sở Thông tin và Truyền thông, UBND huyện Lộc Ninh trân trọng thông báo đến các cơ quan báo chí trong và ngoài tỉnh biết để hỗ trợ tuyên truyền đậm nét về sự kiện.
Thông tin liên hệ: ông Nguyễn Văn Thảo, Trưởng phòng Văn hóa Thông tin huyện Lộc Ninh, số ĐT 0916 372 909; ông Nguyễn Mạnh Hà, Phó Phòng Thông tin - Báo chí - Xuất bản của Sở Thông tin và Truyền thông, số ĐT 0913 759 797./.
