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Bình Phước, ngày 24 tháng 12 năm 2024


THÔNG CÁO BÁO CHÍ
Về Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày giải phóng Phước Long và Giải Vô địch Quốc gia việt dã leo núi “Chinh phục đỉnh cao Bà Rá” lần thứ 30, năm 2025
(Tài liệu Họp báo ngày 24/12/2024 tại thị xã Phước Long, tỉnh Bình Phước)

Chiến thắng Phước Long (ngày 06/01/1975), giải phóng tỉnh lỵ đầu tiên của miền Nam, mang ý nghĩa là “đòn trinh sát chiến lược”, tạo tiền đề tiến tới giải phóng hoàn toàn miền Nam, thống nhất đất nước.
Nhằm giáo dục, ôn lại cho cán bộ, chiến sĩ và Nhân dân, đặc biệt là thế hệ trẻ về ý nghĩa lịch sử của chiến thắng Phước Long nói riêng, truyền thống anh hùng của quân và dân ta trong chiến đấu, xây dựng và bảo vệ quê hương, đất nước nói chung, Tỉnh ủy, HĐND, UBND, UBMTTQ Việt Nam tỉnh Bình Phước tổ chức Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày giải phóng Phước Long (06/01/1975-06/01/2025) vào lúc 19h00 ngày 05/01/2025 tại Quảng trường 6/1, Trung tâm Hành chính thị xã Phước Long, tỉnh Bình Phước.
Thành phần dự lễ khoảng 1.500 người. Dự kiến lãnh đạo Đảng, Nhà nước, đồng chí Nguyễn Minh Triết, nguyên Ủy viên Bộ Chính trị, nguyên Chủ tịch nước và lãnh đạo một số Ban, Bộ, ngành Trung ương dự; lãnh đạo các tỉnh, thành phố miền Đông Nam Bộ; lãnh đạo tỉnh Bình Phước và lãnh đạo thị xã Phước Long các thời kỳ; các sở, ban, ngành, Mặt trận Tổ quốc, đoàn thể tỉnh; các huyện, thị xã, thành phố của tỉnh Bình Phước; các cơ quan, đơn vị, lực lượng vũ trang, cựu chiến binh, đoàn viên thanh niên, đại diện các tầng lớp nhân dân và du khách của thị xã Phước Long.
Chương trình Lễ kỷ niệm sẽ mở đầu với các tiết mục nghệ thuật đặc sắc, sau đó là nghi thức chào cờ; diễn văn kỷ niệm; chiếu phim tài liệu; phát biểu của lãnh đạo Trung ương, lãnh đạo tỉnh và đại diện cựu chiến binh, thế hệ trẻ Bình Phước; đón nhận Huân chương Lao động hạng Nhất của Chủ tịch nước tặng thưởng Đảng bộ, Chính quyền, Nhân dân thị xã Phước Long; kết thúc bằng pháo hoa rực rỡ chào mừng sự kiện và năm mới 2025.
Sự kiện qua trọng tiếp theo là Giải thể thao quốc gia thường niên – Giải vô địch việt dã leo núi “Chinh phục đỉnh cao Bà Rá” lần thứ 30, năm 2025 khai mạc lúc 06h30 ngày 06/01/2025 tại khuôn viên Tượng đài Phước Long chiến thắng, phường Long Thủy, thị xã Phước Long; bế mạc lúc 11h00 cùng ngày tại Khách sạn Mỹ Lệ, thị xã Phước Long.
Theo danh sách đăng ký, có 1.422 vận động viên trong tỉnh, ngoài tỉnh và quốc tế tham dự. Trong đó, hệ nước ngoài có 5 đoàn với 30 vận động viên; hệ tuyển 386 vận động viên; hệ phong trào 1.006 vận động viên đến từ 40 đoàn. Giải có sự tài trợ của Công ty TNHH MTV Xổ số kiến thiết và Dịch vụ tổng hợp Bình Phước.

Kỷ niệm 50 năm giải phóng Phước Long còn có các hoạt động quan trọng khác như: Hội thảo khoa học “Ý nghĩa lịch sử và tầm vóc chiến lược của chiến thắng chiến dịch Đường 14 - Phước Long”; triển lãm hình ảnh, hiện vật kỷ niệm 50 năm Phước Long chiến thắng; trưng bày, quảng bá văn hóa, du lịch, ẩm thực đặc trưng các tỉnh, thành phố vùng Đông Nam Bộ; giới thiệu tour du lịch kết nối Phước Long; các hoạt động tri ân Bà mẹ Việt Nam anh hùng, gia đình chính sách,…

Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày giải phóng Phước Long và Giải vô địch quốc gia việt dã leo núi “Chinh phục đỉnh cao Bà Rá” lần thứ 30 là hai sự kiện chính trị, văn hóa, thể thao mở đầu cho chuỗi các sự kiện trọng đại của tỉnh Bình Phước năm 2025. Các sự kiện này có ý nghĩa sâu sắc nhiều mặt, vừa là dịp tri ân công lao cống hiến, hy sinh của quân và dân ta trong cuộc kháng chiến chống Mỹ cứu nước, vừa giáo dục truyền thống lịch sử vẻ vang của dân tộc ta, vừa tạo xung lực mới thúc đẩy mạnh mẽ ngay từ đầu năm cho tỉnh Bình Phước quyết tâm thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh nhiệm kỳ 2020-2025 và Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng, vừa tạo khí thế, phát huy tinh thần đoàn kết trong Đảng bộ và Nhân dân tỉnh nhà hướng tới tổ chức thành công Đại hội Đảng bộ tỉnh và đại hội đảng bộ các cấp nhiệm kỳ mới. Sự kiện đồng thời cổ vũ, tiếp thêm động lực để tỉnh Bình Phước chuẩn bị tốt tinh thần và lực lượng cùng với cả nước bước vào kỷ nguyên mới - kỷ nguyên vươn mình của dân tộc, phát triển quê hương, đất nước thịnh vượng, hạnh phúc.
Với những ý nghĩa đó, thay mặt Ban tổ chức Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày giải phóng Phước Long, Ban tổ chức Giải vô địch quốc gia việt dã leo núi “Chinh phục đỉnh cao Bà Rá” lần thứ 30 - năm 2025, Sở Thông tin và Truyền thông Bình Phước trân trọng thông báo đến các cơ quan thông tấn, báo chí trong và ngoài tỉnh biết và hỗ trợ tỉnh tuyên truyền đậm nét các sự kiện này. 

(Gửi kèm Chương trình các sự kiện; Đề cương tuyên truyền kỷ niệm 50 năm Ngày giải phóng Phước Long của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Bình Phước)./.
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- Ông Nguyễn Trung Thành, Trưởng Phòng Văn hóa - Thông tin thị xã Phước Long, tỉnh Bình Phước, số điện thoại 0345 392 939.
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