BAN DÂN TỘC TỈNH GIAO BAN CÔNG TÁC QUÝ I,

 TRIỂN KHAI PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ QUÝ II, NĂM 2019
---
Sáng ngày 12/4/2019, tại UBND huyện Bù Đốp, Ban Dân tộc tỉnh phối hợp với Ủy ban Nhân dân huyện Bù Đốp tổ chức hội nghị giao ban công tác dân tộc quý I, triển khai phương hướng nhiệm vụ quý II, năm 2019.
Về dự chương trình có đồng chí Điểu Huỳnh Sang - Phó Ban Thường trực Ban Dân vận tỉnh Ủy, đồng chí Diệp Hoàng Thu - Phó Chủ tịch UBND huyện Bù Đốp cùng các đồng chí các Sở ban ngành đoàn thể của tỉnh, các đồng chí các phòng, Ban chuyên muôn huyện Bù Đốp.
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Toàn cảnh buổi hội nghị giao ban
Trong quý I năm 2019, tình hình đời sống, sản xuất, an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội vùng DTTS trên địa bàn tỉnh tương đối ổn định. Về công tác tham mưu Tỉnh ủy, nổi bật là Ban Dân tộc đã phối hợp với Ban Dân vận Tỉnh ủy tham mưu ban hành quyết định về thành lập Ban Chỉ đạo thực hiện “Chương trình phát triển kinh tế - xã hội bền vững vùng đồng bào DTTS tỉnh Bình Phước giai đoạn 2018 - 2020, định hướng đến năm 2030”. Đồng thời phối hợp các sở, ngành tham mưu UBND tỉnh triển khai Hướng dẫn, phân bổ kinh phí cho các huyện, thị xã, thành phố triển khai thực hiện các chương trình dự án, chính sách, nổi bật là Chương trình 135 với tổng kinh phí 30.517 triệu đồng cho 10 xã và 51 thôn đặc biệt khó khăn triển khai thực hiện. Ngoài ra, trong quý I vừa qua, Ban Dân tộc tỉnh  đã tổ chức 03 đợt kiểm tra nắm tình hình kiến nghị cử tri và 03 lượt tiếp công dân đến kiến nghị và đã hướng dẫn các hộ dân giải quyết kịp thời, đúng quy định pháp luật... 
Tại hội nghị giao ban, có hơn 05 phát biểu tham luận đếnn từ các huyện, thị xoay quanh các nội dung liên quan đến phát triển kinh tế, các chế độ chính sách và nhu cầu về hỗ trợ dịch bệnh, chuyển đổi cơ cấu cây trồng và phòng chống dịch bệnh, chết hang loạt cây Tiêu trong vùng các hộ đồng bào dân tộc thiểu số hiện nay, tình trạng bán điều non chuyển đổi mục đích cây tròng hiện nay đối với các hộ đồng bào dân tộc thiểu số đã được giảm thiểu, qua đây thể hiện được nhận thức cảu đông đảo nhân dân vùng sâu, vùng xã đã được nâng cao.
Xác định năm 2019 khối lượng nhiệm vụ công tác dân tộc rất lớn, trong quý II năm 2019, Ban Dân tộc tỉnh sẽ tiếp tục hướng dẫn, đôn đốc và tiến hành kiểm tra công tác chuẩn bị đại hội nhằm đảm bảo đại hội cấp huyện diễn ra đúng quy định; tiếp tục rà soát, nắm bắt kết quả giải ngân nguồn vốn đã phân bổ cho các huyện, thị xã từ năm 2018 trở về trước, phối hợp với các sở, ngành liên quan tham mưu UBND tỉnh phân bổ nguồn vốn sự nghiệp năm 2019 đối với hợp phần hỗ trợ phát triển sản xuất, đào tạo cán bộ cơ sở và cộng đồng để triển khai thực hiện; Xây dựng kế hoạch tuyên truyền vùng DTTS nhằm đảm bảo trật tự an toàn giao thông, phổ biến giáo dục pháp luật năm 2019...
Với một số khó khăn còn tồn tại như: giá cả nông sản thấp, tình trạng điều mất mùa diễn ra một số nơi; tình trạng bán điều non, vay tiền lãi suất cao, cầm cố đất, bán đất, lừa đảo vay vốn ngân hàng để chiếm đoạt quyền sử dụng đất trong vùng DTTS còn diễn biến phức tạp... theo đó, các đại biểu đã tham gia tham luận, đưa ra những ý kiến đóng góp tại cuộc họp nhằm tìm ra giải pháp khắc phục những khó khăn còn tồn đọng. Sau cuộc họp, Ban Dân tộc tỉnh sẽ tham mưu, đề xuất UBND tỉnh tìm ra giải pháp giải quyết cụ thể, kịp thời hỗ trợ bà con ổn định cuộc sống.
Theo nhận định của đồng chí Ma Ly Phước - Trưởng Ban Dân tộc tỉnh đã nhấn mạnh tại hội nghị, phấn đấu trong năm 2019 phải giảm được 1 ngàn hộ nghèo là đồng bào dân tộc thiểu số. Đây là một trong những mục tiêu quan trọng được tỉnh Ủy Bình Phước giao Ban Dân tộc phối hợp với các phòng Dân tộc, các cơ quan làm công tác dân tộc tại các huyện, thị xã, thành phố phấn đấu, triển khai thực hiện trong năm 2019, đây là mục tiêu hết sức quan trọng, đòi hỏi có sự phối kết hợp đồng bộ từ cấp tỉnh đến cấp cơ sở trong việc theo giõi, rà soát, nắm bắt và triển khai thực hiện trong năm.
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Đ/c Ma Ly Phước - Trưởng Ban Dân tộc

Phát biểu khai mạc 
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Đ/c Điểu Huỳnh Sang - Phó Trưởng Ban Dân vận tỉnh Ủy

Phát biểu chỉ đạo tại hội nghị
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   Các đơn vị phát biểu tham luận và trao đổi tại hội nghị







         Á Rịa - Ban Dân tộc tỉnh

