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Số:        /TT.TĐTĐKT

V/v lấy ý kiến Nhân dân đối với 
các tập thể đề nghị tặng thưởng Huân chương Lao động hạng Ba.
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Bình Phước, ngày      tháng 10 năm 2020


                                  Kính gửi: 

- Sở Thông tin và Truyền thông;

- Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước.
Vừa qua, Thường trực Hội đồng Thi đua - Khen thưởng tỉnh nhận được Tờ trình số 243/TTr-VPĐP ngày 13/10/2020 của Văn phòng Điều phối xây dựng nông thôn mới tỉnh về việc đề nghị tặng thưởng Huân chương Lao động hạng Ba cho thành phố, thị xã hoàn thành nhiệm vụ xây dựng nông thôn mới.
Thực hiện quy định tại khoản 10 Điều 45 Nghị định số 91/2017/NĐ-CP ngày 31/7/2017 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng và khoản 15 Điều 4 Quy định về công tác thi đua, khen thưởng trên địa bàn tỉnh Bình Phước (ban hành kèm theo Quyết định số 26/2020/QĐ-UBND ngày 08/10/2020 của UBND tỉnh), trước khi trình khen thưởng cấp Nhà nước, Thường trực Hội đồng Thi đua - Khen thưởng tỉnh phối hợp với các cơ quan, đơn vị tiến hành việc lấy ý kiến Nhân dân trên các phương tiện truyền thông của tỉnh (Cổng thông tin điện tử của tỉnh, Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước). 

Để đảm bảo thực hiện theo đúng quy định của pháp luật về thi đua, khen thưởng, Thường trực Hội đồng Thi đua - Khen thưởng tỉnh đề nghị Sở Thông tin và Truyền thông, Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước hỗ trợ trong việc đăng thông tin để lấy ý kiến Nhân dân đối với 02 tập thể đề nghị tặng thưởng Huân chương Lao động hạng Ba, cụ thể như sau:
1. Nhân dân và cán bộ thành phố Đồng Xoài, tỉnh Bình Phước.
2. Nhân dân và cán bộ thị xã Phước Long, tỉnh Bình Phước.
Thường trực Hội đồng Thi đua - Khen thưởng tỉnh rất mong nhận được sự phối hợp của các cơ quan.

(Gửi kèm Công văn này là nội dung lấy ý kiến Nhân dân đối với các tập thể đề nghị tặng thưởng Huân chương Lao động hạng Ba đã hoàn thành nhiệm vụ xây dựng nông thôn mới)./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Lưu: VT, Đông.
	PHÓ CHỦ TỊCH THƯỜNG TRỰC

HỘI ĐỒNG TĐKT TỈNH
Trần Thị Ánh Tuyết


LẤY Ý KIẾN NHÂN DÂN ĐỐI VỚI CÁC TẬP THỂ ĐỀ NGHỊ 
TẶNG THƯỞNG HUÂN CHƯƠNG LAO ĐỘNG HẠNG BA 

(ĐÃ HOÀN THÀNH NHIỆM VỤ XÂY DỰNG NÔNG THÔN MỚI)
	

	



Trên cơ sở hồ sơ đề nghị khen thưởng cấp Nhà nước của Văn phòng Điều phối xây dựng nông thôn mới tỉnh về việc đề nghị tặng thưởng Huân chương Lao động hạng Ba cho thành phố, thị xã hoàn thành nhiệm vụ xây dựng nông thôn mới và thực hiện quy định tại khoản 10 Điều 45 Nghị định số 91/2017/NĐ-CP ngày 31/7/2017 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng và khoản 15 Điều 4 Quy định về công tác thi đua, khen thưởng trên địa bàn tỉnh Bình Phước (ban hành kèm theo Quyết định số 26/2020/QĐ-UBND ngày 08/10/2020 của UBND tỉnh), Thường trực Hội đồng Thi đua - Khen thưởng tỉnh thực hiện việc lấy ý kiến Nhân dân đối với các tập thể đề nghị tặng thưởng Huân chương Lao động hạng Ba (đã hoàn thành nhiệm vụ xây dựng nông thôn mới năm 2019), cụ thể như sau:

1. Nhân dân và cán bộ thành phố Đồng Xoài, tỉnh Bình Phước.

2. Nhân dân và cán bộ thị xã Phước Long, tỉnh Bình Phước.
I. Thời gian lấy ý kiến: 07 ngày làm việc (Từ ngày 28/10/2020 đến hết ngày  05/11/2020).
II. Hình thức tham gia ý kiến: 
Nhân dân tham gia ý kiến bằng cách gửi văn bản về Ban Thi đua - Khen thưởng tỉnh Bình Phước (Cơ quan Thường trực của Hội đồng Thi đua - Khen thưởng tỉnh): Địa chỉ: Đường 6/1, khu phố Phú Lộc, phường Tân Phú, thành phố Đồng Xoài, tỉnh Bình Phước hoặc địa chỉ Email: btdkt.snv@binhphuoc.gov.vn./
.


