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KẾ HOẠCH

Đào tạo, bồi dưỡng công chức năm 2020

Căn cứ Quyết định số 163/QĐ-TTg ngày 25/01/2016 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức giai đoạn 2016 – 2025;
Căn cứ Quyết định số 898-QĐ/TU ngày 03/7/2013 của Tỉnh ủy Bình Phước ban hành quy định tiêu chuẩn các chức danh cán bộ lãnh đạo, quản lý thời kỳ công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước;
Căn cứ Quyết định số 999-QĐ/TU ngày 10/4/2018 của Tỉnh ủy Bình Phước về việc ban hành Đề án triển khai thực hiện Nghị quyết 18-NQ/TW ngày 25/10/2017 của BCHTW Đảng khóa XII về tiếp tục đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả và Nghị quyết số 19-NQ/TW ngày 25/10/2017 của BCHTW Đảng khóa XII về tiếp tục đổi mới hệ thống tổ chức và quản lý nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động của các đơn vị sự nghiệp công lập;
Căn cứ Quyết định số 1359/QĐ-UBND ngày 14/6/2016 của Ủy ban nhân dân tỉnh phê duyệt Kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức của tỉnh giai đoạn 2016 – 2020;

Căn cứ Kế hoạch số 50-KH/TU ngày 15/3/2017 của Tỉnh ủy về việc đào tạo lý luận chính trị, đào tạo sau đại học các chuyên ngành, bồi dưỡng cập nhật kiến thức và thu hút phát triển nguồn nhân lực đến năm 2020;

Căn cứ Kế hoạch số 26/KH-SNgV ngày 29/12/2015 của Sở Ngoại vụ về việc đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức Sở Ngoại vụ năm 2016 - 2025;

Sở Ngoại vụ xây dựng Kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng công chức năm 2020, cụ thể như sau:

 
I. Mục đích, yêu cầu

Đào tạo, bồi dưỡng nhằm trang bị và nâng cao trình độ lý luận chính trị, chuyên môn nghiệp vụ, năng lực quản lý, kỹ năng điều hành, kinh nghiệm thực thi công vụ của đội ngũ công chức, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trước mắt và lâu dài, góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chính trị của Sở và các mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh đề ra.

Việc đào tạo, bồi dưỡng công chức phải dựa trên quy hoạch cán bộ, xuất phát từ yêu cầu nhiệm vụ của chính trị cơ quan, bảo đảm nâng cao chất lượng, tạo chuyển biến rõ nét và phải được quản lý, kiểm tra đánh giá chặt chẽ hàng năm. Kết hợp chặt chẽ giữa đào tạo, bồi dưỡng với việc quy hoạch, bố trí, sử dụng cán bộ, đơn vị.


II. Đối tượng và nội dung đào tạo, bồi dưỡng


1. Đối tượng: Công chức thuộc Sở Ngoại vụ tỉnh Bình Phước.

2. Nội dung

2.1. Nội dung đào tạo, bồi dưỡng ở trong nước

a) Lý luận chính trị

Cao cấp lý luận chính trị chủ yếu cho công chức lãnh đạo đang đương chức hoặc trong quy hoạch các chức danh thuộc diện Ban Thường vụ quản lý; Công chức trong quy hoạch trưởng, phó các phòng chuyên môn thuộc Sở.

Trung cấp lý luận chính trị cho công chức nằm trong quy hoạch trưởng, phó các phòng chuyên môn thuộc Sở.
b) Chuyên môn, nghiệp vụ: Đào tạo sau đại học ngành luật, hành chính…(theo Kế hoạch của tỉnh).

c) Quản lý nhà nước chương trình chuyên viên chính, chuyên viên.
d) Bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng chuyên ngành theo vị trí việc làm.

đ) Bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức vụ: Cho lãnh đạo cấp phòng và tương đương; công chức trong diện quy hoạch lãnh dạo, quản lý.

e) Kiến thức pháp luật; kiến thức, kỹ năng quản lý nhà nước và quản lý chuyên ngành ngoại vụ theo Đề án của Bộ Ngoại giao.
f) Tin học, ngoại ngữ, tiếng dân tộc.

2.2. Nội dung đào tạo, bồi dưỡng ở ngoài nước:

a) Kiến thức, kinh nghiệm, kỹ năng quản lý hành chính nhà nước và quản lý chuyên ngành; nâng cao trình độ ngoại ngữ.
b) Kiến thức, kinh nghiệm hội nhập quốc tế.


III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

Giao Văn phòng Sở chủ trì phối hợp với các phòng chuyên môn triển khai thực hiện công tác đào tạo, bồi dưỡng theo Kế hoạch và đề xuất điều chỉnh bổ sung Kế hoạch khi cần thiết.

Trong quá trình tổ chức thực hiện, nếu có phát sinh, vướng mắc kịp thời báo cáo Giám đốc Sở xem xét, quyết định./.
Nơi nhận:





                GIÁM ĐỐC
  

- Ban Giám đốc;
- CVP, PCVP;
- Các phòng thuộc Sở;

- Lưu: VT.
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