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ỦY BAN NHÂN DÂN            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TỈNH BÌNH PHƯỚC                              Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
        
                                                               	   Bình Phước, ngày 04 tháng 8 năm 2023

LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 32 năm 2023 (từ ngày 07/8 đến ngày 11/8/2023)

[bookmark: _Hlk78010571]
[bookmark: _Hlk104532447][bookmark: _Hlk104532468]THỨ HAI (ngày 07/8)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: Làm việc tại trụ sở.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: 
- 08 giờ 00: Gặp mặt động viên, giao nhiệm vụ cho Đoàn đại biểu Hội Doanh nhân Cựu chiến binh tỉnh Bình Phước tham dự Đại hội Hiệp Hội Doanh nhân Cựu chiến binh Việt Nam lần thứ III, nhiệm kỳ 2023 - 2028.
Thành phần: Đoàn đại biểu Hội Doanh nhân Cựu chiến binh tỉnh tham dự Đại hội Hiệp Hội Doanh nhân Cựu chiến binh Việt Nam lần thứ III, nhiệm kỳ 2023 - 2028; đại diện lãnh đạo Sở Nội vụ; VPUB: LĐVP, Phòng NC.
Địa điểm: Phòng khách VIP, UBND tỉnh.
- 09 giờ 00: Nghe báo cáo quy trình bổ nhiệm cán bộ quản lý ngành giáo dục cấp huyện (Sở Giáo dục và Đào tạo, Sở Nội vụ chuẩn bị nội dung báo cáo) (kd). 
Thành phần: Giám đốc Sở GD&ĐT; đại diện lãnh đạo Sở Nội vụ; VPUB: LĐVP, Phòng NC.
Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.
3. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Giám đốc Sở Xây dựng: Dự họp trực tuyến lấy ý kiến góp ý dự thảo hướng dẫn thực hiện rà soát quy hoạch đô thị và đánh giá chất lượng đơn vị hành chính đô thị cấp huyện, cấp xã thực hiện sắp xếp giai đoạn 2023-2030 do Thứ trưởng Bộ Xây dựng Nguyễn Tường Văn chủ trì.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Xây dựng, Sở Nội vụ, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Tư pháp, Sở KH&ĐT.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 30 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
4. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Lãnh đạo Công an tỉnh: Chủ trì họp nghe báo cáo tình hình, kết quả, tiến độ thực hiện công tác tổ chức “Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” năm 2023.
Thành phần: Đại diện Ban Giám đốc Công an tỉnh, lãnh đạo Phòng PV05; Chủ tịch UBND, Trưởng, Phó Trưởng Công an huyện, Trưởng phòng TC-KH, Trưởng phòng Văn hóa - Thông tin huyện Bù Đăng; Bí thư, Chủ tịch UBND, Trưởng Công an xã Đoàn Kết, huyện Bù Đăng (giao UBND huyện Bù Đăng thông báo).
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 00 tại Hội trường UBND huyện Bù Đăng.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk140261376][bookmark: _Hlk130141953]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: 
- 14 giờ 00: Chủ trì họp xem xét đề xuất của Văn phòng Điều phối Chương trình MTQG XDNTM tỉnh về danh sách các xã phấn đấu về đích nông thôn mới, nông thôn mới nâng cao, nông thôn mới kiểu mẫu; huyện phấn đấu về đích nông thôn mới năm 2024 (giao VPĐP Chương trình MTQG XDNTM tỉnh chuẩn bị nội dung, báo cáo).
Thành phần, địa điểm: 
+ Điểm cầu tỉnh (Phòng họp A, UBND tỉnh): Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: Văn phòng Điều phối Chương trình MTQG XDNTM tỉnh, KH&ĐT, Tài chính, NN&PTNT, Xây dựng, TN&MT, VH-TT&DL, GD&ĐT, Công an tỉnh; VPUB: LĐVP, phòng KT.
+ Điểm cầu cấp huyện (phòng họp trực tuyến UBND các huyện, thị xã, thành phố): Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố: Đồng Xoài, Bù Đốp, Lộc Ninh, Phú Riềng, Hớn Quản, Bù Gia Mập, Bù Đăng, Đồng Phú, Bình Long, Phước Long, Chơn Thành; Chủ tịch UBND các xã: Tân Hưng, Phú Văn, Nghĩa Bình, Đồng Nai, Đăng Hà, Tân Phước, Quang Minh, Tân Quan, Bình Tân, Lộc Hưng, Thanh Phú, Phước Tín, Lộc Thái (giao UBND các huyện, thị xã mời).
- 15 giờ 00: Nghe Sở NN&PTNT báo cáo việc giao đơn vị quản lý, sử dụng và khai thác công trình: Cấp nước sinh hoạt tập trung và thoát nước Khu tái định cư 10ha - Dự án thủy lợi Phước Hòa.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở NN&PTNT, Sở Xây dựng, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Tài chính, Ban QLDA ĐTXD tỉnh, UBND thị xã Chơn Thành, Công ty TNHH MTV DVTL Bình Phước; VPUB: LĐVP, phòng KT.
Địa điểm: Phòng họp A, UBND tỉnh. 
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Chủ trì họp Hội đồng Sáng kiến tỉnh Bình Phước (Đợt 02 năm 2023).
Thành phần: Thành viên Hội đồng Sáng kiến tỉnh theo Quyết định số 649/QĐ-UBND ngày 30/3/2020 và Quyết định số 1252/QĐ-UBND ngày 06/07/2022 của Chủ tịch UBND tỉnh, gồm các ông/bà: Bùi Thị Minh Thuý - Giám đốc Sở Khoa học và Công nghệ; Giám đốc Sở Nội vụ; Lý Thanh Tâm - Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo; Giang Văn Khoa - Chủ tịch Liên hiệp các Hội Khoa học Kỹ thuật tỉnh; Nguyễn Thị Hương Giang - Chủ tịch Liên đoàn Lao động tỉnh; Nguyễn Tín Nghĩa - Phó Chánh Văn phòng UBND tỉnh; Phạm Kim Trọng - Phó Chủ tịch Thường trực Hội Nông dân tỉnh; Hoàng Phước Anh - Phó trưởng phòng Quản lý Khoa học và Công nghệ, Sở Khoa học và Công nghệ; các thành viên Tổ thư ký và các chuyên gia trong lĩnh vực áp dụng sáng kiến (giao Sở Khoa học và Công nghệ mời); VPUB: Phòng KG-VX.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp Sở Khoa học và Công nghệ.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Dự họp trực tuyến về dự thảo sửa đổi, bổ sung quy định của Nghị định số 44/2014/NĐ-CP do Phó Thủ tướng Chính phủ Trần Hồng Hà chủ trì (giao Sở TN&MT chuẩn bị nội dung tham luận cho lãnh đạo tỉnh).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở TN&MT, Sở Tài chính, Cục Thuế, Sở Tư pháp, Sở Xây dựng; Tổ trưởng, Tổ phó Tổ giúp việc Hội đồng thẩm định giá đất tỉnh; VPUB: LĐVP, phòng KT.
Thời gian, địa diểm: 14 giờ 00 tại phòng họp G, UBND tỉnh.
[bookmark: _Hlk142233976]4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Chủ trì họp Hội đồng thẩm định giá đất để thẩm định phương án giá đất cụ thể tính tiền thuê đất thực hiện các dự án Cụm công nghiệp (trước và sau khi điều chỉnh quy hoạch): Tân Phú, Tân Tiến 1, Tân Tiến 2. (kd)
[bookmark: _Hlk142233837]Thành phần: Thành viên Hội đồng gồm các ông/bà: Nguyễn Anh Tài - Phó Giám đốc Sở Tài chính, Diệp Trường Vũ - Phó Giám đốc Sở TN&MT, Nguyễn Xuân Thành - Phó Cục trưởng Cục Thuế, Nguyễn Trọng Trí - Phó Giám đốc Sở Tư pháp, Đỗ Văn Phong - Phó Giám đốc Sở Giao thông vận tải, Nguyễn Thanh Tùng - Phó Giám đốc Sở Công Thương, Hoa Vận Định - PCT. UBND huyện Đồng Phú; đại diện lãnh đạo Sở Xây dựng; đại diện Tổ giúp việc Hội đồng.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
THỨ BA (ngày 08/8)
SÁNG:
[bookmark: _Hlk135414349]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: 
- 06 giờ 30: Trao Quyết định điều động và bổ nhiệm cán bộ, công chức lãnh đạo (giao Sở Nội vụ chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Ban Tổ chức Tỉnh uỷ, Văn phòng Tỉnh uỷ, Sở Nội vụ, Sở Lao động - Thương binh và Xã hội, Sở Xây dựng, Ban Quản lý khu kinh tế, Ban Dân tộc tỉnh; Huyện ủy: Bù Đăng, Bù Gia Mập; UBND các huyện: Bù Đăng, Lộc Ninh; các ông/bà có liên quan (giao Sở Nội vụ mời); VPUB: LĐVP, phòng NC.
Địa điểm: Phòng khách VIP, UBND tỉnh.
- 08 giờ 00: Đi công tác tại Hà Nội tham gia Lớp bồi dưỡng, cập nhật kiến thức đối với Phó Bí thư, Chủ tịch UBND, Chủ tịch HĐND tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương (đến ngày 15/8/2023).
Địa điểm: Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh (số 135 đường Nguyễn Phong Sắc, phường Nghĩa Tân, quận Cầu Giấy, Thành phố Hà Nội).
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Làm việc tại trụ sở.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Đi công tác tại Hà Nội (đến hết ngày 09/8/2023).
4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Tiếp xúc cử tri sau kỳ họp thứ 11, HĐND tỉnh khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở GTVT, Sở TN&MT, Sở NN&PTNT, Sở Công Thương; UBND thị xã Bình Long; VPUB: Phòng TH.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại trụ sở UBND xã Thanh Lương, thị xã Bình Long.
5. Chủ tịch UBND tỉnh:
a) Ủy quyền Giám đốc Sở Ngoại vụ: Chủ trì họp Ban Vận động thành lập Hội Hữu nghị Việt Nam - Nhật Bản tỉnh.
Thành phần: Thành viên Ban Vận động tỉnh theo Quyết định số 24/QĐ-SNgV ngày 31/5/2023 của Giám đốc Sở Ngoại vụ.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
b) Lãnh đạo Sở Tư pháp: Chủ trì Hội nghị tập huấn, bồi dưỡng kiến thức pháp luật về giám định tư pháp.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường UBMTTQVN tỉnh.
c) Giao Lãnh đạo Hội Văn học nghệ thuật tỉnh: Dự Lễ khai mạc và trao giải Triển lãm Mỹ thuật khu vực VII - miền Đông Nam Bộ lần thứ 28 năm 2023.
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Bảo tàng tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk140262103]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Dự họp với Thủ tướng Chính phủ về tình hình chuẩn bị đầu tư Dự án đường cao tốc Gia Nghĩa - Chơn Thành (giao Sở KH&ĐT phối hợp với Sở GTVT chuẩn bị nội dung).
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: KH&ĐT, GTVT, Tài chính, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại trụ sở Văn phòng Chính phủ.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Chủ trì họp nghe báo cáo công tác chuẩn bị tổ chức Hội nghị Văn hóa tỉnh Bình Phước năm 2023 (Sở VH, TT&DL chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Giám đốc Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch; đại diện lãnh đạo: Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy; Đảng ủy Khối Cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh; Văn phòng Tỉnh ủy; Sở Thông tin và Truyền thông; Công an tỉnh; Sở Tài chính; Sở Y tế; Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước; Trường Chính trị tỉnh; Hội Văn học Nghệ thuật tỉnh; Công ty Điện lực Bình Phước; VPUB: LĐVP, Phòng KGVX. 
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Tiếp xúc cử tri sau kỳ họp thứ 11, HĐND tỉnh khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở GTVT, Sở TN&MT, Sở NN&PTNT, Sở Công Thương; UBND thị xã Bình Long; VPUB: Phòng TH.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại trụ sở UBND xã Thanh Phú, thị xã Bình Long.
THỨ TƯ (ngày 09/8)
SÁNG:
[bookmark: _Hlk96179215][bookmark: _Hlk117887192][bookmark: _Hlk126360444][bookmark: _Hlk131245510]1. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự họp báo về Hội nghị Văn hóa tỉnh Bình Phước năm 2023.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Sở VH, TT&DL, Sở TT&TT, Hội Văn học Nghệ thuật tỉnh; các cơ quan báo chí (giao Sở TT&TT mời); VPUB: LĐVP, Phòng KG-VX. 
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Tiếp xúc cử tri sau kỳ họp thứ 11, HĐND tỉnh khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Giao thông vận tải, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở NN&PTNT, Sở Công Thương; UBND thị xã Bình Long; VPUB: Phòng TH.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại trụ sở UBND phường Phú Thịnh, thị xã Bình Long.
[bookmark: _Hlk126360581][bookmark: _Hlk119132293]CHIỀU:
[bookmark: _Hlk130134563]1. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: 
- 14 giờ 00: Dự tổng duyệt Chương trình nghệ thuật và kiểm tra công tác chuẩn bị tổ chức Hội nghị Văn hóa tỉnh Bình Phước năm 2023.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các đơn vị: Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Sở Thông tin và Truyền Thông, Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước, Trường Chính trị tỉnh, Hội Văn học Nghệ thuật tỉnh; Giám đốc, các Phó Giám đốc Sở và các bộ phận có liên quan của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch (Giao Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch thông báo); VPUB: LĐVP, Phòng KG-VX. 
Địa điểm: Trung tâm Hội nghị, Trường Chính trị tỉnh.
- 17 giờ 00: Đón Đoàn công tác Bí thư Trung ương Đảng, Đoàn công tác của Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch về dự Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc và Hội nghị Văn hóa tỉnh Bình Phước năm 2023.
Thành phần: Theo Kế hoạch của UBND tỉnh.
Địa điểm: Khách sạn Bom Bo, thành phố Đồng Xoài.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Làm việc tại trụ sở.
TỐI:
1. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Trần Văn Mi: Mời cơm Đoàn công tác Bí thư Trung ương Đảng, Đoàn công tác của Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch về dự Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc và Hội nghị Văn hóa tỉnh Bình Phước năm 2023.
Thành phần: Theo Kế hoạch của UBND tỉnh.
Thời gian, địa điểm: 18 giờ 00 tại khách sạn Bom Bo, thành phố Đồng Xoài.
THỨ NĂM (ngày 10/8)
[bookmark: _Hlk102238483][bookmark: _Hlk109455078]SÁNG:
1. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Trần Văn Mi: Ăn sáng cùng Đoàn công tác Bí thư Trung ương Đảng, Đoàn công tác của Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch về dự Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc và Hội nghị Văn hóa tỉnh Bình Phước năm 2023.
Thành phần: Theo Kế hoạch của UBND tỉnh.
Thời gian, địa điểm: 06 giờ 00 tại khách sạn Bom Bo, thành phố Đồng Xoài.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: 
- 08 giờ 00: Dự Lễ phát động Tháng hành động vì nạn nhân chất độc da cam/dioxin năm 2023. 
Thành phần: Theo Kế hoạch số 247/KH-UBND ngày 28/7/2023 của UBND tỉnh; VPUB: Phòng KGVX.
Địa điểm: Hội trường UBMTTQVN tỉnh.
- 09 giờ 00: Chủ trì họp nghe báo cáo công tác chuẩn bị phối hợp với Học viện Chính trị Quốc gia Hồ Chí Minh tổ chức Hội thảo khoa học và nghiên cứu, đánh giá việc tổ chức thực hiện dịch vụ hành chính công trực tuyến hướng đến chính quyền số trên địa bàn tỉnh theo Kế hoạch số 233/KH-UBND ngày 21/7/2023 của UBND tỉnh (Sở TT&TT chuẩn bị nội dung)
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Thông tin và Truyền thông, Trường Chính trị tỉnh, Sở Tài chính, Sở Nội vụ, Sở Tư pháp, Công an tỉnh, Bảo hiểm hã hội tỉnh, Viettel Bình Phước, UBND huyện Đồng Phú, UBND huyện Bù Gia Mập; VPUB: LĐVP, Phòng: KSTTHC, QT-TV.
Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Chủ trì họp nội dung thực hiện sắp xếp đơn vị hành chính cấp huyện, cấp xã giai đoạn 2023 - 2030 (giao Sở Nội vụ chuẩn bị nội dung, báo cáo). (kd)
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Nội vụ, Sở Xây dựng, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài nguyên và Môi trường; Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố: Bình Long, Hớn Quản, Chơn Thành, Đồng Xoài, Đồng Phú, Bù Đăng, Phú Riềng, Phước Long; VPUB: LĐVP, Phòng NC.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp G, UBND tỉnh.
4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Dự “Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” năm 2023.
Kính mời dự: Thường trực Tỉnh ủy, Thường trực HĐND tỉnh, Chủ tịch UBMTTQVN tỉnh, Trưởng Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;
Thành phần: Thành viên Ban Chỉ đạo phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội và phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ tỉnh theo Quyết định 827/QĐ-UBND ngày 09/5/2022 của Chủ tịch UBND tỉnh (giao Công an tỉnh thông báo); Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố - Trưởng ban Chỉ đạo cấp huyện; VPUB: LĐVP, phòng NC.
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 00 tại UBND xã Đoàn Kết, huyện Bù Đăng. 
5. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Lãnh đạo Thanh tra tỉnh: Dự tiếp công dân định kỳ.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Thanh tra tỉnh, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Tư pháp, Sở Xây dựng, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh; UBND thành phố Đồng Xoài; Công an thành phố Đồng Xoài, Công an phường Tân Phú (giao UBND thành phố Đồng Xoài mời); VPUB: Ban TCD. 
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Ban Tiếp công dân tỉnh.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk137891950]1. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: 
- 13 giờ 45: Cùng Đoàn công tác do đồng chí Bí thư Trung ương Đảng, Trưởng Ban Tuyên giáo Trung ương làm Trưởng đoàn thăm, làm việc với Hội Cựu chiến binh và Hội Doanh nhân cựu chiến binh tỉnh.
Kính mời dự: Thường trực Tỉnh ủy, Thường trực HĐND tỉnh, Chủ tịch UBMTTQVN tỉnh, Trưởng Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Bộ CHQS tỉnh, Sở Y tế, Bệnh viện 175 (giao Sở Y tế mời), Bệnh viện đa khoa tỉnh; BCH Hội Cựu chiến binh tỉnh, BCH Hội Doanh nhân CCB tỉnh; phóng viên Đài PT-TH&BBP dự đưa tin; VPUB: LĐVP, phòng: KGVX, NC.
Địa điểm: Trụ sở Hội Cựu chiến binh tỉnh.
- 15 giờ 30: Cùng Ban Thường vụ Tỉnh ủy làm việc với Đoàn công tác do đồng chí Bí thư Trung ương Đảng, Trưởng Ban Tuyên giáo Trung ương làm Trưởng đoàn về tình hình triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng, tình hình thực hiện nhiệm vụ 08 tháng đầu năm 2023. 
Thời gian, địa điểm: 15 giờ 30 tại phòng họp B - Tỉnh ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Chủ trì họp Tổ rà soát về công tác quản lý, sử dụng đất đai (giao Sở Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung). (kd)
Thành phần: Thành viên Tổ rà soát theo Quyết định số 177/QĐ-UBND ngày 09/02/2023 của Chủ tịch UBND tỉnh, gồm các ông/bà: Diệp Trường Vũ - Phó Giám đốc Sở TN&MT, Nguyễn Gia Hòa - Phó Chánh Văn phòng UBND tỉnh, Phạm Văn Thuấn - Chánh Thanh tra tỉnh, Nguyễn Anh Tài - Phó Giám đốc Sở Tài chính, Trần Thanh Long - Phó Giám đốc Sở Tư pháp, Nguyễn Văn Lâm - Phó Giám đốc Sở Xây dựng, Nguyễn Đức Thành - Phó Giám đốc Sở Kế hoạch và Đầu tư, Hoàng Mạnh Thường - Phó Giám đốc Sở NN&PTNT, Nguyễn Xuân Thành - Phó Cục trưởng Cục Thuế, Vương Văn Hào - Chi cục trưởng Chi cục Quản lý đất đai - Sở Tài nguyên và Môi trường, Nguyễn Công Thuận - Phó Chi cục trưởng Chi cục Quản lý đất đai - Sở Tài nguyên và Môi trường, Nguyễn Ngọc Minh - Chuyên viên Chi cục Quản lý đất đai - Sở Tài nguyên và Môi trường; Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố; VPUB: Phòng: KT, NC.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh. 
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Làm việc tại trụ sở.
TỐI:
1. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Trần Văn Mi: Mời cơm Đoàn công tác Bí thư Trung ương Đảng, Đoàn công tác của Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch và đại biểu về dự Hội nghị Văn hóa tỉnh Bình Phước năm 2023.
Thành phần: Theo Kế hoạch của UBND tỉnh.
Thời gian, địa điểm: 18 giờ 00 tại tầng trệt Văn phòng Tỉnh ủy.
THỨ SÁU (ngày 11/8)
[bookmark: _Hlk123378707]SÁNG:
1. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: 
- 06 giờ 00: Ăn sáng cùng Đoàn công tác Bí thư Trung ương Đảng, Đoàn công tác của Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch về dự Hội nghị Văn hóa tỉnh Bình Phước năm 2023.
Địa điểm: Khách sạn Bom Bo, thành phố Đồng Xoài.
- 07 giờ 00: Dự Hội nghị Văn hóa tỉnh Bình Phước năm 2023. 
Thành phần: Theo Kế hoạch số 227/KH-UBND ngày 17/7/2023 của UBND tỉnh; VPUB: LĐVP, Phòng KG-VX.
Địa điểm: Trung tâm Hội nghị Trường Chính trị tỉnh.
CHIỀU:	
1. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Huỳnh Anh Minh: Làm việc tại trụ sở.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Chủ trì họp nghe Sở Kế hoạch và Đầu tư báo cáo bổ sung kết quả rà soát vốn đầu tư công theo Công văn số 1064-CV/UBKTTU ngày 05/7/2023 và Công văn số 1110-CV/UBKTTU ngày 04/8/2023 của Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy (giao Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Thành viên Tổ rà soát công tác đầu tư công theo Quyết định số 171/QĐ-UBND ngày 08/02/2023 của Chủ tịch UBND tỉnh; VPUB: LĐVP, phòng TH.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh. 
THỨ BẢY (ngày 12/8)
1. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Lãnh đạo Sở Ngoại vụ: Dự khai mạc Lễ hội Xin chào Việt Nam 2023 do Tổng lãnh sự quán Ấn Độ tại Thành phố Hồ Chí Minh tổ chức. 
Thời gian, địa điểm: 17 giờ 30 tại Nhà hát Hòa Bình (số 240 đường 3/2, phường 12, quận 10, Thành phố Hồ Chí Minh).

(Lịch này thay thư mời. Mọi thông tin liên quan cần trao đổi, vui lòng liên hệ số điện thoại 0917.793346)./.
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