

ỦY BAN NHÂN DÂN              CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TỈNH BÌNH PHƯỚC                                   Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
        
                                                               
     
  Bình Phước, ngày 07 tháng 8 năm 2020
LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 33 (từ ngày 10/8/2020 đến ngày 14/8/2020)
THỨ BẢY (ngày 08/8):
1. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự bế giảng lớp bồi dưỡng cán bộ lãnh đạo, quản lý cấp sở năm 2020.
Thời gian, địa điểm: 15 giờ 00 tại Phòng 202D, Trường Chính trị tỉnh.

2. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền lãnh đạo Sở Nông nghiệp và PTNT: Cùng Đoàn công tác của Cục Quản lý xây dựng công trình (Bộ Nông nghiệp và PTNT) đi kiểm tra thực địa cụm công trình thủy lợi vùng cao biên giới tỉnh Bình Phước (Ban QLDA ĐTXD tỉnh chuẩn bị nội dung).

Cùng đi: Đại diện lãnh đạo: Ban QLDA ĐTXD tỉnh, Sở Nông nghiệp và PTNT; VPUB: Phòng KT.

Thời gian, địa điểm: Do Ban QLDA ĐTXD tỉnh liên hệ và bố trí thời gian, địa điểm.

CHỦ NHẬT (ngày 09/8):
1. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Đi kiểm tra thi tốt nghiệp PTTH tại một số điểm thi.

Cùng đi: Đại diện lãnh đạo Sở Giáo dục và Đào tạo (và Phòng chuyên môn); VPUB: Phòng KGVX.

Thời gian, địa điểm: Giao Sở Giáo dục và Đào tạo xây dựng chương trình riêng và báo cáo Phó Chủ tịch UBND tỉnh cụ thể.

2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Đi công tác Hà Nội làm việc với Bộ Tài chính về dự toán 2021 tỉnh Bình Phước (đến hết ngày 11/8/2020).
Cùng đi: Giám đốc Sở Tài chính (và TP. Ngân sách), Cục trưởng Cục Thuế (và TP. NVDT), Phó Giám đốc phụ trách Sở Xây dựng, Giám đốc Công ty TNHH MTC XSKT và DVTH Bình Phước; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, Phòng TH.
Địa điểm: Trụ sở Bộ Tài chính, số 28 Trần Hưng Đạo, Hoàn Kiếm, Hà Nội.

3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Tiếp và làm việc với Đoàn công tác của Cục Quản lý xây dựng công trình (Bộ Nông nghiệp và PTNT) về tình hình thực hiện bồi thường, hỗ trợ, tái định cư (GPMB), chuyển đổi đất lúa và tiến độ thực hiện, giải ngân vốn dự án hồ Bình Phước (Ban QLDA ĐTXD tỉnh, Sở Nông nghiệp và PTNT chuẩn bị nội dung, tài liệu báo cáo).

Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Ban QLDA ĐTXD tỉnh, Công ty TNHH MTV DVTL Bình Phước, UBND các huyện: Bù Đăng, Bù Gia Mập, Bù Đốp; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, Phòng KT.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Phòng họp D, UBND tỉnh.

THỨ HAI (ngày 10/8):
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền:

- 08 giờ 00: Họp Thường trực Tỉnh ủy, nội dung: Ban Tổ chức Tỉnh uỷ báo cáo nội dung thực hiện các bước giới thiệu nhân sự ứng cử Ban Chấp hành Trung ương Đảng Khoá XIII.

- 09 giờ 00: Họp Ban Thường vụ Tỉnh uỷ, nội dung: Công tác cán bộ; Thực hiện bước 1 giới thiệu tái cử Ban Chấp hành Trung ương và giới thiệu lần đầu ứng cử Uỷ viên Ban Chấp hành Trung ương Đảng Khoá XIII.

Cùng dự: Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh.

Địa điểm: Phòng họp B, Tỉnh ủy.

2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh:
- 08 giờ 00: Họp xem xét việc đưa quyền sử dụng đất của hộ gia đình, cá nhân vào doanh nghiệp để thực hiện dự án sản xuất kinh doanh (Sở Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung).

Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Sở Tài nguyên và Môi trường và Chi cục QLĐĐ thuộc Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tư pháp; VPUBP: PCVP Nguyễn Gia Hòa, P. KT.

- 09 giờ 00: Xem xét việc dành quỹ đất ở tại các dự án xây dựng nhà ở thương mại trên địa bàn tỉnh để thực hiện dự án nhà ở xã hội và các chương trình an sinh xã hội (Sở Xây dựng chuẩn bị nội dung).

Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Xây dựng, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Tài chính, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tư pháp, Ban Quản lý Khu kinh tế, UBND thành phố Đồng Xoài, UBND huyện Chơn Thành; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, P. KT.

Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.

CHIỀU:
Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Huỳnh Anh Minh: 
- 14 giờ 00: Dự Hội nghị cán bộ chủ chốt tỉnh, nội dung: Thực hiện bước 2 quy trình giới thiệu nhân sự ứng cử lần đầu Ban Chấp hành TW Đảng Khoá XIII.

Thành phần: Theo Lịch làm việc của TTTU tuần 33/2020.
- 14 giờ 30: Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh, nội dung: Thực hiện bước 2 giới thiệu nhân sự tái ứng cử BCHTW Đảng và bước 3 giới thiệu nhân sự ứng cử lần đầu Ban Chấp hành TW Đảng.

- 15 giờ 00: Họp Ban Thường vụ Tỉnh uỷ thực hiện bước 4 giới thiệu nhân sự lần đầu ứng cử Ban Chấp hành Trung ương Đảng Khoá XIII.

- 15 giờ 30: Họp Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh thực hiện bước 5 giới thiệu nhân sự lần đầu ứng cử Ban Chấp hành Trung ương Khoá XIII
Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy.

THỨ BA (ngày 11/8)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền:
- 08 giờ 00: Nghe báo cáo sáp nhập các Quỹ khuyến học (Hội Khuyến học tỉnh phối hợp với Sở Nội vụ chuẩn bị nội dung).

Mời dự: Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh; Giám đốc Sở Nội vụ, Chủ tịch Hội Khuyến học tỉnh, Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, Phòng NC.
- 09 giờ 00: Chủ trì họp Hội đồng xét tinh giản biên chế bổ sung đợt 3/2020 theo Nghị định số 108/NĐ-CP (Sở Nội vụ chuẩn bị nội dung).

Mời dự: Giám đốc Sở Nội vụ, Giám đốc BHXH tỉnh, Giám đốc Sở Tài chính; VPUB: LĐVP, Phòng NC.

Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.

2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Cùng Bí thư Tỉnh uỷ làm việc với Công ty TNHH MTV Cao su Bình Phước về tình hình thực hiện nhiệm vụ được giao.
Cùng dự: Giám đốc các sở, ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Tài nguyên và Môi trường, Tài chính, Công Thương.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Phòng họp C, Tỉnh ủy.
3. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Chánh Thanh tra tỉnh: Dự tiếp công dân định kỳ (do Thường trực HĐND tỉnh chủ trì)

Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Giao thông vận tải, Sở Xây dựng, Ban QLDA Đầu tư xây dựng tỉnh; UBND thành phố Đồng Xoài, Công an thành phố Đồng Xoài, Công an phường Tân Phú (giao UBND thành phố Đồng Xoài mời); VPUB: Ban TCD.

Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Ban Tiếp công dân tỉnh. 

CHIỀU:

1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: 
- 14 giờ 00: Xem xét thông qua dự thảo Quyết định thành lập, Quy chế hoạt động và Quy định về tiêu chí xét chọn công nghệ dự án đầu tư vào Khu Nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao Đồng Xoài (Sở Nông nghiệp và PTNT chuẩn bị nội dung báo cáo).
Mời dự: Đại diện lãnh đạo các Sở: Nông nghiệp và PTNT, Tài nguyên và Môi trường, Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư, Khoa học và Công nghệ, Ban Quản lý Khu kinh tế; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, P. KT.
- 15 giờ 30: Nghe Ban Quản lý Khu kinh tế báo cáo, đề xuất cho 08 Nhà đầu tư thuê đất thực hiện dự án tại Khu kinh tế Cửa khẩu Hoa Lư.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Ban Quản lý Khu kinh tế,  Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Xây dựng, UBND huyện Lộc Ninh; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, P. KT.
Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.

2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh:
- 14 giờ 00: Đi kiểm tra công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19 tại Bệnh viện đa khoa tỉnh.

Cùng đi: Đại diện lãnh đạo: Sở Y tế, Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh; VPUB: Phòng KGVX.

Địa điểm: Bệnh viện đa khoa tỉnh.
- 15 giờ 00: Đi kiểm tra phòng xét nghiệm Covid-19 tại Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh.
Cùng đi: Đại diện lãnh đạo: Sở Tài chính, Sở Y tế; VPUB: Phòng KGVX.

Địa điểm: Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh.
- 16 giờ 00: Dự trao thưởng cho Đội tuyển điền kinh của tỉnh đạt giải tại Giải vô địch quốc gia Marathon và Giải Báo Tiền phong lần thứ 61 năm 2020 (Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch chuẩn bị nội dung, chương trình).

Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch; VPUB: Phòng KGVX.

Địa điểm: Trung tâm Huấn luyện và Thi đấu TĐTT tỉnh.

THỨ TƯ (ngày 12/8):
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Thường trực Tỉnh uỷ phiên 21/2020, nội dung:

(1) Các Tiểu Ban nội dung, Tiểu ban Nhân sự, Tiểu Ban Tổ chức, phục vụ đại hội đảng bộ tỉnh: Báo cáo kết quả thực hiện các nhiệm vụ đã hoàn thành, các nhiệm vụ tiếp theo cần tập trung thực hiện.

(2) Ban Cán sự UBND tỉnh báo cáo việc sáp nhập các quỹ khuyến học (Chủ tịch Hội Khuyến học tỉnh phối hợp với Giám đốc Sở Nội vụ chuẩn bị nội dung, cùng dự và báo cáo).

Mời dự: Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh; Giám đốc Sở Nội vụ, Giám đốc Sở Tài chính, Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo, Chủ tịch Hội Khuyến học tỉnh (nội dung 2).

(3) Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ: Báo cáo xin ý kiến về kế hoạch tổ chức các hoạt động chào mừng Đại hội Đảng bộ tỉnh nhiệm kỳ 2020 - 2025.

(4) Văn phòng Tỉnh uỷ: Báo cáo các văn kiện trình Bộ Chính trị phê duyệt nội dung, nhân sự đại hội Đảng bộ tỉnh nhiệm kỳ 2020 - 2025.
Địa điểm: Phòng họp C, Tỉnh ủy.

2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Giải quyết vướng mắc liên quan đến thu hồi đất, bồi thường, hỗ trợ, tái định cư thuộc dự án Khu đô thị mới và Công viên trung tâm Đồng Xoài (Sở Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung báo cáo).

Thành phần: Đại diện lãnh đạo các Sở: Tài nguyên và Môi trường, Xây dựng, Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư, Tư pháp, UBND thành phố Đồng Xoài, Công ty CP phát triển nhà và đô thị HUD Nha Trang (giao Sở Tài nguyên và Môi trường mời); VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, P. KT.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Phòng họp D, UBND tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Làm việc tại trụ sở.

4. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Lãnh đạo Sở Thông tin và Truyền thông: Đi kiểm tra việc triển khai áp dụng và thực hiện thủ tục hành chính trên địa bàn huyện Chơn Thành và Lộc Ninh 
(Sở Thông tin và Truyền thông chủ trì, phối hợp với các đơn vị chuẩn bị nội dung, chương trình).

Thành phần: Giao Sở Thông tin và Truyền thông mời. 

Thời gian, địa điểm: Buổi sáng tại UBND huyện Chơn Thành (08 giờ 00); buổi chiều tại UBND huyện Lộc Ninh (13 giờ 30).

CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi:

- 14 giờ 00: Nghe Sở Nông nghiệp và PTNT báo cáo hỗ trợ các hộ nông dân có tiêu bị chết và Thông qua Kế hoạch chuyển đổi 2.000ha tiêu bị sâu bệnh hại chết và diện tích tiêu trồng trên đất không phù hợp.

Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Tài chính, Ngân hàng Nhà nước - CN tỉnh Bình Phước, Ngân hàng Nông nghiệp và PTNT - CN Bình Phước (Ngân hàng Nhà nước mời), UBND huyện Bù Gia Mập; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, Phòng KT.

- 15 giờ 00: Giải quyết khó khăn, vướng mắc đối với các hạng mục phát sinh bổ sung tại dự án BT đường Minh Hưng - Đồng Nơ theo kiến nghị của Nhà đầu tư (Sở Giao thông vận tải chuẩn bị nội dung).
Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Sở Giao thông vận tải, Sở Tài chính, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Xây dựng, Sở Tư pháp, Cục Thuế, Công ty CP SX XD TM&NN Hải Vương (giao Sở GTVT mời); VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, Phòng KT.

Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.

2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Làm việc tại Trường Chính trị tỉnh.
THỨ NĂM (ngày 13/8)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Trần Văn Mi: Làm việc tại trụ sở.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh:
- 08 giờ 00: Cùng Bí thư Tỉnh uỷ kiểm tra tình hình thực hiện dự án đường giao thông kết hợp du lịch vòng quanh hồ Phước Hoà.

Cùng đi: Giám đốc các sở ngành: Giao thông vận tải, Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Tài nguyên và Môi trường, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh, đại diện UBND huyện Chơn Thành.
Địa điểm: Cầu Nha Bích, huyện Chơn Thành.

- 09 giờ 00: Cùng Bí thư Tỉnh uỷ làm việc, nghe Công ty Cổ phần phát triển hạ tầng kỹ thuật Becamex - Bình Phước báo cáo tình hình thực hiện dự án Khu công nghiệp trên địa bàn tỉnh Bình Phước.
Cùng dự: Giám đốc các sở ngành: Ban Quản lý các Khu kinh tế, Công Thương, Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Tài nguyên và Môi trường, Giao thông vận tải, đại diện UBND huyện Chơn Thành.

Địa điểm: Văn phòng Công ty Cổ phần phát triển hạ tầng kỹ thuật Becamex - Bình Phước (xã Minh Thành).

- 10 giờ 00: Cùng Bí thư Tỉnh uỷ kiểm tra công tác quy hoạch, thực hiện dự án mở rộng Khu công nghiệp Minh Hưng III.

Cùng dự: Giám đốc các sở ngành: Ban Quản lý các Khu kinh tế, Công Thương, Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Tài nguyên và Môi trường, Giao thông vận tải, đại diện UBND huyện Chơn Thành, đại diện Công ty TNHH MTV Cao su Bình Long.

Địa điểm: Khu công nghiệp Minh Hưng III, xã Minh Hưng, huyện Chơn Thành.

CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Chủ trì họp Ban Chỉ huy phòng thủ dân sự tỉnh Bình Phước, nội dung: Thông qua Kế hoạch phòng thủ dân sự tỉnh (Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh chuẩn bị nội dung).

Thành phần: Thành viên Ban Chỉ huy phòng thủ dân sự tỉnh tại Quyết định số 265/QĐ-UBND ngày 12/02/2020 của UBND tỉnh; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, Phòng NC.

Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại Hội trường Sở Chỉ huy A2, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh.

2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Làm việc với UBND huyện Đồng Phú về những vấn đề liên quan đến biên chế giáo viên của huyện (UBND huyện Đồng Phú chuẩn bị nội dung).
Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Sở Nội vụ, Sở Giáo dục và Đào tạo, Sở Tài chính, UBND huyện Đồng Phú; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, Phòng NC.

Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại Phòng họp D, UBND tỉnh.

3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Đi công tác huyện Lộc Ninh (theo Chương chình riêng - Phòng TH cùng đi).

4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Làm việc tại trụ sở.

THỨ SÁU (ngày 14/8)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Ban Tổ chức Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Bình Phước lần thứ V năm 2020 và các Tiểu ban giúp việc Ban Tổ chức Đại hội (Sở Nội vụ chuẩn bị nội dung).

Mời dự: Thành viên Ban Tổ chức, gồm các ông/bà: Trần Thị Ánh Tuyết - GĐ Sở Nội vụ; Lê Thị Xuân Trang - Trưởng ban Ban Dân vận Tỉnh ủy, Chủ tịch Ủy ban MTTQVN tỉnh; Đại diện lãnh đạo Liên đoàn Lao động tỉnh; Hà Anh Dũng - Trưởng ban Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy; Trần Quốc Duy - Bí thư Tỉnh đoàn; Nguyễn Thành Phương - PCVP Tỉnh ủy; Nguyễn Hồng Trà - PTB Ban Tổ chức Tỉnh ủy; Nguyễn Thị Minh Nhâm - Giám đốc, Tổng Biên tập Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước; Nguyễn Thụy Phương Thảo - PGĐ Sở Tài chính; Nguyễn Minh Quang - PGĐPT Sở Thông tin và Truyền thông; Nguyễn Gia Hòa - PCVP UBND tỉnh; Đỗ Minh Trung - PGĐ Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch; Từ Phương Nam - PGĐ Sở Y tế; Vũ Tiến Điền - Chính ủy Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh; Huỳnh Văn Sách - PGĐ Công an tỉnh; Kiều Hữu Quang - Phó Cục trưởng Cục Thống kê tỉnh; Vũ Văn Mười - PCT UBND thành phố Đồng Xoài; Lê Văn Sâm - TP Phòng Nội chính, Văn phòng UBND tỉnh; Trần Thị Thúy Minh - TP Quản trị, Văn phòng UBND tỉnh; Đỗ Thanh Tâm - Trưởng ban Ban Thi đua - Khen thưởng tỉnh; Nguyễn Tuấn - Phó Trưởng ban Ban Thi đua - Khen thưởng tỉnh; Nguyễn Xuân Phượng - Phó Trưởng ban Ban Thi đua - Khen thưởng tỉnh; Trần Đặng Đoan Thùy - Kế toán Văn phòng Sở Nội vụ.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Phòng họp A, UBND tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự kỳ họp thứ 11 - HĐND huyện Bù Đăng khóa VI, nhiệm kỳ 2016 - 2021 để giải quyết công việc đột xuất theo quy định của pháp luật.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường UBND huyện Bù Đăng.

3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh cùng Phó TGĐ Tập đoàn Công nghiệp Cao su Việt Nam Nguyễn Tiến Đức: Họp Ban Chỉ đạo và Tổ giúp việc thực hiện Chương trình hợp tác giữa tỉnh Bình Phước và Tập đoàn Công nghiệp Cao su Việt Nam (Giao Sở Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Thành viên theo Quyết định số 967/QĐ-UBND ngày 6/5/2020 của Chủ tịch UBND tỉnh (Giám đốc Sở: Tài nguyên và Môi trường, Kế hoạch và Đầu tư, Xây dựng, Trưởng Ban Quản lý khu kinh tế, PGĐ Sở Tài nguyên và Môi trường, Chi cục Quản lý Đất đai; Trưởng Ban Kế hoạch đầu tư Tập đoàn Công nghiệp Cao su Việt Nam các thành viên Tổ giúp việc (giao Sở Tài nguyên và Môi trường thông báo đến các thành viên được biết, tham dự); VPUB: LĐVP, Phòng KT.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Phòng họp D, UBND tỉnh.

4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Làm việc tại trụ sở.

CHIỀU:
Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Làm việc tại trụ sở.
Lưu ý: Các sở, ngành, đơn vị được giao nhiệm vụ chuẩn bị nội dung cuộc họp gửi tài liệu cho người chủ trì trước tối thiểu 01 ngày, đồng thời đến trước thời gian họp, Hội nghị 15 phút để phối hợp với Văn phòng UBND tỉnh chuẩn bị cuộc họp, Hội nghị được chu đáo.

(Lịch này thay thư mời)
TL. CHỦ TỊCH
CHÁNH VĂN PHÒNG
PAGE
2

