

ỦY BAN NHÂN DÂN              CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

TỈNH BÌNH PHƯỚC                               Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
        

                                                                Bình Phước, ngày 16 tháng 8 năm 2019
LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 34 (từ ngày 19/8/2019 đến ngày 24/8/2019)

THỨ BẢY (ngày 17/8):

Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Trăm, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng: Dự Hội nghị lần thứ 7 Ủy ban Đối ngoại Quốc hội ba nước Campuchia - Lào - Việt Nam về khu vực Tam giác phát triển (PCT UBND tỉnh dự đến hết ngày 19/8/2019).

Địa điểm: Khách sạn Wyndham, số 12 Hạ Long, phường Bãi Cháy, thành phố Hạ Long, tỉnh Quảng Ninh.
THỨ HAI (ngày 19/8):
SÁNG:

1. Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Trăm, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: 

- 07 giờ 30: Giao ban Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh tuần 34/2019.
Mời dự: Văn phòng UBND tỉnh (LĐVP, Trưởng, phó các phòng, ban: TH, KT, KGVX, NC, KSTTHC, TCD, Trung tâm PVHCC).

- 08 giờ 30: Công ty TNHH ICD Hoa Lư báo cáo tình hình thực hiện các dự án trên địa bàn tỉnh; Công ty Cổ phần Sản xuất Xây dựng Thương mại và Nông nghiệp Hải Vương báo cáo tình hình thực hiện các dự án trên địa bàn tỉnh.

Mời dự: Thủ trưởng các đơn vị: Sở Tài chính, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Xây dựng, Sở Giao thông vận tải, Cục Thuế, Công ty Cổ phần SX XD TM&NN Hải Vương và Công ty TNHH ICD Hoa Lư.
Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.

- 10 giờ 00: Tiếp và làm việc với các Nhà đầu tư thuộc Hiệp Hội người Việt Nam ở nước ngoài đến đầu tư tại tỉnh về các lĩnh vực: Nông nghiệp công nghệ cao, năng lượng tái tạo, giống cây trồng.

Mời dự: Thủ trưởng các đơn vị: Sở Công Thương, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài chính, Sở Khoa học và Công nghệ, Sở Ngoại vụ, Cục Thuế, Trung tâm Xúc tiến ĐT, TM&DL; VPUB: LĐVP, phòng TH, KT.

Địa điểm: Phòng họp A, UBND tỉnh.

2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Tiến Dũng: Dự “Ngày hội Văn hóa, Thể thao và Du lịch đồng bào Chăm lần thứ V tại Phú Yên, năm 2019” (đến hết ngày 20/8/2019).

Cùng dự: Đại diện lãnh đạo Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch.

Địa điểm: Thành phố Tuy Hòa, tỉnh Phú Yên.
CHIỀU:

1. Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Trăm: Chủ trì Hội nghị sơ kết Quy định số 689-QĐ/TU ngày 03/12/2012 của Tỉnh ủy “Về trách nhiệm, nhiệm vụ, mối quan hệ công tác của đảng viên Đồn biên phòng tham gia sinh hoạt tại chi bộ thôn, ấp các xã biên giới” (theo Kế hoạch số 191-KH/TU ngày 10/7/2019 của Tỉnh uỷ).

Thành phần: Theo Lịch làm việc của Thường trực, BTV Tỉnh ủy tuần 34/2019 (Kế hoạch số 191-KH/TU ngày 10/7/2019 của Tỉnh ủy); VPUB: LĐVP, phòng NC.
Thời gian, địa điểm: 13 giờ 30 tại Hội trường Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh.

2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Làm việc tại trụ sở.
THỨ BA (ngày 20/8)

SÁNG:

1. Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Trăm: Dự họp Thường trực Tỉnh uỷ phiên thứ 24 năm 2019, nội dung:

(1) Đảng đoàn Ủy ban MTTQVN tỉnh báo cáo ý kiến cử tri liên quan đến công tác lãnh đạo, chỉ đạo của Tỉnh uỷ và điều hành của UBND tỉnh.

(2) UBND tỉnh báo cáo: Điều chỉnh quy hoạch sử dụng đất các Khu công nghiệp, cụm công nghiệp, khu dân cư, khu nông nghiệp công nghệ cao (Trưởng Ban quản lý Khu kinh tế chuẩn bị nội dung, cùng dự và báo cáo); các nội dung chuẩn bị làm việc với Viện Hàn lâm Khoa học và Công nghệ (Giám đốc Sở Nông nghiệp và PTNT, Giám đốc Sở Khoa học và Công nghệ chuẩn bị nội dung, cùng dự và báo cáo); kiến nghị của các ngành (Chánh Văn phòng UBND tỉnh chuẩn bị nội dung, cùng dự và báo cáo).

Mời dự: Thủ trưởng các đơn vị: Ban Quản lý Khu kinh tế, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Xây dựng, Sở Nông nghiệp và PTNT, Chánh Văn phòng UBND tỉnh, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Khoa học và Công nghệ.
(3) Thường trực Huyện ủy Chơn Thành: Báo cáo quy hoạch phát triển đô thị Chơn Thành.

Mời dự: Thủ trưởng các đơn vị: Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài chính, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Xây dựng, Sở Giao thông vận tải.

(4) Công ty Cổ phần Cao su Sông Bé báo cáo tình hình quy hoạch sân golf trên diện tích đất cao su của Công ty ở huyện Chơn Thành.

Mời dự: Thủ trưởng các đơn vị: Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài chính, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Xây dựng, UBND huyện Chơn Thành, Công ty Cổ phần Cao su Sông Bé.

(5) Công ty TNHH Mỹ Lệ báo cáo tình hình thực hiện các dự án của công ty trên địa bàn tỉnh.

Mời dự: Thủ trưởng các đơn vị: Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Xây dựng, Sở Văn hoá - Thể thao và Du lịch, Cục Thuế, Ngân hàng Nhà nước tỉnh, Ngân hàng Đầu tư và Phát triển chi nhánh Bình Phước (BIDV), UBND huyện Phú Riềng, Công ty TNHH Mỹ Lệ.

Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại phòng họp C, Tỉnh ủy.

2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng: Chủ trì họp Hội đồng tư vấn đánh giá, nghiệm thu đề tài “Xây dựng hệ thống thông tin dữ liệu bảo tồn và quản lý quỹ gen cây điều trên địa bàn tỉnh Bình Phước”
Mời dự: Thành viên Hội đồng KH&CN tỉnh theo Quyết định số 1596/QĐ-UBND ngày 01/8/2019 của UBND tỉnh Bình Phước, gồm các ông/bà: Hà Anh Dũng - GĐ Sở KH&CN; Đặng Hà Giang - PGĐ Sở KH&CN; Lê Thị Ánh Tuyết - PGĐ Sở NN&PTNT; Doãn Văn Chiến - PGĐ Trung tâm Dịch vụ Nông nghiệp, Sở NN&PTNT; Lê Văn Duyệt - PTP.QLKH&CN, Sở KH&CN; Các nhà khoa học (Sở KH&CN mời); VPUB: phòng KGVX.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 30 tại Sở Khoa học và Công nghệ.

3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh:

- 08 giờ 00: Nghe Sở Tài nguyên và Môi trường báo cáo kết quả xác minh giải quyết nội dung khiếu nại của ông Võ Châu ngụ tại thôn Đăk Khâu, xã Phú Văn, huyện Bù Gia Mập (ủy quyền cho ông Lê Trọng Hiền) khiếu nại quyết định giải quyết của UBND thị xã Phước Long và đề nghị trả lại thửa đất cũ hoặc xem xét đền bùcho gia đình ông (Sở Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung).

Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Thanh tra tỉnh, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Tư pháp, UBND thị xã Phước Long (giao UBND thị xã Phước Long mời UBND phường Thác Mơ); VPUB: PCVP Phan Xuân Linh, Ban TCD.

- 09 giờ 30: Nghe Sở Tài nguyên và Môi trường báo cáo kết quả rà soát đơn khiếu nại của ông Lê Văn Triệu ngụ tại thị trấn Chơn Thành, huyện Chơn Thành đề nghị được cấp GCNQSD đất đối với diện tích 990 m2UBND tỉnh giao UBND huyện Chơn Thành quản lý (Sở Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung).

Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Thanh tra tỉnh, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Tư pháp, UBND huyện Chơn Thành (giao UBND huyện Chơn Thành mời UBND thị trấn Chơn Thành); VPUB: PCVP Phan Xuân Linh, Ban TCD.

Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.

4. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền lãnh đạo Thanh tra tỉnh: Tiếp công dân định kỳ tháng 8/2019 (do Thường trực HĐND tỉnh chủ trì).

Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Giao thông vận tải, Sở Xây dựng, Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng tỉnh; UBND thành phố Đồng Xoài, Công an thành phố Đồng Xoài, Công an phường Tân Phú (giao UBND thành phố Đồng Xoài mời); VPUB: Ban TCD.
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Ban Tiếp công dân tỉnh.

CHIỀU:

1. Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Trăm: Tiếp tục dự họp Thường trực Tỉnh uỷ phiên thứ 24 năm 2019, nội dung:

(1) Ban Tổ chức Tỉnh uỷ báo cáo công tác tổ chức cán bộ.

(2) Ban Tuyên Giáo Tỉnh ủy: Báo cáo Đề án sắp xếp tổ chức bộ máy Bệnh viện Đa khoa tỉnh (lần 2)
Mời dự: Các ông, bà: Quách Ái Đức - GĐ Sở Y tế, Vũ Xuân Trường - PGĐ Sở Nội vụ, Nguyễn Thụy Phương Thảo - PGĐ Sở Tài chính, Ban Giám đốc Bệnh viện Đa khoa tỉnh.

(3) Công ty TNHH ICD Hoa Lư báo cáo tình hình thực hiện các dự án trên địa bàn tỉnh; Công Ty Cổ phần Sản xuất Xây dựng Thương mại và Nông nghiệp Hải Vương báo cáo quy hoạch kiến trúc cơ sở  nhà khách Phú Quốc, tình hình thực hiện các dự án trên địa bàn tỉnh.
Mời dự: Thủ trưởng các đơn vị: Sở Tài chính, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Xây dựng, Sở Giao thông vận tải, Cục Thuế, Công ty Cổ phần SX XD TM&NN Hải Vương và Công ty TNHH ICD Hoa Lư.

(4) Công ty TNHH MTV Cao su Bình Phước:Báo cáo tình hình hoạt động của công ty.

(5) Tổ rà soát về cải cách thủ tục hành chính và xây dựng chính quyền điện tử: Báo cáo tiến độ, kết quả thực hiện nhiệm vụ được giao.

Mời dự: Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Nguyễn Minh Quang PGĐ Phụ trách Sở TT&TT, Đ/c Phan Xuân Linh, Phó CVP UBND tỉnh.

(6) Tổ rà soát giải quyết các vụ việc khiếu kiện kéo dài báo cáo tình hình, bước đầu triển khai rà soát, giải quyết các vụ việc khiếu kiện kéo dài.

Thời gian, địa điểm: 13 giờ 30 tại phòng họp C, Tỉnh ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Họp Hội đồng Quản lý Quỹ Bảo vệ phát triển rừng nghe báo cáo kết quả thực hiện chỉ đạo Hội đồng Quản lý Quỹ tại cuộc họp ngày 04/6/2019 và kết quả khắc phục những tồn tại qua kiểm tra của Quỹ Bảo vệ phát triển rừng Trung ương.

Mời dự: Thành viên Hội đồng Quản lý Quỹ Bảo vệ phát triển rừng (giao Sở Nông nghiệp và PTNT mời); VPUB: phòng KT.

Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng: Làm việc tại trụ sở.
THỨ TƯ (ngày 21/8)

SÁNG:

1. Chủ tịch UBND tỉnh, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng, Huỳnh Anh Minh: Làm việc tại trụ sở.

2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Tiến Dũng: Dự buổi làm việc của Bí thư Tỉnh uỷ với Đảng ủy, Ban Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo về kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị của ngành giáo dục và đào tạo trong thời gian qua, công tác chuẩn bị năm học 2019 - 2020 (Kiểm tra tình hình thực tế sau đó làm việc tại Sở nghe báo cáo tổng thể).

Mời dự: Đại diện lãnh đạo các đơn vị: Sở Nội vụ, Sở KH&ĐT, Sở Tài chính, Sở TN&MT, Sở Xây dựng, Sở Giáo dục và Đào tạo, Ban QLDA ĐTXD tỉnh; VPUB: PCVP Phan Xuân Linh, phòng KGVX.

Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Sở Giáo dục và Đào tạo.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Tiến Dũng - Chủ tịch Hội đồng Giáo dục QPAN ủy quyền lãnh đạo Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh: Làm việc với Đoàn Quân khu kiểm tra công tác QPĐP, DQTV, GDQPAN trên địa bàn tỉnh.

Thành phần: Đại diện lãnh đạo và bộ phận chuyên môn các đơn vị: Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Công an tỉnh, Sở Giáo dục và Đào tạo, Tỉnh đoàn, Trường THPT Quang Trung (Sở Giáo dục và Đào tạo mời); VPUB: phòng NC.

Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh.

4. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền lãnh đạo Sở Công Thương: Dự Diễn đàn Năng lượng Việt Nam - Tiết kiệm năng lượng cho ngành công nghiệp Việt Nam phát triển bền vững do Bộ Công Thương tổ chức.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Trung tâm Hội nghị quốc tế, 35 Hùng Vương, quận Ba Đình, thành phố Hà Nội.

CHIỀU:

1. Chủ tịch UBND tỉnh, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng, Huỳnh Anh Minh: Làm việc tại trụ sở.
2. Phó Phó Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Tiến Dũng - Chủ tịch Hội đồng Giáo dục QPAN ủy quyền lãnh đạo Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh: Dự nghe kết luận của Đoàn Quân khu kiểm tra công tác QPĐP, DQTV, GDQPAN trên địa bàn tỉnh.

Thành phần: Đại diện lãnh đạo và bộ phận chuyên môn các đơn vị: Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Công an tỉnh, Sở Giáo dục và Đào tạo, Tỉnh đoàn, Trường THPT Quang Trung (Sở Giáo dục và Đào tạo mời); VPUB: phòng NC.

Thời gian, địa điểm: 15 giờ 30 tại Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh.
2. Phó Phó Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Tiến Dũng: Đi công tác ngoài tỉnh (đến hết ngày 24/8/2019 theo Kế hoạch của UBND tỉnh).
THỨ NĂM (ngày 22/8)

SÁNG:

1. Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Trăm: 
- 07 giờ 30: Họp Hội đồng thi tuyển chức danh Phó Giám đốc Sở và tương đương.

Mời dự: Thành viên Hội đồng theo Quyết định số 1662/QĐ-UBND ngày 12/8/2019 của UBND tỉnh; VPUB: LĐVP, phòng NC.

- 08 giờ 30: Họp Hội đồng xét tinh giản biên chế đợt 4/2019.

Mời dự: Giám đốc Sở Nội vụ, Giám đốc Sở Tài chính, Giám đốc Bão hiểm xã hội tỉnh, Chánh Văn phòng UBND tỉnh; phòng QLCC, VC sở Nội vụ; VPUB: phòng NC.
Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.
- 09 giờ 30: Họp Ban Chỉ đạo thực hiện các dự án có sử dụng đất trên địa bàn tỉnh (Sở Xây dựng chuẩn bị nội dung).

Kính mời dự: Đại diện lãnh đạo Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Ban Dân vận Tỉnh ủy.

Mời dự: Các thành viên Ban chỉ dạo theo Quyết định số 1565/QĐ-UBND ngày 29/7/2019 của UBND tỉnh; VPUB: LĐVP, phòng KT.

Địa điểm: Phòng họp A, UBND tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Chủ trì họp xem xét vướng mắc trong triển khai thực hiện dự án Khu dân cư Phước An (Sở Xây dựng chuẩn bị nội dung).
Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Sở Xây dựng, Sở Tài nguyên và Môi trường; Chủ tịch UBND huyện Hớn Quản, Công ty TNHH Địa ốc Hoa Đào (UBND huyện Hớn Quản mời); VPUB: Phòng KT.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.

3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng: Làm việc tại trụ sở.

CHIỀU:

1. Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Trăm, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng: Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy phiên thứ 14 năm 2019, nội dung:

(1) Ban Tổ chức Tỉnh uỷ báo cáo: công tác cán bộ; dự thảo Báo cáo Tổng kết Công tác xây dựng Đảng và thi hành Điều lệ Đảng.

(2) Văn phòng Tỉnh ủy báo cáo điều chỉnh phân công UVBTVTU phụ trách tổ chức Đảng trực thuộc Tỉnh ủy.
(3) UBND tỉnh Báo cáo điều chỉnh quy hoạch sử dụng đất các Khu công nghiệp, cụm công nghiệp, khu dân cư, khu nông nghiệp công nghệ cao (Trưởng Ban quản lý Khu kinh tế, Giám đốc Sở Nông nghiệp và PTNT, Giám đốc Sở Xây dựng, Giám đốc Sở Công Thương chuẩn bị nội dung, cùng dự và báo cáo).
Mời dự: Thủ trưởng các đơn vị: Ban Quản lý Khu kinh tế, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Xây dựng, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Công Thương.

(4) Công ty Cổ phần Cao su Sông Bé báo cáo tình hình quy hoạch sân golf trên diện tích đất cao su của Công ty ở huyện Chơn Thành.

Mời dự: Thủ trưởng các đơn vị: Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài chính, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Xây dựng.

(6) Tổ rà soát giải quyết các vụ việc khiếu kiện kéo dài báo cáo tình hình, kết quả thực hiện nhiệm vụ trong tuần.
Thời gian, địa điểm: 13 giờ 30 tại phòng họp B, Tỉnh ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Dự Hội nghị về phát triển Hồ tiêu bền vững đáp ứng yêu cầu các Hiệp định thương mại tự do (Phòng KT cùng đi).
Mời dự: Đại diện lãnh đạo các Sở, ngành: Nông nghiệp và PTNT, Công Thương, Chi nhánh Ngân hàng nhà nước tỉnh (các đơn vị tham dự từ 14 giờ 00 ngày 22/8/2019).
Thời gian, địa điểm: Bắt đầu lúc 08 giờ 30 ngày 23/8/2019 tại Trung tâm Hội nghị tỉnh Đắk Nông, phường Trung Nghĩa, thị xã Gia Nghĩa, tỉnh Đắk Nông.

THỨ SÁU (ngày 23/8)

SÁNG:

1. Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Trăm:
- 07 giờ 30: Thông qua dự thảo Kết luận thanh tra việc thực hiện dự án Trung tâm Thương mại Bù Nho (Thanh tra tỉnh chuẩn bị nội dung, tài liệu).

Kính mời dự: Đại diện lãnh đạo: Ban Nội chính Tỉnh ủy, Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy, Viện Kiểm sát nhân dân tỉnh.

Mời dự: Thủ trưởng các đơn vị: Sở Tư pháp, Sở Nội vụ, Thanh tra tỉnh, Công an tỉnh, UBND các huyện, thị xã: Phú Riềng, Bù Gia Mập, Phước Long; VPUB: PCVP Phan Xuân Linh, phòng NC.
- 09 giờ 30: Tiếp và làm việc với Quân Đoàn 4 và Trung tâm Truyền hình Quân đội về phối hợp giao lưu  nghệ thuật “Tàu Ô, Xóm Ruộng - Một thời Máu và Hoa” (Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch chuẩn bị nội dung).
Kính mời dự: Đại diện lãnh đạo Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.

Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Sở VH-TT&DL, Sở LĐ-TBXH, Sở TT&TT, Sở Tài chính, Sở GD&ĐT, Sở Y tế, Công an tỉnh, Công ty Điện lực Bình Phước, Bộ CHQS tỉnh, Bộ CHBĐBP tỉnh, Tỉnh đoàn, Đài PTTH tỉnh, UBND huyện Hớn Quản, Công ty VNPT Bình Phước; VPUB: LĐVP, phòng KGVX.
Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.

2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng: Làm việc tại trụ sở.

3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh - Chủ tịch Hội đồng thẩm định ủy quyền lãnh đạo Sở Tài nguyên và Môi trường: Chủ trì họp Hội đồng thẩm định Dự án Điều tra, đánh giá lập danh mục vùng hạn chế, khu vực phải đăng ký khai thác nước dưới đất và lập bản đồ phân vùng hạn chế khai thác nước dưới đất trên địa bàn tỉnh Bình Phước.

Thành phân: Giao Sở Tài nguyên và Môi trường mời.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Sở Tài nguyên và Môi trường.

CHIỀU:

Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Làm việc tại trụ sở.

THỨ BẢY (ngày 24/8)

Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng: Dự Chương trình phát động Cuộc thi sáng tạo Robocon mini tỉnh Bình Phước năm 2019.

Kính mời dự: Thường trực Tỉnh ủy, Thường trực HĐND tỉnh.

Mời dự: Thành viên Ban Tổ chức và Tổ Thư ký giúp việc Cuộc thi theo Quyết định số 664/QĐ-UBND ngày 04/4/2019 của Chủ tịch UBND tỉnh và Công văn số 2348/UBND-KGVX ngày 13/8/2019 của Chủ tịch UBND tỉnh; các thành phần có liên quan (giao Sở Khoa học và Công nghệ mời); VPUB: LĐVP, phòng KGVX.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Trường THPT Chuyên Quang Trung
Lưu ý: Các sở, ngành, đơn vị được giao nhiệm vụ chuẩn bị nội dung cuộc họp gửi tài liệu cho người chủ trì trước tối thiểu 01 ngày, đồng thời đến trước thời gian họp, Hội nghị 15 phút để phối hợp với Văn phòng UBND tỉnh chuẩn bị cuộc họp, Hội nghị được chu đáo.

(Lịch này thay thư mời)
TL. CHỦ TỊCH
CHÁNH VĂN PHÒNG
Phạm Thị Ánh Hoa
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