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ỦY BAN NHÂN DÂN            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TỈNH BÌNH PHƯỚC                             Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
        
                                                               	   Bình Phước, ngày  26  tháng 8 năm 2022

LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 35 năm 2022 (từ ngày 29/8 đến ngày 02/9/2022)

[bookmark: _Hlk78010571]
THỨ HAI (ngày 29/8)
[bookmark: _Hlk104532447][bookmark: _Hlk104532468]SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Đi công tác Hàn Quốc tham dự “Hội thảo xúc tiến đầu tư với các doanh nghiệp Hàn Quốc” (đến hết ngày 02/9/2022).
Cùng đi: Đại diện lãnh đạo các đơn vị: Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Công Thương, Sở Ngoại vụ, Ban Quản lý khu kinh tế, Trung tâm Xúc tiến Đầu tư Thương mại và Du lịch; VPUB: CVP Phạm Văn Trinh, phòng KT.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Họp Ban Thường vụ Tỉnh uỷ (bước 2); nội dung: Ban Tổ chức Tỉnh uỷ báo cáo công tác quy hoạch cán bộ.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp B, Tỉnh uỷ.
3. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: Làm việc tại trụ sở.
4. Chủ tịch UBND tỉnh: Ủy quyền lãnh đạo Sở Tài nguyên và Môi trường tham dự Hội thảo lấy ý kiến về dự án Luật Đất đai (sửa đổi) do Ủy ban Kinh tế của Quốc hội tổ chức (đến hết ngày 30/8/2022).
Thời gian, địa điểm: Bắt đầu lúc 08 giờ 00 tại Nhà khách 
Quốc hội 165 Nam Kỳ Khởi Nghĩa, quận 3, TP.HCM.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk112442067][bookmark: _Hlk108865556][bookmark: _Hlk111274281]1. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Họp Thường trực Tỉnh uỷ, phiên thứ 52/2022. Nội dung: 
		- 14h00’ - 15h00’: Đảng uỷ Bộ CHQS tỉnh thông qua: Dự thảo Báo cáo tổng kết 10 năm thực hiện NQTW 8 Khoá XI và Công tác chuẩn bị tổ chức Hội nghị. 
Mời dự: Đại diện lãnh đạo các Sở, ngành: KH&ĐT, Tài chính, Công Thương, LĐ-TB&XH, VH-TT&DL, Nội vụ, Ngoại vụ, Bộ CHQS tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, Công an tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh.
	- 15h00’-16h00’: Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ thông qua: (1) App sổ tay Đảng viên; (2) Dự thảo sửa đổi, bổ sung thành viên BCĐ 35. 
Mời dự (nội dung 1): Đại diện lãnh đạo Sở TT&TT.
Địa điểm: Tại phòng họp C - Tỉnh uỷ.
		2. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: Dự Hội nghị cán bộ chủ chốt (bước 3); nội dung: Công tác quy hoạch cán bộ.
Thành phần: Các đồng chí UVBCH Đảng bộ tỉnh; Trưởng các ban, ngành, đoàn thể cấp tỉnh và tương đương trở lên; Bí thư, Phó Bí thư các đảng bộ trực thuộc tỉnh; Chủ tịch HĐND, UBND các huyện, thị xã, thành phố.
Lưu ý: Đề nghị các đồng chí đi đúng thành phần được triệu tập; trường hợp vắng dự hội nghị có văn bản báo cáo và phải được sự cho phép của Thường trực Tỉnh uỷ.
Thời gian, địa điểm: 16h00 tại Hội trường Trường Chính trị tỉnh.
TỐI:
Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Cùng Thường trực Tỉnh ủy tiếp Đoàn Khảo sát Trung ương về Tổng kết Nghị quyết Trung ương 8 khoá XI. 
Thành phần: Theo Kế hoạch số 104-KH/TU ngày 23/8/2022 của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ.
Thời gian, địa điểm: 18 giờ 30  tại Nhà khách tỉnh. 
THỨ BA (ngày 30/8)
SÁNG:
1. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: 
- 06h00’: Cùng Thường trực Tỉnh uỷ tiếp Đoàn Khảo sát Trung ương về Tổng kết nghị quyết Trung ương 8 khoá XI. 
Địa điểm: Tại Nhà khách tỉnh. 
Thành phần: Theo Kế hoạch số 104-KH/TU ngày 23/8/2022 của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ.
- 08h00’: Cùng Ban Thường vụ Tỉnh uỷ làm việc với Đoàn Khảo sát Trung ương về Tổng kết Nghị quyết Trung ương 8 khoá XI. 
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các Sở ngành: Công an tỉnh, KH&ĐT, Tài chính, Công Thương, LĐ-TB&XH, VH-TT&DL, TT&TT, Nội vụ, Ngoại vụ; Đ/c Chỉ huy trưởng, Chính uỷ Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh; Đ/c Chính uỷ, Phó Chính uỷ, Chủ nhiệm Chính trị Bộ CHQS tỉnh; Văn phòng UBND tỉnh. 
Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh uỷ.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Họp xem xét công tác tổ chức Hội nghị kêu gọi đầu tư lĩnh vực nhà ở xã hội tỉnh Bình Phước năm 2022 (Sở Xây dựng phối hợp với Trung tâm Xúc tiến Đầu tư, Thương mại và Du lịch chuẩn bị nội dung báo cáo).
Thành phần: Lãnh đạo các Sở: Xây dựng; Kế hoạch và Đầu tư; Tài chính, Tài nguyên và Môi trường; Lao động - Thương binh và Xã hội; Thông tin và Truyền thông; Ban Quản lý khu kinh tế; Cục Thuế; Trung tâm Xúc tiến Đầu tư, Thương mại và Du lịch; Ngân hàng Chính sách xã hội chi nhánh Bình Phước; Liên đoàn Lao động tỉnh; UBND các huyện, thành phố: Chơn Thành, Đồng Phú, Đồng Xoài; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, Phòng KT. 
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Chủ trì họp Hội đồng thẩm định giá đất để thẩm định phương án giá đất cụ thể làm cơ sở bồi thường thuộc dự án Mương thoát nước ngoài Khu công nghiệp Việt Kiều; Phương án giá khởi điểm để tổ chức đấu giá quyền sử dụng 51 thửa đất thuộc TTHC thành phố Đồng Xoài.
Thành phần: Thành viên Hội đồng gồm các ông/bà: Nguyễn Quốc Cường - Phó Giám đốc Sở Tài chính; Diệp Trường Vũ - Phó Giám đốc Sở TN&MT; Nguyễn Xuân Thành - Phó Cục trưởng Cục Thuế; Nguyễn Trọng Trí - Phó Giám đốc Sở Tư pháp; Nguyễn Vũ Tiến - Phó Chủ tịch UBND huyện Hớn Quản; Đặng Hoàng Thái - Phó Chủ tịch UBND thị xã Bình Long; Vũ Văn Mười - Phó Chủ tịch UBND thành phố Đồng Xoài; đại diện Tổ Giúp việc Hội đồng; VPUB: Phòng TH.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh. 
4. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền:
a) Lãnh đạo Sở Công Thương: 
(i) Dự Lễ công bố xã Thành Tâm, huyện Chơn Thành đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao năm 2021.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại UBND xã Thành Tâm, huyện Chơn Thành. 
(ii) Tham dự Hội thảo quốc tế về “Chính sách cho phát triển các dự án điện gió, điện mặt trời và điện khí tại Việt Nam” do Cục Điện lực và Năng lượng tái tạo - Bộ Công Thương tổ chức (cả ngày).
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường Tổng Công ty Điện lực miền Nam, số 72 Hai Bà Trưng, phường Bến Nghé, quận 1, TP. HCM.
b) Lãnh đạo Sở Khoa học và Công nghệ: Dự Hội thảo khoa học để trao đổi, thảo luận về các nội dung trong hồ sơ đề nghị xây dựng Luật Sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tiêu chuẩn và quy chuẩn kỹ thuật do Tổng cục Tiêu chuẩn Đo lường Chất lượng tổ chức.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Nhà khách T78, số 145 Lý Chính Thắng, phường 7, quận 3, Thành phố Hồ Chí Minh.
CHIỀU:
1. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: Dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh (bước 4); nội dung: Công tác quy hoạch cán bộ.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại Hội trường Tỉnh ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Họp Ban Thường vụ Tỉnh uỷ (bước 5); nội dung: Công tác quy hoạch cán bộ.
Thời gian, địa điểm: 15 giờ 30 tại Hội trường Tỉnh ủy.
THỨ TƯ (ngày 31/8)
SÁNG:
[bookmark: _Hlk96179215]1. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Dự Lễ viếng Nghĩa trang Liệt sĩ tỉnh nhân kỷ niệm 77 năm Ngày Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh 02/9 (02/9/1945 - 02/9/2022). 
Thời gian, địa điểm: 06 giờ 00 tại Nghĩa trang Liệt sĩ tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Đi kiểm tra việc triển khai dự án công nghệ thông tin trên địa bàn tỉnh theo Kế hoạch số 72/KH-UBND ngày 17/3/2022 của UBND tỉnh (Sở Thông tin và Truyền thông chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Ông Nguyễn Minh Quang - Giám đốc Sở Thông tin và Truyền thông; ông Nguyễn Quốc Cường - Phó Giám đốc Sở Tài chính; ông Hoàng Văn Hậu - PTP phụ trách Phòng BCVT,CNTT, Sở Thông tin và Truyền thông; bà Đặng Thị Thùy Dương - Chuyên viên phòng Khoa giáo Văn xã, Văn phòng UBND tỉnh; bà Hà Thị Hồng Cẩm - Chuyên viên Phòng BCVT,CNTT, Sở Thông tin và Truyền thông.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 30 tại Sở Y tế.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Cùng Bí thư Tỉnh uỷ làm việc với Tổ rà soát quy hoạch tỉnh. 
Thành phần: Thành viên Tổ rà soát quy hoạch tỉnh theo Quyết định số 564/QĐ-UBND ngày 25/3/2022 của Chủ tịch UBND tỉnh; đại diện lãnh đạo: Sở TN&MT, Sở NN&PTNT, Sở GTVT, Sở Xây dựng; Đơn vị tư vấn lập quy hoạch tỉnh (giao Sở KH&ĐT mời).
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp C - Tỉnh uỷ. 
CHIỀU:
1. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh:
- 13 giờ 45: Dự phỏng vấn của Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước về kết quả lãnh đạo, chỉ đạo của UBND tỉnh và Ban Đại diện Hội đồng Quản trị Ngân hàng Chính sách xã hội tỉnh trong 20 năm triển khai chính sách tín dụng ưu đãi đối với hộ nghèo và các đối tượng chính sách khác theo Nghị định số 78/2022/NĐ-CP của Chính phủ trên địa bàn tỉnh Bình Phước (Ngân hàng Chính sách xã hội tỉnh chuẩn bị nội dung).
Địa điểm: Phòng làm việc của Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh.
- 15 giờ 00: Tiếp xã giao Thượng tọa Thích Đức Thiện - Phó Chủ tịch, Tổng Thư ký - Trưởng ban Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam tỉnh Bình Phước nhiệm kỳ 2022 - 2027.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo Sở Nội vụ; VPUB: Phòng NC.
Địa điểm: Phòng khách VIP, UBND tỉnh.
[bookmark: _Hlk112442497]2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Nghe báo cáo phương án và tiến độ thực hiện dự án đầu tư xây dựng đường cao tốc Bắc - Nam phía Tây đoạn Gia Nghĩa - Chơn Thành (Sở GTVT chuẩn bị nội dung báo cáo).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: GTVT, XD, KH&ĐT, TC, TN&MT, NN&PTNT, Ban QLDA ĐTXD tỉnh; Chủ tịch UBND huyện, thành phố: Chơn Thành, Đồng Xoài, Đồng Phú, Bù Đăng; Đơn vị tư vấn (giao Sở GTVT mời); VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
[bookmark: _Hlk112482672]3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Đi công tác tại tỉnh Quảng Ninh dự Lễ khánh thành đường cao tốc Vân Đồn - Móng Cái (theo thư mời của UBND tỉnh Quảng Ninh).
Cùng đi: Đại diện lãnh đạo: Sở Tài chính, Sở Giao thông vận tải, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa.
THỨ NĂM (ngày 01/9)
[bookmark: _Hlk102238483][bookmark: _Hlk109455078]1. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Lãnh đạo Công an tỉnh: Dự Lễ Công bố Quyết định của Chủ tịch nước về đặc xá cho phạm nhân năm 2022.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường Khu trung tâm Trại giam Tống Lê Chân, xã Minh Tâm, huyện Hớn Quản.
2. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Huỳnh Anh Minh: Nghỉ Lễ Quốc khánh 02/9 (02/9/1945 - 02/9/2022).
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Dự Lễ khánh thành đường cao tốc Vân Đồn - Móng Cái.
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo: Sở Tài chính, Sở Giao thông vận tải, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại Trạm thu phí Tiên Yên, xã Đông Ngũ, huyện Tiên Yến, tỉnh Quảng Ninh.
THỨ SÁU (ngày 02/9)
1. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Nghỉ Lễ Quốc khánh 02/9 (02/9/1945 - 02/9/2022).
2. Lãnh đạo Văn phòng, công chức, viên chức, nhân viên Văn phòng trực Lễ Quốc khánh 02/9.


Lưu ý: 
Các sở, ngành, đơn vị được giao nhiệm vụ chuẩn bị nội dung cuộc họp gửi tài liệu cho Văn phòng UBND tỉnh trước tối thiểu 01 ngày để đăng tải trên phần mềm họp không giấy (E-cabinet).
- Các cơ quan, đơn vị chỉ cử đại biểu dự họp thực hiện đúng quy định về phòng, chống dịch Covid-19./. 
	(Lịch này thay thư mời)

TL. CHỦ TỊCH
CHÁNH VĂN PHÒNG

