

ỦY BAN NHÂN DÂN              CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

TỈNH BÌNH PHƯỚC                               Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
        

                                                                Bình Phước, ngày 30 tháng 8 năm 2019
LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 36 (từ ngày 02/9/2019 đến ngày 06/9/2019)

THỨ BẢY (ngày 31/8):

1. Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Trăm, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Tiến Dũng: Dự trao quà và khám chữa bệnh từ thiện tại huyện Lộc Ninh (theo Chương trình về nguồn); nội dung:
- 07 giờ 45: Tiếp đoàn:

Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh.

Địa điểm: Khách sạn An Lộc, thị xã Bình Long.

- 09 giờ 30: Dự buổi lễ, triển khai Chương trình về nguồn tại Huyện ủy Lộc Ninh.

Kính mời dự: Đại diện Thường trực Tỉnh ủy, Thường trực HĐND tỉnh, Thường trực UBMTTQ VN tỉnh.

Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, Sở Giáo dục và Đào tạo, Sở Y tế, Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Sở Nội vụ, Sở Tài chính, Văn phòng UBND tỉnh, BQL Vườn Quốc gia Bù Gia Mập; UBND huyện Bù Đốp, UBND huyện Bù Gia Mập; Ban Thường vụ Huyện ủy Lộc Ninh; Phóng viên Báo Bình Phước, Đài Phát thanh và Truyền hình Bình Phước, Phóng viên huyện Lộc Ninh và các thành phần khác (UBND huyện Lộc Ninh mời).

Địa điểm: Hội trường Huyện ủy Lộc Ninh.

- 11 giờ 00: Dự Lễ dâng hương.

Địa điểm: Khu Di tích lịch sử Tà Thiết.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Dự Lễ động thổ Trung tâm thương mại và Trường học Khu Dân cư Đại Nam.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Khu Dân cư Đại Nam (huyện Chơn Thành).

THỨ HAI (ngày 02/9):
Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Nghỉ Lễ Quốc khánh năm 2019 (cả ngày); VPUB: trực lễ theo phân công tại Thông báo số 1988/TB-VPUBND ngày 27/8/2019 của Văn phòng UBND tỉnh.
THỨ BA (ngày 03/9)

SÁNG:

1. Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Trăm, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng: Làm việc tại trụ sở.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Họp Ban chỉ đạo, Tổ công tác kiểm kê đất đai và lập bản đồ hiện trạng sử dụng đất năm 2019 theo Chỉ thị số 15/CT-TTg ngày 17/6/2019 của Thủ tướng Chính phủ.

Thành phần: Các ông/bà: Lê Hoàng Lâm, Giám đốc Sở TN & MT; Phạm Văn Liêm, Phó Giám đốc Sở TN & MT; Trần Văn Lộc, Giám đốc Sở NN & PTNN; Lâm Văn Đạt, Phó Giám đốc Sở Tài chính; Phạm Thành Chung, Phó Giám đốc Sở Nội vụ; Nguyễn Văn Lâm, Phó Giám đốc Sở Xây dựng; Nguyễn Huy Hoàng, Phó Trưởng ban Ban Quản lý Khu kinh tế; Huỳnh Văn Sách, Phó Giám đốc Công an tỉnh; Bùi Minh Đăng, Phó tham mưu trưởng BCH QS tỉnh; Lê Đa Tịnh, Phó Chỉ huy trưởng Bộ đội biên phòng tỉnh; Nguyễn Quốc Dũng, Phó Giám đốc Sở Công Thương; Trương Quang Phúc, Phó Cục Trưởng Cục Thống kê; Lê Văn Tài, Trưởng phòng TH&QH, Sở KH&ĐT; Bùi Thị Minh Thúy, PCT UBND thành phố Đồng Xoài; Nguyễn Việt Hoàng, PCT UBND thị xã Phước Long; Trần Phương Nam, PCT UBND thị xã Bình Long; Nguyễn Văn Tặng, PCT UBND huyện Đồng Phú; Tạ Hữu Dũng, PCT UBND huyện Chơn Thành; Nguyễn Gia Hòa, PCT UBND huyện Lộc Ninh; Nguyễn Anh Tài, PCT UBND huyện Bù Đốp; Nguyễn Xuân Hoan, PCT UBND huyện Bù Gia Mập; Phan Thị Kim Oanh, PCT UBND huyện Hớn Quản; Lê Tấn Nam, Chủ tịch UBND huyện Phú Riềng; Lương Hận, PCT UBND huyện Bù Đăng; Sở Tài nguyên và Môi trường mời các Thành viên Tổ giúp việc; VPUB: phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
3. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền lãnh đạo Thanh tra tỉnh: Tiếp công dân định kỳ tháng 9/2019.

Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Thanh tra tỉnh, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Giao thông vận tải, Sở Xây dựng, Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng tỉnh; UBND thành phố Đồng Xoài, Công an thành phố Đồng Xoài, Công an phường Tân Phú (giao UBND thành phố Đồng Xoài mời); VPUB: Ban TCD.
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Ban Tiếp công dân tỉnh.

CHIỀU:

1. Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Trăm, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng:
- 14 giờ 00: Cùng Bí thư Tỉnh ủy tiếp và làm việc với Tập đoàn Kuka Home đầu tư tại Khu Công nghiệp Đồng Xoài III giữa Công ty Cổ phần Đầu tư Kinh doanh Nhà Bình Phước và Tập đoàn Kuka Home.

Mời dự: Đại diện lãnh đạo các đơn vị: Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Xây dựng, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Lao động - Thương binh và Xã hội, Ban Quản lý Khu kinh tế, Cục Thuế, UBND thành phố Đồng Xoài; lãnh đạo và các thành phần liên quan của Công ty Cổ phần Đầu tư Kinh doanh Nhà Bình Phước và Công ty Kuka Home; VPUB: LĐVP, phòng TH, KT.
Địa điểm: Phòng họp A, UBND tỉnh.
- 15 giờ 30: Dự buổi làm việc của Bí thư Tỉnh uỷ với Công ty TNHH MTV Cao su Bình Phước về tình hình hoạt động của công ty, phương hướng nhiệm vụ trọng tâm thời gian tới.

Mời dự: Giám đốc các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Xây dựng, TN&MT, NN&PTNT; Giám đốc Quỹ Đầu tư phát triển tỉnh.

Địa điểm: Công ty TNHH MTV Cao su Bình Phước.

2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Nguyễn Tiến Dũng: Làm việc tại trụ sở.
THỨ TƯ (ngày 04/9)

SÁNG:

1. Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Trăm: Tiếp và làm việc với Lãnh đạo Công ty TNHH HCM Vina đến chào xã giao và trao đổi các nội dung đầu tư.
Mời dự: Giám đốc Sở Kế hoạch và Đầu tư, Giám đốc Sở Xây dựng, Trưởng Ban Quản lý Khu kinh tế; VPUB: LĐVP, phòng TH, KT.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Phòng khách VIP, UBND tỉnh.
2. Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Trăm, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Họp Ban Chỉ đạo các dự án có sử dụng đất trên địa bàn tỉnh.
Kính mời dự: Đại diện lãnh đạo Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Ban Dân vận Tỉnh ủy.
Mời dự: Thủ trưởng các đơn vị: Sở Xây dựng, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài chính, Sở Giao thông vận tải, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Tư pháp, Cục Thuế, Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Ban Quản lý Khu kinh tế; Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố; Công ty CP Phúc An Khang, Công ty CP Phát triển nhà và Đô thị HUD Nha Trang (Sở Xây dựng mời); VPUB: CVP UBND tỉnh, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.

3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng:
- 8 giờ 00: Tiếp và làm việc với lãnh đạo Tổ chức Thúc đẩy ngoại thương Nhật Bản tại thành phố Hồ Chí Minh đến tìm hiều thông tin về môi trường đầu tư.

Mời dự: Thủ trưởng các đơn vị: Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Công Thương, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Xây dựng, Sở Giáo dục và Đào tạo, Sở Giao thông vận tải, Ban Quản lý Khu kinh tế, Trung tâm Xúc tiến ĐT, TM&DL; VPUB: LĐVP, phòng TH.
Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.
- 9 giờ 30: Chủ trì họp xem xét phương thức triển khai thực hiện dự án “Xây dựng hệ thống thông tin quản lý và khai thác dữ liệu chẩn đoán hình ảnh và xét nghiệm” và nhiệm vụ “Hệ thống Tiếp công dân và quản lý đơn thư khiếu nại tố cáo” (Sở Khoa học và Công nghệ chuẩn bị).

Mời dự: Thành viên gồm các ông/bà: Hà Anh Dũng - Giám đốc Sở KH&CN; Đặng Hà Giang - PGĐ Sở KH&CN; Nguyễn Thụy Phương Thảo - PGĐ Sở Tài chính; Nguyễn Minh Quang - PGĐ phụ trách Sở TT&TT; Phan Xuân Linh - Phó Chánh Văn phòng UBND tỉnh; Lê Anh Tuấn - GĐ Bệnh viện ĐK tỉnh; Phạm Văn Trinh – GĐ. VNPT Bình Phước.

Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.

4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Tiến Dũng: Dự Hội thảo khoa học về tài liệu dạy, học địa lý địa phương tỉnh Bình Phước (Sở Giáo dục và Đào tạo chuẩn bị nội dung).

Mời dự: Ban Chỉ đạo Biên soạn tài liệu theo Quyết định số 485/QĐ-UBND ngày 09/3/2017 của UBND tỉnh; các thành phần khác (do Sở Giáo dục và Đào tạo mời); VPUB: phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường A, Sở Giáo dục và Đào tạo.

CHIỀU:

1. Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Trăm: Tiếp và làm việc với lãnh đạo Công ty TNHH PNG đến trao đổi nội dung đầu tư.
Mời dự: Thủ trưởng các đơn vị: Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Công Thương, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Xây dựng, Sở Giáo dục và Đào tạo, Ban Quản lý Khu kinh tế, Trung tâm Xúc tiến ĐT, TM&DL; VPUB: LĐVP, phòng TH.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ tại phòng họp A, UBND tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng: Chủ trì họp Hồi đồng thẩm định hệ số điều chỉnh giá đất đối với các nội dung sau:

- Thẩm định giá đất cụ thể làm cơ sở tính tiền sử dụng đất, tiền thuê đất cho Công ty TNHH MTV Tân Khai đối với phần diện tích đất tăng sau khi điều chỉnh quy hoạch chi tiết.
- Thẩm định giá đất cụ thể làm cơ sở tính tiền thuê đất trả tiền hàng năm cho Công ty TNHH TM-DV Nông nghiệp Hữu Phước.


- Thẩm định giá đất cụ thể làm cơ sở tính tiền sử dụng đất, tiền thuê đất trả tiền một lần cho Công ty CP Đầu tư Bất động sản Thành Phương để xây dựng Khu độ thị - TM Dịch vụ Tiến Hưng.

Mời dự: Gồm các ông, bà: Lâm Văn Đạt - Phó Giám đốc Sở Tài chính, Phạm Văn Liêm - Phó Giám đốc Sở Tài nguyên & Môi trường, Nguyễn Xuân Thành - Phó Cục trưởng Cục Thuế, Lê Văn Hảo - TP P QL Giá – CS - Sở Tài chính, Diệp Trường Vũ - Phó CCT Chi cục QLĐĐ - Sở TN&MT, Hoàng Văn Hải - PTP. Phòng Đăng ký HKD - Cục Thuế, Lê Văn Thái - PTP.P QL Giá – CS - Sở Tài chính, Tống Thị Minh Thương, CV Chi cục QLĐĐ, Sở TN&MT; Lãnh đạo UBND huyện: Chơn Thành, Đồng Phú; Lãnh đạo UBND thành phố Đồng Xoài, VPUB: Phòng TH.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp C, UBND tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh:
- 14 giờ 00: Họp Hội đồng Quản lý Quỹ Bảo vệ phát triển rừng nghe báo cáo kết quả thực hiện chỉ đạo Hội đồng Quản lý Quỹ tại cuộc họp ngày 04/6/2019 và kết quả khắc phục những tồn tại qua kiểm tra của Quỹ Bảo vệ phát triển rừng Trung ương.

Mời dự: Thành viên Hội đồng Quản lý Quỹ Bảo vệ phát triển rừng (giao Sở Nông nghiệp và PTNT mời); VPUB: phòng KT.

- 15 giờ 30: Họp nghe Sở Xây dựng báo cáo đề xuất phương án cho phép các chủ đầu tư được chuyển quyền sử dụng đất cho người dân tự xây nhà đối với các dự án đầu tư xây dựng nhà ở (khu dân cư) trên địa bàn tỉnh.

Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Sở Xây dựng, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Giao thông vận tải, Sở Tư pháp, Cục Thuế tỉnh; Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố; VPUB: Phòng KT.
Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.
4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Tiến Dũng: Họp Ban Tổ chức Cuộc thi Sáng tạo thanh thiếu niên, nhi đồng tỉnh Bình Phước lần thứ XII, năm 2018 - 2019 (Liên hiệp các Hội KHKT tỉnh chuẩn bị nội dung).
Mời dự: Thành viên Ban Tổ chức và Tổ giúp việc Hội thi theo Quyết định số 2189/QĐ-UBND ngày 17/9/2018 của UBND tỉnh.

Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp G, UBND tỉnh.

THỨ NĂM (ngày 05/9)

SÁNG:

1. Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Trăm: Làm việc tại trụ sở (cả ngày).

2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng: Dự Lễ khai giảng năm học 2019 - 2020.

Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Trường THPT chuyên Bình Long, thị xã Bình Long.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Dự Lễ khai giảng năm học 2019 - 2020.

Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Trường THPT Nguyễn Du, thành phố Đồng Xoài.
4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Tiến Dũng: Dự Lễ khai giảng năm học 2019 - 2020.

Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Trường THCS và THPT Bù Gia Mập, huyện Bù Gia Mập.
CHIỀU:

1. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng:
- 14 giờ 00: Cùng Đoàn công tác của Bí thư Tỉnh ủy đi thăm, kiểm tra các công trình đầu tư xây dựng cơ bản trên địa bàn thành phố Đồng Xoài.

Mời dự: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: Giao thông vận tải, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng tỉnh; Chủ tịch UBND thành phố Đồng Xoài; VPUB: phòng TH.

Địa điểm: Các công trình trên địa bàn thành phố Đồng Xoài (14 giờ 00 xuất phát từ sân trụ sở Tỉnh ủy).

- 15 giờ 30: Cùng Đoàn công tác của Bí thư Tỉnh ủy làm việc với Ban Thường vụ Thành uỷ Đồng Xoài về tình hình thực hiện các công trình đầu tư xây dựng cơ bản trọng điểm trên địa bàn thành phố, kết quả thực hiện nhiệm vụ 8 tháng, phương hướng nhiệm vụ 4 tháng cuối năm 2019.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: Giao thông vận tải, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Nông nghiệp và PTNT, Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng tỉnh, Kho bạc nhà nước tỉnh; VPUB: phòng TH.

Địa điểm: Phòng họp Thành uỷ Đồng Xoài.

2. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Nguyễn Tiến Dũng: Làm việc tại trụ sở.
THỨ SÁU (ngày 06/9)

SÁNG:

1. Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Trăm: Dự họp Thường trực Tỉnh uỷ phiên thứ 25, nội dung:

- Ban Tổ chức Tỉnh uỷ báo cáo: công tác cán bộ, công tác Bảo vệ chính trị nội bộ.

- Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ báo cáo:

+ Kế hoạch tổ chức Hội nghị tập huấn xây dựng và thực thi Tầm nhìn chiến lược phát triển tỉnh Bình Phước.

+ Việc tổ chức kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Chi bộ Phú Riềng Đỏ (28/10/1929-28/10/2019).

+ Xin ý kiến Thường trực về Kế hoạch tập huấn xây dựng tầm nhìn chiến lược cho Ban Chỉ đạo, Tổ giúp việc; thành lập các nhóm hành động xây dựng Tầm nhìn chiến lược của tỉnh.
+ Việc chuyển Nhà in Bình Phước thuộc cơ quan báo chí mới.

Mời dự: Phó Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Tiến Dũng; Giám đốc các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Văn hóa - Thể thao và Du lịch, Thông tin và Truyền thông, Nội vụ, Tài chính.

- Liên đoàn Lao động tỉnh báo cáo: Nội dung theo Công văn 236/CV-LĐLĐ ngày 12/8/2019 về chủ trương xây dựng Trường mầm non trong Khu công nghiệp.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp C, Tỉnh ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng: Dự Diễn đàn thương mại Việt Nam - Hoa Kỳ năm 2019 do Bộ Công Thương tổ chức.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Khách sạn Rex Sài Gòn, số 141 Nguyễn Huệ, quận 1, thành phố Hồ Chí Minh.

3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Dự Lễ khánh thành, bàn giao nhà Điểm dân cư liền kề ấp dân quân biên giới xã Lộc Hòa, huyện Lộc Ninh.

Thời gian, địa điểm: 09 giờ 30 tại ấp Suối Thần, xã Lộc Hòa, huyện Lộc Ninh.

4. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Lãnh đạo Sở Tài nguyên và Môi trường: Dự Hội nghị “Một số vấn đề về ban hành Quyết định hành chính trong lĩnh vực quản lý đất đai tại các tỉnh, thành phố phía Nam thông qua công tác kiểm sát việc giải quyết vụ án hành chính từ ngày 01/7/2014 đến 30/6/2019” do Viện KSND Cấp cao tại thành phố Hồ Chí Minh tổ chức.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Trung tâm Hội nghị Tân Sơn Nhất Pavillon (202 Hoàng Văn Thụ, quận Phú Nhuận, thành phố Hồ Chí Minh).

5. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền lãnh đạo Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh: Dự Hội nghị sơ kết xây dựng nền Quốc phòng toàn dân giai đoạn 2009 - 2019 thị xã Phước Long.

Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại phòng Hội trường B, Trung tâm Hội nghị thị xã Phước Long.

CHIỀU:

1. Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Trăm: Tiếp tục dự họp Thường trực Tỉnh uỷ phiên thứ 25, nội dung:
- UBND tỉnh báo cáo: Diện tích đất công do các sở ngành quản lý theo Công văn số 2347/UBND-KT ngày 13/8/2019 (Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung, cùng dự và báo cáo); kiến nghị của các ngành (Chánh Văn phòng UBND tỉnh chuẩn bị nội dung, cùng dự và báo cáo); Đề nghị ban hành Nghị quyết tăng cường thực hiện Chương trình giảm nghèo bền vững đến năm 2020 (Trưởng Ban Dân tộc, Giám đốc Sở Lao động, Thương binh và Xã hội chuẩn bị nội dung, cùng dự và báo cáo); Dự toán ngân sách năm 2020 (Giám đốc Sở Tài chính chuẩn bị nội dung, cùng dự và báo cáo)
Mời dự: Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường, Chánh Văn phòng UBND tỉnh, Giám đốc Sở Lao động, Thương binh và Xã hội, Trưởng Ban Dân tộc, Giám đốc Sở Tài chính.
- Văn phòng Tỉnh ủy báo cáo: Kiến nghị của các ngành.
- Quỹ An sinh xã hội báo cáo: Kết quả đấu giá quyền quản lý, chăm sóc và khai thác cao su an sinh xã hội.
- Tổ rà soát giải quyết các vụ việc khiếu kiện kéo dài báo cáo: Tình hình, kết quả thực hiện nhiệm vụ.

Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp C, Tỉnh ủy.
2. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Làm việc tại trụ sở.

Lưu ý: Các sở, ngành, đơn vị được giao nhiệm vụ chuẩn bị nội dung cuộc họp gửi tài liệu cho người chủ trì trước tối thiểu 01 ngày, đồng thời đến trước thời gian họp, Hội nghị 15 phút để phối hợp với Văn phòng UBND tỉnh chuẩn bị cuộc họp, Hội nghị được chu đáo.

(Lịch này thay thư mời)
TL. CHỦ TỊCH
CHÁNH VĂN PHÒNG
Phạm Thị Ánh Hoa
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