

ỦY BAN NHÂN DÂN              CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TỈNH BÌNH PHƯỚC                                   Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
        
                                                               
     
  Bình Phước, ngày 11 tháng 9 năm 2020
LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 38 (từ ngày 14/9/2020 đến ngày 18/9/2020)
THỨ HAI (ngày 14/9):
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền:
- 08 giờ 00: Chủ trì họp Hội đồng thi nâng ngạch công chức lên chuyên viên chính và thi thăng hạng viên chức hành chính lên chuyên viên chính năm 2020 (Sở Nội vụ chuẩn bị nội dung).

Thành phần: Bà Trần Thị Ánh Tuyết - Giám đốc Sở Nội vụ, ông Trần Văn Chung - Giám đốc Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, ông Lý Thanh Tâm - Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo,  ông Nguyễn Ngọc Hiền, ông Đặng Thanh Hoàng - TP và PTP CCVC&TCBM, Sở Nội vụ; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, Phòng NC.

Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.

- 08 giờ 30: Chủ trì họp Ban Tổ chức Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Bình Phước lần thứ V năm 2020, nội dung: Nghe Thường trực Hội đồng Thi đua - Khen thưởng tỉnh báo cáo công tác chuẩn bị Đại hội.
Thành phần: Các ông, bà: Trần Thị Ánh Tuyết - GĐ Sở Nội vụ; Lê Thị Xuân Trang - Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy, Chủ tịch Ủy ban MTTQVN tỉnh; Nguyễn Thị Hương Giang - Chủ tịch LĐLĐ tỉnh; Hà Anh Dũng - Trưởng an Tuyên giáo Tỉnh ủy; Trần Quốc Duy - Bí thư Tỉnh đoàn; Nguyễn Thành Phương - PCVP Tỉnh ủy; Nguyễn Hồng Trà - PTB Ban Tổ chức Tỉnh ủy; Lý Thanh Tâm - GĐ Sở Giáo dục và Đào tạo; Nguyễn Thị Minh Nhâm - Giám đốc, Tổng Biên tập Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước; Nguyễn Thụy Phương Thảo - PGĐ Sở Tài chính; Nguyễn Minh Quang - PGĐ phụ trách Sở Thông tin và Truyền thông; Đỗ Minh Trung - PGĐ Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch; Từ Phương Nam - PGĐ Sở Y tế; Vũ Tiến Điền - Chính ủy Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh; Huỳnh Văn Sách - PGĐ Công an tỉnh; Kiều Hữu Quang - Phó Cục trưởng Cục Thống kê tỉnh; Vũ Văn Mười - PCT UBND thành phố Đồng Xoài; Nguyễn Gia Hòa - PCVP UBND tỉnh; Lê Văn Sâm - TP Nội chính, Văn phòng UBND tỉnh; Trần Thị Thúy Minh - TP Quản trị, Văn phòng UBND tỉnh; Dương Thị Thanh Vị - Giám đốc Trung tâm Văn hóa tỉnh; Nguyễn Ngọc Lương - Trưởng Đoàn Ca múa nhạc dân tộc tỉnh; Đỗ Thanh Tâm - Trưởng ban Ban TĐ-KT tỉnh; Nguyễn Tuấn - Phó Trưởng ban Ban TĐ-KT tỉnh; Nguyễn Xuân Phượng - Phó Trưởng ban Ban TĐ-KT tỉnh; đại diện lãnh đạo: Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh, Trường Chính trị tỉnh, Sở Lao động - Thương binh và Xã hội, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh, Hội Khuyến học tỉnh.
Địa điểm: Phòng họp A, UBND tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Trưởng đoàn đi thăm và tặng quà cho 02 Mẹ Việt Nam anh hùng (Thường trực Hội đồng Thi đua - Khen thưởng tỉnh chuẩn bị quà, chương trình cụ thể và thông báo cho các thành phần cùng đi).

Cùng đi: Đại diện lãnh đạo: Sở Nội vụ, Sở Lao động - Thương binh và Xã hội, Ban Thi đua - Khen thưởng tỉnh, UBND thành phố Đồng Xoài và các Phòng, ban có liên quan; UBND huyện Chơn Thành và các Phòng, ban có liên quan.

Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại ấp 7, xã Tiến Hưng, thành phố Đồng Xoài; 09 giờ 00 tại xã Minh Lập, huyện Chơn Thành.

3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Đi công tác Hà Nội (đến hết ngày 15/9/2020).

Cùng đi: Giám đốc Sở Tài chính.
4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Làm việc tại trụ sở.
CHIỀU:
Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Huỳnh Anh Minh: Dự giao ban Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh tuần 38/2020, nội dung:
- 14 giờ 00: Văn phòng UBND tỉnh báo cáo kiến nghị các ngành.
Thành phần: Văn phòng UBND tỉnh (LĐVP, Trưởng, phó các Phòng, Ban: TH, KT, KGVX, NC, KSTTHC, TCD, Trung tâm PVHCC).
- 14 giờ 30: Họp xem xét, thống nhất việc thanh toán khối lượng còn lại của dự án BT đường Minh Hưng - Đồng Nơ (Sở Tài chính chủ trì, phối hợp với Sở Giao thông vận tải chuẩn bị nội dung báo cáo).
Thành phần: Thủ trưởng các đơn vị: Sở Giao thông vận tải, Sở Tài chính, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Xây dựng, Sở Tài nguyên và Môi trường, Ban Quản lý Khu kinh tế, Cục Thuế, UBND thị xã Bình Long, UBND huyện Hớn Quản; Công ty Cổ phần Hải Vương (Sở Giao thông vận tải mời); VPUB: LĐVP, Phòng: KT, TH.
Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.
THỨ BA (ngày 15/9)
SÁNG:
1. Lãnh đạo UBND tỉnh: Tiếp công dân định kỳ (do UBND tỉnh chủ trì).

Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Thanh tra tỉnh, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Giao thông vận tải, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Xây dựng, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh, UBND thành phố Đồng Xoài, Công an thành phố Đồng Xoài, Công an phường Tân Phú (giao UBND thành phố Đồng Xoài mời); VPUB: Ban TCD.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Ban Tiếp công dân tỉnh. 
2. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Huỳnh Anh Minh: Dự Lễ khánh thành các tuyến đường nối QL14 với khu dân cư ấp 1, phường Tiến Thành, thành phố Đồng Xoài (Ban QLDA ĐTXD chuẩn bị nội dung).
Mời dự: TTTU, TT HĐND tỉnh, Ủy ban MTTQVN tỉnh; đại diện lãnh đạo: các Ban Xây dựng Đảng; các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh; Thường trực: Thành ủy, HĐND, UBND thành phố Đồng Xoài; các phòng, ban có liên quan của thành phố Đồng Xoài, phường Tiến Thành và các thành phần có liên quan (giao UBND thành phố Đồng Xoài mời theo Kế hoạch số 08-KH/TBTCPV ngày 04/9/2020 của Tiểu ban Tổ chức phục vụ Đại hội); VPUB: LĐVP, Phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại Đường Phan Chu Trinh, khu phố 1, phường Tiến Thành, thành phố Đồng Xoài.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, nội dung:
- 14 giờ 00: Văn phòng Tỉnh ủy báo cáo công tác chuẩn bị Đại hội Đảng bộ lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 - 2025.
- 15 giờ 30: Các đồng chí Trưởng Đoàn Đại biểu Đảng bộ tỉnh báo cáo tình hình đoàn Đại biểu dự Đại hội Đảng bộ lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 - 2025.
- 16 giờ 00: Ban Thường vụ Tỉnh ủy gặp mặt các đồng chí nghỉ hưu không tái cử Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh nhiệm kỳ 2020 - 2025.
Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Làm việc tại trụ sở. 
THỨ TƯ (ngày 16/9):
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Hội đồng xét tinh giản biên chế đợt 4/2020 theo Nghị định 108/2014/NĐ-CP ngày 20/11/2014 của Chính phủ (Sở Nội vụ chuẩn bị nội dung, tài liệu).
Thành phần: Giám đốc Sở Nội vụ, Giám đốc BHXH tỉnh, Giám đốc Sở Tài chính; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, Phòng NC.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Phòng họp D, UBND tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh - Chủ tịch Hội đồng GDQPAN, Trưởng Ban Tổ chức tập huấn:
- 07 giờ 00: Dự Khai mạc tập huấn lực lượng chính trị nòng cốt trong tham gia xử lý phòng, chống chiến lược "DBHB" và các tình huống liên quan đến an inh chính trị, trật tự an toàn xẫ hội trên địa bàn tỉnh năm 2020.
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 00 tại Cơ sở 2, Trung đoàn 736 (Trường Quân sự tỉnh cũ).
- 08 giờ 30: Họp Hội đồng tư vấn tuyển chọn tổ chức, cá nhân chủ trì thực hiện Đề tài “Nghiên cứu thực trạng và giải pháp phát triển nghề nuôi chim yến tại tỉnh Bình Phước”.

Thành phần: Thành viên Hội đồng tư vấn theo Quyết định số 2013/QĐ-UBND ngày 20/8/2020 của UBND tỉnh gồm các ông/bà: Đặng Hà Giang - GĐ Sở Khoa học và Công nghệ; Lê Thị Ánh Tuyết - PGĐ Sở Nông nghiệp và PTNT; Phạm Văn Liêm - PGĐ Sở Tài nguyên và Môi trường; Phạm Kim Trọng - Phó Chủ tịch Hội nông dân tỉnh; Lê Văn Duyệt- PTP.QLKHCN, Sở KH&CN; các nhà khoa học (giao Sở KH&CN mời); VPUB: Phòng KGVX.

Địa điểm: Hội trường Sở Khoa học và Công nghệ.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Làm việc tại trụ sở.
4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Họp Hội đồng thẩm định giá đất khu Trung tâm thương mại Chơn Thành, huyện Chơn Thành (Sở Tài chính chuẩn bị nội dung).

Mời dự: Thành viên Hội đồng, gồm các ông/bà: Lâm Văn Đạt - PGĐ Sở Tài chính, Diệp Trường Vũ - PGĐ Sở Tài nguyên và Môi trường, Nguyễn Xuân Thành - Phó Cục trưởng Cục Thuế; đại diện lãnh đạo: Sở Tư pháp, Sở Xây dựng, UBND huyện Chơn Thành; Tổ giúp việc (Sở Tài chính mời); VPUB: Phòng TH.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Phòng họp C, UBND tỉnh.

5. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền lãnh đạo Sở Nội vụ: Dự Lễ khánh thành công trình văn hóa, thể thao tại giáo xứ Long Điền, thị xã Phước Long do Bộ Tư lệnh Quân khu 7 tài trợ (Phòng NC chuẩn bị).

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 30 tại Giáo xứ Long Điền, thị xã Phước Long.

CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự tổng duyệt chạy thử Chương trình Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Bình Phước lần thứ V năm 2020.
Thành phần: Các ông, bà: Trần Thị Ánh Tuyết - GĐ Sở Nội vụ; Lê Thị Xuân Trang - Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy, Chủ tịch Ủy ban MTTQVN tỉnh; Nguyễn Thị Hương Giang - Chủ tịch LĐLĐ tỉnh; Hà Anh Dũng - Trưởng an Tuyên giáo Tỉnh ủy; Trần Quốc Duy - Bí thư Tỉnh đoàn; Nguyễn Thành Phương - PCVP Tỉnh ủy; Nguyễn Hồng Trà - PTB Ban Tổ chức Tỉnh ủy; Lý Thanh Tâm - GĐ Sở Giáo dục và Đào tạo; Nguyễn Thị Minh Nhâm - Giám đốc, Tổng Biên tập Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước; Nguyễn Thụy Phương Thảo - PGĐ Sở Tài chính; Nguyễn Minh Quang - PGĐ phụ trách Sở Thông tin và Truyền thông; Đỗ Minh Trung - PGĐ Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch; Từ Phương Nam - PGĐ Sở Y tế; Vũ Tiến Điền - Chính ủy Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh; Huỳnh Văn Sách - PGĐ Công an tỉnh; Kiều Hữu Quang - Phó Cục trưởng Cục Thống kê tỉnh; Vũ Văn Mười - PCT UBND thành phố Đồng Xoài; Nguyễn Gia Hòa - PCVP UBND tỉnh; Lê Văn Sâm - TP Nội chính, Văn phòng UBND tỉnh; Trần Thị Thúy Minh - TP Quản trị, Văn phòng UBND tỉnh; Dương Thị Thanh Vị - Giám đốc Trung tâm Văn hóa tỉnh; Nguyễn Ngọc Lương - Trưởng Đoàn Ca múa nhạc dân tộc tỉnh; Đỗ Thanh Tâm - Trưởng ban Ban TĐ-KT tỉnh; Nguyễn Tuấn - Phó Trưởng ban Ban TĐ-KT tỉnh; Nguyễn Xuân Phượng - Phó Trưởng ban Ban TĐ-KT tỉnh; đại diện lãnh đạo: Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh, Sở Lao động - Thương binh và Xã hội, Trường Chính trị tỉnh, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh, Hội Khuyến học tỉnh.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại tầng 8, Ký tục xá Trường Chính trị tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Làm việc tại trụ sở.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Đón Đoàn công tác của Bộ trưởng Bộ Kế hoạch và Đầu tư đến thăm và làm việc với tỉnh.

Cùng đi: Giám đốc Sở Kế hoạch và Đầu tư, Trưởng Ban Quản lý Khu kinh tế, PCVP UBND tỉnh Nguyễn Tín Nghĩa.

Thời gian, địa điểm: 16 giờ 00 tại Trạm thu phí Tân Lập, huyện Đồng Phú.

4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh - Chủ tịch Hội đồng thẩm định ủy quyền lãnh đạo Sở Tài nguyên và Môi trường: Chủ trì họp Hội đồng thẩm định báo cáo kết quả thăm dò khoáng sản đá xây dựng tại xã Lộc An, huyện Lộc Ninh do Công ty TNHH Đức Minh BP làm chủ đầu tư.
Thành phần: Thành viên Hội đồng theo Quyết định số 2045/QĐ-UBND ngày 21/8/2016 của UBND tỉnh (Sở Tài nguyên và Môi trường mời); VPUB: Phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 13 giờ 30 tại Sở Tài nguyên và Môi trường.
TỐI:
Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Tiếp cơm Đoàn công tác của Bộ trưởng Bộ Kế hoạch và Đầu tư đến thăm và làm việc với tỉnh.

Mời dự: Bí thư Tỉnh ủy, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy; Lãnh đạo Văn phòng Tỉnh ủy; Lãnh đạo Văn phòng UBND tỉnh; Ban Giám đốc Sở Kế hoạch và Đầu tư; Trưởng ban, Phó Trưởng ban Ban Quản lý Khu kinh tế; Thủ trưởng các đơn vị: Cục Thống kê, Sở Tài chính, Sở Y tế, Sở Tài nguyên và môi trường, Sở Nông nghiệp và PTNT, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh; Bí thư và Chủ tịch UBND thành phố Đồng Xoài.

Thời gian, địa điểm: 18 giờ 00 tại Khách sạn Bom Bo.
THỨ NĂM (ngày 17/9)
SÁNG:
1. Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh:
- 06 giờ 30: Tiếp ăn sáng Đoàn công tác của Bộ trưởng Bộ Kế hoạch và Đầu tư.

Cùng đi: Bí thư Tỉnh ủy, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy; Lãnh đạo Văn phòng Tỉnh ủy; Lãnh đạo Văn phòng UBND tỉnh; Giám đốc Sở Kế hoạch và Đầu tư; Trưởng Ban Quản lý Khu kinh tế; Cục trưởng Cục Thống kê; Giám đốc Sở Y tế; Giám đốc Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh.

Địa điểm: Khách sạn Bom Bo.
- 08 giờ 30: Dự Lễ khánh thành công trình nâng cấp, mở rộng bệnh viện đa khoa tỉnh từ 300 giường lên 600 giường (Ban QLDA ĐTXD tỉnh chuẩn bị nội dung).
Mời dự: Thường trực Tỉnh ủy, Thường trực HĐND tỉnh, Ủy ban MTTQVN tỉnh; đại diện lãnh đạo: các Ban Xây dựng Đảng; các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh chính trị xã hội; Thường trực: Thành ủy, HĐND, UBND thành phố Đồng Xoài; đại diện lãnh đạo các khoa, phòng, trung tâm trực thuộc Sở Y tế và Bệnh viện đa khoa tỉnh (giao Sở Y tế mời); các thành phần khác có liên quan (giao Ban QLDA đầu tư xây dựng mời theo Kế hoạch số 08-KH/TBTCPV ngày 04/9/2020 của Tiểu ban Tổ chức phục vụ Đại hội); VPUB: LĐVP, Phòng: KT, KG-VX.
Địa điểm: Bệnh viện Đa khoa tỉnh.
- 09 giờ 30: Dự buổi làm việc của Bộ trưởng Bộ Kế hoạch và Đầu tư.
Mời dự: Thường trực Tỉnh ủy, Thường trực HĐND tỉnh; Thủ trưởng các sở, ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Nông nghiệp và PTNT, Tài nguyên và Môi trường, Y tế, Giáo dục và Đào tạo, Lao động - Thương binh và Xã hội, Ban Quản lý Khu kinh tế, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh, Cục Thuế, Cục Thống kê; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa.
Địa điểm: Phòng họp A, UBND tỉnh.
2. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền lãnh đạo Sở Nội vụ: Dự Đại hội Hiệp hội doanh nghiệp nhỏ và vừa tỉnh Bình Phước nhiệm kỳ III năm 2020 - 2025.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 30 tại Nhà hàng Biển Dương, số 578 Quốc lộ 14, phường Tân Phú, thành phố Đồng Xoài.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: Làm việc tại trụ sở.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Làm việc tại Trường Chính trị tỉnh.
THỨ SÁU (ngày 18/9)
SÁNG:
Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Dự Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Bình Phước lần thứ V năm 2020.
Thành phần: Trần Thị Ánh Tuyết - GĐ Sở Nội vụ; Lê Thị Xuân Trang - Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy, Chủ tịch Ủy ban MTTQVN tỉnh; Nguyễn Thị Hương Giang - Chủ tịch LĐLĐ tỉnh; Hà Anh Dũng - Trưởng Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy; Trần Quốc Duy - Bí thư Tỉnh đoàn; Nguyễn Thành Phương - PCVP Tỉnh ủy; Nguyễn Hồng Trà - PTB Ban Tổ chức Tỉnh ủy; Lý Thanh Tâm - GĐ Sở Giáo dục và Đào tạo; Nguyễn Thị Minh Nhâm - Giám đốc, Tổng Biên tập Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước; Nguyễn Thụy Phương Thảo - PGĐ Sở Tài chính; Nguyễn Minh Quang - PGĐ phụ trách Sở Thông tin và Truyền thông; Đỗ Minh Trung - PGĐ Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch; Từ Phương Nam - PGĐ Sở Y tế; Vũ Tiến Điền - Chính ủy Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh; Huỳnh Văn Sách - PGĐ Công an tỉnh; Kiều Hữu Quang - Phó Cục trưởng Cục Thống kê tỉnh; Vũ Văn Mười - PCT UBND thành phố Đồng Xoài; Nguyễn Gia Hòa - PCVP UBND tỉnh; Lê Văn Sâm - TP Nội chính Văn phòng UBND tỉnh; Trần Thị Thúy Minh - TP Quản trị, Văn phòng UBND tỉnh; Dương Thị Thanh Vị - Giám đốc Trung tâm Văn hóa tỉnh; Nguyễn Ngọc Lương - Trưởng Đoàn Ca múa nhạc dân tộc tỉnh; Đỗ Thanh Tâm - Trưởng ban Ban TĐ-KT tỉnh; Nguyễn Tuấn - Phó Trưởng ban Ban TĐ-KT tỉnh; Nguyễn Xuân Phượng - Phó Trưởng ban Ban TĐ-KT tỉnh; các thành phần khác theo Thư mời của UBND tỉnh.
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 00 tại tầng 8, Ký túc xá Trường Chính trị tỉnh.
CHIỀU:
Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Làm việc tại trụ sở.
Lưu ý: Các sở, ngành, đơn vị được giao nhiệm vụ chuẩn bị nội dung cuộc họp gửi tài liệu cho người chủ trì trước tối thiểu 01 ngày, đồng thời đến trước thời gian họp, Hội nghị 15 phút để phối hợp với Văn phòng UBND tỉnh chuẩn bị cuộc họp, Hội nghị được chu đáo.

(Lịch này thay thư mời)
TL. CHỦ TỊCH
CHÁNH VĂN PHÒNG
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