

ỦY BAN NHÂN DÂN              CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

TỈNH BÌNH PHƯỚC                               Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
        
                                                               
     
  Bình Phước, ngày 22 tháng 11 năm 2019
LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 48 (từ ngày 25/11/2019 đến ngày 29/11/2019)

THỨ BẢY (ngày 23/11):

Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Trăm, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng: Dự Lễ khánh thành 05 công trình thuộc Khu Di tích lịch sử Bộ Chỉ huy miền Tà Thiết.

Kính mời dự: Đại diện lãnh đạo: Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Ban Dân vận Tỉnh ủy.

Thành phần: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Nông nghiệp và PTNT, Tài nguyên và Môi trường, Xây dựng, Văn hóa – Thể thao và Du lịch, Giao thông vận tải, Ban QLKKT, Ban QLDA ĐTXD tỉnh, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội biên phòng tỉnh, Công an tỉnh; Chủ tịch UBND huyện Lộc Ninh và 03 xã trong khu vực dự án (UBND huyện Lộc Ninh mời); các thành phần khác do Văn phòng UBND tỉnh mời; VPUB: LĐVP.

Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Ngã ba Đồng Tâm (đường vào Khu Di tích lịch sử Bộ Chỉ huy miền Tà Thiết).
CHỦ NHẬT (ngày 24/11):

1. Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Trăm: Đi công tác ngoài tỉnh (đến hết ngày 25/11/2019 - Có Chương trình riêng).

2. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền lãnh đạo Sở Kế hoạch và Đầu tư: Dự diễn đàn hợp tác kinh tế Châu Á Horasis 2019 do UBND tỉnh Bình Dương tổ chức (đến hết ngày 25/11/2019).

Thời gian, địa điểm: bắt đầu lúc 14 giờ 00 ngày 24/11/2019 tại Trung tâm Hội nghị và Triển lãm Bình Dương (đường Lê Lợi, thành phố Thủ Dầu Một, tỉnh Bình Dương)

THỨ HAI (ngày 25/11):
1. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng, Huỳnh Anh Minh: Đi khám sức khỏe định kỳ (cả ngày).
2. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền lãnh đạo Sở Thông tin và Truyền thông: Dự Hội nghị tập huấn kỹ năng ứng xử với báo chí truyền thông và những vấn đề nóng trên địa bàn tỉnh (Sở Thông tin và Truyền thông chuẩn bị nội dung).
Mời dự: Đại diện lãnh đạo các sở, ban, ngành tỉnh; các cơ quan báo chí trong và ngoài tỉnh; UBND các huyện, thị xã, thành phố; UBND các xã, phường, thị trấn (Người phát ngôn và cung cấp thông tin cho báo chí của các cơ quan hành chính Nhà nước trên địa bàn tỉnh - UBND các huyện, thị xã, thành phố mời); Đài Truyền thanh - Truyền hình các huyện, thị xã, thành phố; Phòng Văn hóa - Thông tin các huyện, thị xã, thành phố (UBND các huyện, thị xã, thành phố mời); VPUB: LĐVP.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường Ủy ban MTTQVN tỉnh.

THỨ BA (ngày 26/11)

SÁNG:

1. Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh:

- 07 giờ 30: Giao ban Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh tuần 48/2019.

Mời dự: Văn phòng UBND tỉnh (LĐVP, Trưởng, phó các phòng, ban: TH, KT, KGVX, NC, KSTTHC, TCD, Trung tâm PVHCC).
- 08 giờ 30: Họp thông qua các nội dung chuẩn bị Nghị quyết điều chỉnh Quy hoạch trình HĐND tỉnh tại kỳ họp cuối năm 2019 (các đơn vị: Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Công Thương, Sở Xây dựng, Sở Giao thông vận tải, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Tài nguyên và Môi trường, Ban Quản lý Khu kinh tế chuẩn bị nội dung theo Công văn số 3466/UBND-TH ngày 22/11/2019 của UBND tỉnh).
Mời dự: Các thành viên UBND tỉnh; VPUB: LĐVP, các Phòng.
Địa điểm: Phòng họp A, UBND tỉnh.

- 10 giờ 00: Tiếp và làm việc với đoàn công tác của Tổng Giám đốc Tổng Công ty Becamex IDC Phạm Ngọc Thuận và các nhà đầu tư đến trao đổi, tìm hiểu, đánh giá công tác thu hút đầu tư (Sở Kế hoạch và Đầu tư; Trung tâm Xúc tiến Đầu tư, Thương mại và Du lịch chuẩn bị nội dung, tài liệu theo Công văn số 3465/UBND-TH ngày 22/11/2019 của UBND tỉnh).
Kính mời dự: Thường trực Tỉnh ủy.

Mời dự: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Xây dựng, Ngoại vụ, Tài chính, Tài nguyên và Môi trường, Nông nghiệp và PTNT, Công Thương, Ban Quản lý Khu kinh tế, Công an tỉnh, Cục Thuế, Cục Hải quan, Công ty Điện lực Bình Phước, UBND huyện Chơn Thành; Công ty Becamex IDC và các tổ chức, cá nhân (do các Công ty Becamex IDC bố trí - 32 người); VPUB: LĐVP, phòng TH, KT.

Địa điểm: Phòng họp G, UBND tỉnh.

2. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền lãnh đạo Thanh tra tỉnh: Tiếp công dân định kỳ.

Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Thanh tra tỉnh, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Giao thông vận tải, Sở Xây dựng, Ban QLDA Đầu tư xây dựng tỉnh; UBND thành phố Đồng Xoài, Công an thành phố Đồng Xoài, Công an phường Tân Phú (giao UBND thành phố Đồng Xoài mời); VPUB: Ban TCD.
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Ban Tiếp công dân tỉnh.

CHIỀU:

Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Dự họp thông qua nội dung chuẩn bị bàn giao nhiệm vụ Chủ tịch UBND tỉnh (Sở Kế hoạch và Đầu tư chuẩn bị nội dung báo cáo).

Mời dự: Thủ trưởng các sở, ban, ngành tỉnh (kể cả ngành dọc); VPUB: LĐVP, các phòng.

Thời gian, địa điểm: 14 giờ 30 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
THỨ TƯ (ngày 27/11)

SÁNG:

1. Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Trăm: Dự Lễ động thổ dự án Khu Du lịch Hồ Suối Cam giai đoạn 2.

Cùng dự: LĐVP, phòng KT.

Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại phường Tân Phú, thành phố Đồng Xoài.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng: Họp Hội đồng thẩm định dự thảo Bảng giá đất 05 năm 2020 - 2024 (Sở Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung, tài liệu).

Mời dự: Thành viên Hội đồng thẩm định theo Quyết định số 2089/QĐ-UBND ngày 08/10/2019 của UBND tỉnh, gồm các ông/bà: Lâm Văn Đạt - PGĐ Sở Tài chính, Phạm Văn Liêm - PGĐ Sở Tài nguyên và Môi trường, Nguyễn Xuân Thành - Phó Cục trưởng Cục Thuế, Lê Tiến Hiếu - PGĐ Sở Tư pháp, Nguyễn Huy Hoàng - PTB QL Khu kinh tế, Nguyễn Tín Nghĩa - PCVP UBND tỉnh; lãnh đạo UBND các huyện, thị xã, thành phố; VPUB: phòng TH.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng, Huỳnh Anh Minh: Họp Chi bộ 1 định kỳ tháng 11.

Thành phần: Toàn thể Đảng viên Chi bộ 1, Văn phòng UBND tỉnh.

Thời gian, địa điểm: 09 giờ 30 tại phòng họp D, UBND tỉnh.

4. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền lãnh đạo Sở Nội vụ: Dự Hội nghị giao ban Cụm thi đua Ủy ban Đoàn kết Công giáo Việt Nam các tỉnh miền Đông Nam bộ năm 2019 (phòng NC chuẩn bị).

Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Khách sạn Bom Bo.

CHIỀU:

Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh:
- 13 giờ 30: Thông qua Nhiệm vụ lập quy hoạch tỉnh giai đoạn 2021 - 2030, tầm nhìn đến năm 2045 (Sở Kế hoạch và Đầu tư chuẩn bị nội dung, tài liệu).

Thành phần: Các thành viên Ban Chỉ đạo theo Quyết định số 2097/QĐ-UBND ngày 10/10/2019 của UBND tỉnh; VPUB: LĐVP, phòng TH.

- 15 giờ 30: Nghe UBND huyện Chơn Thành báo cáo xin ý kiến về tiến độ lập hồ sơ đề nghị công nhận khu vực huyện Chơn Thành là đô thị loại IV theo chỉ đạo của Tỉnh ủy, UBND tỉnh và tháo gỡ khó khăn về nguồn nguyên liệu phún sỏi đỏ phục vụ thi công 1.000km đường giao thông nông thôn mới theo cơ chế đặc thù.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài chính, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Xây dựng, Sở Nội vụ, Giao thông vận tải, UBND huyện Chơn Thành; VPUB: LĐVP, phòng KT.
Địa điểm: Phòng họp A, UBND tỉnh.

THỨ NĂM (ngày 28/11)

SÁNG:

Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Họp kiểm điểm rút kinh nghiệm sau kết luận thanh tra trách nhiệm của Chủ tịch UBND tỉnh (giao Thanh tra tỉnh chủ trì, phối hợp với Sở Nội vụ, Văn phòng UBND tỉnh chuẩn bị nội dung, chương trình).
Mời dự: Thủ trưởng các sở, ngành: Thanh tra tỉnh, Nội vụ, Tài nguyên và Môi trường, Nông nghiệp và PTNT, Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư, Xây dựng, Cục Thuế; VPUB: LĐVP, phòng NC, KT, TH.

Địa điểm: Phòng họp A, UBND tỉnh.
CHIỀU:

1. Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Trăm: Dự họp TTTU phiên thứ 35 năm 2019, nội dung:

- Ban Tổ chức Tỉnh uỷ báo cáo:

+ Báo cáo công tác cán bộ.

+ Báo cáo Dự thảo hướng dẫn của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ về công tác nhân sự cấp uỷ tại đại hội Đảng bộ các cấp tiến tới đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI.
+ Dự thảo báo cáo của Ban Thường vụ  Tỉnh uỷ rà soát sai phạm về công tác cán bộ theo Công văn 9397-CV/BTCTW của Ban Tổ chức Trung ương.
- Các tổ chức Đảng được chọn đại hội điểm (huyện uỷ Đồng Phú, Thị uỷ Phước Long, Đảng uỷ Công ty TNHH MTV Cao su Bình Long): Báo cáo tổng quát việc chuẩn bị nhân sự và nội dung trình đại hội.
- UBND tỉnh  báo cáo Công văn số 74-BC-BCS ngày 05/11/2019 của Ban Cán sự Đảng UBND tỉnh và Công văn số 3032/UBND-NC ngày 17/10/2019 của UBND tỉnh.

Mời dự: Chánh Thanh tra tỉnh, đại diện lãnh đạo Sở Tài nguyên và Môi trường.

Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp C, Tỉnh ủy (lầu 2).
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng: Họp hội đồng thẩm định giá đất, nội dung thẩm định hệ số điều chỉnh giá đất làm cơ sở bồi thường thuộc dự án: xây dựng đường vòng tránh công trình quốc phòng tại ấp Tân Hà, xã Tân Tiến, huyện Đồng Phú; xây dựng đường Nguyễn Huệ nối dài - đoạn từ TTVH phường Tân Đồng đến đường Hồ Xuân Hương.

Mời dự: Các ông/bà: Lâm Văn Đạt - Phó Giám đốc Sở Tài chính, Phạm Văn Liêm - PGĐ Sở Tài nguyên và Môi trường, Nguyễn Xuân Thành - Phó Cục trưởng Cục Thuế; đại diện lãnh đạo: UBND huyện Đồng Phú, UBND thành phố Đồng Xoài; thành viên Tổ giúp việc (Sở Tài chính mời); VPUB: phòng TH.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Làm việc tại trụ sở.
4. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền lãnh đạo Sở Lao động, Thương binh và Xã hội: Dự Chương trình Thắp sáng niềm tin tương lai do Sở Lao động, Thương binh và Xã hội tổ chức (phòng KGVX chuẩn bị).

Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại Cơ sở cai nghiện ma túy tỉnh.

4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng - Tổ trưởng Tổ Công tác PCI ủy quyền Giám đốc Sở Kế hoạch và Đầu tư Võ Sá - Tổ phó Thường trực: Chủ trì kiểm tra việc thực hiện Chương trình hành động nâng cao chỉ số năng lực cạnh tranh theo Kế hoạch số 234/KH-TCT ngày 11/10/2019 của UBND tỉnh (các sở, ngành được kiểm tra gửi báo cáo vế Thường trực Tổ công tác trước ngày 27/11/2019 để tổng hợp).

Thành phần: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Công Thương, Tài nguyên và Môi trường, Nông nghiệp và PTNT, Xây dựng, Giao thông vận tải, Tài chính, Thông tin và Truyền thông, Ban Quản lý Khu kinh tế, Cục Thuế, Cục Hải quan, Trung tâm Xúc tiến Đầu tư - Thương mại và Du lịch; VPUB: LĐVP, Trung tâm PVHCC, phòng TH.

Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại Trung tâm Phục vụ Hành chính công.

THỨ SÁU (ngày 29/11)

SÁNG:

1. Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Trăm, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng: Dự họp Ban Thường vụ Tỉnh uỷ Phiên thứ 21 năm 2019, nội dung:
- Ban Tổ chức Tỉnh uỷ báo cáo:

+ Báo cáo công tác cán bộ.

+ Báo cáo Dự thảo hướng dẫn của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ về công tác nhân sự cấp uỷ tại đại hội Đảng bộ các cấp tiến tới đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI.
- Uỷ ban Kiểm tra Tỉnh uỷ: Thông qua Báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ kiểm tra, giám sát và thi hành kỷ luật trong Đảng năm 2019 và phương hướng nhiệm vụ năm 2020.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Phòng họp B, Tỉnh uỷ (lầu 2).
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Đi khảo sát khu đất 30 ha dự kiến bán đấu giá để sản xuất giống điều tại xã Tân Hưng, huyện Đồng Phú (Sở Kế hoạch và Đầu tư chuẩn bị nội dung, sơ đồ vị trí khu đất để báo cáo).

Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Nông nghiệp và PTNT, UBND huyện Đồng Phú. VPUBND tỉnh: LĐVP, Phòng KT.

Thời gian, địa điểm: tập trung lúc 08 giờ 00 tại UBND xã Tân Hưng để cùng đi.

3. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền lãnh đạo Thanh tra tỉnh: Dự Hội thảo “Thực trạng kiểm soát nội bộ của doanh nghiệp nhà nước” do Thanh tra Chính phủ tổ chức.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Khách sạn Grand Sài Gòn, số 8 Đồng Khởi, phường Bến Nghé, quận 1, Tp. HCM.

CHIỀU:

Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Làm việc tại trụ sở.

THỨ BẢY (ngày 30/11)

Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng: Dự Lễ khai mạc Cuộc thi sáng tạo Robocon mini tỉnh Bình Phước năm 2019 (phòng KGVX chuẩn bị).

Kính mời dự: Đại diện: Thường trực Tỉnh uỷ, Thường trực HĐND tỉnh.

Mời dự: Thành viên Ban Tổ chức và Tổ Thư ký giúp việc Cuộc thi theo Quyết định số 664/QĐ-UBND ngày 04/4/2019 của Chủ tịch UBND tỉnh và Công văn số 2348/UBND-KGVX ngày 13/8/2019 của Chủ tịch UBND tỉnh về việc điều chỉnh, bổ sung thành viên Ban Tổ chức và Tổ Thư ký giúp việc Cuộc thi;  Các ông/bà: Trần Quốc Duy - Bí thư Tỉnh đoàn, Lý Thanh Tâm - Phó Giám đốc phụ trách Sở Giáo dục và Đào tạo, Nguyễn Thị Lan Hương - Chủ tịch Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật tỉnh, Phan Xuân Linh - Phó Chánh Văn phòng UBND tỉnh; Các chuyên gia, Tổ trọng tài, Tổ Kỹ thuật và các thành phần khác (giao Sở KH&CN mời); VPUB: phòng KGVX.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 30 tại Nhà thi đấu đa năng Trung tâm Văn hoá - Thể thao thành phố Đồng Xoài.

CHỦ NHẬT (ngày 01/12)

Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Thị Hằng: Dự trận chung kết và Lễ trao giải Cuộc thi sáng tạo Robocon mini tỉnh Bình Phước năm 2019.

Kính mời dự: Đại diện: Thường trực Tỉnh uỷ, Thường trực HĐND tỉnh.

Mời dự: Thành viên Ban Tổ chức và Tổ Thư ký giúp việc Cuộc thi theo Quyết định số 664/QĐ-UBND ngày 04/4/2019 của Chủ tịch UBND tỉnh và Công văn số 2348/UBND-KGVX ngày 13/8/2019 của Chủ tịch UBND tỉnh về việc điều chỉnh, bổ sung thành viên Ban Tổ chức và Tổ Thư ký giúp việc Cuộc thi;  Các ông/bà: Trần Quốc Duy - Bí thư Tỉnh đoàn, Lý Thanh Tâm - Phó Giám đốc phụ trách Sở Giáo dục và Đào tạo, Nguyễn Thị Lan Hương - Chủ tịch Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật tỉnh, Phan Xuân Linh - Phó Chánh Văn phòng UBND tỉnh; Các chuyên gia, Tổ trọng tài, Tổ Kỹ thuật và các thành phần khác (giao Sở KH&CN mời); VPUB: phòng KGVX.

Thời gian, địa điểm: 09 giờ 30 tại Nhà thi đấu đa năng Trung tâm Văn hoá - Thể thao thành phố Đồng Xoài.
Lưu ý: Các sở, ngành, đơn vị được giao nhiệm vụ chuẩn bị nội dung cuộc họp gửi tài liệu cho người chủ trì trước tối thiểu 01 ngày, đồng thời đến trước thời gian họp, Hội nghị 15 phút để phối hợp với Văn phòng UBND tỉnh chuẩn bị cuộc họp, Hội nghị được chu đáo.

(Lịch này thay thư mời)
TL. CHỦ TỊCH
CHÁNH VĂN PHÒNG
Phạm Thị Ánh Hoa
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