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ỦY BAN NHÂN DÂN            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TỈNH BÌNH PHƯỚC                              Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
        
                                                               	   Bình Phước, ngày  01  tháng  12  năm 2023

LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 49 năm 2023 (từ ngày 04/12 đến ngày 08/12/2023)

[bookmark: _Hlk104532447][bookmark: _Hlk104532468][bookmark: _Hlk78010571]
THỨ HAI (ngày 04/12): 
SÁNG:
[bookmark: _Hlk150672466]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Huỳnh Anh Minh: Dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc nghiên cứu, học tập, quán triệt Nghị quyết Hội nghị lần thứ tám BCH Trung ương Đảng khóa XIII. 
Nội dung, chương trình, thành phần dự: Theo Kế hoạch số 212-KH/TU ngày 30/11/2023 của Tỉnh ủy.
Thời gian, địa điểm: 01 ngày (bắt đầu từ 08h00’) tại Hội trường Lầu 8 - Trường Chính trị tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Dự Lễ khai mạc Diễn đàn hợp tác kinh tế Horasis Châu Á năm 2023: ASEAN thúc đẩy sự phát triển của Châu Á và công bố tỉnh Bình Dương đạt Top 1 - ICF (giao Sở KH&ĐT phối hợp Sở Ngoại vụ chuẩn bị nội dung cho lãnh đạo tinh).
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo Sở Kế hoạch và Đầu tư; phiên dịch tiếng Anh (giao Sở Ngoại vụ bố trí).
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại Trung tâm Hội nghị và Triển lãm tỉnh Bình Dương, B11, đường Hùng Vương, phường Hòa Phú, thành phố Thủ Dầu Một, tỉnh Bình Dương.
CHIỀU:
1. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh - Phó trưởng ban thường trực: Chủ trì họp Ban Chỉ đạo về Chuyển đổi số tỉnh nghe báo cáo, đề xuất về danh mục dự án Công nghệ thông tin năm 2024 (giao Sở TT&TT - Cơ quan Thường trực chuẩn bị nội dung báo cáo). (kd)
Thành phần: Lãnh đạo: Sở Thông tin và Truyền thông, Sở Tài Chính, Sở Kế hoạch và Đầu tư; Lãnh đạo các đơn vị đăng ký dự án năm 2024: Sở Công thương; Sở Xây dựng; Sở Y tế, Sở Nội vụ; Sở Khoa học và Công nghệ; Sở Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn; Sở Tư pháp; Tỉnh Đoàn; Bộ Chỉ huy quân sự tỉnh; Ban Quản lý Khu kinh tế tỉnh; Đài Phát thanh truyền hình và Báo Bình Phước; Trường Cao đẳng Bình Phước; VPUB: LĐVP, Phòng KG-VX.
Thời gian, địa điểm: 16 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
TỐI:
1. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Lãnh đạo Sở Ngoại vụ: Dự Kỷ niệm 68 năm thiết lập quan hệ ngoại giao và một thập kỷ quan hệ đối tác chiến lược giữa Indonesia và Việt Nam do Tổng lãnh sự Cộng hòa Indonesia tại Thành phố Hồ Chí Minh tổ chức.
Thời gian, địa điểm: 18 giờ 30 tại Riverside Palace, Seine Hall, số 360D, Bến Vân Đồn, quận 4, TP. Hồ Chí Minh.
THỨ BA (ngày 05/12)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 43/2023; nội dung: 
(1) Đảng đoàn HĐND tỉnh báo cáo: Bổ sung nội dung, chương trình kỳ họp cuối năm 2023, HĐND tỉnh khóa X. 
(2) BCS đảng UBND tỉnh: (i) Báo cáo nội dung chuẩn bị làm việc với lãnh đạo Tập đoàn Công nghiệp Cao su Việt Nam; (ii) Nội dung góp ý quy hoạch vùng Đông Nam Bộ. 
Mời dự: Nội dung (i): Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Giám đốc các Sở: Tài nguyên và Môi trường (chuẩn bị nội dung, báo cáo), KH&ĐT, Xây dựng, Tài chính; nội dung (ii): Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Giám đốc các Sở: Kế hoạch và Đầu tư (chuẩn bị nội dung, báo cáo), Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, GTVT.
(3) Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy: Xin chủ trương ban hành Quy chế hoạt động của Ban Chỉ đạo các ngày lễ lớn và Kế hoạch chỉ đạo tổ chức các ngày lễ, sự kiện quan trọng năm 2024 - 2025.
(4) Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo: (i) Công tác bồi dưỡng QP-AN đối tượng 1; (ii) Công tác khen cao; (iii) Báo cáo Tổng kết 05 năm thực hiện Quyết định số 999-QĐ/TU ngày 10/4/2018 của Tỉnh ủy khóa X về thực hiện Nghị quyết số 18,19-NQ/TW của Trung ương khóa XIII.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp B - Tỉnh ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: 
- 08 giờ 00: Chủ trì họp Thường trực Ban Tổ chức giải Vô địch quốc gia Việt dã leo núi “Chinh phục đỉnh cao Bà Rá” lần thứ 29, năm 2024 rà soát lại công tác chuẩn bị tổ chức giải lần thứ 29, năm 2024 (giao Sở VH, TT&DL chuẩn bị nội dung báo cáo). (kd)
Thành phần: Thành viên Ban Tổ chức theo Quyết định số 1450/QĐ-UBND ngày 08/9/2023 của UBND tỉnh, gồm các ông (bà): Phó Giám đốc Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch; Giám đốc Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước; Phó Giám đốc Sở Tài chính; VPUB: LĐVP, Phòng KG-VX.
Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.
- 09 giờ 00: Dự Hội nghị sơ kết 03 năm phong trào thi đua “Nông dân Bình Phước thi đua lao động, sản xuất - kinh doanh giỏi chung tay xây dựng nông thôn mới” giai đoạn 2021 - 2023 và biểu dương, khen thưởng nông dân sản xuất kinh doanh giỏi; tôn vinh sản phẩm nông nghiệp tiêu biểu, chất lượng cao tỉnh Bình Phước năm 2023.
Địa điểm: Hội trường Lầu 8 - Trường Chính trị tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: 
- 08 giờ 00: Chủ trì họp nghe báo cáo tình hình xử lý trụ sở, tài sản công đơn vị hành chính cấp huyện, cấp xã theo Công văn số 9899/BTC-QLCS ngày 15/9/2023 của Bộ Tài chính (giao Sở Tài chính chuẩn bị nội dung báo cáo). 
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Tài chính, Sở Nội vụ, Sở Xây dựng, Sở Tài nguyên và Môi trường; UBND các huyện, thị xã: Hớn Quản, Phú Riềng, Bình Long, Chơn Thành, Phước Long; VPUB: LĐVP, phòng TH. 
- 09 giờ 30: Chủ trì họp Hội đồng thẩm định giá đất để thẩm định phương án giá đất cụ thể làm cơ sở tính tiền thuê đất trả tiền một lần cho Công ty CP Sinh học Thế Kỷ để xây dựng Nhà máy chế biến phân vi sinh, phân bón lá và phân vô cơ, khoáng, vi lượng.
Thành phần: Thành viên Hội đồng thẩm định giá đất gồm các ông/bà: Nguyễn Anh Tài - Phó Giám đốc Sở Tài chính, Diệp Trường Vũ - Phó Giám đốc Sở TN&MT, Nguyễn Xuân Thành - Phó Cục trưởng Cục Thuế, Nguyễn Trọng Trí - Phó Giám đốc Sở Tư pháp, Đỗ Văn Phong - Phó Giám đốc Sở Giao thông vận tải, Nguyễn Xuân Tùng - Phó Giám đốc Sở Xây dựng, Hồ Quang Khánh - PCT. UBND huyện Lộc Ninh; đại diện Tổ Giúp việc Hội đồng.
Địa điểm: Phòng họp A, UBND tỉnh. 
4. Chủ tịch UBND tỉnh: 
a) Giao Giám đốc Sở Nội vụ: Chủ trì họp kiểm điểm đối với tập thể và cá nhân thuộc diện Ban Thường vụ Tỉnh uỷ quản lý của Sở Nội vụ năm 2023.
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại phòng họp Sở Nội vụ.
b) Ủy quyền Lãnh đạo Sở Kế hoạch và Đầu tư: Dự Hội thảo Thu hút đầu tư xanh: “Lọc ngành hay giảm phát thải?” do Báo Thanh Niên tổ chức.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 30 tại Hội trường lầu 3, Tòa soạn Báo Thanh Niên, 268-270 Nguyễn Đình Chiểu, phường Võ Thị Sáu, quận 3, TP. Hồ Chí Minh.
c) Ủy quyền Lãnh đạo Sở Y tế: Dự Hội nghị khởi động triển khai thực hiện Hợp phần I thuộc Chương trình “Đầu tư phát triển mạng lưới y tế cơ sở vùng khó khăn” sử dụng vốn vay của Ngân hàng Phát triển Châu Á (theo Giấy mời số 1063/DM-BYT ngày 20/11/2023 của Bộ Y tế).
Thời gian, địa điểm: Ngày 05, 06/12/2023 tại Khách sạn La Thành, số 226 Vạn Phúc, phường Liễu Giai, quận Ba Đình, Thành phố Hà Nội.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk151150771]1. Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh (phiên họp chuyên đề); nội dung: BCS đảng UBND tỉnh xin ý kiến các nội dung trình kỳ họp cuối năm 2023 HĐND tỉnh khóa X: 
(1) Báo cáo tình hình kinh tế - xã hội năm 2023; kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2024; 
(2) Báo cáo tình hình ước thực hiện thu, chi ngân sách năm 2023 và dự toán thu, chi ngân sách nhà nước năm 2024; 
(3) Bổ sung kế hoạch vốn đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021 - 2025 nguồn ngân sách địa phương. 
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại Hội trường Tỉnh ủy.
THỨ TƯ (ngày 06/12)
SÁNG:
[bookmark: _Hlk147069909][bookmark: _Hlk96179215][bookmark: _Hlk117887192][bookmark: _Hlk126360444]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 31/2023; nội dung: 
(1) Đảng đoàn HĐND tỉnh báo cáo: Bổ sung nội dung, chương trình kỳ họp cuối năm 2023, HĐND tỉnh khóa X. 
(2) BCS đảng UBND tỉnh báo cáo: Phương án quy hoạch xây dựng Trung tâm hành chính tỉnh. 
Mời dự: Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Giám đốc các Sở: Xây dựng (chuẩn bị nội dung, báo cáo), TN&MT, GTVT, KH&ĐT, Tài chính; Chủ tịch UBND thành phố Đồng Xoài. 
(3) Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo: (i) Công tác khen cao; (ii) Báo cáo Tổng kết 05 năm thực hiện Quyết định số 999-QĐ/TU ngày 10/4/2018 của Tỉnh ủy khóa X về thực hiện Nghị quyết số 18,19-NQ/TW của Trung ương khóa XIII.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường Tỉnh ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: 
- 08 giờ 00: Dự Hội nghị biểu dương, tôn vinh các điển hình tiên tiến trong vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi tỉnh Bình Phước lần thứ nhất năm 2023.
Thành phần: Có Thư mời riêng; VPUB: LĐVP, Phòng KG-VX.
Địa điểm: Hội trường Trung tâm Văn hóa tỉnh.
- 09 giờ 00: Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 31/2023.
Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Chủ trì họp kiểm điểm đối với tập thể và cá nhân thuộc diện Ban Thường vụ Tỉnh uỷ quản lý của Quỹ Đầu tư Phát triển Bình Phước năm 2023.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo Ban Tổ chức Tỉnh ủy;
Thành phần: Đại diện lãnh đạo Sở Nội vụ; VPUB: LĐVP, phòng TH.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Quỹ ĐTPT Bình Phước.
4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh - Trưởng ban ủy quyền Giám đốc Sở Ngoại vụ, Phó trưởng ban thường trực BCĐ công tác biên giới tỉnh: Chủ trì Hội nghị tuyên truyền công tác biên giới lãnh thổ, biên giới đất liền Việt Nam - Campuchia tỉnh Bình Phước năm 2023.
Thành phần: Theo Kế hoạch số 338/KH-UBND ngày 10/11/2023 của Ban Chỉ đạo Công tác biên giới tỉnh.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường UBND huyện Bù Đốp.
[bookmark: _Hlk126360581][bookmark: _Hlk119132293]CHIỀU:
[bookmark: _Hlk146353277]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Tiếp và làm việc với Chủ tịch Hội đồng quản trị - Tổng Giám đốc Công ty Cổ phần Tập đoàn địa ốc Cát Tường Trần Quốc Việt (giao Sở KH&ĐT phối hợp BQL KKT chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Chủ tịch Hội đồng quản trị - Tổng Giám đốc Công ty Cổ phần Tập đoàn địa ốc Cát Tường (giao VP.UBND tỉnh mời); đại diện lãnh đạo: Sở KH&ĐT, Ban Quản lý KKT, Sở Xây dựng, Sở TN&MT, Sở GTVT, Sở Công Thương; VPUB: LĐVP, phòng: KT, TH.
Thời gian, địa điểm: 15 giờ 00 tại phòng khách VIP, UBND tỉnh.
[bookmark: _Hlk152364816]2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Chủ trì buổi làm việc thống nhất Kế hoạch và một số nội dung liên quan đến tổ chức Lễ Tổng kết, trao giải Hội thi Sáng tạo kỹ thuật lần thứ VII và Cuộc thi Sáng tạo Thanh thiếu niên, nhi đồng lần thứ XVI, năm 2022-2023 (Liên hiệp các Hội KH&KT tỉnh chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Lãnh đạo Liên hiệp các Hội KH&KT tỉnh (Cơ quan thường trực Ban Tổ chức Cuộc thi và Hội thi); Sở Tài chính; Sở Khoa học và Công nghệ; Sở Giáo dục và Đào tạo; Tỉnh Đoàn; Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch; Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước; VPUB: LĐVP, Phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp B, trụ sở Liên hiệp các Hội KH&KT tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Làm việc tại trụ sở.
4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Dự Hội nghị công bố và trao quyết định bổ nhiệm chức danh Phó Giám đốc Kho bạc nhà nước Bình Phước (Phòng TH cùng dự).
Thời gian, địa điểm: 15 giờ 30 tại Hội trường Kho bạc nhà nước Bình Phước.  
THỨ NĂM (ngày 07/12)
[bookmark: _Hlk102238483][bookmark: _Hlk109455078]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Trần Văn Mi: Dự kỳ họp thứ 12, HĐND tỉnh khóa X (đến hết ngày 08/12/2023). 
Thành phần: Thủ trưởng các cơ quan chuyên môn thuộc UBND tỉnh; Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố; VPUB: LĐVP, Trưởng, phó các phòng chuyên môn.
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 45 tại Hội trường Lầu 8 - Trường Chính trị tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh - Ủy viên BCH Hội Quy hoạch Phát triển đô thị Việt Nam: Đi công tác tại Hà Nội tham dự Hội nghị Ban Chấp hành lần thứ 4, Khóa V (nhiệm kỳ 2020-2025); Hội thảo “25 năm Hội Quy hoạch Phát triển đô thị Việt Nam với sự nghiệp phát triển đô thị và xây dựng đất nước”; Lễ kỷ niệm 25 năm thành lập Hội Quy hoạch Phát triển đô thị Việt Nam (1998-2023) (đến hết ngày 09/12/2023).
3. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền - Trưởng ban ủy quyền ông Nguyễn Huy Hải - Phó Giám đốc Công an tỉnh - Phó Trưởng ban thường trực: Chỉ đạo diễn tập phương án cứu nạn, cứu hộ sự cố tai nạn giao thông.
Thành phần: Thành viên Ban Chỉ đạo theo Quyết định số 1241/QĐ-UBND ngày 02/8/2023 của UBND tỉnh, gồm các ông/bà: Nguyễn Huy Hải - Phó Giám đốc Công an tỉnh, Phạm Khắc Toán - Phó CHT-TMT Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Lê Văn Sâm - Phó Chánh Văn phòng UBND tỉnh, Nguyễn Thụy Phương Thảo - Phó Giám đốc Sở Tài chính, Cao Minh Trực - Phó Giám đốc – Phó Tổng biên tập Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước, Văn Thanh Bình - Phó Giám đốc Sở Y tế, Nguyễn Ngọc Hiền - Phó Giám đốc Sở Nội vụ, Nông Hồng Thức - Phó Giám đốc Sở Thông tin và Truyền thông; đại diện lãnh đạo Sở Giao thông vận tải; UBND các huyện, thị xã, thành phố.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại khu vực Vườn hoa thành phố Đồng Xoài.
4. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Chánh Thanh tra tỉnh: Dự tiếp công dân định kỳ.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Thanh tra tỉnh, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Sở Xây dựng, UBND thành phố Đồng Xoài (Công an thành phố Đồng Xoài, Công an Phường Tân Phú, Đội Bảo vệ mục tiêu); VPUB: Ban TCD. 
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại trụ sở Ban Tiếp công dân tỉnh.
[bookmark: _Hlk123378707][bookmark: _Hlk152364922]THỨ SÁU (ngày 08/12): 
	SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Trần Văn Mi: Tiếp tục dự kỳ họp thứ 12, HĐND tỉnh khóa X (đến hết ngày 08/12/2023). 
Thành phần: Thủ trưởng các cơ quan chuyên môn thuộc UBND tỉnh; Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố; VPUB: LĐVP, Trưởng, phó các phòng chuyên môn.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường Lầu 8 - Trường Chính trị tỉnh.
[bookmark: _Hlk150674572]2. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Lãnh đạo Văn phòng UBND tỉnh: Chủ trì họp về việc sửa đổi, bổ sung một số điều của Quyết định số 51/2021/QĐ-UBND ngày 30/12/2021 của UBND tỉnh quy định về quản lý dự án đầu tư xây dựng trên địa bàn tỉnh Bình Phước tại Công văn số 1692/UBND-KT ngày 25/5/2023.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: Xây dựng, Tài chính, Tư pháp; VPUB: Phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
TỐI:
[bookmark: _Hlk152365314]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự Chương trình Gala Dinner của sự kiện Lễ công nhận quần thể Cây Di sản Việt Nam tại tiểu khu 379, xã Tân Hòa, huyện Đồng Phú.
Kính mời dự: Lãnh đạo Trung ương; các Tướng lĩnh Quân đội Nhân dân Việt Nam; Thường trực Tỉnh ủy, Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Thường trực HĐND tỉnh, Ban Thường trực UBMTTQVN tỉnh, Đoàn ĐBQH tỉnh (có thư mời riêng). 
Thành phần: Lãnh đạo các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh; UBND các huyện, thị xã, thành phố; các thành phần khác theo Kế hoạch số 226/KH-UBND ngày 29/11/2023 của UBND huyện Đồng Phú; VPUB: LĐVP, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 18 giờ 00 tại Trung tâm Hội nghị Adela Center, 271 Quốc lộ 14, phường Tân Thiện, thành phố Đồng Xoài.
THỨ BẢY (ngày 09/12): 
	SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự Lễ công nhận quần thể Cây Di sản Việt Nam tại tiểu khu 379, xã Tân Hòa, huyện Đồng Phú.
Kính mời dự: Lãnh đạo Trung ương; các Tướng lĩnh Quân đội Nhân dân Việt Nam; Thường trực Tỉnh ủy, Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Thường trực HĐND tỉnh, Ban Thường trực UBMTTQVN tỉnh, Đoàn ĐBQH tỉnh (có thư mời riêng). 
Thành phần: Lãnh đạo các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh; UBND các huyện, thị xã, thành phố; các thành phần khác theo Kế hoạch số 226/KH-UBND ngày 29/11/2023 của UBND huyện Đồng Phú; VPUB: LĐVP, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 30 tại tiểu khu 379, rừng Mã Đà, xã Tân Hòa, huyện Đồng Phú.

(Lịch này thay thư mời. Mọi thông tin liên quan cần trao đổi, vui lòng liên hệ số điện thoại 0917.793346)./.
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