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ỦY BAN NHÂN DÂN            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TỈNH BÌNH PHƯỚC                              Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
        
                                                               	   Bình Phước, ngày 27 tháng 01 năm 2023

LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 05 năm 2023 (từ ngày 30/01 đến ngày 03/02/2023)

[bookmark: _Hlk78010571]
[bookmark: _Hlk104532447][bookmark: _Hlk104532468]CHỦ NHẬT (ngày 29/01)
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Đi thăm, làm việc với Ban QLRPH Bù Đăng. 
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở TN&MT, Sở KH&ĐT, Sở Tài chính; UBND huyện Bù Đăng; Ban QLRPH Bù Đăng (giao Sở NN&PTNT mời); VPUB: LĐVP, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tập trung tại UBND huyện Bù Đăng để cùng đi.
THỨ HAI (ngày 30/01)
SÁNG:
1. Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Làm việc tại trụ sở.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Đi kiểm tra một số công trình giao thông trên địa bàn huyện Bù Gia Mập (giao Sở GTVT chủ trì, phối hợp UBND huyện Bù Gia Mập xây dựng chương trình cụ thể).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Giao thông vận tải, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Xây dựng, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh; UBND huyện Bù Gia Mập; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng: KT, TH.
Thời gian, địa điểm: Tập trung tại đầu cầu Thác Mẹ, đường ĐT 741 lúc 15 giờ 00 để cùng đi.
2. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Huỳnh Anh Minh: Làm việc tại trụ sở.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Dự buổi làm việc của Bí thư Tỉnh ủy nghe các đơn vị liên quan báo cáo công tác tổ chức xúc tiến đầu tư năm 2023 (giao Trung tâm Xúc tiến Đầu tư - Thương mại và Du lịch và các cơ quan, đơn vị dự họp chuẩn bị nội dung, báo cáo).
Thành phần: Thủ trưởng các sở, ngành: KH&ĐT, TN&MT, Xây dựng, Công Thương, VH-TT&DL, Ngoại vụ, Ban Quản lý khu kinh tế, Trung tâm Xúc tiến Đầu tư - Thương mại và Du lịch tỉnh. 
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp B - Tỉnh ủy.
THỨ BA (ngày 31/01)
SÁNG:
1. Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Họp Ban Cán sự đảng UBND tỉnh nghe UBND tỉnh báo cáo Dự thảo Chương trình hành động của Tỉnh ủy triển khai thực hiện các Kết luận, Nghị quyết của Hội nghị lần thứ 5 và 6 BCH Trung ương Đảng khóa XIII, cụ thể:
(i) Sở Kế hoạch và Đầu tư báo cáo Dự thảo Chương trình hành động thực hiện: (1) Nghị quyết 20-NQ/TW ngày 16/6/2022 về kinh tế tập thể; (2) Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 17/11/2022 về tiếp tục đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045; (3) Kết luận số 45-KL/TW ngày 17/11/2022 về định hướng Quy hoạch tổng thể quốc gia thời kỳ 2021 - 2030, tầm nhìn đến năm 2050 (theo chỉ đạo của UBND tỉnh tại Công văn số 3604/UBND-TH ngày 24/11/2022).
(ii) Sở Xây dựng báo cáo Dự thảo Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết 06-NQ/TW ngày 16/6/2022 về quy hoạch, xây dựng, quản lý và phát triển bền vững đô thị Việt Nam đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045 (theo chỉ đạo của UBND tỉnh tại Công văn số 3812/UBND-KT ngày 08/12/2022). 
(iii) Sở Tài nguyên và Môi trường báo cáo Dự thảo Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết số 18-NQ/TW ngày 16/6/2022 về tiếp tục đổi mới, hoàn thiện thể chế, chính sách, nâng cao hiệu lực hiệu quả quản lý và sử dụng đất, tạo động lực đưa nước ta trở thành nước phát triển có thu nhập cao.
(iv) Sở Nông nghiệp và PTNT báo cáo Dự thảo Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết số 19-NQ/TW ngày 16/6/2022 về nông nghiệp, nông dân, nông thôn đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045.
(v) Sở Y tế báo cáo Dự thảo Kế hoạch thực hiện Chỉ thị số 17-CT/TW ngày 21/10/2022 của Ban Bí thư về tăng cường bảo đảm an ninh, an toàn thực phẩm trong tình hình mới.
Thành phần: Thành viên Ban Cán sự đảng UBND tỉnh; Thủ trưởng các sở, ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Tài nguyên và Môi trường, Nông nghiệp và PTNT, Xây dựng, Y tế, Tài chính, Công Thương, Giao thông vận tải, Ban Quản lý KKT, Liên minh Hợp tác xã tỉnh; VPUB: LĐVP, Phòng: NC, KT, KGVX, TH.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.  
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk113711771]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: Chủ trì họp nghe Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh báo cáo một số khó khăn, vướng mắc trong triển khai thực hiện một số dự án.
Thành phần: Giám đốc Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh; đại diện lãnh đạo các sở, ngành: KH&ĐT, Tài chính, TN&MT, Xây dựng, GTVT, NN&PTNT, Lao động - TB&XH, Ban Quản lý KKT, Trường Cao đẳng Bình Phước, UBND thị xã Chơn Thành, UBND huyện Hớn Quản; Công ty CP PTHTKT Becamex Bình Phước (giao Ban Quản lý KKT mời); VPUB: LĐVP, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự họp BCĐ thực hiện Đề án số 05-ĐA/TU ngày 12/7/2022 của Tỉnh ủy về nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức tỉnh Bình Phước giai đoạn 2022-2025, tầm nhìn đến năm 2030. 
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp B - Tỉnh ủy.
THỨ TƯ (ngày 01/02)
SÁNG:
[bookmark: _Hlk96179215][bookmark: _Hlk117887192][bookmark: _Hlk123378164]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: Dự Lễ trao tặng Huy hiệu 50 năm tuổi đảng cho đồng chí Nguyễn Tấn Hưng, nguyên UVTW Đảng, nguyên Bí thư Tỉnh ủy. 
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại Huyện ủy Hớn Quản.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Làm việc tại trụ sở.
[bookmark: _Hlk119132293]CHIỀU:
[bookmark: _Hlk112482672]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 03/2023; nội dung: 
(i) Văn phòng Tỉnh ủy báo cáo: Tình hình trước, trong và sau tết Nguyên đán Quý Mão 2023; Tình hình tuần qua, nhiệm vụ tuần tới.
(ii) Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo: Công tác cán bộ. 
[bookmark: _Hlk125801130](iii) BCS Đảng UBND tỉnh báo cáo các nội dung: (1) Xin ý kiến Đề án “Tái cấu trúc Trường Cao đẳng Bình Phước giai đoạn 2022- 2025, tầm nhìn đến năm 2045” (giao Sở LĐ-TB&XH chuẩn bị nội dung, báo cáo); (2) Dự thảo Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết 20-NQ/TW ngày 16/6/2022 của BCH Trung ương Đảng khóa XIII về kinh tế tập thể (giao Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung, báo cáo). 
Thành phần dự họp: Nội dung (1): Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Bí thư thị ủy Phước Long Huỳnh Thị Thùy Trang (Phó trưởng Ban chỉ đạo), Thủ trưởng các đơn vị: Sở LĐ-TB&XH, Sở Nội vụ, Sở KH&ĐT, Sở Tài chính, Sở GD&ĐT, Sở TN&MT, Sở Xây dựng, Ban QLDA ĐTXD tỉnh, Trường Cao đẳng Bình Phước; Nội dung (2): Thủ trưởng các đơn vị: Sở KH&ĐT, Sở Tài chính, Sở NN&PTNT, Liên minh Hợp tác xã tỉnh.
(iv) Ban Nội chính Tỉnh ủy báo cáo nội dung: Dự thảo Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết số 27-NQ/TW ngày 09/11/2022 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII về tiếp tục xây dựng và hoàn thiện Nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa Việt Nam trong giai đoạn mới.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 30 tại phòng họp B - Tỉnh ủy.
2. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: Làm việc tại trụ sở.
THỨ NĂM (ngày 02/02)
[bookmark: _Hlk102238483][bookmark: _Hlk109455078]SÁNG:
[bookmark: _Hlk119760973][bookmark: _Hlk119763491]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Trần Văn Mi: Dự Phiên họp Chính phủ thường kỳ tháng 01 năm 2023 trực tuyến với địa phương về tình hình kinh tế - xã hội tháng 01 năm 2023; tình hình triển khai chương trình phục hồi và phát triển kinh tế - xã hội; tình hình phân bổ, giải ngân vốn đầu tư công; tình hình triển khai 03 Chương trình mục tiêu quốc gia (giao Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung tham luận cho lãnh đạo tỉnh).
Thành phần: Giám đốc Công an tỉnh, Chỉ huy trưởng BCH Quân sự tỉnh, Chỉ huy trưởng BCH Bộ đội Biên phòng tỉnh, Giám đốc các Sở chuyên môn, Chánh Thanh tra tỉnh, Trưởng Ban Dân tộc tỉnh; VPUB: LĐVP, các phòng chuyên môn.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp G, UBND tỉnh.
[bookmark: _Hlk123368969]2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Dự buổi làm việc của Bí thư Tỉnh ủy với Đảng ủy, BGĐ Sở NN&PTNT về tình hình triển khai nhiệm vụ năm 2023. 
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo: Sở TN&MT, Sở Nội vụ; VPUB: LĐVP, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Sở NN&PTNT. 
3. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Lãnh đạo Thanh tra tỉnh: Tiếp công dân định kỳ.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Thanh tra tỉnh, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Giao thông vận tải, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở LĐ-TB&XH, Sở Tư pháp, Sở Xây dựng, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh, Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh; Chủ tịch UBND thành phố Đồng Xoài; Công an thành phố Đồng Xoài, Công an phường Tân Phú (giao UBND thành phố Đồng Xoài mời); VPUB: Ban TCD. 
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Ban Tiếp công dân tỉnh.
CHIỀU:
1. Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Chủ trì Phiên họp UBND tỉnh thường kỳ tháng 01 năm 2023 trực tuyến với địa phương về tình hình kinh tế - xã hội tháng 01 năm 2023 và chương trình hành động thực hiện Nghị quyết số 01/NQ-CP ngày 06/01/2023 của Chính phủ về nhiệm vụ giải pháp điều hành KT-XH năm 2023 (giao Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung, báo cáo).
Thời gian: 14 giờ 00.
Thành phần, địa điểm: 
- Tại điểm cầu tỉnh (phòng họp G, UBND tỉnh): Giám đốc các Sở chuyên môn và Thủ trưởng các đơn vị: Công an tỉnh, BCH Quân sự tỉnh, BCH Bộ đội Biên phòng tỉnh, Thanh tra tỉnh, Ban Dân tộc tỉnh, Ban Quản lý KKT, Ban QLDA ĐTXD tỉnh, Trung tâm Xúc tiến ĐT-TM&DL, Cục Thống kê, Cục Thuế, Cục Hải quan, Cục Quản lý thị trường, Chi nhánh Ngân hàng nhà nước tỉnh, Quỹ ĐTPT tỉnh, Liên minh Hợp tác xã tỉnh; VPUB: LĐVP, các phòng chuyên môn.
- Tại phòng họp trực tuyến các huyện, thị xã, thành phố: Chủ tịch, Phó Chủ tịch UBND cấp huyện và các phòng, ban liên quan.
[bookmark: _Hlk123378707]THỨ SÁU (ngày 03/02)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 03/2022; nội dung: 
(i) Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo: Công tác cán bộ.
(ii) BCS Đảng UBND tỉnh báo cáo các nội dung: (1) Xin ý kiến Đề án “Tái cấu trúc Trường cao đẳng Bình Phước giai đoạn 2022 - 2025, tầm nhìn đến năm 2045” (giao Sở LĐ-TB&XH chuẩn bị nội dung, báo cáo); (2) Dự thảo Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết 20 -NQ/TW ngày 16/6/2022 của BCH Trung ương Đảng khóa XIII về kinh tế tập thể (giao Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung, báo cáo). 
Thành phần dự họp: Nội dung (1): Bí thư thị ủy Phước Long Huỳnh Thị Thùy Trang (Phó trưởng Ban chỉ đạo), Thủ trưởng các đơn vị: Sở LĐ-TB&XH, Sở Nội vụ, Sở KH&ĐT, Sở Tài chính, Sở GD&ĐT, Sở TN&MT, Sở Xây dựng, Ban QLDA ĐTXD tỉnh, Trường Cao đẳng Bình Phước; Nội dung (2): Thủ trưởng các đơn vị: Sở KH&ĐT, Sở Tài chính, Sở NN&PTNT, Liên minh Hợp tác xã tỉnh.
(iii) Ban Nội chính Tỉnh ủy báo cáo nội dung: Dự thảo Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết số 27-NQ/TW ngày 09/11/2022 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII về tiếp tục xây dựng và hoàn thiện Nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa Việt Nam trong giai đoạn mới.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp B - Tỉnh ủy. 
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Dự Họp mặt các đồng chí Nguyên lãnh đạo tỉnh, huyện và họp mặt kỷ niệm 93 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2023) do Huyện ủy Hớn Quản tổ chức.
Cùng dự: VPUB: LĐVP, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại UBND huyện Hớn Quản.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi - Chủ tịch Hội đồng Giám sát xổ số tỉnh: Đi công tác theo chương trình của Hội đồng Giám sát xổ số tỉnh (Phòng TH cùng đi).
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Huỳnh Anh Minh: Làm việc tại trụ sở.

Lưu ý: 
Các sở, ngành, đơn vị được giao nhiệm vụ chuẩn bị nội dung cuộc họp gửi tài liệu cho Văn phòng UBND tỉnh trước tối thiểu 01 ngày để đăng tải trên phần mềm họp không giấy (E-cabinet).
- Các cơ quan, đơn vị chỉ cử đại biểu dự họp thực hiện đúng quy định về phòng, chống dịch Covid-19./. 
	(Lịch này thay thư mời)

TL. CHỦ TỊCH
CHÁNH VĂN PHÒNG
