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ỦY BAN NHÂN DÂN            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TỈNH BÌNH PHƯỚC                              Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
        
                                                               	   Bình Phước, ngày 03 tháng 02 năm 2023

LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 06 năm 2023 (từ ngày 06/02 đến ngày 10/02/2023)

[bookmark: _Hlk78010571]
[bookmark: _Hlk104532447][bookmark: _Hlk104532468]THỨ HAI (ngày 06/02)
SÁNG:
1. Bí thư Bán Cán sự đảng, Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền:
- 09 giờ 30: Làm việc với Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
Mời dự: Phó Bí thư Ban Cán sự đảng, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh; Ủy viên Ban Cán sự đảng, CVP Phạm Văn Trinh.
Địa điểm: Tại phòng họp D, UBND tỉnh. 
- 10 giờ 30: Tiếp Tổng lãnh sự quán Úc tại Thành phố Hồ Chí Minh đến thăm và chào xã giao.  
Thành phần: Thủ trưởng các sở ngành: Ngoại vụ, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Kế hoạch và Đầu tư, Công Thương, Giáo dục và Đào tạo, Trung tâm Xúc tiến Đầu tư, Thương mại và Du lịch tỉnh; Phóng viên Đài PTTH và Báo Bình Phước đưa tin; VPUB: LĐVP, phòng NC. 
Địa điểm: Phòng khách VIP, UBND tỉnh. 
2. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: Làm việc tại trụ sở.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 04/2023; nội dung:
(1) Văn phòng Tỉnh ủy báo cáo các nội dung: (i) Những vấn đề quan trọng cần chỉ đạo của Thường trực Tỉnh ủy (nếu có); (ii) Dự thảo kế hoạch khắc phục hạn chế, khuyết điểm sau kiểm điểm tập thể Ban Thường vụ Tỉnh ủy năm 2022; (iii) Báo cáo tổng hợp các ý kiến góp ý sửa đổi, bổ sung Quy chế số 21-QC/TU của Tỉnh ủy; (iv) Báo cáo kết quả xây dựng và tổ chức thực hiện quy chế làm việc của các đảng đoàn, ban cán sự đảng, các đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy.
(2) Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo: Công tác cán bộ. 
(3) BCS Đảng UBND tỉnh báo cáo các nội dung: (i) Xin ý kiến Đề án “Tái cấu trúc Trường cao đẳng Bình Phước giai đoạn 2022 - 2025, tầm nhìn đến năm 2045” (giao Sở LĐ-TB&XH chuẩn bị nội dung, báo cáo); (ii) Về các nội dung liên quan đến công tác triển khai Dự án Đầu tư xây dựng đường cao tốc Bắc - Nam phía Tây đoạn Gia Nghĩa (Đắk Nông) - Chơn Thành (Bình Phước) (Báo cáo số 517-BC/BCSĐ ngày 29/11/2022 của BCS đảng UBND tỉnh) (giao Sở GTVT chuẩn bị nội dung, báo cáo); (iii) Tình hình quy hoạch, thăm dò, khai thác khoáng sản bauxit tại tỉnh (Báo cáo số 51-BC/BCSĐ ngày 02/2/2023) (giao Sở TN&MT chuẩn bị nội dung, báo cáo). 
[bookmark: _Hlk126393899][bookmark: _Hlk126361369]Thành phần dự họp: Nội dung (i): Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh; Thủ trưởng các đơn vị: Sở LĐ-TB&XH, Sở Nội vụ, Sở KH&ĐT, Sở Tài chính, Sở GD&ĐT, Sở TN&MT, Trường Cao đẳng Bình Phước, Văn phòng UBND tỉnh; Nội dung (ii): Thủ trưởng các đơn vị: Sở GTVT, Sở KH&ĐT, Sở XD, Sở TNMT, Văn phòng UBND tỉnh; Nội dung (iii): Thủ trưởng các đơn vị: Sở TN&MT, Sở Công Thương, Văn phòng UBND tỉnh.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ tại phòng họp B - Tỉnh ủy.
2. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: Làm việc tại trụ sở.
THỨ BA (ngày 07/02)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Làm việc tại trụ sở.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Họp trực tuyến nghe báo cáo tiến độ triển khai, giải ngân vốn Chương trình mục tiêu quốc gia phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi (Ban Dân tộc tỉnh chuẩn bị nội dung báo cáo).
Thời gian: 07h30’ đến 08h30’. 
Thành phần, địa điểm: 
+ Tại phòng họp G, UBND tỉnh: Trưởng Ban, các Phó Trưởng Ban Dân tộc tỉnh và các phòng chuyên môn liên quan thuộc Ban Dân tộc tỉnh; Sở Kế hoạch và Đầu tư; Sở Tài chính; Sở Lao động- Thương binh và Xã hội; Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch; Sở Giáo dục và Đào tạo; Sở Y tế; Sở Thông tin và Truyền Thông; Sở Công Thương; Liên minh Hợp tác xã tỉnh; Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh; VPUB: LĐVP, phòng KG-VX.
+ Tại điểm cầu UBND các huyện và UBND các thị xã: Bình Long, Chơn Thành: Đại diện lãnh đạo UBND và các thành phần có liên quan (do UBND cấp huyện mời).
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Dự buổi làm việc của Bí thư Tỉnh ủy với Sở TN&MT về tình hình triển khai nhiệm vụ năm 2023. 
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo: Sở Nội vụ, Sở NN&PTNT, Sở KH&ĐT, Sở Tài chính, Sở Xây dựng, Ban Quản lý khu kinh tế, Cục Thuế; VPUB: LĐVP, Trung tâm PVHCC, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Sở Tài nguyên và Môi trường.
CHIỀU:
1. Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: 
- 14 giờ 00: Họp Thường trực UBND tỉnh nghe: (i) Sở Kế hoạch và Đầu tư báo cáo một số dự án; (ii) Trung tâm Xúc tiến ĐT-TM&DL báo cáo Dự thảo Kế hoạch xúc tiến đầu tư nước ngoài năm 2023.
Thành phần: Thủ trưởng các Sở, ngành: KH&ĐT, Tài chính, Giao thông vận tải, Xây dựng, Công Thương, NN&PTNT, VH-TT&DL, Ngoại vụ, Trung tâm Xúc tiến ĐT-TM&DL, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh, UBND thị xã Bình Long; VPUB: LĐVP, phòng: TH, KT.
- 15 giờ 30: Họp Ban Cán sự đảng UBND tỉnh (Sở Nội vụ chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Giám đốc Sở Nội vụ; VPUB: CVP Phạm Văn Trinh, phòng NC.
Địa điểm: Tại phòng họp A, UBND tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Làm việc với Văn phòng UBND tỉnh và một số phòng chuyên môn thuộc Văn phòng UBND tỉnh.
Thành phần: CVP và các PCVP; Lãnh đạo và chuyên viên Phòng KG-VX; Lãnh đạo các Phòng: NC, TH.
Thời gian, địa điểm: 16 giờ 30 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
THỨ TƯ (ngày 08/02)
SÁNG:
[bookmark: _Hlk123378164][bookmark: _Hlk96179215][bookmark: _Hlk117887192]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền - Chủ tịch Hội đồng Nghĩa vụ quân sự tỉnh: Dự Lễ giao, nhận quân năm 2023 tại huyện Hớn Quản.
Cùng dự: Chỉ huy trưởng Bộ CHQS tỉnh Nguyễn Quốc Bình; Giám đốc Sở VH-TT &DL Trần Văn Chung; VPUB: LĐVP, phòng NC.
Thời gian và địa điểm: 07 giờ 00 tại Sân vận động huyện Hớn Quản (Khu phố 1, thị trấn Tân Khai, huyện Hớn Quản).
[bookmark: _Hlk126360444]3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh - Chủ tịch Hội đồng thẩm định: Chủ trì họp thẩm định dự án Đầu tư thiết bị, phần mềm, cơ sở dữ liệu phục vụ xây dựng Chính quyền số, địa phương thông minh tỉnh Bình Phước giai đoạn 2022-2025 (giao Sở Kế hoạch và Đầu tư phối hợp Sở Thông tin và Truyền Thông chuẩn bị nội dung, báo cáo).
Thành phần: Thành viên Hội đồng thẩm định theo Quyết định số 1687/QĐ-UBND ngày 15/9/2022 của UBND tỉnh, gồm các ông/bà: Võ Sá - Giám đốc Sở Kế hoạch và Đầu tư; Phạm Văn Trinh - Chánh Văn phòng UBND tỉnh; Lê Tấn Nam - Giám đốc Sở Tài chính; Nguyễn Minh Quang - Giám đốc Sở Thông tin và Truyền Thông; Bùi Thị Minh Thúy - Giám đốc Sở Khoa học và Công nghệ; Võ Tất Dũng - Giám đốc Sở Xây dựng; Lê Văn Tài - Trưởng phòng Đầu tư, Thẩm định và Giám sát đầu tư - Sở Kế hoạch và Đầu tư; VPUB: Phòng: TH, KG-VX.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
[bookmark: _Hlk126402049]3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Dự buổi tiếp công dân định kỳ của Bí thư Tỉnh ủy.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Thanh tra tỉnh, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Tư pháp, Sở Xây dựng, UBND thành phố Đồng Xoài; Công an thành phố Đồng Xoài, Công an phường Tân Phú (giao UBND thành phố Đồng Xoài mời); VPUB: Ban TCD. 
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Ban Tiếp công dân tỉnh.
4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Làm việc tại trụ sở.
[bookmark: _Hlk126360581][bookmark: _Hlk119132293]CHIỀU:
[bookmark: _Hlk113711771][bookmark: _Hlk112482672]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Hội đồng sát hạch cán bộ tham gia Lớp bồi dưỡng, tạo nguồn cán bộ lãnh đạo, quản lý tỉnh. 
		Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp B - Tỉnh ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự khai trương phát sóng Trạm BTS BPC0268-11 khu vực biên giới.
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo Sở TT&TT; VPUB: Phòng KG-VX.
Thời gian, địa điểm: 15 giờ 00 tại Chốt dân quân xã Lộc Thành, huyện Lộc Ninh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Họp tư vấn giải quyết kiến nghị của ông Nguyễn Bá Hộ, địa chỉ: ấp 4, xã Tân Thành, thành phố Đồng Xoài, tỉnh Bình Phước (giao Thanh tra tỉnh chuẩn bị tài liệu báo cáo).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Thanh tra tỉnh, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Tư pháp, UBND thành phố Đồng Xoài, UBND xã Tân Thành (giao UBND thành phố Đồng Xoài mời); VPUB: LĐVP và Ban Tiếp công dân tỉnh. 
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Làm việc tại trụ sở.
5. Chủ tịch UBND tỉnh giao Chánh Văn phòng UBND tỉnh Phạm Văn Trinh: Chủ trì họp nội dung tham mưu UBND tỉnh xây dựng Đề án đầu tư tín dụng (NHCSXH tỉnh chuẩn bị nội dung)
Thành phần: Giám đốc NHCSXH tỉnh, GĐ Sở KH&ĐT, GĐ Sở Tài chính; VPUB: Phòng KGVX. 
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp C, UBND tỉnh.
TỐI:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Dự kỷ niệm ngày sinh của Nhật Hoàng Nhật Bản do Tổng lãnh sự Nhật Bản và bà Watanabe Noriko tổ chức.
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo Sở Ngoại vụ.
Thời gian, địa điểm: 18 giờ 30 tại Phòng khiêu vũ Origami, tầng 3, Khách sạn Nikko Sài Gòn, 235 Nguyễn Văn Cừ, quận 1, TP.HCM.
THỨ NĂM (ngày 09/02)
[bookmark: _Hlk102238483][bookmark: _Hlk109455078]SÁNG:
[bookmark: _Hlk119760973][bookmark: _Hlk119763491]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Chủ trì Hội nghị sơ kết thực hiện Đề án phát triển ứng dụng dữ liệu về dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia năm 2022 và tổng kết hoạt động Ban Chỉ đạo về Chuyển đổi số năm 2022, triển khai phương hướng hoạt động năm 2023 (giao Sở Thông tin và Truyền thông, Công an tỉnh: chuẩn bị nội dung, tài liệu, đường truyền kết nối).
Thời gian: 08 giờ 00.
Địa điểm, thành phần:
+ Tại phòng họp G, UBND tỉnh: Thành viên Tổ công tác triển khai Đề án 06 theo Quyết định số 228/QĐ-UBND ngày 28/01/2022 của UBND tỉnh; Thành viên Ban Chỉ đạo và Tổ giúp việc Ban Chỉ đạo về Chuyển đổi số tỉnh theo Quyết định số 3018/QĐ-UBND ngày 26/11/2021 của UBND tỉnh; VPUB: CVP Phạm Văn Trinh, phòng NC, KGVX.
+ Tại điểm cầu cấp huyện: Tổ công tác triển khai Đề án 06 cấp huyện (giao UBND cấp huyện chuẩn bị và thông báo); 
+ Tại điểm cầu cấp xã: Tổ công nghệ số cộng đồng và Tổ công tác triển khai Đề án 06 cấp xã (giao UBND cấp huyện thông báo).
[bookmark: _Hlk123368969]2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Dự Hội nghị tổng kết hoạt động sản xuất kinh doanh năm 2022 của Công ty cổ phần Cao su Đồng Phú (Phòng KT cùng dự).
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại Hội trường Công ty cổ phần Cao su Đồng Phú, xã Thuận Phú, huyện Đồng Phú.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Dự Hội nghị giao ban trực tuyến giữa hai Bộ (Quốc phòng - Công an) thực hiện Nghị định số 03/2019/NĐ-CP của Chính phủ năm 2022.
Thành phần: Theo Kế hoạch số 35/KH-UBND ngày 02/02/2023 của UBND tỉnh (giao Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh chuẩn bị nội dung, tài liệu, đường truyền kết nối và thông báo đến thành phần tham dự); VPUB: LĐVP, phòng NC.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Phòng giao ban trực tuyến Sở Chỉ huy thống nhất - Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 04/2023; nội dung:
(1) Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo: Công tác cán bộ. 
(2) Văn phòng Tỉnh ủy báo cáo nội dung: (i) Dự thảo kế hoạch khắc phục hạn chế, khuyết điểm sau kiểm điểm tập thể Ban Thường vụ Tỉnh ủy năm 2022. (ii) Báo cáo kết quả xây dựng và tổ chức thực hiện quy chế làm việc của các đảng đoàn, ban cán sự đảng, các đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy.
(3) BCS Đảng UBND tỉnh báo cáo nội dung: Xin ý kiến Đề án “Tái cấu trúc Trường cao đẳng Bình Phước giai đoạn 2022 - 2025, tầm nhìn đến năm 2045” (giao Sở LĐ-TB&XH chuẩn bị nội dung, báo cáo). 
Thành phần dự họp: Thủ trưởng các đơn vị: Sở LĐ-TB&XH, Sở Nội vụ, Sở KH&ĐT, Sở Tài chính, Sở GD&ĐT, Sở TN&MT, Trường Cao đẳng Bình Phước, Văn phòng UBND tỉnh. 
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp B - Tỉnh ủy.
2. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Tiếp và làm việc với ông Tan Yong Nang - CEO Tập đoàn Japfa.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Xây dựng, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Ngoại vụ, Ban Quản lý KKT; VPUB: LĐVP, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 16 giờ 00 tại phòng khách VIP, UBND tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Tiếp và làm việc với đồng chí Bí thư Đảng ủy, Phó TGĐ Tập đoàn Viettel Nguyễn Thanh Nam.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: Thông tin và Truyền thông, Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư, Giáo dục và Đào tạo, Y tế, Khoa học và Công nghệ, Công Thương; Tòa án nhân dân tỉnh (giao Sở Thông tin và Truyền thông mời); VPUB: LĐVP, phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 16 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
4. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: Làm việc tại trụ sở.
[bookmark: _Hlk123378707]THỨ SÁU (ngày 10/02)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: 
- 08 giờ 00: Dự và chỉ đạo Hội nghị triển khai các nhiệm vụ công tác năm 2023 của Sở Nội vụ.
Cùng dự: LĐVP, Phòng NC.
- 09 giờ 00: Chủ trì cuộc họp công bố kết quả Chỉ số cải cách hành chính năm 2022 của các cơ quan chuyên môn thuộc UBND tỉnh (giao Sở Nội vụ chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Giám đốc, các Phó Giám đốc Sở và các phòng, ban trực thuộc Sở Nội vụ; Thủ trưởng các cơ quan chuyên môn thuộc UBND tỉnh; Trưởng ban Ban Quản lý khu kinh tế; Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố; Trưởng phòng Nội vụ, Nội vụ, TB&XH các huyện, thị xã, thành phố (giao UBND các huyện, thị xả, thành phố triệu tập); Đài PT-TH&BBP cử phóng viên dự đưa tin; VPUB: LĐVP, phòng NC.
Địa điểm: Hội trường Sở Nội vụ.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự buổi gặp mặt các cơ quan báo chí đầu Xuân Quý Mão 2023
Kính mời dự: Thường trực Tỉnh ủy, Thường trực HĐND tỉnh, Ban Thường trực UBMTTQVN tỉnh.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Văn phòng Tỉnh ủy, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Thông tin và Truyền thông; các cơ quan báo chí trong và ngoài tỉnh (có Giấy mời riêng, theo Kế hoạch số 25/KH-UBND ngày 16/01/2023 của UBND tỉnh); VPUB: LĐVP, Phòng KG-VX.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 30 tại Hội trường Tỉnh ủy.
3. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: Làm việc tại trụ sở.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: Làm việc tại trụ sở.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự buổi làm việc của Thanh tra Ủy ban Dân tộc về công khai kết luận thanh tra việc thực hiện Chương trình 135 và một số chính sách thuộc lĩnh vực công tác dân tộc tại tỉnh Bình Phước.
Thành phần: Ban Dân tộc tỉnh: Trưởng ban, các Phó Trưởng ban và Trưởng các phòng nghiệp vụ; đại diện lãnh đạo: Sở Tài chính, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Lao động - Thương binh và Xã hội, Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Thanh tra tỉnh, Kho bạc Nhà nước Bình Phước, Chi nhánh Ngân hàng Chính sách xã hội tỉnh; đại diện lãnh đạo UBND các huyện: Lộc Ninh, Bù Đốp, Bù Gia Mập; VPUB: LĐVP, Phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
THỨ BẢY (ngày 11/02)
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Dự chương trình “Gặp gỡ VCCI xuân Quý Mão 2023”. 
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo Sở Kế hoạch và Đầu tư.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 30 tại Tòa nhà SOFIC, Khu đô thi SaLa, số 10 Mai Chí Thọ, phường Thủ Thiêm, thành phố Thủ Đức, TP HCM.

Lưu ý: 
Các sở, ngành, đơn vị được giao nhiệm vụ chuẩn bị nội dung cuộc họp gửi tài liệu cho Văn phòng UBND tỉnh trước tối thiểu 01 ngày để đăng tải trên phần mềm họp không giấy (E-cabinet).
- Các cơ quan, đơn vị chỉ cử đại biểu dự họp thực hiện đúng quy định về phòng, chống dịch Covid-19./. 
	(Lịch này thay thư mời)

TL. CHỦ TỊCH
CHÁNH VĂN PHÒNG
