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ỦY BAN NHÂN DÂN            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TỈNH BÌNH PHƯỚC                             Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
        
                                                               	   Bình Phước, ngày  08  tháng  4  năm 2022

LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 15 năm 2022 (từ ngày 11/4 đến ngày 15/4/2022)

[bookmark: _Hlk78010571]
CHỦ NHẬT (ngày 10/4)
Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Dự Lễ Giỗ Tổ Hùng Vương năm 2022 (10/3 Âm lịch).
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 00 tại Đền thờ Vua Hùng, xã Phú Riềng, huyện Phú Riềng.
THỨ HAI (ngày 11/4)
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Đi công tác cơ sở theo chương trình riêng (đến hết ngày 12/4/2022)
2. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Nghỉ Lễ giỗ tổ Hùng Vương. 
THỨ BA (ngày 12/4)
[bookmark: _Hlk92370241]SÁNG:
1. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Họp Ban Chỉ đạo Đề án tái cấu trúc Trường Cao đẳng Bình Phước, giai đoạn 2022-2025, tầm nhìn 2030 (giao Sở LĐ-TB&XH phối hợp với Trường Cao đẳng Bình Phước chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Thành viên Ban Chỉ đạo theo Quyết định số 599/QĐ-UBND ngày 31/3/2022 của Chủ tịch UBND tỉnh (gồm các ông/bà: Nguyễn Hồng Trà - Trưởng ban Tổ chức Tỉnh ủy, Huỳnh Thị Thùy Trang - Giám đốc Sở LĐ-TB&XH, Hà Văn Kiên - Hiệu trưởng Trường Cao đẳng Bình Phước, Trần Thị Ánh Tuyết - Giám đốc Sở Nội vụ, Lý Thanh Tâm - Giám đốc Sở GD&ĐT, Quách Ái Đức - Giám đốc Sở Y tế, Nguyễn Minh Chiến - Trưởng Ban Quản lý khu kinh tế, Nguyễn Thụy Phương Thảo - Phó Giám đốc Sở Tài chính); VPUB: Phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh. 
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: 
- 08 giờ 00: Họp triển khai tổ chức thực hiện Lễ trồng cây “Đời đời nhớ ơn Bác Hồ” và Kế hoạch trồng cây xanh năm 2022, trên địa bàn tỉnh (giao Sở NN&PTNT chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Đại diện Lãnh đạo các đơn vị: Sở Nông nghiệp và PTNT; BCH Đoàn tỉnh; Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh; Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng; Công an tỉnh; Sở Xây dựng; Sở Tài nguyên và Môi trường; Sở Giao thông vận tải; Sở Tài chính; Sở Thông tin và Truyền thông, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh; Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước; UBND các huyện, thị xã, thành phố; Các Công ty Cao su: Bình Phước, Phú Riềng, Sông Bé, Bình Long, Lộc Ninh, Đồng Phú và Chi cục Kiểm lâm tỉnh; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, Phòng KT. 
- 09 giờ 30: Làm việc với UBND thị xã Bình Long về xây dựng khu trung tâm hành chính thị xã Bình Long. 
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các Sở, ngành: Xây dựng, KH&ĐT, TN&MT, Tài chính; UBND thị xã Bình Long; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, Phòng KT.
Địa điểm: Phòng họp A, UBND tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Làm việc tại trụ sở.
[bookmark: _Hlk92370291]CHIỀU:
1. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự họp Hội đồng Thi đua Khen thưởng tỉnh, nội dung: Báo cáo kết quả tổng hợp và đề nghị xét khen thưởng tổ chức đảng, đảng viên năm 2021.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng C - Tỉnh uỷ.
2. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: Dự Hội thảo xúc tiến đầu tư vào Khu công nghiệp Bình Phước - Trung Quốc theo hình thức trực tuyến.
Thành phần: Thủ trưởng các sở, ngành: KH&ĐT, Công Thương, Ban Quản lý Khu kinh tế, Ngoại vụ, TN&MT, LĐ-TB&XH, Cục Thuế, Cục Hải quan, NN&PTNT, GTVT, Y tế, Chi nhánh Ngân hàng Nhà nước tỉnh, Trung tâm Xúc tiến Đầu tư - TM&DL; Chủ tịch UBND huyện Chơn Thành; Tổng Công ty Becamex IDC, Công ty CP PT HTKT Becamex - Bình Phước và các đơn vị liên quan; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, Phòng: KT, TH.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp G, UBND tỉnh.
THỨ TƯ (ngày 13/4)
SÁNG:
[bookmark: _Hlk96179215]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 18/2022; nội dung: 
- 08h00’ - 08h30’: Ban Tổ chức Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày giải phóng Lộc Ninh báo cáo tổng kết công tác chuẩn bị và tổ chức Lễ (giao UBND huyện Lộc Ninh chuẩn bị nội dung, báo cáo). 
Mời dự: Đ/c Trần Tuyết Minh, UVBTV - PCT UBND tỉnh; Đ/c Lê Trường Sơn, UVBTV - Bí thư Huyện uỷ, Chủ tịch UBND huyện Lộc Ninh; đại diện lãnh đạo: Ban TGTU, Sở VH-TT&DL, Sở TT&TT, Đài PT-TH & Báo Bình Phước, Công an tỉnh, Bộ CHQS tỉnh, BCH Bộ đội Biên phòng tỉnh; Chủ tịch UBND huyện Bù Đốp; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa.
- 08h30’ - 10h00’: BCS Đảng UBND tỉnh báo cáo: 
(1) Hướng tuyến dự án tuyến đường bộ cao tốc Đắc Nông - Chơn Thành; dự án tuyến đường ĐT 753 và các tuyến kết nối đường vành đai 4 (giao Sở GTVT chuẩn bị nội dung, báo cáo).
Mời dự: Đ/c Huỳnh Anh Minh, TUV - PCT UBND tỉnh; GĐ Sở GTVT, GĐ Sở KH&ĐT, GĐ Sở TN&MT, GĐ BQL DA ĐT XD tỉnh, VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa.
(2) Báo cáo tiến độ triển khai thực hiện các dự án trọng điểm của tỉnh (giao Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung, báo cáo). 
Mời dự: Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi; đại diện lãnh đạo các sở, ngành: KH&ĐT, TN&MT, Xây dựng, Công Thương, NN&PTNT, Tài chính, BQL KKT, Ban QLDA ĐTXD tỉnh; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa.
- 10h00’: Cơ quan thường trực Ban chủ nhiệm 341 về Chương trình huy động nguồn lực đầu tư và cơ quan chủ trì tham mưu thông qua: (1) Kế hoạch Khai thác nguồn thu ngân sách nhà nước trên địa bàn tỉnh; (2) Kế hoạch Định hướng thu hút đầu tư từ khu vực kinh tế tư nhân và vốn đầu tư nước ngoài giai đoạn 2021-2025 trên địa bàn tỉnh Bình Phước. 
Mời dự: Đ/c Trần Văn Mi - TUV, Phó Chủ tịch UBND tỉnh; Đ/c Lê Tấn Nam - TUV, Giám đốc Sở Tài chính; Đ/c Võ Sá - TUV, Giám đốc Sở Kế hoạch và Đầu tư; Đ/c Trần Văn Hướng - Cục Trưởng Cục Thuế; Đ/c Dương Hoàng Anh Tuấn - Giám đốc Sở Tài nguyên & Môi trường; 
Địa điểm: Tại phòng họp C - Tỉnh ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự Hội nghị trực tuyến về chính sách hỗ trợ đào tạo để duy trì việc làm cho người lao động do Tổng cục Giáo dục nghề nghiệp, Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội tổ chức (giao Sở LĐ-TB&XH chuẩn bị tài liệu, nội dung).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở LĐ-TB&XH, Bảo hiểm Xã hội tỉnh; một số doanh nghiệp, cơ sở giáo dục nghề nghiệp đã tham gia thực hiện chính sách hỗ trợ đào tạo để duy trì việc làm cho người lao động (giao Sở LĐ-TB&XH mời); VPUB: Phòng KGVX. 
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 30 tại phòng họp G, UBND tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh - Trưởng Ban Chỉ đạo phân giới cắm mốc tỉnh ủy quyền Lãnh đạo Sở Ngoại vụ - Phó Trưởng Ban Chỉ đạo: Dự hội nghị tập huấn trực tuyến cho cán bộ phụ trách công tác quản lý biên giới các địa phương do Ủy ban Biên giới quốc gia, Bộ Ngoại giao tổ chức.
Thời gian: 08 giờ 00.
Thành phần, địa điểm: 
- Tại phòng họp A, UBND tỉnh: Đại diện lãnh đạo: BCH BĐBP tỉnh, BCH Quân sự tỉnh, Công an tỉnh, Cục Hải quan, Sở Công Thương, Sở Thông tin và Truyền thông, Ban Dân tộc; VPUB: Phòng NC.
- Tại 18 điểm cầu địa phương (phòng họp trực tuyến UBND 03 huyện: Lộc Ninh, Bù Đốp, Bù Gia Mập và 15 xã biên giới): Lãnh đạo UBND cấp huyện, cấp xã và các đơn vị liên quan (do UBND huyện bố trí).
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk96150344]Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: 
- 14 giờ 00: Chủ trì hội nghị UBND tỉnh: (i) Đánh giá tình hình KT-XH, QPAN quý 1 và phương hướng nhiệm vụ trọng tâm quý 2/2022; (ii) Kết quả giải ngân vốn đầu tư công năm 2022 (giao Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung, báo cáo).
Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Thường trực HĐND tỉnh, Ban Thường trực UBMTTQVN tỉnh, Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh;
Thành phần: 
- Thành viên UBND tỉnh gồm: Giám đốc Công an tỉnh, Chỉ huy trưởng Bộ CHQS tỉnh, Chánh Thanh tra tỉnh, Trưởng Ban Dân tộc tỉnh, Chánh Văn phòng UBND tỉnh và Giám đốc các Sở chuyên môn;
- Giám đốc Sở Khoa học và Công nghệ;
- Thủ trưởng các đơn vị: BCH Bộ đội Biên phòng tỉnh, Ban Quản lý KKT, Ban QLDA ĐTXD tỉnh, Đài PT-TH&BBP, Cục Thuế, Cục Hải quan, Cục Thống kê, Kho bạc nhà nước Bình Phước, Ngân hàng nhà nước chi nhánh Bình Phước, Trung tâm Xúc tiến ĐT-TM&DL; VPUB: LĐVP, phòng: NC, KT, TH, KGVX.
- Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố và các đơn vị liên quan cấp huyện (dự họp trực tuyến tại điểm cầu địa phương).
- 16 giờ 00: Nghe Sở KH&ĐT báo cáo rà soát thủ tục đầu tư dự án tòa nhà hành chính tập trung và đề xuất tháo gỡ khó khăn của dự án. 
Thành phần: Thủ trưởng các sở, ngành: KH&ĐT, TN&MT, Xây dựng, Tài chính, Ban QLDA ĐTXD tỉnh; VPUB: LĐVP, phòng: KT, TH.
Địa điểm: Phòng họp G, UBND tỉnh.
TỐI:
[bookmark: _Hlk100384224]Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: 
- 19 giờ 00: Họp nghe Sở GTVT báo cáo kết quả làm việc liên quan đến Dự án Xây dựng đường Đồng Phú - Bình Dương.
Thành phần: Thủ trưởng các sở, ngành: GTVT, Xây dựng, Tài chính, KH&ĐT, TN&MT, Ban QLDA ĐTXD tỉnh, Công ty TNHH MTV Cao su Bình Phước; Chủ tịch UBND huyện Đồng Phú; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, phòng KT.
- 20 giờ 00: Họp xử lý khó khăn, kiến nghị của Công ty CP Xi măng Hà Tiên 1 (giao các Sở: TN&MT, XD, NN&PTNT và UBND huyện Hớn Quản chuẩn bị nội dung báo cáo).
Thành phần: Thủ trưởng các sở, ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Tài nguyên và Môi trường, Tài chính, Công Thương, Xây dựng, Ban Quản lý khu kinh tế; UBND các huyện Lộc Ninh, Hớn Quản; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, phòng KT.
Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.
THỨ NĂM (ngày 14/4)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Dự Hội nghị giao ban công tác nội chính, PCTN và cải cách tư pháp quý I/2022. 
	Cùng dự: Lãnh đạo Văn phòng UBND tỉnh.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường Tỉnh ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Bù Đăng lần thứ 15 (phòng KGVX cùng dự).
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường Huyện ủy Bù Đăng.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Đi học tập kinh nghiệm tại Thành phố Hà Nội, các tỉnh Bắc Giang, Bắc Ninh, Sơn La (đến ngày 19/4/2022)
Thành phần: Theo chương trình riêng.
4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Dự Hội nghị giao ban công tác Hội đồng nhân dân lần thứ 2. 
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo Sở KH&ĐT; VPUB: Phòng TH.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường UBND huyện Bù Gia Mập.
5. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền:
a) Lãnh đạo Thanh tra tỉnh: Dự tiếp công dân định kỳ (do Thường trực HĐND tỉnh chủ trì).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Giao thông vận tải, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở LĐ-TB&XH, Sở Tư pháp, Sở Xây dựng, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh, Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh; lãnh đạo UBND thành phố Đồng Xoài; Công an thành phố Đồng Xoài, Công an phường Tân Phú (giao UBND thành phố Đồng Xoài mời); VPUB: Ban TCD. 
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Ban Tiếp công dân tỉnh.
b) Trưởng Ban Dân tộc tỉnh: Tham gia cùng Đoàn công tác nguyên UVBCT, nguyên PTTg Thường trực Chính phủ thăm và trao tặng kinh phí hỗ trợ học tập cho học sinh, sinh viên dân tộc thiểu số tại tỉnh Bình Phước nhân ngày Văn hóa các dân tộc Việt Nam (19/4).
Chương trình, thành phần: Theo Kế hoạch số 251/KH-MTTQ-BTT ngày 08/4/2022 của Ban Thường trực UBMTTQ VN tỉnh.
Thời gian, địa điểm:  09 giờ 30 tại UBND xã Lộc Thịnh, huyện Lộc Ninh. 
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk96765427]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Trần Văn Mi: Làm việc với Đoàn Thanh tra số 197 (giao Thanh tra tỉnh chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Trưởng Đoàn Thanh tra số 197/QĐ-UBND, Giám đốc các Sở: Y tế, Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Xây dựng; Giám đốc các đơn vị: Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh, Bệnh viện Đa khoa tỉnh, Ban QLDA Đầu tư xây dựng tỉnh; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng NC.
Thời gian, địa điểm: 15 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Họp Thường trực Ban Chỉ đạo về Chuyển đổi số, nội dung: Báo cáo các nội dung liên quan đến việc chuyển đổi số của tỉnh (giao Sở Thông tin và Truyền thông chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Thành viên Ban Chỉ đạo (gồm Giám đốc các Sở: Thông tin và Truyền thông, Công Thương, Giáo dục và Đào tạo, Y tế, Tài chính; CVP UBND tỉnh); VPUB: Phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 13 giờ 30 tại phòng họp A, UBND tỉnh. 
THỨ SÁU (ngày 15/4)
[bookmark: _Hlk99127939]SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Ban Thường vụ Tỉnh uỷ, phiên thứ 10/2022, nội dung:
- 08h00’ - 09h00’: Cơ quan thường trực Ban chủ nhiệm 334 về Chương trình phát triển thương mại, dịch vụ và cơ quan chủ trì tham mưu thông qua: (1) Đề án phát triển thương mại, thương mại điện tử giai đoạn 2022 - 2025, định hướng đến; (2) Kế hoạch phát triển thương mại biên giới tỉnh Bình Phước, giai đoạn 2022 - 2025, định hướng đến năm 2030. 
Mời dự: Đ/c Trần Văn Mi - TUV, PCT UBND tỉnh; Đ/c Nguyễn Quốc Dũng - TUV, GĐ Sở Công Thương.
- 09h00’ - 10h00’: Cơ quan thường trực Ban chủ nhiệm 339 về Chương trình phát triển nguồn nhân lực và cơ quan chủ trì tham mưu thông qua: Đề án Phát triển hệ thống giáo dục ngoài công lập theo hình thức xã hội hóa trên địa bàn tỉnh Bình Phước giai đoạn 2022 - 2030. 
Mời dự: Đ/c Huỳnh Thị Thùy Trang - TUV, GĐ Sở LĐ-TB&XH; Đ/c Lý Thanh Tâm - TUV, GĐ Sở GD&ĐT.
- 10h00’: Cơ quan thường trực Ban chủ nhiệm 335 về Chương trình phát triển nông nghiệp và cơ quan chủ trì tham mưu thông qua: (1) Đề án Phát triển vùng chăn nuôi an toàn dịch bệnh động vật trên địa bàn tỉnh Bình Phước giai đoạn 2021 - 2030; (2) Đề án “Phát triển hệ thống sơ chế, bảo quản sau thu hoạch giai đoạn 2022 - 2025, định hướng đến năm 2030. 
Mời dự: Đ/c Nguyễn Thanh Bình - TUV, Giám đốc Sở Nông nghiệp và PTNT.
Địa điểm: Tại phòng họp B - Tỉnh uỷ.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: 
- 06 giờ 30: Dự Lễ Khai mạc và Bế mạc Đại hội Thể dục Thể thao huyện Đồng Phú lần thứ VII, năm 2022.
Địa điểm: Trung tâm VH&TT huyện Đồng Phú.
- 08 giờ 30: Dự Lễ Khai mạc và Bế mạc Giải Đua thuyền huyện Đồng Phú mở rộng năm 2022.
Địa điểm: Tại hồ Suối Giai, huyện Đồng Phú.
2. Ủy viên BTVTU, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh - Chủ nhiệm Ban Chủ nhiệm 342 ủy quyền Giám đốc Sở VH-TT&DL - Phó Chủ nhiệm Ban Chủ nhiệm 342: Chủ trì Hội thảo “Phát triển du lịch tỉnh giai đoạn 2022-2025, định hướng đến năm 2030” tại điểm cầu VNPT Bình Phước. 
Thành phần, địa điểm: 
- Dự trực tiếp (Tại điểm cầu VNPT Bình Phước): Thành viên Ban Chủ nhiệm 342, gồm các đơn vị: Sở LĐ-TB&XH, Sở NN&PTNT, Sở KH&ĐT, Sở Tài  chính, Sở GD&ĐT, Sở Xây dựng, Ban Dân tộc tỉnh; Thành viên Ban Chỉ đạo phát triển du lịch tỉnh, gồm các đơn vị: Sở Ngoại vụ, Sở TT&TT, Đài PT-TH&BBP, Trung tâm Xúc tiến ĐT-TM&DL tỉnh; Đại diện lãnh đạo các đơn vị: Sở GTVT, Sở TN&MT, Sở Công Thương; UBND thành phố Đồng Xoài, Phòng Văn hóa và Thông tin thành phố Đồng Xoài; VPUB: Phòng KGVX.
- Dự trực tuyến: (qua Zoom)
+ Phòng họp trực tuyến UBND cấp huyện (không bao gồm thành phố Đồng Xoài): đại diện lãnh đạo UBND các huyện, thị xã; lãnh đạo Phòng Văn hóa và Thông tin; đại diện lãnh đạo các khu, điểm du lịch, các doanh nghiệp kinh doanh du lịch tại địa phương (giao UBND cấp huyện chuẩn bị nội dung phát biểu, các điều kiện dự Hội thảo và triệu tập thành phần tham dự).
+ Tại các điểm cầu khác: Tổng cục Du lịch, các tỉnh, thành phố, các chuyên gia, nhà khoa học về du lịch, các trường đại học, cao đẳng, tạp chí về du lịch... (giao Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch có thư mời riêng).
Thời gian: 08 giờ 00.
CHIỀU:
Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Thường trực Tỉnh uỷ, phiên thứ 19/2022; nội dung: Chủ nhiệm, cơ quan Thường trực các Ban chủ nhiệm thực hiện Chương trình hành động số 17-CTr/TU của Tỉnh uỷ báo cáo tiến độ triển khai xây dựng, ban hành thực hiện các nhiệm vụ; những nội dung điều chỉnh, bổ sung nhiệm vụ theo Chương trình số 17-CTr/TU của Tỉnh uỷ.
[bookmark: _Hlk100399395]Mời dự: Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Trần Văn Mi; Chủ nhiệm, Phó Chủ nhiệm, cơ quan thường trực Ban chủ nhiệm các chương trình.
Thời gian, địa diểm: 14 giờ 00 tại phòng họp B - Tỉnh uỷ.	
THỨ BẢY (ngày 16/4)
Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền lãnh đạo Sở Kế hoạch và Đầu tư: Dự Lễ ra mắt Văn phòng đại diện Hiệp hội Doanh nghiệp Đầu tư nước ngoài tại TP.HCM giới thiệu Chiến lược giao thương và hợp tác đầu tư Việt Nam - Đài Bắc do Hiệp hội các doanh nghiệp có vốn đầu tư trực tiếp nước ngoài của Việt Nam tổ chức.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 30 tại Sảnh Sarin, Trung tâm hội nghị Capella Park View, số 03 Đặng Văn Sâm, quận Phú Nhuận, TP.HCM.

Lưu ý: 
- Các sở, ngành, đơn vị được giao nhiệm vụ chuẩn bị nội dung cuộc họp gửi tài liệu cho Văn phòng UBND tỉnh trước tối thiểu 01 ngày để đăng tải trên phần mềm họp không giấy (E-cabinet).
- Các cơ quan, đơn vị chỉ cử đại biểu dự họp đã được tiêm ít nhất 2 mũi vắc-xin phòng Covid-19. Thực hiện đúng quy định về phòng, chống dịch Covid-19; khai báo y tế và quét QR code./. 
	(Lịch này thay thư mời)

TL. CHỦ TỊCH
CHÁNH VĂN PHÒNG
