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ỦY BAN NHÂN DÂN            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TỈNH BÌNH PHƯỚC                             Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
        
                                                               	   Bình Phước, ngày  22  tháng  4  năm 2022

LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 17 năm 2022 (từ ngày 25/4 đến ngày 29/4/2022)

[bookmark: _Hlk78010571]
CHỦ NHẬT (ngày 24/4)
Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền: 
a) Lãnh đạo Sở Lao động - Thương binh và Xã hội: Dự Lễ phát động tháng công nhân và tháng hành động về an toàn, vệ sinh lao động năm 2022 do Liên đoàn Lao động tỉnh tổ chức. 
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Công ty Cổ phần Khu công nghiệp Bắc Đồng Phú.
b) Lãnh đạo Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch: Dự Diễn đàn “Du lịch Kon Tum Tiềm năng và triển vọng”.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Khách sạn Indochine, 30 đường Bạch Đằng, thành phố Kon Tum, tỉnh Kon Tum.
THỨ HAI (ngày 25/4)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Thường trực Tỉnh uỷ, phiên thứ 23/2022; nội dung:
- 08h00’ – 09h00’: Cơ quan thường trực Ban chủ nhiệm 334 về phát triển thương mại, dịch vụ và cơ quan chủ trì tham mưu thông qua: Đề án xây dựng chiến lược thị trường cho các sản phẩm chủ lực của tỉnh giai đoạn 2021-2025, định hướng đến năm 2030. 
Mời dự: Đ/c Trần Văn Mi – TUV, Phó Chủ tịch UBND tỉnh; Đ/c Nguyễn Quốc Dũng – TUV, Giám đốc Sở Công thương; Đ/c Trần Quốc Duy, TUV - Giám đốc Trung tâm xúc tiến đầu tư, thương mại, du lịch; Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng Cục Hải quan tỉnh.
- 09h00’ - 10h00’: Cơ quan thường trực Ban chủ nhiệm 339 về Chương trình phát triển nguồn nhân lực và cơ quan chủ trì tham mưu thông qua: Kế hoạch xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia giai đoạn 2021-2025, định hướng đến năm 2030. 
Mời dự: Đ/c Trần Tuyết Minh – UVBTV, Phó Chủ tịch UBND tỉnh; Đ/c Huỳnh Thị Thùy Trang – TUV, Giám đốc Sở LĐ-TB và XH; Đ/c Lý Thanh Tâm – TUV, Giám đốc Sở Giáo dục & Đào tạo; đại diện lãnh đạo sở: KH&ĐT, Tài chính.
- 10h00’: Cơ quan thường trực Ban chủ nhiệm 342 về Chương trình phát triển văn hoá, xã hội, giảm nghèo bền vững, xây dựng nông thôn mới, phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi  và cơ quan chủ trì tham mưu thông qua: (1) Kết luận của BTV Tỉnh ủy về triển khai Chương trình mục tiêu quốc gia phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi giai đoạn 2021 – 2025, định hướng đến năm 2030; (2) Đề án dạy song ngữ Anh – Việt trong trường phổ thông trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2021 – 2025, định hướng đến năm 2030. 
Mời dự: Đ/c Trần Tuyết Minh – UVBTV, Phó Chủ tịch UBND tỉnh; Đ/c Huỳnh Thị Thùy Trang – TUV, Giám đốc Sở LĐ-TB và Xã hội; Đ/c Lý Trọng Nhân – Trưởng Ban Dân tộc; Đ/c Lý Thanh Tâm – TUV, Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo; Đ/c Nguyễn Thanh Bình – TUV, Giám đốc Sở Nông nghiệp và PTNT.
Địa điểm: Tại phòng họp C – Tỉnh uỷ. 
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc về công tác phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn năm 2022 (giao Sở NN&PTNT chuẩn bị nội dung tham luận cho lãnh đạo tỉnh).
Thời gian: 08 giờ 00.
Thành phần, địa điểm:
- Điểm cầu tỉnh (Phòng họp A, UBND tỉnh): Thành viên Ban Chỉ huy PCTT & TKCN tỉnh (Quyết định số 484/QĐ-UBND ngày 14/3/2022 của UBND tỉnh) là lãnh đạo các sở, ngành: Sở Nông nghiệp và PTNT, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, Sở Công Thương, Sở Y tế, Sở Tài chính, Sở Tài nguyên & Môi trường, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Giáo dục và Đào tạo, Sở Thông tin và Truyền thông, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Sở Xây dựng, Sở Giao thông vận tải, Sở Khoa học và Công nghệ, Sở Lao động - Thương binh và Xã hội, Công ty TNHH MTV Dịch vụ Thủy lợi, Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước, Công ty Điện lực Bình Phước, Hội Chữ thập đỏ tỉnh, Chi cục Kiểm lâm, Đài Khí tượng thủy văn, Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh, Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh, Hội Nông dân tỉnh, Tỉnh Đoàn; Văn phòng thường trực Ban Chỉ huy PCTT & TKCN tỉnh; VPUB: LĐVP, phòng KT.
- Điểm cầu cấp huyện: Chủ tịch UBND và thành viên Ban Chỉ huy PCTT & TKCN các huyện, thị xã, thành phố.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Thường trực Tỉnh uỷ, phiên thứ 22/2022; nội dung: BCS Đảng UBND tỉnh báo cáo: 
- 14h00’ – 15h00’: Sở KH&ĐT báo cáo đề nghị chủ trương đầu tư dự án Tổ hợp Giáo dục Bình Phước; 
Mời dự: Thủ trưởng các sở, ngành: KH&ĐT, TN&MT, Xây dựng, GD&ĐT; CVP UBND tỉnh.
- 15h00’ - 16h00’: Sở Ngoại vụ báo cáo Công văn số 858/UBND-NC ngày 21/4/2022 về xin chủ trương tổ chức hội nghị xúc tiến đầu tư giữa tỉnh Bình Phước và các doanh nghiệp đối tác Singapore; 
Mời dự: Thủ trưởng các sở, ngành: Ngoại vụ, KH&ĐT, Trung tâm Xúc tiến ĐT - TM & DL; CVP UBND tỉnh.
Địa điểm: Phòng họp C - Tỉnh uỷ.
2. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: Cùng Thường trực Tỉnh uỷ tiếp và làm việc với Thường trực Tỉnh uỷ Đắc Nông; nội dung: Trao đổi những nội dung liên quan đến dự án tuyến cao tốc đường bộ Đắc Nông - Chơn Thành (giao Sở GTVT chuẩn bị nội dung). 
Tham dự: Thủ trưởng các sở, ngành: GTVT, KH&ĐT, Tài chính, TN&MT, Xây dựng, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh; Bí thư, Chủ tịch UBND các địa phương: Thành phố Đồng Xoài, huyện Bù Đăng, huyện Chơn Thành, huyện Đồng Phú; VPUB: CVP Phạm Văn Trinh, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 16 giờ 00 tại phòng họp B - Tỉnh uỷ. 
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Làm việc tại trụ sở.
THỨ BA (ngày 26/4)
[bookmark: _Hlk92370241]SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Thường trực Tỉnh uỷ, phiên thứ 23/2022 (thời gian: 01 ngày); nội dung: 
- 08h00’ - 09h00’: Ban Nội chính Tỉnh uỷ: Báo cáo một số nội dung liên quan đến công tác nội chính. 
Mời dự: Đ/c Trần Tuyết Minh - UVBTV, Phó Chủ tịch, Phó Bí thư BCS Đảng UBND tỉnh; đại diện lãnh đạo: Thanh tra tỉnh, Sở Tư pháp.
- 09h00’ - 09h30’: UBKT Tỉnh uỷ: Thông qua nội dung Công văn số 478-CV/UBKTTU ngày 22/4/2022 về kiểm tra tổ chức đảng. 
- 09h30’: Ban Tổ chức Tỉnh uỷ báo cáo: (1) Công tác cán bộ; (2) Cho chủ trương kiện toàn Ban Chấp hành, Ban Thường vụ và các chức danh Bí thư, Phó Bí thư Tỉnh đoàn; (3) Rà soát, điều chỉnh, bổ sung quy hoạch các cơ quan, đơn vị. 
Địa điểm: Tại phòng họp C - Tỉnh uỷ.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự Hội nghị trực tuyến quán triệt “làm sạch” dữ liệu tiêm chủng COVID-19 và hướng dẫn triển khai các nhiệm vụ của Tổ công tác triển khai Đề án 06 do Bộ Y tế phối hợp với Bộ Công an, Bộ Thông tin và Truyền thông tổ chức (giao Sở Y tế chuẩn bị nội dung).
Thời gian: 08 giờ 30. 
Thành phần, địa điểm: 
- Tại phòng họp G, UBND tỉnh: Thủ trưởng các sở, ngành: Y tế, Công an tỉnh, Thông tin và Truyền thông, Bộ CHQS tỉnh; Giám đốc Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh, Giám đốc Bệnh viện Đa khoa tỉnh; VPUB: Phòng KGVX.
- Tại điểm cầu huyện, thị xã, thành phố và xã, phường, thị trấn: Chủ tịch UBND, lực lượng Công an, Y tế huyện, thị xã, thành phố và xã, phường, thị trấn.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Chủ trì họp Hội đồng đấu giá quyền khai thác khoáng sản tỉnh để thông qua Phương án đấu giá quyền khai thác khoáng sản làm vật liệu xây dựng thông thường trên địa bàn tỉnh Bình Phước (giao Sở TN&MT chuẩn bị nội dung). 
Thành phần: Các thành viên Hội đồng theo Quyết định số 2044/QĐ-UBND ngày 21/8/2020 của UBND tỉnh; đại diện lãnh đạo UBND các huyện, thị xã, thành phố; VPUB: Phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Làm việc tại trụ sở.
[bookmark: _Hlk92370291]CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Thường trực Tỉnh uỷ, phiên thứ 23/2022 (tiếp); nội dung:
- 14h00’ – 15h00’: Cơ quan thường trực Ban chủ nhiệm 343 về Chương trình quốc phòng – an ninh và cơ quan chủ trì tham mưu thông qua: (1) Kế hoạch nâng cao chất lượng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc giai đoạn 2021 – 2025, định hướng đến năm 2030; (2) Quy chế quản lý thống nhất các hoạt động đối ngoại của tỉnh Bình Phước. 
Mời dự: Đ/c Nguyễn Quốc Bình – UVBTV Tỉnh ủy, Chỉ huy trưởng Bộ CHQS tỉnh; Đ/c Bùi Xuân Thắng – UVBTV Tỉnh ủy, Giám đốc Công an tỉnh; Đ/c Bùi Minh Soái – TUV, Chỉ huy trưởng Bộ Chỉ huy Bộ đội biên phòng  tỉnh; Đ/c Nguyễn Minh Hợi – UVBTV, Trưởng Ban Nội chính Tỉnh ủy; Đ/c Phạm Thị Anh Thư – Giám đốc Sở Ngoại vụ.
- 15h00’ - 16h00’: Cơ quan thường trực Ban chủ nhiệm 338 về Chương trình chuyển đổi số và cơ quan chủ trì tham mưu thông qua: Chỉ thị của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ về đảm bảo an toàn, an ninh mạng. 
Mời dự: Đ/c Trần Tuyết Minh – UVBTV, Phó Chủ tịch UBND tỉnh; Đ/c Nguyễn Minh Quang -  Giám đốc Sở Thông tin và Truyền thông; Đ/c Lâm Văn Long - Phó Giám đốc Công an tỉnh; Đ/c Phạm Văn Trinh – Chánh Văn phòng UBND tỉnh.
- 16h00’: Cơ quan thường trực Ban chủ nhiệm 335 về Chương trình phát nông nghiệp và cơ quan chủ trì tham mưu thông qua: Đề án phát triển nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao. 
Mời dự: Đ/c Huỳnh Anh Minh – TUV, PCT UBND tỉnh; Đ/c Nguyễn Thanh Bình – TUV, GĐ sở NN&PTNT; Đ/c Nguyễn Đức Thành – PGĐ sở KH&ĐT; Đ/c Nguyễn Quốc Dũng – TUV, GĐ Sở Công thương; Đ/c Đào Thị Lanh – TUV, Chủ tịch HND tỉnh; Đ/c Trần Quốc Hoàn – PGĐ sở KH&CN; đại diện lãnh đạo Liên minh Hợp tác xã tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Họp Ban Chỉ đạo Đề án tái cấu trúc Trường Cao đẳng Bình Phước, giai đoạn 2022-2025, tầm nhìn 2030 (giao Sở LĐ-TB&XH phối hợp với Trường Cao đẳng Bình Phước chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Thành viên Ban Chỉ đạo theo Quyết định số 599/QĐ-UBND ngày 31/3/2022 của Chủ tịch UBND tỉnh (gồm các ông/bà: Nguyễn Hồng Trà - Trưởng ban Tổ chức Tỉnh ủy, Huỳnh Thị Thùy Trang - Giám đốc Sở LĐ-TB&XH, Hà Văn Kiên - Hiệu trưởng Trường Cao đẳng Bình Phước, Trần Thị Ánh Tuyết - Giám đốc Sở Nội vụ, Lý Thanh Tâm - Giám đốc Sở GD&ĐT, Quách Ái Đức - Giám đốc Sở Y tế, Nguyễn Minh Chiến - Trưởng Ban Quản lý khu kinh tế, Nguyễn Thụy Phương Thảo - Phó Giám đốc Sở Tài chính); VPUB: Phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 13h30’ - 15h00’ tại phòng họp D, UBND tỉnh. 
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Đi công tác Hà Nội tham dự Lễ công bố Chỉ số năng lực cạnh tranh cấp tỉnh PCI năm 2021 (đến hết buổi sáng ngày 28/4/2022).
Cùng đi: Đại diện lãnh đạo Sở Kế hoạch và Đầu tư; VPUB: LĐVP, phòng TH.
THỨ TƯ (ngày 27/4)
SÁNG:
[bookmark: _Hlk96179215][bookmark: _Hlk101595110]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Họp Ban Thường vụ Tỉnh uỷ, phiên thứ 12; nội dung:
- 08h00’ - 08h45’: Cơ quan thường trực Ban chủ nhiệm 332 về Chương trình phát triển kết cấu hạ tầng và cơ quan chủ trì tham mưu thông qua: Kế hoạch xây dựng các nhà máy xử lý rác thải tập trung. 
Mời dự: Đ/c Huỳnh Anh Minh – TUV, Phó Chủ tịch UBND tỉnh; Đ/c Dương Hoàng Anh Tuấn – Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường.
- 08h45’ - 09h30’: Cơ quan thường trực Ban chủ nhiệm 335 về Chương trình phát triển nông nghiệp và cơ quan chủ trì tham mưu thông qua: (1) Dự thảo Chỉ thị của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ về tăng cường công tác quản lý chất lượng vật tư nông nghiệp trên địa bàn tỉnh; (2) Đề án Sản xuất nông nghiệp sạch, nông nghiệp hữu cơ, xây dựng thương hiệu và phát triển thị trường giai đoạn 2022-2025, tầm nhìn đến năm 2030 trên địa bàn tỉnh Bình Phước. 
Mời dự: Đ/c Huỳnh Anh Minh – TUV, Phó Chủ tịch UBND tỉnh; Đ/c Nguyễn Thanh Bình – TUV, Giám đốc Sở Nông nghiệp và PTNT.
- 09h30’- 10h15’: Cơ quan thường trực Ban chủ nhiệm 333 về Chương trình phát triển công nghiệp và cơ quan chủ trì tham mưu thông qua: Đề án phát triển ngành công nghiệp vật liệu xây dựng trên địa bàn tỉnh đến năm 2025, định hướng đến năm 2030. 
Mời dự: Đ/c Dương Hoàng Anh Tuấn – Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường; Đ/c Võ Tất Dũng – Giám đốc Sở Xây dựng; Đ/c Nguyễn Quốc Dũng – TUV, Giám đốc Sở Công Thương.
- 10h15’: Cơ quan thường trực Ban chủ nhiệm 344 về Chương trình xây dựng Đảng và hệ thống chính trị và cơ quan chủ trì tham mưu thông qua: Đề án của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ về tăng cường sự lãnh đạo của cấp uỷ đảng đối với công tác phòng, chống tham nhũng, tiêu cực trên địa bàn tỉnh, giai đoạn 2021 – 2025. 
Địa điểm: Tại phòng họp B - Tỉnh uỷ. 
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Dự Lễ công bố Chỉ số năng lực cạnh tranh cấp tỉnh PCI năm 2021.
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo Sở Kế hoạch và Đầu tư; VPUB: LĐVP, phòng TH.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại Trung tâm Hội nghị Quốc tế (ICC), số 11 Lê Hồng Phong, Hà Nội.
3. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Chỉ huy trưởng Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh: Dự Hội nghị trực tuyến tập huấn Luật Biên phòng Việt Nam và các văn bản quy định chi tiết (do Bộ Quốc phòng tổ chức).
Thời gian: 08 giờ 00.
Thành phần, địa điểm:
- Điểm cầu tỉnh (hội trường BCH Bộ đội Biên phòng tỉnh): Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: Bộ Chỉ huy BĐBP tỉnh, Bộ CHQS tỉnh, Ngoại vụ, Công Thương, Tài chính, Tư pháp, Tòa án nhân dân tỉnh, Cục Hải quan Bình Phước, các phòng, ban BCH Biên phòng.
- Điểm cầu cấp huyện: Đại diện lãnh đạo UBND, Ban CHQS các huyện: Lộc Ninh, Bù Đốp và Bù Gia Mập.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk96150344]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Dự Hội nghị giao ban thực hiện Nghị định số 03/2019/NĐ-CP ngày 05/9/2019 của Chính phủ Quý I năm 2022. 
Thành phần: Theo Kế hoạch số 102/KH-UBND ngày 19/4/2022 của UBND tỉnh; VPUB: LĐVP, phòng NC.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại Hội trường A, Binh đoàn 16 (xã Đồng Tiến, huyện Đồng Phú, tỉnh Bình Phước). 
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Kiểm tra dự án công nghệ thông tin theo Kế hoạch số 72/KH-UBND ngày 17/3/2022 của UBND tỉnh.
Thành phần: Giám đốc Sở Thông tin và Truyền thông cùng các thành viên liên quan (giao Sở Thông tin và Truyền thông mời); VPUB: CVP Phạm Văn Trinh, phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Làm việc tại trụ sở.
THỨ NĂM (ngày 28/4)
SÁNG:
[bookmark: _Hlk101683829][bookmark: _Hlk101534698]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Họp xem xét giải quyết một số kiến nghị liên quan dự án Khu công nghiệp - dân cư Becamex Bình Phước (giao Sở TN&MT, Sở Xây dựng chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các Sở: TN&MT, XD, KH&ĐT, Tài chính, Công Thương, GTVT, Ban QLKKT, UBND huyện Chơn Thành; VPUB: LĐVP, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
2. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp xem xét xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực đất đai đối với bà Bùi Thị Duyên.
Thành phần:
+ Tỉnh Bình Phước gồm: Đại diện các sở, ngành: Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Tư pháp, UBND thành phố Đồng Xoài, UBND phường Tân Phú (giao UBND thành phố Đồng Xoài mời), VPUB: CVP Phạm Văn Trinh, phòng NC.
+ Phía Đoàn công tác Tổng cục II: Thiếu tướng Nguyễn Tân Tiến - Phó Tổng cục trưởng, Tổng cục II- Trưởng đoàn; Thanh tra Tổng cục II; Ban pháp chế - Bộ Tham mưu - Tổng Cục II; đại diện Phòng Điều tra hình sự - Bộ Tham mưu - Tổng cục II; đại diện Cục 12 - Tổng cục II (giao Văn phòng UBND tỉnh mời).
Thời gian, địa điểm: 10 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
[bookmark: _Hlk101535634]3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Chủ trì hội nghị trực tuyến đến cấp huyện nghe báo cáo về công tác xây dựng trường học đạt chuẩn quốc gia trên địa bàn tỉnh (giao Sở Giáo dục và Đào tạo chuẩn bị nội dung).
Thời gian: 08 giờ 00.
Thành phần, địa điểm:
- Tại phòng họp G, UBND tỉnh: Đại diện lãnh đạo: Sở Giáo dục và Đào tạo, Sở Nội vụ, Sở Tài chính, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Xây dựng, Sở Tài nguyên và Môi trường; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng KGVX.
- Tại phòng họp trực tuyến UBND các huyện, thị xã, thành phố: Đại diện lãnh đạo UBND, phòng Tài chính - Kế hoạch, phòng Nội vụ, phòng GD&ĐT của các huyện, thị xã, thành phố.
4. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Lãnh đạo Thanh tra tỉnh: Dự tiếp công dân định kỳ (do Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh chủ trì).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Giao thông vận tải, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở LĐ-TB&XH, Sở Tư pháp, Sở Xây dựng, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh, Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh; lãnh đạo UBND thành phố Đồng Xoài; Công an thành phố Đồng Xoài, Công an phường Tân Phú (giao UBND thành phố Đồng Xoài mời); VPUB: Ban TCD. 
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Ban Tiếp công dân tỉnh.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk96765427]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền:
- 13 giờ 30: Nghe Đoàn Thanh tra số 1754 báo cáo kết quả thanh tra việc chấp hành các quy định pháp luật trong quản lý, sử dụng đất trên địa bàn huyện Chơn Thành và huyện Đồng Phú.
Mời dự: Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh;
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Thanh tra tỉnh, Cục Thuế; Sở Tài nguyên và Môi trường, Văn phòng Đăng ký Đất đai tỉnh; UBND huyện Đồng Phú, UBND huyện Chơn Thành; VPUB: LĐVP, Phòng: NC.
- 15 giờ 30: Xem xét thống nhất vị trí, diện tích, chủ trương các khu đất đề nghị Tập đoàn Công nghiệp Cao su Việt Nam bàn giao về cho tỉnh quản lý (giao Sở TN&MT chuẩn bị nội dung).
Mời dự: Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi;
[bookmark: _Hlk101537502]Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở TN&MT, Sở KH&ĐT, Sở Xây dựng, Sở NN&PTNT, Ban Quản lý khu kinh tế; UBND các huyện, thị xã, thành phố; Công ty TNHH MTV cao su: Phú Riềng, Lộc Ninh, Bình Long); PCVP Nguyễn Gia Hòa, phòng KT.
- 16 giờ 00: Chủ trì họp Tổ phản ứng nhanh xem xét giải quyết kiến nghị của các doanh nghiệp (giao Sở Kế hoạch và Đầu tư chuẩn bị nội dung báo cáo). 
Mời dự: Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi;
Thành phần: Các thành viên Tổ phản ứng nhanh theo Quyết định số 772/QĐ-UBND ngày 14/4/2020 của UBND tỉnh, gồm: Thủ trưởng các sở, ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Tài nguyên và Môi trường, Xây dựng, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Chủ tịch UBND các huyện: Chơn Thành, Đồng Phú, Bù Đăng; đại diện lãnh đạo Quỹ Hỗ trợ an sinh xã hội tỉnh; VPUB: CVP Phạm Văn Trinh, phòng: KT, TH. 
Địa điểm: Phòng họp A, UBND tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự Hội thảo thúc đẩy chuyển đổi số năm 2022 (Phòng KGVX cùng dự).
Thời gian, địa điểm: 13 giờ 30 tại Trung tâm Hội nghị - Trường Chính trị tỉnh.
3. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền:
a) Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo: Dự Hội nghị trực tuyến triển khai thực hiện Quyết định số 1895/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ.
Thành phần: 
- Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh, Hội LHPN tỉnh, Hội Nông dân tỉnh; Hội Cựu chiến binh tỉnh; Tỉnh Đoàn; 
- Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Lao động - Thương binh và Xã hội, Thông tin và Truyền thông, Tài chính, Công an tỉnh, Hội Khuyến học tỉnh, Trường Cao đẳng Bình Phước; Lãnh đạo Sở và các phòng, ban liên quan thuộc Sở Giáo dục và Đào tạo; VPUB: Phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp G, UBND tỉnh.
b) Lãnh đạo Sở Nông nghiệp và PTNT: Dự Lễ khai mạc Diễn đàn kết nối sản phẩm OCOP vùng Đồng bằng sông Cửu Long: “Liên kết cùng phát triển - Đồng Tháp 2022”.
Thời gian, địa điểm: 19 giờ 00 tại số 03, đường Duy Tân, phường Mỹ Phú, thành phố Cao Lãnh, tỉnh Đồng Tháp.
THỨ SÁU (ngày 29/4)
[bookmark: _Hlk99127939]SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: Dự hội nghị trực tuyến học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh chuyên đề năm 2022 (do GS.TS Hoàng Chí Bảo - Chuyên gia cao cấp, nguyên Ủy viên Hội đồng lý luận Trung ương triển khai).
Cùng dự: Lãnh đạo Văn phòng và các phòng, ban, trung tâm thuộc Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường Lầu 8 - Trường Chính trị tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Họp Hội đồng tư vấn đánh giá, nghiệm thu đề tài “Ứng dụng thực vật thủy sinh để xây dựng mô hình xử lý nước thải biogas của các cơ sở chăn nuôi trên địa bàn tỉnh Bình Phước”. 
Thành phần: Theo Quyết định số 625/QĐ-UBND ngày 05/4/2022 của UBND tỉnh, gồm các ông/bà: Bùi Thị Minh Thúy - Giám đốc Sở Khoa học và Công nghệ; Võ Văn Dinh - Phó Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường; Lê Thị Ánh Tuyết - Phó Giám đốc Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thông; Nguyễn Minh Hải - Chi cục trưởng Chi cục Chăn nuôi và Thú y, Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn; Lê Văn Duyệt - Phó Trưởng phòng Quản lý Khoa học và Công nghệ, Sở Khoa học và Công nghệ; các nhà khoa học (Giao Sở Khoa học và Công nghệ mời); VPUB: phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 30 tại phòng họp Sở Khoa học và Công nghệ.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Họp Thông qua Phương án phân bổ và khoanh vùng đất đai theo khu chức năng và theo loại đất đến từng đơn vị hành chính cấp huyện - tỉnh Bình Phước (giao Sở TN&MT chuẩn bị nội dung). 
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: Tài nguyên và Môi trường, Kế hoạch và Đầu tư, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Công Thương, Giao thông vận tải, Xây dựng, Ban Quản lý khu kinh tế; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
[bookmark: _Hlk101537862][bookmark: _Hlk100399395]2. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Trần Văn Mi: Làm việc tại trụ sở./.

Lưu ý: 
- Các sở, ngành, đơn vị được giao nhiệm vụ chuẩn bị nội dung cuộc họp gửi tài liệu cho Văn phòng UBND tỉnh trước tối thiểu 01 ngày để đăng tải trên phần mềm họp không giấy (E-cabinet).
- Các cơ quan, đơn vị chỉ cử đại biểu dự họp đã được tiêm ít nhất 2 mũi vắc-xin phòng Covid-19. Thực hiện đúng quy định về phòng, chống dịch Covid-19; khai báo y tế và quét QR code./. 
	(Lịch này thay thư mời)

TL. CHỦ TỊCH
CHÁNH VĂN PHÒNG



