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ỦY BAN NHÂN DÂN            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TỈNH BÌNH PHƯỚC                             Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
        
                                                               	    Bình Phước, ngày  14  tháng  5  năm 2021

LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 20 (từ ngày 17/5/2021 đến ngày 23/5/2021)


THỨ HAI (ngày 17/5):
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: 
- 08 giờ 00: Kiểm tra công tác chuẩn bị Lễ phát động trồng cây đời đời nhớ ơn Bác Hồ tại huyện Phú Riềng.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Nông nghiệp và PTNT, UBND huyện Phú Riềng; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng KT.
Địa điểm: Tại Trung tâm hành chính huyện Phú Riềng.
- 09 giờ 30: Kiểm tra công tác chuẩn bị Lễ khánh thành Công viên Suối Cam và tổ chức trồng cây nhớ ơn Bác Hồ.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Ban QLDA Đầu tư xây dựng tỉnh, Sở Nông nghiệp và PTNT, UBND thành phố Đồng Xoài, Công ty Cây xanh Công Minh (giao Ban QLDA Đầu tư xây dựng tỉnh mời); VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng KT.
Địa điểm: Tại Công viên Suối Cam, thành phố Đồng Xoài.
- 10 giờ 30: Chủ trì họp Thường trực Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh.
Thành phần: Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh; đại diện lãnh đạo: Sở Y tế, Sở Nội vụ, Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh, VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng KG-VX.
[bookmark: _GoBack]Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Chủ trì họp báo thông tin về việc công bố “100% dịch vụ công trực tuyến tỉnh Bình Phước đạt mức độ 4” trên Cổng Dịch vụ công Quốc gia; khai trương Tổng đài giải đáp thông tin dịch vụ công 1022.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Sở Thông tin và Truyền thông, Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước; các cơ quan báo chí tỉnh và các cơ quan báo chí ký kết hợp tác thông tin với tỉnh (giao Sở Thông tin và Truyền thông mời); VPUB: PCVP Phạm Văn Trinh (dự trực tuyến), Trung tâm PVHCC, các phòng: NC, KSTTHC, KG-VX.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
3. Chủ tịch UBND tỉnh giao Giám đốc Sở Nội vụ cùng Bí thư Tỉnh ủy: Đi kiểm tra công tác chuẩn bị bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử Đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026 một số điểm trên địa bàn thị xã Phước Long; dự Lễ công bố xã Phước Tín hoàn thành NTM nâng cao; phát động đợt cao điểm tuyên truyền về công tác bầu cử và phòng chống dịch Covid 19, dự Lễ trồng cây, bàn giao công trình điện chiếu sáng; kiểm tra khu cách ly và Bệnh viện Phước Long.
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Thị ủy Phước Long.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk66396719][bookmark: _Hlk68349526]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền:
- 14 giờ 00: Kiểm tra công tác chuẩn bị tổ chức Hội nghị trực tuyến sơ kết 05 năm thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị; tuyên dương, khen thưởng những tập thể, cá nhân điển hình trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; công bố Nghị quyết của Tỉnh ủy về chuyển đổi số; công bố “100% dịch vụ công trực tuyến tỉnh Bình Phước đạt mức độ 4” trên cổng dịch vụ công Quốc gia; khai trương tổng đài giải đáp thông tin dịch vụ công 1022.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Sở Thông tin và Truyền thông, Sở Nội vụ, Trường Chính trị, Đài PT-TH&BBP; VPUB: LĐVP, phòng: NC, KGVX, KSTTHC.
Địa điểm: Tại Hội trường Trung tâm hội nghị trường Chính trị tỉnh.
- 17 giờ 00: Dự Hội nghị trực tuyến giữa Thường trực Tỉnh ủy với đồng chí Bí thư các đảng bộ trực thuộc Tỉnh ủy về công tác phòng, chống dịch Covid-19 và công tác chuẩn bị bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026. 
Mời dự: Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh; Giám đốc Sở Nội vụ; Giám đốc Sở Y tế; đại diện lãnh đạo Sở Tài chính.
Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy. 
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh cùng Bí thư Tỉnh ủy: Đi thăm Trung tâm kiểm soát bệnh tật tỉnh.
Thành phần cùng đi: Đại diện lãnh đạo: Sở Y tế, Sở TT&TT, Giám đốc Bệnh viện đa khoa tỉnh; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 15 giờ 00, tại Trung tâm kiểm soát bệnh tật tỉnh.
THỨ BA (ngày 18/5)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: 
- 07 giờ 00: Dự Lễ khánh thành Công viên Suối Cam và tổ chức trồng cây nhớ ơn Bác Hồ. 
Thành phần: Theo Kế hoạch số 22-KH/TU ngày 12/5/2021 của Tỉnh ủy; Công ty Cây xanh Công Minh (giao Ban QLDA Đầu tư xây dựng tỉnh mời).
Địa điểm: Tại Công viên Suối Cam, thành phố Đồng Xoài.
- 08 giờ 15: Dự Hội nghị trực tuyến sơ kết 05 năm thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị; tuyên dương, khen thưởng những tập thể, cá nhân điển hình trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; công bố Nghị quyết của Tỉnh ủy về chuyển đổi số; công bố “100% dịch vụ công trực tuyến tỉnh Bình Phước đạt mức độ 4” trên cổng dịch vụ công Quốc gia; khai trương tổng đài giải đáp thông tin dịch vụ công 1022. 
Thành phần: Theo Kế hoạch số 22-KH/TU ngày 12/5/2021 của Tỉnh ủy.
Địa điểm: Hội trường Trung tâm Hội nghị trường Chính trị tỉnh. 
2. Chủ tịch UBND tỉnh giao Giám đốc Sở Nội vụ: Dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc triển khai công tác bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026 (giao Sở Nội vụ phối hợp với Sở TT&TT, Văn phòng UBND tỉnh chuẩn bị nội dung, phòng họp).
Mời dự: Thường trực Tỉnh ủy, Thường trực HĐND tỉnh; đại diện lãnh đạo: Ban Chỉ đạo bầu cử, Ủy ban Bầu cử tỉnh, Ban thường trực UBMTTQVN tỉnh, Ban Tổ chức Tỉnh ủy; VPUB: LĐVP, phòng NC.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp G, UBND tỉnh.
3. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền:
(1) Chánh Thanh tra tỉnh: Tiếp công dân định kỳ (do UBND tỉnh chủ trì).
Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Giao thông vận tải, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Xây dựng, Sở Tư pháp, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh, Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh; Chủ tịch UBND thành phố Đồng Xoài; Công an thành phố Đồng Xoài, Công an phường Tân Phú (giao UBND thành phố Đồng Xoài mời); VPUB: Ban TCD.
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Ban Tiếp công dân tỉnh.
(2) Tỉnh ủy viên, Ủy viên UBND tỉnh - Giám đốc Sở Nông nghiệp và PTNT: Dự Lễ phát động trồng cây đời đời nhớ ơn Bác Hồ tại huyện Phú Riềng.
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 00 tại Trung tâm hành chính huyện Phú Riềng.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk67616840]Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Làm việc tại trụ sở.
THỨ TƯ (ngày 19/5):
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Dự Lễ phát động trồng cây năm 2021 (do Bộ CHQS tỉnh tổ chức).
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Căn cứ HC-KT Ban CHQS thành phố Đồng Xoài (ấp 4, xã Tiến Hưng, thành phố Đồng Xoài).
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: 
- 07 giờ 00: Thăm 02 hộ dân vay vốn từ Chi nhánh Ngân hàng CSXH tỉnh trên địa bàn huyện Lộc Ninh và thăm điểm giao dịch Ngân hàng CSXH tại xã Lộc Thiện, huyện Lộc Ninh (Chi nhánh Ngân hàng CSXH tỉnh chuẩn bị nội dung, chương trình).
Thành phần cùng đi: Đại diện lãnh đạo: Chi nhánh Ngân hàng CSXH tỉnh, Sở Lao động - Thương binh và Xã hội, UBND huyện Lộc Ninh; VPUB: LĐVP, phòng KG-VX.
- 09 giờ 30: Dự Lễ khánh thành đầu tư xây dựng công trình Nhà Bảo trợ xã hội tỉnh.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở LĐ-TB&XH, UBND huyện Lộc Ninh, UBND thị trấn Lộc Ninh; các nhà tài trợ và thành phần khác (giao Sở LĐ-TB&XH phối hợp với UBND huyện Lộc Ninh mời); VPUB: LĐVP, Phòng KG-VX. 
Địa điểm: Tại huyện Lộc Ninh.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: 
- 14 giờ 00: Họp giải quyết kiến nghị về việc điều chỉnh cục bộ đồ án quy hoạch phân khu tỷ lệ 1/2000 Khu đô thị mới Nam An Lộc, thị xã Bình Long. 
Thành phần: Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi (dự trực tuyến); đại diện lãnh đạo các sở, ngành, đơn vị: Xây dựng, Tài chính, KH&ĐT, TN&MT, Tư pháp, UBND thị xã Bình Long; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng KT. 
- 15 giờ 30: Nghe Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh báo cáo dự án đất ở cho cán bộ sĩ quan, quân nhân chuyên nghiệp tại xã Tân Thành, thành phố Đồng Xoài.
Thành phần: Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh (dự trực tuyến); đại diện lãnh đạo: Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Xây dựng, Sở Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư, UBND thành phố Đồng Xoài; VPUB: LĐVP, phòng KT, TH.
Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Đi kiểm tra công tác bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026 tại huyện Hớn Quản (giao Ủy ban bầu cử huyện Hớn Quản chuẩn bị nội dung, báo cáo).
Thành phần cùng đi: Đại diện lãnh đạo: Ban Thường trực UBMTTQVN tỉnh, Ban Tổ chức Tỉnh ủy, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Sở Nội vụ, Sở Tài chính, Thanh tra tỉnh, Văn phòng HĐND tỉnh; VPUB: LĐVP, phòng NC.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại UBND huyện Hớn Quản.
THỨ NĂM (ngày 20/5)
Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Kiểm tra công tác chuẩn bị bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026; kiểm tra công tác phòng, chống dịch Covid 19 trên địa bàn các huyện, thị xã, thành phố.
THỨ SÁU (ngày 21/5)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Kiểm tra công tác chuẩn bị bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026; kiểm tra công tác phòng, chống dịch Covid 19 trên địa bàn các huyện, thị xã, thành phố.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Chủ trì họp Thường trực Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Y tế, Sở Tài chính, Sở Thông tin và Truyền thông, Sở Nội vụ, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, Công an tỉnh, Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh, Bệnh viện Đa khoa tỉnh, VPUB: phòng KG-VX.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
3. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Giám đốc Sở Giao thông vận tải tham gia Đoàn công tác của Lãnh đạo Bộ Giao thông vận tải đi kiểm tra Dự án đường cao tốc Thành phố Hồ Chí Minh - Thủ Dầu Một - Chơn Thành.
Cùng đi: Đại diện lãnh đạo Ban QLDA Đầu tư xây dựng tỉnh; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại nút giao Gò Dưa.
CHIỀU:
Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Kiểm tra công tác chuẩn bị bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026; kiểm tra công tác phòng, chống dịch Covid 19 trên địa bàn các huyện, thị xã, thành phố.
THỨ BẢY (ngày 22/5)
Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Kiểm tra công tác chuẩn bị bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026; kiểm tra công tác phòng, chống dịch Covid 19 trên địa bàn các huyện, thị xã, thành phố.
CHỦ NHẬT (ngày 23/5)
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Dự Lễ khai mạc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026 trên địa bàn thành phố Đồng Xoài (đơn vị bầu cử số 2).
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 00 tại Nhà văn hóa khu phố Phú Cường, phường Tân Phú, thành phố Đồng Xoài. 
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự Lễ khai mạc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026 trên địa bàn huyện Bù Đăng (đơn vị bầu cử số 21).
Thời gian, địa điểm: giao Ủy ban bầu cử huyện Bù Đăng sắp xếp cụ thể./.

Lưu ý: Các sở, ngành, đơn vị được giao nhiệm vụ chuẩn bị nội dung cuộc họp gửi tài liệu cho người chủ trì trước tối thiểu 01 ngày, đồng thời đến trước thời gian họp, Hội nghị 15 phút để phối hợp với Văn phòng UBND tỉnh chuẩn bị cuộc họp, Hội nghị được chu đáo.
	(Lịch này thay thư mời)

TL. CHỦ TỊCH
KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG
