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LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 21 (từ ngày 24/5/2021 đến ngày 30/4/2021)


THỨ BẢY (ngày 22/5)
Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Kiểm tra công tác chuẩn bị bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026; kiểm tra công tác phòng, chống dịch Covid 19 trên địa bàn các huyện, thị xã, thành phố.
CHỦ NHẬT (ngày 23/5)
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Dự Lễ khai mạc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026 trên địa bàn thành phố Đồng Xoài (đơn vị bầu cử số 2).
Thời gian, địa điểm: 06 giờ 45 tại Nhà văn hóa khu phố Phú Cường, phường Tân Phú, thành phố Đồng Xoài. 
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự Lễ khai mạc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026 trên địa bàn huyện Bù Đăng (đơn vị bầu cử số 21).
Thời gian, địa điểm: 06 giờ 45 tại xã Bình Minh, huyện Bù Đăng.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Dự Lễ khai mạc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026 trên địa bàn huyện Hớn Quản (đơn vị bầu cử số 11).
Thời gian, địa điểm: 06 giờ 45 tại ấp Chà Là, xã Thanh Bình, huyện Hớn Quản.
THỨ HAI (ngày 24/5):
SÁNG:
Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: 
- 08 giờ 00: Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 8/2021; nội dung: 	
(1) Ủy ban Bầu cử tỉnh: Báo cáo nhanh kết quả bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026.
Mời dự: Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi.
(2) Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo: Công tác cán bộ, đảng viên.
(3) UBKT Tỉnh ủy: Triển khai Kế hoạch thực hiện Quyết định số 80-QĐ/UBKTTW ngày 05/5/2021 của UBKT Trung ương.
- 09 giờ 30: Cùng Ban Thường vụ Tỉnh ủy tiếp và làm việc với Tập đoàn Đèo Cả (giao Sở Giao thông vận tải chuẩn bị nội dung báo cáo). 
Mời dự: Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi; đại diện lãnh đạo các sở, ngành: KH&ĐT, Tài chính, GTVT, TN&MT, BQL Dự án đầu tư xây dựng tỉnh; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa.
Địa điểm: Tại phòng họp B - Tỉnh ủy.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk66396719][bookmark: _Hlk68349526]Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh:
- 13 giờ 30: Giao ban tuần 21.
Thành phần: Lãnh đạo Văn phòng; Trưởng, phó các phòng, ban, trung tâm.
- 14 giờ 30: Nghe báo cáo Kế hoạch tổng hợp nguồn thu ngân sách để chi cho đầu tư phát triển giai đoạn 2021 - 2025 và phương án điều chỉnh thu, chi ngân sách năm 2021 (Sở Tài chính phối hợp với Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung báo cáo); Kế hoạch phân bổ vốn đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021-2025 (giao Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung, báo cáo);
Thành phần: Thủ trưởng các sở, ngành: KH&ĐT, Tài chính, TN&MT, Cục Thuế; VPUB: PCVP Phạm Văn Trinh, Nguyễn Tín Nghĩa, phòng TH.
- 15 giờ 30: Xem xét Phương án mở rộng 02 bên khuôn viên của Tòa nhà Trung tâm Hành chính tỉnh (giao Sở Xây dựng phối hợp với Ban QLDA ĐTXD tỉnh chuẩn bị nội dung, báo cáo). 
Cùng dự: Thủ trưởng các sở, ngành: KH&ĐT, Tài chính, Xây dựng, TN&MT, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh; VPUB: PCVP Phạm Văn Trinh, Nguyễn Tín Nghĩa, phòng KT.
Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh. 
THỨ BA (ngày 25/5)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Cùng Thường trực Tỉnh ủy làm việc với Thường trực Tỉnh ủy Bình Dương về triển khai dự án tuyến đường bộ cao tốc Thành phố HCM - Thủ Dầu Một - Chơn Thành (giao Sở KH&ĐT chủ trì, phối hợp với Sở GTVT chuẩn bị nội dung). 
Thành phần cùng dự: Giám đốc các Sở: Tài chính, KH&ĐT, GTVT; VPUB: PCVP Phạm Văn Trinh, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Tỉnh ủy Bình Dương. 
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Làm việc tại trụ sở.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Dự Hội nghị triển khai ý định, kế hoạch diễn tập KVPT, PTDS cho huyện Chơn Thành, Bù Gia Mập, Bù Đốp, Đồng Phú năm 2021.
Cùng dự: PCVP Nguyễn Gia Hòa, phòng NC.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường B, Bộ CHQS tỉnh
4. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền:
(1) Chánh Thanh tra tỉnh: Tiếp công dân định kỳ (do UBND tỉnh ủy chủ trì).
Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Giao thông vận tải, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Xây dựng, Sở Tư pháp, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh, Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh; Chủ tịch UBND thành phố Đồng Xoài; Công an thành phố Đồng Xoài, Công an phường Tân Phú (giao UBND thành phố Đồng Xoài mời); VPUB: Ban TCD.
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Ban Tiếp công dân tỉnh.
(2) Lãnh đạo Sở Nội vụ: Dự Đại lễ Phật Đản PL.2565-DL.2021.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 30 tại Chùa Tỉnh Hội, phường Tân Thiện, thành phố Đồng Xoài.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk67616840]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: Làm việc tại trụ sở.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: 
- 14 giờ 00: Chủ trì họp Thường trực Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Y tế, Sở Tài chính, Sở Thông tin và Truyền thông, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, Công an tỉnh, Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh, Bệnh viện Đa khoa tỉnh, VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng KG-VX.
- 15 giờ 30: Làm việc với Ban Giám đốc Sở Y tế về tình hình hoạt động của ngành tháng 5/2021 (Sở Y tế chuẩn bị nội dung báo cáo).
Thành phần: Ban Giám đốc Sở Y tế; đại diện lãnh đạo: Sở Tài chính, Sở Nội vụ; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng KG-VX.
Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.
THỨ TƯ (ngày 26/5):
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 11/2021, nội dung:
(1) Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo: Công tác cán bộ, đảng viên.
(2) Văn phòng HĐND tỉnh báo cáo: Kế hoạch chuẩn bị hợp nhất Văn phòng Đoàn ĐBQH tỉnh và Văn phòng HĐND tỉnh thành VP Đoàn ĐBQH & HĐND tỉnh Bình Phước. 
Cùng dự: Giám đốc Sở Nội vụ.
(3) Ủy ban Bầu cử tỉnh: Báo cáo nhanh kết quả công tác bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026.
(4) Ban Nội chính Tỉnh ủy: Báo cáo một số vụ việc.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp C, Tỉnh ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Đi kiểm tra khu cách ly tại thị xã Phước Long.
Thành phần cùng đi: Đại diện lãnh đạo: Sở Y tế, Sở Tài chính, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, Công an tỉnh, Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh, UBND thị xã Phước Long; VPUB: Phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Đồi 230, khu phố 5, phường Thác Mơ, thị xã Phước Long.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Nghe báo cáo về việc tham mưu mức độ khôi phục đất trong xử phạt vi phạm hành chính lĩnh vực đất đai (Sở Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị tài liệu) và xem xét hướng xử lý biện pháp khắc phục hậu quả trong xử phạt vi phạm hành chính lĩnh vực đất đai trong thời gian UBND tỉnh chưa ban hành quy định mức độ khôi phục đất (Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn chuẩn bị tài liệu).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Nông ngiệp và Phát triển nông thôn, Sở Tư pháp, Chi cục Kiểm lâm, UBND huyện Đồng Phú, Hạt Kiểm lâm huyện Đồng Phú; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, phòng: KT, NC.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh. 
4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Nghe Công ty TNHH MTV Xổ số kiến thiết và DVTH Bình Phước, Công ty Cổ phần Cao su Sông Bé và Công ty Cổ phần Xây dựng Bình Phước báo cáo tiến độ thực hiện đề án tái cơ cấu, thoái vốn nhà nước tại 03 Công ty.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Tài chính, Sở KH&ĐT, Sở TN&MT, Sở Nội vụ, Sở LĐ-TB&XH, Cục Thuế; Chủ tịch và Giám đốc 03 Công ty có tên trên; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng: KT, TH.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Tiếp tục dự họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 11/2021, nội dung:
(1) BCS Đảng UBND tỉnh thông qua: 
- Kế hoạch tổng hợp nguồn thu ngân sách để chi cho đầu tư phát triển giai đoạn 2021 - 2025 và phương án điều chỉnh thu, chi ngân sách năm 2021 (Sở Tài chính phối hợp với Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung báo cáo); 
- Kế hoạch phân bổ vốn đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021-2025 (giao Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung, báo cáo);
- Chủ trương mở rộng 02 bên khuôn viên của Tòa nhà Trung tâm Hành chính tỉnh (giao Sở Xây dựng phối hợp với Ban QLDA ĐTXD tỉnh chuẩn bị nội dung, báo cáo). 
- Kiến nghị, đề xuất các ngành (giao Văn phòng UBND tỉnh chuẩn bị nội dung, báo cáo)
Cùng dự: Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi; Thủ trưởng các sở, ngành: KH&ĐT, Tài chính, Xây dựng, TN&MT, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh, Cục Thuế; VPUB: PCVP Phạm Văn Trinh.
(2) Thường trực Thị ủy Bình Long: Thông qua Đề án xây dựng Trung tâm hành chính tập trung của thị xã Bình Long và các kiến nghị, đề xuất của thị xã. 
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo sở, ngành: Tài chính, KH&ĐT, TN&MT, Xây dựng. 
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp C, Tỉnh ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Làm việc tại trụ sở.
THỨ NĂM (ngày 27/5)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: 
- 08 giờ 00: Nghe Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh báo cáo dự án đất ở cho cán bộ sĩ quan, quân nhân chuyên nghiệp tại xã Tân Thành, thành phố Đồng Xoài.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Xây dựng, Sở Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư, UBND thành phố Đồng Xoài; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, phòng KT, TH.
- 09 giờ 30: Nghe Sở NN&PTNT báo cáo việc cấp GCNQSD đất với mục đích sử dụng rừng sản xuất cho các hộ dân tại ấp Thạch Màng, xã Tân Lợi, huyện Đồng Phú. 
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở NN&PTNT, Sở Tài nguyên và Môi trường, UBND huyện Đồng Phú, Công an tỉnh; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, phòng KT.
Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Chủ trì điểm cầu tỉnh Hội nghị trực tuyến về công tác tổ chức thi tốt nghiệp trung học phổ thông năm 2021 (Do Bộ Giáo dục và Đào tạo tổ chức).
Thành phần: Ban Chỉ đạo cấp tỉnh Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2021 theo Quyết định số 890/QĐ-UBND ngày 07/4/2021 của UBND tỉnh (giao Sở Giáo dục và Đào tạo thông báo); Ban Giám đốc Sở GD&ĐT và lãnh đạo, chuyên viên một số phòng chuyên môn của Sở; đại diện lãnh đạo: Viettel Bình Phước, Viễn thông Bình Phước.
Thời gian, địa điểm: 01 ngày (bắt đầu lúc 08 giờ 30) tại phòng họp G, UBND tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Làm việc tại trụ sở.
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1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh:
- 14 giờ 00: Nghe Tổ xác minh, liên ngành theo Quyết định số 693/QĐ-UBND ngày 17/3/2021 của UBND tỉnh báo cáo kết quả xác minh nội dung tố cáo của công dân (giao Tổ xác minh, liên ngành số 693QĐ-UBND - Thanh tra tỉnh chuẩn bị nội dung báo cáo).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Thanh tra tỉnh, Công an tỉnh, Sở Tư Pháp, Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, UBND huyện Đồng Phú, thành viên Tổ xác minh, liên ngành theo Quyết định số 693/QĐ-UBND (giao Thanh tra tỉnh mời); VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, Ban TCD tỉnh, Phòng NC.
- 15 giờ 30: Tư vấn giải quyết kiến nghị của Công ty cổ phần dịch vụ hàng không sân bay Tân Sơn Nhất (Công ty SASCO) (giao Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn phối hợp với Thanh tra tỉnh chuẩn bị nợi dung báo cáo).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Thanh tra tỉnh, Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Công ty SASCO (giao Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn mời), Sở Tài nguyên và Môi trường, UBND huyện Đồng Phú, Hạt Kiểm lâm huyện Đồng Phú; Đại diện Đoàn Công tác số 833/QĐ-UBND; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, Ban TCD tỉnh, phòng KT. 
Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi - Chủ tịch Hội đồng thẩm định giá đất ủy quyền ông Lâm Văn Đạt - PGĐ Sở Tài chính, Phó Chủ tịch Hội đồng thẩm định giá đất: Chủ trì họp Hội đồng thẩm định giá đất: (1) Nghe báo cáo lại phương án giá khởi điểm tổ chức đấu giá quyền sử dụng đất Khu dân cư Bù Nho, huyện Phú Riềng và Khu dân cư Tiến Hưng 1, thành phố Đồng Xoài; (2) Thẩm định phương án hệ số điều chỉnh giá đất các dự án: Xây dựng kênh dẫn 6km sử dụng nước hồ sau hồ thủy điện Cần Đơn tưới cho cánh đồng Sóc Nê, xã Tân Tiến, huyện Bù Đốp; Trạm biến áp 110kv Becamex và đường dây đấu nối, thị trấn Chơn Thành, huyện Chơn Thành; Xây dựng Đường quy hoạch số 30 (phần còn lại), phường Tân Bình, thành phố Đồng Xoài; (3) Tiền thuê đất trả tiền 1 lần cho: Tổng Công ty TM XNK Thanh Lễ, Công ty CP Đầu tư BĐS Thành Phương; Thu tiền sử dụng đất của 04 thửa đất thuộc khu đất dân cư tập trung khu phố Phú Thanh, phường Tân Phú, thành phố Đồng Xoài. 
Thành phần: Thành viên Hội đồng gồm các ông/bà: Diệp Trường Vũ - Phó Giám đốc Sở Tài nguyên & Môi trường; Nguyễn Xuân Thành - Phó Cục trưởng Cục Thuế; Nguyễn Trọng Trí - Phó Giám đốc Sở Tư pháp; đại diện lãnh đạo: Sở Xây Dựng, Sở GTVT, UBND thành phố Đồng Xoài, UBND huyện Chơn Thành, Bù Đốp, Phú Riềng; Tổ giúp việc Hội đồng; VPUB: Phòng TH.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
THỨ SÁU (ngày 28/5)
SÁNG:
Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Họp UBND tỉnh thông qua các nội dung trình tại kỳ họp thứ nhất (giữa năm 2021) của HĐND tỉnh khóa X, nhiệm kỳ 2021-2026 (các sở, ngành có liên quan chuẩn bị nội dung, tài liệu theo Công văn số 1162/UBND-TH ngày 12/4/2021 và số 1382/UBND-KGVX ngày 29/4/2021 của UBND tỉnh). 
Kính mời dự: Thường trực và các Ban HĐND tỉnh; Ban Thường trực UBMTTQVN tỉnh; Đoàn ĐBQH tỉnh;
Thành phần: Thủ trưởng các cơ quan chuyên môn thuộc UBND tỉnh; Giám đốc Công an tỉnh, Chỉ huy trưởng Bộ CHQS tỉnh, Chỉ huy trưởng BCH Bộ đội Biên phòng tỉnh; Trưởng ban BQL KKT, Cục trưởng Cục Thuế, Cục trưởng Cục Hải quan, Cục trưởng Cục Thống kê, Giám đốc Chi nhánh Ngân hàng nhà nước tỉnh, Giám đốc KBNN Bình Phước, Giám đốc Ban QLDA ĐTXD tỉnh; Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố; VPUB: LĐVP, các phòng.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp G, UBND tỉnh.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: 
- 14 giờ 00: Họp giải quyết kiến nghị về việc điều chỉnh cục bộ đồ án quy hoạch phân khu tỷ lệ 1/2000 Khu đô thị mới Nam An Lộc, thị xã Bình Long (giao Sở Xây dựng, Sở Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung, báo cáo).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành, đơn vị: Xây dựng, Tài chính, KH&ĐT, TN&MT, Tư pháp, UBND thị xã Bình Long; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng KT.
- 15 giờ 00: Xem xét đề xuất cho Công ty CP Đầu tư Kichy Việt Nam thuê đất để thực hiện dự án đầu tư “Nhà máy sản xuất găng tay Kichy Việt Nam” tại Khu kinh tế cửa khẩu Hoa Lư (giao Ban Quản lý KKT chuẩn bị nội dung, báo cáo).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: Ban Quản lý KKT, Tài nguyên & Môi trường, Xây dựng, Kế hoạch & Đầu tư; UBND huyện Lộc Ninh; PCVP Phạm Văn Trinh, phòng KT.
Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Chủ trì họp Hội đồng tư vấn tuyển chọn thực hiện Đề tài KH&CN cấp tỉnh “Nghiên cứu, bảo tồn và phát triển nguồn gen các loài trà mi (Camellia sp.) tại Vườn Quốc gia Bù Gia Mập tỉnh Bình Phước”.
Thành phần: Thành viên Hội đồng theo Quyết định số 1081/QĐ-UBND ngày 27/4/2021 của UBND tỉnh, gồm các ông bà: Đặng Hà Giang - Giám đốc Sở Khoa học và Công nghệ; Phạm Văn Liêm - Phó Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh; Lê Thị Ánh Tuyết - Phó Giám đốc Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn; Phạm Kim Trọng - Phó Chủ tịch Hội Nông dân tỉnh; Lê Văn Duyệt - Phó Trưởng phòng Quản lý Khoa học và Công nghệ, Sở Khoa học và Công nghệ; Các nhà khoa học (giao Sở KH&CN mời); VPUB: Phòng KG-VX.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp Sở KH&CN./.

Lưu ý: Các sở, ngành, đơn vị được giao nhiệm vụ chuẩn bị nội dung cuộc họp gửi tài liệu cho người chủ trì trước tối thiểu 01 ngày, đồng thời đến trước thời gian họp, Hội nghị 15 phút để phối hợp với Văn phòng UBND tỉnh chuẩn bị cuộc họp, Hội nghị được chu đáo.
	(Lịch này thay thư mời)
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