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ỦY BAN NHÂN DÂN            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TỈNH BÌNH PHƯỚC                             Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
        
                                                               	   Bình Phước, ngày  28  tháng  5  năm 2021

LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 22 (từ ngày 31/5/2021 đến ngày 04/6/2021)


THỨ BẢY (ngày 29/5)
[bookmark: _Hlk73186408]Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc về tình hình, giải pháp cấp bách phòng, chống dịch Covid-19 với tinh thần “Chống dịch như chống giặc”.
Thành phần: Theo Công văn số 1730/UBND-KGVX ngày 28/5/2021 của UBND tỉnh.
Thời gian: Bắt đầu lúc 08 giờ 00.
Địa điểm: 
- Tại điểm cầu tỉnh: Phòng họp G, UBND tỉnh. 
- Tại điểm cầu cấp huyện: Trụ sở UBND các huyện, thành phố: Đồng Xoài, Lộc Ninh, Chơn Thành, Đồng Phú.
CHỦ NHẬT (ngày 30/5)
Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự Hội nghị trực tuyến Tập huấn công tác phòng, chống dịch bệnh cho các Tổ Covid-19 tại cộng đồng.
Thời gian: Bắt đầu lúc 14 giờ 00.
Địa điểm: 
- Phòng họp G, UBND tỉnh: Lãnh đạo UBND tỉnh, Sở Y tế. 
- Phòng họp trực tuyến UBND các huyện, thị xã, thành phố: Ban Chỉ đạo Phòng, chống Covid-19 các huyện, thị xã, thành phố; các Tổ Covid-19 cộng đồng tại địa bàn khu dân cư (giao UBND các huyện, thị xã, thành phố mời). 
(Lưu ý: UBND huyện, thị xã, thành phố chủ động bố trí nhiều điểm cầu tại cấp huyện để đảm bảo an toàn trong phòng, chống dịch)
THỨ HAI (ngày 31/5):
SÁNG:
[bookmark: _Hlk73129209]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Dự hội nghị “Sơ kết đánh giá kết quả triển khai thực hiện chủ trương xây dựng công an xã, thị trấn chính quy trên toàn quốc và triển khai xây dựng công an phường điển hình, kiểu mẫu về ANTT và văn minh đô thị” do Bộ Công an tổ chức. 
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường B - Công an tỉnh.
2. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Huỳnh Anh Minh: Làm việc với các Công ty cao su về tình hình thực hiện công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19 (đề nghị các công ty gửi các kế hoạch, kịch bản ứng phó với dịch bệnh Covid-19 đến Sở Y tế trước 16h00 ngày 30/5/2021; giao Giám đốc Sở Y tế chuẩn bị nội dung cuộc họp).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Các Công ty cao su: Bình Long, Đồng Phú, Phú Riềng, Lộc Ninh, Bình Phước, Sông Bé (giao Sở Y tế mời); Sở Y tế, Sở Lao động - Thương binh và Xã hội; Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh; Liên đoàn Lao động tỉnh; UBND các huyện, thị xã, thành phố: Đồng Xoài, Bình Long, Đồng Phú, Phú Riềng, Lộc Ninh, Chơn Thành; VPUB: LĐVP, các phòng: KG-VX, KT.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại phòng họp G, UBND tỉnh.
[bookmark: _Hlk73185239]3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Dự Hội nghị triển khai Quyết định kiểm tra việc thực hiện kiến nghị kiểm toán năm 2020 tại tỉnh Bình Phước và các kiến nghị kiểm toán những năm trước chưa thực hiện (giao Sở Tài chính chuẩn bị nội dung báo cáo).
Mời dự: Đại diện Thường trực HĐND tỉnh; Thủ trưởng các sở, ngành: Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư, Tài nguyên và Môi trường, Cục Thuế, Kho bạc nhà nước Bình Phước; VPUB: LĐVP, phòng TH.
Thời gian, địa điểm: 10 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk66396719][bookmark: _Hlk68349526]Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Họp trực tuyến xem xét tiến độ thực hiện giải ngân kế hoạch vốn đầu tư công năm 2021, trong đó:
(1) Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung, báo cáo tiến độ thực hiện toàn tỉnh, nguyên nhân chậm trễ, khó khăn, vướng mắc, giải pháp khắc phục;
(2) Ban QLDA ĐTXD tỉnh, UBND các huyện, thị xã, thành phố chuẩn bị nội dung, báo cáo chi tiết tiến độ thực hiện các công trình, nguyên nhân chậm trễ, khó khăn, vướng mắc, giải pháp khắc phục;
Thời gian: Bắt đầu lúc 14 giờ 00.
Địa điểm:
- Phòng họp G, UBND tỉnh: Thủ trưởng các sở, ngành: KH&ĐT, Tài chính, Xây dựng, TN&MT, GTVT, NN&PTNT, Kho bạc nhà nước Bình Phước, Ban QLDA ĐTXD tỉnh; VPUB: LĐVP, phòng: KT, KGVX, TH.
- Phòng họp trực tuyến huyện, thị xã, thành phố: Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố và lãnh đạo các phòng, ban liên quan.
THỨ BA (ngày 01/6)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Họp UBND tỉnh trực tuyến thông qua các nội dung còn lại trình tại kỳ họp thứ nhất (giữa năm 2021) của HĐND tỉnh khóa X, nhiệm kỳ 2021-2026 (các sở, ngành có liên quan chuẩn bị nội dung, tài liệu theo Công văn số 1162/UBND-TH ngày 12/4/2021 của UBND tỉnh). 
Thời gian: Bắt đầu lúc 08 giờ 00.
Địa điểm: 
- Phòng họp G, UBND tỉnh: Thường trực và các Ban HĐND tỉnh; Thủ trưởng các cơ quan chuyên môn thuộc UBND tỉnh; Giám đốc Công an tỉnh, Chỉ huy trưởng Bộ CHQS tỉnh, Chỉ huy trưởng BCH Bộ đội Biên phòng tỉnh; Trưởng ban BQL KKT, Cục trưởng Cục Thuế, Cục trưởng Cục Hải quan, Cục trưởng Cục Thống kê, Giám đốc Chi nhánh Ngân hàng nhà nước tỉnh, Giám đốc KBNN Bình Phước, Giám đốc Ban QLDA ĐTXD tỉnh; VPUB: LĐVP, các phòng.
- Phòng họp trực tuyến của huyện, thị xã, thành phố: Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố và các phòng, ban liên quan.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh:
- 08 giờ 00: Chủ trì họp Thường trực Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Ban Giám đốc Sở Y tế, Sở Tài chính, Sở Thông tin và Truyền thông, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, Công an tỉnh, Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh, Bệnh viện Đa khoa tỉnh, VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng KG-VX.
Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.
- 10 giờ 00: Đi kiểm tra khu cách ly Trường Quân sự tỉnh (cũ).
Cùng đi: Đại diện lãnh đạo: Sở Y tế, Sở Tài chính, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, Công an tỉnh, Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh; VPUB: Phòng KG-VX.
Địa điểm: Trường Quân sự tỉnh (cũ).
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Họp và làm việc (trực tuyến) với Đoàn đánh giá đề xuất HTKT và tìm hiểu thực tế dự án “Hiện đại hóa thủy lợi thích ứng biến đổi khí hậu”.
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo: Ban QLDA Đầu tư xây dựng tỉnh, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở KH&ĐT, Công ty TNHH MTV Dịch vụ thủy lợi Bình Phước.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
4. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Chánh Thanh tra tỉnh: Dự tiếp công dân định kỳ (do Thường trực Tỉnh ủy chủ trì).
Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Giao thông vận tải, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Xây dựng, Sở Tư pháp, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh, Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh; Chủ tịch UBND thành phố Đồng Xoài; Công an thành phố Đồng Xoài, Công an phường Tân Phú (giao UBND thành phố Đồng Xoài mời); VPUB: Ban TCD.
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Ban Tiếp công dân tỉnh.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk67616840]1. Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh:
- 14 giờ 00: Giao ban tuần 22.
Thành phần: Lãnh đạo Văn phòng; Trưởng, phó các phòng chuyên môn, ban, trung tâm.
- 15 giờ 00: Nghe báo cáo Kế hoạch tổng hợp nguồn thu ngân sách để chi cho đầu tư phát triển giai đoạn 2021 - 2025 và phương án điều chỉnh thu, chi ngân sách năm 2021 (Sở Tài chính phối hợp với Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung báo cáo); Kế hoạch phân bổ vốn đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021-2025 (giao Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung, báo cáo);
Thành phần: Thủ trưởng các sở, ngành: KH&ĐT, Tài chính, TN&MT, Cục Thuế; VPUB: PCVP Phạm Văn Trinh, Nguyễn Tín Nghĩa, phòng TH.
- 16 giờ 00: Xem xét Phương án mở rộng 02 bên khuôn viên của Tòa nhà Trung tâm Hành chính tỉnh (giao Sở Xây dựng phối hợp với Ban QLDA ĐTXD tỉnh chuẩn bị nội dung, báo cáo). 
Cùng dự: Thủ trưởng các sở, ngành: KH&ĐT, Tài chính, Xây dựng, TN&MT, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh; VPUB: PCVP Phạm Văn Trinh, Nguyễn Tín Nghĩa, phòng KT.
Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh. 
2. Chủ tịch UBND tỉnh giao Giám đốc Ban QLDA Đầu tư xây dựng tỉnh: Họp và làm việc (trực tuyến) với Đoàn đánh giá đề xuất HTKT và tìm hiểu thực tế dự án “Hiện đại hóa thủy lợi thích ứng biến đổi khí hậu”.
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo: Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở KH&ĐT, Công ty TNHH MTV Dịch vụ thủy lợi Bình Phước.
Thời gian, địa điểm: 13 giờ 30 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
THỨ TƯ (ngày 02/6):
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 11/2021, nội dung:
(1) Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo: Công tác cán bộ, đảng viên.
(2) Văn phòng HĐND tỉnh báo cáo: Đề án hợp nhất Văn phòng Đoàn ĐBQH tỉnh và Văn phòng HĐND tỉnh thành Văn phòng Đoàn ĐBQH & HĐND tỉnh Bình Phước. 
Cùng dự: Giám đốc Sở Nội vụ.
(3) Ủy ban Bầu cử tỉnh: Báo cáo kết quả công tác bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026.
(4) Ban Nội chính Tỉnh ủy: Báo cáo một số vụ việc.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp C, Tỉnh ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh - Trưởng Ban Chỉ đạo 515 tỉnh: Chủ trì Hội nghị tổng kết thực hiện Đề án 1237 và Đề án 150 giai đoạn 2013-2020.
Thành phần: Theo Kế hoạch số 109/KH-BCĐ ngày 01/4/2021 của Ban Chỉ đạo 515 tỉnh (giao Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh thông báo và gửi Thư mời); VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, phòng NC.
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Hội trường A, Bộ CHQS tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Làm việc tại trụ sở.
4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Nghe Công ty TNHH MTV Xổ số kiến thiết và DVTH Bình Phước, Công ty Cổ phần Cao su Sông Bé và Công ty Cổ phần Xây dựng Bình Phước báo cáo tiến độ thực hiện đề án tái cơ cấu, thoái vốn nhà nước tại 03 Công ty (giao Sở Tài chính chuẩn bị nội dung báo cáo).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Tài chính, Sở KH&ĐT, Sở TN&MT, Sở GTVT, Sở Nội vụ, Sở LĐ-TB&XH, Cục Thuế; Chủ tịch và Giám đốc 03 Công ty có tên trên; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng: KT, TH.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
5. Chủ tịch UBND tỉnh giao Giám đốc Ban QLDA Đầu tư xây dựng tỉnh: Họp và làm việc (trực tuyến) với Đoàn đánh giá đề xuất HTKT và tìm hiểu thực tế dự án “Hiện đại hóa thủy lợi thích ứng biến đổi khí hậu”.
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo: Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở KH&ĐT, Công ty TNHH MTV Dịch vụ thủy lợi Bình Phước.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Tiếp tục dự họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 11/2021, nội dung:
(1) Thường trực Thị ủy Bình Long: Thông qua Đề án xây dựng Trung tâm hành chính tập trung của thị xã Bình Long và các kiến nghị, đề xuất của thị xã. 
Cùng dự: Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh; đại diện lãnh đạo sở, ngành: Tài chính, KH&ĐT, TN&MT, Xây dựng. 
(2) BCS Đảng UBND tỉnh thông qua: 
- Kế hoạch tổng hợp nguồn thu ngân sách để chi cho đầu tư phát triển giai đoạn 2021 - 2025 và phương án điều chỉnh thu, chi ngân sách năm 2021 (Sở Tài chính phối hợp với Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung báo cáo); 
- Kế hoạch phân bổ vốn đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021-2025 và công tác giải ngân nguồn vốn đầu tư xây dựng cơ bản 6 tháng đầu năm 2021 (giao Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung, báo cáo);
- Chủ trương mở rộng 02 bên khuôn viên của Tòa nhà Trung tâm Hành chính tỉnh (giao Sở Xây dựng phối hợp với Ban QLDA ĐTXD tỉnh chuẩn bị nội dung, báo cáo). 
- Kiến nghị, đề xuất các ngành, doanh nghiệp (giao Văn phòng UBND tỉnh chuẩn bị nội dung, báo cáo).
Cùng dự: Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh; Thủ trưởng các sở, ngành: KH&ĐT, Tài chính, Xây dựng, TN&MT, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh, Cục Thuế; VPUB: PCVP Phạm Văn Trinh.
(3) UBKT Tỉnh ủy báo cáo: (1) Dự thảo quy định trách nhiệm giám sát thường xuyên của các đồng chí UVBCH, UVBTV Tỉnh ủy; (2) Quy định cung cấp thông tin cho báo chí sau các kỳ họp UBKT Tỉnh ủy.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp C, Tỉnh ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Làm việc trực tuyến với Ban Chỉ đạo cấp tỉnh Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2021 về công tác chuẩn bị tổ chức Kỳ thi (Sở GD&ĐT chuẩn bị nội dung, báo cáo).
Thời gian: Bắt đầu lúc 14 giờ 00. 
Địa điểm:
- Phòng họp A, UBND tỉnh: Các thành viên Ban Chỉ đạo theo Quyết định số 890/QĐ-UBND ngày 07/4/2021 của UBND tỉnh là cán bộ, công chức của các sở, ngành tỉnh (giao Sở Giáo dục và Đào tạo mời); Ban Giám đốc Sở GD&ĐT và lãnh đạo một số phòng chuyên môn của Sở; đại diện lãnh đạo: Viettel Bình Phước, Viễn thông Bình Phước; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng KGVX.
- Phòng họp trực tuyến của huyện, thị xã, thành phố: Lãnh đạo UBND các huyện, thị xã, thành phố và các phòng, ban liên quan.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Họp trực tuyến Tổ công tác thực hiện Chương trình hành động nâng cao chỉ số năng lực cạnh tranh cấp tỉnh (PCI) Bình Phước (Sở Kế hoạch và Đầu tư chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Theo Quyết định số 856/QĐ-UBND ngày 22/4/2020 của UBND tỉnh.
Thời gian: Bắt đầu lúc 14 giờ 00.
Địa điểm: 
- Phòng họp G, UBND tỉnh: Giám đốc Sở KH&ĐT, Chánh Thanh tra tỉnh, Chánh Văn phòng UBND tỉnh, Giám đốc các Sở: Công Thương; Nội vụ; Tài chính; Nông nghiệp và PTNT; Khoa học và Công nghệ; Tài nguyên và Môi trường; Xây dựng; Văn hoá, Thể thao và Du lịch; Tư pháp, Giao thông vận tải; Giáo dục và Đào tạo; Thông tin và Truyền Thông; Y tế; Lao động, Thương binh và Xã hội; Giám đốc Trung tâm Xúc tiến ĐT-TM&DL; Cục trưởng Cục Thuế; Cục trưởng Cục Hải Quan; Giám đốc Công an tỉnh; Chánh án TAND tỉnh (giao Sở KH&ĐT thông báo); VPUB: Phòng TH.
- Phòng họp trực tuyến của huyện, thị xã, thành phố: Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố và các phòng, ban liên quan.
THỨ NĂM (ngày 03/6)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 9/2021, nội dung: 
(1) Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo: Công tác cán bộ, đảng viên.
(2) Văn phòng HĐND tỉnh báo cáo: Đề án hợp nhất Văn phòng Đoàn ĐBQH tỉnh và Văn phòng HĐND tỉnh thành Văn phòng Đoàn ĐBQH & HĐND tỉnh Bình Phước. 
Cùng dự: Giám đốc Sở Nội vụ.
(3) BCS Đảng UBND tỉnh thông qua: 
- Kế hoạch tổng hợp nguồn thu ngân sách để chi cho đầu tư phát triển giai đoạn 2021 - 2025 và phương án điều chỉnh thu, chi ngân sách năm 2021 (Sở Tài chính phối hợp với Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung báo cáo); 
- Kế hoạch phân bổ vốn đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021-2025 và công tác giải ngân nguồn vốn đầu tư xây dựng cơ bản 6 tháng đầu năm 2021 (giao Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung, báo cáo);
Cùng dự: Thủ trưởng các sở, ngành: KH&ĐT, Tài chính, Xây dựng, TN&MT, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh, Cục Thuế; VPUB: PCVP Phạm Văn Trinh.
(4) UBKT Tỉnh ủy báo cáo: (1) xem xét thi hành kỷ luật đảng viên vi phạm; (2) Dự thảo quy định trách nhiệm giám sát thường xuyên của các đồng chí UVBCH, UVBTV Tỉnh ủy; (3) Quy định cung cấp thông tin cho báo chí sau các kỳ họp UBKT Tỉnh ủy.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp B - Tỉnh ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Dự Lễ khởi công tuyến đường từ TTHC huyện Đồng Phú đến khu quy hoạch Công nghiệp - Thương mại - Dịch vụ Becamex - Bình Phước và đi thăm khu vực cách ly của huyện, kiểm tra khu vực dự kiến xây dựng bệnh viện dã chiến trên địa bàn huyện Đồng Phú (giao UBND huyện bố trí chương trình đoàn đi).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở GTVT, Sở KH&ĐT, Sở Tài chính, Sở Y tế, Ban QLDA ĐTXD tỉnh, Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh; UBND huyện Đồng Phú; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng: KT, KGVX.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại đầu tuyến số 4 (đường tổ 34, khu phố Thắng Lợi, thị trấn Tân Phú, huyện Đồng Phú.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: 
- 08 giờ 00: Họp Hội đồng quản lý Quỹ ĐTPT tỉnh về kết quả hoạt động 5 tháng đầu năm và phương hướng hoạt động những tháng tiếp theo.
Thành phần: Các ông/bà; Lê Tấn Nam - GĐ Sở Tài chính, Bùi Huy Thọ - GĐ NHNN chi nhánh Bình Phước, Võ Thị Anh Đào - GĐ Quỹ ĐTPT tỉnh; VPUB: PCVP Phạm Văn Trinh, phòng TH.
- 09 giờ 00: Họp Hội đồng quản lý Quỹ khởi nghiệp tỉnh về kết quả hoạt động 5 tháng đầu năm và phương hướng hoạt động những tháng tiếp theo.
Thành phần: Các ông/bà; Lê Tấn Nam - GĐ Sở Tài chính, Võ Sá - GĐ Sở KH&ĐT, Võ Thị Anh Đào - GĐ Quỹ ĐTPT tỉnh, Trần Quốc Duy - Bí thư Tỉnh Đoàn; VPUB: Phòng TH.
Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.
[bookmark: _Hlk66515250]CHIỀU:
[bookmark: _Hlk73129572]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Làm việc với Bộ Tư lệnh Quân khu 7 về hoán đổi khu đất sân bay Phước Bình (BCH Quân sự tỉnh phối hợp Sở TN&MT chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở TN&MT, Bộ CHQS tỉnh, UBND huyện Phú Riềng, Công ty TNHH MTV Cao su Phú Riềng; VPUB: LĐVP, phòng KT, NC.
Thời gian, địa điểm: 15 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Họp Thường trực Ban Chỉ đạo Xây dựng Chính quyền điện tử tỉnh tuần 22/2021.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Thông tin và Truyền thông, Sở Tài chính, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tư pháp, Sở Tài nguyên và Môi trường, Công an tỉnh, Cục Thuế Bình Phước, Kho bạc nhà nước Bình Phước, Viettel Bình Phước; VPUB: PCVP Phạm Văn Trinh, TTPVHCC, các phòng: KG-VX, NC, KSTTHC.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp C, UBND tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Dự buổi làm việc của Bí thư Tỉnh ủy với một số thành viên Ban Chỉ đạo đổi mới phát triển kinh tế tập thể, HTX tỉnh, nội dung: Liên minh HTX tỉnh (cơ quan Thường trực BCĐ) thông qua: (1) Báo cáo tình hình hoạt động của Liên minh Hợp tác xã tỉnh; (2) Sửa đổi, bổ sung Quy chế làm việc của Ban Chỉ đạo Đổi mới, phát triển kinh tế tập thể, hợp tác xã tỉnh; (3) Dự thảo Kế hoạch hoạt động năm 2021 của Ban Chỉ đạo Đổi mới, phát triển kinh tế tập thể, HTX; (4) Đề xuất nguồn lực thực hiện một số chính sách hỗ trợ phát triển hợp tác xã. 
Cùng dự: Giám đốc các Sở: KH&ĐT; NN&PTNT; Công Thương; Tài chính; KH&CN; Giám đốc NHNN Việt Nam chi nhánh Bình Phước; Chủ tịch Liên minh HTX tỉnh. 
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp B - Tỉnh ủy.
4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Dự lễ chuyển giao công chức, người lao động thuộc Văn phòng Đoàn ĐBQH tỉnh về UBND tỉnh quản lý.
Thành phần: Theo Kế hoạch số 185/KH-UBND ngày 26/5/2021 của UBND tỉnh; VPUB: LĐVP, phòng NC.
Địa điểm: 15 giờ 30 tại phòng họp A, UBND tỉnh.  
THỨ SÁU (ngày 04/6)
1. Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc sơ kết 05 năm thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị về học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh và học tập chuyên đề năm 2021 do Ban Bí thư Trung ương Đảng tổ chức (cả ngày). 
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường Trường Chính trị tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Họp tư vấn đánh giá nghiệm thu đề tài KHCN cấp tỉnh “Nghiên cứu thực trạng tảo hôn và hôn nhân cận huyết thống trong cộng đồng người S’tiêng trên địa bàn tỉnh Bình Phước và đề xuất giải pháp”.
Thành  phần: Theo Quyết định số 1076/QĐ-UBND ngày 27/4/2021 của UBND tỉnh (gồm các ông/bà: Đặng Hà Giang - Giám đốc Sở KH&CN; Lê Tiến Hiếu - Giám đốc Sở Tư pháp; Quách Ái Đức - Giám đốc Sở Y tế; Lý Trọng Nhân - Trưởng Ban Dân tộc tỉnh; Ma Ly Phước - Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy; Lê Văn Duyệt - Phó Trưởng phòng Quản lý KHCN, Sở KH&CN; các nhà khoa học - giao Sở KH&CN tham mưu cụ thể); VPUB: Phòng KGVX. 
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp Sở KH&CN.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi - Chủ tịch Hội đồng thẩm định giá đất ủy quyền ông Lâm Văn Đạt - PGĐ Sở Tài chính, Phó Chủ tịch Hội đồng thẩm định giá đất: Chủ trì họp Hội đồng thẩm định giá đất: (1) Phương án giá khởi điểm tổ chức đấu giá quyền sử dụng đất 46 lô đất thuộc khu dân cư trung tâm xã Thanh Phú, thị xã Bình Long (chợ cũ xã Thanh Phú); (2) Phương án giá đất cụ thể tính tiền thuê đất trả tiền 1 lần cho Công ty CP Đầu tư BĐS Thành Phương khi điều chỉnh cục bộ quy hoạch chi tiết thuộc dự án xây dựng Khu đô thị - TM DV Tiến Hưng, thành phố Đồng Xoài; (3) Phương án giá khởi điểm tổ chức đấu giá quyền sử dụng đất Khu dân cư Tiến Hưng 1, xã Tiến Hưng; (4) Phương án giá khởi điểm tổ chức đấu giá quyền sử dụng đất Khu dân cư Bù Nho. 
Thành phần: Thành viên Hội đồng gồm các ông/bà: Diệp Trường Vũ - Phó Giám đốc Sở Tài nguyên & Môi trường; Nguyễn Xuân Thành - Phó Cục trưởng Cục Thuế; Nguyễn Trọng Trí - Phó Giám đốc Sở Tư pháp; đại diện lãnh đạo: Sở Xây Dựng, Sở GTVT, UBND thành phố Đồng Xoài, UBND thị xã Bình Long, UBND huyện Phú Riềng; Tổ giúp việc Hội đồng; VPUB: Phòng TH. 
(Yêu cầu Sở Tài chính, Sở TN&MT nếu có mời đơn vị tư vấn ngoài tỉnh tham dự họp phải thực hiện xác minh, khai báo y tế và chịu trách nhiệm về công tác phòng, chống dịch Covid-19 theo đúng quy định)
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh./.
Lưu ý: 
- Các sở, ngành, đơn vị được giao nhiệm vụ chuẩn bị nội dung cuộc họp gửi tài liệu cho người chủ trì trước tối thiểu 01 ngày, đồng thời đến trước thời gian họp, Hội nghị 15 phút để phối hợp với Văn phòng UBND tỉnh chuẩn bị cuộc họp, Hội nghị được chu đáo.
- Ngoài ra, để đảm bảo công tác phòng, chống dịch Covid-19, đề nghị các đơn vị cử người tham dự họp đúng thành phần và thực hiện đầy đủ biện pháp phòng dịch theo quy định.
	(Lịch này thay thư mời)
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