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ỦY BAN NHÂN DÂN            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TỈNH BÌNH PHƯỚC                             Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
        
                                                               	   Bình Phước, ngày  19  tháng  11  năm 2021

LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 47 năm 2021 (từ ngày 22/11 đến ngày 28/11/2021)


THỨ BẢY (ngày 20/11)
SÁNG:
Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Dự họp Ban Chỉ đạo Quốc gia phòng, chống dịch Covid-19 trực tuyến toàn quốc với các địa phương về công tác phòng, chống dịch Covid-19 (giao Sở Y tế chuẩn bị nội dung tham luận cho lãnh đạo tỉnh). 
Thành phần: 
+ Kính mời dự: Bí thư Tỉnh ủy - Trưởng Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh (đề nghị Văn phòng Tỉnh ủy báo cáo và xếp lịch để đồng chí Bí thư Tỉnh ủy tham dự); 
+ Thành viên Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 (theo Quyết định số 308-QĐ/TU ngày 02/9/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy); 
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp G, UBND tỉnh
CHIỀU:
Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Thường trực Tỉnh uỷ phiên thứ 34/2021, nội dung: BCS Đảng UBND tỉnh báo cáo: 
(1) Kết quả thực hiện các chỉ tiêu kinh tế - xã hội năm 2021, kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2022 (Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung);
(2) Kế hoạch vốn đầu tư công năm 2022 (Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung); 
(3) Kết quả thu, chi ngân sách năm 2021 và dự toán năm 2022 (Sở Tài chính chuẩn bị nội dung).
(4) Nội dung sửa đổi, bổ sung chính sách ưu đãi đầu tư (Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung).
(5) Chính sách hỗ trợ đối với cán bộ, công chức, viên chức làm công tác công nghệ thông tin tại các cơ quan nhà nước thuộc tỉnh (Sở TT&TT chuẩn bị nội dung) (nội dung báo cáo bổ sung).
Mời dự: Thủ trưởng các sở, ngành: KH&ĐT, Tài chính, TN&MT, Cục Thuế, Cục Thống kê, Ban QLDA ĐTXD tỉnh, KBNN tỉnh, TT&TT; CVP UBND tỉnh.  
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp C - Tỉnh ủy.
THỨ HAI (ngày 22/11)
SÁNG:
[bookmark: _Hlk78010571]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: 
- 08 giờ 00: Làm việc với Thanh tra tỉnh về thanh tra kinh tế - xã hội.
Thành phần: Chánh Thanh tra tỉnh, VPUB: CVP Phạm Văn Trinh, phòng NC.
Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.
- 08 giờ 30: Làm việc với Sở Tài chính về thực hiện các kiến nghị của Kiểm toán nhà nước.
Thành phần: Giám đốc Sở Tài chính, Giám đốc Sở TN&MT; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng TH.
Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.
- 09 giờ 00: Chủ trì họp Thường trực Trung tâm Chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh (giao Giám đốc Sở Y tế chuẩn bị nội dung và dự thảo Quy định tạm thời các biện pháp thích ứng an toàn, linh hoạt, kiểm soát hiệu quả dịch Covid-19).
Thành phần: Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh; các Phó Chỉ huy trưởng Trung tâm Chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh (theo Quyết định số 2254/QĐ-UBND ngày 02/9/2021 của Chủ tịch UBND tỉnh gồm: Chỉ huy trưởng Bộ CHQS tỉnh, Giám đốc Công an tỉnh, Chỉ huy trưởng BCH Bộ đội Biên phòng tỉnh, Giám đốc Sở Y tế); Tổ giúp việc Trung tâm Chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh (theo Quyết định số 2345/QĐ-TTCH ngày 10/9/2021 của Trung tâm Chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh); Giám đốc Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh; VPUB: CVP Phạm Văn Trinh, phòng KGVX.
Địa điểm: Phòng họp G, UBND tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Trao Quyết định nghỉ hưu cho ông Đoàn Như Viên - Phó Giám đốc, Phó Tổng Biên tập Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước và ông Nguyễn Văn Hiếu - Phó Giám đốc Sở Công Thương (giao Sở Nội vụ chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Ban Tổ chức Tỉnh ủy, Sở Nội vụ, Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước, Sở Công Thương; VPUB: CVP Phạm Văn Trinh, phòng NC.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng khách VIP, UBND tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Chủ trì họp nghe báo cáo rà soát chỉ tiêu chuyển đổi đất rừng (giao Sở TN&MT phối hợp Sở NN&PTNT chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: TN&MT, NN&PTNT, KH&ĐT; Công ty TNHH MTV Cao su Bình Phước, Quỹ Hỗ trợ ASXH tỉnh; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00, tại phòng họp A, UBND tỉnh. 
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk66396719][bookmark: _Hlk68349526]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: 
- 14 giờ 00: Nghe Ban QLDA ĐTXD tỉnh báo cáo việc điều chỉnh quy hoạch tuyến và điều chỉnh dự án: Xây dựng đường nối từ đường vòng quanh hồ Phước Hòa với KCN Đồng Xoài 1;
Thành phần: Thủ trưởng các sở, ngành: Ban QLDA ĐTXD tỉnh, GTVT, Xây dựng, TN&MT, KH&ĐT, Ban QLKKT; Chủ tịch UBND thành phố Đồng Xoài; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, phòng KT.
- 14 giờ 30: Họp giải quyết khó khăn, vướng mắc một số công trình của ngành Giao thông vận tải: dự án BOT Cây Chanh - Cầu 38; dự án BT đường Lộc Tấn - Bù Đốp; dự án đường vòng quanh núi Bà Rá (giao Sở GTVT chuẩn bị nội dung, báo cáo).
Thành phần: Thủ trưởng các đơn vị: Sở Giao thông vận tải, Sở KH&ĐT, Sở Tài chính, Sở Xây dựng, Kho bạc nhà nước Bình Phước; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, phòng: KT, TH. 
Địa điểm: Tại phòng họp D, UBND tỉnh. 
2. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Đi kiểm tra Bệnh viện dã chiến K72 tại thành phố Đồng Xoài.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Y tế, Sở Tài chính, Sở Xây dựng, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Công an tỉnh, Ban Quản lý dự án ĐTXD tỉnh, Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh, Bệnh viện Đa khoa tỉnh, UBND thành phố Đồng Xoài; VPUB: CVP Phạm Văn Trinh, phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 16 giờ 00 tại Đội K72, khu phố Phú Mỹ, phường Tân Phú, thành phố Đồng Xoài.
[bookmark: _Hlk86394797]3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Họp Ban Chỉ đạo các Chương trình mục tiêu quốc gia, chương trình phát triển KT-XH vùng DTTS, miền núi và biên giới giai đoạn 2020-2025 tỉnh Bình Phước; nội dung: thống nhất định mức, phương thức hỗ trợ cho hộ nghèo DTTS Chương trình giảm 1.000 hộ nghèo DTTS năm 2022, báo cáo tiến độ công tác điều tra, rà soát hộ nghèo năm 2021 (giao Sở LĐ-TB&XH chuẩn bị nội dung).
Thời gian: 14 giờ 00.
Thành phần, địa điểm: 
- Phòng họp G, UBND tỉnh: Thành viên Ban Chỉ đạo theo Quyết định số 255/QĐ-UBND ngày 12/02/2020 và Quyết định số 2437/QĐ-UBND ngày 28/8/2020 của UBND tỉnh, gồm: Chủ tịch Ủy ban MTTQVN tỉnh; Thủ trưởng các sở, ngành: Tài chính, LĐ-TB&XH, NN&PTNT, KH&ĐT, TT&TT, TN&MT, Công Thương, Ban Dân tộc, Chi nhánh NHCSXH tỉnh; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng KGVX.
- Tại phòng họp trực tuyến cấp huyện: Chủ tịch UBND và Trưởng phòng LĐ-TB&XH huyện, thị xã, thành phố. 
THỨ BA (ngày 23/11)
SÁNG:
[bookmark: _Hlk76793437]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Thường trực Tỉnh uỷ, phiên thứ 35/2021. 
(1) Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo công tác tổ chức đảng, đảng viên.
(2) Văn phòng Tỉnh uỷ thông qua Báo cáo tình hình thực hiện Nghị quyết năm 2021; dự thảo Nghị quyết năm 2022 của Tỉnh uỷ.
(3) BCS Đảng UBND tỉnh thông qua Tờ trình 147-TTr/BCSĐ, ngày 17/11/2021 của BCS Đảng UBND tỉnh về việc lựa chọn biểu tượng (logo) tỉnh Bình Phước (Sở VH-TT&DL chuẩn bị nội dung)
Mời dự: Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh; Giám đốc Sở VH-TT&DL.
(4) UBKT Tỉnh ủy thông qua dự thảo Báo cáo tổng kết công tác kiểm tra, giám sát và thi hành kỷ luật trong Đảng năm 2021; phương hướng, nhiệm vụ kiểm tra, giám sát năm 2022.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp C-Tỉnh ủy. 
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh - Phó Ban chủ nhiệm 337: Làm việc với UBND huyện Chơn Thành về một số định hướng phát triển đô thị và kế hoạch xây dựng huyện Chơn Thành thành thị xã Chơn Thành.
Thành phần: Thành viên theo Quyết định 337-QĐ-TU ngày 18/10/2021 của BTV Tỉnh ủy về kiện toàn Ban chủ nhiệm chương trình phát triển đô thị; đại diện lãnh đạo các Sở: GTVT, Tài chính; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại UBND huyện Chơn Thành.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi - Tổ phó Tổ công tác đặc biệt về tháo gỡ khó khăn cho doanh nghiệp, hợp tác xã và người dân bị ảnh hưởng bởi dịch bệnh Covid-19 tỉnh: Kiểm tra tình hình thực hiện và giải ngân vốn đầu tư công năm 2021 trên địa bàn huyện Đồng Phú (giao Sở KH&ĐT phối hợp với UBND huyện Đồng Phú chuẩn bị nội dung, chương trình).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: KH&ĐT, Tài chính, Xây dựng, TN&MT, Ban QLDA ĐTXD tỉnh, Cục Thuế, Kho bạc nhà nước Bình Phước; lãnh đạo UBND huyện Đồng Phú; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng TH. 
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại UBND huyện Đồng Phú.
4. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Chánh Thanh tra tỉnh: Tiếp công dân định kỳ. 
Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Giao thông vận tải, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Xây dựng, Sở Tư pháp, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh, Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh; lãnh đạo UBND thành phố Đồng Xoài; Công an thành phố Đồng Xoài, Công an phường Tân Phú (giao UBND thành phố Đồng Xoài mời); VPUB: Ban TCD. 
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Ban Tiếp công dân tỉnh.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk67616840]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: 
- 14 giờ 00: Dự họp Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh, nội dung: Tình hình, công tác phòng, chống dịch Covid-19 trong tỉnh (giao Sở Y tế chuẩn bị nội dung, báo cáo).
Thành phần, địa điểm: 
+ Tại phòng họp G, UBND tỉnh: Thành viên Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 (theo Quyết định số 308-QĐ/TU ngày 02/9/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy); Giám đốc Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh;
+ Tại phòng họp A, UBND tỉnh: Thành viên Tổ giúp việc Trung tâm Chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh (theo Quyết định số 2345/QĐ-TTCH ngày 10/9/2021 của Trung tâm Chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh).
- 16 giờ 00: Họp Trung tâm Chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 định kỳ kết nối trực tuyến đến cấp huyện, cấp xã.
[bookmark: _Hlk84016186]Thành phần, địa điểm: 
+ Tại phòng họp G, UBND tỉnh: Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh; thành viên Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh; Giám đốc Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh; VPUB: CVP Phạm Văn Trinh, phòng KGVX.
+ Tại phòng họp A, UBND tỉnh: Thành viên còn lại của Trung tâm Chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh (theo Quyết định số 2254/QĐ-UBND ngày 02/9/2021 và số 2268/QĐ-UBND ngày 07/9/2021 của Chủ tịch UBND tỉnh).
+ Tại phòng họp trực tuyến huyện, thị xã, thành phố và xã, phường, thị trấn: Đại diện lãnh đạo Trung tâm chỉ huy và các thành phần khác không quá 05 người (do cấp huyện, cấp xã chủ động bố trí). 
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi - Tổ phó Tổ công tác đặc biệt về tháo gỡ khó khăn cho doanh nghiệp, hợp tác xã và người dân bị ảnh hưởng bởi dịch bệnh Covid-19 tỉnh: Kiểm tra tình hình thực hiện và giải ngân vốn đầu tư công năm 2021 trên địa bàn huyện Phú Riềng (giao Sở KH&ĐT phối hợp với UBND huyện Phú Riềng chuẩn bị nội dung, chương trình).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: KH&ĐT, Tài chính, Xây dựng, TN&MT, Ban QLDA ĐTXD tỉnh, Cục Thuế, Kho bạc nhà nước Bình Phước; lãnh đạo UBND huyện Phú Riềng; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng TH.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại UBND huyện Phú Riềng.
3. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền:
a) Lãnh đạo Sở Ngoại vụ: Tham dự buổi làm việc trao đổi trực tuyến “Gặp gỡ Hoa Kỳ: Chung tay hợp tác tái mở cửa, phục hồi và phát triển kinh tế khu vực phía Nam”.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các đơn vị: Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Công Thương, Trung tâm Xúc tiến Đầu Tư, Thương mại và Du lịch tỉnh, Ban Quản lý khu kinh tế; các doanh nghiệp có liên quan (giao Sở Ngoại vụ mời).
Thời gian: 15 giờ 00.
Địa điểm: Họp trực tuyến trên nền tảng Zoom (giao Sở Ngoại vụ liên hệ Bộ Ngoại giao đăng ký link và hướng dẫn các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp vào phần mềm Zoom để tham gia).
b) Lãnh đạo Sở Nông nghiệp và PTNT: Dự Diễn đàn trực tuyến thúc đẩy hợp tác thương mại nông sản, thủy sản Việt - Nga do Lãnh đạo Bộ NN&PTNT chủ trì.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Công Thương; Hội Nông dân; Liên minh HTX; Sở Thông tin và Truyền thông; Hội điều Bình Phước, Hội Doanh nghiệp nhỏ và vừa (giao Sở NN&PTNT mời).
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại Sở NN&PTNT.
THỨ TƯ (ngày 24/11)
SÁNG:
[bookmark: _Hlk86394343][bookmark: _Hlk83969356]1. Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Dự Hội nghị trực tuyến Văn hóa toàn quốc triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng do Ban Bí thư Trung ương Đảng tổ chức. 
Thời gian: Cả ngày, bắt đầu từ 08 giờ 00.
Thành phần, địa điểm: Tại điểm cầu tỉnh (Trung tâm Hội nghị - Trường chính trị tỉnh); điểm cầu các huyện ủy, thị ủy, thành ủy, thành ủy, đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy; điểm cầu cấp xã (theo Kế hoạch số 52-KH/TU, ngày 17/11/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy).
2. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền:
a) Giám đốc Sở Nội vụ: Dự Đại hội Đại biểu Hội Người cao tuổi tỉnh lần thứ III, nhiệm kỳ 2021-2026 (theo ủy nhiệm của Thường trực Tỉnh ủy).
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.
b) Lãnh đạo Sở Nông nghiệp và PTNT: Dự Hội thảo lấy ý kiến xây dựng, hoàn thiện Đề án Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong việc thu thập thông tin, dự báo tình hình thị trường nông sản (hội thảo phía Nam) do Lãnh đạo Cục Chế biến và PTTT Nông sản - Bộ NN&PTNT chủ trì.
Thành phần: Giao Sở NN&PTNT mời.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 30 tại Sở NN&PTNT.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Lãnh đạo Sở Giao thông vận tải: Chủ trì họp giao ban định kỳ công tác vận tải gắn với phòng, chống dịch Covid-19 với Bộ Giao thông vận tải tại điểm cầu tỉnh. 
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Y tế, Sở NN&PTNT, Sở Công Thương, Công an tỉnh.
Thời gian, địa điểm: 15 giờ 00 tại phòng họp trực tuyến Sở GTVT.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi - Tổ trưởng ủy quyền ông Lê Tấn Nam - Giám đốc Sở Tài chính - Tổ phó thường trực: Chủ trì họp Tổ tháo gỡ khó khăn, đẩy nhanh tiến độ mua sắm trang thiết bị, vật tư, hóa chất phục vụ phòng, chống dịch Covid-19.
Thành phần: Thành viên Tổ tháo gỡ khó khăn theo Quyết định số 2017/QĐ-UBND ngày 05/8/2021 của Chủ tịch UBND tỉnh.
Thời gian, địa điểm: 15 giờ 00 tại Hội trường Sở Tài chính.
THỨ NĂM (ngày 25/11)
[bookmark: _Hlk66515250][bookmark: _Hlk73129572]SÁNG:
[bookmark: _Hlk88246146]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Dự họp Tổ đại biểu trước kỳ họp thứ 3 (cuối năm 2021), HĐND tỉnh khóa X.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
2. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Huỳnh Anh Minh: Dự họp Tổ đại biểu trước kỳ họp thứ 3 (cuối năm 2021), HĐND tỉnh khóa X.
[bookmark: _Hlk88246365]Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại phòng họp B, Văn phòng Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Dự họp Tổ đại biểu trước kỳ họp thứ 3 (cuối năm 2021), HĐND tỉnh khóa X.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại phòng họp C, Tỉnh ủy.
4. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Chỉ huy trưởng Bộ CHQS tỉnh: Dự chương trình “5.000 phần quà nghĩa tình Quân - Dân” do Bộ Tư lệnh Quân khu 7 hỗ trợ Nhân dân có hoàn cảnh khó khăn do đại dịch Covid-19 trên địa bàn tỉnh theo Quyết định số 3093/QĐ-BTL ngày 05/11/2021 của Bộ Tư lệnh Quân khu 7.
Thành phần: Lãnh đạo và các đơn vị trực thuộc Bộ CHQS tỉnh; đại diện lãnh đạo UBND, UBMTTQVN huyện Đồng Phú và các phòng, ban có liên quan.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 30, tại Ban Chỉ huy Quân sự huyện Đồng Phú.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk88245838][bookmark: _Hlk87043073][bookmark: _Hlk88246179]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Cùng Thường trực Tỉnh uỷ tiếp và làm việc với Bộ TL Quân khu 7, nội dung: (1) Trao đổi thống nhất trong lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện thắng lợi nhiệm vụ quân sự, quốc phòng năm 2021 và thời gian tới; (2) Kết quả phối hợp giữa lực lượng vũ trang Quân khu, các đơn vị của Bộ với lực lượng chức năng của địa phương trong công tác phòng, chống dịch Covid; (3) Công tác huy động nguồn lực theo phương châm 04 tại chỗ; kinh phí, vật chất, lực lượng, thực phẩm từ các tổ chức doanh nghiệp, cá nhân, mạnh thường quân; các mô hình, chương trình của Quân khu, địa phương hỗ trợ, tặng cho nhân dân có hoàn cảnh khó khăn do ảnh hưởng của dịch Covid; (4) Thống nhất phương thức phối hợp, hiệp đồng trong công tác lãnh đạo, chỉ đạo phòng, chống dịch thời gian tới; (5) Thống nhất việc thực hiện chủ trương địa phương, đơn vị tuyến sau, hỗ trợ địa phương tuyến trước, cùng Quân khu xây dựng khu vực phòng thủ vững chắc, xây dựng nền quốc phòng toàn dân vững mạnh (giao Đảng uỷ Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh chuẩn bị nội dung).
Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Sở KH&ĐT, Sở Tài chính, Bộ CHQS tỉnh, Bộ CH Bộ đội Biên phòng tỉnh. 
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp B-Tỉnh ủy. 	
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Chủ trì họp về Dự thảo Quyết định quy định về quản lý dự án đầu tư xây dựng trên địa bàn tỉnh Bình Phước (giao Sở Xây dựng chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: Xây dựng, Công Thương, GTVT, NN&PTNN, Tư pháp, Ban QLKKT, Ban QLDA ĐTXD Tỉnh; UBND các huyện, thị xã, thành phố (dự họp trực tuyến tại điểm cầu địa phương); VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, phòng KT. 
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng A, UBND tỉnh 
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi - Tổ phó Tổ công tác đặc biệt về tháo gỡ khó khăn cho doanh nghiệp, hợp tác xã và người dân bị ảnh hưởng bởi dịch bệnh Covid-19 tỉnh: Kiểm tra tình hình thực hiện và giải ngân vốn đầu tư công năm 2021 trên địa bàn huyện Chơn Thành (giao Sở KH&ĐT phối hợp với UBND huyện Chơn Thành chuẩn bị nội dung, chương trình).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: KH&ĐT, Tài chính, Xây dựng, TN&MT, Ban QLDA ĐTXD tỉnh, Cục Thuế, Kho bạc nhà nước Bình Phước; lãnh đạo UBND huyện Chơn Thành; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng TH.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại UBND huyện Chơn Thành.
THỨ SÁU (ngày 26/11)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Ban Thường vụ Tỉnh uỷ, phiên thứ 19/2021, nội dung: BCS Đảng UBND tỉnh báo cáo các nội dung: 
(1) Báo cáo kết quả thực hiện các chỉ tiêu kinh tế - xã hội năm 2021, kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2022 (Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung); 
(2) Kế hoạch vốn đầu tư công năm 2022 (Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung); 
(3) Báo cáo kết quả thu, chi ngân sách năm 2021 và dự toán năm 2022 (Sở Tài chính chuẩn bị nội dung); 
(4) Tờ trình 147-TTr/BCSĐ, ngày 17/11/2021 của BCS Đảng UBND tỉnh về việc lựa chọn biểu tượng (logo) tỉnh Bình Phước (Sở VH-TT&DL chuẩn bị nội dung); 
(5) Rà soát, sửa đổi chính sách ưu đãi đầu tư (Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung).
Mời dự: Thủ trưởng các sở, ngành: KH&ĐT, Tài chính, TN&MT, VH-TT&DL, Cục Thuế, Cục Thống kê, Ban QLDA ĐTXD tỉnh, KBNN tỉnh; VPUB: CVP Phạm Văn Trinh.  
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp B-Tỉnh ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Tham dự Hội thảo khoa học “Đổi mới tổ chức và hoạt động của chính quyền địa phương theo tinh thần Nghị quyết số 18-NQ/TW ngày 25/10/2017 của Hội nghị lần thứ sáu BCH TW khóa XII” (do Phân viện Học viện Hành chính Quốc gia tại TP.HCM tổ chức). 
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo Sở Nội vụ; VPUB: Phòng NC.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00, tại phòng họp D, UBND tỉnh (dự trực tuyến qua phần mềm Zoom).  
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Khám sức khỏe định kỳ (đợt 2 năm 2021).
Thời gian, địa điểm: Cả ngày, tại Ban Bảo vệ chăm sóc sức khỏe cán bộ tỉnh.
4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi - Tổ phó Tổ công tác đặc biệt về tháo gỡ khó khăn cho doanh nghiệp, hợp tác xã và người dân bị ảnh hưởng bởi dịch bệnh Covid-19 tỉnh: Kiểm tra tình hình thực hiện và giải ngân vốn đầu tư công năm 2021 của Ban QLDA ĐTXD tỉnh (giao Sở KH&ĐT, Ban QLDA ĐTXD tỉnh chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: KH&ĐT, Tài chính, Xây dựng, TN&MT, Công Thương, NN&PTNT, GTVT, Ban QLDA ĐTXD tỉnh, Kho bạc nhà nước Bình Phước; VPUB: LĐVP, phòng TH.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Ban QLDA ĐTXD tỉnh.
5. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh - Chủ tịch Hội đồng ủy quyền ông Đặng Hà Giang - GĐ Sở KH&CN - Phó Chủ tịch Hội đồng: Chủ trì họp Hội đồng Sáng kiến tỉnh Bình Phước (đợt 4 năm 2021). 
Thành phần: Thành viên Hội đồng Sáng kiến tỉnh theo Quyết định số 649/QĐ-UBND ngày 30/3/2020 của Chủ tịch UBND tỉnh, gồm các ông/bà: Trần Thị Ánh Tuyết - Giám đốc Sở Nội vụ; Nguyễn Thị Lan Hương - Chủ tịch Liên hiệp các Hội KHKT tỉnh; Nguyễn Thị Hương Giang - Chủ tịch LĐLĐ tỉnh; Lý Thanh Tâm - Giám đốc Sở GD&ĐT; Nguyễn Tín Nghĩa - Phó Chánh Văn phòng UBND tỉnh; Phạm Kim Trọng - PCT Thường trực Hội Nông dân tỉnh; Hoàng Phước Anh - PTP QLKHCN, Sở KH&CN; thành viên Tổ thư ký và các chuyên gia trong lĩnh vực áp dụng sáng kiến (giao Sở KH&CN mời); VPUB: Phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 30 phút tại phòng họp Sở KH&CN.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: 
- 14 giờ 00: Tiếp tục họp Ban Thường vụ Tỉnh uỷ, phiên thứ 19/2021, nội dung: 
(1) Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo công tác tổ chức đảng, đảng viên.
(2) Văn phòng Tỉnh uỷ thông qua Báo cáo tình hình thực hiện Nghị quyết năm 2021; dự thảo Nghị quyết năm 2022 của Tỉnh uỷ.
(3) UBKT Tỉnh ủy thông qua dự thảo Báo cáo tổng kết công tác kiểm tra, giám sát và thi hành kỷ luật trong Đảng năm 2021; phương hướng, nhiệm vụ kiểm tra, giám sát năm 2022.
Địa điểm: Phòng họp B-Tỉnh ủy.
- 16 giờ 00: Họp định kỳ Trung tâm Chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 về công tác phòng, chống dịch Covid-19 trên địa bàn tỉnh (giao Sở Y tế chuẩn bị nội dung, báo cáo).
Thành phần, địa điểm: 
+ Tại phòng họp G, UBND tỉnh: Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh; thành viên Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh; Giám đốc Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh; VPUB: CVP Phạm Văn Trinh, phòng: KT, TH.
+ Tại phòng họp A, UBND tỉnh: Thành viên còn lại của Trung tâm Chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh (theo Quyết định số 2254/QĐ-UBND ngày 02/9/2021 và số 2268/QĐ-UBND ngày 07/9/2021 của Chủ tịch UBND tỉnh); VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng KGVX.
+ Tại phòng họp trực tuyến huyện, thị xã, thành phố và xã, phường, thị trấn: Đại diện lãnh đạo Trung tâm chỉ huy và các thành phần khác không quá 05 người (do cấp huyện, cấp xã chủ động bố trí).
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi - Tổ phó Tổ công tác đặc biệt về tháo gỡ khó khăn cho doanh nghiệp, hợp tác xã và người dân bị ảnh hưởng bởi dịch bệnh Covid-19 tỉnh: Kiểm tra tình hình thực hiện và giải ngân vốn đầu tư công năm 2021 trên địa bàn huyện Hớn Quản (giao Sở KH&ĐT phối hợp với UBND huyện Hớn Quản chuẩn bị nội dung, chương trình).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: KH&ĐT, Tài chính, Xây dựng, TN&MT, Ban QLDA ĐTXD tỉnh, Cục Thuế, Kho bạc nhà nước Bình Phước; lãnh đạo UBND huyện Hớn Quản; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng TH.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại UBND huyện Hớn Quản.
Lưu ý: 
- Các sở, ngành, đơn vị được giao nhiệm vụ chuẩn bị nội dung cuộc họp gửi tài liệu cho Văn phòng UBND tỉnh trước tối thiểu 01 ngày để đăng tải trên phần mềm họp không giấy (E-cabinet).
- Các đơn vị chỉ cử đại biểu được xác định đã tiêm vắc xin và không cử đại biểu đã về từ vùng dịch trong vòng 14 ngày; không cử đại biểu được xác định thuộc diện F2; đại biểu thuộc diện F3 đề nghị thông báo, trao đổi với Văn phòng UBND tỉnh trước khi cử đến dự họp. Các đại biểu chịu trách nhiệm và tuân thủ đúng các quy định về phòng, chống dịch Covid-19; khai báo ý tế và quét mã QR code khi đến dự họp./. 
	(Lịch này thay thư mời)
TL. CHỦ TỊCH
CHÁNH VĂN PHÒNG
