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ỦY BAN NHÂN DÂN            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TỈNH BÌNH PHƯỚC                             Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
        
                                                               	   Bình Phước, ngày  26  tháng  11  năm 2021

LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 48 năm 2021 (từ ngày 29/11 đến ngày 05/12/2021)


THỨ HAI (ngày 29/11)
SÁNG:
[bookmark: _Hlk78010571]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Thường trực Tỉnh uỷ, phiên thứ 36/2021, nội dung: 
a) Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo: (1) Công tác tổ chức đảng, đảng viên; (2) Nội dung gợi ý kiểm điểm đối với tập thể, cá nhân diện Ban Thường vụ Tỉnh ủy quản lý.
b) BCS Đảng UBND tỉnh báo cáo nội dung Công văn số 253/UBND, ngày 12/11/2021 về việc đề nghị thuận chủ trương đối với Kế hoạch đoàn ra, đoàn vào năm 2022 của lãnh đạo tỉnh và các cơ quan, đơn vị trên địa bàn tỉnh.
Mời dự: Giám đốc Sở Ngoại vụ, CVP UBND tỉnh. 
c) Cơ quan thường trực Ban Chỉ đạo thực hiện thỏa thuận hợp tác giữa tỉnh Bình Phước và Công ty Cổ phần FPT (Sở Thông tin và Truyền thông) báo cáo kết quả triển khai thỏa thuận hợp tác giữa UBND tỉnh với Công ty Cổ phần FPT.  
Mời dự: Giám đốc Sở Thông tin và Truyền thông, CVP UBND tỉnh.
d) Văn phòng Tỉnh ủy báo cáo: (1) Thông báo phân công các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy dự chỉ đạo hội nghị kiểm điểm ở một số tổ chức Đảng trực thuộc Tỉnh ủy; (2) Dự thảo Chương trình làm việc năm 2022 của Ban Chấp hành, Ban Thường vụ, Thường trực Tỉnh ủy.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp C - Tỉnh ủy. 
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự kiểm điểm tập thể và cá nhân Ban Lãnh đạo Sở KH&CN năm 2021.
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo Sở Nội vụ; VPUB: Phòng KGVX. 
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 30 tại phòng họp Sở KH&CN.
[bookmark: _Hlk88842199]3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Chủ trì họp về Dự thảo Quyết định quy định về quản lý dự án đầu tư xây dựng trên địa bàn tỉnh Bình Phước (giao Sở Xây dựng chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: Xây dựng, Công Thương, GTVT, NN&PTNN, Tư pháp, Ban QLKKT, Ban QLDA ĐTXD tỉnh; UBND các huyện, thị xã, thành phố (dự họp trực tuyến tại điểm cầu địa phương); VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, phòng KT. 
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 30 tại phòng A, UBND tỉnh.
4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Trao Quyết định bổ nhiệm lại đối với bà Nguyễn Thụy Phương Thảo - Phó Giám đốc Sở Tài chính (giao Sở Nội vụ chuẩn bị nội dung).  
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Ban Tổ chức Tỉnh ủy, Sở Nội vụ, Sở Tài chính; bà Nguyễn Thụy Phương Thảo; VPUB: CVP Phạm Văn Trinh, phòng NC.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ tại phòng khách VIP, UBND tỉnh.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk66396719][bookmark: _Hlk68349526]1. Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh:
- 13 giờ 30: Giao ban Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh tuần 48.
Thành phần: Chánh Văn phòng, các Phó Chánh Văn phòng, Trưởng, Phó các phòng chuyên môn, Ban, Trung tâm thuộc Văn phòng UBND tỉnh.
- 14 giờ 30: (1) Nghe báo cáo rà soát chỉ tiêu chuyển đổi đất rừng (giao Sở TN&MT phối hợp Sở NN&PTNT chuẩn bị nội dung); (2) Việc triển khai các Dự án của Công ty TNHH CPV Food trên đất do Quỹ HTASXH tỉnh quản lý (giao Sở KH&ĐT phối hợp Sở NN&PTNT, Sở TN&MT chuẩn bị nội dung). 
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: TN&MT, NN&PTNT, KH&ĐT; Công ty TNHH MTV Cao su Bình Phước, Quỹ Hỗ trợ ASXH tỉnh; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, phòng: KT, TH.
[bookmark: _Hlk88817087]- 15 giờ 30: Nghe báo cáo tình hình thực hiện, kiến nghị của nhà đầu tư về một số dự án trọng điểm: (i) Quần thể văn hóa cứu sinh Bà Rá; (ii) Khu A- Khu phim trường kết hợp du lịch sinh thái thuộc khu Trảng cỏ Bù Lạch (Sở Kế hoạch và Đầu tư chuẩn bị nội dung, báo cáo tại cuộc họp).
Thành phần: Lãnh đạo các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Tài nguyên và Môi trường, Nông nghiệp và PTNT, Xây dựng, Giao thông vận tải, Văn hóa, Thể thao và Du lịch; Trưởng Ban Quản lý Khu kinh tế; lãnh đạo UBND các huyện, thị xã: Phước Long, Bù Đăng; Đài PTTH và Báo Bình Phước; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng KT, TH.
Địa điểm: Phòng họp A, UBND tỉnh. 
2. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Giám đốc Sở Nội vụ: Họp Hội đồng tinh giản biên chế bổ sung.
Thành phần: Chánh Văn phòng UBND tỉnh, Giám đốc Bảo hiểm xã hội tỉnh, Giám đốc Sở Tài chính, Trưởng phòng Công chức viên chức và Tổ chức bộ máy - Sở Nội vụ; VPUB: Phòng NC.
[bookmark: _GoBack]Thời gian, địa điểm: 15 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
THỨ BA (ngày 30/11)
SÁNG:
[bookmark: _Hlk76793437]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Đi công tác cơ sở (cả ngày).
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Chủ trì Hội nghị sơ kết 10 năm đào tạo cán bộ Ban CHQS cấp xã theo Quyết định số 799/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ (theo hình thức trực tuyến).
Thời gian: 07 giờ 30.
Thành phần, địa điểm: Theo Kế hoạch số 346/KH-UBND ngày 18/11/2021 của UBND tỉnh, cụ thể:
+ Điểm cầu tỉnh (Hội trường A, Bộ CHQS tỉnh): Thủ trưởng Bộ Tư lệnh Quân khu 7, Thủ trưởng Bộ Tham mưu/BTL Quân khu 7, Thủ trưởng Phòng Dân quân tự vệ/BTM/Quân khu 7; đại diện lãnh đạo: Bộ CHQS tỉnh, Ban Tổ chức Tỉnh ủy, Sở Nội vụ, Sở GD&ĐT, Sở Tài chính, Công an tỉnh; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, phòng NC.
+ Điểm cầu cấp huyện (Hội trường Ban CHQS các huyện, thị xã, thành phố): Lãnh đạo UBND và Ban CHQS các huyện, thị xã, thành phố.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Họp xem xét kiến nghị của Ban Quản lý khu kinh tế về giải quyết các vướng mắc dự án KCN Bắc Đồng Phú giai đoạn II, KCN Nam Đồng Phú giai đoạn II  (giao Ban Quản lý khu kinh tế chuẩn bị nội dung, tài liệu).
Thành phần: Lãnh đạo các sở, ngành, địa phương: Ban Quản lý khu kinh tế, Sở TN&MT, Sở XD, Sở KH&ĐT, UBND huyện Đồng Phú, UBND thành phố Đồng Xoài; Lãnh đạo Công ty CP KCN Bắc Đồng Phú (giao Ban QL KKT mời); VPUB: CVP Phạm Văn Trinh, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Dự kiểm điểm tập thể và các cá nhân Ban lãnh đạo Quỹ Đầu tư phát triển Bình Phước năm 2021.
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo Sở Nội vụ; VPUB: Phòng TH. 
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Quỹ Đầu tư phát triển Bình Phước.
5. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền:
a) Chánh Thanh tra tỉnh: Dự tiếp công dân định kỳ (do Thường trực Tỉnh ủy chủ trì). 
Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Giao thông vận tải, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở LĐ-TB&XH, Sở Tư pháp, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh, Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh; lãnh đạo UBND thành phố Đồng Xoài; Công an thành phố Đồng Xoài, Công an phường Tân Phú (giao UBND thành phố Đồng Xoài mời); VPUB: Ban TCD. 
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Ban Tiếp công dân tỉnh.
b) Giám đốc Sở Tư pháp: Dự Hội nghị trực tuyến Tập huấn chuyên sâu Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Ban hành văn bản QPPL cho HĐND, UBND các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương và các cơ quan, tổ chức có liên quan (do Bộ Tư pháp tổ chức).
Thời gian: 02 ngày (30/11/2021 và 01/12/2021).
Địa điểm: Cục Thi hành án dân sự tỉnh.
c) Giám đốc Sở Nông nghiệp và PTNT: Dự Hội nghị trực tuyến Đối thoại chính sách cấp cao "Chuyển đổi sang hệ thống lương thực thực phẩm xanh, phát thải thấp" do Bộ Nông nghiệp và PTNT tổ chức. 
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Công Thương, Sở TN&MT, Sở KH&CN, Sở TT&TT, Sở Ngoại vụ, Hội Nông dân tỉnh, Hội Liên hiệp phụ nữ tỉnh, Liên minh HTX tỉnh; các hiệp hội, doanh nghiệp trong lĩnh vực nông nghiệp (giao Sở NN&PTNT mời).
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Sở Nông nghiệp và PTNT.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk67616840]1. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: 
- 14 giờ 00: Dự họp Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh, nội dung: Tình hình, công tác phòng, chống dịch Covid-19 trong tỉnh (giao Sở Y tế chuẩn bị nội dung, báo cáo).
Thành phần, địa điểm: 
+ Tại phòng họp G, UBND tỉnh: Thành viên Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 (theo Quyết định số 308-QĐ/TU ngày 02/9/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy); Giám đốc Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh;
+ Tại phòng họp A, UBND tỉnh: Thành viên Tổ giúp việc Trung tâm Chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh (theo Quyết định số 2345/QĐ-TTCH ngày 10/9/2021 của Trung tâm Chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh).
- 16 giờ 00: Họp Trung tâm Chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 định kỳ kết nối trực tuyến đến cấp huyện, cấp xã.
[bookmark: _Hlk84016186]Thành phần, địa điểm: 
+ Tại phòng họp G, UBND tỉnh: Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh; thành viên Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh; Giám đốc Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh; VPUB: CVP Phạm Văn Trinh, phòng KGVX.
+ Tại phòng họp A, UBND tỉnh: Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi; Thành viên còn lại của Trung tâm Chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh (theo Quyết định số 2254/QĐ-UBND ngày 02/9/2021 và số 2268/QĐ-UBND ngày 07/9/2021 của Chủ tịch UBND tỉnh).
+ Tại phòng họp trực tuyến huyện, thị xã, thành phố và xã, phường, thị trấn: Đại diện lãnh đạo Trung tâm chỉ huy và các thành phần khác không quá 05 người (do cấp huyện, cấp xã chủ động bố trí). 
THỨ TƯ (ngày 01/12)
SÁNG:
[bookmark: _Hlk86394343][bookmark: _Hlk83969356]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Thường trực Tỉnh uỷ, phiên thứ 37/2021, nội dung: Ban Tổ chức Tỉnh ủy (cơ quan thường trực Ban Chủ nhiệm 344) báo cáo các nội dung: 
(1) Đề án Tổ chức Công đoàn với việc chăm lo đời sống đối với người lao động, giai đoạn 2021-2025. 
(2) Đề án Đội thanh niên tình nguyện Bình Phước tiên phong ứng dụng khoa học - công nghệ và xây dựng xã hội số trên một số lĩnh vực, giai đoạn 2021-2025. 
(3) Kế hoạch “Hội Cựu chiến binh tham gia giữ gìn an ninh chính trị - trật tự an toàn xã hội”. 
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp C - Tỉnh ủy. 
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự kiểm điểm tập thể và các cá nhân Ban lãnh đạo Đài PT-TH&BBP năm 2021.
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo Sở Nội vụ; VPUB: Phòng KGVX. 
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp A, Đài PT-TH&BBP.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh - Phó Ban Chủ nhiệm 337: Làm việc với UBND huyện Đồng Phú về một số định hướng phát triển đô thị Đồng Phú thời gian tới.
Thành phần: Thành viên theo Quyết định 337-QĐ-TU ngày 18/10/2021 của BTV Tỉnh ủy về kiện toàn Ban chủ nhiệm chương trình phát triển đô thị; đại diện lãnh đạo các Sở: GTVT, Tài chính, Công Thương; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại UBND huyện Đồng Phú.
4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Dự Hội nghị triển khai thực hiện Kết luận số 02-KL/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng và Quyết định số 1492/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ; đánh giá kết quả thực hiện Nghị quyết số 99/2019/QH14 của Quốc hội và Quyết định số 630/QĐ-TTTg của Thủ tướng Chính phủ về công tác phòng cháy, chữa cháy do Bộ Công an tổ chức (giao Công an tỉnh chuẩn bị nội dung tham luận của Lãnh đạo tỉnh).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Ủy ban MTTQVN tỉnh, Sở Tư pháp, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài chính, Sở Công Thương, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Giao thông vận tải, Sở Xây dựng, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Thông tin và Truyền thông, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Sở Khoa học và Công nghệ, Sở Giáo dục và Đào tạo, Sở Y tế, Sở Lao động - TB&XH, Ban Quản lý khu kinh tế, BCH Quân sự tỉnh, BCH Bộ đội Biên phòng tỉnh, Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước; UBND các huyện, thị xã, thành phố; VPUB: Phòng NC.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường B - Công an tỉnh
5. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền:
a) Lãnh đạo Sở Thông tin và Truyền thông: Tham dự Diễn đàn trực tuyến Chuyển đổi số Việt Nam năm 2021 (do Hiệp hội Phần mềm và Dịch vụ CNTT Việt Nam tổ chức).
Thành phần cùng dự: Giao Sở TT&TT xác định, mời.
Thời gian: Theo thư mời của VINASA.
Địa điểm: Tại Sở TT&TT.
b) Lãnh đạo Sở Nội vụ: Dự kiểm điểm tập thể và các cá nhân Ban lãnh đạo Cục Thống kê năm 2021.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Cục Thống kê.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Tiếp tục họp Thường trực Tỉnh uỷ, phiên thứ 37/2021, nội dung: Ban Tổ chức Tỉnh ủy (cơ quan thường trực Ban Chủ nhiệm 344) báo cáo các nội dung: 
(1) Đề án “Phụ nữ với phong trào xây dựng khu dân cư sạch mọi nơi, đẹp mọi chỗ”. 
(2) Đề án Hội Nông dân với các phương pháp sản xuất nông nghiệp sạch, mỗi địa phương một sản phẩm giai đoạn 2021-2025. 
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp C - Tỉnh ủy. 
[bookmark: _Hlk88246179][bookmark: _Hlk88846490]2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Chủ trì họp Ban Chủ nhiệm 342, nội dung:
(1) Sở Xây dựng báo cáo Đề án xây dựng mô hình đô thị sinh thái trên địa bàn tỉnh Bình Phước giai đoạn 2021-2025.
(2) Sở GD&ĐT báo cáo Kế hoạch dạy song ngữ Anh - Việt trong trường phổ thông.
(3) Sở Y tế báo cáo Đề án nâng cao hiệu quả phòng, chống dịch bệnh và năng lực khám và điều trị bệnh cho nhân dân.
(4) Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch báo cáo: Đề án đổi mới, nâng cao chất lượng phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2021 - 2025; Đề án tổ chức ngày hội văn hóa, thể thao, du lịch trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2021-2025; Đề án nâng cao chất lượng phong trào thể thao ở cơ sở; Đề án nâng cao hiệu quả liên kết vùng, xây dựng các tuyến du lịch, sản phẩm du lịch.
Thành phần: Thành viên Ban Chủ nhiệm theo Quyết định số 342-QĐ/TU ngày 18/10/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ (gồm các ông/bà: Huỳnh Thị Thùy Trang - Giám đốc Sở Lao động - Thương binh và Xã hội, Nguyễn Thanh Bình - Giám đốc Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Trần Văn Chung - Giám đốc Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Lý Trọng Nhân - Trưởng ban Dân tộc, Lý Thanh Tâm - Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo, Võ Tất Dũng - Giám đốc Sở Xây dựng, Huỳnh Văn Minh - Phó Giám đốc Sở Kế hoạch và Đầu tư, Nguyễn Thụy Phương Thảo - Phó Giám đốc Sở Tài chính); đại diện lãnh đạo Sở Y tế; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Dự kiểm điểm tập thể và các cá nhân Ban lãnh đạo Ban QLDA ĐTXD tỉnh năm 2021.
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo Sở Nội vụ; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa. 
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại Ban QLDA ĐTXD tỉnh.
[bookmark: _Hlk88815192]4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Họp Ban Chủ nhiệm 334 để thông qua Đề cương các Đề án thuộc Chương trình phát triển thương mại, dịch vụ.
Thành phần: Thành viên Ban Chủ nhiệm theo Quyết định số 334-QĐ/TU ngày 18/10/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy (gồm các đ/c: Nguyễn Quốc Dũng - GĐ Sở Công Thương, Phó Chủ nhiệm; các thành viên: Trần Văn Chung - GĐ Sở VH-TT&DL, Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng Cục Hải quan, Võ Đăng Khoa - GĐ Trung tâm Xúc tiến ĐT-TM&DL, Phạm Thị Anh Thư - GĐ Sở Ngoại vụ, Trần Quốc Hoàn - PGĐ Sở KH&CN); VPUB: Phòng TH.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
5. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Lãnh đạo Sở Giao thông vận tải: Chủ trì họp giao ban định kỳ công tác vận tải gắn với phòng, chống dịch Covid-19 với Bộ Giao thông vận tải tại điểm cầu tỉnh. 
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Y tế, Sở NN&PTNT, Sở Công Thương, Công an tỉnh.
Thời gian, địa điểm: 15 giờ 00 tại phòng họp trực tuyến Sở GTVT.
6. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi - Tổ trưởng ủy quyền ông Lê Tấn Nam - Giám đốc Sở Tài chính - Tổ phó thường trực: Chủ trì họp Tổ tháo gỡ khó khăn, đẩy nhanh tiến độ mua sắm trang thiết bị, vật tư, hóa chất phục vụ phòng, chống dịch Covid-19.
Thành phần: Thành viên Tổ tháo gỡ khó khăn theo Quyết định số 2017/QĐ-UBND ngày 05/8/2021 của Chủ tịch UBND tỉnh.
Thời gian, địa điểm: 15 giờ 00 tại Hội trường Sở Tài chính.
THỨ NĂM (ngày 02/12)
[bookmark: _Hlk66515250][bookmark: _Hlk73129572]SÁNG:
[bookmark: _Hlk88246365]Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh lần thứ 7. 
Thành phần, nội dung: Theo Kế hoạch số 55-KH/TU, ngày 25/11/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 Hội trường Tỉnh ủy.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk88245838]1. Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh:
- 13 giờ 30: Nghe Sở Lao động - Thương binh và Xã hội báo cáo: (1) Định mức, phương thức hỗ trợ Chương trình giảm nghèo 1.000 hộ nghèo dân tộc thiểu số năm 2022; (2) Việc tích hợp, lồng ghép Chương trình giảm 1.000 hộ đồng bào DTTS (Chương trình đặc thù của tỉnh) vào Chương trình mục tiêu quốc gia phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi tỉnh Bình Phước giai đoạn 2021 - 2025, định hướng đến năm 2030.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở LĐ-TB&XH, Sở KH&ĐT, Sở Tài chính, Ban Dân tộc; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng: KGVX, TH.
- 14 giờ 30: Nghe Sở Công Thương báo cáo rà soát điều chỉnh quy hoạch cụm công nghiệp trên địa bàn tỉnh.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Công Thương, Sở TN&MT, Sở KH&ĐT, Sở NN&PTNT; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng TH.
- 15 giờ 00: Họp xem xét, giải quyết kiến nghị của Công ty CP PTHTKT Becamex Bình Phước về điều chỉnh quy hoạch; công tác bồi thường, hỗ trợ GPMB; chi phí đầu tư vào đất (giao các sở ngành phối hợp Công ty CP PTHTKT Becamex Bình Phước chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Giám đốc các Sở: Xây dựng, TN&MT, KH&ĐT, GTVT; Trưởng ban Ban QL KKT, Chủ tịch UBND huyện Chơn Thành; Công ty CP PTHTKT Becamex Bình Phước (giao Ban QL KKT mời); VPUB: LĐVP, phòng KT.
Địa điểm: Phòng họp A, UBND tỉnh. 
[bookmark: _Hlk87043073]2. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Lãnh đạo Sở Nội vụ: Dự kiểm điểm tập thể và các cá nhân Ban lãnh đạo Thanh tra tỉnh năm 2021.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại Thanh tra tỉnh.
THỨ SÁU (ngày 03/12)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Dự Hội nghị tổng kết nhiệm vụ năm 2021 của BCH Đảng bộ thành phố Đồng Xoài.
Cùng dự: CVP Phạm Văn Trinh, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường Thành ủy Đồng Xoài.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Chủ trì họp tư vấn đánh giá, nghiệm thu đề tài “Xây dựng Bộ tiêu chí, Hệ thống cơ sở dữ liệu quản lý lập địa bán ngập phục vụ cho trồng rừng ở tỉnh Bình Phước”. 
Thành phần: Thành viên Hội đồng theo Quyết định số 2860/QĐ-UBND ngày 05/11/2021 của UBND tỉnh, gồm các ông/bà: Đặng Hà Giang - GĐ Sở KH&CN; Phạm Văn Liêm - PGĐ Sở TN&MT; Lê Thị Ánh Tuyết - PGĐ Sở NN&PTNT; Trần Quốc Hùng - Chi cục trưởng Chi cục Kiểm lâm, Sở NN&PTNT; Lê Văn Duyệt - PTP Quản lý KH&CN, Sở KH&CN; các nhà khoa học (giao Sở KH&CN mời); VPUB: Phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 phút tại phòng họp Sở KH&CN.
[bookmark: _Hlk88841728][bookmark: _Hlk88832657]3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Dự kiểm điểm tập thể và các cá nhân Ban lãnh đạo Ban Quản lý khu kinh tế năm 2021.
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo Sở Nội vụ; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa. 
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Ban Quản lý khu kinh tế.
4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi - Tổ phó Tổ công tác đặc biệt về tháo gỡ khó khăn cho doanh nghiệp, hợp tác xã và người dân bị ảnh hưởng bởi dịch bệnh Covid-19 tỉnh: Kiểm tra tình hình thực hiện và giải ngân vốn đầu tư công năm 2021 của Ban QLDA ĐTXD tỉnh (giao Sở KH&ĐT, Ban QLDA ĐTXD tỉnh chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: KH&ĐT, Tài chính, Xây dựng, TN&MT, Công Thương, NN&PTNT, GTVT, Ban QLDA ĐTXD tỉnh, Kho bạc nhà nước Bình Phước; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng TH.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Ban QLDA ĐTXD tỉnh.
5. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Lãnh đạo Sở Nội vụ: 
(1) Dự kiểm điểm tập thể và các cá nhân Ban lãnh đạo Liên minh Hợp tác xã tỉnh năm 2021.
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Liên minh Hợp tác xã tỉnh.
(2) Dự kiểm điểm tập thể và các cá nhân Ban lãnh đạo Hội Chữ thập đỏ tỉnh năm 2021.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội Chữ thập đỏ tỉnh.
CHIỀU:
Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Họp định kỳ Trung tâm Chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 về công tác phòng, chống dịch Covid-19 trên địa bàn tỉnh (giao Sở Y tế chuẩn bị nội dung, báo cáo).
Thời gian: 16 giờ 00.
Thành phần, địa điểm: 
+ Tại phòng họp G, UBND tỉnh: Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh; thành viên Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh; Giám đốc Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh; VPUB: CVP Phạm Văn Trinh, phòng: KGVX, TH.
+ Tại phòng họp A, UBND tỉnh: Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi; Thành viên còn lại của Trung tâm Chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh (theo Quyết định số 2254/QĐ-UBND ngày 02/9/2021 và số 2268/QĐ-UBND ngày 07/9/2021 của Chủ tịch UBND tỉnh); VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng KT.
+ Tại phòng họp trực tuyến huyện, thị xã, thành phố và xã, phường, thị trấn: Đại diện lãnh đạo Trung tâm chỉ huy và các thành phần khác không quá 05 người (do cấp huyện, cấp xã chủ động bố trí).
THỨ BẢY (ngày 04/12)
Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự Hội nghị trực tuyến tổng kết 5 năm phong trào nông dân thi đua sản xuất kinh doanh giỏi giai đoạn 2016-2021.
Thời gian: 14 giờ 00.
Thành phần, địa điểm:
+ Điểm cầu tỉnh (phòng họp G, UBND tỉnh): Kính mời dự Thường trực Tỉnh ủy; đại diện lãnh đạo: Ủy ban MTTQVN tỉnh, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Ban Dân vận Tỉnh ủy, Hội Nông dân tỉnh, Sở NN&PTNT, Sở KH&CN, Sở Công Thương, Liên minh HTX tỉnh, Sở Y tế, Liên hiệp các Hội KH&KT tỉnh, Ban Dân tộc tỉnh, Ban Thi đua Khen thưởng tỉnh; đại diện các hộ nông dân tiêu biểu (do Hội Nông dân tỉnh mời); VPUB: Phòng NC.
+ Điểm cầu cấp huyện: Đại diện lãnh đạo: UBND, Hội Nông dân các huyện, thị xã, thành phố và các thành phần khác do địa phương quyết định. 

Lưu ý: 
- Các sở, ngành, đơn vị được giao nhiệm vụ chuẩn bị nội dung cuộc họp gửi tài liệu cho Văn phòng UBND tỉnh trước tối thiểu 01 ngày để đăng tải trên phần mềm họp không giấy (E-cabinet).
- Các đơn vị chỉ cử đại biểu được xác định đã tiêm vắc xin và không cử đại biểu đã về từ vùng dịch trong vòng 14 ngày; không cử đại biểu được xác định thuộc diện F2; đại biểu thuộc diện F3 đề nghị thông báo, trao đổi với Văn phòng UBND tỉnh trước khi cử đến dự họp. Các đại biểu chịu trách nhiệm và tuân thủ đúng các quy định về phòng, chống dịch Covid-19; khai báo ý tế và quét mã QR code khi đến dự họp./. 
	(Lịch này thay thư mời)
TL. CHỦ TỊCH
CHÁNH VĂN PHÒNG
