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ỦY BAN NHÂN DÂN            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TỈNH BÌNH PHƯỚC                             Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
        
                                                               	   Bình Phước, ngày  17  tháng  12  năm 2021

LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 51 năm 2021 (từ ngày 20/12 đến ngày 26/12/2021)


CHỦ NHẬT (ngày 19/12)
Chủ tịch UBND tỉnh uỷ quyền lãnh đạo Sở Nội vụ làm Trưởng đoàn đi thăm, chúc mừng Lễ giáng sinh năm 2021 tại tỉnh Đăk Lắk (Đoàn thứ 2). 
Thành phần, thời gian, địa điểm: Theo Kế hoạch số 365/KH-UBND ngày 15/12/2021 của UBND tỉnh.
THỨ HAI (ngày 20/12)
[bookmark: _Hlk78010571]SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: 
- 08 giờ 00: Xem xét kiến nghị của Sở NN&PTNT về đề xuất ban hành Quyết định Quy định quy định mật độ chăn nuôi trên địa bàn tỉnh Bình Phước đến năm 2030 (giao Sở NN&PTNT chuẩn bị nội dung, tài liệu).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các Sở, ngành, địa phương: Sở NN&PTNT, Sở TN&MT, Sở KH&ĐT; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, phòng KT.
- 09 giờ 00: Việc điều chỉnh dự án Hệ thống thoát nước ngoài hàng rào KCN Becamex, tỉnh Bình Phước.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, Kế hoạch và Đầu tư, Nông nghiệp và PTNT, Tài chính, Giao thông vận tải, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh (chuẩn bị nội dung), UBND huyện Chơn Thành; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, phòng KT.
- 10 giờ 00: Họp xem xét khó khăn, vướng mắc trong quá trình đầu tư xây dựng hồ chứa nước Tân Lợi thuộc dự án Cụm công trình thủy lợi huyện Đồng Phú (giao Sở NN&PTNT chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: Sở NN&PTNT; Sở KH&ĐT, Tài chính, TN&MT, Xây dựng, Ban QLDA ĐTXD tỉnh, UBND huyện Đồng Phú; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, phòng: KT, TH.
Địa điểm: Phòng họp A, UBND tỉnh.
2. Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy - Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự chỉ đạo kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Huyện ủy Bù Gia Mập năm 2021.
Thành phần cùng dự: Đại diện lãnh đạo: Các Ban xây dựng Đảng, Văn phòng Tỉnh ủy; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: Cả ngày, bắt đầu từ 07 giờ 30 tại Huyện ủy Bù Gia Mập.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Dự họp Ban chủ nhiệm 341 về thực hiện chương trình huy động nguồn lực đầu tư. 
Nội dung: Cơ quan Thường trực Ban chủ nhiệm thông qua các chủ trương:  (1) Tập trung khai thác nguồn thu ngân sách Nhà nước, bao gồm ngân sách Trung ương, ngân sách địa phương (trừ nguồn lực từ đất đai);(2) Tiếp tục khai thác có hiệu quả nguồn lực từ đất đai; (3) Huy động nguồn lực đầu tư từ hình thức xã hội hoá trên các lĩnh vực, nhất là Y tế, GD&ĐT, thương mại, dịch vụ, du lịch…; (4) Thu hút đầu tư từ khu vực kinh tế tư nhân (bao gồm cả đầu tư nước ngoài) và hợp tác công tư PPP; (5) Huy động vốn đầu tư từ nguồn tín dụng ngân hàng, trái phiếu Chính phủ và nguồn tài chính khác. 
Thời gian, địa điểm: 01 ngày (bắt đầu từ 08h00) tại phòng họp C - Tỉnh uỷ.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Thông qua Kết luận kiểm tra việc quản lý, sử dụng đất của Công ty Cổ phần Cao su Đồng Phú đối với diện tích đất xây dựng trụ sở Nông trường Tân Thành tại xã Tân Thành, thành phố Đồng Xoài.
Thành phần: Thành viên Đoàn kiểm tra 2618; đại diện lãnh đạo các sở, ngành, địa phương: Tài nguyên và Môi trường, Nông nghiệp và PTNT, Thanh tra tỉnh, UBND thành phố Đồng Xoài, Công ty CP CS Đồng Phú; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
2. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền cùng Thường trực Tỉnh uỷ: Tiếp và làm việc với PGS, Tiến sĩ Trần Đình Thiên (giao các sở ngành tham dự buổi làm việc chuẩn bị các nội dung liên quan). 
Thành phần cùng dự: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: KH&ĐT, Công Thương, NN&PTNT, VH-TT&DL, TT&TT, KH&CN, Ban Quản lý khu kinh tế.
Thời gian, địa điểm: 16 giờ 00 tại phòng họp C - Tỉnh uỷ. 
3. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền:
a) Lãnh đạo Sở Ngoại vụ: Dự Hội thảo trực tuyến “Triển khai Chiến lược Ngoại giao văn hóa đến năm 2030: Chủ động thích ứng, góp phần lan tỏa giá trị và quảng bá sản phẩm Việt Nam” (do Thứ trưởng Bộ Ngoại giao chủ trì).
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại Sở Ngoại vụ. 
b) Giám đốc Sở Văn hóa - Thể thao và Du lịch: Chủ trì họp nghe Ủy ban nhân dân thành phố Đồng Xoài báo cáo Phương án thiết kế Đường hoa Nhâm Dần năm 2022.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Sở TT&TT, Sở Xây dựng, Sở GTVT, Đài PT-TH&BBP; Chủ tịch UBND thành phố Đồng Xoài; VPUB: Phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
THỨ BA (ngày 21/12)
SÁNG:
[bookmark: _Hlk76793437][bookmark: _Hlk90790428]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Dự họp Thường trực Tỉnh uỷ, phiên thứ 40/2021, nội dung: Ban Chủ nhiệm Chương trình phát triển VH-XH, giảm nghèo bền vững, xây dựng NTM, phát triển kinh tế vùng đồng bào dân tộc thiểu số (BCN 342) thông qua các kế hoạch, đề án về: (1) Đề án đổi mới, nâng cao chất lượng phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá khu dân cư; (2) Đề án tổ chức ngày hội VH-TT-DL trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2021 - 2025; (3) Đề án nâng cao chất lượng phong trào TDTT cơ sở trên địa bàn tỉnh Bình Phước, giai đoạn 2021 - 2025; (4) Đề án nâng cao hiệu quả liên kết vùng, xây dựng các tuyến du lịch, sản phẩm du lịch (giao Giám đốc Sở Văn hóa - Thể thao và Du lịch chuẩn bị nội dung, báo cáo).
Mời dự: Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh; Giám đốc Sở Văn hóa - Thể thao và Du lịch; PCVP UBND tỉnh Nguyễn Tín Nghĩa.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp C - Tỉnh uỷ.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Trao Quyết định bổ nhiệm ông Võ Văn Dinh - Chi Cục trưởng Chi cục Bảo vệ môi trường giữ chức vụ Phó Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường; Cử lại ông Lê Minh Thân làm người đại diện phần vốn nhà nước tại Công ty Cổ phần Xây dựng Bình Phước và giới thiệu bầu lại giữ chức vụ Chủ tịch Hội đồng quản trị Công ty Cổ phần Xây dựng; Giới thiệu lại ông Vũ Thanh Hải - Thành viên Hội đồng Quản trị để Hội đồng quản trị bổ nhiệm lại chức vụ Tổng Giám đốc Công ty Cổ phần Xây dựng Bình Phước (giao Sở Nội vụ chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Ban Tổ chức Tỉnh ủy, Sở Nội vụ, Sở Tài nguyên và Môi trường; các ông: Võ Văn Dinh, Lê Minh Thân, Vũ Thanh Hải.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại phòng khách VIP, UBND tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc triển khai công tác tư pháp năm 2022 (do Thủ tướng Chính phủ chủ trì) (giao Sở Tư pháp chuẩn bị nội dung tham luận cho Lãnh đạo tỉnh).
Thành phần: Kính mời dự: Thường trực Tỉnh ủy, Thường trực HĐND tỉnh, Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh; đại diện lãnh đạo: Ban Nội chính Tỉnh ủy; Tòa án nhân dân tỉnh, Viện Kiểm sát nhân dân tỉnh, Cục Thi hành án dân sự tỉnh; Văn phòng Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh; Sở Nội vụ, Sở Tài chính, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Công an tỉnh, Đoàn Luật sư tỉnh, Hội Luật gia tỉnh, Hội Công chứng tỉnh, Trưởng phòng Tư pháp các huyện, thị xã, thành phố (giao Sở Tư pháp mời); VPUB:  PCVP Nguyễn Gia Hòa, phòng NC.
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại phòng họp G, UBND tỉnh.
4. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Chánh Thanh tra tỉnh: Tiếp công dân định kỳ. 
Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Giao thông vận tải, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở LĐ-TB&XH, Sở Tư pháp, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh, Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh; lãnh đạo UBND thành phố Đồng Xoài, UBND huyện Bù Đăng; Công an thành phố Đồng Xoài, Công an phường Tân Phú (giao UBND thành phố Đồng Xoài mời); VPUB: Ban TCD. 
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Ban Tiếp công dân tỉnh.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk67616840]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: 
- 14 giờ 00: Dự họp Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh, nội dung: Tình hình, công tác phòng, chống dịch Covid-19 trong tỉnh (giao Sở Y tế chuẩn bị nội dung, báo cáo).
Thành phần, địa điểm: 
+ Tại phòng họp G, UBND tỉnh: Thành viên Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 (theo Quyết định số 308-QĐ/TU ngày 02/9/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy); Giám đốc Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh; VPUB: CVP Phạm Văn Trinh, phòng KGVX.
+ Tại phòng họp D, UBND tỉnh: Thành viên Tổ giúp việc Trung tâm Chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh (theo Quyết định số 2345/QĐ-TTCH ngày 10/9/2021 của Trung tâm Chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh).
- 16 giờ 00: Họp Trung tâm Chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 định kỳ kết nối trực tuyến đến cấp huyện, cấp xã.
Thành phần, địa điểm: 
+ Tại phòng họp G, UBND tỉnh: Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh; thành viên Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh; Giám đốc Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh; VPUB: CVP Phạm Văn Trinh, phòng KGVX.
+ Tại phòng họp D, UBND tỉnh: Thành viên còn lại của Trung tâm Chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh (theo Quyết định số 2254/QĐ-UBND ngày 02/9/2021 và số 2268/QĐ-UBND ngày 07/9/2021 của Chủ tịch UBND tỉnh).
+ Tại phòng họp trực tuyến huyện, thị xã, thành phố và xã, phường, thị trấn: Đại diện lãnh đạo Trung tâm chỉ huy và các thành phần khác không quá 05 người (do cấp huyện, cấp xã chủ động bố trí). 
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Dự hội nghị trực tuyến góp ý hoàn thiện Đề án tổng kết Nghị quyết số 19-NQ/TW  của Trung ương về tiếp tục đổi mới chính sách, pháp luật về đất đai trong thời kỳ đẩy mạnh toàn diện công cuộc đổi mới do Ban chỉ đạo Trung ương về tổng kết Nghị quyết 19-NQ/TW tổ chức (giao Sở TN&MT chuẩn bị nội dung tham luận cho Lãnh đạo tỉnh).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: TN&MT, KH&ĐT, Tài chính, GTVT, NN&PTNN, Công Thương, Tư pháp, Nội vụ, Thanh tra tỉnh, Ban Dân tộc tỉnh, Cục Thuế Bình Phước; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại Hội trường Tỉnh uỷ. 
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Dự Diễn đàn xúc tiến đầu tư và định hướng phát triển khu công nghiệp, khu kinh tế trong thời gian tới do Bộ KH&ĐT tổ chức (giao Sở KH&ĐT chủ trì, phối hợp với BQL KKT chuẩn bị nội dung tham luận cho Lãnh đạo tỉnh).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: KH&ĐT, BQL KKT, Tài chính, TN&MT, Xây dựng, GTVT, Công Thương, Cục Thuế, Cục Hải quan; VPUB: Phòng TH.
Thời gian, địa điểm: 13 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
4. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Lãnh đạo Sở Kế hoạch và Đầu tư: Dự Hội nghị giao ban đầu tư nước ngoài khu vực phía Nam năm 2021 (do lãnh đạo Cục Đầu tư nước ngoài chủ trì).
Thời gian, địa điểm: 13 giờ 00 tại Trung tâm Hội nghị triển lãm tỉnh Bình Dương, số 1 Lê lợi, phường Phú Cường, thành phố Thủ Dầu Một, tỉnh Bình Dương.
THỨ TƯ (ngày 22/12)
SÁNG:
[bookmark: _Hlk86394343][bookmark: _Hlk83969356]1. Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Dự Lễ viếng Nghĩa trang liệt sĩ nhân dịp kỷ niệm 77 năm Ngày thành lập Quân đội Nhân dân Việt Nam (22/12/1944-22/12/2021) và an táng hài cốt liệt sĩ. 
Thời gian, địa điểm: 06 giờ 00 tại Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh.
2. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc triển khai thi hành Luật Phòng, chống ma túy; Công tác phòng, chống dịch Covid-19 và vệ sinh an toàn, an toàn thực phẩm (giao Sở LĐ-TB&XH, Sở Y tế, Công an tỉnh chuẩn bị nội dung tham luận cho Lãnh đạo tỉnh).
Thời gian: 08 giờ 00.
Thành phần, địa điểm:
- Tại phòng họp G, UBND tỉnh: Thành viên Ban Chỉ đạo phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc tỉnh (theo Quyết định số 418/QĐ-UBND ngày 10/02/2021 của UBND tỉnh); Ban chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 (theo Quyết định số 308-QĐ/TU ngày 02/9/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy); Ban Chỉ đạo an toàn thực phẩm (theo Quyết định số 1091/QĐ-UBND ngày 20/5/2020 của UBND tỉnh); đại diện lãnh đạo: Tòa án nhân dân tỉnh, Viện Kiểm sát nhân dân tỉnh; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng: KGVX, NC.
- Tại UBND cấp huyện: Chủ tịch UBND và đại diện lãnh đạo: Trung tâm Y tế, phòng LĐ-TB&XH, Công an huyện, thị xã, thành phố.
- Tại UBND cấp xã: Chủ tịch UBND và cán bộ làm công tác: Y tế, phòng LĐ-TB&XH, Công an xã, phường, thị trấn.
[bookmark: _Hlk90790511]3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự kỳ họp thứ ba HĐND huyện Bù Đăng khóa VII, nhiệm kỳ 2021-2026.
Cùng dự: Phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường UBND huyện Bù Đăng.
4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Dự buổi làm việc của Bí thư Tỉnh uỷ với một số thành viên Ban chủ nhiệm Chương trình phát triển nông nghiệp (BCN 335) về thực hiện các dự án nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao (giao Sở NN&PTNT phối hợp Ban Quản lý khu kinh tế chuẩn bị nội dung). 
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 30 tại phòng họp C - Tỉnh uỷ. 
5. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Giám đốc Sở Nội vụ - Phó Chủ tịch Hội đồng: Chủ trì họp Hội đồng xét chuyển ngạch Thanh tra viên, thanh tra viên chính.
Thành phần: Chánh Thanh tra tỉnh, Trưởng phòng Công chức, viên chức và Tổ chức bộ máy - Sở Nội vụ, Chánh Văn phòng Thanh tra tỉnh.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Sở Nội vụ.
6. Chủ tịch UBND tỉnh giao Lãnh đạo Sở Tài nguyên và Môi trường, Lãnh đạo Ban Quản lý khu kinh tế: Đón và hướng dẫn Đoàn công tác của UBND tỉnh Tây Ninh đi khảo sát thực tế một số dự án khu đô thị, dự án khu công nghiệp đang triển khai trên địa bàn tỉnh.
Cùng đi: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: Tài chính, KH&ĐT, Xây dựng, GTVT.
Thời gian, địa điểm: Giao Sở Tài nguyên và Môi trường, Ban Quản lý khu kinh tế liên hệ, sắp xếp cụ thể.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk88246179][bookmark: _Hlk88846490]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Dự họp Ban Chủ nhiệm xây dựng Chương trình phát triển công nghiệp, nội dung: giao cơ quan thường trực Ban chủ nhiệm Chương trình (BCN 333) chuẩn bị nội dung: (1) Đề án phát triển công nghiệp chế biến mà trọng tâm là chế biến hạt điều, chế biến gỗ và chế biến thực phẩm giai đoạn 2021 - 2025, định hướng đến năm 2030; (2) Đề án phát triển công nghiệp hỗ trợ giai đoạn 2021 - 2025, định hướng đến năm 2030; (3) Đề án phát triển nhgành công nghiệp vật liệu xây dựng trên địa bàn tỉnh đến năm 2025, định hướng đến năm 2030; (4) Kết luận của BTV Tỉnh uỷ về tăng cường quản lý, nâng cao hiệu quả về khai thác và phát triển công nghiệp khai khoáng, năng lượng tái tạo, công nghiệp sản xuất vật liệu xây dựng trên địa bàn tỉnh.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp C - Tỉnh ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự họp Ban chủ nhiệm thực hiện Chương trình phát triển nguồn nhân lực, nội dung: Thông qua dự thảo Đề án đổi mới, nâng cao chất lượng đào tạo nghề cung ứng cho thị trường lao động trên địa bàn tỉnh (giao Cơ quan thường trực Ban chủ nhiệm (Sở LĐ-TB&XH) chuẩn bị nội dung).
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp B - Tỉnh uỷ.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Tiếp và làm việc với Đoàn công tác của UBND tỉnh Tây Ninh trao đổi, nghiên cứu kinh nghiệm phê duyệt giá đất, đấu giá và công tác bồi thường, GPMB trên địa bàn tỉnh Bình Phước (giao Sở TN&MT chủ trì, phối hợp với Sở Tài chính chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: Văn phòng Tỉnh ủy, TN&MT, Tài chính, KH&ĐT, Xây dựng, GTVT, Cục Thuế, Ban QLDA Đầu tư xây dựng tỉnh, Ban QL KKT; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, phòng: KT, TH.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp G, UBND tỉnh.
4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: 
- 14 giờ 00: Chủ trì họp Hội đồng quản lý Quỹ ĐTPT Bình Phước về kết quả hoạt động tháng 11 và tình hình hoạt động tháng cuối năm.
Thành phần: Thành viên Hội đồng quản lý Quỹ ĐTPT gồm các ông/bà: Lê Tấn Nam - GĐ Sở Tài chính, Bùi Huy Thọ - GĐ Chi nhánh NHNN tỉnh, Phạm Văn Trinh - CVP UBND tỉnh, Võ Thị Anh Đào - GĐ Quỹ ĐTPT tỉnh; VPUB: Phòng TH.
- 15 giờ 00: Chủ trì họp Hội đồng quản lý Quỹ Khởi nghiệp tỉnh Bình Phước về kết quả hoạt động tháng 11 và tình hình hoạt động tháng cuối năm.
Thành phần: Thành viên Hội đồng quản lý Quỹ Khởi nghiệp gồm các ông/bà: Lê Tấn Nam - GĐ Sở Tài chính, Võ Sá - GĐ Sở KH&ĐT, Trần Quốc Duy - Bí thư Tỉnh Đoàn, Võ Thị Anh Đào - GĐ Quỹ ĐTPT tỉnh; VPUB: Phòng TH.
Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.
5. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi - Tổ trưởng ủy quyền ông Lê Tấn Nam - Giám đốc Sở Tài chính - Tổ phó thường trực: Chủ trì họp Tổ tháo gỡ khó khăn, đẩy nhanh tiến độ mua sắm trang thiết bị, vật tư, hóa chất phục vụ phòng, chống dịch Covid-19.
Thành phần: Thành viên Tổ tháo gỡ khó khăn theo Quyết định số 2017/QĐ-UBND ngày 05/8/2021 của Chủ tịch UBND tỉnh.
Thời gian, địa điểm: 15 giờ 00 tại Hội trường Sở Tài chính.
THỨ NĂM (ngày 23/12)
[bookmark: _Hlk66515250][bookmark: _Hlk73129572]SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Dự kỳ họp thứ hai HĐND thị xã Phước Long khóa IV, nhiệm kỳ 2021-2026.
Cùng dự: CVP UBND tỉnh, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Hội trường Trung tâm hội nghị thị xã Phước Long.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự Hội nghị lần thứ VIII - UBMTTQVN tỉnh khóa IX, tổng kết công tác Mặt trận năm 2021 (giao Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung và thông báo tình hình KT-XH năm 2021, phương hướng năm 2022 tại hội nghị).
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo Sở KH&ĐT; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường UBMTTQ Việt Nam tỉnh. 
[bookmark: _Hlk88246365]3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Họp Ban chủ nhiệm Chương trình phát triển đô thị, nội dung: Cơ quan thường trực Ban chủ nhiệm Chương trình (BCN 337) thông qua: (1) Đề án xây dựng huyện Chơn Thành thành thị xã; (2) Đề án đầu tư hạ tầng của thành phố Đồng Xoài, giai đoạn 2021 - 2025, định hướng đến năm 2030.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp C - Tỉnh uỷ. 
4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Kiểm tra công tác phòng, chống dịch Covid-19 theo chương trình riêng.
5. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Lãnh đạo Sở Tài chính: Dự Hội nghị trực tuyến “Giới thiệu cơ chế, chính sách chuyển đơn vị sự nghiệp công lập thành công ty cổ phần” (do Cục Tài chính doanh nghiệp - Bộ Tài chính chủ trì).
Thành phần: Giao Sở Tài chính mời.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 30 tại Sở Tài chính.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk88245838]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Dự Hội nghị quán triệt, triển khai Kết luận số 13- KL/TW ngày 16/8/2021 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị 48-CT/TW về công tác phòng, chống tội phạm trong tình hình mới và Kết luận số 15-KL/TW ngày 30/9/2021 của Ban Bí thư về thực hiện hiện Chỉ thị 46-CT/TW về công tác bảo đảm an ninh, trật tự trong tình hình mới do Đảng uỷ Công an Trung ương tổ chức. 
Cùng dự: PCVP Nguyễn Gia Hòa, phòng NC.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại Hội trường Công an tỉnh. 
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: 
- 13 giờ 30: Chủ trì họp Ban Chỉ đạo phát triển du lịch tỉnh về tổng kết hoạt động du lịch năm 2021; triển khai kế hoạch thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm về du lịch năm 2022 (giao Sở VH-TT&DL chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Thành viên Ban Chỉ đạo phát triển du lịch tỉnh, gồm: Thủ trưởng các đơn vị: Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Sở Ngoại vụ, Sở Tài chính, Sở Thông tin và Truyền thông, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước, Trung tâm Xúc tiến Đầu tư, Thương mại và Du lịch; đại diện lãnh đạo: Sở Giao thông vận tải, Sở Xây dựng, Sở Công Thương, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Khoa học và Công nghệ, Công an tỉnh, Cục Thuế, Ban QLDA Đầu tư xây dựng tỉnh; lãnh đạo UBND các huyện, thị xã, thành phố (dự trực tuyến tại điểm cầu cấp huyện); VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng KGVX.
Địa điểm: Phòng họp G, UBND tỉnh.
- 15 giờ 30: Chủ trì họp Thường trực Ban Chỉ đạo về Chuyển đổi số (giao Sở TT&TT chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Thành viên Ban chỉ đạo, gồm Giám đốc các sở, ngành: Thông tin và Truyền thông, Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư, Nội vụ, Công an tỉnh; Chánh Văn phòng Tỉnh ủy; VPUB: CVP Phạm Văn Trinh, phòng KG-VX.
Địa điểm: Phòng họp G, UBND tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Chủ trì họp Ban Chủ nhiệm 335 thông qua Đề án: “Sản xuất nông nghiệp sạch, nông nghiệp công nghệ cao xây dựng thương hiệu và phát triển thị trường giai đoạn 2021-2025, tầm nhìn đến năm 2030 trên địa bàn tỉnh Bình Phước” (giao Thường trực BCN 335 - Sở NN&PTNT chuẩn bị nội dung, tài liệu họp).
Thành phần: Thành viên Ban Chủ nhiệm 335 gồm các đ/c: Nguyễn Thanh Bình - GĐ Sở Nông nghiệp và PTNT; Nguyễn Đức Thành - PGĐ Sở Kế hoạch và Đầu tư; Nguyễn Quốc Dũng - Giám đốc Sở Công Thương; Đào Thị Lanh - Chủ tịch Hội Nông dân tỉnh; Trần Quốc Hoàn - Phó Giám đốc Sở Khoa học và Công nghệ; Hà Văn Kiên - Chủ tịch Liên minh Hợp tác xã tỉnh; VPUB: PCVP Nguyễn Gia Hòa, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
[bookmark: _Hlk88841728]4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Chủ trì họp Hội đồng thẩm định giá đất để thẩm định: 
(1) Phương án giá đất cụ thể làm cơ sở tính tiền thuê đất trả tiền một lần cho Công ty CP Đầu tư kinh doanh nhà Bình Phước thuộc KCN Đồng Xoài III; 
(2) Phương án HSĐC giá đất làm cơ sở bồi thường 5 dự án: 9 hộ thuộc dự án đường Lộc Tấn - Bù Đốp (đường ĐT 759B) theo các bản án của Tòa án nhân dân cấp cao; Dự án Quy hoạch bố trí đất tái định cư cho các hộ dân bị ảnh hưởng bởi sạt lở đất khu vực sông Đồng Nai, xã Đăng Hà, huyện Bù Đăng (giai đoạn 1); Dự án dự án Đường tránh QL13, huyện Lộc Ninh; Dự án điểm Trường Tiểu học Đinh Bộ Lĩnh, thôn Bù Bưng, xã Đắk Ơ; Dự án xây dựng bãi rác tập trung xã Đa Kia.
Thành phần: Thành viên Hội đồng gồm các ông: Nguyễn Quốc Cường - PGĐ Sở Tài chính, Diệp Trường Vũ - PGĐ Sở TN&MT, Nguyễn Xuân Thành - Phó Cục trưởng Cục Thuế, Nguyễn Trọng Trí - PGĐ Sở Tư pháp, Nguyễn Văn Lâm - PGĐ Sở Xây dựng, Trần Hùng Việt - PGĐ Sở GTVT, Nguyễn Huy Hoàng - PTB Ban QLKKT, Vũ Văn Mười - PCT UBND thành phố Đồng Xoài, Nguyễn Xuân Hoan - PCT UBND huyện Bù Gia Mập, Trần Văn Phương - PCT UBND huyện Bù Đăng, Nguyễn Anh Tài - PCT UBND huyện Bù Đốp, Nguyễn Thanh Phi - PCT UBND huyện Lộc Ninh; đơn vị tư vấn; đại diện Tổ giúp việc Hội đồng; VPUB: Phòng TH. 
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
TỐI:
Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Tiếp cơm Đoàn công tác của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo. 
Thành phần: Kính mời dự: Bí thư Tỉnh ủy, Thường trực HĐND tỉnh; Ban Giám đốc Sở GD&ĐT; Giám đốc các Sở: KH&ĐT, Tài chính, Nội vụ; VPUB: CVP Phạm Văn Trinh, phòng: QTTV, KGVX.
Thời gian, địa điểm: 18 giờ 00 tại Khách sạn Bom Bo, thành phố Đồng Xoài.
THỨ SÁU (ngày 24/12)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: 
- 06 giờ 30: Ăn sáng cùng Đoàn công tác của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo. 
Thành phần: Kính mời dự: Bí thư Tỉnh ủy, Thường trực HĐND tỉnh; Ban Giám đốc Sở GD&ĐT; Giám đốc các sở, ngành: Văn phòng Tỉnh ủy, KH&ĐT, Tài chính, Nội vụ; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa.
Địa điểm: Tầng trệt trụ sở Tỉnh ủy.
- 08 giờ 00: Làm việc với Đoàn công tác của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo (giao Sở GD&ĐT chuẩn bị nội dung, tài liệu, chương trình làm việc). 
Thành phần: Kính mời dự: Bí thư Tỉnh ủy, Thường trực HĐND tỉnh; Ban Giám đốc Sở GD&ĐT; Giám đốc các sở, ngành: Văn phòng Tỉnh ủy, KH&ĐT, Tài chính, Nội vụ, Y tế, LĐ-TB&XH, TT&TT, Xây dựng, Ban QLDA Đầu tư xây dựng tỉnh; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng KGVX.
Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Kiểm tra công tác phòng, chống dịch Covid-19 theo chương trình riêng.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Dự kỳ họp thứ ba HĐND thị xã Bình Long khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại HĐND thị xã Bình Long.
4. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền:
a) Lãnh đạo Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh: Chủ trì Hội nghị trực tuyến hiệp đồng giao, nhận quân nhập ngũ và huấn luyện, kiểm tra sẵn sàng động viên lực lượng Dự bị động viên năm 2022.
Thành phần, nội dung: Theo Kế hoạch số 367/KH-UBND ngày 15/12/2021 của UBND tỉnh.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường giao ban Sở Chỉ huy A2, BCHQS tỉnh (điểm cầu tỉnh). 
b) Lãnh đạo Sở Nội vụ: Dự Đại hội Đại biểu Hội Hỗ trợ gia đình liệt sỹ tỉnh Bình Phước khóa II, nhiệm kỳ 2020-2025.
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Hội trường UBMTTQVN tỉnh.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Họp Ban Thường vụ Tỉnh uỷ, phiên thứ 21/2021. 
(1) Ban Tổ chức Tỉnh uỷ báo cáo: Công tác cán bộ, đảng viên; Báo cáo tổng kết 15 năm thực hiện Nghị quyết Trung ương 5 khoá X.
(2) Cơ quan thường trực Ban Chủ nhiệm 344 báo cáo các nội dung: (1) Đề án Đấu tranh phản bác quan điểm sai trái, thù địch trên địa bàn tỉnh Bình Phước, góp phần tăng cường bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng trong tình hình hiện nay; (2) Kế hoạch Nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền, giáo dục chính trị, tư tưởng trên địa bàn tỉnh (giai đoạn 2021-2025).
 Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp B - Tỉnh uỷ.
2. Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Họp định kỳ Trung tâm Chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 về tình hình dịch bệnh Covid-19 trên địa bàn tỉnh (giao Sở Y tế chuẩn bị nội dung, báo cáo).
Thời gian: 16 giờ 00.
Thành phần, địa điểm: 
+ Tại phòng họp G, UBND tỉnh: Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh; thành viên Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh; Giám đốc Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh; VPUB: CVP Phạm Văn Trinh, phòng: KGVX, TH.
+ Tại phòng họp A, UBND tỉnh: Thành viên còn lại của Trung tâm Chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh (theo Quyết định số 2254/QĐ-UBND ngày 02/9/2021 và số 2268/QĐ-UBND ngày 07/9/2021 của Chủ tịch UBND tỉnh); VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, phòng KT.
+ Tại phòng họp trực tuyến huyện, thị xã, thành phố và xã, phường, thị trấn: Đại diện lãnh đạo Trung tâm chỉ huy và các thành phần khác không quá 05 người (do cấp huyện, cấp xã chủ động bố trí).

Lưu ý: 
- Các sở, ngành, đơn vị được giao nhiệm vụ chuẩn bị nội dung cuộc họp gửi tài liệu cho Văn phòng UBND tỉnh trước tối thiểu 01 ngày để đăng tải trên phần mềm họp không giấy (E-cabinet).
- Các đơn vị chỉ cử đại biểu được xác định đã tiêm vắc xin và không cử đại biểu đã về từ vùng dịch trong vòng 14 ngày; không cử đại biểu được xác định thuộc diện F2; đại biểu thuộc diện F3 đề nghị thông báo, trao đổi với Văn phòng UBND tỉnh trước khi cử đến dự họp. Các đại biểu chịu trách nhiệm và tuân thủ đúng các quy định về phòng, chống dịch Covid-19; khai báo ý tế và quét mã QR code khi đến dự họp./. 
	(Lịch này thay thư mời)

TL. CHỦ TỊCH
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