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CỤC HẢI QUAN TỈNH BÌNHPHƯỚC
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 02 (từ ngày 11/01/2021 đến ngày 16/01/2021)
	Thứ 2 (11/01)


	- 06h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT đi công tác Hà Nội (đến hết ngày 12/01/2021) theo Lịch UBND tỉnh (Đ/c Đức Tâm lái xe đưa lãnh đạo Cục xuống sân bay Tân Sơn Nhất).
- 14h00’: Họp Giao ban Đội Kiểm soát; Mời dự: Đ/c Phan Văn Dũng - Phó Cục trưởng; Thành phần dự: CBCC,NV Đội Kiểm soát (Đ/c Xuân Thủy Lái xe).
- Danh sách nghỉ phép tuần 02: Đ/c Nguyễn Huy Hòa - Chi cục trưởng Chi cục Hải quan cửa khẩu Hoàng Diệu nghỉ phép đến hết ngày 17/01/2021.
- Danh sách trực ban Tuần 02: Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng, Đ/c Phạm Ngọc Quang - Phó Trưởng phòng Nghiệp vụ (Trưởng ca), Đ/c Bùi Danh Bình; Giang Minh Thùy - Công chức Phòng Nghiệp vụ, Đ/c Lê Hồng Trang – Công chức Đội Kiểm soát, Đ/c Bùi Thị Thu Thảo - Công chức Văn phòng.

	Thứ 3 (12/01)
	- 07h30’: Văn phòng (Bộ phận Tài vụ) đi kiểm kê tài sản kết hợp kiểm tra đánh giá tình hình quản lý, sử dụng tài sản tại Chi cục Hải quan cửa khẩu Lộc Thịnh (Đ/c Xuân Thủy Lái xe).
- 13h30’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng họp tại UBND tỉnh về Kế hoạch phòng chống buôn lậu; phòng chống dịch Covid-19; đảm bảo an ninh trật tự trong dịp Tết Nguyên đán Tân Sửu, năm 2021; địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh (Đội Kiểm soát chuẩn bị nội dung về kế hoạch phòng chống buôn lậu).
- 17h00’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng dự cơm thân mật nhân dịp Tổng kết công tác năm 2020 và Hội nghị công chức, viên chức, lao động năm 2021; Địa điểm: Sở Kế hoạch và Đầu tư.


	Thứ 4 (13/01)
	- 07h30’: Văn phòng (Bộ phận Tài vụ) đi kiểm kê tài sản kết hợp kiểm tra đánh giá tình hình quản lý, sử dụng tài sản tại Chi cục Hải quan cửa khẩu Hoàng Diệu (Đ/c Xuân Thủy Lái xe).
- 14h00’: Hội nghị cán bộ công chức viên chức năm 2021; Thành phần dự: Lãnh đạo, cán bộ, công chức, nhân viên Cục Hải quan tỉnh Bình Phước (các đơn vị bố trí ít nhất 2/3 số lượng CBCC, NV dự Hội nghị; bố trí trực đơn vị đảm bảo thực thi nhiệm vụ); Địa điểm: Trụ sở Cục (Hội trường Công ty Cổ phần Cấp thoát nước tỉnh Bình Phước) (các đơn vị, cá nhân thực hiện theo Kế hoạch số 16/KH-HQBP ngày 07/01/2021), Trang phục: Hải quan Xuân hè.

- 14h00’: Đ/c Phan Văn Dũng - Phó Cục trưởng dự Hội nghị tổng kết công tác năm 2020, triển khai nhiệm vụ năm 2021; Địa điểm: Kho bạc nhà nước tỉnh Bình Phước.

- 14h00’: Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ dự Hội nghị tổng kết công tác ngành Công thương năm 2020, triển khai nhiệm vụ năm 2021; Địa điểm: Sở Công thương tỉnh Bình Phước.

	Thứ 5 (14/01)
	- 07h30’: Văn phòng (Bộ phận Tài vụ) đi kiểm kê tài sản kết hợp kiểm tra đánh giá tình hình quản lý, sử dụng tài sản tại Chi cục Hải quan cửa khẩu quốc tế Hoa Lư (Đ/c Xuân Thủy Lái xe).
- 08h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT chủ trì Họp hội đồng thi đua khen thưởng, bình xét thi đua khen thưởng năm 2020, Thành phần dự: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng, Nguyễn Tứ Tri – Chánh văn phòng, Mai Thị Diễm Hương – Phó chủ tịch Công đoàn, Đỗ Trường Lưu – Thư ký; Địa điểm: Phòng họp Cục.

- 13h30’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó cục trưởng dự Hội nghị tổng kết công tác năm 2020 và triển khai công tác năm 2021 của VKS; Địa điểm: Viện Kiểm sát Nhân dân tỉnh Bình Phước.


- 13h30’: Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ dự Hội nghị tổng kết công tác năm 2020, triển khai nhiệm vụ năm 2021; Địa điểm: Cục Thuế tỉnh Bình Phước.

- 17h00’: Lãnh đạo Cục Ủy quyền Lãnh đạo Chi cục Hải quan Chơn Thành dự cơm thân mật nhân dịp Tổng kết công tác năm 2020; Địa điểm: Công ty Cổ phần cấp thoát nước Bình Phước.

	Thứ 6 (15/01)
	- 07h30’: Văn phòng (Bộ phận Tài vụ) đi kiểm kê tài sản kết hợp kiểm tra đánh giá tình hình quản lý, sử dụng tài sản tại Đội Kiểm soát Hải quan (Đ/c Xuân Thủy Lái xe).
- 09h00’: Làm việc với đại diện Công ty TNHH Tech Seal – DaiBinh; Thành phần: Lãnh đạo Văn phòng và công chức phụ trách công tác thanh tra kiểm tra; Địa điểm: Phòng họp Cục.

	Thứ 7 (16/01)


	- Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng trực Lãnh đạo, Phòng Nghiệp vụ: Đ/c Nguyễn Thị Duyên – Phó Trưởng phòng PT; Chi cục HQCK QT Hoa Lư: Võ Quốc Bảo – Chi cục trưởng; Chi cục HQ Chơn Thành: Đ/c Hoàng Trương Diễm Hương – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Hoàng Diệu: Đ/c Võ Thạc Ngọc – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Lộc Thịnh: Đ/c Nguyễn Văn Hảo – Phó Chi cục trưởng; Đội Kiểm soát Hải quan: Đ/c Phạm Văn Chung – Phó Đội trưởng PT; Bộ phận CNTT: Đ/c Bùi Danh Bình; Trực bảo vệ Cục Hải quan tỉnh Bình Phước thứ 7 và chủ nhật: Đ/c Nguyễn Đức Hùng.

	Chủ nhật (17/01)
	- 08h30’: Lãnh đạo Đội Kiểm soát Hải quan, Lãnh đạo Chi cục Hải quan cửa khẩu quốc tế Hoa Lư, Lãnh đạo Chi cục Hải quan cửa khẩu Hoàng Diệu dự Lễ bàn giao và Tập huấn sử dụng Bản đồ địa hình biên giới Việt Nam – Campuchia tỷ lệ 1/25.000 trên địa bàn tỉnh Bình Phước theo Kế hoạch số 08/KH-BCĐPGCM ngày 8/01/2021 của Ban chỉ đạo PGCM; Địa điểm: Hội trường Huyện ủy huyện Lộc Ninh, tỉnh Bình Phước.








Bình phước, ngày 11 tháng 01 năm 2021
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