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	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 09 (từ ngày 01/03/2021 đến ngày 06/03/2021)
	Thứ 2 (01/03)


	- 07h30’: Chào cờ tại tiền sảnh Cục; Thành phần: LĐC, cán bộ công chức, nhân viên thuộc Khối trụ sở Cục; Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT chủ trì Lễ chào cờ, Đ/c Phạm Đức Quang – Phó CVP chỉ huy Lễ chào cờ. Các đơn vị có trụ sở riêng tổ chức Lễ chào cờ tại đơn vị. Cán bộ, công chức, nhân viên nữ mặc bộ áo dài truyền thống. Lưu ý: Đeo khẩu trang khi tham gia chào cờ.

- 08h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT và Bộ phận TVQT tham gia xét duyệt quyết toán chi NSNN năm 2020 với Tổng cục Hải quan theo Quyết định số 342/QĐ-TCHQ ngày 26/02/2021 của Tổng cục Hải quan đến hết ngày 02/03/2021; Địa điểm: Trụ sở Cục.
- Danh sách trực ban Tuần 09: Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT, Đ/c Nguyễn Thị Duyên - Phó Trưởng PT Phòng Nghiệp vụ (Trưởng ca), Hồ Thị Bảo Quỳnh; Bùi Danh Bình - Công chức Phòng Nghiệp vụ; Đ/c Ngô Duy Tùng  – Công chức Đội Kiểm soát, Đ/c Lê Ngọc Tám - Công chức Văn phòng.

	Thứ 3 (02/03)
	- 08h00’: Đoàn Kiểm tra công tác xử lý vi phạm hành chính tại Chi cục HQCK Hoàng Diệu theo Công văn số 261/HQBP-NV ngày 26/02/2021 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước (Đ/c Thủy lái xe).

- 13h30’: Đoàn Kiểm tra công tác xử lý vi phạm hành chính tại Đội Kiểm soát theo Công văn số 261/HQBP-NV ngày 26/02/2021 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước (Đ/c Thủy lái xe).

- 15h00’: Đoàn Kiểm tra công tác xử lý vi phạm hành chính tại Chi cục Hải quan cửa khẩu Lộc Thịnh theo Công văn số 261/HQBP-NV ngày 26/02/2021 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước (Đ/c Thủy lái xe).



	Thứ 4 (03/03)
	- 08h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT chủ trì Họp hội đồng nâng lương trước hạn năm 2021; Thành phần dự: Đ/c Phan Văn Dũng - Phó Cục trưởng, Đ/c Nguyễn Tứ Tri – Chánh Văn Phòng; Đ/c Mai Thị Diễm Hương – Trưởng ban nữ công; Đ/c Đỗ Trường Lưu - thư ký; Địa điểm: Phòng họp Cục.
- 14h30’: Đội Kiểm soát Hải quan làm việc với Chi cục Hải quan Chơn thành về vấn đề liên quan đến một số Doanh nghiệp nhập khẩu hạt Điều trên địa bàn tỉnh Bình Phước; Mời dự: Lãnh đạo Cục; Thành phần dự: Lãnh đạo Chi cục Hải quan Chơn Thành và công chức có liên quan, Lãnh đạo và công chức Đội Kiểm sóat Hải quan; Địa điểm: Đội Kiểm sóat Hải quan (Đ/c Thủy lái xe).

	Thứ 5 (04/03)
	-  08h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT chủ trì họp giao ban tháng 03/2021; Thành phần dự: Đ/c Phan Văn Dũng -  Phó Cục trưởng, Lãnh đạo các đơn vị tại trụ sở Cục, Chi cục trưởng Chi cục Hải quan Chơn Thành, Chi cục trưởng Chi cục HQCK QT Hoa Lư, Chi cục trưởng Chi cục HQCK Lộc Thịnh, Chi cục trưởng Chi cục HQCK Hoàng Diệu, Phó Chi cục trưởng Chi cục Hải quan Chơn Thành PT Đội Nghiệp vụ Hải quan Đồng Phú, Phó Chi cục trưởng PT Đội Thủ tục Tân Tiến, Phó Đội trưởng PT Đội KSHQ; Địa điểm: Phòng họp Cục.

- 14h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT dự Hội nghị học tập quán triệt nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 – 2025 (trực tuyến); Địa điểm: Hội trường tỉnh.

	Thứ 6 (05/03)
	- 08h30’: Hội nghị trực tuyến tập huấn triển khai công tác thi, sát hạch; Thành phần dự: Theo Quyết định số 62/QĐ-HQBP ngày 04/3/2021 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước; Địa điểm: Phòng họp Cục.
- 07h00’: Các đ/c: Đỗ Trường Lưu; Hoàng Duy Tân tham gia phát động tháng thanh niên năm 2021 và dọn dẹp khuôn viên Nghĩa trang tỉnh Bình Phước; Địa điểm: Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh Bình Phước.
- 08h00’: Họp rút kinh nghiệm đối với công tác kiểm tra nội bộ kết hợp đánh giá nội bộ lần 2 năm 2020; Mời dự: Ban Lãnh đạo Cục; Thành phần dự: Đại diện Lãnh đạo đơn vị được kiểm tra và đại diện Lãnh đạo Đội thuộc Chi cục (do đơn vị được kiểm tra bố trí); Đại diện Lãnh đạo các đơn vị thuộc và trực thuộc (không thuộc đối tượng kiểm tra lần này); Đoàn kiểm tra theo Quyết định số 33/QĐ-HQBP ngày 27/01/2021 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước và đ/c Giang Minh Thùy- Công chức Phòng Nghiệp vụ; Địa điểm: Phòng họp Cục (Đ/c Lê Ngọc Tám – Công chức văn phòng chuẩn bị nội dung, chương trình). Tài liệu dự họp đã gửi trên cloud của các đơn vị có thành viên dự họp.
- 14h30’: Họp Ban chấp hành Đảng ủy Cục; Thành phần dự: Ủy viên Ban chấp hành Đảng ủy; Địa điểm: Phòng họp Cục.

	Thứ 7 (06/03)


	- Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT trực Lãnh đạo, Phòng Nghiệp vụ: Đ/c Nguyễn Thị Duyên – Phó Trưởng phòng PT; Chi cục HQCK QT Hoa Lư: Nguyễn Văn Thức – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQ Chơn Thành: Đ/c Hoàng Trương Diễm Hương – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Hoàng Diệu: Đ/c Mai Như Vệ  – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Lộc Thịnh: Đ/c Hồ Ngọc Ánh – Chi cục trưởng; Đội Kiểm soát Hải quan: Đ/c Nguyễn Văn Bình – Phó Đội trưởng ; Bộ phận CNTT: Đ/c Bùi Danh Bình; Trực bảo vệ Cục Hải quan tỉnh Bình Phước thứ 7 và chủ nhật: Đ/c Nguyễn Đức Hùng.








Bình phước, ngày 01 tháng 03 năm 2021
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