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ỦY BAN NHÂN DÂN            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TỈNH BÌNH PHƯỚC                              Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
        
                                                               	   Bình Phước, ngày  27  tháng  12  năm 2024

LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 01 năm 2024 (từ ngày 30/12/2024 đến ngày 03/01/2025)

[bookmark: _Hlk104532447][bookmark: _Hlk104532468][bookmark: _Hlk78010571]
THỨ HAI (ngày 30/12/2024): 
SÁNG:
1. Phó Bí thư Tỉnh ủy, Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Dự Hội nghị tổng kết công tác Công an năm 2024; triển khai nhiệm vụ năm 2025. 
Cùng dự: LĐVP, phòng NC.
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Hội trường A, Công an tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc tổng kết công tác dân tộc năm 2024 và triển khai nhiệm vụ năm 2025 (giao Ban Dân tộc tỉnh chuẩn bị tham luận cho lãnh đạo tỉnh).
Thành phần:
+ Kính mời dự: Thường trực Tỉnh ủy; đại diện lãnh đạo: Ban Dân vận Tỉnh ủy, BTT UBMTTQ Việt Nam tỉnh, Ban Dân tộc HĐND tỉnh; 
+ Trưởng ban và Phó Trưởng Ban Dân tộc tỉnh; các đồng chí trưởng, phó phòng và tương đương thuộc Ban Dân tộc tỉnh; đại diện lãnh đạo các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, LĐ-TB&XH, Văn hóa, Thể thao và Du lịch, NN&PTNT, Giáo dục và Đào tạo, Y tế; Tỉnh Đoàn; Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh; Hội Nông dân tỉnh; Liên minh Hợp tác xã tỉnh; Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước; Ban Tôn giáo - Sở Nội vụ; VPUB: LĐVP, Phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp G, UBND tỉnh.
[bookmark: _Hlk150672466][bookmark: _Hlk150601690]3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi - Trưởng Ban Chỉ đạo 167 tỉnh: Chủ trì họp xem xét tiến độ triển khai thực hiện việc sắp xếp lại, xử lý nhà, đất trên địa bàn tỉnh và phương án sắp xếp lại, xử lý nhà, đất (cơ sở 1) Trường Cao đẳng Bình Phước cho Trường Đại học Sư phạm kỹ thuật Thành phố Hồ Chí Minh quản lý, sử dụng (giao Sở Tài chính chuẩn bị nội dung, báo cáo). 
Thành phần: Thành viên Ban Chỉ đạo 167 tỉnh, gồm các ông/bà: Nguyễn Anh Tài - Phó Giám đốc Sở Tài chính, Phạm Văn Trinh - Chánh Văn phòng UBND tỉnh, Diệp Trường Vũ - Phó Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường, Dương Hoài Pha - Phó Giám đốc Sở Xây dựng; Hiệu trưởng Trường Cao đẳng Bình Phước; đại diện lãnh đạo UBND các huyện, thị xã, thành phố; VPUB: Phòng TH.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 30 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk154249307]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: 
- 14 giờ 00: Chủ trì Hội nghị UBND tỉnh giao kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, dự toán thu - chi ngân sách, kế hoạch vốn đầu tư công năm 2025 (giao Sở KH&ĐT, Sở Tài chính chuẩn bị nội dung, báo cáo).
Thành phần: 
+ Các Ủy viên UBND tỉnh; 
+ Thủ trưởng các sở, ban, ngành tỉnh; 
+ Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố; 
+ Người đại diện vốn nhà nước tại 04 doanh nghiệp có vốn nhà nước thuộc UBND tỉnh (Xây dựng, Sông Bé, Thủy lợi, Xổ số); VPUB: LĐVP, các phòng chuyên môn.
Địa điểm: Tại phòng họp G, UBND tỉnh.
- 16 giờ 30: Dự khóa sổ ngân sách nhà nước tỉnh Bình Phước năm 2024. 
Địa điểm: Tại Sở Tài chính.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: 
- 14 giờ 00: Dự Hội nghị trực tuyến tổng kết năm 2024, triển khai nhiệm vụ trọng tâm năm 2025 của ngành Giao thông vận tải (giao Sở GTVT chuẩn bị nội dung tham luận cho lãnh đạo tỉnh).
Thành phần: Lãnh đạo Sở và các phòng thuộc Sở Giao thông vận tải; đại diện lãnh đạo: Sở Nội vụ, Sở Xây dựng, Sở KH&ĐT, Sở Tài chính, Ban QLDA ĐTXD tỉnh; VPUB: LĐVP, phòng KT.
Địa điểm: Tại phòng họp A, UBND tỉnh.
- 17 giờ 00: Dự bữa cơm thân mật cuối năm với cán bộ, công chức Công an tỉnh.
Thời gian, địa điểm: 17 giờ 00 tại Công an tỉnh.
THỨ BA (ngày 31/12/2024)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Dự kỳ họp thứ 19 (chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh khóa X. 
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường Tỉnh ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự trực tuyến Hội nghị Thủ tướng Chính phủ đối thoại với nông dân Việt Nam năm 2024 (giao Hội Nông dân tỉnh chuẩn bị nội dung tham luận cho lãnh đạo tỉnh).
Thành phần: 
+ Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Ban Dân vận Tỉnh ủy, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh;
+ Đại diện lãnh đạo các sở, ngành, đoàn thể: Nông nghiệp và PTNT, Công Thương, Khoa học và Công nghệ, Tài nguyên và Môi trường, Lao động - Thương binh và Xã hội, Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Tư pháp, Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư, Ngân hàng nhà nước chi nhánh Bình Phước, Liên minh Hợp tác xã tỉnh; các Hội: Liên hiệp Phụ nữ tỉnh, Cựu chiến binh tỉnh, Tỉnh Đoàn; VPUB: LĐVP, phòng KGVX. 
+ Thường trực và các ban, đơn vị thuộc Hội Nông dân tỉnh; Thường trực Hội Nông dân cấp huyện và đại diện các hộ nông dân tiêu biểu (giao Hội Nông dân tỉnh mời).
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp G, UBND tỉnh.
3. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Lãnh đạo Sở Công Thương: Dự trực tuyến Hội nghị của Bộ Công Thương với các địa phương về điều chỉnh Quy hoạch điện VIII.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: KH&ĐT, TN&MT, NN&PTNT, GTVT, Xây dựng, BCH Quân sự tỉnh, Ban Quản lý KKT; UBND các huyện, thị xã, thành phố; Công ty Điện lực Bình Phước.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
[bookmark: _Hlk186207714]CHIỀU:
[bookmark: _Hlk185752230][bookmark: _Hlk151150771]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: 
- 14 giờ 00: Chủ trì họp nghe Sở TN&MT báo cáo về việc điều chỉnh Quyết định số 1963/QĐ-UBND ngày 07/9/2015 của UBND tỉnh phê duyệt khu vực không đấu giá quyền khai thác khoáng sản thuộc thẩm quyền cấp phép của UBND tỉnh. (kd)
Thành phần: Thủ trưởng các sở, ngành: Tài nguyên và Môi trường (chuẩn bị nội dung, tài liệu), Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư, Tư pháp, Công Thương, Xây dựng, Nông nghiệp và PTNT; Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố: Đồng Xoài, Lộc Ninh, Bù Đốp, Bù Gia Mập, Bù Đăng, Hớn Quản, Chơn Thành, Đồng Phú, Phước Long, Bình Long; VPUB: LĐVP, phòng KT.
- 15 giờ 00: Nghe Sở Tài nguyên và Môi trường báo cáo việc thu hồi Quyết định số 2605/QĐ-UBND ngày 03/12/2014 của UBND tỉnh về việc thu hồi đất do Công ty TNHH MTV Cao su Sông Bé quản lý, giao Công ty Cổ phần Sản xuất Xây dựng Thương mại và Nông nghiệp Hải Vương quản lý. (kd)
Thành phần: Thủ trưởng các sở, ngành: Tài nguyên và Môi trường (chuẩn bị nội dung, tài liệu), Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Tài chính, Cục Thuế, UBND thành phố Đồng Xoài, Công ty CP Cao su Sông Bé; VPUB: LĐVP, Phòng KT. 
- 16 giờ 00: Chủ trì họp Tổ phản ứng nhanh để tháo gỡ khó khăn cho doanh nghiệp theo Báo cáo số 4063/SKHĐT-ĐKKD ngày 27/12/2024 của Sở Kế hoạch và Đầu tư. (kd)
Thành phần: 
+ Thành viên Tổ phản ứng nhanh theo Quyết định số 772/QĐ-UBND ngày 14/4/2020 của Chủ tịch UBND tỉnh, gồm: Chánh Văn phòng UBND tỉnh, Giám đốc Sở Kế hoạch và Đầu tư, Giám đốc Sở Công Thương, Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường, Giám đốc Sở Xây dựng, Giám đốc Sở Nông nghiệp và PTNT, Cục trưởng Cục thuế, Giám đốc Sở Tài chính, Trưởng ban Ban Quản lý khu kinh tế; 
+ Chủ tịch UBND thị xã Chơn Thành, Chủ tịch UBND huyện Bù Đốp, Chủ tịch UBND thị xã Bình Long, Chủ tịch UBND huyện Lộc Ninh, Chủ tịch UBND huyện Bù Gia Mập, Chủ tịch UBND huyện Đồng Phú, Chủ tịch UBND huyện Phú Riềng; VPUB: Phòng TH, KT.
Địa điểm: Tại phòng họp A, UBND tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Làm việc tại trụ sở.
3. Lãnh đạo UBND tỉnh: Dự trực tuyến Hội nghị Tổng kết công tác tài chính - ngân sách nhà nước năm 2024, triển khai nhiệm vụ năm 2025 (giao Sở Tài chính chuẩn bị nội dung tham luận cho lãnh đạo tỉnh). 
Thành phần: Lãnh đạo các đơn vị: Sở Tài chính, Cục Thuế, Cục Hải quan, Kho bạc nhà nước Bình Phước; VPUB: LĐVP, phòng TH.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp trực tuyến Cục Thuế.
THỨ TƯ (ngày 01/01)
[bookmark: _Hlk147069909][bookmark: _Hlk96179215][bookmark: _Hlk117887192][bookmark: _Hlk126360444]SÁNG:
1. Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Nghỉ Tết dương lịch năm 2025.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Đi kiểm tra thực tế công tác chuẩn bị tổ chức các hoạt động kỷ niệm 50 năm Ngày giải phóng Phước Long (06/01/1975 - 06/01/2025).
Thành phần: Ông Vũ Xuân Trường - Giám đốc Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch; ông Nguyễn Khắc Vĩnh - Phó Giám đốc Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch; ông Nguyễn Ngọc Công - Chủ tịch UBND thị xã Phước Long; ông Nguyễn Huy Hải - Phó Giám đốc Công an tỉnh; ông Vũ Mạnh Hùng - Phó Chỉ huy trưởng Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh; ông Nguyễn Văn Dũng - Phó Chủ tịch UBND thị xã Phước Long; đại diện lãnh đạo: Sở Y tế, Ban QLDA ĐTXD tỉnh; VPUB: LĐVP, phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 15 giờ 00 tập trung tại đồi Bằng Lăng, núi Bà Rá, thị xã Phước Long. 
THỨ NĂM (ngày 02/01)
[bookmark: _Hlk102238483][bookmark: _Hlk109455078]SÁNG:
[bookmark: _Hlk186206786]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Chủ trì họp giao ban Tổ công tác triển khai Đề án 06/CP.
Thành phần: Đại tá Nguyễn Huy Hải - Phó Giám đốc Công an tỉnh; lãnh đạo Sở Y tế, Bảo hiểm xã hội tỉnh, Sở Tư pháp, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Thông tin và Truyền thông; Sở Lao động - Thương binh và Xã hội; Sở Kế hoạch và Đầu tư; Cục Thuế. Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố Lực lượng Công an: Trưởng phòng, Phó Trưởng phòng, chỉ huy, cán bộ chuyên đề Đội 1 - Phòng PC06, Cán bộ chuyên đề Tham mưu Cảnh sát - Phòng PV01; lãnh đạo Văn phòng UBND tỉnh, Phòng Nội chính, Kiểm soát thủ tục hành chính Văn phòng UBND tỉnh.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 30 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
[bookmark: _Hlk186265156]2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Làm việc tại trụ sở.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Tiếp xúc cử tri sau kỳ họp cuối năm 2024, HĐND tỉnh khóa X.
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo: Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Giao thông vận tải, Sở Công Thương, UBND thị xã Bình Long; VPUB: Phòng TH.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại UBND xã Thanh Lương, thị xã Bình Long.
4. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Chánh Thanh tra tỉnh: Dự buổi tiếp công dân định kỳ của đ/c Bí thư Tỉnh ủy.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại trụ sở Ban Tiếp công dân tỉnh.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 01/2025; nội dung:
(1) Ban Tổ chức Tỉnh uỷ trình/báo cáo: (i) Góp ý dự thảo Tờ trình về điều chỉnh, bổ sung một số nội dung Chỉ thị 35 của Bộ chính trị; (ii) Quyết định phân bổ chỉ tiêu kết nạp đảng viên năm 2025.
(2) Đảng đoàn Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh trình/báo cáo: Báo cáo tổng hợp ý kiến phản ánh, kiến nghị của cử tri liên quan đến công tác lãnh đạo, chỉ đạo của Tỉnh uỷ và điều hành của Uỷ ban nhân dân tỉnh 6 tháng cuối năm 2024.
(3) BCS đảng UBND tỉnh trình/báo cáo: (i) Xem xét, cho chủ trương đề nghị tặng Huân Chương Lao động hạng Nhất đối với Đảng bộ, Chính quyền và Nhân dân tỉnh Bình Phước (giao Sở Nội vụ chuẩn bị nội dung, báo cáo); (ii) Cho ý kiến Kế hoạch thăm, chúc Tết Nguyên đán Ất Tỵ năm 2025 (giao Sở LĐ-TB&XH chuẩn bị nội dung, báo cáo); (iii) Cho chủ trương thông qua dự thảo Nghị quyết ban hành Quy định chính sách đối với cán bộ, công chức, viên chức được điều động, luân chuyển, biệt phái trên địa bàn tỉnh Bình Phước (giao Sở Nội vụ chuẩn bị nội dung, báo cáo); (iv) Báo cáo tình hình Quỹ An sinh xã hội tỉnh (giao Sở Tài chính chủ trì, phối hợp Sở Nội vụ chuẩn bị nội dung, báo cáo). 
Mời dự: Nội dung (i)+(iii): Giám đốc Sở Nội vụ; Nội dung (ii): Giám đốc Sở LĐ-TB&XH; Nội dung (iv): Thủ trưởng các sở, ngành: Tài chính, Nội vụ, TN&MT, NN&PTNT, Cục Thuế, Quỹ Hỗ trợ ASXH tỉnh. 
[bookmark: _Hlk186093521](4) Tiểu ban Tổ chức phục vụ Đại hội Đại biểu Đảng bộ Tỉnh lần thứ XII, nhiệm kỳ 2025-2030 trình/báo cáo: xin chủ trương thành lập các Tổ giúp việc thuộc Tiểu ban Tổ chức phục vụ Đại hội.
(5) Văn phòng Tỉnh ủy trình/báo cáo: (i) Báo cáo tình tình hoạt động của Công ty TNHH Một thành viên Cao su Bình Phước; (ii) Dự thảo sửa đổi, bổ sung Điều lệ tổ chức và hoạt động Công ty TNHH MTV Cao su Bình Phước; (iii) Quy định quản lý, sử dụng nguồn kinh phí Quỹ dự trữ; (iv) Việc chuyển giao khu đất Nhà khách Bình Phước do Tỉnh uỷ quản lý sang UBND tỉnh quản lý.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp B - Tỉnh ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh - Trưởng Ban Đại diện: Chủ trì họp đánh giá kết quả hoạt động của Ban đại diện Hội đồng quản trị Ngân hành Chính sách xã hội tỉnh năm 2024 và triển khai nhiệm vụ năm 2025 (Chi nhánh Nhân hàng CSXH tỉnh chuẩn bị nội dung, chương trình).
Thành phần: Ông Bùi Huy Thọ - Giám đốc Ngân hàng Nhà nước chi nhánh tỉnh; bà Nguyễn Thụy Phương Thảo - Phó Giám đốc phụ trách Sở Tài chính; ông Nguyễn Quốc Dũng - Giám đốc Sở Kế hoạch và Đầu tư; ông Phùng Hiệp Quốc - Giám đốc Sở Lao động - TB&XH; ông Phạm Thụy Luân - Giám đốc Sở NN&PTNT; ông Phạm Văn Trinh - Chánh Văn phòng UBND tỉnh; ông Trương Thanh Dũng - Giám đốc NHCSXH tỉnh; ông Trần Văn Vinh - Chủ tịch Hội Nông dân tỉnh; bà Lê Thị Thanh Loan - Chủ tịch Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh; ông Huỳnh Văn Nước - Chủ tịch Hội CCB tỉnh; ông Trần Hoàng Trực - Bí thư Tỉnh đoàn; ông Điểu Nen - Trưởng Ban Dân tộc tỉnh và các thành phần khác (do Chi nhánh NHCSXH tỉnh mời); VPUB: Phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp G, UBND tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Tiếp xúc cử tri sau kỳ họp cuối năm 2024, HĐND tỉnh khóa X.
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo: Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Xây dựng, Sở Công Thương, UBND thị xã Bình Long; VPUB: Phòng TH.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại UBND phường Phú Thịnh, thị xã Bình Long.
[bookmark: _Hlk123378707][bookmark: _Hlk152364922]THỨ SÁU (ngày 03/01): 
	SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: 
- 08 giờ 00: Chủ trì họp xem xét đề xuất của Ban Quản lý khu kinh tế về chuyển giao hồ sơ và diện tích đất cao su nằm ngoài khu công nghiệp giao về Sở Tài nguyên và Môi trường quản lý (giao BQL KKT, Sở TN&MT chuẩn bị nội dung, báo cáo). (kd)
Thành phần: Lãnh đạo các sở, ngành: Ban Quản lý KKT, TN&MT, KH&ĐT, Tài chính, Xây dựng; Chủ tịch UBND các huyện, thị xã thành phố có liên quan (giao BQL KKT mời); VPUB: LĐVP, phòng KT.
- 09 giờ 30: Chủ trì họp xem xét khó khăn, vướng mắc về quá trình quản lý, sử dụng khu đất dự án “Xây dựng nhà máy chế biến gỗ”của Công ty CP Chế biến gỗ xuất khẩu - Địa ốc Cao su (giao BQL KKT, Sở TN&MT chuẩn bị nội dung, báo cáo). (kd)
Thành phần: Lãnh đạo các sở, ngành: Ban Quản lý KKT, TN&MT, Xây dựng, Cục Thuế, Chủ tịch UBND huyện Hớn Quản; VPUB: LĐVP, phòng KT.
Địa điểm: Tại phòng họp A, UBND tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Làm việc tại trụ sở.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk152365314]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Tiếp xúc cử tri sau kỳ họp cuối năm 2024, HĐND tỉnh khóa X. 
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo: Sở Y tế, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Xây dựng, Sở Giao thông vận tải, Thanh tra tỉnh, Ban QLDA ĐTXD tỉnh, Công ty Điện lực Bình Phước; VPUB: LĐVP, phòng KT. 
Thời gian, địa điểm: 13 giờ 30 tại Hội trường UBND xã Tân Thành, thành phố Đồng Xoài.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh:
- 17 giờ 00: Chủ trì tổng duyệt chương trình phục vụ các hoạt động Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày giải phóng Phước Long (06/01/1975 - 06/01/2025).
Thành phần:
+ Kính mời dự: Đ/c Bí thư Tỉnh ủy.
+ Mời dự: Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Văn phòng Tỉnh ủy, Bí thư Thị ủy Phước Long.
+ Ông Vũ Xuân Trường - Giám đốc Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch; ông Nguyễn Khắc Vĩnh - Phó Giám đốc Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch; ông Nguyễn Ngọc Công - Chủ tịch UBND thị xã Phước Long; ông Nguyễn Huy Hải - Phó Giám đốc Công an tỉnh; ông Vũ Mạnh Hùng - Phó Chỉ huy trưởng Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh; ông Nguyễn Văn Dũng - Phó Chủ tịch UBND thị xã Phước Long; VPUB: LĐVP, Phòng KGVX.
Địa điểm: Tại khu vực Đồi Bằng Lăng, Núi Bà Rá (thị xã Phước Long).
- 19 giờ 00: Chủ trì tổng duyệt Chương trình Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày giải phóng Phước Long (06/01/1975 - 06/01/2025) (Các đơn vị được giao nhiệm vụ theo Kế hoạch số 328/KH-UBND ngày 08/11/2024 và Thông báo số 428/TB-UBND ngày 24/12/2024 của UBND tỉnh báo cáo cụ thể nhiệm vụ của đơn vị tại buổi tổng duyệt).
Thành phần:
+ Kính mời dự: Đ/c Bí thư Tỉnh ủy.
+ Mời dự: Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Văn phòng Tỉnh ủy, Bí thư Thị ủy Phước Long.
+ Các đồng chí Phó Trưởng ban và thành viên Ban Tổ chức Lễ kỷ niệm  theo Quyết định số 1742/QĐ-UBND ngày 14/11/2024 của UBND tỉnh, gồm: Ông Vũ Xuân Trường - Giám đốc Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch; ông Nguyễn Khắc Vĩnh - Phó Giám đốc Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch; ông Nguyễn Ngọc Công - Chủ tịch UBND thị xã Phước Long - Phó Trưởng ban; ông Mạc Đình Huấn - Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ; bà Nguyễn Thị Minh Nhâm - Giám đốc, Tổng Biên tập Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước; ông Vũ Mạnh Hùng - Phó Chỉ huy trưởng Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh; bà Nguyễn Thụy Phương Thảo - Phó Giám đốc phụ trách Sở Tài chính; ông Nguyễn Tín Nghĩa - Phó Chánh Văn phòng UBND tỉnh; ông Nông Hồng Thức - Phó Giám đốc Sở Thông tin và Truyền thông; Đại tá Nguyễn Huy Hải - Phó Giám đốc Công an tỉnh; ông Nguyễn Ngọc Hiền - Phó Giám đốc Sở Nội vụ; ông Văn Thanh Bình - Phó Giám đốc Sở Y tế; ông Nguyễn Văn Dũng - Phó Chủ tịch UBND thị xã Phước Long; ông Đỗ Văn Dương - Phó Giám đốc Công ty Điện lực Bình Phước; VPUB: Phòng KGVX.
Địa điểm: Tại Quảng trường 6/1, Trung tâm Hành chính thị xã Phước Long.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: 
- 13 giờ 30: Dự Hội nghị tổng kết công tác năm 2024 của ngành Tài nguyên và Môi trường Bình Phước.
Cùng dự: LĐVP, phòng KT.
Địa điểm: Tại Hội trường Sở Tài nguyên và Môi trường.
- 16 giờ 00: Dự buổi họp mặt thân mật cuối năm của UBND huyện Bù Đăng (phòng TH cùng dự).
Địa điểm: Tại sân Lễ hội Khu bảo tồn Văn hóa dân tộc S’tiêng sóc Bom Bo, xã Bình Minh, huyện Bù Đăng.
THỨ BẢY (ngày 04/01): 
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Dự Chương trình “Xuân Biên phòng ấm lòng dân bản” năm 2025 do Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh phối hợp với UBND huyện Lộc Ninh tổ chức.
Cùng dự: LĐVP, phòng NC.
Thời gian, địa điểm: 15 giờ 30 tại UBND xã Lộc Hòa, huyện Lộc Ninh.
	TỐI:
1. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự Lễ khai mạc Không gian trưng bày quảng bá văn hóa - du lịch - ẩm thực đặc trưng các tỉnh, thành phố vùng Đông Nam Bộ và Công bố tua du lịch kết nối Phước Long của tỉnh Bình Phước (Phòng KG-VX cùng dự).
Thời gian, địa điểm: 19 giờ 00 tại Khu vực sân khấu trưng bày quảng bá văn hóa - du lịch, ẩm thực đặc trưng các tỉnh, thành phố vùng Đông Nam Bộ tại đường Trần Văn Trà, khu phố 5, phường Long Phước, thị xã Phước Long (phía sau Trung tâm hành chính thị xã Phước Long).
CHỦ NHẬT (ngày 05/01): 
	SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Dự Lễ viếng Nghĩa trang liệt sĩ thị xã Phước Long nhân kỷ niệm 50 năm Ngày giải phóng Phước Long.
Cùng dự: LĐVP, Phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 06 giờ 00 tại Nghĩa trang Liệt sĩ thị xã Phước Long.
	TỐI:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Trần Văn Mi: Dự Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày giải phóng Phước Long (06/01/1975 - 06/01/2025).
Cùng dự: LĐVP, Phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 19 giờ 00 tại Quảng trường 6/1, Trung tâm Hành chính thị xã Phước Long.
(Lịch này thay thư mời. Mọi thông tin liên quan cần trao đổi, vui lòng liên hệ số điện thoại 0917.793346)./.
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