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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 10 (từ ngày 08/03/2021 đến ngày 13/03/2021)
	Thứ 2 (08/03)


	-15h00’:  Họp giao ban Chi cục HQCK Hoàng Diệu, mời dự: Đồng chí Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng; Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ; Lãnh đạo Văn Phòng Cục. Địa điểm: Phòng họp Chi cục HQCK Hoàng Diệu (Đ/c Xuân Thủy lái xe).
- Danh sách trực ban Tuần 10: Phan Văn Dũng - Phó Cục trưởng, Đ/c Phạm Ngọc Quang - Phó trưởng Phòng Nghiệp vụ (Trưởng ca), Nguyễn Thị Hoài Linh; Bùi Danh Bình - Công chức Phòng Nghiệp vụ, Đ/c Lê Hồng Trang – Công chức Đội Kiểm soát, Đ/c Bùi Thị Thu Thảo - Công chức Văn phòng.

	Thứ 3 (09/03)
	- 07h30’: Đ/c Trịnh Công Trung – Phó Chánh Văn phòng dự Hội nghị quốc phòng địa phương, xây dựng khu vực phòng thủ tỉnh năm 2020, triển khai nhiệm vụ năm 2021; Địa điểm: Hội trường B, Bộ CHQS tỉnh Bình Phước (Đ/c Thủy lái xe).
- 08h00’- 09h30’: Ban Lãnh đạo Cục dự Hội nghị trực tuyến lấy ý kiến, lấy phiếu tín nhiệm bổ nhiệm lại chức vụ Tổng cục trưởng Tổng cục Hải quan; Địa điểm: Phòng họp Cục. Trang phục: Hải quan xuân hè (Phòng Nghiệp vụ chuẩn bị đường truyền và các trang thiết bị phục vụ Hội nghị theo Công văn số 989/TCHQ-VP ngày 03/3/2021 của Tổng cục Hải quan).
- 09h30’-11h30’: Ban Lãnh đạo Cục; Chánh văn phòng, Phó Trưởng phòng PT Phòng Nghiệp vụ, Chi cục trưởng, 01 Phó Chi cục trưởng các Chi cục Hải quan, Đội trưởng và 01 Phó Đội trưởng Đội nghiệp vụ thuộc Chi cục; Địa điểm: Phòng họp Cục; Trang phục: Hải quan xuân hè (Phòng Nghiệp vụ chuẩn bị đường truyền và các trang thiết bị phục vụ Hội nghị theo Công văn số 989/TCHQ-VP ngày 03/3/2021 của Tổng cục Hải quan).

- 09h30’: Đại diện Lãnh đạo Cục dự Hội nghị Ban lãnh đạo UBND tỉnh mở rộng để thảo luận, giới thiệu người ứng cử đại biểu HĐND tỉnh nhiệm kỳ 2021 - 2026. Địa điểm: Phòng họp G, UBND tỉnh.

- 14h00’: Họp rút kinh nghiệm đối với công tác kiểm tra nội bộ kết hợp đánh giá nội bộ lần 2 năm 2020; Mời dự: Ban Lãnh đạo Cục; Thành phần dự: Đại diện Lãnh đạo đơn vị được kiểm tra và đại diện Lãnh đạo Đội thuộc Chi cục (do đơn vị được kiểm tra bố trí); Đại diện Lãnh đạo các đơn vị thuộc và trực thuộc (không thuộc đối tượng kiểm tra lần này); Đoàn kiểm tra theo Quyết định số 33/QĐ-HQBP ngày 27/01/2021 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước và đ/c Giang Minh Thùy- Công chức Phòng Nghiệp vụ; Địa điểm: Phòng họp Cục (Đ/c Lê Ngọc Tám – Công chức văn phòng chuẩn bị nội dung, chương trình). Tài liệu dự họp đã gửi trên CloudOffice của các đơn vị có thành viên dự họp.


	Thứ 4 (10/03)
	- 07h00’: Các đ/c: Vũ Thúy, Nguyễn Minh Thắng, Đỗ Hắc Hải, Bùi Đức Kiểm Vinh tham dự Lễ khen thưởng hiến máu tình nguyện năm 2021; Địa điểm: Trung tâm huấn luyện thi đấu thể dục thể thao tỉnh.
- 07h30’: Các đ/c đã đăng ký tham gia hiến máu tình nguyện theo Công văn số 12-CV/CĐCS ngày 03/3/2021 của Công đoàn Cục Hải quan; Địa điểm: Trung tâm huấn luyện thi đấu thể dục thể thao tỉnh.

- 08h00’: Đồng chí Phan Văn Dũng - Phó Cục trưởng (Thành viên Tổ 2 theo Quyết định số 2936/QĐ-UBND ngày 20/11/2020 của UBND tỉnh) họp Tổ tham mưu, phân tích, đánh giá dữ liệu hệ thống giám sát chỉ tiêu kinh tế - xã hội tại Trung tâm Điều hành thông minh tỉnh Bình Phước. Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.

- 14h00’: Đồng chí Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT họp Ban Chủ nhiệm Chương trình phát triển nông nghiệp toàn diện, hiệu quả; phát triển khoa học - công nghệ; phát triển thương mại - dịch vụ và chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới, giảm nghèo bền vững, phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi, đẩy mạnh phát triển văn hóa - xã hội giai đoạn 2021-2025. Địa điểm: Phòng họp A, UBND tỉnh.

- 14h00’: Họp giao ban Phòng Nghiệp vụ; Mời dự: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT; Thành phần dự: Toàn thể CBCC, NV Phòng Nghiệp vụ; Địa điểm: Phòng họp Cục.

	Thứ 5 (11/03)
	- 08h00’: Họp giao ban và Chi bộ Chi cục HQCK Lộc Thịnh; Mời dự: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT, Lãnh đạo Văn phòng, Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ. Thành phần dự: Toàn thể cán bộ, công chức, nhân viên thuộc Chi cục HQCK Lộc Thịnh; Địa điểm: Phòng họp Chi cục (Đ/c Đức Tâm lái xe).
- 14h00’: Họp giao ban Chi cục HQCK QT Hoa Lư; Mời dự: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT, Lãnh đạo Văn phòng, Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ. Thành phần dự: Toàn thể cán bộ, công chức, nhân viên thuộc Chi cục HQCK QT Hoa Lư; Địa điểm: Phòng họp Chi cục HQCK QT Hoa Lư (Đ/c Đức Tâm lái xe).
- 14h00’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục Trưởng dự Hội nghị tổng kết thực hiện giao ước thi đua năm năm 2020, phát động thi đua và ký kết giao ước thi đua năm 2021 của Khối thi đua số 12; cùng đi: đ/c Đỗ Trường Lưu – Công chức văn phòng; Địa điểm: Hội trường B Cục Thuế tỉnh.
- 16h00: Đồng chí Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT chủ trì Hội nghị họp lấy ý kiến phiếu bổ nhiệm lại Lãnh đạo Chi cục HQCK QT Hoa Lư; Địa điểm: Phòng họp Chi cục HQCK QT Hoa Lư (Đ/c Đức Tâm lái xe).

	Thứ 6 (12/03)
	- 08h00: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục Trưởng, Đ/c Lê Ngọc Tám – Công chức VP dự Hội nghị phổ biến, quán triệt Nghị định 130/2020/NĐ-CP ngày 30/10/2020 của Chính phủ về kiểm soát tài sản, thu nhập của người có chức vụ, quyền hạn trong cơ quan, tổ chức, đơn vị. Địa điểm: Hội trường UBMTTQVN tỉnh.
- 11h30: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục Trưởng PT dự hội thảo trực tuyến xúc tiến đầu tư Nhật Bản do Tổng Công ty Becamex IDC tổ chức. Địa điểm: Phòng họp G, UBND tỉnh
- 13h30: Họp Chi bộ Chi cục HQ Chơn Thành tháng 3/2021 tại Phòng họp Chi cục. 

- 15h00: Họp giao ban Chi cục Hải quan Chơn Thành; Mời dự: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục Trưởng PT, Lãnh đạo Văn phòng, Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ; Thành phần: CBCC,NV Chi cục HQ Chơn Thành; Địa điểm: Phòng họp Chi cục. (Đ/c Đức Tâm lái xe).

	Thứ 7 (13/03)


	- Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng trực Lãnh đạo, Phòng Nghiệp vụ: Đ/c Phạm Ngọc Quang – Phó Trưởng phòng; Chi cục HQCK QT Hoa Lư: Trần Công Tịnh – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQ Chơn Thành: Đ/c Nguyễn Thị Hồng Hạnh– Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Hoàng Diệu: Đ/c Võ Thạc Ngọc – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Lộc Thịnh: Đ/c Nguyễn Văn Hảo – Phó Chi cục trưởng; Đội Kiểm soát Hải quan: Đ/c Phạm Văn Chung – Phó Đội trưởng PT ; Bộ phận CNTT: Đ/c Bùi Danh Bình; Trực bảo vệ Cục Hải quan tỉnh Bình Phước thứ 7 và chủ nhật: Đ/c Nguyễn Đức Hùng.








Bình phước, ngày 01 tháng 03 năm 2021
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