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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 12 (từ ngày 22/03/2021 đến ngày 27/03/2021)
	Thứ 2 (15/03)


	- 08h00’: Lãnh đạo Cục hội ý đầu tuần; Cùng dự: Lãnh đạo Văn phòng, Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ; Địa điểm: Phòng họp Cục.
- 09h00’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng dự họp mặt kỷ niệm 46 năm Ngày giải phóng tỉnh Bình Phước (23/3/1975-23/3/2021); Địa điểm: Hội trường UBND thị xã Bình Long, tỉnh Bình Phước (Đ/c Xuân Thủy lái xe).
- 15h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT chủ trì họp về công tác thi công và tiến độ hoàn thành công trình Cải tạo, mở rộng Cục Hải quan tỉnh Bình Phước và Công trình trụ sở Cục Hải quan cửa khẩu Lộc Thịnh; Cùng dự: Bộ phận Tài vụ quản trị; Địa điểm: Phòng họp Cục.
- Danh sách trực ban Tuần 12: Phan Văn Dũng - Phó Cục trưởng, Đ/c Phạm Ngọc Quang - Phó trưởng Phòng Nghiệp vụ (Trưởng ca), Phạm Thị Kim Phượng; Bùi Danh Bình - Công chức Phòng Nghiệp vụ, Đ/c Ngô Duy Tùng– Công chức Đội Kiểm soát, Đ/c Đinh Thị Kiều Chinh - Công chức Văn phòng.

- Các Đ/c: Mai Thị Diễm Hương, Nguyễn Xuân Tùng, Lê Minh Lương tham gia lớp bồi dưỡng Nghiệp vụ Hải quan tổng hợp khóa 45 tại trưởng Hải quan Việt Nam đến tháng 9 năm 2021.

	Thứ 3 (16/03)

	- 08h00’: Phòng Nghiệp vụ đi kiểm tra tồn kho tại Kho Công ty TNHH MTV Nông sản Quỳnh Trung tại cửa khẩu Quốc tế Hoa Lư (Đ/c Xuân Thủy lái xe).

- 08h00’: Lãnh đạo Chi cục Hải quan cửa khẩu quốc tế Hoa Lư dự Lễ khởi công Dự án DIAMOND CITY tại Khu phố Ninh Thịnh, thị trấn Lộc Ninh, huyện Lộc Ninh, tỉnh Bình Phước. 

- 08h00’: Các đ/c theo Công văn số 373/HQBP-VP ngày 19/3/2021 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước tham gia Hội thảo trực tuyến qua ZOOM.
- Đ/c Nguyễn Phát Đức - Chi cục HQCK QT Hoa Lư tham gia lớp đào tạo an toàn bức xạ cho nhân viên vận hành thiết bị trong y tế và trong công nghiệp tại tỉnh Bình Dương đến hết ngày 26/3/2021.


	Thứ 4 (17/03)
	· Làm việc bình thường.

	Thứ 5 (18/03)
	- 08h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT dự họp Ban chủ nhiệm chương trình phát triển nông thôn toàn diện, hiệu quả; phát triển khoa học – công nghệ; phát triển thương mại – dịch vụ và chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới, giảm nghèo bền vững – phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi, đẩy mạnh phát triển văn hóa- xã hội giai đoạn 2021-2025; Địa điểm: Phòng họp A UBND tỉnh.
- 14h00’: Họp Ban cải cách hiện đại hóa (mở rộng); Thành phần dự: Ban Lãnh đạo Cục, Ban cải cách hiện đại hóa, Trưởng các đơn vị thuộc và trực thuộc Cục; Địa điểm: Phòng họp Cục (Đ/c Đỗ Trường Lưu – Thư ký Ban CCHĐH chuẩn bị nội dung).
- 16h00’: Các đoàn viên, thanh niên trong toàn Cục thực hiện “Ngày thứ 5 cộng sản” dọn dẹp khuôn viên tại trụ sở Cục và trụ sở các đơn vị.

	Thứ 6 (19/03)
	- 08h00’: Tập huấn Nghị định 130/2020/NĐ-CP ngày 30/10/2020 của Chính phủ về kiểm soát tài sản, thu nhập của người có chức vụ, quyền hạn trong cơ quan, tổ chức, đơn vị. Thành phần dự: Theo Kế hoạch số 374/HQBP-VP ngày 19/3/2021 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước; Địa điểm: Phòng họp Cục (Đ/c Lê Ngọc Tám – Văn phòng chuẩn bị nội dung chương trình).
- 08h00’: Phan Văn Dũng - Phó Cục trưởng dự Hội nghị giao ban công tác Nội chính phòng chống, tham nhũng, cải cách tư pháp  quý I/2021; Địa điểm: Hội trường Ban nội chính tỉnh ủy.
- 08h00’: Đ/c Đỗ Trường Lưu – Bí thư Đoàn cơ sở tham gia tọa đàm Kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh; Địa điểm: Hội trường Đảng ủy khối Cơ quan.
- 15h00: Các Đ/c: Đỗ Trường Lưu – Bí thư Đoàn cơ sở, Đỗ Hắc Hải – Ủy viên BCH đoàn cơ sở tham gia giao lưu các cựu cán bộ đoàn qua các thời kỳ Kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh; Địa điểm: Hội trường Đảng ủy khối Cơ quan.

	Thứ 7 (20/03)


	- Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng trực Lãnh đạo, Phòng Nghiệp vụ: Đ/c Phạm Ngọc Quang – Phó Trưởng phòng; Chi cục HQCK QT Hoa Lư: Nguyễn Văn Thức – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQ Chơn Thành: Đ/c Nguyễn Thị Hồng Hạnh–Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Hoàng Diệu: Đ/c Nguyễn Huy Hoà – Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Lộc Thịnh: Đ/c Nguyễn Văn Hảo – Phó Chi cục trưởng; Đội Kiểm soát Hải quan: Đ/c Nguyễn Văn Bình – Phó Đội trưởng ; Bộ phận CNTT: Đ/c Bùi Danh Bình; Trực bảo vệ Cục Hải quan tỉnh Bình Phước thứ 7 và chủ nhật: Đ/c Nguyễn Đức Hùng.










Bình phước, ngày 22 tháng 03 năm 2021
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