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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 13 (từ ngày 29/03/2021 đến ngày 03/4/2021)
	Thứ 2 (29/03)


	- 08h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT dự họp đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội quý I, phương hướng quý II/2021; Địa điểm: Phòng họp G, UBND tỉnh.
- Danh sách trực ban ngày từ ngày 29/3/2021 đến ngày 31/3/2020: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT, Đ/c Nguyễn Thị Duyên - Phó trưởng Phòng Nghiệp vụ PT (Trưởng ca), Đ/c Bùi Danh Bình; Trần Thị Lý - Công chức Phòng Nghiệp vụ, Đ/c Ngô Duy Tùng – Công chức Đội Kiểm soát, Đ/c Lê Ngọc Tám - Công chức Văn phòng – Công chức Văn phòng.

	Thứ 3 (30/03)

	
- 07h30’: Lãnh đạo Đảng ủy Khối cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh triển khai Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2020-2025 và Nghị quyết về tầm nhìn chiến lược phát triển tỉnh Bình Phước (trực tuyến); Thành phần dự: Toàn thể Đảng viên, đoàn viên và công đoàn viên (trừ các đồng chí đã tham dự Hội nghị do Đảng ủy Khối cơ quan và doanh nghiệp tỉnh tổ chức); Địa điểm: Phòng họp Cục và các đơn vị trực thuộc (Phòng Nghiệp vụ chuẩn bị trang thiết bị tổ chức học trực tuyến, các đơn vị chuẩn bị máy chiếu và đường truyền học trực tuyến).

- 08h30’: Đoàn kiểm tra 108 của Sở Nội vụ tỉnh Bình Phước kiểm tra công tác văn thư lưu trữ; Thành phần dự gồm các Đ/c: Nguyễn Tứ Tri - Chánh Văn phòng, Trịnh Công Trung – Phó chánh Văn phòng, Đinh Thị Kiều Chinh; Mai Ngọc Ánh; Bùi Thị Thu Thảo; Lê Ngọc Tám; Địa điểm: Hội trường Công ty Cổ phần cấp thoát nước tỉnh Bình Phước (Văn phòng chuẩn bị nội dung).

- 13h30’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT dự Hội nghị xúc tiến đầu tư (bằng hình thức trực tuyến) của tỉnh với các nhà đầu tư Đài Loan. Địa điểm: phòng họp G, UBND tỉnh

- 14h00’: Hội nghị đối thoại giữa Thanh niên với Lãnh đạo Đảng ủy, Lãnh đạo Cục năm 2021; Mời dự: Đ/c Nguyễn Thị Hồng Hạnh - Phó Bí thư Đảng ủy Cục, Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng; Thành phần dự: Ban chấp hành Đoàn cơ sở, Đoàn viên triệu tập theo Kế hoạch số 07-KH/ĐCS ngày 22/3/2021 (trang phục Áo thanh niên Việt Nam).


	Thứ 4 (31/03)
	- 09h00’: Các đơn vị thuộc và trực thuộc chuẩn bị đường truyền, trang thiết bị và tham gia kiểm tra hệ thống trực tuyến theo Công văn số 153/VP-TVQT 2021 ngày 29/3/2021 của Văn phòng Tổng cục Hải quan về việc chuẩn bị Hội nghị giao ban trực tuyến Quý I/2021.

- 14h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT dự Hội nghị công bố kết quả Chỉ số cải cách hành chính năm 2020 của các cơ quan chuyên môn thuộc UBND tỉnh và UBND các huyện, thị xã, thành phố; Triển khai nhiệm vụ cải cách hành chính và cải cách thủ tục hành chính năm 2021 trên địa bàn tỉnh; Địa điểm: phòng họp G, UBND tỉnh.

	Thứ 5 (01/4)
	          - 08h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn -  Phó Cục trưởng PT và Đoàn công tác theo Công văn số 391/HQBP-NV ngày 23/3/2021 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước làm việc với các Doanh nghiệp thuộc Chi cục Hải quan Chơn Thành tại trụ sở Doanh nghiệp (Đ/c Đức Tâm lái xe).
- Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ dự Hội thảo tham vấn dự thảo Nghị định quy định kiểm tra nhà nước về chất lượng, kiểm tra nhà nước về an toàn thực phẩm đối với hàng hóa nhập khẩu; Địa điểm: Khách sạn Sheraton Sài Gòn, 88 Đồng khởi, Bến Nghé, Quận 1, Tp.HCM (Đ/c Xuân Thủy lái  xe).
- Danh sách trực ban ngày từ ngày 01/4/2021 đến ngày 04/4/2021: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT, Đ/c Phạm Văn Chung – Phó Đội trưởng PT Đội Kiểm soát (Trưởng ca), Đ/c Ngô Duy Tùng - Công chức Đội Kiểm soát, Đ/c Trần Thị Lý - Công chức Phòng Nghiệp vụ, Đ/c Lê Ngọc Tám – Công chức Văn phòng.

	Thứ 6 (02/4)
	· Làm việc bình thường. 

	Thứ 7 (03/4)


	- Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT trực Lãnh đạo, Phòng Nghiệp vụ: Đ/c Nguyễn Thị Duyên – Phó Trưởng phòng PT; Chi cục HQCK QT Hoa Lư: Trần Công Tịnh – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQ Chơn Thành: Đ/c Hoàng Trương Diễm Hương – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Hoàng Diệu: Đ/c Mai Như Vệ – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Lộc Thịnh: Đ/c Hồ Ngọc Ánh –Chi cục trưởng; Đội Kiểm soát Hải quan: Đ/c Phạm Văn Chung – Phó Đội trưởng PT ; Bộ phận CNTT: Đ/c Bùi Danh Bình; Trực bảo vệ Cục Hải quan tỉnh Bình Phước thứ 7 và chủ nhật: Đ/c Đinh Huy Hoàng.








Bình phước, ngày 29 tháng 03 năm 2021
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