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	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 14 (từ ngày 05/4/2021 đến ngày 10/4/2021)
	Thứ 2 (05/4)


	- 07h30’: Chào cờ tại tiền sảnh Cục; Thành phần: LĐC, cán bộ công chức, nhân viên thuộc Khối trụ sở Cục; Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT chủ trì Lễ chào cờ, Phòng Nghiệp vụ bố trí CBCC chỉ huy Lễ chào cờ. Các đơn vị có trụ sở riêng tổ chức Lễ chào cờ tại đơn vị, (Đeo khẩu trang khi tham gia chào cờ).
- 08h00’-11h00’: Ban Lãnh đạo Cục, Lãnh đạo các đơn vị thuộc và trực thuộc Cục, Lãnh đạo Đội thuộc các Chi cục dự Hội nghị giao ban (trực tuyến) kết quả thực hiện công tác Quý I, chương trình công tác Quý II/2021 của Tổng cục Hải quan (thời gian và chưong trình Hội nghị theo Điện khẩn số 01/VP-TH ngày 02/4/2021 của TCHQ); Địa điểm: Phòng họp Cục và các đơn vị trực thuộc; Trang phục: Hải quan xuân hè (Phòng Nghiệp vụ chuẩn bị đường truyền và các trang thiết bị phục vụ Hội nghị theo Công văn số 1475/TCHQ-VP ngày 31/3/2021 của Tổng cục Hải quan, các đơn vị chuẩn bị máy chiếu và đường truyền tham dự hội nghị trực tuyến; các đơn vị chuẩn bị bảng tên của đơn vị mình tại các điểm cầu). Các đơn vị khai thác tài liệu trên hệ thống EdocCustoms của Tổng cục Hải quan.

- 14h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT chủ trì làm việc cùng Đoàn giám sát đầu tư xây dựng của Cục Tài vụ Quản trị; Thành phần dự: Đoàn Giám sát đầu tư xây dựng theo Công văn số 156/TVQT-QLĐTXD ngày 24/3/2021 của Cục Tài Vụ Quản trị và Bộ phận Tài vụ Quản trị Cục Hải quan tỉnh Bình Phước; Địa điểm: Phòng họp Cục (Văn phòng –TVQT chuẩn bị hồ sơ tài liệu).
- Danh sách trực ban tuần 14: Đ/c Phan Văn Dũng - Phó Cục trưởng, Đ/c Điểu Drênh Đức - Phó Đội trưởng Đội Kiểm soát Hải quan (Trưởng ca), Nguyễn Đăng Du – Công chức Đội Kiểm soát, Phạm Kim Phượng, - Công chức Phòng Nghiệp vụ, Bùi Thị Thu Thảo - Công chức Văn phòng – Công chức Văn phòng.

	Thứ 3 (06/4)

	- 07h30’: Đ/c Nguyễn Thị Kim Anh – Chi cục HQCK QT Hoa Lư tham gia lớp Bồi dưỡng Lý luận chính trị dành cho đối tượng kết nạp Đảng, năm 2021 đến ngày 09/4/2021; Địa điểm: Hội trường Đảng ủy khối Cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh Bình Phước.
- 08h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT họp chuyên đề giao ban xây dựng cơ bản Quý I/2021 tại UBND tỉnh, địa điểm: Phòng họp G – UBND tỉnh.
- 08h00’: Các đ/c: Nguyễn Thị Duyên – Phó Trưởng phòng Nghiệp vụ PT, Trịnh Công Trung – Phó Chánh Văn phòng, Bùi Danh Bình – Nghiệp vụ, Đinh Thị Kiều Chinh – Văn phòng tham dự lớp tập huấn hướng dẫn nhập số liệu lên Hệ thống báo cáo kinh tế - xã hội tỉnh Bình Phước; Địa điểm: Hội trường Sở Kế hoạch và Đầu tư.   
- Các đồng chí: Hoàng Trương Diễm Hương – Phó Chi cục trưởng - Chi cục Hải quan Chơn Thành, Nguyễn Văn Bình – Phó Đội trưởng Đội kiểm soát Hải quan tham dự lớp tập huấn nâng cao năng lực cho lực lượng kiểm lâm, Hải quan trong hoạt động kiểm soát gỗ theo quy định tại Hiệp định VPA/FLEGT và Nghị định số 102/2020/NĐ-CP tại Khách Sạn TTC Hotel 2 Hai Bà Trưng, Tân An, Ninh Kiều,Tp.Cần Thơ.




	Thứ 4 (07/4)
	-  07h30’: Đ/c Phạm Ngọc Quang – Phó Trưởng Phòng Nghiệp vụ dự Hội nghị giao ban thực hiện Nghị định số 03/2019/NĐ-CP ngày 05/9/2019 của Chính phủ quý I năm 2021; Địa điểm: Hội trường Bộ chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh Bình Phước.
-  08h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT chủ trì họp giao ban tháng 4/2021; Thành phần dự: Đ/c Phan Văn Dũng -  Phó Cục trưởng, Lãnh đạo các đơn vị tại trụ sở Cục, Chi cục trưởng Chi cục Hải quan Chơn Thành, Chi cục trưởng Chi cục HQCK QT Hoa Lư, Chi cục trưởng Chi cục HQCK Lộc Thịnh, Chi cục trưởng Chi cục HQCK Hoàng Diệu, Phó Chi cục trưởng Chi cục Hải quan Chơn Thành PT Đội Nghiệp vụ Hải quan Đồng Phú, Phó Chi cục trưởng PT Đội Thủ tục Tân Tiến, Phó Đội trưởng PT Đội KSHQ; Địa điểm: Phòng họp Cục.

- 14h30’: Họp Ban chấp hành Đảng ủy Cục; Thành phần dự: Ủy viên Ban chấp hành Đảng ủy; Địa điểm: Phòng họp Cục.

	Thứ 5 (08/4)
	- 14h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn -  Phó Cục trưởng PT và Đoàn công tác gồm các đ/c: Phạm Ngọc Quang - Phó Trưởng Phòng Nghiệp vụ, Hồ Thị Bảo Quỳnh; Giang Minh Thùy - Công chức Phòng Nghiệp vụ theo Kế hoạch số 109/KH- HQBP ngày 23/3/2021 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước làm việc với các Doanh nghiệp thuộc Chi cục Hải quan Chơn Thành tại trụ sở Doanh nghiệp (Đội Nghiệp vụ Hải quan Đồng Phú), (Đ/c Đức Tâm lái xe) (Đội Nghiệp vụ Hải quan Đồng Phú cử CBCC phối hợp cùng Đoàn).

- 14h15: Đ/c Phan Văn Dũng - Phó cục trưởng làm việc với Lãnh đạo Đội Kiểm soát Hải quan về công tác nhiệm vụ đã giao; Địa điểm: Phòng họp Đội KSHQ (Đội Kiểm soát chuẩn bị nội dung), Đ/c Xuân Thủy lái xe.

-15h00: Họp Chi bộ Đội Kiểm soát Hải quan và trao Quyết định Đảng viên chính thức; Mời dự: Đ/c Phan Văn Dũng – Đảng ủy viên - Phó cục trưởng, Lãnh đạo Văn phòng và CBCC phụ trách công tác Đảng vụ; Địa điểm: Phòng họp Đội KSHQ, (Đ/c Xuân Thủy lái xe).

	Thứ 6 (09/4)
	- 08h00’: Các Đ/c: Đỗ Trường Lưu – Bí thư Đoàn cơ sở, Trịnh Công Trung; Đinh Huy Hoàng – Văn phòng tham gia Hội thao kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh do Đoàn Khối cơ quan và Doanh nghiệp tổ chức đến hết ngày 10/4/2021 tại Sân bóng đá Trường Cao Đẳng Nghiệp vụ Cao su (Lưu ý: các đoàn viên, thanh niên sắp xếp công việc tham gia cổ vũ).
- 08h30’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT dự Hội nghị trực tuyến tập huấn Nghị định số 18/2021/NĐ-CP theo Công văn số 1478/TCHQ-VP ngày 01/4/2021 của Tổng cục Hải quan; Thành phần dự: Phòng Nghiệp vụ: Đại diện Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ và Công chức, Các Chi cục: Đại diện Lãnh đạo Chi cục, Lãnh đạo đội và công chức của Chi cục; Địa điểm: Kho Bạc Nhà nước tỉnh Bình Phước. Trang phục Hải quan Xuân hè (Phòng Nghiệp vụ phối hợp chuẩn bị maket đường truyền phục vụ Hội nghị Công văn số 1478/TCHQ-VP ngày 01/4/2021 của Tổng cục Hải quan). Các đơn vị khai thác tài liệu giới thiệu nội dung mới của Nghị định số 18/2021/NĐ-CP ngày 11/3/2021 của Chính phủ trên mạng E-doc của Tổng cục in ra văn bản giấy và mang theo khi dự Hội nghị.                                                              

	Thứ 7 (10/4)


	- Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng trực Lãnh đạo, Phòng Nghiệp vụ: Đ/c Phạm Ngọc Quang – Phó Trưởng phòng; Chi cục HQCK QT Hoa Lư: Võ Quốc Bảo – Chi cục trưởng; Chi cục HQ Chơn Thành: Đ/c Nguyễn Thị Hông Hạnh –Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Hoàng Diệu: Đ/c Võ Thạc Ngọc – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Lộc Thịnh: Đ/c Nguyễn Văn Hảo – Phó Chi cục trưởng; Đội Kiểm soát Hải quan: Đ/c Điểu Drênh Đức – Phó Đội trưởng ; Bộ phận CNTT: Đ/c Bùi Danh Bình; Trực bảo vệ Cục Hải quan tỉnh Bình Phước thứ 7 và chủ nhật: Đ/c Đinh Huy Hoàng.








Bình phước, ngày 05 tháng 4 năm 2021
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      KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
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