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	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 23 (từ ngày 07/5/2021 đến ngày 12/6/2021)
	Thứ 2 (07/6)
	- 09h00’: Họp giao ban Chi cục HQCK QT Hoa Lư; Mời dự: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT, Lãnh đạo Văn phòng, Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ; Thành phần dự: Toàn thể cán bộ, công chức, nhân viên Chi cục HQCK QT Hoa Lư;  Địa điểm: Phòng họp Chi cục.(Đ/c Đức Tâm lái xe).
- 14h00’: Họp giao ban Chi cục HQCK Lộc Thịnh; Mời dự: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT, Lãnh đạo Văn phòng, Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ; Thành phần dự: Toàn thể cán bộ, công chức, nhân viên Chi cục HQCK Lộc Thịnh;  Địa điểm: Phòng họp Chi cục. (Đ/c Đức Tâm lái xe).
- 14h00’: Họp Chi bộ Hải quan Hoa Lư; Thành phần: Đảng viên thuộc Chi bộ Hải quan Hoa Lư; Địa điểm: Phòng họp Chi cục HQCK QT Hoa Lư.

- Danh sách trực ban tuần 23: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT, Đ/c Điểu Drênh Đức - Phó Đội trưởng Đội Kiểm soát Hải quan (Trưởng ca), Đ/c Nguyễn Đăng Du - Công chức Đội Kiểm soát, Nguyễn Thị Hoài Linh - Công chức Phòng Nghiệp vụ, Đỗ Trường Lưu - Công chức Văn phòng.

	Thứ 3 (08/6)
	- 14h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT dự họp về việc tiến độ thực hiện và khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực hiện thủ tục liên quan hàng hóa nhập khẩu miễn thuế; Cùng dự: Đ/c Nguyễn Thị Duyên – Phó trưởng Phòng Nghiệp vụ PT; Địa điểm: Phòng họp D UBND tỉnh (Phòng Nghiệp vụ chuẩn bị nội dung báo cáo).

	Thứ 4 (09/6)
	- 08h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT dự họp trực tuyến thông qua các nội dung còn lại trình tại kỳ họp thứ nhất (giữa năm 2021) của HĐND tỉnh khóa X, nhiệm kỳ 2021-2026; Địa điểm: Phòng họp G UBND tỉnh.

- 08h00’: Họp Chi bộ và giao ban Đội Kiểm soát Hải quan; Mời dự: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng; Thành phần dự: Toàn thể cán bộ, công chức, nhân viên Đội Kiểm soát Hải quan; Điạ điểm: Phòng họp Đội Kiểm soát (Đ/c Xuân Thủy lái xe).
- 13h30’: Họp Chi bộ Chi cục HQ Chơn Thành tháng 6/2021; Thành phần dự: Đảng viên thuộc Chi bộ Hải quan Chơn Thành; Địa điểm: Phòng họp Chi cục.
- 13h30’: Họp Chi bộ Hoàng Diệu; Thành phần: Đảng viên thuộc Chi bộ Hoàng Diệu; Địa điểm: Phòng họp Chi cục HQ Hoàng Diệu.
- 15h00’: Họp giao ban Chi cục Hải quan Chơn Thành; Mời dự: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục Trưởng PT, Lãnh đạo Văn phòng, Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ; Thành phần dự: CBCC,NV Chi cục HQ Chơn Thành; Địa điểm: Phòng họp Chi cục (Đ/c Đức Tâm lái xe).

- 15h00’: Họp giao ban Chi cục HQCK Hoàng Diệu; Mời dự: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng, Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ, Lãnh đạo Văn phòng; Thành phần dự: Toàn thể cán bộ, công chức, nhân viên Chi cục HQCK Hoàng Diệu; Điạ điểm: Phòng họp Chi cục (Đ/c Xuân Thủy lái xe).

	Thứ 5 (10/6)
	- 14h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT dự làm việc với Đoàn giám sát của Thường trực HĐND tỉnh về tình hình thực hiện Nghị quyết của HĐND tỉnh về tình hình thực hiện Nghị quyết của HĐND tỉnh về phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm 2021; Địa điểm: Phòng họp G UBND tỉnh (Phòng Nghiệp vụ chuẩn bị nội dung).

	Thứ 6 (11/6)
	- 08h00’: Họp Chi bộ và giao ban Phòng Nghiệp vụ tháng 6/2021; Mời dự: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT; Thành phần dự: CBCC, NV Phòng Nghiệp vụ; Địa điểm: Phòng họp Cục.
- 14h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT đi cùng Đoàn UBND kiểm tra cụm công trình X16; Địa điểm: Tập trung tại điểm X16 (Đ/c Đức Tâm lái xe).

- 14h00’: Họp Chi bộ và giao ban Văn phòng tháng 6/2021; Mời dự: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT; Thành phần dự: CBCC, NV Văn phòng; Địa điểm: Phòng họp Cục.
- 15h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT dự họp nghe UBND huyện Lộc Ninh báo cáo tiến độ xây dựng và kế hoạch tổ chức Lễ khánh thành cụm công trình hành trình cứu nước của Thủ tướng Campuchia Hun Sen; Địa điểm: UBND huyện Lộc Ninh (Đ/c Đức Tâm lái xe).

	Thứ 7 (12/6)


	- Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT trực Lãnh đạo, Phòng Nghiệp vụ: Đ/c Phạm Ngọc Quang – Phó Trưởng phòng; Chi cục HQCK QT Hoa Lư: Đ/c Trần Công Tịnh – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQ Chơn Thành: Đ/c Nguyễn Thị Hồng Hạnh – Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Hoàng Diệu: Đ/c Mai Như Vệ – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Lộc Thịnh: Đ/c Hồ Ngọc Ánh – Chi cục trưởng; Đội Kiểm soát Hải quan: Đ/c Điểu Drênh Đức – Phó Đội trưởng; Bộ phận CNTT: Đ/c Bùi Danh Bình; Trực bảo vệ Cục Hải quan tỉnh Bình Phước thứ 7 và chủ nhật: Đ/c Đinh Huy Hoàng.








Bình phước, ngày 07 tháng 6 năm 2021
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