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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


LỊCH LÀM VIỆC 
Tuần lễ 30 (từ ngày 20/7/2020 đến ngày 25/7/2020)

	Thứ 2 (20/7)


	· 19h00’: Chi cục HQCK QT Hoa Lư tổ chức chiếu lại video Hội nghị Sơ kết 06 tháng đầu năm triển khai nhiệm vụ 06 tháng cuối năm 2020 của Ngành Hải quan cho cán bộ, công chức tại đơn vị xem theo chỉ đạo tại Thông báo số 1023/TB-HQBP ngày 13/7/2020 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước. Địa điểm: Phòng họp Chi cục. Lưu ý: Tổ công tác Lối mở Lộc Tấn tổ chức chiếu lại video tại Tổ Công tác Lối mở Lộc Tấn.
· 19h00’: Chi cục HQCK Hoàng Diệu tổ chức chiếu lại video Hội nghị Sơ kết 06 tháng đầu năm triển khai nhiệm vụ 06 tháng cuối năm 2020 của Ngành Hải quan cho cán bộ, công chức tại đơn vị xem theo chỉ đạo tại Thông báo số 1023/TB-HQBP ngày 13/7/2020 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước. Địa điểm: Phòng họp Chi cục (Đội Nghiệp vụ Hải quan cửa khẩu Tân Tiến tổ chức chiếu và xem lại video tại Đội).
- Danh sách trực ban Tuần 30: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT, Đ/c Phạm Ngọc Quang – Phó trưởng Phòng Nghiệp vụ , Đ/c Bùi Danh Bình – Công chức  PNV, Đ/c Ngô Duy Tùng – Công chức ĐKS, Đ/c Đỗ Trường Lưu T – Công chức VP.
- Danh sách nghỉ phép tuần 30: 

+ Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng nghỉ phép ngày 20/7/2020.

+ Đ/c Phạm Đức Quang – Phó Chánh Văn phòng nghỉ phép từ ngày 20/7/2020 đến ngày 24/7/2020.

+ Đ/c Điểu Đrênh Đức – Phó chi cục trưởng Chi cục HQCK Lộc Thịnh nghỉ phép từ ngày 20-21/7/2020.

+ Đ/c Võ Quốc Bảo – Chi cục trưởng Chi cục HQCK QT Hoa Lư nghỉ phép từ ngày 20/7/2020 đến ngày 25/7/2020.

	Thứ 3 (21/7)
	         - 08h00’: Chi cục Hải quan Chơn Thành tổ chức chiếu lại video Hội nghị Sơ kết 06 tháng đầu năm triển khai nhiệm vụ 06 tháng cuối năm 2020 của Ngành Hải quan cho cán bộ, công chức tại đơn vị xem theo chỉ đạo tại Thông báo số 1023/TB-HQBP ngày 13/7/2020 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước. Địa điểm: Phòng họp Chi cục. (Đội NVHQ Đồng Phú tổ chức chiếu và xem lại video tại Đội).

- 08h00’: Chi cục HQCK Lộc Thịnh tổ chức chiếu lại Video Hội Nghị sơ kết 6 tháng đầu năm và triển khai nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2020 của ngành Hải quan đến cán bộ, công chức thuộc Chi cục.

- 10h00’: Làm việc với Công ty Cổ phần Năng lượng Lộc Ninh về dự án Năng lượng mặt trời; Mời dự: Lãnh đạo Cục; Thành phần dự: Lãnh đạo Chi cục HQCK QT Hoa Lư; Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ PT; công chức thuế; Địa điểm: Phòng họp Cục.

- 13h30’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT đi thăm trung tâm điều hành của tỉnh; Địa điểm: Tầng trệt Trung tâm điều hành (Đ/c Đức Tâm lái xe).


- 14h30’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT dự họp thông qua Kế hoạch hành động thực hiện Nghị quyết 84/NQ-CP ngày 29/5/2020 của Chính phủ và Kết luận số 77-KL/TW ngày 05/6/2020 của Bộ Chính trị; giao Kế hoạch vốn đầu tư phát triển điều chỉnh năm 2020 và Kế hoạch vốn đầu tư phát triển năm 2021; Địa điểm: Phòng họp A, UBND tỉnh (Đ/c Đức Tâm lái xe).

	Thứ 4 (22/7)
	- 14h00’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng dự Hội nghị sơ kết công tác 6 tháng đầu năm và triển khai nhiệm vụ 6 tháng cuối năm; địa điểm: Hội trường Kho bạc nhà nước tỉnh Bình Phước (Đ/c Xuân Thủy lái xe).

- 15h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT chủ trì trao quyết định điều động công chức giữ chức vụ lãnh đạo; Thành phần tham dự: Lãnh đạo Cục; Lãnh đạo Văn phòng, công chức phụ trách công tác tổ chức cán bộ; Chi cục Trưởng: Chi cục Hải quan cửa khẩu quốc tế Hoa Lư, Chi cục Hải quan cửa khẩu Hoàng Diệu, Chi cục Hải quan cửa khẩu Lộc Thịnh;  Đội Kiểm soát Hải quan; Tập thể Lãnh đạo và toàn thể cán bộ, công chức, nhân viên, các đồng chí có liên quan. Địa điểm: Đội Kiểm soát hải quan (Đ/c Đức Tâm lái xe).


	Thứ 5 (23/7)


	
- 07h00’: Đại diện Đảng ủy, Lãnh đạo Cục, Ban chấp hành công đoàn và Đoàn thanh niên đi thăm và tặng quà thân nhân, gia đình liệt sỹ nhân ngày 27/7; Địa điểm: Gia đình nhà đ/c Võ Tri Tâm và đ/c Hoàng Trọng Hoạt (Đ/c Xuân Thủy lái xe).

	Thứ 6 (24/7)

	- 06h00’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng, Lãnh đạo Văn phòng, Lãnh đạo phòng Nghiệp vụ dự Lễ viếng, truy điệu, an táng hài cốt liệt sĩ và dâng hương tưởng niệm anh linh các anh hùng liệt sĩ nhân dịp kỷ niệm 73 năm Ngày thương binh – Liệt sĩ (27/7/1947-27/7/2020); Địa điểm: Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh Bình Phước (Đ/c Xuân Thủy lái xe).

- 08h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT dự Hội nghị cán bộ chủ chốt tỉnh; Địa điểm: Hội trường tỉnh ủy (Đ/c Đức Tâm lái xe).
- 12h00’: Đoàn thanh niên tổ chức đi về nguồn năm 2020 tại trường Dục thanh phan thiết, Tp.Phan Thiết, tỉnh Bình Thuận.

	Thứ 7 (25/7)
	- Đ/c Nguyễn Văn Ngàn –  Phó Cục trưởng PT trực  Lãnh đạo, Phòng Nghiệp vụ: Đ/c Phạm Ngọc Quang –  Phó Trưởng phòng; Chi cục HQCK QT Hoa Lư: Đ/c Nguyễn Văn Thức – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQ Chơn Thành: Đ/c Hoàng Trương Diễm Hương – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Hoàng Diệu: Đ/c Mai Như Vệ – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Lộc Thịnh: Đ/c Hồ Ngọc Ánh – Chi cục trưởng; Đội Kiểm soát Hải quan: Đ/c Nguyễn Văn Bình – Phó Đội trưởng;  Bộ phận CNTT: Đ/c Bùi Danh Bình.








Bình phước, ngày 17  tháng 7  năm 2020
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      KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
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