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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 32 (từ ngày 03/8/2020 đến ngày 08/8/2020)

	Thứ 2 (03/8)


	- Làm việc bình thường.
- Danh sách trực ban Tuần 32: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT trực từ ngày 03/8 đến ngày 05/8/2020, Đ/c Phan Văn Dũng - Phó Cục trưởng (từ ngày 06/8 đến ngày 09/8/2020), Đ/c Phạm Ngọc Quang – Phó trưởng Phòng Nghiệp vụ, Đ/c Phạm Văn Chung – Phó Đội trưởng PT Đội Kiểm soát; Đ/c Phạm Thị Kim Phượng – Công chức Phòng Nghiệp vụ, Đ/c Ngô Duy Tùng – Công chức Đội Kiểm sóat, Đ/c Đỗ Trường Lưu– Công chức Văn phòng.

- Danh sách nghỉ phép tuần 32: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT nghỉ phép từ ngày 06/8/2020 – 07/8/2020 (thứ Năm, thứ Sáu)

	Thứ 3 (04/8)
	         - 08h30’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT cùng các Đ/c: Phạm Ngọc Quang – Phó trưởng Phòng Nghiệp vụ, Nguyễn Văn Thức – Phó Chi cục trưởng Chi cục HQCK QT Hoa Lư, Nguyễn Thế Cường – Đội trưởng, Chi cục HQCK Hoàng Diệu, Giang Minh Thùy - Phòng Nghiệp vụ dự họp bàn xác định nguyên nhân có chênh lệch giữa số lượng và trọng lượng theo biên bản kiểm tra thực tế giữa Cục Thi hành án dân sự - Sở tài chính – Chi cục Kiểm lâm – Công an tỉnh – Cục Hải quan – Viện Kiểm sát tỉnh – Công an huyện Lộc Ninh; Địa điểm: Trụ sở Cục Thi hành án dân sự .     - 15h00’: Kiểm tra sau thông quan tại trụ sở cơ quan hải quan theo Quyết định số 185/QĐ-HQBP ngày 31/7/2020 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước; Địa điểm: Phòng họp Cục.

	Thứ 4 (05/8)


	         - 06h00’: Các đồng chí: Bùi Danh Bình – Nghiệp vụ, Nguyễn Xuân Tùng – Văn phòng tham gia cùng Đoàn khảo sát Camera tại các cửa khẩu của Sở Thông tin truyền thông, các Chi cục Hải quan cửa khẩu cử người phối hợp (thời gian khảo sát cửa khẩu Hoàng Diệu từ 08h00’-09h00’; cửa khẩu Tân Tiến: 09h30’-10h30’; cửa khẩu QT Hoa Lư: 13h30’-14h30’; cửa khẩu Lộc Thịnh: 15h00’-16h00’)Đ/c Xuân Thủy lái xe.
-  08h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT chủ trì họp giao ban tháng 8/2020; Thành phần dự: Đ/c Phan Văn Dũng -  Phó Cục trưởng, Lãnh đạo các đơn vị tại trụ sở Cục, Chi cục trưởng Chi cục Hải quan Chơn Thành, Chi cục trưởng Chi cục HQCK QT Hoa Lư, Chi cục trưởng Chi cục HQCK Lộc Thịnh, Chi cục trưởng Chi cục HQCK Hoàng Diệu, Phó Chi cục trưởng Chi cục Hải quan Chơn Thành PT Đội Nghiệp vụ 2, Phó Chi cục trưởng PT Đội Thủ tục Tân Tiến, Phó Đội trưởng PT Đội KSHQ; Địa điểm: Phòng họp Cục.

-  08h00’: Đ/c Nguyễn Thị Hồng Hạnh – Phó Bí thư Đảng ủy dự Hội nghị trực tuyến triển khai quán triệt Nghị quyết số 55-NQ/TW, ngày 11/02/2020 của Bộ Chính trị về “ định hướng chiến lược phát triển năng lượng quốc gia của Việt Nam đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045 và thông tin thời sự lần thứ 4/2020; Địa điểm: Hội trường Cục thuế.

- 14h00’: Họp Đảng ủy Cục; Thành phần: Đảng ủy viên; Địa điểm: Phòng họp Cục.

	Thứ 5 (06/8)


	-  08h00’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng dự Hội nghị trực tuyến “triển khai Kế hoạch thực hiện Hiệp định Thương mại tự do giữa Việt Nam và Liên minh Châu Âu (EVFTA)”; Địa điểm: Phòng họp G UBND tỉnh.



	Thứ 6 (07/8)

	        - 07h30’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng dự họp nói chuyện chuyên đề về báo chí hiện nay (trực tuyến) tại điểm cầu tỉnh; địa điểm: Hội trường tỉnh.

- 08h00’: Họp Chi bộ và họp giao ban Phòng Nghiệp vụ tháng 8/2020; Mời dự: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn -Phó Cục trưởng PT; Thành phần: Toàn thể cán bộ công chức, nhân viên Phòng Nghiệp vụ; Địa điểm: Phòng họp Cục.

	Thứ 7 (08/8)
	- Đ/c Phan Văn Dũng –  Phó Cục trưởng trực Lãnh đạo, Phòng Nghiệp vụ: Đ/c Phạm Ngọc Quang–  Phó Trưởng phòng; Chi cục HQCK QT Hoa Lư: Đ/c Nguyễn Văn Thức –Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQ Chơn Thành: Đ/c Hoàng Trương Diễm Hương– Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Hoàng Diệu: Đ/c Mai Như Vệ–Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Lộc Thịnh: Đ/c Hồ Ngọc Ánh –Chi cục trưởng; Đội Kiểm soát Hải quan: Đ/c Điểu Drênh Đức– Phó Đội trưởng; Bộ phận CNTT: Đ/c Bùi Danh Bình; Trực bảo vệ Cục Hải quan tỉnh Bình Phước: Đ/c Nguyễn Đưc Hùng.








Bình phước, ngày  03 tháng 08 năm 2020







TL.CỤC TRƯỞNG






      KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
                                                          PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG

                                                                           Đã ký
                                                                 Trịnh Công Trung
PAGE  
2

