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LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 36 (từ ngày 31/8/2020 đến ngày 05/8/2020)

	Thứ 2 (31/8)


	- Danh sách trực ban Tuần 36: Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT, Đ/c Phạm Ngọc Quang – Phó trưởng Phòng Nghiệp vụ (Trưởng ca), Đ/c Bùi Danh Bình – Công chức Phòng Nghiệp vụ, Đ/c Ngô Duy Tùng – Công chức Đội Kiểm soát, Đ/c Lê Thị Huyền Trang – Văn phòng.

- Các đơn vị gửi báo cáo giao ban tháng 9/2020 và theo dõi công việc tháng 8/2020 về Văn phòng Cục (Đ/c Anh Đào) trong ngày 31/8/2020.

- Danh sách nghỉ phép tuần 36: 

+ Đ/c Nguyễn Huy Hòa – Chi cục trưởng Chi cục HQCK Hoàng Diệu nghỉ phép từ ngày 03/9/2020 đến ngày 04/9/2020.

+ Đ/c Võ Thạc Ngọc -  Phó Chi cục trưởng Chi cục HQCK Hoàng Diệu nghỉ phép từ ngày 31/8/2020 đến ngày 04/9/2020.

	Thứ 3 (01/9)
	- 06h00’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng viếng nghĩa trang liệt sỹ nhân kỷ niệm 75 năm Quốc khánh (02/9/1945-02/9/2020) cùng đi: Lãnh đạo Văn phòng, lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ; Địa điểm: Nghĩa trang liệt sỹ tỉnh Bình Phước (Trang phục: Nam quần tây áo sơ mi, thắt cravat, nữ mặc quần, áo dài truyền thống) Đ/c Xuân Thủy lái xe.

- 14h00’: Sinh hoạt chuyên đề tờ khai loại hình tại chỗ bị treo và xử lý tờ khai xuất nhập khẩu tại chỗ; Mời dự: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó cục trưởng PT; Thành phần dự: Phòng Nghiệp vụ (Lãnh đạo Phòng và công chức tham mưu GSQL), Chi cục HQ Chơn Thành (Lãnh đạo Chi cục, Lãnh đạo Đội và công chức thực hiện); Địa điểm: Phòng họp Cục.

	Thứ 4 (02/9)


	- Cán bộ, công chức, nhân viên nghỉ Lễ Quốc khánh ngày 02/9/2020 danh sách trực theo công văn số 1273/HQBP-VP ngày 27/8/2020 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước.

- Các đơn vị thuộc và trực thuộc thực hiện Thông báo số 1263/TB-HQBP ngày 25/8/2020 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước.

	Thứ 5 (03/9)
	- 08h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT dự họp xem xét các nội dung kiến nghị của Công ty CPV Food trong thực hiện dự án KCN Becamex Bình Phước; Địa điểm: Phòng họp C UBND tỉnh.
- 08h30’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng dự họp bàn xác định nguyên nhân có chênh lệch giữa số lượng và trọng lượng theo biên bản kiểm tra thực tế giữa Cục Thi hành án dân sự - Sở tài chính – Chi cục Kiểm lâm – Công an tỉnh – Cục Hải quan – Viện Kiểm sát tỉnh – Công an huyện Lộc Ninh; Cùng đi gồm các đ/c: Nguyễn Văn Thức – Phó Chi cục trưởng Chi cục HQCK QT Hoa Lư, Nguyễn Thế Cường – Đội trưởng, Chi cục HQCK Hoàng Diệu, Giang Minh Thùy – Công chức phòng Nghiệp vụ Địa điểm: Trụ sở Cục Thi hành án dân sự.
- 14h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT dự Hội nghị đánh giá, tổng kết Chỉ số PCI Bình Phước 2019; Địa điểm: Phòng họp G UBND tỉnh.
- 14h00’: Đ/c Phan Văn Dũng –  Phó Cục trưởng Hội nghị đánh giá tình hình công tác nội chính phòng, chống tham nhũng và cải cách tư pháp 8 tháng đầu năm, phương hướng nhiệm vụ 4 tháng cuối năm 2020”; Cùng đi: Đ/c Nguyễn Tứ Tri; Địa điểm: Hội trường Ban Nội chính Tỉnh ủy.

	Thứ 6 (04/9)

	-  08h00’: Họp Đảng ủy Cục; Thành phần: Đảng ủy viên; Địa điểm: Phòng họp Cục.

-  14h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT chủ trì họp giao ban tháng 9/2020; Thành phần dự: Đ/c Phan Văn Dũng -  Phó Cục trưởng, Lãnh đạo các đơn vị tại trụ sở Cục, Chi cục trưởng Chi cục Hải quan Chơn Thành, Chi cục trưởng Chi cục HQCK QT Hoa Lư, Chi cục trưởng Chi cục HQCK Lộc Thịnh, Chi cục trưởng Chi cục HQCK Hoàng Diệu, Phó Chi cục trưởng Chi cục Hải quan Chơn Thành PT Đội Nghiệp vụ Hải quan Đồng Phú, Phó Chi cục trưởng PT Đội Thủ tục Tân Tiến, Phó Đội trưởng PT Đội KSHQ; Địa điểm: Phòng họp Cục.

	Thứ 7 (05/9)
	Đ/c Phan Văn Dũng –  Phó Cục trưởng trực Lãnh đạo, Phòng Nghiệp vụ: Đ/c Phạm Ngọc Quang – Phó Trưởng phòng; Chi cục HQCK QT Hoa Lư: Trần Công Tịnh – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQ Chơn Thành: Đ/c Hoàng Trương Diễm Hương – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Hoàng Diệu: Đ/c Mai Như Vệ – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Lộc Thịnh: Đ/c Hồ Ngọc Ánh  – Chi cục trưởng; Đội Kiểm soát Hải quan: Đ/c Phạm Văn Chung – Phó Đội trưởng PT; Bộ phận CNTT: Đ/c Bùi Danh Bình; Trực bảo vệ Cục Hải quan tỉnh Bình Phước: Đ/c Đinh Huy Hoàng.                 








Bình phước, ngày 31 tháng 08 năm 2020
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