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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 37 (từ ngày 07/9/2020 đến ngày 12/9/2020)

	Thứ 2 (07/9)


	- Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT dự buổi tọa đàm nhân kỷ niệm 75 năm ngày thành lập Hải quan Việt Nam đến hết ngày 09/9/2020; Cùng đi gồm các đ/c: Nguyễn Tứ Tri – Chánh Văn phòng, Đỗ Trường Lưu – Bí thư Đoàn thanh niên tại Trụ sở Tổng cục Hải quan (04h00’: Đ/c Đức Tâm lái xe chờ Đoàn ra sân bay Tân Sơn Nhất Tp.HCM).
- 09h00’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng dự Lễ Khánh thành Ký túc xá Trường Chính trị tỉnh; Địa điểm: Ký túc xá Trường Chính trị tỉnh (Đ/c Xuân Thủy Lái xe).

- Danh sách trực ban Tuần 37: Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng, Đ/c Nguyễn Thị Duyên – Phó trưởng Phòng Nghiệp vụ PT (Trưởng ca), Đ/c Phạm Thị Kim Phượng – Công chức Phòng Nghiệp vụ, Đ/c Nguyễn Đăng Du – Công chức Đội Kiểm soát, Đ/c Bùi Thị Thu Thảo – Văn phòng.

	Thứ 3 (08/9)

	- 08h00’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng dự Hội nghị trực tuyến tăng cường công tác quản lý, bảo vệ biên giới, kiểm soát cửa khẩu, lối mở, ngăn chặn xuất nhập cảnh trái phép và phòng, chống dịch Covid-19; Địa điểm: Bộ chỉ huy Bộ đội biên phòng tỉnh Bình Phước (Đ/c Xuân Thủy Lái xe).

- 13h30: Họp Chi bộ HQCK Hoàng Diệu; Địa điểm: Phòng họp Chi cục Hải quan cửa khẩu Hoàng Diệu

- 15h00’: Họp giao ban Chi cục HQCK Hoàng Diệu; Mời dự: Đ/c Phan Văn Dũng - Phó Cục trưởng, Lãnh đạo Văn phòng, Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ; Thành phần dự: CBCC, NV Chi cục HQCK Hoàng Diệu; Địa điểm: Phòng họp Chi cục Hải quan cửa khẩu Hoàng Diệu (Đ/c Xuân Thủy Lái xe).

	Thứ 4 (09/9)


	- 07h30’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng dự Lễ Vận hành chính thức Trung tâm điều hành thông minh (IOC) tỉnh; Địa điểm: Trung tâm IOC tỉnh (Đ/c Xuân Thủy Lái xe).

- 09h00’: Họp giao ban Chi cục HQCK QT Hoa Lư. Mời dự: Đồng chí Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT, Lãnh đạo Văn Phòng, Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ; Thành phần dự: CBCC, NV Chi cục HQCK QT Hoa Lư; Địa điểm: Phòng họp Chi cục Hải quan cửa khẩu quốc tế Hoa Lư (Đ/c Đức Tâm lái xe).

- 14h00’: Họp Giao ban và Chi bộ Hải quan cửa khẩu Lộc Thịnh; Mời dự: Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT, Lãnh đạo Văn phòng, Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ; Thành phần dự: CBCC,NV Chi cục HQCK Lộc Thịnh (Đ/c Đức Tâm lái xe).

	Thứ 5 (10/9)
	       - 08h00’: Họp Giao ban và Chi bộ Đội Kiểm soát; Mời dự: Đ/c Phan Văn Dũng - Phó Cục trưởng; Cùng dự họp Giao ban: Lãnh đạo Văn phòng, Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ; Thành phần dự: CBCC, NV Đội Kiểm soát (Đ/c Xuân Thủy Lái xe).

- 13h30: Họp Chi bộ Chi cục Hải quan Chơn Thành; Địa điểm:  Phòng họp Chi cục Hải quan Chơn Thành

- 14h00’: Họp giao ban lực lượng kiểm soát; Mời dự: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT, Đ/c Phan Văn Dũng - Phó Cục trưởng; Thành phần: Lãnh đạo Văn phòng; Lãnh đạo và công chức làm công tác Kiểm sóat Hải quan tại các Chi cục, Tổ công tác Lộc Tấn, Đội Nghiệp vụ HQCK Tân Tiến; Lãnh đạo và công chức Đội Kiểm soát Hải quan; Địa điểm: Đội Kiểm soát Hải quan (Đ/c Xuân Thủy Lái xe).

- 15h00: Họp giao ban Chi cục Hải quan Chơn Thành; Mời dự: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục Trưởng PT, Lãnh đạo Văn phòng, Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ; Thành phần dự: CBCC,NV Chi cục HQ Chơn Thành; Địa điểm: Phòng họp Chi cục Hải quan Chơn Thành (Đ/c Đức Tâm lái xe).

	Thứ 6 (11/9)

	- 08h00’: Họp Giao ban và họp Chi bộ Phòng Nghiệp vụ; Mời dự: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT; Thành phần: Toàn thể CBCC, NV Phòng Nghiệp vụ; Địa điểm: Phòng họp Cục

	Thứ 7 (12/9)

	- Đ/c Nguyễn Văn Ngàn –  Phó Cục trưởng PT trực Lãnh đạo, Phòng Nghiệp vụ: Đ/c Nguyễn Thị Duyên – Phó Trưởng phòng PT; Chi cục HQCK QT Hoa Lư: Võ Quốc Bảo – Chi cục trưởng; Chi cục HQ Chơn Thành: Đ/c Nguyễn Thị Hồng Hạnh –Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Hoàng Diệu: Đ/c Võ Thạc Ngọc – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Lộc Thịnh: Đ/c Nguyễn Văn Hảo  – Phó Chi cục trưởng; Đội Kiểm soát Hải quan: Đ/c Điểu Drênh Đức – Phó Đội trưởng; Bộ phận CNTT: Đ/c Bùi Danh Bình; Trực bảo vệ Cục Hải quan tỉnh Bình Phước: Đ/c Nguyễn Đức Hùng                 








Bình phước, ngày 07 tháng 09 năm 2020
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