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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 38 (từ ngày 14/9/2020 đến ngày 19/9/2020)

	Thứ 2 (14/9)


	- 08h00’: Lãnh đạo Cục hội ý đầu tuần; Cùng dự: Lãnh đạo Văn phòng, Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ; Địa điểm: Phòng họp Cục.
- 09h00’: Họp Đoàn công tác kiểm tra nội bộ kết hợp đánh giá nội bộ lần 1 năm 2020 theo Quyết định số 197/QĐ-HQBP ngày 17/8/2020 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước; Mời dự: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT, Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng; Địa điểm: Phòng họp Cục (Đ/c Trường Lưu chuẩn bị nội dung).
- 14h00’: Họp Giao ban và họp Chi bộ Văn phòng Cục; Mời dự: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT; Thành phần: Toàn thể CBCC, NV Văn phòng Cục; Địa điểm: Phòng họp Cục.
- Danh sách trực ban Tuần 38: Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT, Đ/c Phạm Ngọc Quang – Phó trưởng Phòng Nghiệp vụ (Trưởng ca), Đ/c Nguyễn Thị Hoài Linh – Công chức Phòng Nghiệp vụ, Đ/c Ngô Duy Tùng – Công chức Đội Kiểm soát, Đ/c Lê Thị Huyền Trang – Văn phòng.

	Thứ 3 (15/9)

	-  06h00’: Đoàn công tác kiểm tra nội bộ kết hợp đánh giá nội bộ lần 1 năm 2020 theo Quyết định số 197/QĐ-HQBP ngày 17/8/2020 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước đi kiểm tra đánh giá tại Chi cục Hải quan cửa khẩu Hoàng Diệu (Đ/c Xuân Thủy lái xe).

- 07h30’: Các đ/c: Nguyễn Xuân Tùng – Văn phòng, Đỗ Anh Duy – Chi cục HQCK QT Hoa Lư, Võ Đỗ Anh Thư; Nguyễn Thị Thanh Loan – Chi cục Hải quan Chơn Thành tham dự lớp bồi dưỡng đối tượng kết nạp Đảng đến hết ngày 18/9/2020 tại Hội trường Đảng ủy Khối Cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh Bình Phước.

- 09h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn –  Phó Cục trưởng PT dự Lễ khánh thành các tuyến đường nối QL14 với KDC ấp 1, P. Tiến Thành, TP. Đồng Xoài; Địa điểm: Đường Phan Chu Trinh, KDC ấp 1, P. Tiến Thành, TP. Đồng Xoài; Đ/c Tâm lái xe.
- 15h00’: Đài truyền hình kỹ thuật số VTC phỏng vấn Lãnh đạo Cục và ghi hình hệ thống CNTT tại trụ sở Cục - nội dung theo Công văn số 5959/TCHQ-VP ngày 10/9/2020 của Tổng cục Hải quan (Văn phòng và Phòng nghiệp vụ chuẩn bị nội dung phỏng vấn và ghi hình).

	Thứ 4 (16/9)


	-  06h00’: Đoàn công tác kiểm tra nội bộ kết hợp đánh giá nội bộ lần 1 năm 2020 theo Quyết định số 197/QĐ-HQBP ngày 17/8/2020 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước đi kiểm tra đánh giá tại Đội Kiểm sóat Hải quan  (Đ/c Xuân Thủy lái xe).
- 08h00’: Chi cục Hải quan Chơn Thành và Chi cục Hải quan CKQT Hoa Lư chuẩn bị nội dung theo Công văn số 5959/TCHQ-VP ngày 10/9/2020 của Tổng cục Hải quan về thực hiện phóng sự truyền hình. Mỗi Chi cục chuẩn bị nội dung liên quan đến phỏng vấn Lãnh đạo Chi cục, liên hệ với 01 Ngân hàng trong công tác phối hợp thu và 01-02 Doanh nghiệp tiêu biểu để chuẩn bị nội dung phỏng vấn, ghi hình theo Công văn yêu cầu.
- 08h00’: Đ/c Mai Thị Diễm Hương – Phó Chủ tịch công đoàn dự Hội nghị Ban chấp hành lần thứ II Khóa II, nhiệm kỳ 2019-2024; Địa điểm: Phòng họp BTV Liên đoàn lao động tỉnh Bình Phước.

	Thứ 5 (17/9)
	-  06h00’: Đoàn công tác kiểm tra nội bộ kết hợp đánh giá nội bộ lần 1 năm 2020 theo Quyết định số 197/QĐ-HQBP ngày 17/8/2020 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước đi kiểm tra đánh giá tại Chi cục Hải quan cửa khẩu Lộc Thịnh (Đ/c Xuân Thủy lái xe).
- 08h30’: Đ/c Phan Văn Dũng –  Phó Cục trưởng dự Lễ khánh thành công trình nâng cấp, mở rộng Bệnh viện Đa khoa tỉnh BP từ 300 lên 600 giường; Địa điểm: Bệnh viện Đa khoa tỉnh BP.
- 09h30’: Đ/c Nguyễn Tứ Tri –  Chánh Văn phòng dự Đại hội hiệp hội doanh nghiệp nhỏ và vừa tỉnh Bình Phước lần thứ III, nhiệm kỳ 2020-2025; Địa điểm: Nhà hàng Biển Dương (578 QL14 P.Tân Phú, Tp.Đồng Xoài, Bình Phước); Đ/c Tâm lái xe.

- 10h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó cục trưởng PT tiếp và làm việc với Đoàn công tác của Bộ Nông nghiệp và PTNT; Địa điểm: Phòng họp D UBND tỉnh.

	Thứ 6 (18/9)

	- 08h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn –  Phó Cục trưởng PT chủ trì Họp Ban cải cách hiện đại hóa (mở rộng); Thành phần dự: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng, Ban cải cách hiện đại hóa, Đại diện Lãnh đạo các đơn vị thuộc và trực thuộc Cục; Địa điểm: Phòng họp Cục (Đ/c Đoàn Huyền chuẩn bị nội dung).
- 14h00’: Họp Ban chấp hành Đảng ủy; Thành phần: Ban chấp hành Đảng ủy, Cán bộ phụ trách công tác tổ chức; Địa điểm phòng họp Cục ( Bộ phận TCCB chuẩn bị nội dung).

	Thứ 7 (19/9)

	- Đ/c Phan Văn Dũng –  Phó Cục trưởng trực Lãnh đạo, Phòng Nghiệp vụ: Đ/c Phạm Ngọc Quang – Phó Trưởng phòng; Chi cục HQCK QT Hoa Lư: Nguyễn Văn Thức – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQ Chơn Thành: Đ/c Hoàng Trương Diễm Hương – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Hoàng Diệu: Đ/c Nguyễn Huy Hòa – Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Lộc Thịnh: Đ/c Hồ Ngọc Ánh  – Chi cục trưởng; Đội Kiểm soát Hải quan: Đ/c Nguyễn Văn Bình – Phó Đội trưởng; Bộ phận CNTT: Đ/c Bùi Danh Bình; Trực bảo vệ Cục Hải quan tỉnh Bình Phước: Đ/c Đinh Huy Hoàng                 








Bình phước, ngày 14 tháng 09 năm 2020
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