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ỦY BAN NHÂN DÂN            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TỈNH BÌNH PHƯỚC                              Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
        
                                                               	   Bình Phước, ngày  20  tháng  01  năm 2025

LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 04 năm 2025 (từ ngày 20/01/2025 đến ngày 24/01/2025)

[bookmark: _Hlk104532447][bookmark: _Hlk104532468][bookmark: _Hlk78010571]
THỨ HAI (ngày 20/01): 
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Nghe báo cáo kết quả rà soát việc thanh tra do Đoàn thanh tra số 1438/QĐ-UBND ngày 18/6/2021 của UBND thành phố Đồng Xoài thực hiện (giao Thanh tra tỉnh chuẩn bị nội dung báo cáo).
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo: Thanh tra tỉnh, Sở Tư pháp, Sở Nội vụ, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Xây dựng, UBND thành phố Đồng Xoài; VPUB: LĐVP, phòng NC.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Trực công tác UBND tỉnh.
[bookmark: _Hlk150672466][bookmark: _Hlk150601690]3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Chủ trì họp Hội đồng thẩm định Báo cáo đánh giá tác động môi trường của Dự án Đầu tư xây dựng đường gom, cầu vượt ngang đoạn qua tỉnh Bình Phước thuộc Dự án đầu tư xây dựng đường cao tốc Bắc - Nam phía Tây đoạn Gia Nghĩa (Đăk Nông) - Chơn Thành (Bình Phước) do Ban QLDA Đầu tư Xây dựng tỉnh làm chủ đầu tư.
Thành phần: Thành viên Hội đồng theo Quyết định số 1900/QĐ-UBND ngày 11/12/2024 của Chủ tịch UBND tỉnh (giao Sở Tài nguyên và Môi trường mời); VPUB: Phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại phòng họp G, UBND tỉnh.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk154249307]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi:
- 14 giờ 00: Họp xem xét các vướng mắc của dự án cao tốc Hồ Chí Minh - Thủ Dầu Một - Chơn Thành đoạn qua địa bàn tỉnh Bình Phước và xem xét nội dung dự án thành phần 5 thuộc Dự án cao tốc Gia Nghĩa - Chơn Thành (giao Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh chuẩn bị nội dung, báo cáo). (kd)
Thành phần: Thủ trưởng các sở, ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Xây dựng, Giao thông vận tải, Nông nghiệp và PTNT, Tài chính, Công Thương, Tài nguyên và Môi trường, Ban Quản lý KKT, Ban QLDA Đầu ĐTXD tỉnh; Chủ tịch UBND huyện, thị xã, thành phố: Bù Đăng, Đồng Phú, Chơn Thành, Đồng Xoài; đơn vị tư vấn lập dự án (giao Ban QLDA ĐTXD tỉnh mời); VPUB: LĐVP, phòng: KT, TH.
- 15 giờ 30: Nghe Sở Kế hoạch và Đầu tư báo cáo hồ sơ đề nghị chấp thuận chủ trương đầu tư Tổ hợp dự án khai thác, tuyển quặng Bauxite và chế biến, sản xuất Alumin. (kd)
Thành phần: Thủ trưởng các sở, ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Xây dựng, Giao thông vận tải, Nông nghiệp và PTNT, Khoa học và Công nghệ, Tài chính, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Công Thương, Tài nguyên và Môi trường, Văn hóa, Thể thao và Du lịch; Chủ tịch UBND huyện: Bù Đăng, Phú Riềng; VPUB: LĐVP, phòng: TH, KT.
- 16 giờ 30: Họp Tổ phản ứng nhanh để tháo gỡ khó khăn cho doanh nghiệp (giao Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung, báo cáo). (kd)
Thành phần: Thành viên Tổ phản ứng nhanh theo Quyết định số 772/QĐ-UBND ngày 14/4/2020 của Chủ tịch UBND tỉnh (gồm: Chánh Văn phòng UBND tỉnh, Giám đốc Sở Kế hoạch và Đầu tư, Giám đốc Sở Công Thương, Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường, Giám đốc Sở Xây dựng, Giám đốc Sở Nông nghiệp và PTNT, Cục trưởng Cục thuế, Giám đốc Sở Tài chính, Trưởng ban Quản lý Khu quản lý kinh tế); Chủ tịch UBND: thị xã Chơn Thành, huyện Đồng Phú, huyện Lộc Ninh; VPUB: Phòng: TH, KT.
Địa điểm: Tại phòng họp G, UBND tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Chủ trì họp Hội đồng tư vấn xác định danh mục nhiệm vụ khoa học và công nghệ cấp tỉnh năm 2025 (lần 2).
Thành phần: Thành viên Hội đồng theo Quyết định số 196/QĐ-UBND ngày 29/01/2024 và Quyết định số 2046/QĐ-UBND ngày 31/12/2024 của Chủ tịch UBND tỉnh, gồm các ông/bà: Bùi Thị Minh Thúy - Giám đốc Sở Khoa học và Công nghệ; Vũ Ngọc Long - Giám đốc Sở Công Thương; Đào Thị Lanh - TUV, Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy; Phan Thị Kim Oanh - Phó Giám đốc Sở Kế hoạch và Đầu tư; Nguyễn Quốc Cường - Phó Giám đốc Sở Tài chính; Trần Văn Phương - Phó Giám đốc Sở Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn; Võ Văn Dinh - Phó Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường; Nguyễn Ngọc Vũ - Phó Chủ tịch Thường trực Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật tỉnh; Đàm Văn Toàn - Trưởng phòng Quản lý Khoa học và Công nghệ, Sở Khoa học và Công nghệ; VPUB: Phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
THỨ BA (ngày 21/01)
SÁNG:
[bookmark: _Hlk186908125]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Trần Văn Mi: Dự Lễ viếng, truy điệu, an táng hài cốt liệt sĩ và dâng hương tưởng niệm anh linh các anh hùng liệt sĩ nhân dịp kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2025) và đón Tết cổ truyền Ất Tỵ năm 2025. 
Thành phần: Theo Kế hoạch số 05/KH-UBND ngày 06/01/2025 của UBND tỉnh.
Thời gian, địa điểm: 06 giờ 10 tại Nghĩa trang Liệt sĩ tỉnh.
2. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền:
[bookmark: _Hlk188023462]- 08 giờ 00: Dự họp Tiểu Ban nhân sự Đại hội Đảng bộ tỉnh nhiệm kỳ 2025-2030. 
- 09 giờ 00: Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 04/2025; nội dung: 
(1) Ban Tổ chức Tỉnh uỷ trình/báo cáo: (i) Xin chủ trương về công tác cán bộ; (ii) Xin chủ trương về công tác bồi dưỡng cán bộ; (iii) Kết quả đánh giá, xếp loại chất lượng tổ chức đảng, đảng viên; đánh giá, xếp loại các đảng bộ và ban thường vụ các đảng bộ trực thuộc Tỉnh ủy năm 2024.
(2) Ban Nội chính Tỉnh uỷ trình/báo cáo: Văn bản triển khai thực hiện Kết luận số 105-KL/TW, ngày 04/12/2024 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị 33-CT/TW, ngày 03/01/2014 về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với việc kê khai và kiểm soát việc kê khai tài sản.
[bookmark: _Hlk187848772][bookmark: _Hlk188106141](3) Ban Cán sự đảng UBND tỉnh trình/báo cáo: (i) Chủ trương sửa đổi, bổ sung Điều lệ tổ chức và hoạt động của Quỹ Bảo vệ môi trường tỉnh Bình Phước (giao Sở Nội vụ chuẩn bị nội dung, báo cáo); (ii) Báo cáo kết quả triển khai thực hiện Thông báo số 139/TB-VPCP ngày 17/9/2024 của Văn phòng Chính phủ về rà soát, báo cáo các nội dung tương tự như trong Đề án 153 và Kết luận số 77-KL/TW của Bộ Chính trị (giao Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung, báo cáo); (iii) Chủ trương xây dựng chính sách đối với cán bộ, công chức, viên chức trong thực hiện sắp xếp tổ chức bộ máy, đơn vị hành chính các cấp (giao Sở Nội vụ chuẩn bị nội dung, báo cáo). 
Mời dự: Nội dung (i): Giám đốc các Sở: Nội vụ, TN&MT, Tài chính; Nội dung (ii): Thủ trưởng các sở, ngành: KH&ĐT, TN&MT, GTVT, Tài chính; Nội dung (iii): Giám đốc Sở Nội vụ. 
Địa điểm: Tại phòng họp B - Trụ sở Tỉnh ủy.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Họp xem xét các kiến nghị của Tổ Kiểm tra số 646/QĐ-UBND của Chủ tịch UBND tỉnh. (kd)
Thành phần: Thường trực Tổ công tác 646 (giao đ/c Hoàng Mạnh Thường - Phó Giám đốc SNN&PTNT mời); lãnh đạo UBND huyện Đồng Phú; VPUB: LĐVP, Phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Trực công tác UBND tỉnh (cả ngày).
5. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền:
a) Lãnh đạo Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh: Chủ trì lễ thăm, tặng quà, trợ cấp khó khăn cho người gốc Việt tại 03 tỉnh Campuchia giáp biên Bình Phước nhân dịp Tết Nguyên đán Ất Tỵ 2025.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo Ủy ban MTTQVN tỉnh;
[bookmark: _Hlk188120344]Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Ngoại vụ, Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh; UBND huyện Lộc Ninh, Bù Đốp, Bù Gia Mập; Phóng viên Đài Phát thanh Truyền hình và Báo Bình Phước; Phiên dịch Sở Ngoại vụ, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh; đại diện Chỉ huy đồn Biên phòng Hoa Lư, Hoàng Diệu; Thư ký Tổ giúp việc.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại Cột mốc biên giới số 69, Cửa khẩu quốc tế Hoa Lư, xã Lộc Thạnh, huyện Lộc Ninh.
b) Lãnh đạo Sở Nông nghiệp và PTNT: Dự Hội nghị tổng kết công tác quản lý chất lượng, ATTP, chế biến, phát triển thị trường năm 2024 và triển khai kế hoạch năm 2025 do Bộ Nông nghiệp và PTNT tổ chức.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Trường  Chính  sách  công  và Phát  triển nông thôn, số 45 Đinh Tiên Hoàng, Quận 1, TP. Hồ Chí Minh.
c) Lãnh đạo Sở Công Thương: Dự Hội nghị đại biểu người lao động và Đối thoại định kỳ năm 2025 của Công ty Điện lực Bình Phước.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường Công ty Điện lực Bình Phước.
[bookmark: _Hlk186207714]CHIỀU:
[bookmark: _Hlk185752230][bookmark: _Hlk151150771]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 02/2025; nội dung:
(1) Ban Tổ chức Tỉnh uỷ trình/báo cáo: (i) Xin chủ trương về công tác cán bộ; (ii) Kết quả đánh giá, xếp loại chất lượng tổ chức đảng, đảng viên; đánh giá, xếp loại các đảng bộ và ban thường vụ các đảng bộ trực thuộc Tỉnh ủy năm 2024.
(2) Uỷ ban Kiểm tra Tỉnh uỷ trình/báo cáo: Tờ trình, báo cáo đề nghị thi hành kỷ luật cán bộ. 
(3) Ban Nội chính Tỉnh uỷ trình/báo cáo: Văn bản triển khai thực hiện Kết luận số 105-KL/TW, ngày 04/12/2024 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị 33-CT/TW, ngày 03/01/2014 về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với việc kê khai và kiểm soát việc kê khai tài sản.
(4) Ban Cán sự đảng UBND tỉnh trình/báo cáo: (i) Dự thảo Quyết định quy định về bồi thường, hỗ trợ và tái định cư khi nhà nước thu hồi đất trên địa bàn tỉnh Bình Phước (giao Sở TN&MT chuẩn bị nội dung, báo cáo); (ii) Báo cáo kết quả triển khai thực hiện Thông báo số 139/TB-VPCP ngày 17/9/2024 của Văn phòng Chính phủ về rà soát, báo cáo các nội dung tương tự như trong Đề án 153 và Kết luận số 77-KL/TW của Bộ Chính trị (giao Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung, báo cáo); (iii) Kết quả thực hiện Kết luận của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ về phương án lựa chọn biểu tượng (logo) tỉnh (giao Sở VH,TT&DL chuẩn bị nội dung, báo cáo); (iv) Chủ trương xây dựng chính sách đối với cán bộ, công chức, viên chức trong thực hiện sắp xếp tổ chức bộ máy, đơn vị hành chính các cấp (giao Sở Nội vụ chuẩn bị nội dung, báo cáo); (v) Kế hoạch triển khai thực hiện Chỉ thị số 39-CT/TW, ngày 30/10/2024 của Ban Bí thư về nâng cao hiệu quả của tín dụng chính sách xã hội trong giai đoạn mới (giao Chi nhánh Ngân hàng CSXH tỉnh chuẩn bị nội dung, báo cáo). 
Mời dự: Nội dung (i): Thủ trưởng các sở, ngành: TN&MT, Tài chính, Tư pháp, Thanh tra tỉnh; Nội dung (ii): Thủ trưởng các sở, ngành: KH&ĐT, TN&MT, GTVT, Tài chính; Nội dung (iii): Giám đốc Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch; Nội dung (iv): Giám đốc Sở Nội vụ; Nội dung (v): Thủ trưởng các sở, ngành: Chi nhánh Ngân hàng CSXH tỉnh, LĐ-TB&XH, KH&ĐT, Tài chính;
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp B - Trụ sở Tỉnh ủy.
2. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền: 
a) Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường: Dự Lễ công bố xã Thiện Hưng đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao năm 2023.
Cùng dự: Lãnh đạo: Văn phòng Điều phối XDNTM tỉnh, Ban Thi đua - Khen thưởng tỉnh.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại Trụ sở UBND xã Thiện Hưng, huyện Bù Đốp.
b) Giám đốc Sở Xây dựng: Dự Lễ công bố xã Đắk Nhau đạt chuẩn nông thôn mới năm 2023.
Cùng dự: Lãnh đạo: Văn phòng Điều phối XDNTM tỉnh, Ban Thi đua - Khen thưởng tỉnh.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại Trụ sở UBND xã Đắk Nhau, huyện Bù Đăng.
THỨ TƯ (ngày 22/01)
[bookmark: _Hlk147069909][bookmark: _Hlk96179215][bookmark: _Hlk117887192][bookmark: _Hlk126360444]SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Chủ trì họp UBND tỉnh phiên thường kỳ tháng 01/2025 trực tuyến đến cấp huyện; nội dung:
(1) Sở Kế hoạch và Đầu tư báo cáo: (i) Tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng an ninh tháng 01/2025, phương hướng, nhiệm vụ tháng 02/2025; (ii) Dự thảo Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết số 01/NQ-CP, số 02/NQ-CP ngày 08/01/2025 của Chính phủ.
(2) Sở Tài nguyên và Môi trường báo cáo: (i) Dự thảo các Quyết định của UBND tỉnh để triển khai thi hành Luật Đất đai năm 2024; (ii) Điều chỉnh Quyết định số 2381/QĐ-UBND ngày 09/9/2004 của UBND tỉnh; (iii) Điều chỉnh Dự án tổng thể xây dựng hệ thống hồ sơ địa chính và cơ sở dữ liệu quản lý đất đai giai đoạn 2020 - 2022 tỉnh Bình Phước.
Thời gian: 08 giờ 00.
Địa điểm, thành phần: 
+ Điểm cầu trung tâm (Phòng họp G, UBND tỉnh): Các Ủy viên UBND tỉnh; Thủ trưởng các đơn vị: Sở Tài chính, Cục Thuế, Ban Quản lý KKT, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh; VPUB: LĐVP, các phòng chuyên môn.
+ Điểm cầu cấp huyện: Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố và các thành phần khác do UBND cấp huyện triệu tập.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự Lễ tiếp nhận hỗ trợ quà Tết Nguyên đán Ất Tỵ năm 2025 từ nguồn tài trợ của Tỉnh uỷ Bình Dương. 
Kính mời dự: Thường trực Tỉnh ủy; Lãnh đạo HĐND, UBMTTQVN tỉnh;
Thành phần: 
+ Lãnh đạo các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh;
+ Lãnh đạo Huyện ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN thị xã, các phòng, ban, ngành, đoàn thể thị xã Chơn Thành;
+ Đại diện lãnh đạo các huyện, thị xã, thành phố nhận bảng tượng trưng kinh phí hỗ trợ;
+ Đại diện lãnh đạo các xã, phường của thị xã Chơn Thành và đại diện 300 hộ gia đình khó khăn tại thị xã Chơn Thành (do UBND thị xã Chơn Thành mời); VPUB: LĐVP, Phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 10 giờ 00 tại Công ty Cổ phần Phát triển Hạ tầng Kỹ thuật Becamex Bình Phước, thị xã Chơn Thành.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Trần Văn Mi: 
- 14 giờ 00: Dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh, phiên thứ 28/2025; nội dung: Đánh giá xếp loại Đảng bộ tỉnh năm 2024.
Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
- 15 giờ 00: Dự Hội nghị kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam, trao tặng Huy hiệu Đảng cho đảng viên cao tuổi Đảng và biểu dương đảng viên tiêu biểu. 
Địa điểm: Tại Hội trường lầu 8 - Toà nhà Trung tâm, Trường Chính trị tỉnh.
THỨ NĂM (ngày 23/01)
[bookmark: _Hlk102238483][bookmark: _Hlk109455078]SÁNG:
[bookmark: _Hlk186206786]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Đi thăm, chúc Tết các Đồn Biên phòng, chốt dân quân và Nhân dân điểm dân cư liền kề chốt dân quân biên giới huyện Bù Đốp (thời gian: 01 ngày).	
Thành phần: Theo Kế hoạch số 11/KH-UBND ngày 10/01/2025 của UBND tỉnh, gồm: Đại diện lãnh đạo các cơ quan/đơn vị: Ban Dân vận Tỉnh ủy, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, Công an tỉnh, Ban Thường trực UBMTTQ Việt Nam tỉnh, Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh, Huyện ủy Bù Đốp; VPUB: LĐVP, phòng: NC, KGVX.
Thời gian, địa điểm: Tập trung tại UBND huyện Bù Đốp lúc 08h00’ để cùng đi.
[bookmark: _Hlk186265156]2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: 
- 09 giờ 00: Tiếp Ban Đại diện Tin lành tỉnh Bình Phước thăm, chúc tết lãnh đạo UBND tỉnh.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo Sở Nội vụ, Ban Tôn giáo Sở Nội vụ; VPUB: LĐVP, phòng NC.
Địa điểm: Tại phòng khách VIP, UBND tỉnh.
- 09 giờ 30: Họp Tổ công tác thực hiện nội dung hợp tác với Trường Đại học Sư phạm Kỹ thuật TP.HCM (giao Sở GD&ĐT, Sở Tài chính, Sở TN&MT và Trường Cao đẳng Bình Phước chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Thành viên Tổ công tác theo Quyết định số 1419/QĐ-UBND ngày 13/9/2024 của Chủ tịch UBND tỉnh (gồm các ông/bà: Lý Thanh Tâm - Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo; Phạm Văn Trinh - Chánh Văn phòng UBND tỉnh; Trần Ngọc Thắng - Phó Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo;  Nguyễn Đức Thành - Phó Giám đốc Sở Kế hoạch và Đầu tư; Phạm Thị Mai Hương - Phó Giám đốc Sở Lao động - Thương binh và Xã hội; Trần Thanh Long - Phó Giám đốc Sở Tư pháp; Dương Hoài Pha - Phó Giám đốc Sở Xây dựng; Hà Văn Kiên - Hiệu trưởng Trường Cao đẳng Bình Phước; Nguyễn Đỗ Trọng Khôi - Trưởng phòng Giáo dục trung học, Sở Giáo dục và Đào tạo); đại diện lãnh đạo: Sở Tài chính, Sở TN&MT, UBND thành phố Đồng Xoài; VPUB: Phòng KGVX.
Địa điểm: Tại phòng họp D, UBND tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Trực công tác UBND tỉnh (cả ngày).
4. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Chánh Thanh tra tỉnh: Tiếp công dân định kỳ.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Xây dựng, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh, UBND thành phố Đồng Xoài (Công an thành phố Đồng Xoài, Công an phường Tân Phú, Đội Bảo vệ mục tiêu); VPUB: Ban TCD tỉnh. 
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại trụ sở Ban Tiếp công dân tỉnh.
CHIỀU:
1. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Đi thăm và chúc Tết Nguyên đán Ất Tỵ năm 2025 tại Bệnh viện Đa khoa tỉnh, Bệnh viện Y học cổ truyền tỉnh, Bệnh xá K23, Xí nghiệp Công trình công cộng thành phố Đồng Xoài theo Kế hoạch số 11/KH-UBND ngày 10/01/2025 của UBND tỉnh.
Thành phần: Lãnh đạo và công chức Sở Lao động -Thương binh và Xã hội; lãnh đạo Sở Kế hoạch và Đầu tư; lãnh đạo Sở Y tế; lãnh đạo Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh; lãnh đạo Hội Chữ thập đỏ tỉnh; lãnh đạo Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh; lãnh đạo UBND thành phố Đồng Xoài; VPUB: Phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: Tập trung tại UBND tỉnh lúc 14h00 để cùng đi.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Dự bữa cơm thân mật mừng Đảng quang vinh, mừng Xuân thắng lợi do Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh tổ chức.
Thời gian, địa điểm: 16 giờ 00 tại Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh
[bookmark: _Hlk123378707][bookmark: _Hlk152364922]THỨ SÁU (ngày 24/01): 
	SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Đi kiểm tra công tác phòng, chống thiên tai, cháy rừng trên địa bàn huyện Bù Đăng, huyện Bù Gia Mập (giao Sở Nông nghiệp và PTNT chuẩn bị nội dung, chương trình).
Thành phần cùng đi: Đại diện lãnh đạo: Sở Nông nghiệp và PTNT, Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài chính, Chi cục Kiểm lâm; Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh (tại huyện Bù Gia Mập); UBND huyện: Bù Đăng, Bù Gia Mập; VPUB: LĐVP, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: Tập trung tại UBND huyện Bù Đăng lúc 08h00’ để đi kiểm tra. 
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Trực công tác UBND tỉnh (cả ngày). 
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Làm viêc tại trụ sở (cả ngày).
TỐI:
1. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự Chương trình "Chuyến xe Công đoàn năm 2025" (Phòng KGVX cùng dự).
Thời gian, địa điểm: 19 giờ 00 tại Trung tâm tư vấn pháp luật Công đoàn tỉnh, địa chỉ: số 41 Hùng Vương, phường Tân Bình, thành phố Đồng Xoài.
THỨ BẢY (ngày 25/01): 
	SÁNG:
1. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Cùng đ/c Bí thư Tỉnh ủy đi thăm, chúc Tết các Đồn Biên phòng, chốt dân quân và Nhân dân điểm dân cư liền kề chốt dân quân biên giới huyện Bù Gia Mập (thời gian: 01 ngày).
Thời gian, địa điểm: Theo thông báo của Văn phòng Tỉnh ủy.
CHỦ NHẬT (ngày 26/01): 
TỐI:
1. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Chủ trì tổng duyệt Chương trình nghệ thuật Lễ hội giao thừa Tết nguyên đán Ất Tỵ năm 2025 (giao Sở VH,TT&DL chuẩn bị nội dung, chương trình). 
Thành phần: Các Phó Trưởng ban và thành viên Ban Tổ chức các hoạt động mừng Đảng, mừng Xuân Ất Tỵ năm 2025 theo Quyết định số 2023/QĐ-UBND ngày 26/12/2024 của Chủ tịch UBND tỉnh, gồm các ông/bà: Vũ Xuân Trường - Giám đốc Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Nguyễn Minh Bình - Chủ tịch UBND thành phố Đồng Xoài, Nguyễn Thị Minh Nhâm - Giám đốc, Tổng Biên tập Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước, Phạm Như Quân - Chính ủy Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Mạc Đình Huấn - Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Nguyễn Khắc Vĩnh - Phó Giám đốc Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Nguyễn Huy Hải - Phó Giám đốc Công an tỉnh, Nguyễn Tín Nghĩa - Phó Chánh Văn phòng UBND tỉnh, Nguyễn Quốc Cường - Phó Giám đốc Sở Tài chính, Nông Hồng Thức - Phó Giám đốc Sở Thông tin và Truyền thông, Mai Xuân Tuân - Phó Giám đốc Sở Lao động - Thương binh và Xã hội, Văn Thanh Bình - Phó Giám đốc Sở Y tế, Đỗ Văn Dương - Phó Giám đốc Công ty Điện lực Bình Phước; VPUB: Phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 19 giờ 00 tại Sân khấu trước Trung tâm Văn hóa tỉnh. 
(Lịch này thay thư mời. Mọi thông tin liên quan cần trao đổi, vui lòng liên hệ số điện thoại 0917.793346)./.

TL. CHỦ TỊCH
CHÁNH VĂN PHÒNG
