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LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 40 (từ ngày 28/09/2020 đến ngày 03/10/2020)

	Thứ 2 (28/09)


	- 07h00’:  Các Đ/c: Mai Thị Diễm Hương, Vũ Thúy, Phan Thị Trang đi khảo sát hoạt động nhân ngày 20/10 tại xã Thanh An huyện Hớn Quản tỉnh Bình Phước (Đ/c Xuân Thủy lái xe).

- 08h00’: Lãnh đạo Cục hội ý đầu tuần; Cùng dự: Lãnh đạo Văn phòng, Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ; Địa điểm: Phòng họp Cục.
- 09h00’: Họp rút kinh nghiệm Đoàn công tác kiểm tra nội bộ kết hợp đánh giá nội bộ lần 1 năm 2020; Mời dự: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT, Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng; Thành phần dự: Trưởng các đơn vị thuộc và trực thuộc các đ/c trong Quyết định số 197/QĐ-HQBP ngày 17/8/2020 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước; Địa điểm: Phòng họp Cục (Đ/c Trường Lưu chuẩn bị nội dung).
- 14h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT dự họp mặt Đoàn đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020-2025; Địa điểm: Hội trường Đảng ủy Khối cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh.
- 14h00’: Các Đ/c: Võ Thạc Ngọc - Ủy viên BCH công đoàn, Nguyễn Văn Hảo - Phó Chi cục trưởng Chi cục Hải quan Lộc Thịnh đi khảo sát xây nhà tình thương tại xã Lộc Thịnh, Huyện Lộc Ninh tỉnh Bình Phước.

- Danh sách trực ban Tuần 40: Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT , Đ/c Phạm Ngọc Quang – Phó trưởng Phòng Nghiệp vụ  (Trưởng ca), Đ/c Giang Minh Thùy – Công chức Phòng Nghiệp vụ, Đ/c Ngô Duy Tùng – Công chức Đội Kiểm soát, Đ/c Lê Ngọc Tám – Văn phòng.

	Thứ 3 (29/09)

	-  08h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT dự khai mạc triển lãm Bình Phước kháng chiến kiến quốc 1954-1975; Địa điểm: Di tích lịch sử quốc gia Tượng đài chiến thắng Đồng Xoài.
-  08h00’: Làm việc với Viện Kiểm sát theo kế hoạch số 25/KH-VKS-P1 và Quyết định số 26/QĐ-VKS ngày 15/9/2020 của Viện kiểm sát; Mời dự: Lãnh đạo Cục; Thành phần dự: Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ, Lãnh đạo Văn phòng và các đ/c có trong Công văn số 1418/HQBP-KS ngày 24/9/2020 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước; Địa điểm: Phòng họp Cục (Đội Kiểm soát chuẩn bị nội dung).

	Thứ 4 (30/09)
	- 08h00’: Họp chuyên đề giám sát hàng hóa tại kho bãi địa điểm thuộc quản lý của cơ quan hải quan; Mời dự: Lãnh đạo Cục; Thành phần: Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ, công chức phụ trách công tác QSQL, Lãnh đạo các chi cục Hải quan và công chức được giao nhiệm vụ giám sát hàng hóa tại kho bãi địa điểm; Địa điểm: Phòng họp Cục.

	Thứ 5 (01/10)
	- 08h00’: Trang trí chuẩn bị cho Đêm hội trăng rằm năm 2020; Thành phần: Các đồng chí BCH Đoàn cơ sở, 100% đoàn viên khối trụ sở Cục và 50% Đoàn viên các chi đoàn; Địa điểm: Hội trường Nhà máy nước tỉnh Bình Phước.
- 09h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT chủ trì họp giao ban Công trường dự án Cải tạo, mở rộng Cục Hải quan tỉnh Bình Phước; Thành phần dự: Ban quản lý ĐTXDCN, Đơn vị tư vấn giám sát, Đơn vị thi công; Địa điểm: Phòng họp Cục.
- 14h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó cục trưởng PT dự đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020-2025 đến hết ngày 03/10/2020 (trang phục: Bộ comple thắt cà vạt và mang theo thẻ Đảng viên); Địa điểm: Tầng 8 Hội trường chính trị tỉnh Bình Phước.

- 18h00’: Tổ chức Đêm hội trăng rằm; Mời dự: Lãnh đạo Đảng ủy, Lãnh đạo Cục, Lãnh đạo và cán bộ, công chức, nhân viên cùng con em Cục Hải quan tỉnh Bình Phước; Địa điểm: Hội trường Nhà máy nước tỉnh Bình Phước (19h00: chương trình múa lân bắt đầu).

	Thứ 6 (02/10)

	- Làm việc bình thường

	Thứ 7 (03/10)


	- 08h30’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng dự họp trực tuyến Ban chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh Covid-19; Địa điểm: Phòng họp G UBND tỉnh.
- 19h45’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng dự chương trình biểu diễn nghệ thuật “Tự hào Đảng quang vinh”; Địa điểm: Trung tâm Văn hóa tỉnh Bình Phước.(Đ/c Xuân Thủy lái xe).
- Đ/c Phan Văn Dũng –  Phó Cục trưởng  trực Lãnh đạo, Phòng Nghiệp vụ: Đ/c Phạm Ngọc Quang – Phó Trưởng phòng ; Chi cục HQCK QT Hoa Lư: Võ Quốc Bảo–Chi cục trưởng; Chi cục HQ Chơn Thành: Đ/c Hoàng Trương Diễm Hương – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Hoàng Diệu: Đ/c Võ Thạc Ngọc – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Lộc Thịnh: Đ/c Hồ Ngọc Ánh  – Phó Chi cục trưởng; Đội Kiểm soát Hải quan: Đ/c Điểu Drênh Đức – Phó Đội trưởng; Bộ phận CNTT: Đ/c Bùi Danh Bình; Trực bảo vệ Cục Hải quan tỉnh Bình Phước: Đ/c Đinh Huy Hoàng.








Bình phước, ngày 28 tháng 9 năm 2020
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