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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 41 (từ ngày 05/10/2020 đến ngày 10/10/2020)

	Thứ 2 (05/10)


	- 07h30’: Chào cờ tại tiền sảnh Cục; Thành phần: Tất cả cán bộ công chức, nhân viên thuộc Khối trụ sở Cục; Đ/c Phạm Đức Quang – Phó Chánh Văn phòng chỉ huy Lễ chào cờ. Các đơn vị có trụ sở riêng tổ chức Lễ chào cờ tại đơn vị.

- 14h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT dự Lễ khai mạc Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời trên địa bàn tỉnh Bình Phước; Địa điểm: Phòng họp G, UBND tỉnh.
- Danh sách trực ban Tuần 41: Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng , Đ/c Điểu Drênh Đức – Phó Đội trưởng Đội Kiểm soát Hải quan (Trưởng ca), Nguyễn Thị Duyên – Phó Trưởng phòng Nghiệp vụ PT, Đ/c Nguyễn Đăng Du – Công chức Đội Kiểm soát,  Đ/c Trần Thị Lý – Công chức Phòng Nghiệp vụ, Đ/c Lê Thị Huyên Trang – Văn phòng.
- Danh sách nghỉ phép tuần 41:
+  Đ/c Nguyễn Tứ Tri – Chánh Văn phòng nghỉ phép ngày 05/10/2020.
+ Đ/c Hoàng Trương Diễm Hương – Phó Chi cục trưởng Chi cục Hải quan Chơn Thành nghỉ phép từ ngày 05/10/2020 đến ngày 23/10/2020.

	Thứ 3 (06/10)

	- 08h00’: Lãnh đạo Đội Kiểm soát dự Hội nghị tổng kết 04 năm thực hiện Kế hoạch số 152/KHBCS-C41 ngày 30/5/2020 thực hiện Chỉ thị số 13/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường trách nhiệm quản lý nhà nước về an toàn thực phẩm; sơ kết 03 năm thực hiện Kế hoạch số 153/KH-BCA-C41 ngày 29/5/2017 thực hiện Chỉ thị số 28/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ về một số giải pháp cấp bách phòng ngừa, đấu tranh với hành vi xâm hại các loài động vật hoang dã trái pháp luật; Địa điểm: Trung tâm thông tin chỉ huy Công an tỉnh Bình Phước.

-  08h30’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT dự tọa đàm Cục Hải quan Tp.HCM và Doanh nghiệp đồng hành thực hiện EVFTA; Địa điểm: Khách sạn REX, số 141 Nguyễn Huệ, P.Bến Nghé, Quận 1, Tp.HCM (Đ/c Đức Tâm lái xe).
- 08h30’: Hội nghị tập huấn phần mền kiểm tra sau thông quan (trực tuyến); Thành phần dự: Công văn số 1447/HQBP-VP ngày 29/9/2020 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước; Địa điểm: Phòng họp Cục (Phòng Nghiệp vụ bộ phận CNTT chuẩn bị phòng họp trực tuyến theo Công văn số 6341/TCHQ-VP ngày 28/9/2020 của Tổng cục Hải quan).

-  09h00’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng, Đại diện Lãnh đạo Đội Kiểm soát làm việc với Đoàn công tác Đội 6 – Cục ĐT CBL theo Công văn 1145/ĐTCBL – Đ6 ngày 02/10/2020; Địa điểm: Phòng làm việc đ/c Phan Văn Dũng.

-  10h00’: Đoàn công tác Đội 6 – Cục ĐT CBL theo Công văn 1145/ĐTCBL – Đ6 ngày 02/10/2020 đi công tác tại các cửa khẩu đến hết ngày 09/10/2020; Các đơn vị: Đội Kiểm soát, Chi cục HQCK QT Hoa Lư, Chi cục HQCK Lộc Thịnh, Chi cục HQCK Hoàng Diệu bố trí phối hợp.

	Thứ 4 (07/10)
	-  08h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT chủ trì họp giao ban tháng 10/2020; Thành phần dự: Đ/c Phan Văn Dũng -  Phó Cục trưởng, Lãnh đạo các đơn vị tại trụ sở Cục, Chi cục trưởng Chi cục Hải quan Chơn Thành, Chi cục trưởng Chi cục HQCK QT Hoa Lư, Chi cục trưởng Chi cục HQCK Lộc Thịnh, Chi cục trưởng Chi cục HQCK Hoàng Diệu, Phó Chi cục trưởng Chi cục Hải quan Chơn Thành PT Đội Nghiệp vụ Hải quan Đồng Phú, Phó Chi cục trưởng PT Đội Thủ tục Tân Tiến, Phó Đội trưởng PT Đội KSHQ; Địa điểm: Phòng họp Cục.
- 14h00’: Họp Đảng ủy Cục; Thành phần: Đảng ủy viên; Địa điểm: Phòng họp Cục.

	Thứ 5 (08/10)
	- 08h00’: Hội nghị trực tuyến giao ban công tác Quý III, chương trình công tác Quý IV năm 2020 của Tổng cục Hải quan; Thành phần dự: Lãnh đạo Cục, Lãnh đạo các đơn vị thuộc và trực thuộc; Đội trưởng các đơn vị thuộc Chi cục; Địa điểm: Kho bạc nhà nước tỉnh Bình Phước (Trang phục: hải quan xuân hè).
- 08h00’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc tập huấn Luật Dân quân tự vệ và Luật Lực lượng dự bị động viên; Địa điểm: Phòng giao ban trực tuyến Sở Chỉ huy thống nhất và Hội trường B, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh (Đ/c Thủy lái xe).

- 15h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT trả lời phỏng vấn của Tạp chí Kinh tế Châu Á – Thái Bình Dương; Địa điểm: Phòng làm việc Đ/c Nguyễn Văn Ngàn (Phòng Nghiệp vụ chuẩn bị nội dung).

	Thứ 6 (09/10)

	- 08h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT dự họp tại UBND tỉnh về tình hình KT – XH, quốc phòng an ninh 09 tháng đầu năm và nhiệm vụ 03 tháng cuối năm 2020; Địa điểm: Phòng họp A, UBND tỉnh.
- 08h30’: Đào tạo mở rộng hệ thống seal định vị GPS (trực tuyến); Thành phần dự: theo Công văn số 1495/HQBP-VP ngày 06/10/2020 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước; Địa điểm: phòng họp Cục và Phòng họp các đơn vị (Phòng nghiệp vụ chuẩn bị phòng họp trực tuyến theo Công văn số 1104/CNTT-TTQLVH ngày 30/9/2020).

	Thứ 7 (10/10)


	- Đ/c Nguyễn Văn Ngàn –  Phó Cục trưởng PT trực Lãnh đạo, Phòng Nghiệp vụ: Đ/c Nguyễn Thị Duyên – Phó Trưởng phòng PT ; Chi cục HQCK QT Hoa Lư: Nguyễn Văn Thức – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQ Chơn Thành: Đ/c Nguyễn Thị Hồng Hạnh – Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Hoàng Diệu: Đ/c Nguyễn Huy Hòa – Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Lộc Thịnh: Đ/c Nguyễn Văn Hảo  – Phó Chi cục trưởng; Đội Kiểm soát Hải quan: Đ/c Điểu Drênh Đức – Phó Đội trưởng; Bộ phận CNTT: Đ/c Bùi Danh Bình; Trực bảo vệ Cục Hải quan tỉnh Bình Phước: Đ/c Nguyễn Đức Hùng.








Bình phước, ngày 05 tháng 10 năm 2020
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