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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 42 (từ ngày 12/10/2020 đến ngày 17/10/2020)

	Thứ 2 (12/10)


	- 10h00’: Họp tổ triển khai Cấp Cục/ Cấp Chi cục về việc đo thời gian giải phóng hàng hóa XNK năm 2020; Mời dự: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT; Thành phần dự: theo Quyết định số 226/QĐ-HQBP ngày 29/9/2020; Địa điểm: Phòng họp Cục ( Phòng Nghiệp vụ chuẩn bị nội dung, Chi cục chuẩn bị các vướng mắc của năm 2019).
- 13h30’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT dự Hội nghị lấy ý kiến đóng góp đối với dự án: Luật sửa đổi bổ sung một số điều của Luật Xử lý vi phạm hành chính; Địa điểm: Phòng họp C – VP. Đoàn Đại biểu Quốc Hội tỉnh Bình Phước (Phòng Nghiệp vụ chuẩn bị nội dung).

- 14h00’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng dự họp mặt gặp gỡ Doanh nghiệp và CLB sáng tạo khởi nghiệp nhân ngày Doanh nhân Việt Nam; Địa điểm: Trung tâm Hội nghị thị xã Phước Long, tỉnh Bình Phước (Đ/c Xuân Thủy lái xe).

- 17h30’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT dự tiếp cơm Tập đoàn TTC cùng Lãnh đạo UBND tỉnh; Địa điểm: Khách sạn Bom Bo; (Đ/c Tâm lái xe).

- Danh sách trực ban Tuần 42: Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT , Đ/c Nguyễn Văn Bình – Phó Đội trưởng Đội Kiểm soát Hải quan (Trưởng ca), Đ/c Phạm Ngọc Quang – Phó trưởng Phòng Nghiệp vụ, Đ/c Ngô Duy Tùng – Công chức Đội Kiểm soát, Nguyễn Thị Hoài Linh – Công chức Phòng Nghiệp vụ, Đ/c Lê Ngọc Tám – Công chức Văn phòng.

- Các đồng chí có tên trong Đội bóng đá theo Công văn số 1496/HHQBP-VP ngày 06/10/2020 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước tập trung tại Sân vận động tỉnh Bình Phước tham gia tập luyện để chuẩn bị Hội thao Khối thi đua số 12 năm 2020 (bắt đầu tập luyện từ 8h00’ ngày 12/12/2020, theo Kế hoạch đã ban hành).

	Thứ 3 (13/10)

	- 08h00’: Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT dự buổi họp mặt, tôn vinh, chia sẻ kinh nghiệm nhân kỷ niệm ngày Doanh nhân Việt Nam (13/10); Địa điểm: Hội trường Trường chính trị tỉnh Bình Phước.

- 08h00’: Họp Chi bộ và họp giao ban Phòng Nghiệp vụ; Mời dự: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT; Thành phần: Toàn thể cán bộ công chức, nhân viên Phòng Nghiệp vụ; Địa điểm: Phòng họp Cục.
- 09h00’: Họp giao ban Chi cục HQCK Hoàng Diệu; Mời dự: Đ/c Phan Văn Dũng - Phó Cục trưởng, Lãnh đạo Văn phòng, Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ; Thành phần dự: CBCC, NV Chi cục HQCK Hoàng Diệu; Địa điểm: Phòng họp Chi cục Hải quan cửa khẩu Hoàng Diệu (Đ/c Xuân Thủy Lái xe). 
- 13h30: Họp Chi bộ Chi cục Hải quan Chơn Thành tháng 10/2020; Địa điểm: Phòng họp Chi cục. 

- 14h00’: Họp Giao ban và Chi bộ Đội Kiểm soát; Mời dự: Đ/c Phan Văn Dũng - Phó Cục trưởng; Cùng dự họp Giao ban: Lãnh đạo Văn phòng, Đ/c Mai Diễm Hương – Thư ký Đảng ủy; Thành phần dự: CBCC, NV Đội Kiểm soát (Đ/c Xuân Thủy Lái xe).

- 15h00: Họp giao ban Chi cục Hải quan Chơn Thành; Mời dự: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục Trưởng PT, Lãnh đạo Văn phòng, Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ; Thành phần dự: CBCC,NV Chi cục HQ Chơn Thành; Địa điểm: Phòng họp Chi cục Hải quan Chơn Thành (Đ/c Đức Tâm lái xe)..

	Thứ 4 (14/10)
	- 06h00’: Đoàn kiểm tra thành phần theo công văn số 1521/HQBP-NV ngày 09/10/2020 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước đi kiểm tra tình hình hoạt động của kho ngoại quan tại cửa khẩu quốc tế Hoa Lư (Đ/c Xuân Thủy lái xe).

- 08h00’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng dự Hội nghị nhân dịp kỷ niệm 90 năm ngày truyền thống công tác dân vận của Đảng; Hội nghị tổng kết 5 năm thực hiện Kế hoạch số 26-KH/TU về tiếp tục đẩy mạnh triển khai phong trào thi đua” Dân vận khéo” giai đoạn 2016-2020 do Ban Dân vận Tỉnh ủy tổ chức; Địa điểm: Hội trường UBMTTQ VN tỉnh Bình Phước.

- 08h00’: Họp Ban chấp hành Công đoàn (mở rộng) Quý IV/2020; Thành phần: Ủy viên ban chấp hành và các đồng chí Tổ trưởng các tổ Công đoàn; Địa điểm: Phòng họp Cục.

- 08h00: Họp Chi bộ HQCK Hoàng Diệu; Địa điểm: Chi cục Hải quan cửa khẩu Hoàng Diệu.

- 09h30’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT trả lời phỏng vấn của Tạp chí Kinh tế Châu Á – Thái Bình Dương; Địa điểm: Phòng làm việc Đ/c Nguyễn Văn Ngàn (Phòng Nghiệp vụ chuẩn bị nội dung).
- 14h00’: Họp Giao ban và họp Chi bộ Văn phòng; Mời dự: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT; Thành phần: Toàn thể CBCC, NV Văn phòng; Địa điểm: Phòng họp Cục.

	Thứ 5 (15/10)
	- 08h00’: Họp Giao ban và Chi bộ Hải quan cửa khẩu Lộc Thịnh; Mời dự: Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT, Lãnh đạo Văn phòng, Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ; Thành phần dự: CBCC,NV Chi cục HQCK Lộc Thịnh (Đ/c Đức Tâm lái xe). 
- 08h00’: Đoàn kiểm tra thành phần theo công văn số 1521/HQBP-NV ngày 09/10/2020 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước đi kiểm tra tình hình hoạt động của kho ngoại quan của Công ty TNHH  DV TM Lửa và Đất tại Chơn Thành (Đ/c Xuân Thủy lái xe).

- 14h30’: Họp giao ban Chi cục HQCK QT Hoa Lư. Mời dự: Đồng chí Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT, Lãnh đạo Văn Phòng, Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ; Thành phần dự: CBCC, NV Chi cục HQCK QT Hoa Lư; Địa điểm: Phòng họp Chi cục Hải quan cửa khẩu quốc tế Hoa Lư (Đ/c Đức Tâm lái xe). 

	Thứ 6 (16/10)

	- 06h30’: Tổ chức họp mặt ngày truyền thống Phụ nữ Việt Nam 20/10/2020; Mời dự Lãnh đạo Cục và Lãnh đạo các đơn vị thuộc và trực thuộc; Tổ Trưởng các tổ công đoàn; Thành phần dự: toàn thể CBCC, NV Cục Hải quan tỉnh Bình Phước (Chương trình theo Kế hoạch số 25-KH/BNC ngày 22/9/2020 của Ban nữ công Công đoàn cơ sở Cục Hải quan tỉnh Bình Phước- các đồng chí dự buổi chiều xuất phát vào lúc 16h00’).

- 15h00’: Đ/c Phạm Ngọc Quang – Phó Trưởng Phòng Nghiệp vụ làm việc với Trung tâm nghiêm cứu kinh tế Lâm Nghiệp – Viện Khoa học Lâm nghiệp Việt Nam  theo Công văn số 80/KTLN-VP ngày 08/10/2020; Thành phần dự: Lãnh đạo các chi cục Hải quan: Chơn Thành, Hoa Lư, Hoàng Diệu, Lộc Thịnh,; Địa điểm: Phòng họp Cục.

	Thứ 7 (17/10)


	- Đ/c Phan Văn Dũng –  Phó Cục trưởng  trực Lãnh đạo, Phòng Nghiệp vụ: Đ/c Phạm Ngọc Quang – Phó Trưởng phòng; Chi cục HQCK QT Hoa Lư: Trần Công Tịnh – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQ Chơn Thành: Đ/c Nguyễn Thị Hồng Hạnh – Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Hoàng Diệu: Đ/c Mai Như Vệ – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Lộc Thịnh: Đ/c Hồ Ngọc Ánh  – Phó Chi cục trưởng; Đội Kiểm soát Hải quan: Đ/c Nguyễn Văn Bình – Phó Đội trưởng; Bộ phận CNTT: Đ/c Bùi Danh Bình; Trực bảo vệ Cục Hải quan tỉnh Bình Phước: Đ/c Nguyễn Đức Hùng.








Bình phước, ngày 12 tháng 10 năm 2020
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      KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
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