	 TỔNG CỤC HẢI QUAN                     
CỤC HẢI QUAN TỈNH BÌNHPHƯỚC
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 45 (từ ngày 02/11/2020 đến ngày 07/11/2020)

	Thứ 2 (02/11)


	- 07h30’: Chào cờ tại tiền sảnh Cục; Thành phần: Tất cả cán bộ công chức, nhân viên thuộc Khối trụ sở Cục; Phòng Nghiệp vụ bố trí cán bộ, công chức chỉ huy Lễ chào cờ. Các đơn vị có trụ sở riêng tổ chức Lễ chào cờ tại đơn vị.

- 08h30’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó cục trưởng PT tiếp và làm việc với ông Hoàng Mạnh Huê – Chủ tịch hiệp hội doanh nghiệp Việt kiều tại Châu Âu về trao đổi các kinh nghiệm trong lĩnh vực thương mại, xuất nhập khẩu các mặt hàng chế biến hạt điều và chế biến sản phẩm gỗ sang thị trường Châu Âu; Địa điểm: Phòng họp D UBND tỉnh; (Phòng Nghiệp vụ chuẩn bị nội dung cho LĐC).
 
- 17h00’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng dự buổi gặp mặt chia tay đồng chí Đào Văn Hoàng – Phó Trưởng Ban quản lý khu kinh tế nghỉ hưu theo chế độ; Địa điểm: Ban quản lý khu kinh tế (Đ/c Xuân Thủy lái xe).
- Danh sách trực ban Tuần 45: Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng, Đ/c Nguyễn Thị Duyên - Phó trưởng Phòng Nghiệp vụ PT (Trưởng ca), Đ/c Bùi Danh Bình – Công chức Phòng Nghiệp vụ, Đ/c Nguyễn Đăng Du – Công chức Đội Kiểm soát, Đ/c Lê Thị Huyền Trang – Công chức Văn phòng.
- Danh sách nghỉ phép tuần 45: Đ/c Hoàng Trương Diễm Hương – Phó Chi cục trưởng Chi cục Hải quan Chơn Thành nghỉ phép từ ngày 02/11/2020 đến hết ngày 06/11/2020.

- Các đơn vị gửi báo cáo giao ban tháng 11/2020 và theo dõi công việc tháng 10/2020 về Văn phòng Cục (Đ/c Anh Đào) trước 16h00’ ngày 02/11/2020 (Lưu ý: Đơn vị nào không nộp báo cáo đúng thời gian đã nêu thì Trưởng đơn vị chịu trách nhiệm trước Lãnh đạo Cục).

	Thứ 3 (03/11)

	- 08h00’: Ban Kinh tế ngân sách - Hội Đồng Nhân dân tỉnh làm việc theo Kế hoạch số 65/KH-HĐND-KTNS ngày 15/10/2020; Thành phần dự: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó cục trưởng PT, Phòng Nghiệp vụ: Lãnh đạo Phòng, Công chức bộ phận Thuế; Đại diện lãnh đạo các Chi cục Hải quan; Địa điểm: Phòng họp Cục (Phòng Nghiệp và các Chi cục chuẩn bị nội dung).

- 08h00’: Đ/c Trịnh Công Trung – Phó Chánh Văn phòng dự Hội nghị tập huấn công tác thông tin đối ngoại năm 2020; Địa điểm: Hội trường trung tâm bồi dưỡng chính trị Tp.Đồng Xoài tỉnh Bình Phước.

- 14h00’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng làm việc với Ủy ban nhân dân xã Lộc Thịnh về việc xây nhà tình nghĩa; cùng đi: Đ/c Mai Thị Diễm Hương – Phó chủ tịch công đoàn, Đ/c Võ Thạc Ngọc – Phó Chi cục trưởng CC HQCK Hoàng Diệu – UV BCH Công đoàn; Tổ Công đoàn Lộc Thịnh; (Đ/c Xuân Thủy lái xe). 

	Thứ 4 (04/11)
	-  08h00’: Đ/c Mai Thị Diễm Hương – Phó Chủ tịch Công đoàn làm việc cùng đoàn kiểm tra của Công đoàn viên chức tỉnh Bình Phước theo Quyết định số 25/QĐ-CĐVC ngày 19/10/2020; Địa điểm: Văn phòng Công đoàn viên chức.
-  14h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT chủ trì họp giao ban tháng 11/2020; Thành phần dự: Đ/c Phan Văn Dũng -  Phó Cục trưởng, Lãnh đạo các đơn vị tại trụ sở Cục, Chi cục trưởng Chi cục Hải quan Chơn Thành, Chi cục trưởng Chi cục HQCK QT Hoa Lư, Chi cục trưởng Chi cục HQCK Lộc Thịnh, Chi cục trưởng Chi cục HQCK Hoàng Diệu, Phó Chi cục trưởng Chi cục Hải quan Chơn Thành PT Đội Nghiệp vụ Hải quan Đồng Phú, Phó Chi cục trưởng PT Đội Thủ tục Tân Tiến, Phó Đội trưởng PT Đội KSHQ; Địa điểm: Phòng họp Cục.

	Thứ 5 (05/11)
	- 09h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT đón, tiếp Đoàn đại biểu các tỉnh thuộc vương quốc Campuchia đến thăm và làm việc với tỉnh tại cửa khẩu quốc tế Hoa Lư; Địa điểm: Trụ sở Chi cục Hải quan CKQT Hoa Lư (Đ/c Đức Tâm lái xe). Chi cục Hải quan CK QT Hoa Lư chuẩn bị phòng họp, âm thanh, ánh sáng, nước uống, trái cây… theo Kế hoạch số 262/KH-UBND ngày 30/10/2020 của Ủy ban nhân dân tỉnh Bình Phước.
- 14h30: Hội nghị ký kết Kế hoạch Phối hợp hoạt động giữa Đội Kiểm soát Hải quan và các Đồn: Đồn Biên phòng CKQT Hoa Lư; Đồn Biên phòng CK Hoàng Diệu; Đồn Biên phòng CK Lộc Thịnh; Đồn Biên phòng Tân Thành; Đồn Biên phòng Lộc Thiện. Mời dự: Lãnh đạo Cục, đại diện Lãnh đạo các đơn vị: Phòng Nghiệp vụ, Văn phòng và các Chi cục; Thành phần dự: toàn thể cán bộ, công chức Đội Kiểm soát Hải quan; Địa điểm: Đội Kiểm soát Hải quan (Đ/c Xuân Thủy lái xe).                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

	Thứ 6 (06/11)
	-  08h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT dự họp UBND tỉnh thông qua các nội dung  trình kỳ họp HĐND tỉnh cuối năm 2020; Địa điểm: Phòng họp G, UBND tỉnh; (cả ngày).
-  08h00’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục truởng dự Hội nghị tuyên dương các tổ chức cá nhân thực hiện tốt chính sách, pháp luật thuế năm 2019; Địa điểm: Hội trường (lầu 1) Khách sạn Bom Bo.

	Thứ 7 (07/11)


	- Đ/c Nguyễn Văn Ngàn –  Phó Cục trưởng PT trực Lãnh đạo, Phòng Nghiệp vụ: Đ/c Nguyễn Thị Duyên – Phó Trưởng phòng PT; Chi cục HQCK QT Hoa Lư: Trần Công Tịnh – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQ Chơn Thành: Đ/c Nguyễn Thị Hồng Hạnh – Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Hoàng Diệu: Đ/c Mai Như Vệ – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Lộc Thịnh: Đ/c Hồ Ngọc Ánh  – Chi cục trưởng; Đội Kiểm soát Hải quan: Đ/c Nguyễn Văn Bình – Phó Đội trưởng; Bộ phận CNTT: Đ/c Bùi Danh Bình; Trực bảo vệ Cục Hải quan tỉnh Bình Phước: Đ/c Nguyễn Đức Hùng.








Bình phước, ngày 30 tháng 10 năm 2020







TL.CỤC TRƯỞNG






      KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
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