	 TỔNG CỤC HẢI QUAN                     
CỤC HẢI QUAN TỈNH BÌNHPHƯỚC
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 46 (từ ngày 09/11/2020 đến ngày 14/11/2020)

	Thứ 2 (09/11)


	- 08h30’: Họp Đảng ủy Cục; Thành phần: Đảng ủy viên; Địa điểm: Phòng họp Cục.

- 14h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT dự họp tại UBND tỉnh thông qua các nội dung trình kỳ họp HĐND tỉnh cuối năm 2020 còn lại (Nội dung do Sở KH-ĐT chuẩn bị); Địa điểm: Phòng họp G – UBND tỉnh.
- 14h00’: Họp giao ban Phòng Nghiệp vụ tháng 11/2020; Mời dự: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT; Thành phần: Toàn thể cán bộ công chức, nhân viên Phòng Nghiệp vụ; Địa điểm: Phòng họp Cục.
- 15h00’: Họp Chi bộ Phòng Nghiệp vụ tháng 11/2020; Mời dự: Đ/c Nguyễn Thị Hồng Hạnh – Phó Bí thư Đảng ủy; Thành phần: Toàn thể Đảng viên Phòng Nghiệp vụ; Địa điểm: Phòng họp Cục.

- Các đồng chí: Vũ Thị Loan, Nguyễn Thị Kim Anh, Vũ Thúy tham gia lớp Kỹ năng thu thập thông tin và kiểm tra chứng từ phục vụ kiểm tra sau thông quan tại Trường Hải quan Việt Nam đến hết ngày 11/11/2020.

- Danh sách trực ban Tuần 46: Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT, Đ/c Phạm Ngọc Quang - Phó trưởng Phòng Nghiệp vụ (Trưởng ca), Đ/c Bùi Danh Bình; Hồ Bảo Quỳnh – Công chức Phòng Nghiệp vụ, Đ/c Ngô Duy Tùng – Công chức Đội Kiểm soát, Đ/c Lê Ngọc Tám – Công chức Văn phòng.

- Danh sách nghỉ phép tuần 46: Đ/c Hoàng Trương Diễm Hương – Phó Chi cục trưởng Chi cục Hải quan Chơn Thành nghỉ phép từ ngày 02/11/2020 đến hết ngày 30/11/2020.

	Thứ 3 (10/11)

	- 07h30’: Phòng Nghiệp vụ dự tập huấn “Quản trị tài sản trí tuệ tại tổ chức và doanh nghiệp; Địa điểm: Trung tâm và Khoa học công nghệ tỉnh Bình Phước.

- 07h45: Họp Chi bộ HQCK Hoàng Diệu; Mời dự: Đ/c Bùi Văn Hà - Ủy viên Ủy ban kiểm tra Đảng ủy; Địa điểm: Thành phần dự: Toàn thể Đảng viên Chi cục HQCK Hoàng Diệu; Phòng họp Chi cục Hải quan cửa khẩu Hoàng Diệu.

- 08h30’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó cục trưởng PT làm việc với Lãnh đạo Báo Hải quan; Cùng dự: Lãnh đạo Văn phòng, công chức, nhân viên phụ trách công tác báo cáo, tuyên truyền; Địa điểm: Phòng họp Cục.

- 09h00’: Họp giao ban Chi cục HQCK Hoàng Diệu; Mời dự: Đ/c Phan Văn Dũng - Phó Cục trưởng, Lãnh đạo Văn phòng, Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ; Thành phần dự: CBCC, NV Chi cục HQCK Hoàng Diệu; Địa điểm: Phòng họp Chi cục Hải quan cửa khẩu Hoàng Diệu (Đ/c Xuân Thủy Lái xe).

- 14h00’: Họp Giao ban Đội Kiểm soát; Mời dự: Đ/c Phan Văn Dũng - Phó Cục trưởng; Lãnh đạo Văn phòng; Thành phần dự: CBCC,NV Đội Kiểm soát (Đ/c Xuân Thủy Lái xe).

- 15h30’: Họp Chi bộ Đội Kiểm soát; Mời dự: Đ/c Phan Văn Dũng - Phó Cục trưởng; Đ/c Bùi Văn Hà - Ủy viên Ủy ban kiểm tra Đảng ủy; Thành phần dự: Toàn thể Đảng viên Đội Kiểm soát (Đ/c Xuân Thủy Lái xe). 

	Thứ 4 (11/11)
	- 08h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT dự họp tại UBND tỉnh – làm việc với Đoàn Giám sát của HĐND tỉnh về giám sát thực hiện Nghị quyết của HĐND tỉnh trong phát triển kinh tế - xã hội năm 2020 (Nội dung do Sở KH-ĐT chuẩn bị); Địa điểm: Phòng họp G – UBND tỉnh.

- 13h30: Họp Chi bộ Chi cục Hải quan Chơn Thành; Mời dự: Đ/c Bùi Văn Hà - Ủy viên Ủy ban kiểm tra Đảng ủy; Địa điểm: Đội Nghiệp vụ Hải quan Đồng Phú.
- 14h00’: Kiểm tra sau thông quan tại trụ sở cơ quan Hải quan theo Quyết định số 251/QĐ-HQBP ngày 06/11/2020 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước; Địa điểm: Phòng họp Cục.

- 15h00: Họp giao ban Chi cục Hải quan Chơn Thành; Mời dự: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục Trưởng PT, Lãnh đạo Văn phòng, Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ; Thành phần dự: CBCC,NV Chi cục HQ Chơn Thành; Địa điểm: Đội Nghiệp vụ Hải quan Đồng Phú (Đ/c Đức Tâm lái xe).

	Thứ 5 (12/11)
	- 08h00’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục truởng dự Hội nghị chuyên đề về công tác kiểm soát ma túy của ngành Hải quan đến hết ngày 13/11/2020; cùng đi gồm các đ/c: Nguyễn Văn Thức – Phó chi cục HQCK QT Hoa Lư, Nguyễn Văn Bình – Phó Đội trưởng Đội Kiểm sóat Hải quan; Địa điểm: Khách sạn Golf Valley Hotel Dalat số 10 Phan Bội Châu, P.9, Tp.Đà Lạt, tỉnh Lâm Đồng; Trang phục Hải quan Thu Đông (Đ/c Xuân Thủy lái xe).

- 08h00’: Họp giao ban cửa khẩu Lộc Thịnh; Mời dự: Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT, Lãnh đạo Văn phòng, Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ; Thành phần dự: CBCC, NV Chi cục HQCK Lộc Thịnh. Địa điểm: Chi cục HQCK Lộc Thịnh (Đ/c Đức Tâm lái xe).

- 09h00: Họp Chi bộ Chi cục Hải quan cửa khẩu quốc tế Hoa Lư; Mời dự: Đ/c Nguyễn Thị Hồng Hạnh – Bí Thư Đảng ủy; Thành phần dự: Toàn thể Đảng viên Chi cục HQCK QT Hoa Lư.

- 09h30’: Họp Chi bộ Hải quan cửa khẩu Lộc Thịnh; Mời dự: Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT, Đ/c Trần Thị Uyên - Ủy viên Ủy ban kiểm tra Đảng ủy; Thành phần dự: CBCC,NV Chi cục HQCK Lộc Thịnh (Đ/c Đức Tâm lái xe).

- 14h00: Đ/c Bùi Danh Bình – Công chức Phòng Nghiệp vụ tham dự diễn tập An toàn thông tin năm 2020; Địa điểm: Sở Thông tin và truyền thông tỉnh Bình Phước.
- 14h30’: Họp giao ban Chi cục HQCK QT Hoa Lư. Mời dự: Đồng chí Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT, Lãnh đạo Văn Phòng, Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ; Thành phần dự: CBCC, NV Chi cục HQCK QT Hoa Lư; Địa điểm: Phòng họp Chi cục Hải quan cửa khẩu quốc tế Hoa Lư (Đ/c Đức Tâm lái xe). 

	Thứ 6 (13/11)
	- 08h00’: Họp Giao ban và họp Chi bộ Văn phòng; Mời dự: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT; Thành phần: Toàn thể CBCC, NV Văn phòng; Địa điểm: Phòng họp Cục.

- 08h00’: Đ/c Đinh Thị Kiều Chinh – Văn phòng dự Hội nghị Rà soát đánh giá thi hành Luật hóa chất; Địa điểm: Khách sạn Grand Sài Sòn, số 8 Đồng Khởi, P.Bến Nghé, Q.1, Tp.HCM.

	Thứ 7 (14/11)


	- Đ/c Nguyễn Văn Ngàn –  Phó Cục trưởng PT trực Lãnh đạo, Phòng Nghiệp vụ: Đ/c Phạm Ngọc Quang – Phó Trưởng phòng; Chi cục HQCK QT Hoa Lư: Võ Quốc Bảo – Chi cục trưởng; Chi cục HQ Chơn Thành: Đ/c Nguyễn Thị Hồng Hạnh – Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Hoàng Diệu: Đ/c Võ Thạc Ngọc – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Lộc Thịnh: Đ/c Nguyễn Văn Hảo  – Phó Chi cục trưởng; Đội Kiểm soát Hải quan: Đ/c Phạm Văn Chung – Phó Đội trưởng PT; Bộ phận CNTT: Đ/c Bùi Danh Bình; Trực bảo vệ Cục Hải quan tỉnh Bình Phước: Đ/c Nguyễn Đức Hùng.








Bình phước, ngày 09 tháng 11 năm 2020







TL.CỤC TRƯỞNG






      KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
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                                                                 Trịnh Công Trung
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