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	TỔNG CỤC HẢI QUAN
CỤC HẢI QUAN TỈNH BÌNH PHƯỚC
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


	
	Bình Phước, ngày 13 tháng 11 năm 2020





LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 47 (từ ngày 16/11/2020 đến ngày 21/11/2020)

THỨ HAI (Ngày 16/11/2020):
- Danh sách trực ban Tuần 47: Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng , Đ/c Nguyễn Thị Duyên - Phó trưởng Phòng Nghiệp vụ PT (Trưởng ca), Đ/c Bùi Danh Bình; Đỗ Thị Việt Hà – Công chức Phòng Nghiệp vụ, Đ/c Nguyễn Đăng Du – Công chức Đội Kiểm soát, Đ/c Bùi Thị Thu Thảo – Công chức Văn phòng.
- Danh sách nghỉ phép tuần 47: Đ/c Hoàng Trương Diễm Hương – Phó Chi cục trưởng Chi cục Hải quan Chơn Thành nghỉ phép đến hết ngày 30/11/2020.
- Các đ/c theo Công văn số 1692/HQBP-VP ngày 10/11/2020 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước dự Hội thảo xuất xứ hàng hóa tại Tp.HCM đến hết ngày 17/11/2020.
- Các đơn vị gửi báo cáo tuyên truyền năm 2020 về Văn phòng Cục (Đ/c Anh Đào) trong ngày 17/11/2020.
THỨ BA (Ngày 17/11/2020):
- 14h00’: Họp Giao ban và họp Chi bộ Văn phòng; Mời dự: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT; Thành phần: Toàn thể CBCC, NV Văn phòng; Địa điểm: Phòng họp Cục.
THỨ TƯ (Ngày 18/11/2020):
- 06h00’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng viếng nghĩa trang liệt sĩ; Địa điểm Nghĩa trang Liệt sĩ tỉnh (trang phục: áo sơ mi, quần tây, thắt cà vạt), Đ/c Xuân Thủy lái xe.
- 08h00’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng dự họp tại UBND tỉnh về xem xét tình hình dịch tả lợn Châu Phi trên địa bàn tỉnh; Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh (Đ/c Xuân Thủy lái xe).
- 08h30’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT dự họp tập huấn Nghị định số 128/2020/NĐ-CP (trực tuyến); Thành phần dự: theo Công văn số 1704/HQBP-VP ngày 13/11/2020 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước (Trang phục: Xuân hè); Địa điểm: Kho Bạc nhà nước tỉnh Bình Phước.
THỨ NĂM (Ngày 19/11/2020):
- Đ/c Đức Tâm lái xe đón đoàn công tác Ban cải cách hiện đại hóa – Tổng cục Hải quan tham dự lớp tập huấn “Nâng cao kỹ năng phát triển quan hệ đối tác hải quan – doanh nghiệp năm 2020” tại Sân bay Tân Sơn Nhất (thời gian thông báo sau).
THỨ SÁU (Ngày 20/11/2020):
- 08h00’: Tham dự tập huấn về “Nâng cao kỹ năng phát triển quan hệ đối tác hải quan – doanh nghiệp năm 2020”; Mời dự: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT; Thành phần dự: theo Quyết định số: 259/QĐ-HQBP ngày 10/11/2020 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước; Địa điểm: Chi cục Hải quan Chơn Thành (các đơn vị chuẩn bị theo Kế hoạch số 1650/KH-HQBP ngày 04/11/2020 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước), Đ/c Xuân Thủy lái xe. 
- 08h00’: Đ/c Đỗ Trường Lưu – Công chức Văn phòng dự lớp tập huấn sáng kiến và đổi mới sáng tạo; Địa điểm: Hội trường C Trường Chính trị tỉnh Bình Phước.
THỨ BẢY (Ngày 21/11/2020): 
[bookmark: _GoBack]- Đ/c Phan Văn Dũng –  Phó Cục trưởng trực Lãnh đạo, Phòng Nghiệp vụ: Đ/c Nguyễn Thị Duyên – Phó Trưởng phòng PT; Chi cục HQCK QT Hoa Lư: Nguyễn Văn Thức – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQ Chơn Thành: Đ/c Nguyễn Thị Hồng Hạnh – Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Hoàng Diệu: Đ/c Nguyễn Huy Hòa – Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Lộc Thịnh: Đ/c Hồ Ngọc Ánh  – Chi cục trưởng; Đội Kiểm soát Hải quan: Đ/c Điểu Drênh Đức – Phó Đội trưởng; Bộ phận CNTT: Đ/c Bùi Danh Bình; Trực bảo vệ Cục Hải quan tỉnh Bình Phước: Đ/c Đinh Huy Hoàng.
* Lưu ý:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
- Trước 16h ngày thứ 6 hàng tuần, các đơn vị trực thuộc Cục và Bộ phận CNTT báo cáo danh sách Lãnh đạo, CBCC trực thứ 7 về Văn phòng cục (Bộ phận HC-TH) để lập lịch công tác tuần.
- Các đơn vị được giao nhiệm vụ chuẩn bị nội dung cuộc họp gửi tài liệu cho người chủ trì trước tối thiểu 01 ngày làm việc, đồng thời đến trước thời gian họp, ít nhất 15 phút để phối hợp với Văn phòng Cục chuẩn bị cuộc họp chu đáo.
- Đối với các trường hợp đưa đón Lãnh đạo Cục hoặc các đoàn công tác vào sáng thứ 2 hoặc đột xuất, CBCC lập lịch phải báo trực tiếp cho lái xe biết.
- Đối với các trường hợp còn lại lái xe chủ động cập nhật thông tin thay đổi trên lịch trên ClouOffice để thực hiện.
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