	 TỔNG CỤC HẢI QUAN                     
CỤC HẢI QUAN TỈNH BÌNHPHƯỚC
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 48 (từ ngày 23/11/2020 đến ngày 28/11/2020)

	Thứ 2 (23/11)


	- 08h00’: Lãnh đạo Cục hội ý đầu tuần; Cùng dự: Lãnh đạo Văn phòng, Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ; Địa điểm: Phòng họp Cục.
- 09h00’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng trao đổi một số nội dung công việc với Đoàn công tác Cục ĐTCBL (Đội 6); Thành phần cùng dự: Lãnh đạo Đội Kiểm soát; Địa điểm: Phòng làm việc đ/c Phan Văn Dũng. Sau khi làm việc Đoàn công tác Cục ĐTCBL đi làm việc tại Chi cục HQCK QT Hoa Lư.

- 17h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT dự cơm thân mật với CBCC ngành thanh tra Nhân dịp kỷ niệm 75 năm ngày thành lập ngành thanh tra Việt Nam và tổng kết công tác thanh tra năm 2020, triển khai nhiệm vụ công tác thanh tra năm 2021; Cùng đi: Đ/c Nguyễn Tứ Tri – Chánh Văn phòng (Đ/c Đức Tâm lái xe).
- Danh sách trực ban Tuần 48: Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT, Đ/c Phạm Ngọc Quang - Phó trưởng Phòng Nghiệp vụ (Trưởng ca), Đ/c Bùi Danh Bình; Giang Minh Thùy – Công chức Phòng Nghiệp vụ, Đ/c Ngô Duy Tùng – Công chức Đội Kiểm soát, Đ/c Đỗ Trường Lưu – Công chức Văn phòng.

- Danh sách nghỉ phép tuần 48: Đ/c Hoàng Trương Diễm Hương – Phó Chi cục trưởng Chi cục Hải quan Chơn Thành nghỉ phép đến hết ngày 30/11/2020.
- Đ/c Bùi Danh Bình – Công chức Phòng Nghiệp vụ tham dự chuyển giao công nghệ; Địa điểm: Cục CNTT& Thống kê Hải quan – Tổng cục Hải quan. 

	Thứ 3 (24/11)
	- 07h45’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng tham dự Hội nghị sơ kết 02 năm thực hiện Quy chế số 01/2018 (trực tuyến); Cùng dự: Đ/c Điểu Drênh Đức- Phó Đội trưởng Đội Kiểm sóat Hải quan; Địa điểm: Hội trường Viện kiểm sát nhân dân tỉnh Bình Phước (Đ/c Xuân Thủy lái xe).

	Thứ 4 (25/11)
	- 08h30’: Hội nghị trực tuyến tập huấn Luật quản lý thuế, Nghị định số 126/2020/NĐ-CP; Thành phần dự: Lãnh đạo Cục: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng và các đồng chí theo Công văn số 1755/HQBP-VP ngày 20/11/2020 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước; (Trang phục Xuân hè); Địa điểm: Kho bạc Nhà nước tỉnh Bình Phước.

	Thứ 5 (26/11)
	- 08h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT dự đánh giá tình hình thực hiện dự toán chi năm 2020 và kế hoạch dự toán năm 2021 tại Trụ sở Tổng cục Hải quan; Cùng đi gồm các đ/c: Đ/c Phạm Đức Quang – Phó Chánh Văn phòng, Nguyễn Thanh Phong, Phạm Thị Thu Hằng – Công chức Văn phòng (Đ/c Đức Tâm lái xe chở Đoàn ra sân bay).
- 08h30’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng dự họp trực tuyến giữa Văn phòng Thường trực với Cơ quan Thường trực; Cùng đi: Lãnh đạo Đội Kiểm soát; Địa điểm: Hội trường Cục Quản lý thị trường tỉnh Bình Phước (Đội Kiểm soát Hải quan chuẩn bị nội dung tài liệu).
- 08h00’: Đ/c Đỗ Trường Lưu – Công chức Văn phòng dự Hội nghị tập huấn lớp công tác thi đua khen thưởng năm 2020 đến hết ngày 27/11/2020; Địa điểm: Hội trường A, Trường Chính trị tỉnh Bình Phước.

- 16h30’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng dự gặp mặt và chia tay ông Nguyễn Anh Hoàng Giám đốc Sở Công thương nghỉ hưu theo chế độ; Địa điểm: Sở Công thương tỉnh Bình Phước (Đ/c Xuân Thủy lái xe).
- Các Đ/c: Bùi Danh Bình, Giang Minh Thùy, Đỗ Việt Hà, Bùi Thị Thu Thảo, Ngô Duy Tùng lớp chuyên viên quản lý nhà nước đi thực tế và thi tại Tp. Quy Nhơn tỉnh Bình Định đến hết ngày 27/11/2020.

	Thứ 6 (27/11)
	- 08h00’: Các Đ/c: Trịnh Công Trung – Phó Chánh Văn phòng , Đinh Thị Kiều Chinh – Công chức Văn phòng dự Hội nghị tập huấn chuyên sâu công tác bảo vệ bí mật nhà nước năm 2020; Địa điểm: Hội trường tỉnh.

- 08h30’: Chi cục Hải quan Chơn Thành tổ chức Hội nghị tham vấn Hải quan - Doanh nghiệp. Thành phần: theo Kế hoạch số 1597/CT-TH ngày 04/11/2020 của Chi cục Hải quan Chơn Thành; Địa điểm: Trụ sở Chi cục Hải quan Chơn Thành.

	Thứ 7 (28/11)


	- 09h30’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn –  Phó Cục trưởng PT dự làm việc với Đoàn công tác của Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn về công tác phòng, chống dịch bệnh động vật; xây dựng chuỗi, vùng chăn nuôi lợn an toàn dịch bệnh để xuất khẩu; Địa điểm: Tại An Lộc Spa Hotel, thị xã Bình Long, tỉnh Bình Phước (Đ/c Đức Tâm lái xe).

- Đ/c Nguyễn Văn Ngàn –  Phó Cục trưởng PT trực Lãnh đạo, Phòng Nghiệp vụ: Đ/c Phạm Ngọc Quang – Phó Trưởng phòng; Chi cục HQCK QT Hoa Lư: Trần Công Tịnh – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQ Chơn Thành: Đ/c Nguyễn Thị Hồng Hạnh – Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Hoàng Diệu: Đ/c Mai Như Vệ – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Lộc Thịnh: Đ/c Nguyễn Văn Hảo  – Phó Chi cục trưởng; Đội Kiểm soát Hải quan: Đ/c Nguyễn Văn Bình – Phó Đội trưởng; Bộ phận CNTT: Đ/c Bùi Danh Bình; Trực bảo vệ Cục Hải quan tỉnh Bình Phước: Đ/c Đinh Huy Hoàng.








Bình phước, ngày 20 tháng 11 năm 2020
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