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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 52 (từ ngày 21/12/2020 đến ngày 26/12/2020)
	Thứ 2 (21/12)


	- 08h00’: Các Đ/c: Nguyễn Thị Duyên và Vũ Thị Đào – PNV; Nguyễn Như Thành – Chi cục HQ Chơn Thành tham dự Hội thảo tăng cường kiểm soát rủi ro trong hoạt động XNK mặt hàng gỗ (Cụ thể theo CV 3848/GSQL-GQ4, ngày 18/12/2020). Địa điểm: Lầu 21, tòa nhà Becamex, Đại lộ Bình Dương, Thủ Dầu Một, BD. (Đ/c ĐứcTâm lái xe).
- 14h00’: Họp đánh giá phân loại và bình xét thi đua năm 2020 Đội Kiểm soát Hải quan; Mời dự: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng; Thành phần dự: Toàn thể CBCC, NV Đội Kiểm soát Hải quan; Địa điểm: Đội Kiểm sóat Hải quan (Đ/c Xuân Thủy lái xe).

- 15h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục Trưởng PT chủ trì họp đánh giá, xếp loại bình xét thi đua năm 2020 Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ năm 2020; Họp đánh giá, xếp loại và bình xét thi đua năm 2020 cán bộ, công chức, nhân viên Phòng Nghiệp vụ; Địa điểm: Phòng họp Cục.

- Danh sách trực ban Tuần 52: Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT, Đ/c Nguyễn Văn Bình – Phó Đội trưởng Đội Kiểm soát (Trưởng ca), Đ/c Lê Hồng Trang – Công chức Đội Kiểm soát, Đ/c Bùi Danh Bình; Đỗ Thị Việt Hà – Công chức Phòng Nghiệp vụ, Đ/c Đỗ Trường Lưu – Công chức Văn phòng.

	Thứ 3 (22/12)
	- 13h30’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục Trưởng PT chủ trì họp đánh giá, xếp loại bình xét thi đua năm 2020 Lãnh đạo Văn phòng năm 2020; Địa điểm: Phòng họp Cục.

- 14h00: Họp đánh giá xếp loại và bình xét thi đua khen thưởng năm 2020 Chi cục Hải quan Chơn Thành: Mời dự: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục Trưởng PT; Thành phần dự: CBCC,NV Chi cục HQ Chơn Thành; Địa điểm: Đội Nghiệp vụ Hải quan Đồng Phú (Đ/c Đức Tâm lái xe).

 - 14h00’: Họp đánh giá phân loại và bình xét thi đua năm 2020 Chi cục Hải quan cửa khẩu Hoàng Diệu; Mời dự: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng; Thành phần dự: Toàn thể CBCC, NV Chi cục HQCK Hoàng Diệu; Địa điểm: Chi cục HQCK Hoàng Diệu (Đ/c Xuân Thủy lái xe).

- 15h00’: Họp đánh giá, xếp loại và bình xét thi đua năm 2020 cán bộ, công chức, nhân viên Văn phòng; Địa điểm: Phòng họp Cục.



	Thứ 4 (23/12)
	- 08h20’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục trưởng PT dự Lễ Khánh thành dự án của Công ty CPV Food và Hội nghị xúc tiến đầu tư tỉnh BP năm 2020; Địa điểm: KCN Becamex Bình Phước (Đ/c Đức Tâm lái xe).
- 14h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Chủ tịch công đoàn chủ trì họp Ban chấp hành công đoàn; Thành phần: Ủy viên Ban chấp hành công đoàn; Địa điểm: Phòng làm việc đ/c Nguyễn Văn Ngàn.



	Thứ 5 (24/12)
	- 08h00’: Hội nghị trực tuyến tổng kết năm 2020, triển khai nhiệm vụ năm 2021 của Tổng cục Hải quan; Thành phần dự: Ban lãnh đạo Cục, Lãnh đạo các đơn vị thuộc và trực thuộc Cục; Đội trưởng và tương đương các Đội thuộc Chi cục; Địa điểm: Kho bạc nhà nước tỉnh Bình Phước (Trang phục: Hải quan xuân hè).
- 13h30’: Đ/c Phan Văn Dũng - Phó Cục trưởng dự Hội nghị giao ban thực hiện Nghị định 03/2019/NĐ-CP ngày 05/9/2019 của Chính phủ; Địa điểm: Hội trường Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh.
- 14h00’: Đ/c Nguyễn Thị Hồng Hạnh - Phó Bí thư Đảng ủy chủ trì Hội nghị đánh giá tổng kết công tác Đảng; Thành phần dự: Bí thư các Chi bộ; Đảng viên làm công tác Đảng vụ; Địa điểm: Phòng họp Cục.
- 15h30’: Đ/c Nguyễn Thị Hồng Hạnh - Phó Bí thư Đảng ủy chủ trì Hội nghị tuyên dương Đảng viên tiêu biểu học tập và làm theo lời Bác năm 2020; Mời dự: các đ/c Đảng ủy viên, Bí thư các Chi bộ; các cá nhân được tuyên dương; Địa điểm: Phòng họp Cục

	Thứ 6 (25/12)
	- 06h00’: Đ/c Phan Văn Dũng - Phó Cục trưởng dự Lễ viếng, truy điệu, an táng 58 hài cốt liệt sĩ và dâng hương tưởng niệm anh linh các anh hùng liệt sĩ nhân kỷ niệm 76 năm Ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam; Cùng đi: Chánh Văn Phòng, Phó Trưởng Phòng Nghiệp vụ PT; Địa điểm: Nghĩa trang Liệt sĩ tỉnh. Trang phục Nam mặc áo sơ mi thắt cra- vát, nữ: quần, áo dài truyền thống.

- 09h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục Trưởng PT chủ trì họp kiểm điểm, đánh giá, phân loại và bình xét thi đua Lãnh đạo Chi cục HQCK Lộc Thịnh năm 2020; Thành phần dự: CBCC,NV Chi cục HQCK Lộc Thịnh; Địa điểm: Phòng họp Chi cục HQCK Lộc Thịnh (Đ/c Đức Tâm lái xe).
- 14h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn - Phó Cục Trưởng PT chủ trì họp kiểm điểm, đánh giá, phân loại và bình xét thi đua Lãnh đạo Chi cục HQCK QT Hoa Lư năm 2020; Thành phần dự: Lãnh đạo Chi cục, Lãnh đạo các Đội, Tổ trưởng Tổ công đoàn, Bí thư Chi đoàn; Địa điểm: Phòng họp Chi cục HQCK QT Hoa Lư (Đ/c Đức Tâm lái xe).

	Thứ 7 (26/12)


	- Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT trực Lãnh đạo, Phòng Nghiệp vụ: Đ/c Phạm Ngọc Quang – Phó Trưởng phòng; Chi cục HQCK QT Hoa Lư: Võ Quốc Bảo – Chi cục trưởng; Chi cục HQ Chơn Thành: Đ/c Nguyễn Thị Hồng Hạnh – Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Hoàng Diệu: Đ/c Võ Thạc Ngọc – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Lộc Thịnh: Đ/c Nguyễn Văn Hảo – Phó Chi cục trưởng; Đội Kiểm soát Hải quan: Đ/c Phạm Văn Chung – Phó Đội trưởng PT; Bộ phận CNTT: Đ/c Bùi Danh Bình; Trực bảo vệ Cục Hải quan tỉnh Bình Phước ngày thứ 7 và chủ nhật: Đ/c Hoàng Duy Tân; Trực hệ thống điện nước, PCCC ngày thứ 7 và chủ nhật: Đ/c Nguyễn Đức Hùng








Bình phước, ngày 19 tháng 12 năm 2020







TL.CỤC TRƯỞNG






      KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
                                                          PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG

                                                                           Đã ký
                                                                 Trịnh Công Trung
PAGE  
2

