	 TỔNG CỤC HẢI QUAN                     
CỤC HẢI QUAN TỈNH BÌNHPHƯỚC
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 53 (từ ngày 28/12/2020 đến ngày 02/01/2021)
	Thứ 2 (28/12)


	- 08h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ với địa phương đánh giá tình hình KT-XH năm 2020 và 5 năm 2016-2020, triển khai phương hướng nhiệm vụ thời gian tới; Địa điểm: Phòng họp G – UBND tỉnh.
- 13h30’: Đ/c Đỗ Trường Lưu – Bí thư Đoàn thanh niên dự Hội nghị tổng kết công tác đoàn và phong trào thanh thiếu niên năm 2020 của Đoàn khối cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh; Địa điểm: Hội trường Đảng ủy khối cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh.
- 14h00’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục truởng dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ với địa phương đánh giá tình hình KT-XH năm 2020 và 5 năm 2016-2020, triển khai phương hướng nhiệm vụ thời gian tới; Địa điểm: Phòng họp G – UBND tỉnh.
- 14h00’: Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ dự họp báo công bố số liệu thống kê kinh tế - xã hội tỉnh Bình Phước năm 2020; Địa điểm: Hội trường Cục Thống kê tỉnh Bình Phước.
- Danh sách trực ban Tuần 53: Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng, Đ/c Điểu Drênh Đức – Phó Đội trưởng Đội Kiểm soát (Trưởng ca), Đ/c Nguyễn Đăng Du – Công chức Đội Kiểm soát, Đ/c Bùi Danh Bình; Nguyễn Thị Hoài Linh – Công chức Phòng Nghiệp vụ, Đ/c Đinh Thị Kiều Chinh – Công chức Văn phòng.
- Các đơn vị hoàn thành báo cáo gửi về Ban cải cách hiện đại hóa trước ngày 31/12/2020 về tổng kết các Đề án theo mẫu số 03 Phụ lục 4 Quyết định số 112/QĐ-HQBP ngày 11/4/2018 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước về việc ban hành Đề án quản trị Kế hoạch cải cách, phát triển và hiện đại hóa Cục Hải quan tỉnh Bình Phước giai đoạn 2016-2020.

	Thứ 3 (29/12)
	- 08h00’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục truởng (tiếp tục) dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ với địa phương đánh giá tình hình KT-XH năm 2020 và 5 năm 2016-2020, triển khai phương hướng nhiệm vụ thời gian tới; Địa điểm: Phòng họp G – UBND tỉnh.
- 14h00’: Đ/c Nguyễn Văn Ngàn – Phó Cục trưởng PT dự Hội nghị triển khai kế hoạch phát triển KT-XH, dự toán ngân sách, kế hoạch vốn đầu tư công năm 2021; Địa điểm: Phòng họp G – UBND tỉnh.
 - 17h00’: Ban lãnh đạo Cục dự họp mặt thân mật cuối năm cùng công chức và người lao động trong Ngành tài chính; Địa điểm: Khuôn viên Sở Tài chính tỉnh Bình Phước.


	Thứ 4 (30/12)
	- 14h00’: Lãnh đạo Ủy ban nhân dân tỉnh chủ trì họp kiểm điểm tập thể, cá nhân và đánh giá xếp loại chất lượng Lãnh đạo Cục năm 2020; Thành phần dự: Lãnh đạo Sở Nội Vụ, Lãnh đạo Ban Tổ chức Tỉnh ủy, Ban Lãnh đạo Cục, Đại diện Ban chấp hành Đảng ủy, Trưởng các đơn vị thuộc và trực thuộc Cục, Đại diện Ban chấp hành công đoàn, Đoàn thanh niên; Địa điểm: Phòng họp Cục.
- 14h00’: Đ/c Điểu Drênh Đức – Phó Đội trưởng Đội Kiểm soát dự Lễ kỷ niệm 55 năm ngày truyền thống ngành Nội chính Đảng và tổng kết công tác năm 2020; Địa điểm: Hội trường Ban Nội chính Tỉnh ủy.
 - 14h00’: Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ dự Hội nghị trực tuyến Sơ kết 01 năm vận hành Cổng dịch vụ công quốc gia và công bố dịch vụ công trực tuyến 2.700 (do Phó Thủ tướng Vũ Đức Đam chủ trì; Địa điểm: Phòng họp G UBND tỉnh.

	Thứ 5 (31/12)
	- 07h30’: Lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ và công chức làm công tác pháp chế tham dự Hội nghị triển khai Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật; Địa điểm: Hội truờng Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt nam tỉnh.

- 08h00’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục truởng dự Hội Nghị trực tuyến tổng kết công tác dân vận nhiệm kỳ Đại hội XII của Đảng; Địa điểm: Hội trường tỉnh ủy.
- 14h00’: Họp Ban chấp hành Đòan cơ sở mở rộng; thành phần: Ban chấp hành đoàn cơ sở, bí thư các chi đoàn trực thuộc; Địa điểm: Phòng họp Cục.
- 20h00’: Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục truởng dự Chuơng trình Nghệ thuật Chào Xuân mới 2021 – Chào mừng 24 năm tái lập tỉnh Bình Phuớc. Chủ đề “Bình Phuớc – Khúc Ca Xuân”.

	Thứ 6 (01/01)
	- Các đơn vị thực hiện Thông báo số 1947/TB-HQBP ngày 17/12/2020 về việc treo cờ Tổ quốc và nghỉ tết Dương lịch, năm 2021.
- Cán bộ, công chức, nhân viên nghỉ Tết Dương lịch năm 2021, danh sách trực theo Công văn số 1970/HQBP-VP ngày 23/12/2020 của Cục Hải quan tỉnh Bình Phước.

	Thứ 7 (02/02)


	- Đ/c Phan Văn Dũng – Phó Cục trưởng trực Lãnh đạo, Phòng Nghiệp vụ: Đ/c Nguyễn Thị Duyên – Phó Trưởng phòng PT; Chi cục HQCK QT Hoa Lư: Nguyễn Văn Thức – Phó Chi cục trưởng; Chi cục HQ Chơn Thành: Đ/c Nguyễn Thị Hồng Hạnh – Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Hoàng Diệu: Đ/c Nguyễn Huy Hòa – Chi cục trưởng; Chi cục HQCK Lộc Thịnh: Đ/c Hồ Ngọc Ánh – Chi cục trưởng; Đội Kiểm soát Hải quan: Đ/c Điểu Drênh Đức – Phó Đội trưởng; Bộ phận CNTT: Đ/c Bùi Danh Bình; Trực bảo vệ Cục Hải quan tỉnh Bình Phước thứ 7 và chủ nhật: Đ/c Đinh Huy Hoàng.








Bình phước, ngày 26 tháng 12 năm 2020
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