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ỦY BAN NHÂN DÂN            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TỈNH BÌNH PHƯỚC                              Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
        
                                                               	   Bình Phước, ngày  10  tháng  5  năm 2024

LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 20 năm 2024 (từ ngày 13/5 đến ngày 17/5/2024)

[bookmark: _Hlk104532447][bookmark: _Hlk104532468][bookmark: _Hlk78010571]
THỨ HAI (ngày 13/5)
SÁNG:
1. Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Dự kỳ họp thứ 13 (chuyên đề), HĐND tỉnh khóa X.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường Tỉnh ủy.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: 
- 14 giờ 00: Xem xét tình hình chuẩn bị thực hiện các dự án đường cao tốc trên địa bàn tỉnh (giao Sở GTVT chuẩn bị nội dung, tài liệu theo Công văn số 1082-CV/VPTU ngày 11/5/2024 của Văn phòng Tỉnh ủy).
Thành phần: Thủ trưởng các sở, ngành: GTVT, KH&ĐT, TN&MT, Xây dựng, Công Thương, Tư pháp, NN&PTNT, Ban Quản lý KKT, Ban QLDA ĐTXD tỉnh; Chủ tịch UBND: Đồng Xoài, Chơn Thành, Đồng Phú, Bù Đăng; VPUB: LĐVP, phòng: KT, TH. 
- 15 giờ 00: Nghe Sở Tài chính báo cáo nội dung theo Công văn số 1081-CV/VPTU ngày 11/5/2024 của Văn phòng Tỉnh ủy (giao Sở Tài chính chuẩn bị tài liệu, báo cáo). 
Thành phần: Thủ trưởng các sở, ngành: Tài chính, KH&ĐT, Tư pháp, Thanh tra tỉnh, Ban QLDA ĐTXD tỉnh, KBNN Bình Phước; Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố; VPUB: LĐVP, phòng: TH, KT. 
- 16 giờ 00: Triển khai một số nội dung công việc thời gian tới.
Thành phần: Thủ trưởng các sở, ngành: TN&MT, KH&ĐT, Xây dựng, GTVT, NN&PTNT, Công Thương, Thanh tra tỉnh, Ban Quản lý KKT; VPUB: LĐVP, phòng: NC, KT, TH.
Địa điểm: Phòng họp A, UBND tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự Hội nghị lấy ý kiến các dự án Luật trình kỳ họp thứ 7, Quốc hội khóa XV do Bộ Công an chủ trì soạn thảo.
Cùng dự: LĐVP, phòng NC.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại Hội trường A - Công an tỉnh.
THỨ BA (ngày 14/5)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 18/2024; nội dung:
(1) Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo: Công tác cán bộ (Tờ trình số 742-TTr/BTCTU, ngày 09/5/2024). 
(2) BCS đảng UBND tỉnh: 
(i) Báo cáo tình hình chuẩn bị thực hiện các dự án đường cao tốc trên địa bàn tỉnh (giao Sở GTVT chuẩn bị nội dung theo Công văn số 1082-CV/VPTU ngày 11/5/2024 của Văn phòng Tỉnh ủy); 
Mời dự: Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh; Thủ trưởng các sở, ngành: GTVT, KH&ĐT, TN&MT, Xây dựng, NN&PTNT, Ban QLDA ĐTXD tỉnh; Bí thư và Chủ tịch UBND: Đồng Xoài, Chơn Thành, Đồng Phú, Bù Đăng. 
(ii) Báo cáo nội dung theo Công văn số 1081-CV/VPTU ngày 11/5/2024 của Văn phòng Tỉnh ủy (giao Sở Tài chính chuẩn bị nội dung, báo cáo); 
Mời dự: Đ/c Chủ nhiệm UBKT Tỉnh ủy, Đ/c GĐ Công an tỉnh, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi và Thủ trưởng các sở, ngành: Tài chính, KH&ĐT, Ban QLDA ĐTXD tỉnh, KBNN Bình Phước. 
(iii) Đề xuất nội dung hợp tác truyền thông với Báo Thế giới và Việt Nam năm 2024 (giao Sở TT&TT bị nội dung, báo cáo); 
Mời dự: Thủ trưởng các sở, ngành: TT&TT, Tài chính.
(3) Đ/c Tỉnh ủy viên, Phó trưởng Đoàn ĐBQH tỉnh báo cáo: Kết quả hoạt động 05 tháng đầu năm 2024 và công tác chuẩn bị của Đoàn ĐBQH tỉnh tại kỳ họp thứ 7 Quốc hội khóa XV.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp B - Tỉnh ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Làm việc tại trụ sở.
3. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền:
a) Lãnh đạo Sở Y tế: Dự Hội nghị trực tuyến sơ kết 03 năm triển khai thực hiện nội dung Đầu tư, hỗ trợ phát triển vùng trồng dược liệu quý thuộc Chương trình MTQG phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi giai đoạn 2021 - 2025 do Bộ Y tế tổ chức.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở NN&PTNT, Sở KH&ĐT, Sở Tài chính, Sở KH&CN, Ban Dân tộc tỉnh và thành phần liên quan do Sở Y tế mời.
Thời gian, địa điểm: Cả ngày, bắt đầu từ 08h00 tại phòng họp Sở Y tế.
b) Lãnh đạo Sở Tài nguyên và Môi trường: Dự Hội thảo quốc gia “Quản lý đất đai trên địa bàn Thành phố Hồ Chí Minh - Thực trạng và giải pháp” do Hội đồng Lý luận Trung ương và Thành ủy Thành phố Hồ Chí Minh phối hợp tổ chức. 
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường tầng 1, Trung tâm Hội nghị 272 (số 272 Võ Thị Sáu, Quận 3, TP Hồ Chí Minh).
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: Chủ trì họp UBND tỉnh nghe Sở Xây dựng báo cáo việc ban hành Quyết định Quy định về quản lý dự án đầu tư xây dựng trên địa bàn tỉnh Bình Phước (Sở Xây dựng chuẩn bị tài liệu).
Thành phần: Các Ủy viên UBND tỉnh; Thủ trưởng các sở, ngành: Tài chính, Y tế, Văn hóa - Thể thao và Du lịch, BCH Quân sự tỉnh, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh; VPUB: LĐVP, phòng: KT, TH.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
2. Phó Bí thư Ban Cán sự đảng, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự buổi làm việc của đ/c Bí thư Tỉnh ủy nghe Trưởng Ban Nội chính Tỉnh ủy báo cáo tình hình xử lý đơn thư gửi đến Tỉnh ủy trong thời gian qua. 
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp B, Tỉnh ủy.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Cùng Đoàn khảo sát của Ban Kinh tế Trung ương đi khảo sát thực tế một số mô hình tại tỉnh.
Thành phần: Theo Kế hoạch số 257-KH/TU ngày 12/5/2024 của Tỉnh ủy; VPUB: Phòng TH.
Thời gian: 15 giờ 30. 
Địa điểm: Giao Sở KH&ĐT phối hợp với BQL KKT liên hệ, sắp xếp chương trình khảo sát cụ thể.
THỨ TƯ (ngày 15/5)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 11/2024; nội dung:
(1) Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo: Công tác cán bộ. 
(2) UBKT Tỉnh ủy báo cáo: Kết quả giám sát tổ chức đảng, đảng viên theo Thông báo số 1990-TB/TU ngày 25/4/2024 của Tỉnh ủy.
(3) BCS đảng UBND tỉnh: Kế hoạch triển khai thực hiện Kết luận số 69-KL/TW, ngày 11/01/2024 của Bộ Chính trị tiếp tục thực hiện Nghị quyết số 20-NQ/TW, ngày 01/11/2012 của Trung ương Đảng khóa XI về phát triển khoa học và công nghệ phục vụ sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế (giao Sở KH&CN chuẩn bị nội dung). 
Mời dự: Thủ trưởng các sở, ngành: KH&CN, KH&ĐT, Tài chính.
(4) Đảng ủy Công an tỉnh thông qua: Kế hoạch tự kiểm tra việc thực hiện Chỉ thị số 12-CT/TW, ngày 05/01/2017 của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo đảm an ninh kinh tế trong điều kiện phát triển kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập kinh tế quốc tế.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp B - Tỉnh ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh - Trưởng Ban Chỉ đạo 515 tỉnh: Dự Hội nghị trực tuyến Tổng kết thực hiện các Quyết định của Thủ tướng Chính phủ về chế độ, chính sách và công tác bảo đảm đối với tổ chức, các nhân làm nhiệm vụ tìm kiếm, quy tập hài cốt liệt sĩ do Ban Chỉ đạo Quốc gia 515 tổ chức.
Thành phần:
+ Thành viên Ban Chỉ đạo 515 tỉnh; VPUB: LĐVP, phòng NC.
+ Trưởng Ban Chỉ đạo, Phó ban Thường trực Ban Chỉ đạo 24 các huyện, thị xã, thành phố;
+ Đội trưởng, Chính trị viên Đội K72;
+ Phóng viên Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh.
+ Các thành phần khác liên quan (giao Bộ CHQS tỉnh triệu tập).
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Sở Chỉ huy A2, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh (Ban Chỉ đạo 515 tỉnh, Đội K72 dự Hội nghị tại tầng trên; Ban Chỉ đạo 24 các huyện, thị xã, thành phố dự Hội nghị tại tầng dưới).
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Làm việc tại trụ sở.
4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Dự buổi làm việc của Thường trực Tỉnh ủy với Đoàn khảo sát của Ban Kinh tế Trung ương về xây dựng các Đề án sơ kết, tổng kết các Nghị quyết về kinh tế của Hội nghị Trung ương 5 khóa XII. 
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường Tỉnh ủy.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk166425304]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: Làm việc với Ban QLDA đường Hồ Chí Minh về quyết toán Dự án BOT đoạn Cây Chanh - Cầu 38 (giao Sở GTVT, STC chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Ban QLDA đường Hồ Chí Minh (giao Sở GTVT mời); Thủ trưởng các sở, ngành: GTVT, Tài chính, KH&ĐT, TN&MT, Xây dựng, Tư pháp; VPUB: LĐVP, phòng: TH, KT.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Tiếp và làm việc với Công ty Cổ phần Đầu tư Bệnh viện Xuyên Á.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Y tế, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Xây dựng, Sở Tài chính, UBND thành phố Đồng Xoài; lãnh đạo Công ty Cổ phần Đầu tư Bệnh viện Xuyên Á (giao Sở Y tế mời); VPUB: LĐVP, phòng: KGVX, TH.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 30 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
3. Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Họp Ban Cán sự đảng UBND tỉnh (giao Sở Nội vụ chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Các Ủy viên Ban Cán sự đảng UBND tỉnh; VPUB: Phòng NC.
Thời gian, địa điểm: 16 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
THỨ NĂM (ngày 16/5)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Tiếp công dân định kỳ (giao Ban Tiếp công dân tỉnh chuẩn bị nội dung và mời thành phần có liên quan). 
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại trụ sở Ban Tiếp công dân tỉnh.
[bookmark: _Hlk151150771]2. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: Làm việc tại trụ sở.
3. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Lãnh đạo Sở Nội vụ: Đi thăm, chúc mừng Đại lễ Phật đản năm 2024 tại Thành phố Hồ Chí Minh theo Kế hoạch số 134/KH-UBND ngày 26/4/2024 của UBND tỉnh.
Thành phần: Mời đại diện Thường trực UBMTTQVN tỉnh; đại diện các cơ quan: Ban Dân vận Tỉnh ủy, Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh, Sở Nội vụ, Ban Tôn giáo (Sở Nội vụ), Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước.
Thời gian, địa điểm: 
+ 09 giờ 00: Đoàn thăm, chúc mừng Đại lễ Phật đản Hòa thượng Thích Thiện Pháp - Nguyên Trưởng Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam tỉnh tại chùa Phước Thành, phường 15, Quận Bình Thạnh, Thành phố Hồ Chí Minh.
+ 10 giờ 00: Đoàn thăm, chúc mừng Đại lễ Phật đản tại Văn Phòng 2 - Hội đồng Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam tại Thiền Viện Quảng Đức, quận 3, Thành phố Hồ Chí Minh.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Họp tư vấn giải quyết vụ việc của ông Nguyễn Ngọc Sơn (giao Thanh tra tỉnh và UBND thành phố Đồng Xoài chuẩn bị tài liệu, báo cáo).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Thanh tra tỉnh, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Tư pháp, UBND thành phố Đồng Xoài, UBND phường Tân Phú (giao UBND thành phố Đồng Xoài mời); VPUB: LĐVP, Ban Tiếp công dân tỉnh. 
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp D,  UBND tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Đi thăm, chúc mừng Đại lễ Phật đản năm 2024 trong tỉnh theo Kế hoạch số 134/KH-UBND ngày 26/4/2024 của UBND tỉnh.
Thành phần: mời đại diện Thường trực UBMTTQVN tỉnh; đại diện các cơ quan: Ban Dân vận Tỉnh ủy, Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh, Sở Nội vụ, Ban Tôn giáo (Sở Nội vụ), Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước; VPUB: Phòng NC.
Thời gian, địa điểm: 
+ 15 giờ 00: Đoàn thăm, chúc mừng Đại lễ Phật đản tại Phân ban Ni giới tỉnh (Chùa Quang Minh, phường Tân Đồng, thành phố Đồng Xoài).
+16 giờ 00: Đoàn thăm, chúc mừng Đại lễ Phật đản tại Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam tỉnh (chùa Tỉnh Hội, phường Tân Thiện, thành phố Đồng Xoài).
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi - Chủ tịch Hội đồng Giám sát xổ số tỉnh: Tham gia chuyến khảo sát thị trường tại tỉnh Bình Định và Phú Yên theo chương trình của Công ty TNHH MTV Xổ số kiến thiết và DVTH Bình Phước (đến hết tuần).
Cùng đi: Thành viên Hội đồng Giám sát xổ số tỉnh; VPUB: Phòng TH.
THỨ SÁU (ngày 17/5)
SÁNG:
[bookmark: _Hlk155459253][bookmark: _Hlk147069909][bookmark: _Hlk96179215][bookmark: _Hlk117887192][bookmark: _Hlk126360444]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Huỳnh Anh Minh: 
- 07 giờ 00: Dự Lễ trồng cây “Đời đời nhớ ơn Bác Hồ” và phát động phong trào trồng cây năm 2024.
Kính mời dự: Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Thường trực HĐND tỉnh, Ban Thường trực UBMTTQVN tỉnh, Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh;
Thành phần: Lãnh đạo các sở, ban, ngành: Nông nghiệp và PTNT, Tài nguyên và Môi trường, Bộ CHQS tỉnh, Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, Thanh tra tỉnh, Ban Dân tộc tỉnh, Ban Quản lý khu kinh tế, Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư, Công Thương, Y tế, Xây dựng, Giao thông vận tải, Thông tin và Truyền thông, Văn hóa - Thể thao và Du lịch, Giáo dục và Đào tạo, Khoa học và Công nghệ, Lao động - TB&XH, Tư pháp, Nội vụ, Ngoại vụ; Tỉnh đoàn, Hội Nông dân tỉnh, Liên đoàn Lao động tỉnh, Hội Liên hiệp phụ nữ tỉnh, Liên minh Hợp tác xã tỉnh, Hội Cựu chiến binh tỉnh, Đài PT-TH và Báo Bình Phước, Công đoàn các khu công nghiệp tỉnh, Chi cục Kiểm lâm; Trường Cao đẳng Bình Phước; Lãnh đạo UBND các huyện, thị xã, thành phố; Lãnh đạo các Công ty cao su: Bình Long, Lộc Ninh, Đồng Phú, Sông Bé, Bình Phước, Phú Riềng; VPUB: LĐVP, phòng KT.
Địa điểm: Tại Đường D1, Khu công nghiệp Becamex Bình Phước, thuộc phường Minh Thành, thị xã Chơn Thành.
- 09 giờ 15: Dự Hội nghị tuyên dương điển hình tiên tiến học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2024.
Địa điểm: Tại Hội trường Lầu 8 Trường Chính trị tỉnh.
2. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền:
a) Lãnh đạo Sở Tư pháp: Dự Hội nghị trực tuyến tổng kết tình hình thực hiện Luật Giám định tư pháp và Đề án tiếp tục đổi mới và nâng cao hiệu quả hoạt động giám định tư pháp do Thứ trưởng Bộ Tư pháp Mai Lương Khôi chủ trì.
Thành phần:
+ Đại diện Lãnh đạo Ban Nội chính Tỉnh ủy, Tòa án nhân dân tỉnh, Viện Kiểm sát nhân dân tỉnh, Công an tỉnh, Cục Thuế, Chi nhánh Ngân hàng Nhà nước tỉnh; đại diện lãnh đạo các sở, ngành: Tư pháp, Tài chính, Y tế, Giao thông vận tải, Khoa học và Công nghệ, Thông tin và Truyền thông, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Kế hoạch và Đầu tư, Công Thương, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn;
+ Chi cục Kiểm lâm, Trung tâm Pháp y tỉnh, Phòng Kỹ thuật hình sự, Trưởng, Phó các Phòng nghiệp vụ, đơn vị sự nghiệp thuộc Sở Tư pháp (giao Sở Tư pháp mời).
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp G, UBND tỉnh.
b) Lãnh đạo Sở Ngoại vụ: Dự Hội nghị “Gặp gỡ Hàn Quốc” do Bộ Ngoại giao phối hợp với UBND tỉnh Bình Dương, Đại sứ quán Hàn Quốc tại Việt Nam và Tổng Lãnh sự quán Hàn Quốc tại Thành phố Hồ Chí Minh tổ chức.
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo: Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Công Thương.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 30 tại trung tâm Hội nghị và Triển lãm tỉnh Bình Dương.
c) Lãnh đạo Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh: Dự Bế giảng Lớp Bồi dưỡng kiến thức quốc phòng và an ninh cho đối tượng 3 khóa 79 năm 2024.
Thành phần: Theo Kế hoạch số 150/KH-HĐ.GDQP&AN ngày 26/4/2024 của Hội đồng GDQP&AN tỉnh, gồm: Lãnh đạo: Ban Tổ chức Tỉnh ủy, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Bộ Chỉ huy BĐBP tỉnh, Công an tỉnh; Ban Thường trực Hội đồng GDQP&AN tỉnh và thành phần liên quan.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại Điểm Giáo dục quốc phòng và an ninh/Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh.
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[bookmark: _Hlk146353277][bookmark: _Hlk154178299]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Huỳnh Anh Minh: Làm việc tại trụ sở.
THỨ BẢY (ngày 18/5)
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Lãnh đạo Sở Nông nghiệp và PTNT: Dự Hội nghị thúc đẩy xuất khẩu động vật và sản phẩm động vật do Bộ Nông  nghiệp và PTNT tổ chức.
Thời gian, địa điểm: 13 giờ 00 tại phòng Hội nghị, Khách sạn Mai Vy, số 150, đường 30/4, khu phố 4, phường 3, thành phố Tây Ninh, tỉnh Tây Ninh.
CHỦ NHẬT (ngày 19/5)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Dự Lễ khánh thành và khởi công một số dự án nông nghiệp công nghệ cao tại tỉnh Tây Ninh.
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo Sở Nông nghiệp và PTNT; VPUB: LĐVP, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại ấp Hội Thành, xã Tân Hội, huyện Tân Châu, tỉnh Tây Ninh.

(Lịch này thay thư mời. Mọi thông tin liên quan cần trao đổi, vui lòng liên hệ số điện thoại 0917.793346)./.
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