5

ỦY BAN NHÂN DÂN            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TỈNH BÌNH PHƯỚC                              Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
        
                                                               	   Bình Phước, ngày  26  tháng  7  năm 2024

LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 31 năm 2024 (từ ngày 29/7 đến ngày 02/8/2024)

[bookmark: _Hlk104532447][bookmark: _Hlk104532468][bookmark: _Hlk78010571]
THỨ HAI (ngày 29/7)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: 
- 10 giờ 00: Họp Thường trực Ban chỉ đạo triển khai sắp xếp đơn vị hành chính cấp huyện, cấp xã trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2023 - 2030.
- 10 giờ 15: Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 31/2024; nội dung:
(1) Ban Tổ chức Tỉnh ủy thông qua: Công tác cán bộ; hiệp y quy hoạch cán bộ; công tác rà soát, bổ sung quy hoạch cán bộ diện Ban Thường vụ Tỉnh ủy quản lý năm 2024; chủ trương thực hiện quy trình công tác cán bộ. 
(2) UBKT Tỉnh ủy: Xin chủ trương gia hạn thời gian kiểm tra tổ chức đảng, đảng viên.
Địa điểm: Tại phòng họp B - Tỉnh ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Chủ trì họp Ban Chỉ đạo Đại hội Đại biểu các dân tộc thiểu số tỉnh Bình Phước lần IV năm 2024 thông qua các nội dung tham mưu công tác chuẩn bị tổ chức Đại hội (Ban Dân tộc tỉnh chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Thành viên Ban Chỉ đạo, gồm: ông Điểu Nen - Trưởng Ban Dân tộc; ông Nguyễn Lương Nhân - PTB Ban Dân tộc; ông Đỗ Đại Đồng - PCT UBMTTQVN tỉnh; ông Điểu Điều - Trưởng Ban Dân tộc HĐND tỉnh; ông Mạc Đình Huấn - PTB Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy; ông Nguyễn Quốc Cường - PGĐ Sở Tài chính; ông Nguyễn Ngọc Hiền - PGĐ Sở Nội vụ; ông Nguyễn Khắc Vĩnh - PGĐ Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch; ông Nông Hồng Thức - PGĐ Sở Thông tin và Truyền thông; ông Lê Anh Tuấn - PGĐ Sở Y tế; ông Mai Xuân Tuân - PGĐ Sở Lao động - Thương binh và Xã hội; ông Nguyễn Phương Đằng - Đại tá, PGĐ Công an tỉnh; bà Nguyễn Thị Minh Nhâm - TUV - GĐ - TBT Đài PTTH và Báo Bình Phước; bà Lê Thị Thái Thanh - PCT Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh; ông Phạm Kim Trọng - PCTTT Hội Nông dân tỉnh; ông Nguyễn Trọng Lâm - Phó Bí thư Tỉnh đoàn; ông Ngưu Tấn Nhu - PTP Dân vận các cơ quan nhà nước, dân tộc và tôn giáo, Ban Dân vận Tỉnh ủy; bà Dương Thị Thảo - Phó Chủ tịch UBND thành phố Đồng Xoài; VPUB: PCVP Nguyễn Tín Nghĩa, Phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Làm việc tại trụ sở.
4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Dự Phiên họp Thường trực HĐND tỉnh, nội dung: (1) Phương án xử lý các khoản tăng (giảm) thu cấp tỉnh năm 2023 (phần ngân sách địa phương được hưởng theo phân cấp) và phân bổ số tiết kiệm chi ngân sách cấp tỉnh năm 2023 (theo Báo cáo số 202/BC-UBND ngày 25/6/2024 của UBND tỉnh); (2) Kết quả thực hiện một số nghị quyết của HĐND tỉnh (theo Công văn số 2457/UBND-TH ngày 25/6/2024 của UBND tỉnh); (3) Kết quả hoạt động tháng 7, chương trình hoạt động tháng 8 của Thường trực HĐND tỉnh và các Ban của HĐND tỉnh.
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư, Công Thương, Nông nghiệp và PTNT, Giáo dục và Đào tạo, Tư pháp; VPUB: LĐVP, phòng TH.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 30 tại phòng họp B, trụ sở Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk171179750]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự Hội nghị triển khai thực hiện Kế hoạch số 280-KH/TU ngày 09/7/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. 
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại Hội trường Tỉnh ủy.
2. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: Làm việc tại trụ sở.
THỨ BA (ngày 30/7)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Dự Hội nghị sơ kết thực hiện giao ước thi đua 6 tháng đầu năm 2024 Cụm thi đua các tỉnh Miền Đồng Nam Bộ.
Cùng dự: Lãnh đạo Sở Nội vụ, Ban Thi đua - Khen thưởng tỉnh; VPUB: LĐVP, phòng NC.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Khách sạn Đồng Nai (Số 57, đường Phạm Văn Thuận, phường Tân Tiến, thành phố Biên Hòa, tỉnh Đồng Nai).
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: 
- 08 giờ 00: Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 21/2024; nội dung:
(1) Ban Tổ chức Tỉnh ủy thông qua: (i) Công tác cán bộ; công tác hiệp y quy hoạch cán bộ; công tác rà soát, bổ sung quy hoạch cán bộ diện Ban Thường vụ Tỉnh ủy quản lý năm 2024; Quyết định thành lập các tiểu ban phục vụ Đại hội XII Đảng bộ tỉnh; (ii) Thực hiện quy trình công tác cán bộ, quy hoạch cán bộ.
(2) UBKT Tỉnh ủy: Xin chủ trương gia hạn thời gian kiểm tra tổ chức đảng, đảng viên.
Địa điểm: Tại phòng họp B - Tỉnh ủy.
- 10 giờ 00: Dự Hội nghị sơ kết 05 năm thực hiện Chỉ thị 26-CT/TW của Bộ Chính trị và Hướng dẫn 04-HD/TW của Ban Bí thư Trung ương. 
Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
3. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: Làm việc tại trụ sở.
4. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền:
a) Lãnh đạo Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh: Dự tham quan diễn tập khu vực phòng thủ huyện Lộc Ninh năm 2024.
Thời gian: 06 giờ 00.
Địa điểm: Có Chương trình riêng.
b) Lãnh đạo Sở Nông nghiệp và PTNT: Dự Diễn đàn thu hút đầu tư phát triển nông nghiệp xanh 2024 do Liên đoàn Thương mại và Công nghiệp Việt Nam (VCCI) tổ chức.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 30 tại Trung tâm Hội nghị The Adora Dysasty, 1A, Tôn Thất Tùng, P. Phạm Ngũ Lão, Quận 1, Thành phố Hồ Chí Minh.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk167004225]1. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: Dự các Hội nghị của Tỉnh ủy về công tác cán bộ (có chương trình riêng).
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại Hội trường Tỉnh ủy. 
TỐI:
1. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Dự Lễ khai mạc Ngày hội “Thanh toán không dùng tiền mặt”, Hội chợ “Thương mại - Công nghiệp” năm 2024 do UBND huyện Đồng Phú tổ chức (Phòng TH cùng dự).
Thời gian, địa điểm: 19 giờ 30 tại đường Nguyễn Văn Cừ, khu phố Tân An, thị trấn Tân Phú, huyện Đồng Phú.
THỨ TƯ (ngày 31/7)
SÁNG:
[bookmark: _Hlk172448931]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Cùng Ban Thường vụ Tỉnh ủy làm việc với Đoàn Kiểm tra số 2903 của Ban Tổ chức Trung ương. 
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường Tỉnh ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Làm việc tại trụ sở. 
[bookmark: _Hlk172449597]3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Dự Hội nghị Xúc tiến thương mại và phát triển xuất khẩu vùng Đông Nam Bộ do Bộ Công Thương phối hợp UBND các tỉnh, thành phố vùng Đông Nam Bộ tổ chức.
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo: Sở Công Thương, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Ban Quản lý KKT, Trung tâm Xúc tiến ĐT-TM&DL; các thành phần khác (giao Sở Công Thương mời); VPUB: LĐVP, phòng TH.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 30 tại Khách sạn The ADORA Center, số 431, đường Hoàng văn Thụ, phường 4, quận Tân Bình, Thành phố Hồ Chí Minh.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Dự Hội nghị sơ kết 05 năm thực hiện Nghị định 21/2019/NĐ-CP ngày 22/02/2019 của Chính phủ về khu vực phòng thủ.
Cùng dự: Lãnh đạo Công an tỉnh.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại Phòng họp số 2, Bộ Tư lệnh Quân khu 7 (số 204, Hoàng Văn Thụ, Phường 9, quận Phú Nhuận, Thành phố Hồ Chí Minh).
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự Hội nghị sơ kết công tác phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, công tác chuyển hóa địa bàn 6 tháng đầu năm 2024 và triển khai nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2024; tổng kết thực hiện Chỉ đạo điểm về phòng, chống mua bán người; phát động hưởng ứng Ngày thế giới phòng, chống mua bán người và Ngày toàn dân phòng, chống mua bán người 30/7.
Thành phần:
+ Cấp tỉnh: Thành viên Ban Chỉ đạo, Tổ giúp việc Ban Chỉ đạo phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc theo Quyết định số 1369/QĐ-UBND ngày 24/8/2023 của UBND tỉnh; VPUB: LĐVP, phòng NC.
+ Cấp huyện: Chủ tịch UBND, Trưởng Công an, Đội trưởng Đội Tham mưu Công an các huyện, thị xã, thành phố.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại Hội trường A - Công an tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Làm việc tại trụ sở. 
THỨ NĂM (ngày 01/8)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Làm việc tại trụ sở.
[bookmark: _Hlk151150771]2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Chủ trì họp thông qua dự thảo Kế hoạch của UBND tỉnh tổ chức kỷ niệm 50 năm ngày Giải phóng Phước Long (06/01/1975-06/01/2025) (UBND thị xã Phước Long chuẩn bị nội dung báo cáo).
Mời dự: Đại diện lãnh đạo Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy; 
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở VH, TT&DL, Sở Tài chính, Sở TT&TT, Sở Y tế, Đài PT-TH&BBP, BCHQS tỉnh, Công an tỉnh, Công ty Điện lực Bình Phước, Hội Văn học nghệ thuật tỉnh, UBND thị xã Phước Long và thành phần liên quan do UBND thị xã Phước Long mời; VPUB: LĐVP, Phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Tiếp xúc cử tri thị xã Bình Long sau kỳ họp thứ 15 HĐND tỉnh khóa X.
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo các Sở: Công Thương, Tài nguyên và Môi trường, Giao thông vận tải; UBND thị xã Bình Long; VPUB: Phòng TH.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội tường UBND phường Phú Thịnh, thị xã Bình Long. 
4. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Lãnh đạo Thanh tra tỉnh: Dự buổi tiếp công dân định kỳ.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Sở Xây dựng, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh, UBND thành phố Đồng Xoài (Công an thành phố Đồng Xoài, Công an phường Tân Phú, Đội Bảo vệ mục tiêu); VPUB: Ban TCD tỉnh. 
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại trụ sở Ban Tiếp công dân tỉnh.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: Làm việc tại trụ sở. 
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: 
- 15 giờ 00: Dự Lễ kỷ niệm 20 năm ngày Truyền thống Viettel Bình Phước (Phòng KGVX cùng dự).
Thời gian, địa điểm: 15 giờ 00 tại Hội trường lầu 8 Trung tâm Hội nghị Trường Chính trị tỉnh. 
3. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền lãnh đạo Sở Tài chính, Sở Tư pháp: Dự cuộc họp trao đổi về tính pháp lý của văn bản quy phạm pháp luật do địa phương ban hành quy định liên quan đến đơn vị sự nghiệp công lập (do Cục Kiểm tra văn bản quy phạm pháp luật, Bộ Tư pháp chủ trì theo Giấy mời số 741/GM-KTrVB ngày 16/7/2024).
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại Hội trường Sở Tư pháp thành phố Cần Thơ (lầu 3), số 286 đường 30/4, phường Xuân Khánh, quận Ninh Kiều, TP. Cần Thơ.
THỨ SÁU (ngày 02/8)
SÁNG:
[bookmark: _Hlk155459253][bookmark: _Hlk147069909][bookmark: _Hlk96179215][bookmark: _Hlk117887192][bookmark: _Hlk126360444]1. Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Chủ trì họp UBND tỉnh thông qua Đồ án điều chỉnh cục bộ quy hoạch chung thành phố Đồng Xoài đến năm 2040 (giao Sở Xây dựng, UBND thành phố Đồng Xoài chuẩn bị nội dung, báo cáo). 
Thành phần:
- Các ủy viên UBND tỉnh;
- Đại diện lãnh đạo các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Văn hóa, Thể thao và Du lịch; Chủ tịch UBND thành phố Đồng Xoài; Hiệu trưởng Trường Cao đẳng Bình Phước; Lãnh đạo Công ty CP Cao su Đồng Phú và Đơn vị tư vấn (giao UBND thành phố Đồng Xoài mời); VPUB: LĐVP, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp G, UBND tỉnh.
2. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền:
a) Lãnh đạo Sở Nông nghiệp và PTNT: Dự Hội nghị sơ kết 02 năm triển khai Đề án "Nâng cao hiệu quả hoạt động công tác khuyến nông trên cơ sở kiện toàn mô hình tổ khuyến nông cộng đồng" do Bộ Nông nghiệp và PTNT tổ chức.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường Pleiku Ballroom, Khách sạn Hoàng Anh Gia Lai, số 1, Phù Đổng, TP. Pleiku, tỉnh Gia Lai.
b) Lãnh đạo Sở Xây dựng: Dự Hội thảo lấy ý kiến về Dự thảo Nghị định thay thế Nghị định số 16/2022/NĐ-CP ngày 28/01/2022 của Chính phủ quy định xử phạt vi phạm hành chính về xây dựng.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 30 tại Khách sạn Kim Đô - Royal Hotel Saigon, 133 Nguyễn Huệ, Phường Bến Nghé, Quận 1, Thành phố Hồ Chí Minh.
c) Lãnh đạo Sở Tài chính, Sở Tư pháp: Dự Hội thảo trao đổi, cho ý kiến về kết quả kiểm tra bước đầu đối với văn bản thuộc Chuyên đề thực hiện chính sách, pháp luật về đổi mới hệ thống tổ chức và quản lý, nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của các đơn vị sự nghiệp công lập giai đoạn 2018 - 2023 (do Cục Kiểm tra Văn bản quy phạm pháp luật, Bộ Tư pháp chủ trì theo Giấy mời số 742/GM-KTrVB ngày 16/7/2024).
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 15 tại Khách sạn Ninh Kiều 2, số 3 Đại Lộ Hòa Bình, quận Ninh Kiều, thành phố Cần Thơ.
[bookmark: _Hlk153631270][bookmark: _Hlk126360581][bookmark: _Hlk119132293]CHIỀU:
[bookmark: _Hlk146353277][bookmark: _Hlk154178299]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Cùng Ban Thường vụ Tỉnh ủy làm việc với Đoàn Kiểm tra số 2903 của Ban Tổ chức Trung ương. 
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại Hội trường Tỉnh ủy.
2. Các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: Làm việc tại trụ sở.
TỐI:
1. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Chánh Văn phòng UBND tỉnh: Dự Tiệc chiêu đãi Đoàn cán bộ hưu trí tỉnh Champasak.
Thành phần: Lãnh đạo các sở, ngành: Ngoại vụ, Y tế, Lao động - Thương binh và Xã hội, Hội Hữu nghị Việt Nam - Lào, Bệnh viện Đa khoa tỉnh; VPUB: Phòng NC.
Thời gian, địa điểm: 18 giờ 30 tại Nhà khách tỉnh.

(Lịch này thay thư mời. Mọi thông tin liên quan cần trao đổi, vui lòng liên hệ số điện thoại 0917.793346)./.
TL. CHỦ TỊCH
CHÁNH VĂN PHÒNG
