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THÔNG BÁO
Hợp tác xã vận tải Phước Long đăng ký khai thác tuyến vận tải hành khách cố định tỉnh Bình Phước (Bến xe Phước Long) đi tỉnh Bình Thuận (Bến xe La Gi) và ngược lại.

Căn cứ Công văn số 10176/BGTVT-VT ngày 28/10/2019 của Bộ Giao thông vận tải về việc cập nhật, bổ sung vào Danh mục chi tiết tuyến vận tải hành khách cố định liên tỉnh đến năm 2020;

Căn cứ Công văn số 3702/SGTVT-QLVT ngày 09/12/2019 của Sở Giao thông vận tải tỉnh Bình Thuận về việc “Phúc đáp công văn số 884/SGTVT-VT ngày 11/11/2019 của Sở GTVT Bình Phước”; Thông báo số 50/TB-SGTVT ngày 16/12/2019 của Sở Giao thông vận tải tỉnh Bình Phước về việc Công bố biểu đồ chạy xe tuyến vận tải hành khách cố định tỉnh Bình Phước (Bến xe TX Phước Long) đi tỉnh Bình Thuận (Bến xe La Gi) và ngược lại.

Vào lúc 14 giờ 15 phút ngày 25/12/2019, Sở Giao thông vận tải tỉnh Bình Phước tiếp nhận hồ sơ số 05/DK-HTX ngày 18/12/2019 của Hợp tác xã vận tải Phước Long về việc đăng ký khai thác tuyến vận tải hành khách cố định tỉnh Bình Phước (Bến xe Phước Long) đi tỉnh Bình Thuận (Bến xe La Gi) và ngược lại.
Sau khi xem xét, Sở GTVT tỉnh Bình Phước thông báo Hợp tác xã vận tải Phước Long đăng ký thành công nội dung như sau:

Tên tuyến: Bình Phước đi Bình Thuận và ngược lại;

Bến đi: Bến xe Phước Long (thuộc tỉnh Bình Phước);

Bến đến: Bến xe La Gi (thuộc tỉnh Bình Thuận);

Mã số tuyến: 8693.1612.A
Hành trình chạy xe: Bến xe Phước Long – ĐT741 – ĐT747 – ĐT743 - (ĐT 16 - Tân Vạn) - QL1A – QL55 – Bến xe TX La Gi và ngược lại.

Cự ly tuyến: 270 km.

Số chuyến đăng ký khai thác: 30 chuyến/tháng.

Giờ xuất bến:

- Tại Bến xe Phước Long: Lúc 07 giờ 30 phút;
- Tại Bến xe La Gi: Lúc 04 giờ 30 phút.
Trong thời hạn 05 ngày làm việc, kể từ ngày tiếp nhận hồ sơ của doanh nghiệp, hợp tác xã đăng ký đầu tiên mà có từ 02 doanh nghiệp, hợp tác xã trở lên (tính cho cả hai đầu tuyến) đăng ký khai thác trùng tuyến và giờ xe chạy thì trong thời hạn 02 ngày làm việc tiếp theo, Sở Giao thông vận tải hai đầu tuyến phải công bố công khai trên Trang Thông tin điện tử và thông báo bằng văn bản cho doanh nghiệp, hợp tác xã biết việc tổ chức lựa chọn doanh nghiệp, hợp tác xã khai thác tuyến theo quy định của Bộ trưởng Bộ Giao thông vận tải.
Trường hợp chỉ có 01 doanh nghiệp, hợp tác xã đăng ký khai thác tuyến thành công thì trong thời hạn 60 ngày, kể từ ngày đăng ký thành công được công bố công khai trên Trang Thông tin điện tử của Sở, doanh nghiệp, hợp tác xã đã đăng ký thành công nộp hồ sơ đề nghị cấp phù hiệu về Sở Giao thông vận tải để cấp phù hiệu xe chạy tuyến cố định. Hết thời hạn trên, nếu doanh nghiệp, hợp tác xã không nộp hồ sơ thì coi như doanh nghiệp, hợp tác xã tự hủy bỏ đăng ký.

Sở GTVT tỉnh Bình Phước đề nghị Sở GTVT tỉnh Bình Thuận phối hợp thực hiện theo quy định và gửi văn bản thông báo cho Sở GTVT Bình Phước về việc có doanh nghiệp, HTX đăng ký trùng tuyến và giờ chạy xe nêu trên (nếu có) để tổ chức lựa chọn đơn vị khai thác tuyến theo quy định.

Giám đốc Sở giao Ban biên tập website Sở công khai trên Trang Thông tin điện tử của Sở các thông tin nêu trên, Phòng Quản lý vận tải phương tiện và người lái tiếp tục tham mưu thực hiện theo quy định./.
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