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	SỞ THÔNG TIN VÀ TRUYỀN THÔNG 
 
	ỦY BAN NHÂN DÂN HUYỆN HỚN QUẢN



THÔNG CÁO BÁO CHÍ
Về các hoạt động kỷ niệm 50 năm chiến thắng Chốt chặn Tàu Ô

(28/8/1972-28/8/2022)
(Phục vụ Họp báo sáng ngày 23/8/2022 tại Hội trường UBND huyện Hớn Quản)

Cập nhật tại Lễ kỷ niệm, sáng ngày 26/8/2022 
(Chữ màu đỏ tại mục 6)
1. Các hoạt động tri ân

Nhân dịp kỷ niệm 75 năm ngày thương binh, liệt sỹ và kỷ niệm 50 năm chiến thắng Chốt chặn Tàu Ô, trên địa bàn huyện Hớn Quản và thị xã Bình Long đã diễn ra các hoạt động tri ân, đền ơn đáp nghĩa, như:

- UBND huyện Hớn Quản đã phối hợp với Sư đoàn 7, Quân đoàn 4: tổ chức tu sửa, nâng cấp các nghĩa trang liệt sỹ từ huyện đến xã; thăm hỏi, tặng quà Mẹ Việt Nam anh hùng, các gia đình liệt sỹ, thương binh, bệnh binh, người có công với cách mạng trên địa bàn huyện với tổng số 200 phần quà (mỗi phần trị giá 1.000.000đ). Tổ chức khám chữa bệnh, cấp phát thuốc cho 200 người là thân nhân gia đình liệt sỹ, thương binh, bệnh binh và người hưởng chính sách như thương binh tại thị trấn Tân Khai và xã Thanh Bình của huyện Hớn Quản.
- UBND thị xã Bình Long phối hợp với Cục Chính trị, Quân đoàn 4: tổ chức khám bệnh, cấp thuốc, tặng quà cho đối tượng chính sách, người có công, hộ nghèo, trẻ mồ côi trên địa bàn thị xã Bình Long với tổng số 410 phần quà (có 400 phần trị giá 500.000đ/phần; 10 phần trị giá 1.000.000đ/phần cho thương binh nặng và già làng tiêu biểu). Tặng 500 bộ quần áo bảo hộ phòng, chống dịch Covid-19 cho Trung tâm Y tế thị xã Bình Long.
2. Họp báo cung cấp thông tin về các hoạt động kỷ niệm 50 năm chiến thắng Chốt chặn Tàu Ô

- Hoạt động đang diễn ra sáng ngày 23/8/2022 tại Hội trường UBND huyện Hớn Quản, do Sở Thông tin và Truyền thông, UBND huyện Hớn Quản đồng chủ trì tổ chức. Cùng dự phối hợp cung cấp thông tin cho báo chí: Đại diện lãnh đạo Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Cục Chính trị - Quân đoàn 4, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch; các phòng, ban liên quan của huyện Hớn Quản.

- Về thành phần các cơ quan báo chí dự họp báo: Phóng viên các cơ quan báo chí của tỉnh, văn phòng đại diện, phóng viên thường trú tại tỉnh, trên 15 cơ quan báo chí trung ương và ngoài tỉnh.
3. Tọa đàm với chủ đề “Chiến thắng Chốt chặn Tàu Ô – 50 năm một chặng đường”
- Hoạt động sẽ được tổ chức vào lúc 14h00 ngày 25/8/2022 tại Hội trường Huyện ủy Hớn Quản, do Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Bình Phước chủ trì.

- Về thành phần tham dự theo kế hoạch:

+ Viện Lịch sử Quân sự Việt Nam; Bảo tàng Lực lượng vũ trang miền Đông Nam bộ - Quân khu 7; Phòng Khoa học Quân sự - Quân khu 7.
+ Đại biểu Quân đoàn 4: Cục Chính trị; Sư đoàn 7; Phòng Khoa học Quân sự; Ban Dân vận; đại biểu Cựu chiến binh Sư đoàn 7 (các đồng chí đã từng tham gia chiến đấu và phục vụ chiến đấu tại Chốt chặn Tàu Ô và Chiến dịch Nguyễn Huệ).

+ Đại biểu tỉnh Bình Phước: Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh; Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy; Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh; Công an tỉnh; Bộ Chỉ huy Bộ đội biên phòng tỉnh; Ban Dân vận Tỉnh ủy; Ban Dân tộc tỉnh; Sở Khoa học và Công nghệ; Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch; Sở Thông tin và Truyền thông; Sở Giáo dục và Đào tạo; Liên đoàn Lao động tỉnh; Hội Nông dân tỉnh; Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam tỉnh; Tỉnh Đoàn; Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật tỉnh; Hội Cựu chiến binh tỉnh; Hội Văn học Nghệ thuật tỉnh; Bảo tàng tỉnh; UBND và Ban Chỉ huy Quân sự các huyện, thị xã: Hớn Quản, Bù Đốp, Lộc Ninh, Chơn Thành và Bình Long.

4. Triển lãm hình ảnh Chiến thắng Chốt chặn Tàu Ô
- Hoạt động sẽ diễn ra từ ngày 25/8/2022 đến ngày 26/8/2022, tại Di tích Địa điểm Chiến thắng Chốt chặn Tàu Ô, huyện Hớn Quản, do Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch Bình Phước chủ trì tổ chức.
- Nội dung triển lãm: hình ảnh, tư liệu về chiến thắng Chốt chặn Tàu Ô, Chiến dịch Nguyễn Huệ, thành tựu kinh tế - văn hóa - xã hội tỉnh Bình Phước và huyện Hớn Quản.
5. Dâng hương tưởng niệm các anh hùng liệt sỹ và trồng cây lưu niệm 
Thời gian: 7h00 ngày 26/8/2022 (trước giờ khai mạc Lễ kỷ niệm).

Địa điểm: Di tích Địa điểm Chiến thắng Chốt chặn Tàu Ô, huyện Hớn Quản.

Thành phần: các đồng chí lãnh đạo Đảng, Nhà nước, nguyên lãnh đạo Đảng, Nhà nước và các thành phần về dự Lễ kỷ niệm.

6. Lễ kỷ niệm 50 năm chiến thắng Chốt chặn Tàu Ô
(Truyền hình trực tiếp trên kênh BPTV1, BPTV2 và các hạ tầng số của Đài PT-TH và Báo Bình Phước; tiếp sóng truyền hình trực tiếp trên Kênh truyền hình Quốc phòng toàn dân và 32 Đài PT-TH các tỉnh, thành phố)
a) Thời gian: 8h00 ngày 26/8/2022.
b) Địa điểm: Di tích Địa điểm Chiến thắng Chốt chặn Tàu Ô, khu phố Tàu Ô, thị trấn Tân Khai, huyện Hớn Quản, tỉnh Bình Phước. 
c) Thành phần dự Lễ

- Lãnh đạo Đảng, Nhà nước, nguyên lãnh đạo Đảng, Nhà nước:
+ Đại tướng Lương Cường, Ủy viên Bộ Chính trị, Uỷ viên Thường vụ Quân ủy Trung ương, Chủ nhiệm Tổng Cục Chính trị Quân đội nhân dân Việt Nam;
+ Đồng chí Nguyễn Minh Triết, nguyên Ủy viên Bộ Chính trị, nguyên Chủ tịch Nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam;
 + Đồng chí Nguyễn Trọng Nghĩa, Bí Thư Trung ương Đảng, Trưởng Ban Tuyên giáo Trung ương;
 + Đồng chí Võ Thị Ánh Xuân, Ủy viên Trung ương Đảng, Phó Chủ tịch Nước.
- Lãnh đạo các vụ, đơn vị của Ban Tuyên giáo Trung ương, Bộ Quốc phòng, Tổng Cục Chính trị Quân đội nhân dân Việt Nam; lãnh đạo Quân khu 7, Quân đoàn 4, Sư Đoàn 7; các cựu chiến binh Quân đoàn 4 từng tham gia chiến đấu tại Chốt chặn Tàu Ô, Chiến dịch Nguyễn Huệ năm 1972.
- Đại diện lãnh đạo tỉnh Bình Dương.

- Đại biểu trong tỉnh: Đồng chí Nguyễn Mạnh Cường, UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh ủy và các đồng chí trong Thường trực Tỉnh ủy - HĐND - UBND - UBMTTQ Việt Nam tỉnh; các đồng chí nguyên Thường trực Tỉnh ủy Bình Phước; đại diện lãnh đạo Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh; các cơ quan khối đảng, sở, ngành, đoàn thể chính trị - xã hội tỉnh, các lực lượng vũ trang tỉnh, Hội Cựu chiến binh tỉnh; Binh đoàn 16, Kho K882; Thường trực các huyện ủy, thị ủy, thành ủy - HĐND - UBND - UBMTTQ Việt Nam cấp huyện.
- Đại biểu của huyện Hớn Quản: Thường trực Huyện ủy - HĐND - UBND - UBMTTQ Việt Nam huyện; các phòng, ban của huyện; Thường trực Đảng ủy - HĐND - UBND - UBMTTQ Việt Nam thị trấn Tân Khai.

- Phóng viên các cơ quan báo chí của tỉnh và hơn 15 cơ quan báo chí trung ương, báo chí ngoài tỉnh dự và đưa tin về sự kiện. 
d) Chương trình Lễ:
- Chương trình nghệ thuật “Chiến thắng Tàu Ô - Bản hùng ca bất tử”.
- Chào cờ.

- Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu.

- Diễn văn kỷ niệm 50 năm Chiến thắng Chốt chặn Tàu Ô (do đồng chí Trần Tuệ Hiền, Phó Bí thư Tỉnh ủy, Chủ tịch UBND tỉnh trình bày).
- Xem phóng sự về chiến thắng Chốt chặn Tàu Ô.
- Phát biểu đại diện Cựu chiến binh Quân đoàn 4: Thiếu tướng Nguyễn Ngọc Doanh, nguyên Chính ủy Trung đoàn 141, Sư đoàn 7, nguyên Phó Tư lệnh Chính trị Quân đoàn 4.
- Phát biểu của đại diện thế hệ trẻ tỉnh Bình Phước: đồng chí Bí thư Huyện đoàn Hớn Quản.
- Phát biểu chỉ đạo của lãnh đạo Đảng, Nhà nước: Đại tướng Lương Cường, Ủy viên Bộ Chính trị, Uỷ viên Thường vụ Quân ủy Trung ương, Chủ nhiệm Tổng Cục Chính trị Quân đội nhân dân Việt Nam.
- Phát biểu của lãnh đạo tỉnh Bình Phước (đồng chí Nguyễn Mạnh Cường, UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh ủy) tiếp thu ý kiến chỉ đạo của lãnh đạo Đảng, Nhà nước.
- Kết thúc Lễ kỷ niệm.

7. Một số thông tin về ý nghĩa lịch sử Chiến thắng chốt chặn Tàu Ô và tình hình kinh tế - xã hội của tỉnh Bình Phước, của huyện Hớn Quản những tháng đầu năm 2022: Kèm theo Đề cương tuyên truyền kỷ niệm 50 năm chiến thắng Chốt chặn Tàu Ô do Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Bình Phước biên soạn. 
Thay mặt Ban tổ chức Lễ kỷ niệm 50 năm chiến thắng Chốt chặn Tàu Ô, Sở Thông tin và Truyền thông, UBND huyện Hớn Quản trân trọng thông báo đến các cơ quan báo chí trong và ngoài tỉnh biết để hỗ trợ tuyên truyền đậm nét về sự kiện.
Thông tin liên hệ: ông Nguyễn Văn Kiện, Trưởng phòng Văn hóa - Thông tin huyện Hớn Quản, số ĐT 0913 637 584; bà Huỳnh Thị Thanh Tú, Trưởng Phòng Thông tin - Báo chí - Xuất bản, Sở Thông tin và Truyền thông Bình Phước, số ĐT 0838 649 779./.
