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BÁO CÁO

Tổng kết công tác thông tin và truyền thông năm 2020, triển khai 
nhiệm vụ năm 2021 và định hướng phát triển giai đoạn 2021-2025

Phần thứ nhất

TỔNG KẾT CÔNG TÁC NĂM 2020
Năm 2020 là năm cuối thực hiện kế hoạch 5 năm 2016-2020, cũng là năm ngành thông tin và truyền thông phấn đấu, nổ lực để đạt được mục tiêu cao nhất cho sự phát triển. Mặc dù gặp nhiều thách thức bởi ảnh hưởng của dịch bệnh Covid-19, nhưng các lĩnh vực của ngành tại tỉnh đã có sự chủ động, biến khó khăn, thách thức thành cơ hội cho sự phát triển ổn định, điển hình như: Lĩnh vực thông tin - báo chí - xuất bản đã nâng cao hiệu quả thông tin, tuyên truyền ổn định tư tưởng xã hội, đem lại cho người dân điều kiện tiếp cận thông tin dễ dàng, nâng cao đời sống tinh thần; công tác bưu chính, viễn thông tiếp tục có sự ứng dụng công nghệ tiên tiến nâng tầm chất lượng với nhiều loại hình dịch vụ phong phú, phù hợp; công tác ứng dụng và phát triển công nghệ thông tin đã có một năm đột phá với nhiều dự án trọng điểm đã được triển khai phù hợp với xu thế phát triển của cuộc Cách mạng công nghiệp 4.0, nhất là hoạt động xây dựng chính quyền điện tử, đô thị thông minh, ứng dụng công nghệ thông tin vào công tác cải cách hành chính phục vụ người dân.

I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ NĂM 2020

1. Công tác xây dựng cơ chế, chính sách

- Tham mưu UBND tỉnh ban hành 08 Quyết định (trong đó có 03 Quyết định quy phạm pháp luật, 05 Quyết định cá biệt), 14 Kế hoạch triển khai thực hiện nhiệm vụ chuyên môn và hơn 20 văn bản hành chính khác.

(Kèm theo Phụ lục 1 về kết quả triển khai thực hiện các Quyết định, Kế hoạch)

- Riêng tại Sở, trong năm 2020 đã ban hành 2.055 văn bản hành chính, trong đó 2.027 văn bản hành chính thông thường được ký số phát hành bằng hình thức điện tử (chiếm 98,64% tổng số văn bản phát hành), 28 văn bản mật phát hành giấy (chiếm 1,36%); tiếp nhận 6.998 văn bản đến bằng hình thức điện tử, 55 văn bản mật bằng hình thức giấy. Tổng chi phí tiết kiệm được khi phát hành văn bản điện tử là 10.135.000 đồng (gồm: giấy, mực in, phong bì, chi phí bưu điện; chưa tính chi phí thời gian).
2. Kết quả thực hiện công tác quản lý nhà nước 
2.1. Kết quả hoạt động nổi bật năm 2020
- Tại tỉnh đã trang bị được Cụm thông tin đối ngoại với màn hình Led diện tích 44,24m2; Triển khai xây dựng hệ thống truyền thanh thông minh tại 07 xã với 70 cụm, 182 loa truyền thanh.
- Đưa vào vận hành Trung tâm Điều hành Đô thị thông minh (IOC) tỉnh với 10 chức năng thực hiện giám sát, hình thành nên một cơ sở dữ liệu tập trung phục vụ chỉ đạo, điều hành của Lãnh đạo tỉnh.
- Thành lập Trung tâm tích hợp dữ liệu tỉnh, đảm bảo các tiêu chuẩn kỹ thuật quy định và đáp ứng nhu cầu khai thác sử dụng, cài đặt các ứng dụng và lưu trữ dữ liệu của các đơn vị hành chính nhà nước trong tỉnh.

- Hình thành Trung tâm giám sát điều hành an toàn/an ninh mạng SOC (Security Operations Center) đặt tại Trung tâm tích hợp dữ liệu tỉnh. Giúp theo dõi, giám sát tập trung xử lý sự cố mất an toàn an ninh mạng, sự cố tấn công mạng có thể xảy ra đối với các cơ quan, tổ chức trên địa bàn tỉnh.

- Xây dựng Hệ thống thông tin báo cáo kết nối với Hệ thống thông tin báo cáo Chính phủ. Triển khai đồng bộ hệ thống trên địa bàn tỉnh (cấp tỉnh, huyện, xã) để phục vụ công tác chỉ đạo, điều hành của Ủy ban nhân dân tỉnh.

- Ứng dụng mạnh mẽ ký số và phát hành văn bản điện tử trên phạm vi toàn tỉnh, tỷ lệ văn bản điện tử đạt trên 95%.

- Tỷ lệ dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 và 4 đạt 86,3%, về đích sớm hơn so với Nghị quyết 17 của Chính phủ (tối thiểu đạt 30% tỷ lệ dịch vụ công mức độ 4). 

2.2. Công tác quản lý nhà nước trên các lĩnh vực tại địa phương
2.2.1. Lĩnh vực Báo chí, truyền thông

a) Số liệu lĩnh vực: 

- Cơ quan báo chí trong tỉnh: 02 cơ quan báo chí (Đài Phát thanh – Truyền hình và Báo Bình Phước, Tạp chí Văn nghệ); có 83 nhà báo được Bộ Thông tin và Truyền thông cấp thẻ nhà báo.

- Cơ quan báo chí và phóng viên thường trú: 01 cơ quan thường trú (Thông tấn xã Việt Nam) và 08 cơ quan báo chí có cử phóng viên thường trú
; 09 cơ quan báo chí có thỏa thuận hợp tác thông tin với tỉnh
.

- Hệ thống truyền thanh cơ sở: 11 Đài Truyền thanh - Truyền hình cấp huyện (5 Đài đã nhập vào Phòng Văn hóa Thông tin); 111 Đài truyền thanh cấp xã.

- Trang thông tin điện tử: Có 01 cổng thông tin điện tử tỉnh và 60 trang thông tin điện tử thuộc các cơ quan nhà nước, hơn 100 trang thông tin điện tử của doanh nghiệp và trường học đang hoạt động. 

- Xuất bản, in và phát hành: Tại tỉnh chưa có Nhà xuất bản, chủ yếu có các cơ sở phát hành (60 cơ sở phát hành lớn, nhỏ); 11 cơ sở hoạt động in đã được cấp giấy phép (trong tổng số hơn 70 cơ sở in các loại).

(Kèm theo phụ lục 2 về số liệu lĩnh vực báo chí, truyền thông)

b) Nội dung hoạt động:


Sở đã phối hợp với Đài Truyền hình kỹ thuật số VTC sản xuất và phát sóng 02 phóng sự truyền hình, 02 phóng sự phát thanh quảng bá giới thiệu hình ảnh Bình Phước, tiềm năng, thế mạnh của tỉnh trên kênh truyền hình đối ngoại (VTC, VOV5).
Các cơ quan báo chí tỉnh, cơ quan báo chí hợp tác thông tin và đội ngũ phóng viên thường trú tại tỉnh đã có rất nhiều tin, bài viết về Bình Phước, qua đó nâng cao hiệu quả công tác thông tin đối ngoại của tỉnh, đưa hình ảnh Bình Phước ra bên ngoài, thu hút đầu tư, du lịch.

Việc cung cấp, cập nhật thông tin trên các Cổng, trang thông tin điện tử, báo điện tử đã tạo thuận lợi cho các tổ chức, cá nhân tìm hiểu về thông tin; số lượng tin, bài cập nhật hàng ngày được lựa chọn kỹ, chú trọng chất lượng, tận dụng sức mạnh của thông tin điện tử, truyền tải hiệu quả thông tin đến người dân khẳng định vị trí, vai trò các cơ quan báo chí tỉnh Bình Phước. 

Hỗ trợ giảm nghèo thông tin cho đồng bào vùng nông thôn, vùng sâu, vùng xa, khu vực biên giới. Trong năm 2020, tập trung trang bị mới và sửa chữa hệ thống trạm truyền thanh khu vực nông thôn, đặc biệt là đưa vào sử dụng trạm truyền thanh thông minh (ứng dụng công nghệ thông tin, viễn thông), qua đó nâng cao chất lượng tuyên truyền, cung cấp thông tin cho người dân.

Lắp đặt đầu thu truyền hình số qua vệ tinh cho 6.589 hộ nghèo, cận nghèo đủ điều kiện (3.619 hộ nghèo, 2.970 hộ cận nghèo).

Thực hiện tốt công tác tuyên truyền phòng, chống dịch bệnh Covid – 19 trên địa bàn tỉnh.

Chủ động phối hợp các cơ quan, đơn vị kịp thời cung cấp thông tin cho báo chí về các vụ việc nổi cộm, dư luận quan tâm trên địa bàn tỉnh (hơn 30 lượt cung cấp thông tin). 

Phối hợp với Trung tâm báo chí Truyền thông - Hợp tác quốc tế, Cục Thông tin đối ngoại tổ chức Triển lãm Ảnh - Phóng sự quốc tế ASEAN năm 2020 tại Bình Phước (ngày 15/12/2020). Tại Lễ khai mạc triển lãm có 5 Tổng lãnh sự các nước Asean, Thứ trưởng Bộ Thông tin và Truyền thông, lãnh đạo các ban, sở ngành và 600 người tham dự; qua 2 ngày triển lãm có khoảng 1.600 người dân, học sinh, bán bộ, công chức, viên chức đến thăm quan triển lãm.

Thực hiện các nội dung tuyên truyền, như: an toàn giao thông; phổ biến pháp luật cho thanh niên; bình đẳng giới, vì sự tiến bộ phụ nữ; công tác thông tin đối ngoại; Đề án nghề công tác xã hội; tuyên truyền Đại hội Đảng bộ các cấp và Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng; Giảm nghèo thông tin thuộc chương trình mục tiêu Quốc gia; tuyên truyền, hướng dẫn người dùng về sử dụng dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4; kế hoạch thực hiện Đề án Quản lý hoạt động truyền thanh truyền hình cấp huyện, thị đến năm 2020; kế hoạch tuyên truyền, cổ động trước, trong và sau đại hội thi đua yêu nước tỉnh Bình Phước lần thứ V năm 2020,...

2.2.2. Lĩnh vực Bưu chính

a) Số liệu lĩnh vực:

- Doanh thu năm 2020: 226,5 tỷ đồng (tăng 2,4% so với năm trước).

- Nộp ngân sách: 6,7 tỷ đồng.

- Số lượng doanh nghiệp: 10 doanh nghiệp bưu chính đang hoạt động, giảm 01 doanh nghiệp so với năm trước.

- Số điểm phục vụ bưu chính: 156 điểm (trong đó Bưu cục 60, BĐ-VHX 56 và 40 thùng thư công cộng) bán kính phục vụ trung bình 3,75 km, đáp ứng 100% số xã được phục vụ bưu chính.

(Kèm theo phụ lục 3, 3a, 3b về số liệu lĩnh vực bưu chính)

b) Nội dung đã thực hiện:

Hệ thống điểm bưu điện văn hoá xã có 56 điểm, trong đó có 40 điểm đang hoạt động, 16 điểm đang tạm dừng hoạt động.

Việc tiếp nhận hồ sơ và trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính (TTHC) qua dịch vụ Bưu chính công ích theo Quyết định số 45/2016/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ: Bưu điện tỉnh đã ký kết với 15 sở, ngành, 11 huyện, thị, thành phố về chuyển trả kết quả giải quyết TTHC qua dịch vụ bưu chính công ích. Tổng số hồ sơ giải quyết thủ tục hành chính công được chuyển qua Bưu điện đạt 109.307 bưu gửi, tăng 3% so với cùng kỳ năm 2019, sản lượng tăng chủ yếu là hồ sơ Bảo hiểm xã hội.

Phát triển hoạt động thương mại điện tử, kinh tế số, bưu chính số: Tỉnh Bình Phước hiện có 05 nhà cung cấp với 16 sản phẩm trên sàn POSTMART. Ưu điểm lớn của sàn này là hình thức thanh toán đa dạng, không chỉ bó hẹp bằng hình thức COD (giao hàng thu tiền). Doanh nghiệp bưu chính sử dụng Smartphone phục vụ cho công tác thu gom, bán hàng, góp phần nâng cao chất lượng dịch vụ, hỗ trợ công tác quản lý, điều hành kinh doanh và phản hồi thông tin kịp thời cho khách hàng; ứng dụng công nghệ thông tin để đảm bảo có thông tin, thời gian thực về các hoạt động sản xuất, giúp bộ phận điều hành các cấp có thông tin chính xác, kịp thời.


2.2.3. Lĩnh vực Viễn thông và Internet
a) Số liệu lĩnh vực:

- Doanh thu năm 2020: Đạt 1.656 tỷ đồng (tăng 10,1% so với năm trước).

- Nộp ngân sách: 92,4 tỷ đồng.

- Số lượng doanh nghiệp: 07 doanh nghiệp đang hoạt động, trong năm không có doanh nghiệp ngừng hoạt động hoặc tăng thêm.

- Trên địa bàn tỉnh có 1.307.732 thuê bao điện thoại, trong đó điện thoại cố định 13.706 thuê bao (so với cuối năm 2019 giảm 19%); điện thoại di động 1.294.026 thuê bao (so với cuối năm 2019 tăng 7,5%); Internet có 849.691 thuê bao (so với cuối năm 2019 tăng 10,5%); tổng số vị trí trạm thu, phát sóng di động (BTS) 1.730 trạm. 

- Về tần số: Sở đã hướng dẫn làm thủ tục cấp giấy phép mới và gia hạn sử dụng tần số và thiết bị vô tuyến điện cho 40 đơn vị là phòng Văn hóa và Thông tin huyện, Đài truyền thanh các xã và doanh nghiệp trên địa bàn tỉnh; Phối hợp với Trung tâm Tần số vô tuyến điện khu vực II kiểm tra chất lượng thiết bị truyền thanh không dây tại 22 xã, phường tại 06 huyện, thị xã, thành phố của tỉnh.

(Kèm theo phụ lục 4 về số liệu hoạt động lĩnh vực viễn thông)

b) Nội dung đã thực hiện:

Sở đã phối hợp các doanh nghiệp viễn thông thực hiện các nhiệm vụ như: Hỗ trợ nhắn tin truyền tải thông điệp chúc Tết của lãnh đạo tỉnh đến toàn thể bà con nhân dân, cán bộ, chiến sỹ và các cháu thiếu niên nhi đồng nhân dịp Tết Nguyên đán; đảm bảo an toàn thông tin liên lạc; xử lý tạm ngưng 903 thuê bao quảng cáo, rao vặt trái phép; hỗ trợ dịch vụ viễn thông cho lực lượng tuyến đầu phòng chống dịch Covid-19 tại tỉnh; triển khai thực hiện việc chỉnh trang, làm gọn cáp, thu hồi cáp theo quy định đảm bảo mỹ quan đô thị, an toàn cho người, phương tiện giao thông, đặc biệt là phục vụ tốt Đại hội Đảng các cấp.

Công tác xử lý Sim rác và tin nhắn rác, thư điện tử rác, cuộc gọi rác theo Nghị định số 91/2020/NĐ-CP ngày 14/8/2020 của Chính phủ được tiếp tục chú trọng chỉ đạo thực hiện, theo đó các đơn vị viễn thông đã nâng cấp hệ thống phần mềm ngăn chặn kênh phân phối sử dụng thông tin không chính danh để đăng ký thông tin, kích hoạt sẵn hàng loạt Sim. Đồng thời triển khai thực hiện, gửi văn bản thông báo cho kênh phân phối để truyền thông về việc áp dụng quy định mới trong hoạt động quản lý đăng ký thông tin thuê bao; triển khai sử dụng công nghệ nhận dạng ảnh để xác minh chính danh mỗi lần đăng ký thông tin, đấu nối (Công nghệ AI),  triển khai các giải pháp, xây dựng hệ thống kỹ thuật tự động chặn tin nhắn rác (AntiSpam) dựa trên các công nghệ Big Data (dữ liệu lớn) và Machine Learning (học máy) để chặn theo từ khóa, tần suất, số điện thoại…góp phần nâng cao hiệu quả ngăn chặn Sim rác, tin nhắn rác, thư điện tử rác, cuộc gọi rác xảy ra phổ biến thời gian qua.

Số lượng các doanh nghiệp viễn thông năm 2020 vẫn ổn định như năm trước, đảm bảo duy trì hoạt động kinh doanh. Mặc dù ảnh hưởng của dịch bệnh Covid-19 nhưng doanh thu của các đơn vị vẫn tăng 10,1 % so với năm 2019, các đơn vị có sự đầu tư và chuyển đổi công nghệ đáp ứng yêu cầu hiện đại hóa.

2.2.4. Lĩnh vực Ứng dụng công nghệ thông tin

- Hệ thống hội nghị truyền hình trực tuyến: Đã được đầu tư trang bị từ cấp tỉnh đến cấp xã. Từ đầu năm đến nay, đã thực hiện kết nối tổ chức theo hình thức trực tuyến 126 cuộc họp giữa các cấp.

- Quản lý văn bản và hồ sơ công việc: Đã kết nối, liên thông ngang dọc 4 cấp 188 cơ quan hành chính trên địa bàn tỉnh, ngoài ra có 1.064 đơn vị đơn vị ngoài công lập đã kết nối vào trục LGSP; Phần mềm Quản lý văn bản và điều hành, tích hợp chữ ký số đáp ứng gửi, nhận văn bản điện tử với Trục liên thông văn bản Quốc gia, đã kết nối với Trục LGSP. Tỷ lệ văn bản điện tử được trao đổi trên môi trường mạng giữa các cơ quan quản lý nhà nước hoàn toàn dưới dạng điện tử đạt trên 95% thông qua việc ứng dụng chữ ký số để đảm bảo an toàn, an ninh thông tin và tính xác thực. 

- Hệ thống thư điện tử: Tăng cường sử dụng hộp thư điện tử công vụ trong hệ thống cơ quan nhà nước tỉnh, đến nay đã cấp 7.504 hộp thư điện tử công vụ cho cán bộ, công chức, viên chức trên địa bàn tỉnh. Tỷ lệ cán bộ công chức, sử dụng hộp thư điện tử công vụ trong xử lý công việc đạt 95%.
- Mạng truyền số liệu chuyên dùng: Đã được xây dựng và hoàn thành việc lắp đặt và kết nối từ cấp tỉnh đến cấp huyện, cấp xã. Đến nay, đã triển khai thuê mạng Truyền số liệu chuyên dùng cho 145 cơ quan hành chính nhà nước từ cấp tỉnh đến cấp xã, 310 cơ quan, đơn vị trên địa bàn tỉnh bằng cách lắp đặt đường truyền cáp quang, thiết bị đầu cuối, hệ thống định tuyến Router chuyên dùng. 

- Chữ ký số: Đã triển khai tích hợp chữ ký số lên phần mềm quản lý văn bản, hướng tới sử dụng hoàn toàn văn bản điện tử thay cho văn bản giấy; đã cấp 2.702 chứng thư số cho cá nhân, tổ chức từ cấp tỉnh đến cấp xã. Trong đó cấp cho cá nhân 2.305 chứng thư, cho tổ chức 397 chứng thư.

- Ứng dụng CNTT phục vụ người dân, doanh nghiệp: Cổng dịch vụ công của tỉnh đã tích hợp 1.908 thủ tục hành chính của các cơ quan, đơn vị, trong đó cung cấp dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 là 872 dịch vụ, mức độ 4 là 726 dịch vụ (tỷ lệ DVC trực tuyến mức 3, mức 4 đạt 86,3%). 

- Hệ thống thông tin một cửa điện tử được triển khai đồng bộ tại 100% UBND cấp huyện, cấp xã, góp phần hiện đại hóa, công khai, minh bạch hoạt động giải quyết các thủ tục hành chính của các cơ quan nhà nước, cải thiện môi trường đầu tư kinh doanh, nâng cao chỉ số năng lực cạnh tranh của tỉnh và tạo được niềm tin đối với người dân, doanh nghiệp. 

- Kết quả triển khai các hệ thống thông tin, cơ sở dữ liệu: Tại các sở, ngành tiếp tục cập nhật và khai thác sử dụng các cơ sở dữ liệu chuyên ngành như: Cơ sở dữ liệu cán bộ công chức, Cơ sở dữ liệu lưu trữ lịch sử tỉnh (Sở Nội vụ), Cơ sở dữ liệu người có công (Sở Lao động, Thương binh và Xã hội), Cơ sở dữ liệu lưu trú (Công an tỉnh),  CSDL kinh tế xã hội, CSDL đầu tư công (Sở Kế hoạch và Đầu tư đang xây dựng), CSDL y bạ, CSDL bệnh viện (Sở Y tế), CSDL chuyên ngành tài nguyên và môi trường, CSDL đất đai (Sở Tài nguyên và Môi trường),...

- Trung tâm giám sát điều hành đô thị thông minh tỉnh (IOC): Đưa vào vận hành chính thức từ ngày 09/9/2020. Hiện tại, đã có 10 chức năng thực hiện giám sát phục vụ chỉ đạo, điều hành của Lãnh đạo, gồm các dịch vụ:  Giám sát, điều hành chỉ tiêu báo cáo, thống kê kinh tế - xã hội; Giám sát hiệu quả hoạt động của chính quyền, dịch vụ công; Giám sát, điều hành an toàn giao thông; điều hành an ninh, trật tự ; Tương tác, giao tiếp phục vụ công dân; Giám sát, điều hành lĩnh vực Y tế; Giám sát, điều hành lĩnh vực Giáo dục; Giám sát quản lý, sử dụng đất đai, qui hoạch xây dựng; Giám sát an ninh mạng, an toàn thông tin; Giám sát thông tin báo chí, mạng xã hội; Giámsát du lịch thông minh.

(Kèm theo phụ lục 5, phụ lục 5a về hoạt động lĩnh vực ứng dụng CNTT)

2.2.5. Lĩnh vực An toàn, an ninh mạng
- Về tổ chức bộ máy an toàn, an ninh mạng: UBND tỉnh đã ban hành Quyết định số 376/QĐ-UBND ngày 28/02/2019 thành lập Đội ứng cứu sự cố an toàn thông tin mạng trên địa bàn tỉnh; Quyết định số 377/QĐ-UBND ngày 28/02/2019 ban hành quy chế hoạt động của Đội ứng cứu sự cố an toàn thông tin mạng trên địa bàn tỉnh, theo đó đã phân công các thành viên tham gia phối hợp xử lý, ứng cứu sự cố an toàn thông tin trên địa bàn tỉnh; Quyết định số 29/2020/QĐ-UBND ngày 20/10/2020 ban hành Quy chế bảo đảm an toàn thông tin trong hoạt động ứng dụng công nghệ thông tin trên địa bàn tỉnh Bình Phước.

- Phân loại, xác định cấp độ an toàn hệ thống thông tin: Tỉnh đang thuê dịch vụ hạ tầng và cloud của các doanh nghiệp nhằm đảm bảo an toàn thông tin, nâng cao hiệu quả của ứng dụng công nghệ thông tin trong các cơ quan nhà nước, giảm đầu tư từ ngân sách nhà nước; Đã thiết lập phương án dự phòng cho các dịch vụ dùng chung bắt buộc tại Trung tâm tích hợp dữ liệu của tỉnh để đảm bảo khả năng khôi phục dữ liệu tức thì khi có sự cố xảy ra, các ứng dụng dùng chung của tỉnh được đồng bộ hàng ngày.

- Tình hình lây nhiễm mã độc, giải pháp: Năm 2020, tỉnh triển khai phần mềm và các thiết bị giám sát an toàn thông tin mạng với quy mô dựng theo chuẩn Trung tâm giám sát điều hành an toàn/an ninh mạng SOC (Security Operations Center) với mục đích giám sát, phát hiện và cảnh báo sớm, kịp thời các nguy cơ tấn công mạng, từ đó phối hợp phân tích, ngăn ngừa ứng phó xử lý sự cố hiệu quả trước các cuộc tấn vào hệ thống công nghệ thông tin đặt tại Trung tâm tích hợp dữ liệu của tỉnh. 

Từ đầu năm đến nay, đã phát hiện và xử lý 867.463 mối nguy hại, trong đó có 849.996 mối nguy hại cao, 16.975 mối đe dọa nghiêm trọng.

- Giám sát, bảo vệ các hệ thống thông tin của tỉnh: Thuê dịch vụ vận hành SOC để đảm bảo các quy trình vận hành và kịp thời xử lý sự cố hay khi bị tấn công an ninh mạng theo mô hình Trung tâm giám sát điều hành an toàn/an ninh mạng đặt tại Trung tâm tích hợp dữ liệu tỉnh.

2.2.6. Thanh tra, kiểm tra

Trong năm, tổ chức 11 Ngày pháp luật, thực hiện công tác tuyên truyền pháp luật tại cơ quan; tiến hành 04 đợt thanh tra, kiểm tra các đối tượng thuộc lĩnh vực Sở quản lý, xử phạt vi phạm hành chính 20 triệu đồng, trong đó phối hợp công an tỉnh xử lý 03 trường hợp thông tin sai sự thật về dịch bệnh COVID-19, Sở xử lý 01 đối tượng với số tiền 05 triệu đồng.

(Kèm theo phụ lục 6 về số liệu hoạt động lĩnh vực thanh tra, kiểm tra)

2.2.7. Kết quả thực hiện các nội dung công tác nội bộ cơ quan

- Công tác quản ý tổ chức, biên chế: Sở đã hoàn thành sắp xếp tổ chức bộ máy các phòng và đơn vị sự nghiệp trực thuộc Sở theo Quyết định số 999-QĐ/TU ngày 10/4/2018 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh từ tháng 12/2018. Bộ máy tổ chức của Sở giảm từ 06 phòng xuống còn 04 phòng; giảm 01 đơn vị sự nghiệp; tổng số biên chế được tinh giản trong giai đoạn được 13%, vượt chỉ tiêu, hiện Sở được giao 22 chỉ tiêu biên chế (năm 2021 giảm còn 21 biên chế).

Trong năm, Sở thực hiện quy trình bổ nhiệm lại 01 lãnh đạo Trung tâm CNTT-TT; điều động, bổ nhiệm 07 công chức, viên chức; tổ chức 01 đợt tuyển dụng viên chức; có 24 lượt công chức, viên chức được cử đi tập huấn, bồi dưỡng chuyên môn; 100% công chức, viên chức có bằng đại học trở lên (trong đó có 05 thạc sĩ).

- Về quản lý công chức, viên chức: Hoạt động của Sở được thực hiện theo Quyết định số 41/2018/QĐ-UBND ngày 02/11/2018 của UBND tỉnh về ban hành Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Sở Thông tin và Truyền thông. Theo đó, Sở đã ban hành đầy đủ các quy chế, quy định cho hoạt động của cơ quan như: Quy chế làm việc; Nội quy cơ quan; Quy chế chi tiêu nội bộ; Quy chế thực hiện dân chủ trong hoạt động; Quy chế thi đua, khen thưởng; Quy định về quy tắc ứng xử của công chức, lao động; Quy chế tiếp công dân; Quy chế về công tác văn thư; Quy chế bảo vệ bí mật nhà nước...

Trong năm 2020, Công chức, viên chức cơ quan đã nghiêm túc thực hiện các quy định, quy chế làm việc của Sở, tính chấp hành kỷ luật và ý thức, trách nhiệm công việc được nâng cao.

- Công tác thi đua khen thưởng: Sở đã tổ chức triển khai thực hiện các nội dung và chỉ tiêu thi đua trong đơn vị; triển khai tại cơ quan cho 100% công chức, viên chức, đoàn viên công đoàn đăng ký xây dựng nếp sống văn minh và cam kết không vướng vào các tệ nạn xã hội; 100% tập thể, cá nhân đăng ký các danh hiệu thi đua. Ngoài ra Sở đã ban hành các Kế hoạch phát động các phong trào thi đua: Thực hành tiết kiệm, chống tham nhũng, lãng phí; chấp hành an toàn giao thông; cải cách hành chính; thực hiện văn hóa công sở,...

- Quản lý tài chính, tài sản: Sở đã thông qua Hội nghị Cán bộ công chức và ban hành Quyết định số 06/QĐ-STTTT ngày 05/02/2020 về Quy chế chi tiêu nội bộ và quản lý tài sản công. Các hoạt động tài chính, chế độ chính sách công chức được đảm bảo tính công khai, dân chủ; thực hiện thanh - quyết toán các nguồn kinh phí theo đúng quy định.

- Công tác dân vận chính quyền và thực hiện quy chế dân chủ cơ sở: Sở đã ban hành Kế hoạch số 22/KH-STTTT ngày 10/4/2020 thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở trong hoạt động của cơ quan; Kế hoạch số 23/KH-STTTT ngày 11/4/2020 về thực hiện công tác dân vận năm 2020 “Năm dân vận khéo”. Tập thể Ban Giám Sở đã quan tâm chỉ đạo thực hiện tốt nguyên tắc tập trung dân chủ trong điều hành hoạt động tại cơ quan, nhất là trong công tác cán bộ, tài chính. Những công việc có tính chất quan trọng đều được đưa ra tập thể Ban Giám đốc Sở bàn bạc, thảo luận và thống nhất để chỉ đạo triển khai thực hiện, đồng thời báo cáo xin ý kiến Cấp ủy theo đúng quy chế làm việc. Các tổ chức đoàn thể trong cơ quan và Ban Thanh tra nhân dân đã phát huy tốt vai trò  giám sát trong việc thực hiện quy chế dân chủ.

- Công tác phổ biến, tuyên truyền pháp luật, xây dựng văn bản quy phạm pháp luật: Trong năm, Sở đã tham mưu UBND tỉnh ban hành 03 văn bản QPPL theo đúng quy trình; tổ chức 11 hội nghị Ngày pháp luật, thực hiện công tác tuyên truyền pháp luật tại cơ quan.
- Giải quyết khiếu nại, tố cáo: Sở đã ban hành Thông báo số 08/TB-STTTT ngày 19/3/2020 về lịch tiếp công dân định kỳ và đột xuất; bố trí phòng tiếp công dân theo quy định. Trong năm, Sở không nhận được khiếu nại, tố cáo nào liên quan đến hoạt động công vụ, công chức của Sở.

- Công tác phòng chống tham nhũng, lãng phí: Thực hiện nghiêm túc việc tuyên truyền thực hiện tiết kiệm, chống lãng phí cũng như công khai minh bạch trong hoạt động của cơ quan; xây dựng và thực hiện nghiêm túc quy tắt ứng xử, đạo đức nghề nghiệp và chuyển đổi vị trí công tác của cán bộ công chức, viên chức theo quy định; thực hiện nghiêm túc việc kê khai minh bạch tài sản của cá nhân; sử dụng đúng tiêu chuẩn, định mức biên chế, ngân sách nhà nước và tập trung cho công tác phòng ngừa, xử lý nghiêm những sai phạm khi mới phát hiện. 

- Hoạt động của Chi bộ, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Công đoàn: Hoạt động của Chi bộ và các đoàn thể thực hiện theo các Kế hoạch công tác, triển khai thực hiện tốt các văn bản chỉ đạo của tổ chức cấp trên; Chi bộ và các đoàn thể đều có ký kết Quy chế phối hợp với chính quyền cơ quan; tổ chức nhiều hoạt động phong trào thể thao, văn nghệ, công tác xã hội, lao động tập thể cho công chức, viên chức, người lao động tham gia.

2.2.8. Hoạt động sự nghiệp của Trung tâm Công nghệ thông tin và Truyền thông

- Công tác đào tạo: Triển khai tập huấn sử dụng phần mềm Quản lý văn bản, chữ ký số, dịch vụ công trực tuyến, Email công vụ, Họp không giấy... cho 11 huyện, 111 xã phường, thị trấn với hơn 20 lớp, gần 1.000 học viên tham dự; phối hợp với các đơn vị triển khai thành công các lớp tập huấn ứng dụng CNTT cơ bản và chuyên sâu cho cán bộ, công chức tỉnh; tập huấn an toàn, an ninh thông tin và Chữ ký số cho 08 sở ngành và các cơ quan cấp huyện.

- Hoạt động của Trung tâm IOC: Tổ chức vận hành ổn định hoạt động Trung tâm điều hành thông minh tỉnh, cập nhật cơ bản các số liệu của 10 lĩnh vực điều hành, giám sát.

- Rà soát, cập nhật quy trình, biểu mẫu thủ tục hành chính toàn tỉnh; vận hành Hội nghị truyền hình trực tuyến với 126 cuộc họp, hội nghị; cấp và theo dõi 2.702 chứng thư số, 7.504 tài khoản Email công vụ.

- Hoạt động Cổng thông tin điện tử tỉnh (TTĐT): Trong năm, Cổng TTĐT đã tổ chức viết, cập nhật đăng tải 3.204 tin, bài, video và thông tin tuyên truyền các loại (so với kế hoạch năm 2020 tăng 6,8%, so với năm 2019 tăng 191,1%). Trong năm 2020, tổng lượt truy cập vào Cổng đạt trên 19,1 triệu lượt, (so với năm 2019 tăng 41,4%), trung bình mỗi ngày có khoảng 52 ngàn lượt truy cập vào Cổng; Cổng TTĐT tỉnh xếp hạng An toàn thông tin đứng thứ 06/63 tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương.

· Công tác lập, quản lý dự án, kỹ thuật: Đã triển khai hoàn thành việc tư vấn lập dự án, các nội dung theo Kế hoạch 66/KH-UBND tỉnh và các dự án thuộc kế hoạch CNTT của thị xã Phước Long, Thành phố Đồng Xoài, Sở Giáo dục và Đào tạo, Sở Tài nguyên và Môi trường và một số dự án thuộc tỉnh Đăk Nông; tham gia triển khai hoàn thành phần mềm Chấm điểm CCHC cho sở Nội vụ, Thi công 6.195 đầu thu vệ tinh cho các họ nghèo, cận nghèo trên địa bàn tỉnh.
 2.2.9. Hoạt động thông tin, truyền thông tại các huyện, thị xã, thành phố thuộc tỉnh

Hoạt động thông tin, tuyên truyền: Trong năm 2020, Phòng Văn hóa Thông tin các huyện, thị xã, thành phố trên địa bàn tỉnh đã phối hợp Đài Truyền thanh - Truyền hình cùng cấp chỉ đạo trạm truyền thanh tại các xã, phường, thị trấn đẩy mạnh công tác thông tin cơ sở; triển khai thực hiện tốt các nội dung định hướng tuyên truyền của Sở.
Hoạt động bưu chính, viễn thông, internet: Công tác phục vụ người dân trên địa bàn các huyện, thị xã, thành phố trong lĩnh vực bưu chính, viễn thông được đáp ứng ngày càng cao. 100% các huyện, thị xã có đường truyền internet, có điểm phục vụ bưu chính và dịch vụ viễn thông; công tác xử lý các thuê bao quảng cáo, rao vặt trái phép làm mất cảnh quan đô thị đã được các địa phương tăng cường kiểm tra, xử lý; việc thẩm định, tham mưu cấp giấy chứng nhận đủ điều kiện hoạt động điểm cung cấp trò chơi điện tử và đại lý internet công cộng được thực hiện tốt. 

Hoạt động công nghệ thông tin: Hạ tầng công nghệ thông tin tại các huyện, thị, thành phố có nhiều chuyển biến tích cực. 100% cơ quan cấp huyện được trang bị máy tính có kết nối internet, thực hiện ký số, phát hành văn bản điện tử, ứng dụng phần mềm quản lý hồ sơ công việc, phần mềm một cửa điện tử; việc sử dụng hộp thư điện tử công vụ được tăng cường, tỷ lệ gửi – nhận văn bản điện tử tăng cao hơn năm trước. 

Công tác thanh tra, kiểm tra: Phòng Văn hóa Thông tin đã triển khai thực hiện nghiêm túc công tác kiểm tra, quản lý nhà nước tại địa phương, kịp thời chấn chỉnh và xử lý nghiêm đối với các trường hợp vi phạm, nhất là trong các lĩnh vực thuê bao di động trả trước, hoạt động đại lý internet; các huyện, thị xã, thành phố đã tăng cường kiểm tra thuê bao quảng cáo, rao vặt trái phép, hệ thống cáp treo viễn thông làm mất mỹ quang đô thị, kịp thời báo cáo về Sở xử lý.
Trong năm, hoạt động của các Đài Truyền thanh - Truyền hình cấp huyện đã bám sát định hướng tuyên truyền của cấp ủy, chính quyền, đảm bảo yêu cầu trong công tác thông tin, tuyên truyền tại cơ sở, tiếp tục là kênh thông tin quan trọng đưa đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước đến với nhân dân, phản ánh kịp thời, đầy đủ những hoạt động nổi bật, các sự kiện thời sự, chính trị, kinh tế, xã hội tại địa phương. 

Hầu hết Đài Truyền thanh - Truyền hình các huyện, thị xã, thành phố đảm bảo việc tiếp và phát sóng của đài tỉnh và trung ương; cộng tác tin, bài với Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh; phối hợp tốt với Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh thực hiện chương trình “Tiếng nói huyện, thị” phát trên sóng phát thanh và chương trình “Trang truyền hình địa phương” phát trên sóng truyền hình. 

II. HẠN CHẾ, KHÓ KHĂN, NGUYÊN NHÂN VÀ GIẢI PHÁP KHẮC PHỤC

1. Trong quá trình lãnh đạo, chỉ đạo, vẫn còn một số nội dung công việc chuyên môn tham mưu UBND tỉnh còn chậm trễ so với thời gian quy định.

Nguyên nhân: Trong quá trình thực hiện nhiệm vụ còn thiếu sự chủ động, đeo bám công việc của các bộ phận tham mưu; việc phối hợp với một số sở ngành, địa phương để hoàn thiện nội dung tham mưu UBND tỉnh còn gặp khó khăn; nhân lực có chuyên môn CNTT còn thiếu tại nhiều cơ quan, địa phương; nhân sự của Sở những năm qua biến động giảm rất nhiều trong những năm qua (cả cấp lãnh đạo và chuyên viên), hiện nay là rất thiếu so với yêu cầu, khối lượng công việc chuyên môn của Sở.

Giải pháp khắc phục: Nâng cao hiệu quả hoạt động của bộ máy tổ chức, cán bộ, thực hiện công tác đào tạo bồi dưỡng phù hợp đáp ứng yêu cầu công tác ngày càng cao; Xây dựng kế hoạch, chương trình làm việc năm 2021 phù hợp, thiết thực, khả thi, khẳng định vai trò của Sở trong lĩnh vực quản lý chuyên môn tại tỉnh; Tập trung chỉ đạo, điều hành trong thực hiện các nhiệm vụ được giao, đặc biệt những nhiệm vụ trọng tâm về ứng dụng CNTT, cải cách hành chính, thông tin tuyên truyền trong năm 2021.
2. Cơ sở vật chất ở nhiều điểm bưu điện văn hóa xã xuống cấp, nguồn thu dịch vụ thấp, cụ thể: Hiện toàn tỉnh có 56 điểm bưu điện văn hóa và 29 bưu cục (đạt 85/111 xã, phường, thị trấn); 16 điểm bưu điện văn hóa xã tạm ngưng hoạt động do xuống cấp, thiếu kinh phí.

Nguyên nhân: Nhiều điểm bưu điện văn hóa xã thiếu kinh phí, chưa tạo được nguồn thu riêng đủ để duy trì hoạt động; nhân viên điểm bưu điện văn hóa không ổn định, nghỉ việc do thu nhập thấp; nhu cầu người dân sử dụng dịch vụ tại điểm bưu điện văn hóa xã ngày càng ít.
Giải pháp khắc phục: Phối hợp Bưu điện tỉnh và các địa phương tạo nhiều dịch vụ, thu hút người dân đến sử dụng, tăng nguồn thu tại các điểm bưu điện văn hóa xã; Sở đã kiến nghị Bộ Thông tin và Truyền thông chỉ đạo Tổng Công ty bưu chính Việt Nam hỗ trợ sửa chữa cơ sở vật chất cho các điện bưu điện VHX tạm ngưng để các điểm phục vụ tốt cho người dân tại địa phương.
3. Về phát triển mạng 5G tại các Khu Công nghiệp và phát triển các trạm phát sóng 3G,4G tại khu vực biên giới của địa phương Bình Phước còn gặp nhiều khó khăn.

Nguyên nhân: Các doanh nghiệp viễn thông tại tỉnh phải chờ ý kiến phê duyệt của Tập đoàn, Tổng công ty.

Giải pháp khắc phục: Sở đã kiến nghị Bộ Thông tin và Truyền thông chỉ đạo chỉ đạo các Tập đoàn, Tổng Công ty khẩn trương phê duyệt, chỉ đạo chi nhánh các tỉnh phát triển mạng 5G tại các Khu Công nghiệp, khu dân cư; phủ sóng 3G, 4G tại khu vực biên giới.
4. Nhân sự phục vụ cho Trung tâm điều hành đô thị thông minh không thành lập mới bộ máy mà được sắp xếp lại các tổ chức hiện có của tỉnh, bên cạnh đó nguồn nhân lực về công nghệ thông tin còn thiếu nên bước đầu gặp nhiều khó khăn. 

Giải pháp khắc phục (đã khắc phục): Nhân sự tại IOC đã được lãnh đạo tỉnh quan tâm, chỉ đạo sắp xếp phù hợp, đảm bảo cho vận hành.
5. Về an toàn thông tin: Công tác tuyên truyền, phổ biến, nâng cao nhận thức trách nhiệm về an toàn thông tin tại một số cơ quan vẫn chưa thực hiện thường xuyên; Tại nhiều cơ quan, tổ chức vẫn còn nhiều cán bộ, công chức chưa nắm được các kỹ năng tự bảo vệ thông tin cá nhân để phòng tránh các sự cố gây mất an toàn thông tin.

Giải pháp khắc phục: Sở sẽ tiếp tục tham mưu UBND tỉnh chỉ đạo các cơ quan nhà nước thuộc tỉnh nghiêm túc chấp hành, áp dụng đúng các quy định về an toàn thông tin, đồng thời mỗi cơ quan phải tổ chức tuyên truyền nâng cao nhận thức để đảm bảo an toàn cho cả hệ thống.

Phần thứ hai

PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ NĂM 2021, 

ĐỊNH HƯỚNG PHÁT TRIỂN CỦA GIAI ĐOẠN 2021-2025

I. PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ CHUNG

Năm 2021 có ý nghĩa rất quan trọng, là năm khởi đầu thực hiện Kế hoạch kinh tế - xã hội 5 năm 2021-2025 với nhiều nhiệm vụ trọng tâm, trọng điểm sẽ được triển khai thực hiện, tạo nền tảng phát triển mạnh mẽ - vững chắc cho cả giai đoạn. Sở Thông tin và Truyền thông sẽ phấn đấu, quyết tâm hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, tiếp tục đẩy mạnh thực hiện công tác tham mưu, quản lý trên tất cả các mặt hoạt động; triển khai có hiệu quả các chương trình, dự án của ngành; tăng cường công tác cải cách hành chính; tiếp tục định hướng tuyên truyền cho các cơ quan báo chí, thực hiện hiệu quả công tác thông tin đối ngoại; đẩy mạnh công tác ứng dụng CNTT trong hoạt động của các cơ quan nhà nước, xây dựng thành công chính quyền điện tử, chuyển đổi số tại tỉnh; nâng cao chất lượng dịch vụ bưu chính, viễn thông, internet. 

II. PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ NĂM 2021
1. Lĩnh vực Báo chí, truyền thông
- Tiếp tục tham mưu UBND tỉnh về công tác quản lý báo chí, xuất bản trên địa bàn tỉnh; Tham mưu triển khai thực hiện các nội dung về công tác thông tin đối ngoại, thông tin cơ sở; Chương trình Mục tiêu quốc gia giảm nghèo thông tin tại tỉnh.

- Tiếp tục hướng dẫn các cơ quan truyền thông của tỉnh tăng cường công tác tuyên truyền sử dụng dịch vụ công trực tuyến trên địa bàn tỉnh.

- Nâng cao chất lượng hệ thống truyền thanh cơ sở trên địa bàn tỉnh, tiếp tục triển khai hệ thống Đài truyền thanh kỹ thuật số ứng dụng công nghệ thông tin viễn thông trên địa bàn tỉnh theo chủ trương của Bộ Thông tin và Truyền thông cho khoảng 06 xã.
2. Lĩnh vực Bưu chính, viễn thông 
- Tăng cường hiệu quả hoạt động các điểm Bưu điện VHX, tháo gỡ khó khăn cho các điểm Bưu điện VHX trong thời gian tới, đảm bảo đạt tiêu chí số 8 về xây dựng nông thôn mới.

-  Triển khai thực hiện kế hoạch phát triển hạ tầng viễn thông mạng 5G tại các Khu Công nghiệp, khu vực Tỉnh ủy và các trạm phát sóng 3G, 4G khu vực biên giới. Trong đó dự kiến phát triển 5G: 60 trạm; 3G, 4G khu vực biên giới: 02 trạm (bổ sung cho khu vực sóng yếu, chưa có sóng).

- Xây dựng Quy hoạch hạ tầng kỹ thuật viễn thông thụ động trên địa bàn tỉnh.

- Phổ cập trang bị điện thoại thông minh (Smart phone) cho hộ nghèo, cận nghèo trên địa bàn tỉnh.
- Đảm bảo thông tin liên lạc được thông suốt, nhất là trong các dịp lễ, tết; nâng cao hiệu quả việc bó cáp viễn thông; xử lý đối với các trường hợp rao vặt trái phép làm mất mỹ quan đô thị.
- Triển khai ký kết dùng chung hạ tầng viễn thông để phát triển mạng lưới và nâng cao chất lượng dịch vụ viễn thông, CNTT.
3. Ứng dụng công nghệ thông tin

- Tiếp tục triển khai các hệ thống nền tảng phát triển Chính quyền điện tử; phát huy hiệu quả hoạt động của Trung tâm IOC; hoàn thành cơ bản xây dựng đô thị thông minh tại thành phố Đồng Xoài và 02 thị xã; triển khai công tác chuyển đổi số tại tỉnh.

- 100% Cổng Dịch vụ công, Hệ thống thông tin một cửa điện tử cấp tỉnh được kết nối, chia sẻ dữ liệu với Cổng Dịch vụ công quốc gia.

- 100% dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức 4 phổ biến, liên quan tới nhiều người dân, doanh nghiệp được tích hợp lên Cổng Dịch vụ công quốc gia.
- 100% giao dịch trên Cổng Dịch vụ công và Hệ thống thông tin một cửa điện tử của tỉnh được xác thực điện tử.

- 40% số lượng người dân và doanh nghiệp tham gia hệ thống Chính phủ điện tử được xác thực định danh điện tử thông suốt và hợp nhất trên tất cả các hệ thống thông tin của các cấp chính quyền từ trung ương đến địa phương.

- 100% thủ tục hành chính đáp ứng yêu cầu được triển khai dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức 4; Tích hợp 50% các dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức 4 của tỉnh với Cổng Dịch vụ công quốc gia; Tối thiểu 90% người dân và doanh nghiệp hài lòng về kết quả giải quyết thủ tục hành chính.

- 60% các hệ thống thông tin của tỉnh có liên quan đến người dân, doanh nghiệp (đã đưa vào vận hành, khai thác) được kết nối, liên thông qua nền tảng tích hợp, chia sẻ dữ liệu.

- 90% hồ sơ công việc cấp tỉnh, 80% hồ sơ công việc tại cấp huyện và 60% hồ sơ công việc tại cấp xã được xử lý trên môi trường mạng (không bao gồm hồ sơ xử lý công việc có nội dung mật).

- 80% báo cáo định kỳ (không bao gồm nội dung mật) của các cơ quan hành chính nhà nước được cập nhật, chia sẻ trên Hệ thống thông tin báo cáo quốc gia, phục vụ hiệu quả hoạt động quản lý, chỉ đạo, điều hành.

- Triển khai nhân rộng Hệ thống thông tin phục vụ họp và xử lý công việc của Chính phủ đến Ủy ban nhân dân cấp tỉnh, cấp huyện.

- Tiếp tục nâng cao Chỉ số về Chính phủ điện tử, bao gồm ba nhóm chỉ số thành phần về dịch vụ công trực tuyến (OSI), hạ tầng viễn thông (TII) và nguồn nhân lực (HCI).

4. Công tác An toàn, an ninh mạng 

- Tổ chức triển khai thực hiện tốt các quy định đảm bảo an toàn thông tin số trong hoạt động ứng dụng CNTT trên địa bàn tỉnh.

- Phát huy vai trò và hiệu quả hoạt động của Đội ứng cứu sự cố máy tính tỉnh, chú trọng nâng cao năng lực đội ngũ chuyên trách CNTT nhằm bảo đảm an toàn thông tin, an ninh thông tin.

- Phổ biến và triển khai kịp thời các hướng dẫn thực thi công tác an toàn, an ninh thông tin; Tổ chức quán triệt việc thực hiện công tác đảm bảo an toàn, an ninh thông tin cho đội ngũ lãnh đạo, đội ngũ cán bộ, công chức.

5. Công tác thanh tra, kiểm tra chuyên ngành: Tinh gọn, nâng cao chất lượng công tác thanh tra, tập trung thanh tra, kiểm tra các lĩnh vực nhạy cảm, có những biểu hiện phức tạp để kịp thời chấn chỉnh.
III. ĐỊNH HƯỚNG PHÁT TRIỂN ĐẾN NĂM 2025

1. Mục tiêu chung: Tập trung các nguồn lực, kết hợp thành tựu cuộc cách mạng Công nghiệp lần thứ 4 để thúc đẩy quá trình đổi mới mô hình tăng trưởng, cơ cấu lại nền kinh tế gắn với thực hiện các đột phá chiến lược và hiện đại hóa tại tỉnh dựa trên nền tảng phát triển chính quyền số, kinh tế số, xã hội số.
2. Nhiệm vụ và giải pháp thực hiện

2.1. Về Bưu chính
Xây dựng dịch vụ bưu chính đóng vai trò là trung gian kết nối giữa môi trường mạng và thế giới thực thông qua chuyển phát hàng thương mại điện tử (TMĐT) đến người mua; trở thành công cụ marketing/truyền thông thúc đẩy phát triển TMĐT (gia tăng sự hiện diện của sàn TMĐT tại địa phương, đặc biệt là vùng nông thôn, miền núi thông qua việc hướng dẫn người dân mua bán trực tuyến; hợp tác với cơ quan Nhà nước để triển khai các chủ trương, chính sách truyền thông phát triển TMĐT).  
Cung cấp thông tin, dịch vụ qua Mobile apps (tra cứu mã bưu chính; tính giá cước, truy tìm định vị bưu gửi, thông tin sản phẩm/dịch vụ, thanh toán hóa đơn, thực hiện dịch vụ thu hộ/chi hộ,...). Định vị chính xác địa điểm người sử dụng Mobile apps như một địa chỉ phát bưu gửi.
Chuyển đổi 100% các doanh nghiệp bưu chính từ doanh nghiệp bưu chính truyền thống sang doanh nghiệp công nghệ bưu chính, doanh nghiệp công nghệ tham gia hoạt động bưu chính.
2.2. Về viễn thông 
Chỉ đạo các doanh nghiệp viễn thông thực hiện hoàn thành kế hoạch phát triển hạ tầng viễn thông mạng 5G tại tỉnh; phủ sóng 3G, 4G toàn bộ khu vực biên giới. Thực hiện tắt sóng 2G theo lộ trình của quốc gia.
Internet băng thông rộng phủ 100% các xã, phường, thị trấn; Phổ cập Internet băng rộng như một tiện ích thiết yếu. Đưa tỷ lệ người dân chưa sử dụng Internet xuống dưới 20%. Đưa tỷ lệ hộ gia đình chưa có kết nối băng rộng xuống dưới 30%; Phổ cập điện thoại thông minh cho người dân trên địa bàn tỉnh, tỷ lệ thuê bao di động sử dụng smartphone trên 72%.

Phát triển hạ tầng viễn thông, xây dựng đường truyền tốc độ, chất lượng cao phục vụ cho thương mại điện tử và kinh tế số; phát triển một số doanh nghiệp viễn thông, công nghệ thông tin chủ lực tại tỉnh để thực hiện tốt vai trò dẫn dắt về  hạ  tầng công nghệ, nền tảng cho nền kinh tế  số, xã hội số  trong bối cảnh cách mạng công nghiệp lần thứ tư.

2.3. Về phát triển ứng dụng CNTT 
Hoàn thành xây dựng chính quyền điện tử, chính phủ số, đô thị thông minh theo Kế hoạch Ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động cơ quan nhà nước  tỉnh Bình Phước giai đoạn 2021-2025; Triển khai thực hiện và hoàn thành các mục tiêu Chuyển đổi số tỉnh Bình Phước giai đoạn 2020 - 2025, định hướng đến năm 2030; xây dựng địa phương thông minh tại tỉnh Bình Phước giai đoạn 2020-2025 tầm nhìn đến năm 2030.

Phấn đấu đến năm 2025 tỉnh Bình Phước hoàn thành các chỉ tiêu theo khung kiến trúc Chính quyền điện tử đã đề ra, hạ tầng và nhân lực đáp ứng nhiệm vụ đảm bảo an toàn thông tin mạng trên địa bàn tỉnh.

Ứng dụng công nghệ thông tin xây dựng thành công trường học thông  minh, Y tế thông minh; thực hiện các giải pháp đồng bộ vào các ngành kinh tế - xã hội của tỉnh để nâng cao năng lực quản lý, nâng cao chất lượng, hiệu quả các hoạt động kinh tế - xã hội, tạo ra môi trường sống an toàn, sạch đẹp, phục vụ tốt cho người dân, doanh nghiệp, khách du lịch.

Hoàn chỉnh hạ tầng công nghệ thông tin, phát triển mạnh hạ tầng số, hệ thống cơ sở dữ liệu quốc gia, tạo nền tảng để phát triển kinh tế số, xây dựng xã hội số, bao gồm: đường truyền kết nối; thiết bị phần cứng; phần mềm quản lý; cơ   sở dữ liệu; cơ bản hoàn thành  xây dựng chính quyền điện tử  tại tỉnh; phấn đấu đến năm 2025, chính quyền điện tử của tỉnh nằm trong Top 30 các tỉnh, thành phố trên toàn quốc; 100% dịch vụ công được cung cấp trực tuyến mức 3, mức 4; 90% hồ sơ thủ tục hành chính được giải quyết trực tuyến; 100% hồ sơ được giải quyết đúng hạn theo quy định; phấn đấu 100% cấp tỉnh, 80% cấp huyện thực hiện họp thông qua hệ thống Hệ thống thông tin phục vụ họp và xử lý công việc.

Đẩy mạnh chuyển đổi số nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của các cơ quan nhà nước, phục vụ người dân và doanh nghiệp ngày càng tốt hơn, góp phần nâng cao tốc độ tăng trưởng, năng suất lao động và khả năng cạnh tranh của nền kinh tế. Đến năm 2025 năng suất lao động tăng trưởng hàng năm trên 07%.

2.4. Về công nghiệp công nghệ thông tin

Hoàn thành các chỉ tiêu về phát triển doanh nghiệp số tỉnh Bình Phước giai đoạn 2021-2025, định hướng đến năm 2030 theo Kế hoạch số 154/KH-UBND ngày 10/6/2020 của UBND tỉnh. Phấn đấu đến năm 2025, toàn tỉnh quy tụ được 70 doanh nghiệp công nghệ số. Các loại doanh nghiệp công nghệ số cần tập trung phát triển bao gồm: 

- Thu hút các tập đoàn, doanh nghiệp thương mại, dịch vụ lớn trong các lĩnh vực kinh tế - xã hội đầu tư nghiên cứu công nghệ lõi đặt chi nhánh tại Bình Phước. 

- Các doanh nghiệp công nghệ thông tin đã khẳng định được thương hiệu đảm nhận các sứ mệnh tiên phong nghiên cứu, phát triển, làm chủ công nghệ số và chủ động trong sản xuất. 

- Các doanh nghiệp khởi nghiệp ứng dụng công nghệ số để tạo ra các sản phẩm, dịch vụ mới trong các ngành, lĩnh vực kinh tế - xã hội. 

- Các doanh nghiệp khởi nghiệp đổi mới, sáng tạo về công nghệ số. 

2.5. Về an toàn thông tin 

Triển khai, nâng cấp và duy trì bảo đảm an toàn thông tin mô hình 4 lớp; duy trì và phát triển Trung tâm giám sát, điều hành an toàn, an ninh mạng (SOC); kết nối và chia sẻ thông tin với Trung tâm Giám sát an toàn không gian mạng quốc gia (Cục An toàn thông tin).

Rà soát, cập nhật, phê duyệt cấp độ an toàn hệ thống thông tin và triển khai phương án bảo đảm an toàn hệ thống thông tin theo cấp độ; tăng cường đầu tư trang thiết bị và thuê dịch vụ chuyên nghiệp nhằm nâng cao năng lực bảo đảm an toàn thông tin, phòng chống mã độc theo mô hình tập trung, ưu tiên cho các hệ thống cung cấp thông tin và dịch vụ công trực tuyến phục vụ người dân và doanh nghiệp và hệ thống trung tâm dữ liệu.

Nâng cao năng lực và duy trì hoạt động thường xuyên của Đội ứng cứu sự cố an toàn thông tin mạng; tham gia tích cực vào các hoạt động của Mạng lưới ứng cứu sự cố an toàn thông tin mạng quốc gia; tăng cường chia sẻ, cung cấp thông tin về sự cố an toàn mạng

2.6. Về thông tin, tuyên truyền 

Thực hiện tốt Quy hoạch Phát triển báo chí tỉnh đến năm 2025 nhằm tinh gọn hệ thống báo chí, phát triển đi đôi với quản lý tốt, xây dựng hệ thống báo chí mang tính cách mạng có quy mô hợp lý, chuyên nghiệp, hiện đại, vững mạnh, giữ vai trò trụ cột định hướng dư luận; đẩy mạnh ứng dụng khoa học, công nghệ trong công tác quản lý nhà nước.

Đầu tư Hệ thống thiết bị kỹ thuật truyền hình chuẩn Full HD và thực hiện Dự án hiện đại hóa hệ thống trang thiết bị kỹ thuật phát thanh và truyền hình theo hướng truyền thông đa phương tiện giai đoạn 2021- 2025.

Đầu tư, bảo đảm cho báo, đài và tạp chí thực hiện nhiệm vụ chính trị, tuyên truyền, hỗ trợ ngân sách (theo hình thức đặt hàng) đối với những ấn phẩm, chuyên mục, chương trình phù hợp với yêu cầu nhiệm vụ chính trị cụ thể trong từng giai đoạn.

Tiếp tục phối hợp với các ngành liên quan trong công tác hoạt động xuất bản trên địa bàn tỉnh; Tăng cường thực hiện công tác quản lý nhà nước về hoạt động xuất bản, in, phát hành xuất bản phẩm, đồng thời đảm bảo các điều kiện để các đơn vị hoạt động đúng quy định của Luật Xuất bản và các văn bản hiện hành. 

Với kết quả đạt được, đồng thời nghiêm túc rút kinh nghiệm từ những hạn chế trong năm 2020 và có những định hướng rất cụ thể nhiệm vụ năm 2021, chiến lược phát triển cho cả giai đoạn 2021-2025, Sở Thông tin và Truyền thông sẽ tiếp tục chủ động, phấn đấu với tinh thần trách nhiệm cao nhất để hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ chính trị được giao./.
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