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BÁO CÁO THAM LUẬN
Công tác quản lý hạ tầng kỹ thuật cáp viễn thông và 

quảng cáo, rao vặt trái phép trên địa bàn thành phố Đồng Xoài

          Kính thưa các quý vị đại biểu, thưa toàn thể Hội nghị.

          Được sự phân công của Ban tổ chức Hội nghị, phòng Văn hóa và Thông tin thành phố Đồng Xoài trình bày báo cáo tham luận “Công tác quản lý hạ tầng kỹ thuật cáp viễn thông và công tác chỉnh trang đô thị trong lĩnh vực quảng cáo, rao vặt trái phép trên địa bàn thành phố Đồng Xoài”. 
         Lời đầu tiên, xin gửi tới quý đại biểu lời chúc sức khỏe, lời chào trân trọng nhất. 
         Kính thưa các quý vị đại biểu, thưa toàn thể Hội nghị.
Trong thời gian qua, Công tác quản lý nhà nước về lĩnh vực bưu chính, viễn thông và hoạt động quảng cáo, rao vặt trên địa bàn thành phố luôn nhận được sự quan tâm, chỉ đạo sâu sát của Thành ủy, HĐND&UBND thành phố Đồng Xoài sự giúp đỡ, hướng dẫn về chuyên môn nghiệp vụ sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, sở Thông tin và Truyền thông; sự phối hợp với các cơ quan, ban ngành, đoàn thể thành phố, UBND các phường, xã và sự hợp tác của các cơ sở in ấn quảng cáo. 

- Về công tác chỉnh trang cáp viễn thông, cáp truyền hình, internet trên một số tuyến phố chính thuộc nội ô thành phố đã được các doanh nghiệp thực hiện làm gọn, đưa vào bó cáp, góp phần đảm bảo an toàn thông tin, an toàn lưới điện, thay đổi diện mạo đô thị trên địa bàn thành phố. Tuy nhiên, do tốc độ phát triển mạnh mẽ của dịch vụ viễn thông, internet, truyền hình…, các doanh nghiệp đã mở rộng mạng lưới dẫn đến tình trạng số lượng cáp treo trên các cột cáp tăng nhanh, cáp không được làm gọn gây mất mỹ quan đô thị và tiềm ẩn nguy cơ mất an toàn thông tin, lưới điện. Trước thực trạng đó, Sở Thông tin và Truyền thông đã tăng cường phối hợp, chỉ đạo các đơn vị liên quan thực hiện làm gọn, chỉnh trang cáp viễn thông. UBND thành phố Đồng Xoài cũng đã có văn bản chỉ đạo phòng Văn hóa và Thông tin làm chủ công, phối hợp với các cơ quan, đoàn thể, UBND các phường, xã tổ chức kiểm tra các tuyến đường, kịp thời phát hiện và báo cáo các trường hợp công ty viễn thông kéo dây cáp không gọn gàng, không thu hồi dây cáp cũ sau khi thay dây mới, không thực hiện bó cáp theo quy định, gây ảnh hưởng cho người và phương tiện tham gia giao thông và mất mĩ quan đô thị để báo cáo sở Thông tin và truyền thông có biện pháp xử lý kịp thời.
Kết quả: Trong năm 2020, các doanh nghiệp viễn thông đã phối hợp và thực hiện nghiêm sự chỉ đạo của sở Thông tin và Truyền thông trong việc chỉnh trang, làm gọn cáp treo. Qua kiểm tra, các doanh nghiệp đã cơ bản hoàn thành việc chỉnh trang, làm gọn, thanh thải cáp thừa, đi dây cáp vào gông tại các tuyến đường chính, khu vực đô thị thuộc nội ô thành phố, góp phần làm đường phố thông, vỉa hè thoáng; tạo điểm nhấn và mỹ quan đô thị.
- Về công tác kiểm tra và xử lý quảng cáo rao vặt trái phép được thực hiện thường xuyên, liên tục. Các tổ chức, cá nhân thực hiện Quảng cáo, rao vặt đã ý thức được việc làm sai trái của mình đồng thời tiến hành khắc phục hậu quả trên các trục đường chính tại nội ô của thành phố góp phần lập lại an ninh trật tự, giữ gìn vệ sinh môi trường tạo vẻ mỹ quan đô thị. Tuy nhiên, sức nóng của thị trường bất động sản trong thời gian gần đây đã kéo theo tình trạng quảng cáo rao vặt trái phép tái phát, gây mất mỹ quan đô thị và bức xúc trong cử tri và nhân dân thành phố. Thành ủy, UBND thành phố Đồng Xoài đã có nhiều văn bản chỉ đạo tăng cường công tác quản lý, xử lý quảng cáo rao vặt. Phòng Văn hóa và Thông tin thành phố thường xuyên tham mưu UBND thành phố chỉ đạo các cơ quan, đoàn thể, UBND các phường, xã thường xuyên tổ chức lễ ra quân nhằm chấn chỉnh biển hiệu, quảng cáo không phép và xóa bỏ quảng cáo rao vặt trái phép. Hướng dẫn Trung tâm VH-TT thành phố, Đài TT-TH thành phố và UBND các phường, xã tuyên truyền, phổ biến về những nội dung quy định của Luật Quảng cáo trên hệ thống loa truyền thanh; phối hợp với các Hội, đoàn thể đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động hội viên, đoàn viên và nhân dân tích cực tham gia việc bóc dỡ, xóa tờ rơi, quảng cáo, rao vặt trái phép để tạo vẻ đẹp mỹ quan đô thị.
Kết quả: Trong năm 2020, phòng Văn hóa và Thông tin thành phố chủ công, phối hợp với các cơ quan, đoàn thể tiến hành kiểm tra, đề nghị các cơ quan tháo dỡ, thay thế kịp thời các pano bị bạc màu, hư hỏng, sai nội dung tuyên truyền; thực hiện treo băng rôn, bảng quảng cáo, biển hiệu theo đúng thông báo tiếp nhận của sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch. Ra quân xóa bỏ quảng cáo, rao vặt được 125 đợt; tiến hành kiểm tra, lập danh sách đề nghị sở Thông tin và Truyền thông tạm ngưng cung cấp dịch vụ 26 đợt, với gần 1.200 số điện thoại vi phạm quảng cáo, rao vặt; lập biên bản nhắc nhở 26 trường hợp; xử lý vi phạm hành chính 07 trường hợp với tổng số tiền là 12 triệu đồng. Phối hợp với phòng Quản lý đô thị và Đội Quản lý trật tự đô thị thành phố tiến hành tháo dỡ 12 bảng pa nô tuyên truyền hư hỏng; đề nghị các cơ quan, đơn vị trên địa bàn thành phố thay thế 11 bảng pa nô tuyên truyền cũ rách, bạc màu, sai nội dung tuyên truyền. Đề nghị công ty quảng cáo Thanh niên thay mới nội dung 02 lần với 24 Pano tuyên truyền các sự kiện chính trị trọng đại của đất nước và của địa phương. Đội Quản lý trật tự đô thị thành phố và UBND các phường, xã kiểm tra nhắc nhở 150 lượt cá nhân, cơ quan có biển hiệu, bảng quảng cáo đặt sai quy định, lấn chiến lòng đường; đề nghị tháo dỡ, cưỡng chế và tịch thu được trên 12.000 biển hiệu, băng rôn, bảng quảng cáo, rao vặt trên các tuyến đường.
 Kính thưa quý vị đại biểu, thưa Hội nghị!
 
Xác định việc đầu tư, mở rộng thị trường, phát triển sản xuất kinh doanh và xây dựng công trình hạ tầng của các doanh nghiệp viễn thông, cũng như hoạt động quảng cáo, rao vặt là nhu cầu thực tế và chính đáng của các tổ chức, cá nhân; qua đó thúc đẩy quá trình sản xuất và tiêu thụ sản phẩm hàng hóa, dịch vụ; kích thích sự phát triển kinh tế, xã hội của thành phố. Do đó, trong năm 2020, phòng Văn hóa và thông tin thành phố đã tham mưu UBND thành phố lắp đặt “Bảng tin công cộng - quảng cáo, rao vặt miễn phí”. Với phương châm việc triển khai lắp đặt bảng tin công cộng bằng nguồn kinh phí vận động xã hội hội hóa. Kết quả, doanh nghiệp VNPT Bình Phước đã lắp đặt được 16 bảng; Doanh nghiệp Viettel chi nhánh Bình Phước lắp đặt được 05 bảng tại các khu vực đông dân cư thuộc nội ô thành phố. Trong thời gian tới, phòng Văn hóa và Thông tin tiếp tục tham mưu cho UBND thành phố vận động các công ty, doanh nghiệp, các tổ chức, cá nhân lắp đặt thêm 20 bảng tin công cộng- quảng cáo, rao vặt miễn phí tại tất cả các phường, xã; tạo điều kiện thuận lợi để người dân có nhu cầu quảng cáo, quảng bá sản phẩm đúng nơi quy định. 
  Để làm tốt hơn nữa những kết quả đã đạt được, trong thời gian tới phòng Văn hóa và Thông tin thành phố Đồng Xoài có một số kiến nghị và giải pháp sau:

1. Tiếp tục tăng cường công tác tuyên truyền, vận động các tầng lớp nhân dân phát huy tinh thần trách nhiệm trong việc giữ gìn đường phố sạch đẹp. Phát động phong trào thường xuyên xóa bỏ tờ rơi, quảng cáo, rao vặt trái phép và giữ gìn vệ sinh môi trường trong từng khu phố, ấp để mọi người dân đều tham gia.

2. Tăng cường chỉ đạo các phường, xã ra quân kiểm tra các tuyến đường chưa thực hiện việc làm gọn, bó dây cáp theo quy định. Đồng thời thường xuyên kiểm tra, xử lý các biển hiệu cũ, rách, hết thời hạn; xóa bỏ tờ rơi quảng cáo, rao vặt trái phép trên địa; kiên quyết xử lý nghiêm các tổ chức, cá nhân vi phạm trong hoạt động quảng cáo, rao vặt.
3. Tiếp tục tham mưu cho UBND thành phố tạo điều kiện để khuyến khích các tổ chức, cá nhân đầu tư xây dựng các điểm đặt bảng tin công cộng, quảng cáo rao vặt miễn phí để người dân có nhu cầu quảng cáo, rao vặt.
4. Đề nghị sở Thông tin và Truyền thông tỉnh Bình Phước:

- Tham mưu cho UBND tỉnh có cơ chế và quy định cụ thể đối với các khu đô thị mới xây dựng phải có hạng mục công trình hạ tầng kỹ thuật ngầm.
- Thường xuyên kiểm tra và có văn bản yêu cầu các doanh nghiệp viễn thông hạn chế việc trồng thêm cột cáp viễn thông trên các tuyến đường phố thuộc nội ô thành phố. Khuyến khích các công ty viễn thông dùng chung 1 hệ thống cột cáp và thực hiện nghiêm công tác chỉnh trang, làm gọn cáp treo, đưa cáp vào gông trên các tuyến đường còn lại. 
- Tiếp tục duy trì việc yêu cầu các doanh nghiệp viễn thông chấp hành nghiêm việc tạm ngưng hoạt động đối với các số điện thoại vi phạm quảng cáo rao vặt để hỗ trợ thành phố làm tốt công tác chấn chỉnh hoạt động quảng cáo, rao vặt trái phép. Đồng thời, kiểm tra, nhắc nhở các nhà mạng không để xảy ra vi phạm trong việc bán sim kích hoạt sẵn.
Trên đây là báo cáo tham luận “Công tác quản lý hạ tầng kỹ thuật cáp viễn thông và công tác quảng cáo, rao vặt trái phép trên địa bàn thành phố Đồng Xoài”, rất mong nhận được nhiều ý kiến góp ý của Quý vị đại biểu. Cuối cùng tôi xin gửi lời chúc sức khỏe quý đại biểu, chúc Hội nghị thành công tốt đẹp. 
Xin chân thành cám ơn!
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