THAM LUẬN CỦA MOBIFONE
Mục tiêu, giải pháp phát triển Truyền thanh ứng dụng 
công nghệ thông tin - viễn thông trên địa bàn tỉnh

Kính thưa quý vị đại biểu!

Kính thưa hội nghị !

Trong thời đại ngày nay - thời đại của thông tin và nền kinh tế tri thức đã tạo ra những biến đổi to lớn trong mọi mặt hoạt động của con người và xã hội. Việc ứng dụng công nghệ thông tin (CNTT) rộng rãi trên tất cả các lĩnh vực đã cho thấy vai trò to lớn và những tác dụng kỳ diệu của CNTT trong các lĩnh vực của đời sống xã hội, đặc biệt Tại thành phó Đồng Xoài, đã ứng dụng công nghệ thông tin trong rất nhiều lĩnh vực như: trung tâm điều hành thông minh (IOC), cổng thông tin điện tử tiếp nhận phản ánh của người dân v.v…

 
Việc ứng dụng CNTT trong thực tế đã đem lại kết quả đáng kể đặc biệt là tính thông minh, tiện ích và tiết kiệm cả con người và thời gian.

Ở Việt Nam trong những năm gần đây việc ứng dụng công nghệ thông tin cho công tác truyền thanh được phát triển mạnh mẽ, đã giúp được các đơn vị tiết giảm được bộ máy cồng kềnh, cởi bỏ việc bắt buột con người phải túc trực phát thanh; việc ứng dụng công nghệ thông tin trong truyền thanh giúp chuyển tải đến người dân chi tiết hơn thông tin, thích nghi mọi điều kiện.
Kính thưa hội nghị! 
Việc ứng dụng truyền thanh thông minh của Mobifone và số hóa đài địa phương thay thế cho truyền thanh FM truyền thống là xu hướng tất yếu mang tính cách mạng trong việc ứng dụng CNTT trong quản lý Nhà nước.
Nhằm đáp ứng nhu cầu phát triển công nghệ, Mobifone đã nghiên cứu và cho ra đời sản phẩm Truyền thanh thông minh trên nền tảng công nghệ sử dụng sim data 3G,4G, không dây, lắp đặt mọi địa hình, khoảng cách, số lượng cụm loa không bị giới hạn, thu âm, đọc trực tiếp, phát thanh mọi lúc mọi nơi, tới từng cụm loa, giảm chi phí nhân công vận thành, phân cấp quản trị nhiều cấp, an toàn không bị chèn sóng. Có thể điều hành từ xa thông qua các thiết bị máy tính xách tay hay điện thoại di động thông minh mọi lúc mọi nơi, sản phẩm gọn nhẹ, trọng lượng chỉ 5kg.

· Sản phẩm gồm 2 bộ phận: Bộ Mira được tích hợp khe sim 3G,4G để kết nối internet và loa để phát âm thanh.


· Sản phẩm được cấp chứng nhận đăng ký quyền tác giả cho Mobifone.

Trong 2 năm vừa qua, tại tỉnh Bình Phước được sự hỗ trợ của lãnh đạo UBND tỉnh và Sở TTTT, Mobifone đã triển khai truyền thanh thông minh tại các huyện như: Phước Long, Bù Đốp, Bù Đăng và Tp. Đồng Xoài. Nhờ truyền thanh thông minh, bước đầu 1 số đơn vị đã có thể tiết giảm được nhân sự vận hành, dễ dành phát đi các thông tin của địa phương của từng cụm dân cư, ngoài ra có đơn vị còn ứng dụng cả vào việc sử dụng cùng với các camera an ninh nhằm phát hiện tụ tập buôn bán trái phép, đổ rác bừa bãi v.v…
Kính thưa hội nghị! 
Qua thời gian triển khai tại một số đơn vị sản phẩm truyền thanh thông minh của Mobifone bước đầu đã đáp ứng tất cả các yêu cầu của phần truyền thanh, ngoài ra Mobifone luôn mong được phục vụ thêm các chức năng của địa phương yêu cầu nhằm tối ưu hóa chứ năng của 1 bộ loa thông minh. Mobifone hy vọng rằng trong thời gian tới, đặc biệt trong năm 2021 này các địa phương đã sử dụng sản phẩn truyền thanh thông minh tiếp tục hoàn thiện số hóa truyền thanh, tiến tới hoàn thiện 100% truyền thanh thông minh này tại các địa phương.
Kính thưa hội nghi! 
Năm 2021 cũng là năm Mobfone Bình Phước cam kết tài trợ 100% chi phí phần mền số hóa đài FM cho tất cả các huyện thị muốn sử dụng sản phẩm truyền thanh thông minh của Mobifone. Rất mong sở TTTT Bình phước, lãnh đạo các huyện, thị xã, thành phố quan tâm tạo điều kiện cho phép Mobifone được phục vụ quý vị sản phẩm truyền thanh thông minh góp phần hiện đại hóa truyền thanh cho toàn tỉnh nhà, ngoài ra Mobifone còn rất nhiều sản phẩm công nghệ khác như Eoffice, sim ký số, camera AI  v.v…. có thể phục vụ cho các đơn vị hành chính sự nghiệp.
Cuối cùng, trước thềm năm mới thay mặt Lãnh đạo Mobifone tôi xin gởi đến Quý vị đại biểu cùng toàn thể gia đình lời chúc thật nhiều sức khoẻ, hạnh phúc và thành công.

Xin chân thành cảm ơn!

