PHÁT BIỂU CỦA ÔNG NGUYỄN MINH BÌNH
GIÁM ĐỐC SỞ THÔNG TIN VÀ TRUYỀN THÔNG

Tại Lễ kỷ niệm 73 năm thành lập Ngành Thông tin và Truyền thông
    
	
Kính thưa đồng chí Trần Tuyết Minh – UVTV Tỉnh ủy, Trưởng Ban TGTU, Hiệu trưởng Trường chính trị tỉnh; nguyên PGĐ Sở;
Kính thưa đồng chí Nguyễn Văn Hiếu, PGĐ Sở Công thương, Nguyên Giám đốc Sở;
Kính thưa đồng chí Vũ Sỹ Thắng, Nguyên Giám đốc Sở;
Kính thưa đồng chí Nguyễn Minh Quang, PGĐ Sở KHCN, nguyên PGĐ Sở;
		
Thưa toàn thể các anh chị và các bạn có mặt trong buổi lễ kỷ niệm ngày thành lập ngành hôm nay,
[bookmark: _GoBack]Trong không khí ấm áp của tình đồng chí, đồng đội, đồng nghiệp, toàn ngành chúng ta lại háo hức đón chào ngày kỷ niệm 73 năm ngày thành lập ngành TTTT, thay mặt cho lãnh đạo Sở tôi xin gửi lời chúc mừng, lời tri ân đến tất cả các đồng chí qua các thời kỳ đã có những đóng góp to lớn đối với ngành, với sự phát triển của đất nước. 
Tiền thân của ngành TT&TT ngày nay là các cơ quan mang đậm chất Bưu điện như: Nha Bưu điện (1945), Nha Bưu điện - Vô tuyến điện (1951), Tổng cục Bưu điện (1968), Tổng cục Bưu điện thuộc Bộ Giao thông vận tải (1990), Tổng cục Bưu điện (1992), Bộ Bưu chính - Viễn thông (2002). Và đến tháng 8/2007, Bộ TT&TT được thành lập trên cơ sở chức năng nhiệm vụ của Bộ Bưu chính - Viễn thông và tiếp nhận thêm chức năng, nhiệm vụ quản lý Nhà nước về báo chí, xuất bản từ Bộ Văn hóa - Thông tin. Đến tháng 8/2013, Bộ TT&TT được bổ sung thêm chức năng nhiệm vụ mới thông tin đối ngoại. Tháng 12/2016, Bộ TT&TT tiếp tục được bổ sung lĩnh vực thông tin cơ sở.
Trước đây, đã có ngày 15/8 là ngày truyền thống của ngành Bưu điện, ngày 21/6 là Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam, ngày 10/10 là ngày truyền thống của ngành Xuất bản - in và phát hành sách. Do vậy, Ban Lịch sử - Truyền thống của Bộ TT&TT đã trình lãnh đạo Bộ đề xuất lấy ngày 28/8 là ngày truyền thống ngành Thông tin và Truyền thông. Đây là ngày Bác Hồ ký sắc lệnh đầu tiên năm 1945 thành lập các bộ, ngành, trong đó có Bộ Thông tin Tuyên truyền và Bộ Giao thông công chính, bao gồm nội hàm của Bộ Thông tin và Truyền thông bây giờ.
Trong lịch sử hào hùng của dân tộc Việt Nam, trải qua hai cuộc kháng chiến chống thực dân Pháp và đế quốc Mỹ giành độc lập dân tộc, thống nhất đất nước, cũng như các cuộc đấu tranh bảo vệ biên giới, đã có hàng vạn cán bộ công nhân viên ngành TT&TT theo tiếng gọi thiêng liêng của Tổ quốc, bất khuất, kiên cường, dũng cảm vừa tham gia chiến đấu chống lại kẻ thù, vừa tận tuỵ, sáng tạo xây dựng các tuyến đường thông tin trên khắp mọi miền đất nước, đảm bảo thông tin liên lạc luôn thông suốt phục vụ Đảng, Chính phủ, các ngành, các cấp và nhu cầu thông tin liên lạc của nhân dân.
Thực hiện lời dạy bất hủ về công tác thông tin liên lạc của Chủ tịch Hồ Chí Minh “Việc liên lạc là việc quan trọng bậc nhất trong công tác cách mệnh, vì chính nó quyết định sự thống nhất chỉ huy, sự phân phối lực lượng, do đó đảm bảo thắng lợi...”, với đội ngũ  cán bộ, chiến sỹ trung kiên ngành TTTT đã làm nên biết bao kỳ tích anh hùng, quyết đem hết sức mình kể cả xương máu để “Nối mạch giao thông”, “Mở đường quyết thắng”, đảm bảo thông tin liên lạc “Nhanh chóng, chính xác, an toàn, tiện lợi”. Với lòng yêu nước nồng nàn, tinh thần hy sinh vượt khó, tinh thần xả thân cứu nước, cán bộ công nhân viên ngành TT&TT đã cùng nhân dân cả nước tham gia chiến đấu, đưa đón cán bộ, vận chuyển vũ khí, thuốc men, đạn dược và tích cực chi viện cho các chiến trường. Dẫu bị thương vong, người trước ngã xuống, thì người sau tiếp tục chiến đấu thực hiện tròn nhiệm vụ đảm bảo thông tin liên lạc của Đảng, Nhà nước trong mọi điều kiện. Cán bộ công nhân viên ngành TT&TT luôn tâm nguyện: Cùng nhau giữ trọn lời nguyền, thề đem xương máu nối liền đường dây. Đó là lời thề quyết tử cho Tổ quốc quyết sinh.
Khi nước nhà thống nhất và bước vào thời kỳ đổi mới, Ngành TTTT đã trở thành Ngành tiên phong thực hiện đường lối đổi mới một cách sáng tạo với quyết sách “Đi thẳng vào công nghệ hiện đại, số hóa, đa dịch vụ” (giai đoạn 1986 - 1992). Tiếp đó, ngành tiếp tục thực hiện chiến lược “Tăng tốc độ phát triển và hiện đại hóa” (giai đoạn 1993 - 2000). Kết quả là mạng lưới viễn thông đã được số hóa, tự động hóa hoàn toàn, thị trường phát triển nhanh, nhiều dịch vụ mới được cung cấp cho xã hội, mở rộng vùng phục vụ, bắt đầu hình thành một số doanh nghiệp mới. Và giai đoạn 2001 - 2010, chiến lược của Ngành là “Hội nhập và phát triển” nhằm phát huy nội lực, tạo môi trường cạnh tranh sâu rộng trong nước để tiếp tục đổi mới công nghệ, mở rộng mạng lưới, đa dạng hóa các loại hình dịch vụ, đẩy mạnh ứng dụng và phát triển công nghệ thông tin, hạ giá thành, tự tin và chủ động hội nhập quốc tế. 
Lịch sử 73 năm xây dựng và phát triển của Ngành TT&TT là lịch sử của những chiến công rất đáng tự hào của những thế hệ cha anh đã hy sinh vì độc lập, tự do của dân tộc, vì cuộc sống ấm no hạnh phúc ngày hôm nay. Đặc biệt trong 32 năm thực hiện đường lối đổi mới của Đảng, Ngành TT&TT đã có những đóng góp xứng đáng, tác động tích cực và hiệu quả đến quá trình công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước. Ngành TT&TT đã đạt được những thành tựu quan trọng, toàn diện trên tất cả các lĩnh vực báo chí, xuất bản, bưu chính, viễn thông và công nghệ thông tin. Từ một ngành lạc hậu về kỹ thuật, thiếu thốn về cơ sở vật chất và nhiều hạn chế trong quản lý, kinh doanh; trải qua các giai đoạn phát triển, đến nay Ngành TT&TT đã trở thành một ngành vững về chính trị, mạnh về kinh tế; có kết cấu hạ tầng đồng bộ, hiện đại, bắt kịp xu thế phát triển của thế giới; có tốc độ phát triển cao cả về quy mô, doanh thu và thị trường; có tỷ trọng đóng góp cho ngân sách nhà nước lớn; được Đảng, Nhà nước và nhân dân ghi nhận là một trong những ngành đi đầu trong sự nghiệp đổi mới và thực sự là động lực quan trọng thúc đẩy sự phát triển kinh tế xã hội; đảm bảo quốc phòng, an ninh của đất nước.
Kính thưa Quý đại biểu.
Thưa toàn thể các đồng chí.

Hòa trong không khí của ngày kỷ niệm 73 năm ngày truyền thống Ngành hôm nay, sẽ là một thiếu sót nếu chúng ta không nhắc lại ngày 01/01/1997 – ngày thành lập Bưu điện Bình Phước; ngày 01/08/2005 - ngày thành lập Sở Bưu chính - Viễn thông Bình Phước; ngày 20/03/2008 – ngày thành lập Sở Thông tin và Truyền thông Bình Phước - Những ngày tháng ấy, biết bao gian khó bộn bề, thiếu thốn về nhân lực (chỉ 10 người), vật lực mà cơ sở vật chất - nơi làm việc của một Sở chỉ mượn tạm tòa nhà của Trung tâm lưu trữ, với đất rộng người thưa, nền kinh tế còn kém phát triển. Song, bằng công sức, bàn tay khối óc và sự đoàn kết một lòng, Lãnh đạo cùng toàn thể CBCNV – Người lao động đã cố gắng, nỗ lực cùng nhau vượt qua mọi khó khăn, gầy dựng, xây đắp nên Sở Bưu chính – Viễn thông rồi Sở Thông tin và Truyền thông Bình Phước ngày hôm nay. 
Rất vinh dự và tự hào hôm nay trong hội trường này, chúng ta được đón tiếp đầy đủ các anh, chị nguyên là lãnh đạo Sở Bưu chính – Viễn thông, Sở Thông tin và Truyền thông qua các thời kỳ, những chiến sỹ thông tin và truyền thông của “Miền đông gian lao mà anh dũng”, những cán bộ tiên phong đi xây dựng ngành ngày nào đến hôm nay đã được 13 mùa xuân, như bao chàng trai, cô gái đang xuân, tràn đầy sinh lực như hứa hẹn nhiều điều tốt đẹp ở ngày mai.
Trong những năm qua, vượt mọi khó khăn, cùng với sự đổi mới, phát triển chung của Ngành Thông tin và Truyền thông Việt Nam, toàn thể CBCNV- Người lao động Ngành Thông tin và Truyền thông Bình Phước đã có nhiều thành tích và được các cấp, ngành khen thưởng. Cụ thể: 01 cá nhân được Chủ tịch nước tặng Huân chương Lao động Hạng 3; 46 Bằng khen, 02 Cờ thi đua của Bộ trưởng Bộ TTTT.
Tự hào là thế hệ trẻ, thế hệ tiếp nối bề dày truyền thống và những thành quả cách mạng vẻ vang của Ngành Thông tin và Truyền thông Việt Nam nói chung, Ngành Thông tin và Truyền thông Bình Phước nói riêng. Toàn thể CBCNV-Người lao động Sở Thông tin và Truyền thông Bình Phước. Sẵn sàng đón nhận những cơ hội và thách thức, hoàn thành tốt nhất nhiệm vụ được giao trong năm 2018 và những năm tiếp theo, bảo đảm ngày càng nâng cao và ổn định tinh thần, vật chất cho CBCNV – người lao động, cùng nhau đoàn kết để vượt qua và giành thắng lợi trong năm 2018 và những năm tới.
Tháng 8 mùa thu vừa chạm ngõ, mang theo hương đất trời man mác, dịu dàng. Tháng 8 lịch sử vẫn nguyên vẹn trong ký ức của bao người con đất Việt về một ngày cách mạng thành công, cờ hoa rực rỡ, hào sảng và oai hùng.
Hòa trong không khí hân hoan của cả nước, người Thông tin và Truyền thông nhiều thế hệ cùng nhau chào đón kỷ niệm 73 năm truyền thống Ngành.
Hơn 70 năm đã qua, dù dòng thời gian vùn vụt chảy trôi, lớp lớp những con người của Ngành nói chung, người TTTT BP nói riêng vẫn hăng say, miệt mài lao động để ngọn lửa truyền thống mãi rực cháy và 10 chữ vàng “Trung thành – Dũng cảm – Tận Tụy – Sáng tạo – Nghĩa tình” luôn lấp lánh trong trái tim mỗi người. Ngày gặp lại, hẳn trong niềm vui còn có những giọt nước mắt khi lớp đàn anh, đàn chị bắt gặp đâu đó hình bóng của mình trong lớp thế hệ trẻ hôm nay. Mái tóc xanh, dòng máu nóng, ước mơ cháy bỏng, dám đi muôn nơi để xây dựng, cống hiến với hành trang là sức trẻ, lòng yêu ngành, yêu nghề.
Chúng ta đã cùng nhau vượt qua nhiều nấc thang khó khăn cả trong quá khứ và hiện tại. Truyền thống chính là nền tảng vững chắc để người TTTT BP dám thay đổi, sẵn sàng đối mặt với thử thách, tạo ra bước đột phá về công nghệ, chuyển mình mạnh mẽ trong kỹ nguyên mới 4.0 
Cuối cùng, xin kính chúc các anh chị và các bạn sức khỏe, hạnh phúc và tiếp tục là chỗ dựa tinh thần tin cậy cùng CBCNV  ngành TTTT Bình Phước tiếp nối truyền thống 10 chữ vàng “Trung thành – Dũng cảm – Tận Tụy – Sáng tạo – Nghĩa tình” – biến thách thức của cuộc cách mạng công nghiệp 4.0 thành cơ hội để góp phần xây dựng tỉnh Bình Phước ngày một tươi đẹp hơn, hội nhập khu vực và toàn cầu.
Xin trân trọng cảm ơn!
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