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Tai nạn giao thông từ lâu đã là hiểm họa đối với đời sống con người. Hằng năm, tai nạn giao thông đã cướp đi sinh mạng và làm tàn phế hàng chục nghìn người trên cả nước, phá hủy và làm thiệt hại tài sản hàng trăm tỷ đồng. Đặc biệt, những vụ tai nạn giao thông do sử dụng rượu, bia luôn là vấn đề nhức nhối của toàn xã hội.
Chất cồn trong rượu bia ảnh hưởng đến việc điều khiển giao thông như: Thiếu tập trung, hạn chế tầm nhìn, giảm khả năng nhận biết, phán đoán và phản ứng chậm khi đối phó với các tình huống nguy hiểm bất ngờ, gây cảm giác mệt mỏi hay buồn ngủ có thể dẫn đến những hành vi nguy hiểm như chạy quá tốc độ, vượt ẩu, đi không đúng phần đường, làn đường...rất dễ dẫn đến xảy ra TNGT.
Luật phòng chống tác hại của rượu bia và Nghị định 100/2019/NĐ-CP quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực giao thông đường bộ và đường sắt chính thức có hiệu lực từ ngày 01/01/2020 đã nhận được sự đồng thuận của người dân. Một trong những hành vi bị nghiêm cấm của Luật phòng chống tác hại của rượu bia là "Điều khiển phương tiện giao thông mà trong máu hoặc hơi thở có nồng độ cồn”. Theo đó, Nghị định 100 của Chính phủ cũng đã quy định: người điều khiển xe đạp, xe đạp máy và xe đạp điện khi vi phạm về các điều kiện về nồng độ cồn vi phạm nồng độ cồn bị phạt tiền lên 400.000 đồng đến 600.000 đồng. Người điều khiển mô tô, xe gắn máy khi vi phạm các điều kiện về nồng độ cồn bị phạt tiền lên đến 6 triệu đồng đến 8 triệu đồng, và bị tước giấy phép lái xe tối đa 22 tháng đến 24 tháng. Người điều khiển xe ô tô khi vi phạm các điều kiện về nồng độ cồn bị phạt tiền lên đến 30 triệu đồng đến  40 triệu đồng và bị tước giấy phép lái xe tối đa 22 tháng đến 24 tháng.
Thực hiện theo kế hoạch của Bộ Công an, Ban an toàn giao thông Quốc gia về xử lý chuyên đề vi phạm về nồng độ cồn khi điều khiển phương tiện tham gia giao thông. Công an tỉnh Bình Phước cũng đã triển khai nhiều biện pháp để kiểm tra, phát hiện và xử lý. 
Đặc biệt, năm 2023 là năm đẩy mạnh thực hiện việc kiểm tra, kiểm soát và xử lý các hành vi vi phạm quy định về sử dụng rượu, bia và các chất có cồn khi điều khiển phương tiện tham gia giao thông, do đó lực lượng CSGT toàn tỉnh tăng cường lực lượng, phương tiện, trang thiết bị kỹ thuật để tổng kiểm tra, kiểm soát, phát hiện và xử lý nghiêm các hành vi vi phạm quy định về về sử dụng rượu, bia và các chất có cồn khi điều khiển phương tiện tham gia giao thông.
Đồng thời, Tỉnh ủy Bình Phước cũng đã ban hành Công văn số 985- CV/TU ngày 07/09/2022 chỉ đạo việc chấp hành pháp luật về trật tự an toàn giao thông trên địa bàn tỉnh, trong đó nhấn mạnh vai trò gương mẫu của cán bộ, công chức, viên chức, đoàn viên, hội viên thuộc các sở, ban, ngành, đoàn thể, UBND các cấp trong thực hiện các quy định của pháp luật về bảo đảm TTATGT. Trong đó, nghiêm cấm cán bộ, công chức, viên chức can thiệp vào việc xử lý vi phạm của lực lượng CSGT.
Để thực hiện tốt Luật phòng chống tác hại của rượu bia và Luật giao thông đường bộ, Cộng đồng hãy cùng chung tay, lan toả thông điệp "Đã uống rượu bia thì không lái xe"; “An toàn giao thông là hạnh phúc của mọi người, mọi nhà”
